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LIQUI MOLY tiene nuevo director de exportación

Salvatore Coniglio quiere que la empresa tenga un acento más internacional

Julio de 2018 - El especialista alemán en aceite y aceites y aditivos LIQUI MOLY tiene un nuevo director para el área de exportación, área que tiene cada vez más peso: Salvatore Coniglio (50). Hasta la fecha Coniglio era director adjunto de exportación. "Vamos a reforzar nuestra tendencia de internacionalización", anunció. 

LIQUI MOLY disfruta en su mercado doméstico, Alemania, de una posición tan ventajosa que ya sólo le queda poco margen para crecer. Por ello, el papel de las exportaciones adquiere mayor relevancia aún, porque a día de hoy abarca bastante más de la mitad de las cifras de ventas. "Queremos implantar el modelo exitoso de Alemania en otros países", en palabras de Salvatore Coniglio. Para ello es fundamental que en todos los países se ofrezca la mayor gama posible de los casi 4.000 productos de la química para el automóvil. Además, este ambicioso plan incluye incorporar más países a los 120 mercados ya existentes.

Salvatore Coniglio llegó a LIQUI MOLY en 2010 y desde hace más de diez años era director adjunto de exportación. En su posición sucede al director gerente, Ernst Prost. Prost era desde 2016 director en funciones del departamento de exportación. 

"Salvatore Coniglio conoce la empresa como la palma de su mano", afirma el director gerente, Ernst Prost. "Es el hombre adecuado para mantener a LIQUI MOLY sobre la senda del éxito internacional y para plantar cara a las grandes multinacionales del petróleo."
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Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa vende sus productos a más de 120 países y registró una cifra de ventas de 532 millones de euros en 2017.

Podrá encontrar más información en:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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