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Nur Einfüllen, kein Mischen

LIQUI MOLY bringt Kühlerfrostschutz Coolant Ready Mix RAF12 Plus auf den Markt

Ulm, Juni 2015 – Weshalb kompliziert, wenn´s auch einfach geht? Umständlich Kühlerfrostschutz im richtigen Verhältnis mit Wasser mischen macht das neueste Produkt aus dem Hause LIQUI MOLY überflüssig. Den Coolant Ready Mix RAF12 Plus muss man nur einfüllen und fertig.
 
[bookmark: _GoBack]Die Produktneuheit von LIQUI MOLY wurde eigens für moderne Aluminium-Hochleistungsmotoren entwickelt und ist für Motorräder, Autos, Lkw und Landmaschinen geeignet. Coolant Ready Mix RAF12 Plus ist amin-, nitrit- phosphat- sowie silikatfrei und bietet so hervorragenden Schutz bei Frost, gegen Rost und Überhitzung. Das ermöglicht einen sicheren Fahrzeugbetrieb das ganze Jahr über.

Beim Wechsel der Kühlflüssigkeit empfiehlt sich der Einsatz des Kühlerreinigers von LIQUI MOLY. Er entfernt Ablagerungen und Kalk. In einem sauberen Kühler kann die frische Kühlerflüssigkeit ihre maximale Leistung entfalten. Falls das System nicht mehr ganz dicht ist, lassen sich kleinere Leckagen schnell und unkompliziert mit Kühlerdichter dauerhaft versiegeln. 

Coolant Ready Mix RAF 12 Plus ist mischbar und verträglich mit silikatfreien Kühlerfrostschutzmitteln der Qualität VW-Bezeichnung G12 Plus VW-Norm TL 774-D/F (LIQUI MOLY Kühlerfrostschutz KFS 2001 Plus und LIQUI MOLY Kühlerfrostschutz KFS 12 Plus) oder mit silikathaltigen Kühlerfrostschutzmitteln der Originalware gemäß der VW-Norm TL 774-C (LIQUI MOLY Kühlerfrostschutz KFS 2000, LIQUI MOLY Kühlerfrostschutz KFS 11 sowie LIQUI MOLY Coolant Ready Mix RAF 11).

Coolant Ready Mix RAF12 Plus bietet LIQUI MOLY in der 1-Liter-Kunststoffflasche und im Kanister mit 20 Liter Inhalt an.



LIQUI MOLY– das Unternehmen
Das in Ulm an der Donau beheimatete Unternehmen bietet ein hochwertiges Produktsortiment an Motorenölen, Additiven, Pflegeprodukten und chemisch-technischen Problemlösern für den Automotive-Bereich. Das Sortiment umfasst 4.000 Artikel, praktisch alles, was der Kunde wünscht. Dabei entwickelt und testet LIQUI MOLY in eigenen Labors, produziert in Deutschland und vermarktet alle Produkte selbst. Das von Inhaber Ernst Prost geführte Unternehmen gehört zu den bedeutendsten der Branche. Neben dem deutschen Markt werden die Produkte bereits in mehr als 100 Ländern dieser Erde vertrieben. Dabei zählen der Groß- sowie der Fachhandel, Verbrauchermärkte, Bau- und Heimwerkermärkte, die Industrie, Kfz-Betriebe und markengebundene Autohäuser sowie freie Tankstellen, zu den Abnehmern des High-Tech-Sortiments.



Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-890
Fax: +49 (0)731/1420-82
Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de
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