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Neues Display für Truck-Nachfüll-Öl

LIQUI MOLY Truck Nachfüllöl 5W-30 nun im Aufsteller für 24 Kanister erhältlich

Ulm, Juni 2015 – Nachfüllöle sind eine gute Wahl, wenn unterwegs die Kontrolllampe signalisiert, dass der Pegelstand zu niedrig ist. Das für LKW und andere Nutzfahrzeuge mit Dieselmotor geeignete Truck Nachfüllöl 5W-30 bietet Schmierstoffspezialist LIQUI MOLY nun in einem neuen Display.

Insgesamt 24 Kanister à fünf Liter finden in dem speziellen Aufsteller Platz. Damit kann der Handel das Thema Nachfüllöl ins Rampenlicht rücken. Gleichzeitig bietet es optimale Voraussetzungen für einen steigenden Abverkauf.

Durch seine besondere Formulierung deckt das LIQUI MOLY Truck Nachfüllöl 5W-30 ein breites Motorenspektrum ab, ist kompatibel zu den Schadstoffnormen Euro IV, Euro V und Euro VI Motoren sowie geeignet für Aggregate mit Abgasnachbehandlung und Rußpartikelfilter (DPF/CRT). Es soll gerade in Motoren eingefüllt werden, welche die Euro VI Norm erfüllen. Beim Truck-Nachfüll-Öl 5W-30 handelt es sich um ein so genanntes Low-SAPS-Öl. Der Gehalt an Sulfatasche, Phosphor und Schwefel ist niedriger als bei herkömmlichen Schmierstoffen.

[bookmark: _GoBack]Dieses Motorenöl griffbereit untergebracht bedeutet für den Fahrer eine Sorge weniger. Gerade auf langen Strecken, vor allem im Ausland, kann es ungeheuer praktisch sein, wenn das exakt passende Öl zum Nachfüllen mit an Bord ist. Ideal am Point of Sale platziert, macht der Aufsteller auf dieses Thema aufmerksam, schließlich gilt: Der Klügere kippt nach.

Ebenfalls im 24er Display ist das Truck Nachfüllöl 10W-40 erhältlich sowie ein mit beiden Schmierstoffen bestückter Mischaufsteller. 


LIQUI MOLY– das Unternehmen
Das in Ulm an der Donau beheimatete Unternehmen bietet ein hochwertiges Produktsortiment an Motorenölen, Additiven, Pflegeprodukten und chemisch-technischen Problemlösern für den Automotive-Bereich. Das Sortiment umfasst 4.000 Artikel, praktisch alles, was der Kunde wünscht. Dabei entwickelt und testet LIQUI MOLY in eigenen Labors, produziert in Deutschland und vermarktet alle Produkte selbst. Das von Inhaber Ernst Prost geführte Unternehmen gehört zu den bedeutendsten der Branche. Neben dem deutschen Markt werden die Produkte bereits in mehr als 100 Ländern dieser Erde vertrieben. Dabei zählen der Groß- sowie der Fachhandel, Verbrauchermärkte, Bau- und Heimwerkermärkte, die Industrie, Kfz-Betriebe und markengebundene Autohäuser sowie freie Tankstellen, zu den Abnehmern des High-Tech-Sortiments.



Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-890
Fax: +49 (0)731/1420-82
Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de



2

image1.jpeg
ELE) N





