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LIQUI MOLY und Alltrucks Truck & Trailer Service kooperieren

Mehr als 100 Partner des Werkstattsystems erhalten Zugang zu Produkten und Leistungen des Schmierstoff-Spezialisten

[bookmark: _GoBack]Ulm / München, September 2015 – Deutschlands beliebteste Ölmarke LIQUI MOLY und das markenübergreifende Full-Service-Werkstattsystem Alltrucks Truck & Trailer Service vereinbaren eine umfassende Kooperation in Deutschland, Österreich und der Schweiz.

„Ausschlaggebend für die Zusammenarbeit mit LIQUI MOLY waren für uns nicht nur die hohe Produkt- und Service-Kompetenz, sondern auch das gemeinsame Qualitätsverständnis hinsichtlich Partnerbetreuung und Leistungsangebot“, sagt Rolf Hosefelder, Geschäftsführer von Alltrucks. Das Werkstattsystem ist ein Gemeinschaftsunternehmen der Automobil- und Nutzfahrzeugzulieferer Bosch, Knorr-Bremse und ZF.

Die Kooperation zwischen LIQUI MOLY und Alltrucks soll den Partnern des Werkstattsystems die Möglichkeit eröffnen, ihr technisches Know-how und ihre Service-Kompetenz weiter auszubauen; ein weiterer Schlüssel zur Kundengewinnung. Die Alltrucks angeschlossenen Nutzfahrzeug-Werkstätten profitieren dabei sowohl vom umfangreichen Produktportfolio des Ulmer Unternehmens als auch von dessen exklusiven Trainings- und Service-Lösungen. Dazu gehören unter anderem die LIQUI  MOLY Academy, der technische Kundenservice und der Online-Ölwegweiser.



„Wir möchten den Alltrucks Partnern künftig zusätzlich zu unseren Motorenölen mit allen relevanten namentlichen Herstellerfreigaben ein individuell auf sie zugeschnittenes Mehrwertpaket bieten“, betont Alexander Armbruster, Key Account Manager NFZ bei LIQUI MOLY. Damit sollen sie ihre technische Kompetenz speziell für den Mehrmarken-Service weiter ausbauen können. Dazu gehört die Zuordnung der jeweils richtigen Motorenöle inklusive der entsprechend benötigten Füllmengen und vorgeschriebenen Intervalle. Der Service wird auch für Getriebe- und Hydrauliköle, Werkstattchemie und Additive angeboten.

Ein weiterer Vorteil für die Alltrucks Partner ist der einfache und direkte Zugang zu den vielfältigen Beratungsleistungen und Werkstattkonzepten von LIQUI MOLY. Sie erleichtern die Arbeit in den Bereichen Lagerung, Entsorgung und in der Werkstatt. Beide Kooperationspartner unterstützen die Nutzung dieser Service-Angebote mit einer intensiven und persönlichen Betreuung vor Ort.

LIQUI MOLY– das Unternehmen
Das in Ulm an der Donau beheimatete Unternehmen bietet ein hochwertiges Produktsortiment an Motorenölen, Additiven, Pflegeprodukten und chemisch-technischen Problemlösern für den Automotive-Bereich. Das Sortiment umfasst 4.000 Artikel, praktisch alles, was der Kunde wünscht. Dabei entwickelt und testet LIQUI MOLY in eigenen Labors, produziert in Deutschland und vermarktet alle Produkte selbst. Das von Inhaber Ernst Prost geführte Unternehmen gehört zu den bedeutendsten der Branche. Neben dem deutschen Markt werden die Produkte bereits in mehr als 110 Ländern dieser Erde vertrieben. Dabei zählen der Groß- sowie der Fachhandel, Verbrauchermärkte, Bau- und Heimwerkermärkte, die Industrie, Kfz-Betriebe und markengebundene Autohäuser sowie freie Tankstellen, zu den Abnehmern des High-Tech-Sortiments.


ALLTRUCKS TRUCK & TRAILER SERVICE
Die von den drei führenden Automobil- und Nutzfahrzeugzulieferern Bosch, Knorr-Bremse und ZF in 2013 als Gemeinschaftsunternehmen gegründete Alltrucks GmbH & Co. KG bietet Nutzfahrzeugwerkstätten unter der Marke Alltrucks Truck & Trailer Service umfassende Service-Dienstleistungen rund um die markenübergreifende Wartung und Reparatur von Nutzfahrzeugen. Hierzu gehören unter anderem eine Mehrmarken-Fahrzeugdiagnose, eine technische Hotline, maßgeschneiderte Trainings, technische Informationen, Marketing-Unterstützung sowie ein professionelles Qualitätsmanagement. Die Systemzentrale mit Sitz in München baut ihr Angebot weiter aus, mittelfristig in ganz Europa. Mehr Informationen unter www.alltrucks.com. 


Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-890
Fax: +49 (0)731/1420-82
Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de


Alltrucks GmbH & Co. KG
Maiti Leinss
Marketing Manager
Telefon: +49 (0)89 462 2466 52
Fax: +49 (0)89 462 2466 86
E-Mail: maiti.leinss@alltrucks.com 
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