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Der Beste unter den Alleskönnern

[bookmark: _GoBack]LIQUI MOLY Multi-Spray Plus 7 belegt ersten Platz im Produkttest von MOTORRAD

Dezember 2015 – Multifunktionsöle sind nützliche Helfer im Haushalt und in der Werkstatt. Hakelnde Schlösser, quietschende Türen oder festsitzende Teile werden mit ihrer Hilfe wieder gängig gemacht, geschmiert und gepflegt. Die Zeitschrift MOTORRAD testete neun Multifunktionsöle und kürte das Multi-Spray Plus 7 von LIQUI MOLY zum Sieger.

Die Redaktion prüfte die Produkte in neun Kategorien. Das Multi-Spray Plus 7 zeichnete sich dabei durch konstant hohe Leistung in allen Bereichen aus. Bei Kriechfähigkeit, Wasserverdrängung, Lackverträglichkeit und Kunststoffverträglichkeit gab es die volle Punktzahl und bei Rostlösevermögen die beste Bewertung aller Produkte. Das summierte sich zu 84 von 100 Punkten und bedeutete den Sieg für das Multi-Spray Plus 7. 

„Dieses Ergebnis freut uns sehr. Es spiegelt den hohen Qualitätsanspruch unserer Produkte wider“, so Günter Hiermaier, Vertriebsleiter Inland und Austria bei LIQUI MOLY. Das gute Abschneiden zeigt auch, dass LIQUI MOLY neben seinen beiden wichtigsten Produktgruppen, Motorenölen und Additiven, ein umfangreiches Sortiment mit mehr als 4000 Produkten führt und damit Vollsortimenter im Bereich Autochemie ist. 

Der Test ist in MOTORRAD 26/2015 erschienen.


LIQUI MOLY– das Unternehmen
Das in Ulm an der Donau beheimatete Unternehmen bietet ein hochwertiges Produktsortiment an Motorenölen, Additiven, Pflegeprodukten und chemisch-technischen Problemlösern für den Automotive-Bereich. Das Sortiment umfasst 4.000 Artikel, praktisch alles, was der Kunde wünscht. Dabei entwickelt und testet LIQUI MOLY in eigenen Labors, produziert in Deutschland und vermarktet alle Produkte selbst. Das von Inhaber Ernst Prost geführte Unternehmen gehört zu den bedeutendsten der Branche. Neben dem deutschen Markt werden die Produkte bereits in mehr als 110 Ländern dieser Erde vertrieben. Dabei zählen der Groß- sowie der Fachhandel, Verbrauchermärkte, Bau- und Heimwerkermärkte, die Industrie, Kfz-Betriebe und markengebundene Autohäuser sowie freie Tankstellen, zu den Abnehmern des High-Tech-Sortiments.


Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Leiter Öffentlichkeitsarbeit International
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-189
Fax: +49 (0)731/1420-82
peter.szarafinski@liqui-moly.de
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