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Kühlen Motor bewahren

LIQUI MOLY verrät, wie die Wartung des Kühlsystems Einfluss auf Umsatz und Kundentreue nimmt

Ulm, Juli 2015 – Verbandskasten, Scheibenreiniger fürs Wischwasser und Reifendruck sind in der Regel Teil eines Urlaubschecks am Auto. Die Füllhöhe des Kühlmittels wird häufig auch kontrolliert. Aber wer kümmert sich um das Kühlsystem? Dieses wichtige Bauteil wird laut Autochemie-Spezialist LIQUI MOLY nur zu gern vernachlässigt – mit gravierenden Folgen.

Das Kühlsystem gehört für Dietmar Schmid regelmäßig geprüft. Er ist Anwendungstechniker bei LIQUI MOLY. Ohne Wartung stören Kalkablagerungen den Durchfluss des Wärmetauschers, blockieren Thermostatventile und Regulierungsmechanismen. „Zu hohe Kühlwassertemperaturen können Motorschäden verursachen; zum Beispiel defekte Zylinderkopfdichtungen“, erklärt LIQUI MOLY-Anwendungstechniker Dietmar Schmid. Und die Heizleistung wird schlechter. Im Sommer spielt das eine untergeordnete Rolle. Abhilfe versprechen Kühleradditive, sogenannte Zusätze, wie der Kühler-Reiniger von LIQUI MOLY.

[bookmark: _GoBack]Wenn der Kühlmittelstand abnimmt, kann ein Marderbiss in einem Schlauch die Ursache sein oder kleine Undichtigkeiten durch Steinschläge oder poröse Lötstellen und Haarrisse im Kühler. Zum Verhindern oder Beseitigen empfiehlt der Anwendungstechniker Kühler-Dichter: „Die darin enthaltenen Wirkstoffpartikel wandern an die Leckstellen und verschließen sie Dank der Wärme dauerhaft. Das schützt den Kühlwasserkreislauf vor Wasserverlust und teuren Reparaturen.“ Geeignet sind die zur Prophylaxe und im Schadensfall anwendbaren Produkte für alle Kühlwasser- und Heizsysteme mit und ohne Wasserfilter. Auch bei Aluminium- und Kunststoffkühlern sind sie anwendbar.

Für Werkstätten bedeuten Kühlerreinigung und das Abdichten des Kühlers attraktive Ergänzungen ihres Dienstleistungsportfolios und mitunter schnelle, kostengünstige Hilfe für den Kunden vor der Fahrt in den Urlaub. Davon profitieren Umsatz und Kundentreue.


LIQUI MOLY– das Unternehmen
Das in Ulm an der Donau beheimatete Unternehmen bietet ein hochwertiges Produktsortiment an Motorenölen, Additiven, Pflegeprodukten und chemisch-technischen Problemlösern für den Automotive-Bereich. Das Sortiment umfasst 4.000 Artikel, praktisch alles, was der Kunde wünscht. Dabei entwickelt und testet LIQUI MOLY in eigenen Labors, produziert in Deutschland und vermarktet alle Produkte selbst. Das von Inhaber Ernst Prost geführte Unternehmen gehört zu den bedeutendsten der Branche. Neben dem deutschen Markt werden die Produkte bereits in mehr als 100 Ländern dieser Erde vertrieben. Dabei zählen der Groß- sowie der Fachhandel, Verbrauchermärkte, Bau- und Heimwerkermärkte, die Industrie, Kfz-Betriebe und markengebundene Autohäuser sowie freie Tankstellen, zu den Abnehmern des High-Tech-Sortiments.



Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-890
Fax: +49 (0)731/1420-82
Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de
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