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Spitzensport mit LIQUI MOLY

Ölhersteller wirbt bei Leichtathletik-Europameisterschaft vom 6. bis 10. Juli in Amsterdam

Juni 2016 – Der Motoröl- und Additivspezialist LIQUI MOLY unterstützt als „internationaler Partner“ die Leichtathletik-Europameisterschaft in Amsterdam. „So wie die Athleten Spitzenleistung im Wettkampf zeigen, zeigen wir Spitzenleistung im Wettbewerb. Deshalb freuen wir uns, die Europameisterschaft unterstützen zu können“, sagte Peter Baumann, Marketingleiter bei LIQUI MOLY.

Das Unternehmen wirbt als einzige Ölmarke innerhalb und außerhalb des Stadions. Zehntausende Zuschauer vor Ort und Millionen von Zuschauern vor dem Fernseher verfolgen die fünf Tage dauernden Wettkämpfe. „Für uns ist das eine exzellente Gelegenheit unsere Markenbekanntheit zu steigern“, so Peter Baumann. Die EM wird in ARD und ZDF übertragen.

Das Sponsoring bei der Leichtathletik-Europameisterschaft reiht sich ein in die Vielzahl internationaler Engagements von LIQUI MOLY: die Motorradweltmeisterschaft MotoGP, die Tourenwagen-Rennserie TCR und Ski-Weltmeisterschaften. 


LIQUI MOLY– das Unternehmen
Das in Ulm an der Donau beheimatete Unternehmen bietet ein hochwertiges Produktsortiment an Motorenölen, Additiven, Pflegeprodukten und chemisch-technischen Problemlösern für den Automotive-Bereich. Das Sortiment umfasst 4.000 Artikel, praktisch alles, was der Kunde wünscht. Dabei entwickelt und testet LIQUI MOLY in eigenen Labors, produziert in Deutschland und vermarktet alle Produkte selbst. Das von Inhaber Ernst Prost geführte Unternehmen gehört zu den bedeutendsten der Branche. Neben dem deutschen Markt werden die Produkte bereits in mehr als 120 Ländern dieser Erde vertrieben. Dabei zählen der Groß- sowie der Fachhandel, Verbrauchermärkte, Bau- und Heimwerkermärkte, die Industrie, Kfz-Betriebe und markengebundene Autohäuser sowie freie Tankstellen, zu den Abnehmern des High-Tech-Sortiments.


Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-890
Fax: +49 (0)731/1420-82
Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de
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