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TCR-Asien: Andy Yan gewinnt in Shanghai beide Rennen

Titel für den Fahrer des LIQUI MOLY Team Engstler zum Greifen nahe

[bookmark: _GoBack]August 2016 – Auf dem Shanghai International Circuit gewann Andy Yan aus Hongkong beide Rennen in der TCR-Asien. Der Fahrer des LIQUI MOLY Team Engstler machte einen großen Schritt in Richtung Meisterschaftsgewinn.

Auf der Formel-1-Rennstrecke hielt Yan die Konkurrenz in Schach. Im ersten Lauf ergatterte nach der ersten Kurve die Führung und gab diese bis ins Ziel nicht mehr ab. Wesentlich mehr zu kämpfen hatte der Fahrer des LIQUI MOLY Team Engstler im zweiten Rennen, konnte sich aber dann doch an die Spitze und von seinen Verfolgern absetzen.

Das Ergebnis für das LIQUI MOLY Team Engstler in Lauf Nummer zwei versüßte Yans Teamkollege Filipe de Souza. Der Chinese steuerte seinen 330 PS starken Volkswagen Golf GTI TCR als Dritter über die Ziellinie.

In der Meisterschaftswertung führt Yan bei noch zwei ausstehenden Rennwochenenden und maximal 110 zu vergebenen Punkten mit 65 Zählern Vorsprung vor Tse. Am 22. und 23. Oktober stehen im chinesischen Zhejiang die nächsten Rennen an.



LIQUI MOLY– das Unternehmen
Das in Ulm an der Donau beheimatete Unternehmen bietet ein hochwertiges Produktsortiment an Motorenölen, Additiven, Pflegeprodukten und chemisch-technischen Problemlösern für den Automotive-Bereich. Das Sortiment umfasst 4.000 Artikel, praktisch alles, was der Kunde wünscht. Dabei entwickelt und testet LIQUI MOLY in eigenen Labors, produziert in Deutschland und vermarktet alle Produkte selbst. Das von Inhaber Ernst Prost geführte Unternehmen gehört zu den bedeutendsten der Branche. Neben dem deutschen Markt werden die Produkte bereits in mehr als 120 Ländern dieser Erde vertrieben. Dabei zählen der Groß- sowie der Fachhandel, Verbrauchermärkte, Bau- und Heimwerkermärkte, die Industrie, Kfz-Betriebe und markengebundene Autohäuser sowie freie Tankstellen, zu den Abnehmern des High-Tech-Sortiments.



Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-890
Fax: +49 (0)731/1420-82
Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de
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