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Deporte de élite con LIQUI MOLY
El fabricante alemán de aceites publicitará en el Campeonato de Europa de Atletismo de Ámsterdam

Junio de 2016 – LIQUI MOLY, el fabricante alemán de aceites de motor y lubricantes colaborará como "socio internacional" en el Campeonato de Europa de Atletismo de Ámsterdam. "Al igual que los atletas sacan lo mejor de su rendimiento en las competiciones, nosotros ofrecemos los mejores resultados frente a la competencia. Por ello nos alegramos tanto de poder estar presentes en el Campeonato de Europa de Atletismo", afirmó Peter Baumann, director de marketing en LIQUI MOLY.
La empresa será la única marca de aceites que publicitará dentro y fuera del estadio. Decenas de miles de espectadores en el estadio y millones de telespectadores desde sus hogares seguirán la competición, que se celebrará a lo largo de cinco días. "Esta es una magnífica ocasión para aumentar el grado de conocimiento de nuestra marca", en palabras Peter Baumann. 

El patrocinio del Campeonato de Europa de Atletismo se une a la larga lista de compromisos internacionales de LIQUI MOLY: el Campeonato del Mundo de Motociclismo MotoGP, el Campeonato de Turismos TCR y el Campeonato del Mundo de Esquí. 

Acerca de LIQUI MOLY

La compañía LIQUI MOLY, con sede en Ulm, al sur de Alemania, ofrece una amplia gama de productos de alta calidad, como aceite para motores, aditivos, productos para el cuidado del automóvil y productos destinados al servicio técnico. Su surtido abarca más de 4.000 artículos. LIQUI MOLY desarrolla y prueba sus productos en laboratorios propios, los fabrica exclusivamente en Alemania y los comercializa todos ella misma. Fundada hace más de 50 años, LIQUI MOLY es uno de los líderes del sector. Sus productos se venden en Alemania y en otros 120 países. 

Podrá encontrar más información en:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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