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LIQUI MOLY bate récord tras récord
· Doblete: Abril supera a marzo como mes de mayor cifra de ventas en la historia de la empresa

· Por primera vez, la marca a batir en cifra anual de ventas es la de quinientos millones de euros

Ulm, mayo de 2016 - Para las leyendas del deporte de la talla de Usain Bolt o Michael Phelps los records se convierten en algo cotidiano. El velocista jamaicano y el nadador norteamericano acumulan títulos y baten sus propias mejores marcas. LIQUI MOLY, el especialista alemán en aceites y aditivos de motor, acaba de superar en abril la cifra de ventas récord que estableció en marzo. La marca de 45,1 millones de euros supone el mejor resultado desde la fundación de la empresa de lubricantes hace ya casi 60 años.

La empresa ha conseguido un doblete en cifra de ventas en marzo y abril. En marzo LIQUI MOLY registró ventas por valor de 42,4 millones de euros, un 14 por ciento superiores a las de marzo del año pasado, estableciendo así el mejor resultado de todos los tiempos. Porque el segundo trimestre empezó de la misma manera que acabó el primero: récord en ventas. 45,1 millones de euros que se reflejan en las cuentas de abril. Esta cantidad es un 15 por ciento superior a la de abril de 2015. "No confiamos en un gran esprint final, sino que estamos apretando fuerte desde enero", así explica Ernst Prost, socio director de LIQUI MOLY, los records consecutivos de la empresa.

La serie de magníficos resultados de los pasados meses reflejan que la empresa se está empleando a fondo: Anteriormente la empresa había alcanzado records en cifras de ventas en julio y septiembre del año pasado. En marzo y abril el incremento con respecto a los mismos períodos de 2015 se situó en 5,2 y 5,9 millones de euros respectivamente. Si se echa un vistazo al mercado, su significado adquiere mayor relevancia. "El deterioro a causa de conflictos armados es palpable en todo el mundo. También en nuestro sector hay desequilibrios extremos." La guerra de precios entre los países productores de petróleo se ha trasladado también a otros niveles. Algunos fabricantes de aceite y lubricantes ajustan por iniciativa propia los precios a la baja. "Los productos Made in Germany lo tienen más difícil en el mercado", asegura el jefe de LIQUI MOLY, "pero nosotros respondemos a la guerra de precios con productos de máxima calidad, servicio, resolución técnica de problemas y asesoramiento personal."

Por este sendero la empresa va muy bien encaminada; y también gracias a la estacionalidad: En primavera se sacan las motocicletas, clásicas y modernas, del garaje y también se realizan revisiones en los vehículos de uso diario. Es un período de auge para el comercio y los talleres. "Esto nos ha ayudado a alcanzar cifras de ventas espectaculares", confiesa el socio director. Los records de los meses pasados han convencido a Ernst Prost de que pueden venir más meses de bonanza. En verano, los automovilistas y motoristas ponen sus vehículos a punto antes de poner rumbo a las vacaciones. Para estas tareas, LIQUI MOLY suministra a los talleres gran variedad de productos que van desde el Service Spray al limpiador de aire acondicionado hasta el lavado de motor, sin olvidarnos naturalmente del aceite de motor. "Innovadores servicios como Gear-Tronic, para la sustitución automatizada del aceite para cajas de cambios automáticas, amplían la gama y, a la vez, las posibilidades de ventas del comercio, de los talleres y por ende de LIQUI MOLY", afirma Ernst Prost.

Si todo va bien, el segundo trimestre superará al primero, tal y como el volumen de ventas de abril lo hizo con el de marzo. En los tres primeros meses del ejercicio, LIQUI MOLY alcanzó los 113 millones de euros en ventas; un diez por ciento más que en el período comparable del año anterior. El primer cuatrimestre destaca también por sus magníficas cifras: 158 millones de euros en ventas y un aumento del once por ciento respecto al mismo período del año anterior. "Hemos sido nosotros mismos los que colocamos el listón tan alto. Pero seguro que, en breve, gracias a nuestra formación dedicada y a la gran disciplina, superaremos nuestro récord mensual muchas veces más. Al menos a finales de año esperamos poder celebrar un nuevo récord. Nos hemos propuesto firmemente alcanzar la cifra de ventas mágica de quinientos millones de euros", dice el jefe de la empresa fijando la mirada en el futuro. "Y, al igual que Usain Bolt o Michael Phelps, queremos establecernos como marca de renombre mundial."
Acerca de LIQUI MOLY

La compañía LIQUI MOLY, con sede en Ulm, al sur de Alemania, ofrece una amplia gama de productos de alta calidad, como aceite para motores, aditivos, productos para el cuidado del automóvil y productos destinados al servicio técnico. Su surtido abarca más de 4.000 artículos. LIQUI MOLY desarrolla y prueba sus productos en laboratorios propios, los fabrica exclusivamente en Alemania y los comercializa todos ella misma. Fundada hace más de 50 años, LIQUI MOLY es uno de los líderes del sector. Sus productos se venden en Alemania y en otros 120 países. 
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