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Noch mehr Schutz für den Motor

LIQUI MOLY macht sein Additiv Marine Diesel Schutz zum chemischen Schweizer Taschenmesser für Dieselmotoren

[bookmark: _GoBack]Dezember 2016 – Auch etwas Gutes kann noch besser werden. Das dachten sich die LIQUI MOLY-Forscher und packten eine Zusatzfunktion in den Marine Diesel Schutz: Das Additiv bekämpft nun nicht nur Bakterien, reinigt das Kraftstoffsystem, schützt vor Korrosion und erhöht die Cetan-Zahl. Jetzt schützt es außerdem den Kraftstoff deutlich besser vor Oxidation und Alterung, um Probleme nach langer Standzeit zu vermeiden. Auf der Messe „Boot“ in Düsseldorf wird die neue Formulierung erstmals vorgestellt.

„Der Marine Diesel Schutz ist eine vielseitige Allzweckwaffe, die sich sowohl vorbeugend als auch bei konkreten Problemen einsetzen lässt“, sagte Jan Volk, der für das Marine-Geschäft bei LIQUI MOLY verantwortlich ist. „Wer das Additiv an Bord hat, ist gegen alle typischen Diesel-Probleme gewappnet.“

Eines dieser Probleme ist die Alterung des Dieselkraftstoffs. Es tritt insbesondere bei Booten auf, die längere Zeit stillgelegt sind oder nur wenig bewegt werden. Im Lauf der Zeit verändert sich die chemische Zusammensetzung des Dieselkraftstoffs. Es können harzartige Rückstände entstehen, die die Düsen und Filter verstopfen. Die neue Formulierung von Marine Diesel Schutz bremst die Alterung des Dieselkraftstoffs und schützt ihn vor schädlicher Oxidation. 

Daneben hilft LIQUI MOLY Marine Diesel Schutz auch gegen die Dieselpest. Gerade bei längeren Standzeiten vermehren sich Bakterien, Hefen und Schimmelpilze im Tank. Sie bilden einen zähen Schleim, der den Kraftstofffilter verstopft und damit den Motor zum Stillstand zwingt. Marine Diesel Schutz bekämpft diese Mikroorganismen. Das Additiv entfernt außerdem Ablagerungen aus dem gesamten Kraftstoffsystem und schützt es wirkungsvoll vor Korrosion. Es enthält schließlich noch einen Cetanzahl-Verbesserer, der den Kraftstoff zündwilliger macht. Auch nach langer Standzeit springt der Motor damit problemlos an. 

„Unser Marine Diesel Schutz ist das chemische Schweizer Taschenmesser für alle Besitzer von Booten mit Dieselmotor“, so Jan Volk. „Statt viele spezielle Additive einsetzen zu müssen, deckt ein einziges Additiv viele Anwendungsbereiche ab.“

Vorgestellt wird der verbesserte Marine Diesel Schutz erstmals auf der Messe „Boot“, die vom 21. bis 29. Januar in Düsseldorf stattfindet. LIQUI MOLY ist in Halle 10 an Stand F18 zu finden. 


Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das von Inhaber Ernst Prost geführte Unternehmen verkauft seine Produkte in über 120 Ländern und erwirtschaftete im vergangenen Jahr einen Umsatz von 441 Mio. Euro. 
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