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Eine saubere Sache

Der Marine Universalreiniger K von LIQUI MOLY – Zweite Produktneuheit: der Marine Motor Innenkonservierer

Mai 2017 – Der deutsche Öl- und Additivspezialist LIQUI MOLY bringt zwei neue Produkte für Boote auf den Markt: einen Universalreiniger und ein Konservierungsmittel für Motoren. „Beide Neuheiten helfen dabei, den Wert eines Bootes zu erhalten“, sagte Jan Volk, der bei LIQUI MOLY für das Marinegeschäft verantwortlich ist. 

Der Marine Universalreiniger K ist ein Konzentrat, das sich besonders für die Reinigung großer Flächen eignet. Bei der Entwicklung konnte LIQUI MOLY zwar auf seine Erfahrung mit seinen Pflegeprodukten für Autos zurückgreifen, aber die Anforderungen im Bootsbereich machten eine komplette Neuentwicklung notwendig. So ist besonders wichtig, dass der Reiniger biologisch abbaubar ist. Und anders als Reiniger fürs Auto ist er trotz hoher Reinigungsleistung schaumarm. 

„Wir haben hier ein breites Anwendungsgebiet zur Reinigung von gängigen Verschmutzungen wie dunkle Ablaufspuren, Vogelkot sowie Abriebspuren von Schuhen und Fendern“, so Jan Volk. Der LIQUI MOLY Universal Reiniger K ist geeignet für lackierte und unlackierte Kunststoffe, GFK und Gelcoat sowie Textilverdecke, Messing, Aluminium, Edelstahl, Chrom, Gummi und lackiertes bzw. versiegeltes Holz. 

Das K beim Universalreiniger K steht für Konzentrat, was seinen Einsatz besonders ergiebig macht. Bei hartnäckigen Verschmutzungen wird er im Verhältnis 1:8 verdünnt, bei der normalen Reinigung reicht ein Verhältnis von 1:20. 

Das zweite neue Produkt von LIQUI MOLY ist der Marine Motor Innenkonservierer. Er kommt bei der Langzeitkonservierung von Zwei- und Viertaktmotoren zum Einsatz. Er wird in den Brennraum eingespritzt und schützt Zylinderwände, Kolbenboden und Kolbenringe vor Korrosion. Damit gibt es bei Wiederinbetriebnahme des Motors keine bösen Überraschungen.


Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das von Inhaber Ernst Prost geführte Unternehmen verkauft seine Produkte in über 120 Ländern und erwirtschaftete im vergangenen Jahr einen Umsatz von 489 Mio. Euro.
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Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-890
Fax: +49 (0)731/1420-82
Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de
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