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Neues Motoröl für asiatische und amerikanische Marken

LIQUI MOLY Special Tec AA 5W-30 passend für asiatische Hybridfahrzeuge

[bookmark: _GoBack]September 2017 – Der deutsche Motoröl- und Additivspezialist LIQUI MOLY erweitert sein Motorölangebot um das Special Tec AA 5W-30. Das AA steht für Asien und Amerika, weil das Öl für viele Fahrzeuge von Herstellern aus diesen Regionen geeignet ist. Es entspricht vor allem den Anforderungen asiatischer Hybridfahrzeuge. Deshalb ist das Öletikett mit einem neuen, speziellen Piktogramm versehen.

In der Special Tec-Reihe fasst LIQUI MOLY seine Schmierstoffe für ganz besondere Marktsegmente zusammen. Dazu gehört auch der Markt für asiatische und amerikanische Fahrzeuge. Diese sind in der Regel nicht in der europäischen ACEA-Norm aufgeführt, sondern in der für die USA und Japan üblichen API-Norm. Anders als in Europa legen dort nicht die Automobilhersteller die Ölfreigaben fest, sondern die Vorgaben stammen aus der Schmierstoff- und Normierungsbranche. Teilweise können US-Fahrzeuge und solche aus Japan europäische Motorenöle fahren, aber nicht jedes. Special Tec AA 5W-30 von LIQUI MOLY wurde extra für dieses PKW-Segment entwickelt und ist für viele amerikanische und asiatische Autos der passende Schmierstoff. 

Unter der Spezifikation API SN sind vor allem viele Fahrzeuge asiatischer Hersteller mit Hybridmotor zu finden. Anders als bei herkömmlichen Fahrzeugen, die ausschließlich mit Benzin- oder Dieselkraftstoff angetrieben werden, läuft der Verbrennungsmotor eines Hybridautos nur in bestimmten Situationen und dann oft unter niedriger Last. Auf dieses Anforderungsprofil ist das Special Tec AA 5W-30 ausgelegt. Es ist ein modernes Leichtlauf-Motoröl der Premiumklasse. Es bietet höchste Schmiersicherheit bei hohen und tiefen Temperaturen und sorgt für einen leichten Motorlauf genauso wie für eine lange Motorlebensdauer durch hervorragenden Verschleißschutz.

Seine Eignung für Hybridfahrzeuge trägt der neue Schmierstoff offen zur Schau: Die Etiketten der 1- und 5-Liter-Kanister tragen ein Hybrid-Piktogramm. So sehen Autofahrer und die in Werkstätten beschäftigten Mechaniker auf einen Blick, ob das Motoröl für Hybridfahrzeuge geeignet ist.

Special Tec AA 5W-30 ist erhältlich in Kanistern zu 1, 5 und 20 Liter und im 205-Liter-Fass.

Spezifikationen und Freigaben:
API SN; ILSAC GF-5
LIQUI MOLY empfiehlt dieses Produkt zusätzlich für Fahrzeuge bzw. Aggregate, für die folgende Spezifikationen oder Originalersatzteilnummern gefordert werden:
API CF, Chrysler MS-6395, Daihatsu, Ford WSSM2C 946-A, GM, Honda, Hyundai, Kia, Isuzu, Mazda, Mitsubishi, Nissan, Subaru, Suzuki, Toyota.


Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das von Inhaber Ernst Prost geführte Unternehmen verkauft seine Produkte in über 120 Ländern und erwirtschaftete im vergangenen Jahr einen Umsatz von 489 Mio. Euro.


Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-890
Fax: +49 (0)731/1420-82
Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de
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