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Producción súper caliente
Las modelos ocupan las fábricas de LIQUI-MOLY para confeccionar el calendario erótico 

Octubre de 2016 - Fieles al “Por qué ir más lejos, cuando lo mejor lo tienes en casa” las fábricas de Ulm y Saarlouis han servido de escenario para el calendario erótico de LIQUI MOLY. 14 modelos le dan un atractivo especial a la producción de aceites y aditivos. “Las instantáneas muestran también que el aceite de motor puede tener muchísimo sex appeal”, así Peter Baumann, director de marketing en LIQUI MOLY.
Aceites de motor, aditivos - líquidos más o menos aburridos, en barriles, bidones y latas, que cumplen su cometido en el vehículo sin causar sensación. Lejos de las luces de glamurosas presentaciones de vehículos. La sensualidad que puede tener un aceite de motor 10W-40, la revelan las modelos en “prácticas” de seis días de duración en ambas fábricas de LIQUI MOLY en Alemania. 

Allí donde en el día a día se exigen gafas protectoras, guantes, calzado de protección y protectores de oído en LIQUI MOLY, se hizo por una vez una excepción para las “practicantes en período de pruebas”. Por ejemplo, en el laboratorio: Normalmente es allí donde se desarrollan aceites de motor y aditivos, combinando los más diversos ingredientes. En el calendario, son las modelos el ingrediente principal para motivos picantes. Excepcionalmente se les permite el estar en lugares, a los que normalmente está prohibido el acceso: los depósitos de almacenamiento. En esas alturas se fotografiaron a las mujeres con prendas ligeras. También se les enseñó la planificación de la producción y ellas a su vez también se enseñaron en las fotos. En los temas más brillantes, las compañeras por un par de días, dieron un toque especial a las tareas de limpieza. 

“De todos los calendarios eróticos de LIQUI MOLY que se han publicado hasta la fecha, este es el más típico de LIQUI MOLY, porque se realizó en el seno de nuestra empresa”, dijo Peter Baumann. Este calendario tiene algo de particular, y no sólo por sus motivos. Es un calendario especialmente "largo", pues incluye 13 meses en lugar de 12 y comienza ya en diciembre de 2016.

El calendario erótico está pensado sobre todo para clientes de LIQUI MOLY. Las personas no incluidas en la lista pueden pedirlo en www.liqui-moly-teamshop.de (envío sólo dentro de la UE). 

A quienes prefieran los encantos de las carrocerías, le recomendamos el calendario automovilístico de LIQUI MOLY.

Sobre LIQUI MOLY

Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en la química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa, que dirige su también propietario Ernst Prost, vende sus productos en más de 120 países y registró una cifra de ventas de 441 millones de euros en el ejercicio pasado.

Podrá encontrar más información en:

LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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