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LIQUI MOLY presenta en Intermot dos dobletes
El especialista alemán de aceites y aditivos presenta dos nuevos productos e invita a la sesión de firma autógrafos con los pilotos de Moto2 Jonas Folger y Sandro Cortese

Agosto de 2016 – Engine Flush Shooter y Limpiador del filtro de aire, así se llaman las dos novedades en productos que LIQUI MOLY presentará en Intermot en Alemania. Estas novedades complementan el surtido para motocicletas del especialista en aceites de motor y aditivos y se presentarán en la segunda feria de muestras más grande del mundo. Los aficionados al motociclismo se van a alegrar también por otro doblete: los pilotos de Moto2 Jonas Folger y Sandro Cortese firmarán autógrafos.
Engine Flush Shooter es pequeñito, pero matón. El aditivo viene en una pequeña lata de 80 ml, pero tiene gran eficacia: este producto limpia y aclara el circuito del aceite de motocicletas con grupos motores de cuatro tiempos. Su lado práctico: el contenido es el necesario para una sola aplicación en motores pequeños con una capacidad máxima de dos litros de aceite, de manera que, al no quedar resto alguno en la lata, no hay que buscar luego dónde guardarla. LIQUI MOLY recomienda que se limpie el circuito del aceite antes de sustituir el aceite, para que el aceite nuevo entre en un motor limpio y pueda desarrollar su máximo rendimiento. 

Lo que mejor se le da al limpiador del filtro de aire, la segunda de las novedades en el stand de la feria, es desengrasar. El desengrasante se ha desarrollado especialmente para el tratamiento de los filtros de aire modernos fabricados con materia esponjosa. Ataca a fondo la suciedad y se aplica de manera muy sencilla: desmontar el filtro, rociar, dejar actuar, escurrir el filtro y montarlo de nuevo.

LIQUI MOLY es uno de los pocos fabricantes de aditivos especiales para motocicletas. Más de cinco décadas de experiencia con aditivos para combustible, circuitos de aceite y circuitos de refrigeración avalan la mejor calidad "Made in Germany". LIQUI MOLY destaca entre las muchas marcas de química sobre dos ruedas por su concepto de taller, hecho especialmente a medida para las necesidades de los clientes motociclistas. 

"Nuestros clientes disponen de un amplio catálogo de productos y servicios donde elegir. Lubricantes, aditivos, productos de servicio y de mantenimiento, todos de un solo proveedor. Esto es parte de nuestro éxito", dijo Carlos Travé. El director general de 2-Wheel es el responsable en LIQUI MOLY para el mercado mundial de dos ruedas. 

El 4 de octubre se abren a la prensa las puertas de Intermot. El certamen estará abierto al público en general del 5 al 9 de octubre. LIQUI MOLY expone en el pabellón 6.1, pasillo E, stand número 031. La sesión de firma de autógrafos con Jonas Folger y Sandro Cortese tendrá lugar el 5 de octubre.

Acerca de LIQUI MOLY

La compañía LIQUI MOLY, con sede en Ulm, al sur de Alemania, ofrece una amplia gama de productos de alta calidad, como aceite para motores, aditivos, productos para el cuidado del automóvil y productos destinados al servicio técnico. Su surtido abarca más de 4.000 artículos. LIQUI MOLY desarrolla y prueba sus productos en laboratorios propios, los fabrica exclusivamente en Alemania y los comercializa todos ella misma. Fundada hace más de 50 años, LIQUI MOLY es uno de los líderes del sector. Sus productos se venden en Alemania y en otros 120 países. 

Podrá encontrar más información en:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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