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LIQUI MOLY bota su gama marina
Primera presentación de la nueva línea de productos del especialista de aceites para motores y aditivos alemán en la «Boot» en Düsseldorf
Enero 2016 – LIQUI MOLY, el especialista de aceites para motores y aditivos y productos de mantenimiento, es conocido sobre todo por sus productos para vehículos. Ahora sus productos también se hacen a la mar: en la «Boot» de Düsseldorf la empresa alemana presentará por primera vez su gama marina. 
El aditivo Marine Diesel Bakterien Stop | Stop bacterias diésel está dirigido contra un polizón no deseado: la peste del diésel. Este producto desarrollado por LIQUI MOLY contiene un biocida altamente eficaz contra bacterias, levaduras y mohos. No forma productos de combustión corrosivos y ha sido probado y autorizado por fabricantes líderes de motores.

El Stop bacterias diésel es solo uno de los 18 productos que componen la gama compuesta por aceites para motores y aditivos, lubricantes para transmisiones y grasas, productos de mantenimiento y servicio, tanto para embarcaciones con motores diésel como de gasolina. Una gama que resultará beneficiosa tanto a patrones de embarcaciones a motor como pescadores o veleros. 

«Nosotros proporcionamos una completa gama de productos químicos de alta eficacia y perfectamente combinados para cualquier patrón», Jan Volk, responsable del segmento marino en LIQUI MOLY. «Nuestro lema es: Un mar de calidad. Un mar de seguridad.» 

LIQUI MOLY presenta su línea completa de productos en la «Boot» de Düsseldorf en el pabellón 10 en el stand F18. La «Boot» se celebra entre el 23 y el 31 de enero.

Acerca de LIQUI MOLY

La compañía LIQUI MOLY, con sede en Ulm, al sur de Alemania, ofrece una amplia gama de productos de alta calidad, como aceite para motores, aditivos, productos para el cuidado del automóvil y productos destinados al servicio técnico. Su surtido abarca más de 4.000 artículos. LIQUI MOLY desarrolla y prueba sus productos en laboratorios propios, los fabrica exclusivamente en Alemania y los comercializa todos ella misma. Fundada hace más de 50 años, LIQUI MOLY es uno de los líderes del sector. Sus productos se venden en Alemania y en otros 110 países. 

Podrá encontrar más información en:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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