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Patrocinio millonario de LIQUI MOLY en el deporte de invierno 
El fabricante de aceites de motor y aditivos invierte en bobsleigh, esquí de fondo, saltos de esquí, esquí alpino y en el Campeonato Mundial de Esquí Nórdico

Octubre de 2016 - LIQUI MOLY ha conseguido formar un gran conjunto. El especialista alemán en aceite de motor y aditivos inyecta varios millones en publicidad para las competiciones de deporte de invierno. “Se trata de la mayor inversión que jamás hemos hecho en este área”, asegura Peter Baumann, director de marketing en LIQUI MOLY. “Acercará nuestra marca a personas que todavía no la conocen”.
Ya el invierno pasado, LIQUI MOLY se dejó ver en siete campeonatos del mundo. El eco que tuvo fue francamente positivo. “Alcanzamos una audiencia televisiva que superó nuestras expectativas”, así Peter Baumann. Queremos tener un éxito aún mayor. 

Porque de cara al invierno, la empresa ha ampliado claramente su compromiso. Publicitará en la Copa del Mundo de Esquí de fondo de la FIS, en la Copa del Mundo BMW IBSF de bobsleigh y skeleton (incluidos los campeonatos del mundo BMW IBSF de bobsleigh y skeleton en las temporadas 2016/17 y 2017/18), en el Campeonato Mundial de Esquí Nórdico y en numerosas copas del mundo de esquí alpino y saltos de esquí. “La amplia oferta garantiza que el espectador siempre encuentra algo de su gusto”, dijo Peter Baumann. De noviembre a marzo del año que viene, LIQUI MOLY estará presente de manera ininterrumpida. “Los efectos de la parada de invierno, que sufre el deporte del motor, no se nota tanto de esta forma. Y así logramos que LIQUI MOLY se conozca más allá del deporte automovilístico.” 

Las competiciones tendrán lugar en Europa (Alemania, Austria, Suiza, Eslovenia, Francia, Italia, Noruega, Suecia, Finlandia, Estonia y Rusia) América del Norte (EE.UU. y Canadá) y Asia (Corea del Sur). Peter Baumann: “Nuestro compromiso con el deporte de invierno es a nivel global. Y en todo el mundo aprovecharemos las competiciones para acercar a LIQUI MOLY a más gente”.

Sobre LIQUI MOLY

Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en la química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa, que dirige su también propietario Ernst Prost, vende sus productos en más de 120 países y registró una cifra de ventas de 441 millones de euros en el ejercicio pasado.
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