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Extra-Geschäft für Werkstätten lockt nach Salzburg

Auf der AutoZum präsentiert LIQUI MOLY zwei neue Geräte für Werkstätten

[bookmark: _GoBack]November 2018 – LIQUI MOLY unterstützt mit seinem Sortiment Werkstätten in ihrem Alltag und eröffnet ihnen neue Umsatzmöglichkeiten. Ein Baustein sind die Werkstattkonzepte des deutschen Öl- und Additivspezialisten. Auf der AutoZum stellt das Unternehmen zwei neue Geräte in den Fokus, die genau das leisten. 
Mit dem ersten Gerät können Werkstätten Motor und Kraftstoffsystem gründlich reinigen. Das JetClean Tronic II entfernt Ablagerungen besonders schnell und gründlich. Das geschieht mit eigens entwickelten Reinigungsadditiven, die das Gerät in das Einspritz- oder das Ansaugsystem pumpt. Dabei überwacht das Gerät den Reinigungsprozess. In der Zwischenzeit kann der Mechaniker sich anderen Aufgaben widmen. Trotzdem besteht die Sicherheit, dass nichts schief geht und dass das Kraftstoffsystem danach nicht aufwendig entlüftet werden muss. Nur mit einem weitaus umständlicheren und aufwendigeren Verfahren lässt sich dasselbe Resultat erzielen: die Bauteile ausbauen und sie von Hand säubern.
Die Werkstatt kann die Reinigung zur Problemlösung wie auch als separate Serviceleistung anbieten und so vorbeugend in die Jahresinspektion integrieren. Mit beiden Angeboten kann sich der Betrieb vom Wettbewerb abheben. Gerade bei stark belasteten Fahrzeugen spürt der Kunde sofort einen deutlichen Unterschied. Das JetClean Tronic II kann sich schon nach wenigen Wochen amortisieren. Dies hängt von der Anzahl der durchgeführten Reinigungen ab, die nicht nur bei Autos möglich ist, sondern ebenso bei Nutzfahrzeugen, Baumaschinen, Motorrädern und Booten.
Für den diffizilen Ölwechsel bei Automatikgetrieben ist das zweite Gerät bestimmt: GearTronic II. Das gleichzeitige Entleeren und Befüllen des Getriebes ist eine sensible Angelegenheit, die nahezu vollautomatisch erfolgt. Die Menüführung ist besonders intuitiv und erfolgt computergestützt über die Tastatur samt LCD-Bildschirm. Um den Mechaniker bei seiner Arbeit zu entlasten, Das Gear Tronic II zeigt an, welches Getriebeöl das jeweilige Fahrzeug benötigt und wie groß die Füllmenge ist. Dabei bedient es sich der enthaltenen Fahrzeugdatenbank, was den Mechaniker bei seiner Arbeit entlastet und gleichzeitig vor Fehlern und teuren Reklamationen schützt.
Das Gear Tronic II beherrscht nicht nur den Ölwechsel. Mit ihm lassen sich außerdem Reinigungs- und Pflegeadditive in den Service integrieren. Technisch ist das sinnvoll und ein Zusatzgeschäft für die Werkstatt.
Neben diesen beiden Geräten zeigt LIQUI MOLY auf der AutoZum weitere Neuheiten. Die Messe findet vom 16. bis 19.01.2019 in Salzburg, Österreich statt. LIQUI MOLY ist in Halle 10 Stand 0606 zu finden. 

Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das Unternehmen verkauft seine Produkte in über 120 Ländern und erwirtschaftete 2017 einen Umsatz von 532 Mio. Euro.

Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-890
Fax: +49 (0)731/1420-82
Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de
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