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LIQUI MOLY bleibt offizieller Partner der TCR Asien

Ölhersteller setzt sein Motorsport-Engagement in der Region fort

März 2018 – Der Öl- und Additivspezialist LIQUI MOLY bleibt auch in der Saison 2018 offizieller Partner der Tourenwagen-Rennserie TCR Asien. „Das zeigt, wie stark wie im Motorsport verwurzelt sind“, sagt Peter Baumann, Marketingleiter von LIQUI MOLY. 

„Wir begleiten die TCR-Rennserie von Anfang an, seit sie 2015 ins Leben gerufen wurde“, so Peter Baumann. Unter dem Dach des weltweiten Rennkalenders entstanden regionale und nationale Ableger der Serie, unter anderem die TCR Asien. Dieses Lokalisierungskonzept erwies sich als sehr erfolgreich. 

In der TCR Asien war der Öl- und Additivspezialist bisher schon mit dem LIQUI MOLY Team Engstler präsent. Das Team gewann in den beiden vergangenen Jahren mit großem Abstand die Teamwertung. 2017 gewann sein Fahrer Kantadhee Kusiri aus Thailand das Gesamtklassement und 2016 sein Fahrer Andy Yan aus Hongkong. „Dass wir nicht nur mit einem Team an den Start gehen, sondern auch in diesem Jahr offizieller Partner der gesamten Serie sind, unterstreicht die Bedeutung, die die ganze Region für uns hat“, sagt Peter Baumann. Asien ist eine der Wachstumsregionen des Unternehmens. 

Hier setzt LIQUI MOLY auf die Medienpräsenz der Serie. Werbebanner an der Strecke bringen das Logo des Ölherstellers auf die Bildschirme der Zuschauer. Außerdem wird LIQUI MOLY in die Kommunikation der Serie einbezogen: auf Drucksachen und auf der Website, auf Facebook und auf Youtube. „Das hilft unserer Markenbekanntheit in der Region“, so Peter Baumann. „Wir werden die TCR Asien außerdem nutzen, um Kunden einzuladen und ihnen zu zeigen, wie sich unsere Produkte unter Rennbedingungen bewähren.“

In der TCR Asien fahren als Tourenwagenmeisterschaft seriennahe Fahrzeuge. Es sind keine Werksteams der Autohersteller erlaubt. Die Serie umfasst fünf Rennen in Malaysia, Thailand, Südkorea und China. Das erste Rennen beginnt am 30. März in Sepang in Malaysia. 

Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das von Ernst Prost geführte Unternehmen verkauft seine Produkte in über 120 Ländern und erwirtschaftete 2017 einen Umsatz von 532 Mio. Euro.
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