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LIQUI MOLY fährt in der Junior-Rallye-WM 

Deutscher Schmierstoffspezialist kooperiert mit dem deutschen Rallyetalent Julius Tannert

[bookmark: _GoBack]Februar 2019 – Das LIQUI MOLY-Logo ist auf und neben asphaltierten Rennstrecken bekannt. Mit Beginn der neuen Saison wird der Schmierstoffspezialist auch in der höchsten Rallye-Sportklasse, der FIA Junior World Rally Championship, aktiv. Das Unternehmen wird Partner von Julius Tannert. „Ein deutsches Nachwuchstalent und eine deutsche Ölmarke; das ist eine gute Kombination mit der wir unsere Markenbekanntheit weltweit ausbauen wollen“, sagte Peter Baumann, Marketingleiter von LIQUI MOLY.
Für den Schmierstoffhersteller aus Ulm sind regionale Sponsorings im Rallyesport keine Unbekannte. Der Schritt auf die internationale Bühne stellt ein Novum dar. „Julius Tannert ist ein junges Rennsporttalent und ein authentischer Markenbotschafter. Gleichzeitig ist die offizielle Rallye-Weltmeisterschaft der FIA eine hervorragende Plattform für LIQUI MOLY, um die weltweite Markenbekanntheit zu stärken und auszuweiten“, so Peter Baumann. Das Firmenlogo wird auf den Rennoveralls des Teams zu sehen sein sowie auf dem eingesetzten Ford Fiesta R2T mit turboaufgeladenem 1.0L EcoBoost-Motor.
Julius Tannert verwendet für sein Fahrzeug künftig Motor- und Getriebeöle von LIQUI MOLY. „In diesem Umfeld können unsere Produkte ihre herausragende Qualität und ihre absolute Zuverlässigkeit unter Beweis stellen. Und funktionierende Technik ist im Rennsport die halbe Miete“, so Peter Baumann. Die Einsatzbedingungen im Rallyesport sind für Fahrer wie für Technik eine große Herausforderung: Häufige Tempo- und Gangwechsel sowie extrem unterschiedliche klimatische Bedingungen. Manche Rennen werden bei Eis und Schnee gefahren, andere unter sengender Sonne auf sandigen Pisten. 
Im Fahrerfeld der Weltmeisterschaft hat sich der 28-jährige Zwickauer als einziger Deutscher etabliert. Julius Tannert: „Auf LIQUI MOLY als neuen Partner bin ich stolz. Damit habe ich eine Weltmarke und einen zuverlässigen Lieferanten für die benötigten Schmierstoffe. Ich werde die Zusammenarbeit mit Leben füllen und freue mich, dass Motorsport bei LIQUI MOLY einen besonderen Stellenwert genießt.“ 

Über Julius Tannert
Geburtstag: 12.05.1990
Nationalität: Deutsch
Wohnort: Zwickau/Chemnitz
Familienstand: ledig
Größe: 1,74 m
Gewicht: 72 kg

Erfolge im Motorsport
4. Gesamtplatz Junior-Rallyeweltmeisterschaft (3 x Podium - 1 Sieg)
4. Gesamtplatz Junior-Rallyeeuropameisterschaft
Gesamtsieger ADAC Opel Rallye Cup 2015 (8 x Podium - 6 Siege)
Teilnahme an der FIA ERC Junior Championship 2015
1. Platz ADAC Rallye Deutschland 2013, 2014 & 2015
Gesamtsieg Citroën DS3 R1 Trophy 2013
Vizemeister Citroën DS3 R3 Trophy 2014
Start zur Rallye Monte-Carlo 2014
Internationale Starts und Erfolge in Frankreich, Schweden,
Luxemburg, Österreich, Monte-Carlo, Belgien, Lettland,
Irland, Großbritannien, Tschechien

Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das Unternehmen verkauft seine Produkte in 120 Ländern und erwirtschaftete 2018 einen Umsatz von 545 Mio. Euro.

Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-890
Fax: +49 (0)731/1420-82
Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de
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