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Ölwechseln mit LIQUI MOLY und eines von drei Autos gewinnen
Schmierstoffspezialist verlost Preise im Wert von mehr als 200.000 Euro. Gewinnspiel läuft bis Ende des Jahres.
April 2019 – Das bislang größte Gewinnspiel von LIQUI MOLY startete am 1. April – ganz im Ernst. Unter den Preisen im Gesamtwert von über 200.000 Euro sind drei Mercedes-Benz CLA Shooting Brake. Mitmachen ist spielend einfach und bis zum Jahresende möglich.
In der mehr als 60-jährigen Firmengeschichte hat es nichts Vergleichbares bei LIQUI MOLY gegeben. „Die Hauptpreise, drei Mercedes-Benz CLA Shooting Brake im Wert von je 40.000 Euro, werden bestimmt viele Menschen zur Teilnahme bewegen“, ist Marketingleiter Peter Baumann überzeugt. Ebenfalls verlost werden 333 Rösle Kugelgrills No.1 Sport F50 à 229,95 Euro. „Mitmachen lohnt sich in jedem Fall, weil jeder Teilnehmer einen garantierten Sofortgewinn erhält“, sagt Peter Baumann. Dabei handelt es sich um Filmstreaming-Gutscheine von Chili im Wert von 5,99 Euro.
[bookmark: _GoBack]Bei der Aktion ‚Nimm LIQUI MOLY!‘ können Kunden aus Deutschland und Österreich seit dem 1. April bis einschließlich 31. Dezember 2019 mitmachen. Und das ist einfach: Im Aktionszeitraum einen 1-, 4- oder 5-Liter-Kanister LIQUI MOLY-Motoröl kaufen oder in der Werkstatt einen Ölwechsel mit Motoröl des in Ulm beheimateten Unternehmens durchführen lassen.
Im zweiten Schritt muss sich der Kunde auf der Aktionsseite www.nimm-liqui-moly.de registrieren und ein Foto der Rechnung hochladen. Alternativ kann man die Originalrechnung inklusive Namen und vollständiger Adresse per Post an folgende Adresse schicken:
CMC Aktion, Postfach 3240, Stichwort „LIQUI MOLY“, 87441 Kempten
Schneller geht es per Mail an service@nimm-liqui-moly.de
Unbedingt beachten: Auf der Rechnung muss LIQUI MOLY stehen. Sollte dies nicht automatisch auf dem Kassenbon oder auf der Rechnung vermerkt sein, kann es der Händler oder der Werkstattmitarbeiter handschriftlich ergänzen.
Da jeder Teilnehmer automatisch einen Sofortgewinn erhält, bekommt auch jeder eine Gewinnbenachrichtigung auf das Smartphone oder E-Mail. Bei einer Teilnahme per Post erfolgt die Gewinnbenachrichtigung postalisch oder auch per E-Mail.
„Jedes Motoröl zählt, also nicht nur Öle für Autos, sondern auch jene aus der Motorbike-Serie oder die für Nutzfahrzeuge, Flugzeuge und aus dem Marine-Programm“, erklärt der Marketingleiter. „Wichtig ist, dass es ein LIQUI MOLY-Öl ist.“ Dabei kann der Schmierstoff in 1-, 4- oder 5-Liter-Kanistern gekauft werden oder bei einem Ölwechsel in der Werkstatt.

Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das Unternehmen verkauft seine Produkte in 120 Ländern und erwirtschaftete 2018 einen Umsatz von 545 Mio. Euro.

Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-890
Fax: +49 (0)731/1420-82
Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de
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