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Das Oldtimer-Herz schlägt für LIQUI MOLY

Leser der Motor Klassik wählen LIQUI MOLY zur besten Ölmarke

April 2019 – Wer ein Faible für Oldtimer hat, hat oft auch ein Faible für Technik. Derjenige kennt sich besonders gut aus und dessen Meinung hat Gewicht. „Deswegen sind wir so stolz, dass uns die Leser der Motor Klassik zu besten Ölmarke gewählt haben“, sagt Ernst Prost, Geschäftsführer von LIQUI MOLY.
[bookmark: _GoBack]Die Zeitschrift Motor Klassik rief ihre 320.000 Leser auf, die beste Ölmarke zu nennen. 69,1 Prozent stimmten für LIQUI MOLY, ein deutlicher Vorsprung vor den nächstplatzierten Castrol und Mobil. Seit acht Jahren stellt die Zeitschrift ihren Lesern diese Frage. Und jedes Jahr steht LIQUI MOLY ganz oben auf dem Siegertreppchen der Oldtimer-Liebhaber. 
„Das ist alles andere als eine Selbstverständlichkeit für uns“, so Ernst Prost. „Wir arbeiten Jahr für Jahr, Tag für Tag hart für Spitzenqualität bei Produkten und Service.“ LIQUI MOLY führt eine separate Produktlinie für Oldtimer, die vier Öle umfasst. Zwei Einbereichsöle mit SAE 30 und 50, ein 20W-50 Mehrbereichsöl und ein Einbereichsöl SAE 50 eigens für historische Motorräder. Die Oldtimer-Öle von LIQUI MOLY haben spezielle Formulierungen, die auf die damalige Technik abgestimmt sind und die die seinerzeit verwendeten Materialien im Motor schonen. 
Die Auszeichnung durch die Leser von Motor Klassik ist der jüngste Titel in einer langen Reihe von Leserwahlen, die LIQUI MOLY in den letzten Wochen gewonnen hat: in der Auto Zeitung, in Auto Bild, in Auto Motor und Sport, in Motorsport aktuell und in Motorrad. „Wir bedanken uns mit einem großen Gewinnspiel, das das ganze Jahr läuft“, sagt Ernst Prost. Dabei kann jeder, der einen Ölwechsel mit LIQUI MOLY macht, den Beleg auf nimm-liqui-moly.de hochladen und unter anderem einen von drei Mercedes-Benz CLA gewinnen.

Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das Unternehmen verkauft seine Produkte in 120 Ländern und erwirtschaftete 2018 einen Umsatz von 545 Mio. Euro.

Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
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Jerg-Wieland-Str. 4
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