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Afrikanische Wärme im europäischen Winter

LIQUI MOLY stellt seinen Erotikkalender 2020 vor

September 2019 – Er weckt Fernweh, der LIQUI MOLY-Erotikkalender für 2020. Die Aufnahmen sind diesmal in Südafrika entstanden. Besonders ist auch: Der Kalender hat nicht zwölf, sondern 24 Motive, so dass alle zwei Wochen umgeblättert werden kann. „Die Aufnahmen aus Afrika sollen das Herz wärmen, wenn in Europa der Winter Einzug hält“, sagt Ernst Prost, Geschäftsführer des Öl- und Additivspezialisten. 
Schon früher hatte sich LIQUI MOLY nicht auf zwölf Bilder beschränkt, sondern Jahreskalender gestaltet, die über 13 oder 14 Monate gingen. Aber so umfangreich wie 2020 war der LIQUI MOLY-Kalender noch nie. 
Die Bilder sind in Südafrika entstanden, unweit des Kruger-Nationalparks. Eine Woche dauerte es, bis alle Aufnahmen im Kasten waren. Für den Kalender 2016 wurden die Fotos schon einmal in Südafrika geschossen, aber damals in einer Werkstatt und einem Autohaus. Nun ging es raus in die Natur. 
Zwar handelt es sich nach wie vor um einen Erotikkalender, aber er kommt züchtiger daher als in früheren Jahren. „Die Aufnahmen sind geschmackvoll und ästhetisch. Nicht billig, aber auch nicht verkünstelt und überdreht“, beschreibt Ernst Prost die Motive. „Damit wollen wir ein wenig Fernweh zu unseren Kunden bringen.“
Die Auflage von 160.000 Stück geht vor allem an Geschäftsfreunde. Ein paar Exemplare können aber auch im Online-Shop von LIQUI MOLY erworben werden. 
Wem lackiertes Blech lieber ist als nackte Haut, für den gibt es den Motorsport-Kalender von LIQUI MOLY. Er gibt einen Einblick in die umfangreichen Aktivitäten des Ölspezialisten: Motorrad, Rennwagen und Truck, Fahrten auf der Rennstrecke, abseits der Piste und auf dem Wasser. Allerdings müssen sich die Motorsport-Liebhaber mit weniger Motiven begnügen: Ihr Kalender hat, ganz klassisch, zwölf Monatsblätter. 
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Hinweis für die Redaktion
Wir stellen gerne Exemplare für Rezensionen und Verlosungen zur Verfügung. Bei Interesse kontaktieren Sie uns bitte.
 
Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das Unternehmen verkauft seine Produkte in 120 Ländern und erwirtschaftete 2018 einen Umsatz von 544 Mio. Euro.

Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-890
Fax: +49 (0)731/1420-82
Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de
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