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Sportskørere vælger LIQUI MOLY

For læserne af det tyske „Sport Auto“ er LIQUI MOLY det bedste oliemærke

November 2018 – Førerne af sporty køretøjer giver meget ud til deres firehjulede ven. Også motorolien må kun være den bedste. Og det er for læserne af det tyske magasin „Sport Auto“ igen LIQUI MOLY. Næsten 75 procent af deltagerne besluttede sig i en spørgeundersøgelse for olien „Made in Germany“. Marketingschef Peter Baumann: „Det glasklare resultat og gentagelsen af sidste års succes er ansporing for det sidste kvartal.“
I motorsporten er LIQUI MOLY ikke til at komme uden om: Om det drejer sig om touringbilsport, motorcykelløbskonkurrencer, motocross eller rallyforanstaltninger – olie- og additivspecialistens logo er med og naturligvis også smøremidlet. „Ligesom vores olie ved racerløb er udsat for de største belastninger, bliver vores mærkeimage stillet på en knaldhård prøve ved de årlige spørgeundersøgelser blandt læserne“, siger Peter Baumann. Og denne prøve har firmaet igen i 2018 flere gange bestået med bravour. Resultatet fra „Sport Auto“-læserne hører til de klareste. „Når næsten tre fjerdedele af de adspurgte stemmer for én, er det en bekræftelse af vores virke, der gør indtryk“, betonede marketingschefen. Og i kategorien plejemidler blev sidste års andenplads forsvaret. 
Den aktuelle Best Brand-titel fortsætter rækken af succeser i år. Allerede tidligere var LIQUI MOLY blevet kåret til bedste oliemærke af syv tyske tidsskrifter. „Kørere og liebhavere af old- og youngtimers, motorcykler, sports- og  hverdagsbiler samt erhvervskøretøjer – alle elsker LIQUI MOLY og stoler på det. Dette ansporer os yderligere til salget for årets sidste kvartal“, siger administrerende direktør Günter Hiermaier.

Foto:
Logo Best Brand Sport Auto
[bookmark: _GoBack]
Om LIQUI MOLY
Med cirka 4.000 produkter tilbyder LIQUI MOLY et verdensomspændende og enestående bredt udvalg af kemiske produkter i bilbranchen: Motorolier og additiver, smørestoffer og pastaer, forskellige slags spray og bilplejeprodukter, klæbe- og tætningsmaterialer. LIQUI MOLY blev grundlagt i 1957, og alle produkter fremstilles i Tyskland. I hjemlandet er virksomheden klart markedsførende indenfor additiver og kåres år efter år som det bedste oliemærke. Virksomheden sælger sine produkter i over 120 lande og opnåede i 2017 en omsætning på EUR 532 mio.
Yderligere informationer fås ved henvendelse til:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Head of Media Relations international
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germania
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
peter.szarafinski@liqui-moly.de
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