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Tornador Gun fra LIQUI MOLY

Rengøringspistol til biler

September 2018 – Den tyske olie- og additivspecialist LIQUI MOLY sender Tornador Gun på markedet. Det er en rengøringspistol, der arbejder med trykluft. Det foretrækker mange bilklargørere. „Den optimerer anvendelsen af vores universalrengøringsmiddel“, siger David Kaiser, der er forsknings- og udviklingschef hos LIQUI MOLY. 
Det drejer sig her om de originale pistoler fra Dehn's Innovation. Således kan kunder bestille en passende rengøringspistol samtidig med, at de køber rengøringsmidler fra LIQUI MOLY, så de undgår at skulle vælge blandt flere leverandører. 
På grund af sine lufthvirvler muliggør Tornador Gun en særligt grundig rengøring af bundmåtter, indtræk, luftindtag og andre steder med snæver plads. Den er også egnet til kabinen: Også fælge, nummerplader og tankpåfyldningsstudser er typiske anvendelsesområder. Som rengøringsmiddel anvendes LIQUI MOLY universalrengøringsmiddel i forholdet 1:10.
 „Vi er ikke en værktøjsproducent“, siger David Kaiser. „Men vores filosofi er ikke kun at tilbyde auto-kemi, men også at tilbyde de nødvendige værktøjer, så denne kemi anvendes optimalt.“

Foto:
Tornador Gun
[bookmark: _GoBack]
Om LIQUI MOLY
Med cirka 4.000 produkter tilbyder LIQUI MOLY et verdensomspændende og enestående bredt udvalg af kemiske produkter i bilbranchen: Motorolier og additiver, smørestoffer og pastaer, forskellige slags spray og bilplejeprodukter, klæbe- og tætningsmaterialer. LIQUI MOLY blev grundlagt i 1957, og alle produkter fremstilles i Tyskland. I hjemlandet er virksomheden klart markedsførende indenfor additiver og kåres år efter år som det bedste oliemærke. Virksomheden sælger sine produkter i over 120 lande og opnåede i 2017 en omsætning på EUR 532 mio.
Yderligere informationer fås ved henvendelse til:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Tyskland
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
peter.szarafinski@liqui-moly.de
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