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LIQUI MOLY og Betamotor samarbejder

Olieproducenten og motorcykelfabrikanten forlænger deres samarbejde

Marts 2019 – Den tyske oliespecialist LIQUI MOLY fortsætter sit samarbejde med den italienske motorcykelfabrikant Betamotor. Siden 2014 er alle maskiner i Beta-fabrikken løbet af båndet med LIQUI MOLY-olie i motoren. Nu har de to firmaer besluttet at fortsætte deres samarbejde mindst til 2021. „Dermed fortsætter vi vores succeshistorie på motorcykelområdet“, siger Carlos Travé, der hos LIQUI MOLY er ansvarlig for forretningen med tohjulsforretningen.
Betamotor hører til de ældste stadig producerende motorcykelproducenter og er en fast størrelse i Trial og Enduro. Således har Steve Holcombe i de sidste to år kørt sig til verdensmestertitlen på en Beta ved Enduro Grand-Prix. Ud over førstepåfyldningen af Beta-motorcykler i produktionen støtter LIQUI MOLY også Betas fabriksteam. 
[bookmark: _GoBack]LIQUI MOLY har en hel række olier specielt til motorcykler: til totaktere og firetaktere, til rollere og racere, til road- og off roadmaskiner. Den gratis olieguide, som du finder på www.liqui-moly.com, kan med få klik vise dig, hvilken olie der er den bedste til hvilken motorcykel. Men LIQUI MOLY tilbyder ikke kun olier, men også additiver, plejeprodukter, serviceprodukter og meget mere specielt til motorcykler. „Dette omfattende sortiment med hen ved hundrede produkter i tohjuls-kemi er karakteristisk for os“, forklarer Carlos Travé. 
„Alle vores olier fremstilles i Tyskland“, siger Carlos Travé. „Det er ikke kun Betamotor, der stoler på denne kvalitet, men også kørerne i motorcykelverdensmesterskaberne Moto2 og Moto3. De kører alle med LIQUI MOLY.“
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Om LIQUI MOLY
Med cirka 4.000 produkter tilbyder LIQUI MOLY et verdensomspændende og enestående bredt udvalg af kemiske produkter i bilbranchen: Motorolier og additiver, smørestoffer og pastaer, forskellige slags spray og bilplejeprodukter, klæbe- og tætningsmaterialer. LIQUI MOLY blev grundlagt i 1957, og alle produkter fremstilles i Tyskland. I hjemlandet er virksomheden klart markedsførende indenfor additiver og kåres år efter år som det bedste oliemærke. Virksomheden sælger sine produkter i over 120 lande og opnåede i 2018 en omsætning på EUR 545 mio.
Yderligere informationer fås ved henvendelse til:
LIQUI MOLY GmbH
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Head of Media Relations international
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
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