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LIQUI MOLY er med ved IIHF ishockey-VM 2019

Den tyske olieproducent er sponsor for turneringen i Slovakiet

Maj 2019 – Når de 16 bedste ishockeynationer fra 10. maj kæmper om titlen i Slovakiet, er LIQUI MOLY med på sidelinjen. Den tyske olie- og additivspecialist er sponsor for IIHF ishockey-VM i 2019. "Turneringen er et fremragende supplement til vores engagement i motorsporten", siger Ernst Prost, direktør for LIQUI MOLY. 
Det er det tredje IIHF ishockey-VM i træk med LIQUI MOLY som sponsor. Olieproducentens logo vil kunne ses på banderne under hver eneste kamp. "Rækkevidden er enorm", udtaler Ernst Prost begejstret. Ved sidste års verdensmesterskab i Danmark var der mere end en halv million tilskuere til kampene. 1,2 milliarder fulgte kampene på skærmen. 
Dertil kommer, at mange landshold kommer fra LIQUI MOLYs vigtigste markeder: Nordamerika, Rusland og Skandinavien. "Dette VM er den store finale for vores omfattende sponsorater i vintersport i de seneste måneder", siger Ernst Prost. "Efterfølgende fokuserer vi med på Formel 1 og MotoGP igen på motorsporten."
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Om LIQUI MOLY
Med cirka 4.000 produkter tilbyder LIQUI MOLY et verdensomspændende og enestående bredt udvalg af kemiske produkter i bilbranchen: Motorolier og additiver, smørestoffer og pastaer, forskellige slags spray og bilplejeprodukter, klæbe- og tætningsmaterialer. LIQUI MOLY blev grundlagt i 1957, og alle produkter fremstilles i Tyskland. I hjemlandet er virksomheden klart markedsførende indenfor additiver og kåres år efter år som det bedste oliemærke. Virksomheden sælger sine produkter i over 120 lande og opnåede i 2018 en omsætning på EUR 545 mio.
Yderligere informationer fås ved henvendelse til:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Head of Media Relations international
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
peter.szarafinski@liqui-moly.de
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