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Nueva imagen para la línea de productos de mantenimiento de LIQUI MOLY
Etiquetas con nueva combinación de colores y fórmulas optimizadas

Septiembre de 2016 - Gozar de la predilección de los clientes. En los aceites de motor, LIQUI MOLY lo logró hace tiempo La empresa se ha puesto el mismo objetivo para los productos de mantenimiento y se esfuerza en alcanzarlo: muchos artículos se han optimizado y todo el surtido de productos se presenta ahora con una etiqueta de nuevo diseño.
Los lectores de varias importantes revistas del motor en Alemania colocan los productos de mantenimiento de LIQUI MOLY en segundo lugar; una muy buena posición de salida, para poder atacar la cumbre. Para lograrlo, se ha relanzado la totalidad del surtido de productos de mantenimiento. El eje central de la puesta a punto han sido los barnices. Las nuevas fórmulas se pueden procesar más fácilmente, resisten mejor las condiciones atmosféricas y son perfectas para las pinturas modernas.

Todos los artículos de mantenimiento tienen en común las etiquetas de nuevo diseño con un sistema de guía por colores. Este sistema de guía está formado por ocho colores: Rojo para el cuidado de la pintura, naranja para gamuzas y esponjas, amarillo es el color de los productos para el cuidado de materiales plásticos, verde para el habitáculo del vehículo, azul para el cuidado del cristal y violeta para la limpieza de la capota. Los artículos para las llantas y los cromados tienen etiqueta gris y el cuidado de la goma, etiqueta negra. 

“El nuevo diseño hará destacar mejor nuestros productos en las estanterías y ayudará a los compradores a elegir el producto correcto”, explicó Peter Baumann, director de marketing de LIQUI MOLY. Por ello, se ha aumentado el tamaño de los caracteres de los nombres de los productos y se ha completado con indicaciones de uso en forma de pictogramas.

“El relanzamiento subraya nuestra experiencia en materia de cuidado del automóvil”, dijo Peter Baumann. La empresa se ha ganado, también en este sector, una buena reputación como con los lubricantes y aditivos, basada en décadas de experiencia. LIQUI MOLY es uno de los pocos que ofrecen un surtido completo. Da igual que se trate de aceites de motor y aditivos, limpiadores de frenos y reparadores de cristales, pasta lavamanos y limpiador de manchas de aceites o incluso barnices para el automóvil y limpiadores de llantas. La empresa es proveedor único para todos los productos y se convierte así en sinónimo de la preservación del valor técnico, pero también óptico, del vehículo en su conjunto.

Acerca de LIQUI MOLY

La compañía LIQUI MOLY, con sede en Ulm, al sur de Alemania, ofrece una amplia gama de productos de alta calidad, como aceite para motores, aditivos, productos para el cuidado del automóvil y productos destinados al servicio técnico. Su surtido abarca más de 4.000 artículos. LIQUI MOLY desarrolla y prueba sus productos en laboratorios propios, los fabrica exclusivamente en Alemania y los comercializa todos ella misma. Fundada hace más de 50 años, LIQUI MOLY es uno de los líderes del sector. Sus productos se venden en Alemania y en otros 120 países. 

Podrá encontrar más información en:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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