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LIQUI MOLY lanza vídeo marketing, página de Facebook y sitio online propio para la línea Marine. 

Agosto de 2017 – Con sus barcos perfectamente pulidos y preparados, dos navegantes y sus amigos se lanzan al mar para dar rienda suelta a su pasión. Gracias a LIQUI MOLY, pueden hacerlo con total seguridad. Este es el resumen del nuevo vídeo marketing del especialista en lubricantes. El lanzamiento del vídeo coincide además con el estreno de una página de Facebook y un sitio online con un toque marítimo. 

El vídeo muestra, en líneas de acción paralelas, cómo los veleros y las lanchas a motor se preparan para la próxima aventura con la gama de productos Marine de LIQUI MOLY. «Describe el placer de la vida en el mar y transmite al cliente la certeza de poder confiar en su motor en cualquier situación con nuestra línea de productos Marine, y de poder disfrutar en el agua», afirma Jan Volk, Director Business Development Boat and Marine.

El vídeo forma parte de la ofensiva mediática a través de la que se informará en el futuro a los clientes Marine. Una página de Facebook propia y un sitio online en www.liqui-moly.com/marine, dotado de un aspecto marítimo, completan la plataforma informativa. La gama Marine cuenta con aceites de motor, aditivos, lubricantes especiales y productos de cuidado expresamente concebidos para las duras condiciones de funcionamiento en el agua. «Un funcionamiento seguro juega un papel tan importante en el ámbito del automóvil como en el agua. No obstante, el mundo marítimo es diferente, por lo que nos ocupamos de estos clientes de forma especial. Esto se aplica tanto a los productos como a la comunicación, porque queremos llegar a los clientes en el lugar en el que se encuentran», asegura Jan Volk.

Marine en Youtube en
versión corta: https://youtu.be/6nvY4bT2-Tgv
versión larga: https://youtu.be/L8eRS9hJOYw

LIQUI MOLY Marine en Facebook: www.facebook.com/liquimolymarine/



Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa, dirigida por su propietario Ernst Prost, vende sus productos en más de 120 países y registró una cifra de ventas de 489 millones de euros en 2016.


Podrá encontrar más información en:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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