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Novedades para radiadores y frenos

LIQUI MOLY: Relanzamiento de anticongelante y líquidos de frenos 

Septiembre de 2018 - El especialista alemán en aceites y lubricantes LIQUI MOLY amplía su gama de anticongelantes y líquidos de frenos. "Con ello queremos destacar nuestra aspiración a ser proveedores integrales en el ámbito de la química del automóvil", afirma David Kaiser, director de investigación y desarrollo en LIQUI MOLY. 
La gama de anticongelantes se amplía con cinco nuevos tipos. "De esta manera ya cumplimos con casi cien homologaciones de distintos fabricantes de turismos, camiones y motores", en palabras de David Kaiser. El relanzamiento ha servido también para modificar la configuración: el código de colores hace más fácil aún elegir el tipo adecuado. 
"El nombre anticongelante confunde a veces a los profanos", dice David Kaiser. Porque este agente, aunque protege el sistema de refrigeración de los daños por congelación, tiene otras funciones más. También evita que el líquido refrigerante llegue con facilidad al punto de ebullición y además, protege todo el circuito de refrigeración de la corrosión. "Por esto mismo, aquellos vehículos que rara vez están expuestos a temperaturas bajas, también deben tener anticongelante en el líquido refrigerante."
[bookmark: _GoBack]Los líquidos de frenos de LIQUI MOLY están presentes ahora en varios países, entre ellos Alemania, donde hasta la fecha sólo tenían una presencia limitada. Y quien quiera más, también los puede comprar en envases grandes. 

Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa vende sus productos a más de 120 países y registró una cifra de ventas de 532 millones de euros en 2017.
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