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Nuevo aceite para caja de cambios para fuerabordas Mercury

LIQUI MOLY presenta su nueva evolución en la “Boot” de Düsseldorf

Enero de 2018 - El surtido marino del especialista en aceites y aditivos LIQUI MOLY no deja de crecer. Con el Marine High Performance Gear Oil 85W-90 saca al mercado un nuevo aceite para caja de cambios, sobre todo para motores Mercury. Sigue protegiendo la caja de cambio, incluso cuando ya ha penetrado agua en ella. En el mayor certamen del deporte marítimo mundial, la “Boot” de Düsseldorf, se presenta este nuevo aceite en rigurosa primicia.

El Marine High Performance Gear Oil 85W-90 es una evolución especial para el sector marítimo. Porque los motores de embarcaciones se enfrentan a un problema desconocido para vehículos terrestres: Agua en la caja de cambios. Cuando las paradas se prolongan, el agua se separa del aceite y se precipita. Esta capa de agua puede producir la aparición de corrosión, lo que a su vez causa problemas en la caja de cambios y reduce su vida útil. El Marine High Performance Gear Oil 85W-90 de LIQUI MOLY tiene propiedades emulgentes claramente superiores a los aceites de caja de cambio convencionales y mantiene estable, aún así, su capacidad lubrificante. Además, la emulsión se mantiene durante más tiempo antes de que aparezca la separación. Mantiene el agua diluida en el aceite, con lo que evita que se precipite. A pesar del agua diluida en el aceite, éste continua lubrificando fielmente. 

Así mismo el Marine High Performance Gear Oil 85W-90 se comporta como una excelente protección anticorrosiva y es especialmente resistente al envejecimiento, lo que lo convierte en una excelente elección para aquellas embarcaciones que algunas veces están fuera de servicio durante períodos prolongados. Es especialmente recomendable para motores fueraborda Mercury de más de 75 PS de potencia, al igual que para el MerCruiser con sistemas de transmisión con colas Z. Este producto cumple además con las especificaciones de otros fabricantes de cajas de cambios del sector marítimo como son Honda y Yamaha. También se le puede utilizar como alternativa a aceites SAE 90. 

De este nuevo aceite llama la atención no sólo su amplio espectro de rendimiento, sino también su color: Azul, es más, en el mismo tono tan característico para los aceites Mercury, lo que le dota de una característica distintiva para mecánicos y amantes de la mar. LIQUI MOLY ofrece el equipamiento ideal para su procesamiento con la excelente bomba de aceite para caja de cambios.

En la “Boot” se presentan también el Marine Detergente universal y su versión concentrada, el Marine Detergente universal K. Con ellos se eliminan restos de algas, aceites y grasas, hollín, excrementos de aves y restos de insectos en velas, en la cubierta y en el casco. Estos productos reducen la atracción electrostática de partículas de suciedad en las superficies plásticas, con lo que reducen su adherencia y facilitan su eliminación. Ambos detergentes no sólo son muy eficaces, sino que también son muy respetuosos con el medio ambiente. Son biodegradables entre un 92 y 95 por ciento. 

La “Boot” se celebra entre el 20 y el 28 de enero en Düsseldorf. LIQUI MOLY estará en el pabellón 10, en el stand F18.

Match Race Germany GmbH utilizará el stand como foro para una rueda de prensa el jueves 25 de enero. Comienza a las 11 de la mañana. Entre otros asuntos, los organizadores echarán un vistazo a la match race que se celebrará en Langenargen am Bodensee entre el 16 y el 21 de mayo. Esta es una de las regatas de vela de mayor nivel en toda Alemania y que tiene como particularidad que siempre se enfrentan directamente dos embarcaciones.
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Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa, dirigida por Ernst Prost, vende sus productos en más de 120 países y registró una cifra de ventas de 489 millones de euros en 2016.


Podrá encontrar más información en:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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