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ITALIKA Conduce con LIQUI MOLY

[bookmark: _GoBack]El especialista alemán en aceites es socio de ITALIKA Racing Series

Marzo de 2018 - ITALIKA, uno de los fabricantes más grandes en América y en el mundo, ha escogido a LIQUI MOLY como su marca oficial para los Seriales de ITALIKA Racing, el Serial de Competencia de Motocicletas más importante de México, y el más prometedor de todo América. Para LIQUI MOLY, es un honor y privilegio ser Socio Comercial de tan importante empresa, la cual, ha revolucionado el mercado y la cultura de la motocicleta en México, así como en otros países de Latinoamérica. 

LIQUI MOLY ha sido el elegido en base a su alta calidad y desempeño, no solo en las pistas, sino en operaciones de calle y con usuarios de motos ITALIKA. Más que un patrocinio, es un acuerdo y sociedad comercial, donde 2 grandes marcas se unen con el mismo fin, tener un impacto muy alto y positivo en el deporte y en el mercado de Motocicletas.

ITALIKA produce más de 600,000 Motocicletas al año, con una participación del 75% en el mercado Mexicano, y un crecimiento exponencial en otros mercados.

ITALIKA Racing cuenta con el aval de Dorna, razón por la cual, podemos decir que ITALIKA Racing es un camino claro hacia Moto GP. Será el único Serial en todo el mundo, donde la inversión total no incluye la participación monetaria de los competidores o de los equipos, haciendo posible que jóvenes talentos puedan acceder a los seriales y competir, cumpliendo sus sueños sin necesidad de una inversión que los limite. La gran calidad y desempeño de las motos ITALIKA será demostrada en las pistas mejor que nunca.

En la ceremonia del lanzamiento oficial del Serial, en el marco del Día Internacional de la Mujer, ITALIKA ha confirmado que la Serie incluirá el Campeonato Mundial Femenino, el cual será competido por mujeres de todas partes del mundo. Definitivamente será un Serial único, pues no hay otro Campeonato en el mundo que pueda ofrecer éstas condiciones para la competición, mismas que impulsarán a los y las pilotos a las plataformas más altas en el mundo.

Como un primer paso, los aceites LIQUI MOLY serán utilizados en todas las motocicletas de competencia que participarán en el Serial, sin embargo, al corto plazo, los consumidores finales de las motocicletas VORT X y demás modelos de ITALIKA, podrán adquirir las mismas motocicletas que compiten en las pistas, así como los mismos insumos para Lubricación y Mantenimiento de las motocicletas que los que son usados en las pistas. Ya sean motocicletas de doble propósito, scooters, de trabajo o de competencia, LIQUI MOLY ofrecerá productos especializados y fabricados con gran tecnología y diseñados para la marca ITALIKA.

En pocas palabras, LIQUI MOLY es Partner Oficial de la marca más importante en México, la cual, coloca más motocicletas de su marca en México que el total de las Motocicletas colocadas en el mercado total de Estados Unidos.

Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa, dirigida por Ernst Prost vende sus productos en más de 120 países y registró una cifra de ventas de 532 millones de euros en 2017.

Podrá encontrar más información en:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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