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Una máquina del tiempo en el nuevo calendario de taller de LIQUI MOLY

El DeLorean DMC-12 ha ganado el primer casting de coches en la historia del medio publicitario preferido

Junio de 2018 - Por primera vez en la historia del calendario de taller de LIQUI MOLY, se hizo en Internet casting para las fotos a un automóvil. 330 fanáticos del automóvil se presentaron con sus ensueños sobre cuatro ruedas para hacerse con ese lugar único en el medio publicitario preferido del especialista en aceites y aditivos. El DeLorean DMC-12 de Rudolf Polzer fue el seleccionado; un coche con estatus de culto y la particularidad de que tuvo un propietario muy famoso.

El vehículo seleccionado, que participó en la sesión fotográfica para el calendario de LIQUI MOLY de 2019, perteneció a Sammy Davis Junior, la estrella de Hollywood. Una vez fue inversor en DeLorean y condujo precisamente este vehículo. Al fallecer en 1990, paso a manos de su primer propietario europeo en los Países Bajos. Allí mismo voló Rudolf Polzer de Riedlingen, al sur de Alemania, con el firme propósito de adquirir un DeLorean con caja de cambios manual. Debido a que el "manual" no estaba preparado en aquellos días, el vendedor le ofreció el coche de la estrella del entretenimiento y cerraron el trato.

Al igual que Sammy Davis Junior, el DeLorean también hizo carrera en Hollywood. En los años 1985, 1989 y 1990, un DMC-12 acondicionado hizo de máquina del tiempo en la famosa trilogía de ciencia ficción "Regreso al futuro" y desde entonces está presente en el sueño de viajar en el tiempo.

Rudolf Polzer no acabó en otra época, pero sí llegó a otro mundo gracias a su DeLorean. Con él, el jurado lo proclamó vencedor ante los 330 competidores en el gran casting de automóviles de LIQUI MOLY para el calendario de 2019. Ambos se encontraron con otros coches pletóricos de PS y guapas modelos en una terminal de contenedores en Múnich Riem. Las palabras de Rudolf Polzer, tras un día entero bajo la luz de los flashes: "Muchas gracias por esta experiencia. Ha sido todo muy emocionante y me ha alegrado mucho que pudiese llevarme algunas fotos de recuerdo de este día en las que estamos mi coche y yo. Muchas gracias a todo el equipo, a las modelos y a los fotógrafos, fue simplemente fantástico, y para mí fue como si Sammy Davis Junior hubiese estado aquí también."

También sirvieron de escenario un edificio de aparcamientos en Fröttmaning, la fábrica de cemento de Katzenberg y el concesionario Geiger Cars, famoso por sus vehículos americanos.

Aunque sea la primera vez en que va a haber solamente calendarios con modelos vestidas, una cosa es segura: Merece la pena esperar por el calendario para 2019 de LIQUI MOLY. Los clientes y los fans deberán tener paciencia hasta el otoño, a no ser que encuentren o inventen una máquina del tiempo.
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Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa vende sus productos a más de 120 países y registró una cifra de ventas de 532 millones de euros en 2017.

Podrá encontrar más información en:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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