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Se acabaron la bajada de potencia y el aumento del consumo

Aditivo super diésel de LIQUI MOLY le devuelve al motor su eficiencia original

Noviembre de 2018 - Es el destino de todo motor de combustión: En cuanto se pone en marcha, se generan restos de combustión que se depositan en su interior. Con ellos los motores pierden potencia lentamente, el consumo aumenta al igual que el riesgo de sufrir una avería. Aditivo super diésel de LIQUI MOLY, el especialista alemán en aceites y aditivos les pone fin y restablece la capacidad de rendimiento del motor. 
"Uno de los componentes críticos es el inyector", explica David Kaiser, director de investigación y desarrollo en LIQUI MOLY. Los inyectores rocían el combustible en la cámara de combustión en forma de fina niebla. "Si se forman incrustaciones en los minúsculos orificios de los inyectores, el combustible no se puede rociar de esa manera. Lo que provoca que la combustión no sea tan perfecta." La consecuencia: La potencia del motor disminuye, el consumo aumenta y los valores de las emisiones de gases empeoran. Como se trata de un proceso lento y progresivo, el conductor no nota nada en absoluto. 
A esto se le añade que los inyectores son unos componentes sensibles de gran precisión, que soportan presiones de varios miles de bares y que ejecutan más de cien rociados por segundo, dosificados con gran precisión. Los restos de combustión los atascan y evitan que puedan realizar su función. Un inyector no es barato y su montaje debe quedar en manos de un taller, con lo que todo se encarece todavía más. 
Todo este dinero se puede ahorrar, si cada 2.000 kilómetros se echa una lata de Aditivo super diésel de LIQUI MOLY al depósito del vehículo. La sustancia activa disuelve las incrustaciones de los inyectores y con ello mejora el patrón de atomización. Así el motor recupera su potencia y sus valores de consumo originales. Además de limpiar, Aditivo super diésel ofrece otras dos ventajas: Con él mejora el índice de cetano y la capacidad de ignición. Y también protege todo el sistema de combustible de la corrosión y el desgaste. Gracias a su versatilidad, Aditivo super diésel brinda también protección al motor, cuando la calidad del combustible no es tan buena. 
"Al usar Aditivo super diésel periódicamente se alcanza la máxima capacidad limpiadora", según David Kaiser. "De esta manera, el motor recupera sus valores originales, tanto en lo referente a potencia como a consumo. Y se evitan costosas reparaciones."
En su país de origen, Alemania, LIQUI MOLY es líder indiscutible en el mercado de aditivos.

Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa vende sus productos a más de 120 países y registró una cifra de ventas de 532 millones de euros en 2017.
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