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Los espectáculos patrocinados por LIQUI MOLY entran en su fase decisiva 
El fabricante de aceites participa en el Torneo de los Cuatro Trampolines y en el Campeonato del Mundo de Balonmano
Diciembre de 2018 - Cuando se trata de patrocinio, el nombre de LIQUI MOLY es una apuesta fija, y no sólo en el deporte del motor. Mientras que los motores descansan, el especialista alemán en aceites y aditivos participa en otras disciplinas. Con el cambio de año, las miradas se fijan en el Torneo de los Cuatro Trampolines. "Es un evento de gran magnitud que acercará nuestra marca a millones de espectadores", dice Ernst Prost, director gerente de LIQUI MOLY.
Después de casi una década, LIQUI MOLY retorna al gran espectáculo del salto de esquí como patrocinador principal. "Este evento es garantía de deporte de excelencia y de presencia mediática de primer nivel", asegura Peter Baumann. El máximo responsable de marketing en LIQUI MOLY. Este es uno de los muchos momentos estelares del patrocinio del deporte de invierno de la empresa de Ulm; le seguirán el campeonato del mundo de esquí nórdico, la copa del mundo de combinada nórdica, el campeonato del mundo de bobsleigh y skeleton al igual que el gran slalom de esquí alpino.
Justo cuando las competiciones de deportes de invierno están en su apogeo, llega en enero otro gran evento: el campenato del mundo de balonmano masculino. Los equipos de 24 países pugnarán en Alemania y Dinamarca por obtener el título mundial. "El carácter internacional de un campeonato del mundo y la presencia mediática global que aglutina son los dos motivos que nos llevan a participar en este evento", destaca Salvatore Coniglio, director de exportación de LIQUI MOLY. 
El colofón a la temporada lo pondrá en mayo el campeonato del mundo de hockey hielo, la mayor cita anual del deporte de invierno. Una variedad seleccionada a conciencia, en la que se incluyen disciplinas como patinaje de velocidad en pista corta, que es prácticamente desconocida en Alemania, pero que goza de gran popularidad en Asia y Norteamérica. "Así aseguramos que nuestra actividad de patrocinio se mantiene al máximo nivel ininterrumpidamente y que nuestra marca difruta de visibilidad durante todo el año, incluso en la temporada de descanso para el deporte del motor", en palabras de Günter Hiermaier. 
Los socios de LIQUI MOLY tienen doble recompensa: La presencia internacional de la marca durante todo el año propicia el aumento de la demanda. Y hay invitaciones para los eventos deportivos. Ernst Prost: "El deporte de invierno, y otros grandes eventos al margen del deporte del motor, se han convertido en piezas clave de nuestra estrategia de marketing."
Y en primavera, los motores volverán a rugir de nuevo.
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Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa vende sus productos a más de 120 países y registró una cifra de ventas de 532 millones de euros en 2017.
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