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LIQUI MOLY en el Campeonato de Europa de Atletismo 2020

El fabricante de aceites alemán es colaborador oficial del evento 

Junio de 2019 - El Campeonato de Europa de Atletismo de París de 2020 se celebrará con la colaboración de LIQUI MOLY.  El especialista alemán en aditivos y aceites es colaborador oficial de esta competición. "Este es otro de los pilares de nuestra estrategia para que la notoriedad de la marca crezca", afirma el director gerente Ernst Prost.  
El logotipo azul y rojo de LIQUI MOLY se podrá ver tanto en el estadio como en el exterior, a lo largo del recorrido del maratón y de las pruebas de marcha. "Así nos verán los 100.000 espectadores que asistirán al evento al igual que millones de telespectadores en sus pantallas", en palabras de Ernst Prost. "Gracias al Campeonato de Europa alcanzamos a un público, al que no llegamos con nuestras habituales actividades en el deporte del motor".
El Campeonato de Europa de Atletismo de París se celebrará del 25 al 30 de agosto de 2020 en el Estadio Sébastien Charléty.
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Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa vende sus productos a más de 120 países y registró una cifra de ventas de 544 millones de euros en 2018.
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