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Tres nuevos aceites de motor de LIQUI MOLY

Para modelos BMW y japoneses: el especialista alemán en aceites presenta novedades tanto en la feria AAPEX como en SEMA Show.

Octubre de 2019 – LIQUI MOLY lanza al mercado tres nuevos aceites de motor: uno para los últimos modelos de BMW, uno específicamente para los modelos más antiguos de BMW y otro de menor viscosidad particularmente para los modelos japoneses. El especialista alemán en aceites y aditivos presentará las novedades en noviembre en Las Vegas. Allí, LIQUI MOLY expondrá tanto en la feria AAPEX como en SEMA Show.
El LIQUI MOLY Top Tec 6600 0W-20 llevará la última arpobación de BMW Longlife-17 FE +. Este aceite es adecuado para los motores de gasolina más nuevos de BMW, con excepción de la serie M. Con la viscosidad 0W-20, sigue la tendencia de la industria automotriz de producir aceites menos viscosos para ahorrar combustible y reducir las emisiones. Además, llevará la última aprobación de Mercedes MB 229.71, que cumplirá con la aprobación de Volvo VCC RBS0-2AE y API SN Plus + RC.
En la feria AAPEX y en SEMA Show, este nuevo aceite celebra el estreno mundial. “Esta es la primera vez que no presentamos un nuevo aceite para modelos alemanes en Alemania”, dice Sebastian Zelger, Director de LIQUI MOLY USA. “El Top Tec 6600 es una excelente opción para talleres que esperan los últimos modelos de BMW y Mercedes. Estos pueden cubrir ambas marcas con un solo aceite”.
Por el contrario, el nuevo LIQUI MOLY Special Tec B FE 5W-30 no fue diseñado para los modelos actuales de BMW, sino más antiguos. Más específicamente para motores de gasolina sin filtro de partículas del año modelo 2002. Lleva el lanzamiento de BMW Longlife-01 FE y cumple con API SL.
Por el contrario, el nuevo LIQUI MOLY Special Tec B FE 5W-30 no fue diseñado para los modelos actuales de BMW, sino para los más antiguos. Más específicamente, para motores de gasolina sin filtro de partículas a partir de los modelos 2002. Lleva la aprobación de BMW Longlife-01 FE y cumple con API SL.
La tercera novedad es el Special Tec AA 0W-16. “Es el aceite de motor más fluido que jamás hayamos traído al mercado”, dice Sebastian Zelger. La viscosidad 0W-16 la utilizan principalmente los fabricantes de automóviles japoneses. En efecto, apenas se usaba fuera de Japón. Eso está cambiando lentamente ahora. “Los aceites 0W-16 son todavía un nicho absoluto, pero tecnológicamente muy interesantes”, explica Sebastian Zelger. “Es por eso que ya estamos allí, incluso si el potencial de ventas aún es bajo”. El Special Tec AA 0W-16 cumple con API SN Plus + RC e ILSAC GF-5 y es adecuado para modelos seleccionados de Honda, Lexus, Suzuki y Toyota.
Esto implica un relanzamiento de toda la serie Special Tec AA. Esta línea incluye aceites de motor desarrollados especialmente para modelos de fabricantes estadounidenses y asiáticos. Todos poseen fórmulas mejoradas, aún más potentes y un nuevo diseño. Sebastian Zelger: “Tenemos el aceite adecuado para casi todos los automóviles, sin importar si se trata de un modelo importado europeo, nacional o asiático".
LIQUI MOLY expondrá tanto en la feria AAPEX como en SEMA Show, que se llevarán a cabo en Las Vegas, NV. La feria AAPEX tendrá lugar del 5 al 7 de noviembre y LIQUI MOLY estará allí en el stand 33021. SEMA Show tendrá lugar del 5 al 8 de noviembre y LIQUI MOLY estará allí en el stand 50719 (Performance Pavilion).
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Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa vende sus productos a más de 120 países y registró una cifra de ventas de 544 millones de euros en 2018.
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