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LIQUI MOLY quiere crecer en los mercados especializados

En el área de exportación, Carlos Travé es el responsable de marina, vehículos agrícolas, vehículos industriales y máquinas de construcción.

Febrero de 2019 - En el especialista alemán en aceites y aditivos LIQUI MOLY hay un nuevo nombre para el mercado internacional de productos marinos, vehículos agrícolas, vehículos industriales y máquinas de construcción: Carlos Travé. Él será el encargado de hacer crecer las exportaciones en estos cuatro sectores. "Estamos seguros de que ahí tenemos un enorme potencial", afirma Ernst Prost, director gerente de LIQUI MOLY. 
Carlos Travé ya tiene su reputación en LIQUI MOLY. Llegó en 2014 a la empresa y reestructuró el surtido y la distribución de los productos para motos. Desde entonces, LIQUI MOLY, cuyos orígenes están en el sector automovilístico, es un clásico en el ámbito de las dos ruedas. Su volumen de ventas se ha triplicado desde la llegada de Carlos Travé. 
Esta experiencia la volcará a partir de ahora también en los productos marinos, vehículos agrícolas, vehículos industriales y máquinas de construcción.  En etapas anteriores de su vida profesional, Carlos Travé ya estuvo en contacto con motores para embarcaciones y trabajó también con máquinas para la minería y la construcción. "Ha quedado patente que es más sensato que un especialista se encargue específicamente del desarrollo estos ámbitos", afirma Ernst Prost. Carlos Travé añadirá estos cuatro nuevos ámbitos a su cartera de responsabilidades, que hasta ahora se ceñía al segmento de las dos ruedas. "Allí hemos alcanzado un buen nivel de desarrollo personal y comercial", asevera Carlos Travé. "Ahora nos toca conducir los otros segmentos a un nivel superior."
Tal y como ocurriera en el segmento de las motocicletas, en los otros ámbitos también hay que aprovechar la experiencia que ha acumulado LIQUI MOLY con más de 60 años dedicados a los automóviles. Carlos Travé: "Nuestros productos marinos ya están bien posicionados y lo que queremos, en primer lugar, es desarrollar la comercialización internacional. En el ámbito de máquinas de construcción, vehículos industriales y agrícolas queremos presentar nuestros aditivos como herramientas y soluciones químicas eficaces para profesionales."
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Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa vende sus productos a más de 120 países y registró una cifra de ventas de 545 millones de euros en 2018.
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