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LIQUI MOLY -öljyjä kaksipyöräisille 
LIQUI MOLY esittelee Intermot-messuilla uutta skootteriöljyä ja kaksipyöräisille tarkoitettua valikoimaansa 
Syyskuu 2018 – LIQUI MOLY on Moto2- ja Moto3-sarjojen virallinen öljytoimittaja ja siten tunnettu yritys moottoripyörämaailmassa. ”Tuotteemme ovat niin laadukkaita, että niistä ei tarvitse tehdä erityisiä moottoriurheiluun sopivia versioita”, 2-Wheel-liiketoimintayksikön toimitusjohtaja Carlos Travé selventää. Yritys on tietenkin kehittänyt myös uusia tuotteita, kuten Motorbike 4T 0W-30 Scooter -moottoriöljyn, joka esitellään Intermot-messuilla Kölnissä. 
LIQUI MOLY esittelee Motorbike 4T 0W-30 Scooter -moottoriöljyn maailman toiseksi suurimmilla ammattilaisille suunnatulla moottoripyörä-, skootteri-, mönkijä ja ATV-messuilla. ”Start-/stop-toiminnolla varustettujen Vespa GTS -mallien 125- ja 150-kuutioisten moottoreiden kysynnän ja määrän kasvamisen myötä olemme päättäneet tuoda uuden voiteluaineen markkinoille”, Carlos Travé sanoo. Hän on vastuussa yrityksen maailmanlaajuisesta moottoripyöräliiketoiminnasta. Uusi moottoriöljy ehkäisee kerrostumien muodostumista ja on luokassaan leikkauskestävyydeltään äärimmäisen hyvä.  Kaiken lisäksi se takaa suorituskyvyn ja suojaa moottoria kaikissa käyttöolosuhteissa..
Tämä uutuustuote LIQUI MOLYn Intermot-messuosaston keskipisteessä. Myös Moto GP näkyy suuresti. Kilpasarja ja voiteluaineasiantuntija tunnetaan laajalti moottoripyöräurheilun maailmassa. Öljy-yritys on toiminut Moto2- ja Moto3-sarjojen sponsorina ja virallisena öljytoimittajana vuodesta 2015. Sopimus jatkuu ainakin vuoteen 2020 asti. ”Huolimatta siitä, mitä öljymerkkiä kussakin moottoripyörässä käytetään, LIQUI MOLYn nimi näkyy kaikissa pyörissä ja sen vuoksi LIQUI MOLY voittaa jokaisen kilpailun”, Carlos Travé sanoo myhäillen.
Travén mielestä erityistä tässä yhteistyössä on se, että LIQUI MOLY ei käytä mitään nimenomaisesti kilparadoille kehitettyjä voiteluaineita vaan tavallista moottoriöljyä. ”Pelkästään se puhuu öljyjemme huippulaadun puolesta”, hän painottaa ”Käytämme tietenkin kilpasarjoja myös oman öljynkehitystyömme testilaboratoriona. Missään muualla moottoriöljy ei joudu samanlaiseen kuormitukseen.” Kuljettajien ja mekaanikkojen palaute tarjoaa arvokasta tietoa, jonka avulla öljystä voi saada vielä enemmän irti ja koostumusta parantaa.
Öljy, joka selviää kunnialla kilparadoista, toimii tehokkaasti myös kadulla. Siitä eivät hyödy ainoastaan ammattilaiset, vaan kaikki moottoripyöräilijät, ”Haluamme tarjota nimenomaan tätä kompromissitonta suorituskykyä kaikille moottoripyöräilijöille”, Carlos Travé sanoo ja viittaa laatulupaukseen, joka koskee myös uutta Motorbike 4T 0W-30 Scooter -moottoriöljyä.
LIQUI MOLY panostaa laatuun myös kalenterissaan. Messuosastolla vierailevat saavat vuoden 2019 kalenterin muistoksi kotiin. Jos joku haluaa ottaa Intermot-messuilta henkilökohtaisen muistoesineen mukaan, hän voi ottaa itsestään kuvan Moto2-moottoripyörän ja messuemäntien kanssa. 
Intermot avaa ovensa journalisteille 2. lokakuuta. Muille Kölnissä järjestettävät messut ovat auki 3.–7. lokakuuta. LIQUI MOLYn osasto on hallissa 6.1, käytävä D, osastonro 028.

Tietoja LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLYn maailmanlaajuisesti ainutlaatuisen kattavaan valikoimaan kuuluu noin 4000 kemiallista tuotetta – niin moottoriöljyjä, lisäaineita, rasvoja, tahnoja, suihkeita, autonhoitotuotteita, liimoja kuin tiivisteaineita. Vuonna 1957 perustettu LIQUI MOLY kehittää ja valmistaa tuotteensa yksinomaan Saksassa. Kotimarkkinoillaan yritys on lisäaineiden kiistaton markkinajohtaja, ja se valitaan toistuvasti parhaaksi öljymerkiksi. Yritys markkinoi tuotteitaan yli 120 maassa, ja sen liikevaihto oli 532 miljoonaa euroa vuonna 2017.
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