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Aikakone LIQUI MOLYn uudessa kalenterissa

Suositun kalenterin historian ensimmäisen automallihaun on voittanut DeLorean DMC-12

Kesäkuu 2018 – Internetissä järjestettiin ensimmäistä kertaa LIQUI MOLY -kalenterien historiassa automallihaku. Yhteensä 330 ajoneuvoharrastajaa ilmoitti nelipyöräisen unelmansa kisaan paikasta LIQUI MOLYn suositussa kalenterissa. Valinta osui Rudolf Polzerin omistamaan DeLorean DMC-12 -autoon. Kulttistatuksen omaava auto kuului aikoinaan kuuluisalle näyttelijälle.

LIQUI MOLYn vuoden 2019 kalenterin kuvauksissa ollut auto kuului Hollywood-tähti Sammy Davis Juniorille. Hän sijoitti aikoinaan DeLoreaniin ja ajoi juuri tätä ajoneuvoa. Näyttelijän kuoleman jälkeen vuonna 1990 auto päätyi ensimmäistä kertaa eurooppalaiselle omistajalle Hollantiin. Kuusi vuotta sitten Riedlingenistä Etelä-Saksasta kotoisin oleva Rudolf Polzer lensi sinne aikomuksenaan ostaa manuaalivaihteinen DeLorean. Koska manuaalinvaihteinen auto ei vielä ollut valmis, myyjä esitteli kuuluisalle viihdetaiteilijalle kuulunutta autoa. Diili oli täydellinen.

Sammy Davis Juniorin tavoin myös DeLorean loi Hollywoodissa uraa: vuosina 1985, 1989 ja 1990 DMC-12 toimi aikakoneena "Paluu tulevaisuuteen" -scifitrilogiassa, ja siitä lähtien se on yhdistetty aikamatkailuun.

Rudolf Polzer matkusti DeLoreanillaan toisen ajan sijaan toiseen maailmaan. Hän ilmoitti autonsa LIQUI MOLYn vuoden 2019 autokalenterin mallihakuun, ja tuomaristo valitsi juuri sen 330 muun ehdokkaan joukosta. Sekä mies että auto matkustivat München-Riemissä sijaitsevassa konttiterminaalissa järjestettyihin kuvauksiin täynnä tehokkaita autoja ja kauniita malleja. Rudolf Polzerin sanat salamavalomyrskyn jälkeen: ”Kiitos paljon tästä kokemuksesta. Tämä kaikki on ollut erittäin jännittävää. Olen erittäin iloinen, että sain muistoksi tästä päivästä muutaman erityisen kuvan itsestäni ja autostani. Kiitos koko tiimille, malleille ja valokuvaajille. Tämä on ollut upeaa – ja minusta tuntuu siltä kuin Sammy Davis Jr. olisi myös ollut mukana.”

Kuvauspaikkoina toimivat myös Fröttmaningissa sijaitseva pysäköintitalo, Katzenbergerin betonitehdas ja yhdysvaltalaisista autoistaan tunnettu Autohaus Geiger Cars.

Kyseessä on ensimmäinen kalenteri, jossa mallit ovat pukeissa, mutta yksi asia on varmaa: LIQUI MOLYn vuoden 2019 kalenteria kannattaa odottaa. Asiakkaiden ja fanien on jaksettava odottaa syksyyn – elleivät he sitten löydä tai keksi aikakonetta.
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Tietoja LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLYn maailmanlaajuisesti ainutlaatuisen kattavaan valikoimaan kuuluu noin 4000 kemiallista tuotetta – niin moottoriöljyjä, lisäaineita, rasvoja, tahnoja, suihkeita, autonhoitotuotteita, liimoja kuin tiivisteaineita. Vuonna 1957 perustettu LIQUI MOLY kehittää ja valmistaa tuotteensa yksinomaan Saksassa. Kotimarkkinoillaan yritys on lisäaineiden kiistaton markkinajohtaja, ja se valitaan toistuvasti parhaaksi öljymerkiksi. Yritys markkinoi tuotteitaan yli 120 maassa, ja sen liikevaihto oli 532 miljoonaa euroa vuonna 2017.
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