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LIQUI MOLY Tornador -pistooli

Puhdistuspistooli autoille

Syyskuu 2018 – Saksalainen öljy- ja lisäainevalmistaja LIQUI MOLY tuo markkinoille paineilmalla toimivan puhdistuspistoolin. Tämänkaltaiset pistoolit ovat autonpuhdistajien suosiossa. ”Sen avulla yleispuhdistusaineemme käyttö on entistäkin helpompaa”, LIQUI MOLYn tutkimus- ja kehitysjohtaja David Kaiser kertoo. 
[bookmark: _GoBack]LIQUI MOLY -puhdistusainetta tilatessaan asiakkaat voivat tilata myös puhdistusaineen levittämiseen sopivan pistoolin. 
Puhdistuspistoolin ilmakierre mahdollistaa mattojen, pehmusteiden, ilmanvaihtoaukkojen ja muiden ahtaiden kolojen perusteellisen puhdistuksen. Pistooli sopii sisätilojen lisäksi myös esimerkiksi vanteille, rekisterikilville ja polttoaineen täyttöaukoille. 
Puhdistusaineena käytetään LIQUI MOLY -yleispuhdistusainetta suhteessa 1:10.
 ”LIQUI MOLY ei ole työkaluvalmistaja”, David Kaiser sanoo. ”Filosofiamme mukaisesti emme kuitenkaan tarjoa pelkästään autokemian tuotteita vaan myös työkaluja, joiden avulla niitä voi käyttää parhaalla mahdollisella tavalla.”

Tietoja LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLYn maailmanlaajuisesti ainutlaatuisen kattavaan valikoimaan kuuluu noin 4000 kemiallista tuotetta – niin moottoriöljyjä, lisäaineita, rasvoja, tahnoja, suihkeita, autonhoitotuotteita, liimoja kuin tiivisteaineita. Vuonna 1957 perustettu LIQUI MOLY kehittää ja valmistaa tuotteensa yksinomaan Saksassa. Kotimarkkinoillaan yritys on lisäaineiden kiistaton markkinajohtaja, ja se valitaan toistuvasti parhaaksi öljymerkiksi. Yritys markkinoi tuotteitaan yli 120 maassa, ja sen liikevaihto oli 532 miljoonaa euroa vuonna 2017.
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