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LIQUI MOLY ja Betamotor tekevät yhteistyötä

Öljynvalmistaja ja moottoripyörävalmistaja pidentävät yhteistyösopimustaan

Maaliskuu 2019 – Saksalainen öljynvalmistaja LIQUI MOLY jatkaa yhteistyötään italialaisen moottoripyörävalmistajan Betamotorin kanssa. Vuodesta 2014 lähtien kaikkien tehtaalta lähteneiden Betamotor-moottoripyörien sisällä on ollut LIQUI MOLY -öljyä. Nyt yritykset ovat päättäneet jatkaa yhteistyötään vähintään vuoteen 2021 saakka. "Siten me voimme jatkaa menestystarinaamme moottoripyörien maailmassa", LIQUI MOLYn moottoripyöräliiketoiminnasta vastaava Carlos Travé sanoo.
Betamotor kuuluu maailman vanhimpiin yhä toiminnassa oleviin moottoripyörävalmistajiin. Yrityksellä on vahva asema trialissa ja endurossa. Enduron MM-sarjassa Steve Holcombe on ajanut kahtena viime vuotena mestariksi Beta-pyörällä. Betamotor käyttää LIQUI MOLY -öljyjä ensitäyttö-öljyinään, ja lisäksi LIQUI MOLY sponsoroi Beta-tehdastallia. 
LIQUI MOLYn valikoimassa on paljon moottoripyörille tarkoitettuja öljyjä – sekä kaksitahtisille että nelitahtisille, skoottereille että kilpamoottoripyörille, katumoottoripyörille että maastomoottoripyörille. Maksuttomasta öljyoppaasta osoitteessa www.liqui-moly.fi voit selvittää muutamalla napsautuksella, mikä öljy sopii mihinkin moottoripyörään. LIQUI MOLY ei kuitenkaan tarjoa pelkästään öljyjä vaan myös lisäaineita, hoitotuotteita, huoltotuotteita ja monia muita nimenomaan moottoripyörille tarkoitettuja tuotteita. "Tämä kattava satoja tuotteita sisältävä moottoripyörätuotteiden valikoima erottaa meidät muista alan toimijoista", Carlos Travé selvittää. 
"Kaikki öljymme valmistetaan Saksassa", Carlos Travé sanoo. "Niiden laatuun luottavat Betamotorin lisäksi myös Moto2- ja Moto3-moottoripyöräsarjojen kuljettajat. Sarjojen kaikissa moottoripyörissä käytettään LIQUI MOLY -öljyjä."
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Tietoja LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLYn maailmanlaajuisesti ainutlaatuisen kattavaan valikoimaan kuuluu noin 4000 kemiallista tuotetta – niin moottoriöljyjä, lisäaineita, rasvoja, tahnoja, suihkeita, autonhoitotuotteita, liimoja kuin tiivisteaineita. Vuonna 1957 perustettu LIQUI MOLY kehittää ja valmistaa tuotteensa yksinomaan Saksassa. Kotimarkkinoillaan yritys on lisäaineiden kiistaton markkinajohtaja, ja se valitaan toistuvasti parhaaksi öljymerkiksi. Yritys markkinoi tuotteitaan yli 120 maassa, ja sen liikevaihto oli 545 miljoonaa euroa vuonna 2018.
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