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LIQUI MOLY prête son nom au Final Four de la Coupe EHF

Le tournoi international de handball aura lieu fin mai en Allemagne

Avril 2016 – LIQUI MOLY fait sont retour dans le handball. Le spécialiste allemand des huiles et additifs donne son nom à la phase finale de la Coupe EHF. Les quatre meilleures équipes du championnat d’Europe s’affronteront ces 20 et 21 mai. « Avec sa dimension internationale, cette compétition s’inscrit parfaitement dans notre stratégie visant à accroître la notoriété la marque LIQUI MOLY au-delà des frontières allemandes », déclare Peter Baumann, directeur marketing de LIQUI MOLY.

La Coupe EHF est une compétition réunissant des équipes de handball européennes. Elle est comparable à l’Europa League au niveau du football. Pour LIQUI MOLY, il ne s’agit pas de la première expérience dans le domaine du handball. L’entreprise s’était déjà engagée en faveur des championnats d’Europe et du Monde ainsi que lors de matchs internationaux. Le handball compte parmi les disciplines de sport d’équipe les plus rapides au monde et suscite un grand intérêt de la part du public et des médias. « C’est particulièrement le cas pour les tournois aussi prestigieux que la finale de la Coupe EHF. C’est pourquoi nous avons décidé de prêter notre nom à cet événement », explique Peter Baumann.

Pour David Szlezak, directeur général de l’EHF Marketing GmbH, cette coopération est un signe clair : « La participation d’une grande entreprise internationale comme LIQUI MOLY à un événement majeur de l’EHF souligne l’attractivité de notre compétition sur le marché allemand ainsi que le développement positif de la finale de la Coupe EHF depuis son introduction en 2013. »

En plus du nom de la compétition, LIQUI MOLY sera également visible sur des surfaces publicitaires destinées à la télévision placées sur des bandes numériques situées au bord et sur le sol du terrain.
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À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit exclusivement ses articles en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise dirigée par le propriétaire Ernst Prost vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 489 millions d’euros en 2016.
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