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Huiles moteur, additifs et autres produits chimiques
LIQUI MOLY dévoile son nouvel assortiment nautique à l'occasion du salon « Boot » de Düsseldorf.
Janvier 2016. Lors du salon Boot de Düsseldorf en Allemagne, LIQUI MOLY a célébré la première du nouvel assortiment nautique. Ainsi, le spécialiste des huiles moteur et additifs venu du secteur automobile s'implante dans son prochain secteur d'activités. « Dans ce domaine, nous pouvons pleinement faire valoir nos 50 années d'expérience dans les moteurs à explosion », explique Jan Volk, qui est responsable du segment nautique au sein de LIQUI MOLY.
Sur mer comme sur terre, les groupes de produits essentiels sont les huiles moteur et les additifs. Parmi les huiles moteur, la gamme de LIQUI MOLY réunit quatre huiles pour les quatre temps et deux pour les deux temps. L'assortiment satisfait notamment aux spécifications NMMA FC-W, NMMA TC-W3 et Volvo VDS-3. Pour le secteur nautique, les chercheurs de LIQUI MOLY ont développé de toutes nouvelles huiles moteur, puisque les exigences et les profils d'utilisation d'un moteur de bateau divergent de celles d'un moteur de voiture. 

Il en va de même pour les additifs. En font partie un stabilisateur d'essence, qui protège le carburant contre le vieillissement et l'oxydation à l'hibernation, et un additif diesel qui améliore l'indice de cétane et donc la combustion, tout en éliminant les dépôts dans le système d'injection. Quant au produit « Stop bactéries diesel nautique », il s'attaque à un problème récurrent : la contamination du diesel. L'eau présente dans le carburant, qu'il s'agisse de condensation sur les parois intérieures du réservoir ou d'un carburant de mauvaise qualité, se dépose au fond du réservoir. Des bactéries, champignons et levures peuvent se développer au niveau de la couche qui sépare l'eau du diesel. Cette contamination forme une substance visqueuse, qui bouche les filtres et les conduites d'alimentation en carburant et fait se corroder le système de carburant. « Stop bactéries diesel nautique » est un biocide ultra efficace, qui élimine les microbes dans un réservoir contaminé. À plus faible concentration, il peut également servir à la prévention, en empêchant toute contamination à la base. « Nous ne voulons pas nous contenter de fournir des produits, mais plutôt apporter des solutions », déclare Jan Volk. « Protection Diesel nautique » offre également une telle solution. Ce produit constitue une combinaison polyvalente, qui nettoie le système de carburant, augmente l'indice de cétane et élimine les microbes présents dans le réservoir.

Au-delà des huiles moteurs et des additifs, LIQUI MOLY propose également les huiles de graissage, des produits d'entretien et des développements spéciaux comme la graisse à treuil, qui est une graisse synthétique haute performance exempte de résine et d'acide à lubrifiants solides PTFE. « Nous ne proposons pas de produits "préfabriqués", mais des solutions sur mesure », souligne Jan Volk. Ce faisant, LIQUI MOLY attache une grande importance au retour d'information des clients. Sur la base de ces suggestions, les produits existants sont améliorés en continu, mais de nouveaux produits sont également développés. « Nous sommes des spécialistes de la chimie, et en tant que tels, nous entendons vendre aux clients, non pas le premier article venu, mais celui qui s'avère idéal pour l'usage prévu, explique Jan Volk. Et si cet article n'existe pas encore, nous allons justement le développer. »

LIQUI MOLY effectue sa recherche, son développement et sa production exclusivement en Allemagne. 

Au sujet de LIQUI MOLY

Le groupe basé à Ulm, dans le sud de l’Allemagne, propose une vaste gamme de produits de qualité tels qu’huiles moteur, additifs, produits d’entretien et prestations diverses. La gamme comprend 4 000 articles. LIQUI MOLY développe et teste dans ses propres laboratoires des produits fabriqués en Allemagne et les lance ensuite sur le marché sous son propre nom. Créée il ya 50 ans, LIQUI MOLY compte parmi les leaders du secteur. En plus du marché allemand, nos produits sont distribués dans 120 pays dans le monde. 
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