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LIQUI MOLY lance une campagne vidéo, Facebook et Internet pour sa gamme Marine

Août 2017 – Deux skippers prennent la mer avec des amis à bord de leurs bateaux parfaitement préparés et polis pour y assouvir leur passion pour le grand large. Grâce à LIQUI MOLY, ils peuvent partir en toute confiance. C’est le résumé de la nouvelle vidéo du spécialiste des lubrifiants. En même temps que cette vidéo, des campagnes Facebook et Internet sont également lancées sur le thème de la mer. 

Dans des intrigues parallèles, la vidéo montre comment les voiliers et bateaux à moteur peuvent être préparés pour leur prochaine excursion avec les produits de la gamme Marine de LIQUI MOLY. « Elle décrit le sentiment maritime et explique au client qu’il peut faire confiance à son moteur dans toutes les situations sur l’eau grâce aux produits de notre gamme Marine pour profiter de sa balade en mer », déclare Jan Volk, Director Business Development Boat and Marine.

Cette vidéo fait partie de l’offensive médiatique qui transmettra prochainement des informations encore plus spécifiques aux clients de la gamme Marine. Une campagne Facebook et une présence Internet à l’adresse www.liqui-moly.com/marine sur fond marin complètent le tableau. La gamme Marine comprend des huiles moteur, des additifs, des graisses spéciales et des produits d’entretien, spécialement conçus pour les conditions d’utilisation difficiles sur l’eau. « La sécurité de fonctionnement est aussi importante dans le domaine automobile que sur l’eau. Mais l’univers maritime est différent, c’est pourquoi nous nous adressons spécialement à ces clients. Ceci concerne tant les produits que la communication, car nous voulons aller chercher les clients là où ils sont », explique Jan Volk.

La vidéo Marine sur Youtube en
version courte : https://youtu.be/6nvY4bT2-Tgv
version longue : https://youtu.be/L8eRS9hJOYw

LIQUI MOLY Marine sur Facebook : www.facebook.com/liquimolymarine/



À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit exclusivement ses articles en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise dirigée par le propriétaire Ernst Prost vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 489 millions d’euros en 2016.
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