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Des performances élevées à un prix avantageux

La nouvelle huile Motorbike 4T 5W-40 HC Street de LIQUI MOLY 

Décembre 2017 – Le spécialiste allemand des huiles et additifs LIQUI MOLY a développé une version abordable de son huile pour séries Moto2 et Moto3 destinée à une utilisation quotidienne. « La nouvelle huile Motorbike 4T 5W-40 HC Street propose un excellent rapport qualité-prix », déclare Carlos Travé, directeur de 2-Wheel chez LIQUI MOLY.

La nouvelle huile Motorbike 4T 5W-40 HC Street est la petite sœur de la Motorbike 4T 5W-40 Street Race. Cette dernière est l’huile utilisée par toutes les équipes des séries Moto2 et Moto3. C’est une huile très performante, qui, comme sur la piste, ne peut se permettre aucune faiblesse. « Ces performances extrêmes sont importantes sur les circuits pour les pilotes sportifs », explique Carlos Travé. « Un pilote ordinaire n’en a cependant pas besoin. » 

C’est pourquoi LIQUI MOLY a mis au point une huile de tous les jours à partir de son huile de compétition. Elle est un peu moins performante, mais aussi beaucoup moins chère. Même si elle n’est pas utilisée dans les séries Moto2 et Moto3, cette huile bénéficie tout de même de l’expérience de la compétition. Carlos Travé : « Avec cette huile, nous voulons proposer des performances élevées à un prix avantageux. » 

La nouvelle huile Motorbike 4T 5W-40 HC Street respecte bien entendu les spécifications JASO MA2 habituelles pour moto et bénéficie également de la nouvelle homologation API SN. 
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À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit exclusivement ses articles en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise dirigée par le propriétaire Ernst Prost vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 489 millions d’euros en 2016.
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