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Nouveau record pour LIQUI MOLY

Record en août : le spécialiste des huiles et additifs a franchi pour la première fois la barre des 50 millions d’euros de chiffre d’affaires mensuel 

Septembre 2017 – Été, soleil, record. Le mois de juillet a offert un record de chaleur en Allemagne et LIQUI MOLY a enregistré un record de chiffre d’affaires au mois d’août : 50 millions d’euros. Ce résultat éclipse tous les résultats mensuels des 60 ans d’existence du spécialiste allemand des huiles et additifs. « C’est vraiment remarquable d’atteindre un résultat aussi probant en cette période de vaches maigres », déclare Ernst Prost, directeur général de LIQUI MOLY.

L’entreprise n’était déjà pas passée loin d’un chiffre d’affaires de 50 millions d’euros en mars. Il manquait 800 000 euros. C’était suffisant pour battre un record. Mais celui-ci marque l’histoire. Le résultat en soi est déjà quelque chose de spécial, mais les conditions dans lesquelles il a été obtenu en font quelque chose d’exceptionnel aux yeux du patron de LIQUI MOLY. Il attendait de nouveaux records au printemps et en automne, les saisons habituellement chargées, mais pas en été, qui est généralement plus calme. Près d’un quart des quelque 800 employés étaient en vacances. « Nous ne parlons pas simplement d’un chiffre d’affaires supérieur, mais de beaucoup plus de travail et de performances. En effet, les commandes supplémentaires doivent être saisies, produites, préparées et chargées.

[bookmark: _GoBack]LIQUI MOLY se développe depuis des années. Le chiffre d’affaires a fait plus que doubler au cours des huit dernières années. Un développement qui pourrait facilement être considéré comme évident. Mais ce n’est pas le cas. Ernst Prost : « Nous essayons constamment de dépasser les records que nous avons établis. En août, le principal mois de vacances, nous y sommes parvenus de manière spectaculaire. » Un chiffre d’affaires supérieur de près de 10 millions d’euros par rapport à la même période de l’exercice précédent et une croissance de 20 pour cent. Ses résultats lui inspirent le plus grand respect et il remercie toutes les personnes concernées. À titre de comparaison : le chiffre d’affaires de ce mois d’août est supérieur au chiffre d’affaires annuel de LIQUI MOLY il y a 25 ans. Nous attendons maintenant l’automne avec impatience.


À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit exclusivement ses articles en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise dirigée par le propriétaire Ernst Prost vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 489 millions d’euros en 2016.
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