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Nouvelle huile spéciale pour les nouveaux modèles Ford
LIQUI MOLY lance sa nouvelle huile Special Tec F 0W-30 sur le marché
Janvier 2017 – Le développement de moteurs impose à l’huile des exigences toujours plus élevées. C’est pourquoi le lubrifiant universel est depuis longtemps devenu une « pièce de rechange liquide » extrêmement spécialisée, qui ne convient qu’à des moteurs très spécifiques. Le spécialiste allemand des huiles moteur LIQUI MOLY lance une nouvelle huile destinée aux derniers véhicules diesel TDCi de Ford : l’huile LIQUI MOLY Special Tec F 0W-30.
Elle est conforme à la norme Ford WSS-M2C 950-A et a été spécialement conçue pour les véhicules diesel TDCi à partir de l’année modèle 2014. Avec une viscosité à basse température de 0W, il s’agit d’une huile extrêmement fluide qui réduit la consommation de carburant. Elle offre cependant une excellente protection contre l’usure, même pour des voitures dotées d’un système de mise en veille.
La gamme Special Tec de LIQUI MOLY comprend des huiles moteur qui ne conviennent qu’à des modèles de véhicules très spécifiques. Le « F » dans le nom indique qu’il s’agit d’une huile destinée aux modèles Ford. Outre la nouvelle huile Ford, il existe une autre huile Ford pour les modèles plus anciens : la Special Tec F 5W-30 
À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit exclusivement ses articles en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise dirigée par le propriétaire Ernst Prost vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 441 millions d’euros en 2015.
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