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Encore plus de sports d’hiver avec LIQUI MOLY

Le fabricant d’huile élargit son sponsoring en faveur du sport de haut niveau en Autriche et en Norvège

Janvier 2017 – LIQUI MOLY en rajoute une couche. Le spécialiste allemand des huiles et additifs élargit son vaste programme de sponsoring des sports d’hiver avec deux nouveaux événements : les Championnats du Monde de luge à Innsbruck et la Coupe du Monde de saut à ski en Norvège. « Les réactions par rapport à notre engagement envers les sports d’hiver sont tellement positives que nous souhaitons poursuivre sur notre lancée », déclare Peter Baumann, directeur marketing de LIQUI MOLY. 

D’une part, aux Championnats du Monde de luge qui se dérouleront à Innsbruck à la fin du mois. LIQUI MOLY y sera présent sur les maillots ainsi que le long de la piste. Et d’autre part, lors de la Coupe du Monde de saut à ski en Norvège. En mars, les athlètes s’affronteront à Oslo, Lillehammer, Trondheim et Vikersund. LIQUI MOLY y sera également visible sur les maillots et dans la zone de dégagement.

Ces tournois organisés en Autriche et en Norvège élargissent l’offre de sponsoring de LIQUI MOLY en faveur des sports d’hiver à hauteur de plusieurs millions d’euros. Ce programme de sponsoring comprend déjà des compétitions en Europe, en Amérique du Nord et en Asie. « Cette stratégie a permis de faire découvrir LIQUI MOLY à des millions de spectateurs que nous n’aurions pas touchés avec notre engagement pour les sports moteur », ajoute Peter Baumann.  


À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit exclusivement ses articles en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise dirigée par le propriétaire Ernst Prost vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 441 millions d’euros en 2015.
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