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Sport de haut niveau avec LIQUI MOLY
Le fabricant allemand d’huile encourage les championnats d’Europe d’athlétisme à Amsterdam
Juin 2016. Le spécialiste allemand des huiles moteur et des additifs LIQUI MOLY soutient les championnats d’Europe d’athlétisme à Amsterdam en tant que « partenaire international ». « Tout comme les athlètes affichent des performances élevées lors des compétitions, nous le faisons face à la concurrence. C’est pourquoi nous pouvons nous réjouir de soutenir les championnats d’Europe », a déclaré Peter Baumann, directeur marketing chez LIQUI MOLY.
L’entreprise est la seule marque d’huile à afficher son soutien à l’intérieur et à l’extérieur du stade. Les cinq jours de compétition seront suivis par des dizaines de milliers de spectateurs sur place et des millions de téléspectateurs chez eux. « Pour nous, c’est une excellente occasion d’améliorer la notoriété de notre marque », explique Peter Baumann. 

Le sponsoring des championnats d’Europe d’athlétisme fait partie des nombreux engagements internationaux de LIQUI MOLY : le championnat du monde de moto MotoGP, le championnat TCR de voitures de tourisme et les championnats du monde de ski. 

Au sujet de LIQUI MOLY

Le groupe basé à Ulm, dans le sud de l’Allemagne, propose une vaste gamme de produits de qualité tels qu’huiles moteur, additifs, produits d’entretien et prestations diverses. La gamme comprend 4 000 articles. LIQUI MOLY développe et teste dans ses propres laboratoires des produits fabriqués en Allemagne et les lance ensuite sur le marché sous son propre nom. Créée il ya 50 ans, LIQUI MOLY compte parmi les leaders du secteur. En plus du marché allemand, nos produits sont distribués dans 120 pays dans le monde. 
Pour de plus amples informations, merci de consulter:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82

peter.szarafinski@liqui-moly.de
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