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Production sensuelle

Les usines LIQUI MOLY sont envahies de mannequins pour le calendrier érotique 

Octobre 2016 – Selon le dicton « Pourquoi aller chercher  loin ce que l’on peut avoir si proche de soi », les usines d’Ulm et de Saarlouis ont servi de coulisses au nouveau calendrier érotique de LIQUI MOLY. 14 mannequins apportent leur charme tout particulier à la production d’huiles et d’additifs. « Les photos montrent que l’huile moteur peut également dégager beaucoup de sex-appeal », déclare Peter Baumann, directeur marketing de LIQUI MOLY.

Huiles moteur, additifs – des liquides plus ou moins visibles contenus dans des fûts, des bidons et des récipients, qui remplissent leurs missions sans faire de bruit. Loin du feu des projecteurs des présentations glamoureuses de véhicules. Lors de leur « stage de découverte » de six jours dans les deux usines LIQUI MOLY en Allemagne, les mannequins dévoilent la sensualité d’une huile moteur 10W-40. 

Là où les lunettes, gants et chaussures de sécurité ou protections auditives sont des éléments indispensables du quotidien de LIQUI MOLY, il a été facile de faire une exception pour ces « stagiaires ». Par exemple dans le laboratoire : des huiles moteur et additifs y sont normalement développés à partir de divers ingrédients. Pour le calendrier, les mannequins constituent les principales causes de pétillement. Elles ont exceptionnellement eu accès à des endroits inhabituels : les cuves de stockage. Ces dames ont été photographiées dans les airs en tenue légère et aérée. Elles ont également pu avoir un aperçu de la planification de la production et ont dévoilé quelques perspectives révélatrices. Sur les motifs brillants, nos collègues donnent même une touche d’espièglerie à des tâches de rangement et de nettoyage. 

« Parmi tous les calendriers érotiques de LIQUI MOLY que nous ayons publiés, celui-ci reflète au mieux notre identité, car il a été produit au cœur de notre entreprise », explique Peter Baumann. Les motifs ne sont pas la seule particularité du calendrier. Comme il commence déjà en décembre 2016, c’est un calendrier « plus long » de 13 mois au lieu de 12.

Le calendrier érotique est avant tout destiné aux clients de LIQUI MOLY. Ceux qui ne font pas partie des heureux bénéficiaires peuvent le commander sur www.liqui-moly-teamshop.de (expédition uniquement au sein de l’UE). 

Pour les amateurs de vitesse, nous recommandons le calendrier des sports moteur de LIQUI MOLY.

À propos de LIQUI MOLY

Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondé en 1957, LIQUI MOLY développe et produit exclusivement ses articles en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise dirigée par le propriétaire Ernst Prost vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 441 millions d’euros l’an dernier.
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