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LIQUI MOLY présente un duo spécial au salon Intermot
Le spécialiste allemand des huiles et additifs présente deux nouveaux produits et propose une séance d’autographes avec les pilotes de Moto2 Jonas Folger et Sandro Cortese
Août 2016 – Les deux nouveautés présentées par LIQUI MOLY à l’occasion du salon Intermot, en Allemagne, sont Engine Flush Shooter et un nettoyant de filtre à air. Ils complètent la vaste gamme Motorbike du spécialiste des huiles moteur et additifs, qui sera présentée lors du deuxième plus grand salon spécialisé au monde. Les amateurs de sports moteur peuvent en outre se réjouir de la présence d’un autre duo : les pilotes de Moto2 Jonas Folger et Sandro Cortese se prêteront à une séance d’autographes.
Engine Flush Shooter est petit, mais ne manque pas d’atouts. Cet additif est proposé dans une petite boîte de 80 ml, mais offre de nombreux avantages : le produit nettoie et rince le circuit de lubrification des motos dotées d’un moteur 4 temps. Côté pratique : le contenu est exactement calculé pour une utilisation dans de plus petits moteurs avec un volume d’huile maximal de deux litres, de sorte qu’il ne reste aucun résidu devant être entreposé quelque part. LIQUI MOLY recommande le nettoyage du circuit de lubrification avant chaque vidange, pour que l’huile moteur fraiche pénètre dans un moteur propre et puisse déployer sa puissance maximale. 

Le nettoyage est également la spécialité du nettoyant de filtre à air, la deuxième nouveauté présentée au salon Intermot. Ce dégraissant a été spécialement mis au point pour le traitement de tous les filtres à air en mousse modernes. Il élimine la saleté en profondeur et garantit une grande facilité d’utilisation : enlever le filtre, pulvériser le nettoyant, laisser agir, tordre le filtre et le remettre en place.
LIQUI MOLY est l’un des rares fabricants à produire des additifs spécialement destinés aux deux-roues. Plus d’un demi-siècle d’expérience dans les additifs pour carburant, le circuit de lubrification et le circuit de refroidissement garantit une qualité optimale « Made in Germany ». En outre, un concept de garage spécialement adapté aux besoins des clients du segment moto met LIQUI MOLY en évidence parmi les nombreux fabricants de produits pour deux-roues. 

« Nos clients peuvent choisir parmi un vaste portefeuille de produits et services. Lubrifiants, additifs, produits de service et d’entretien – tout chez un seul fournisseur. Cela fait partie de notre succès », explique Carlos Travé. Le directeur de 2-Wheel est responsable des activités de LIQUI MOLY dans le secteur des deux-roues dans le monde entier. 

Le salon Intermot ouvrira ses portes le 4 octobre pour les journalistes. Il sera accessible à tous du 5 au 9 octobre à Cologne. LIQUI MOLY sera présent dans le hall 6.1, couloir E, stand 031. La séance d’autographes avec Jonas Folger et Sandro Cortese aura lieu le 5 octobre.9
Au sujet de LIQUI MOLY

Le groupe basé à Ulm, dans le sud de l’Allemagne, propose une vaste gamme de produits de qualité tels qu’huiles moteur, additifs, produits d’entretien et prestations diverses. La gamme comprend 4 000 articles. LIQUI MOLY développe et teste dans ses propres laboratoires des produits fabriqués en Allemagne et les lance ensuite sur le marché sous son propre nom. Créée il ya 50 ans, LIQUI MOLY compte parmi les leaders du secteur. En plus du marché allemand, nos produits sont distribués dans 120 pays dans le monde. 
Pour de plus amples informations, merci de consulter:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82

peter.szarafinski@liqui-moly.de
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