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La gamme de produits d’entretien de LIQUI MOLY fait peau neuve
Des étiquettes avec un nouveau système de couleurs et des compositions améliorées
Septembre 2016 – Être au premier rang dans les faveurs des clients. Au niveau des huiles moteur, c’est le cas depuis longtemps pour LIQUI MOLY. L’entreprise vise le même objectif pour ses produits d’entretien et y met les moyens : plusieurs articles ont été optimisés et l’ensemble de la gamme est désormais dotée de nouvelles étiquettes.
Les lecteurs de différentes revues automobiles majeures en Allemagne ont attribué la seconde place aux produits d’entretien de LIQUI MOLY – un excellent classement avant de faire le saut en tête. Pour ce faire, toute la gamme de produits d’entretien a été renouvelée. Les modifications se concentrent principalement sur les lustrants. Les nouvelles formules peuvent être plus facilement traitées, résistent mieux aux intempéries et sont parfaitement compatibles avec les peintures les plus modernes.
Tous les articles d’entretien sont pourvus de nouvelles étiquettes présentant un système de codes de couleurs. Ce système est subdivisé en huit couleurs : le rouge pour l’entretien de la couleur, l’orange pour les tissus et éponges, le jaune pour les articles d’entretien en plastique, le vert pour les produits destinés à l’intérieur du véhicule, le bleu pour l’entretien des vitres et le violet pour le nettoyage de la capote. Les articles pour les jantes et les pièces chromées sont dotés d’étiquettes grises et les produits d’entretien pour le caoutchouc affichent la couleur noire. 

« Ce nouveau système a pour but de mettre davantage nos produits en valeur et d’aider les clients à choisir le produit adéquat », explique Peter Baumann, directeur marketing chez LIQUI MOLY. C’est pourquoi la police des noms des produits a également été agrandie et des recommandations d’utilisation ont été ajoutées sous la forme de pictogrammes.
« Avec ce relancement, nous soulignons notre compétence en matière d’entretien automobile », ajoute Peter Baumann. L’entreprise s’est aussi fait un nom dans ce domaine et, comme pour les lubrifiants et additifs, possède une expérience de plusieurs décennies. LIQUI MOLY est l’un des rares fournisseurs d’assortiment complet. Qu’il s’agisse d’huiles moteur et d’additifs, de nettoyants de freins et de réparation de vitres, de pâte lavante pour les mains et de nettoyant pour tâches d’huile ou encore de lustrant automobile et de nettoyant pour jantes. L’entreprise propose tous les produits chez un seul fournisseur et se positionne comme la marque pour la préservation de la valeur technique et visuelle dans le secteur automobile.
Au sujet de LIQUI MOLY

Le groupe basé à Ulm, dans le sud de l’Allemagne, propose une vaste gamme de produits de qualité tels qu’huiles moteur, additifs, produits d’entretien et prestations diverses. La gamme comprend 4 000 articles. LIQUI MOLY développe et teste dans ses propres laboratoires des produits fabriqués en Allemagne et les lance ensuite sur le marché sous son propre nom. Créée il ya 50 ans, LIQUI MOLY compte parmi les leaders du secteur. En plus du marché allemand, nos produits sont distribués dans 120 pays dans le monde. 
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