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De l’air frais et propre dans la voiture

Trois différents types de nettoyants pour climatisation de LIQUI MOLY – pour tous les budgets.

Mars 2018 – Lors de l’entretien de la climatisation, le but est non seulement de garantir un fonctionnement optimal et la production d’air frais, mais aussi de veiller à ce que cet air soit propre. Un entretien sans nettoyage transforme la climatisation en un canon à bacilles. Le spécialiste des huiles et additifs LIQUI MOLY propose trois différents types de nettoyants pour climatisation, selon les besoins et les budgets.

L’endroit problématique des climatisations est l’évaporateur, qui peut se transformer en foyer de maladie, explique Andreas Zahner, technicien d’application chez LIQUI MOLY. « L’humidité produite par la condensation y fait régner une atmosphère propice au développement de bactéries et moisissures, qui s’y multiplient allègrement avant que le ventilateur ne les souffle dans l’habitacle. » Non seulement elles dégagent une mauvaise odeur, mais elles peuvent également déclencher des allergies. Il est possible de prévenir ce risque en effectuant un nettoyage professionnel de la climatisation.

L’accès direct à l’évaporateur en vue de son nettoyage est essentiel pour que l’entretien de la climatisation soit efficace. Toutes les méthodes de nettoyage n’impliquant pas d'accès direct à l’évaporateur n’agissent pas en profondeur. Sur les modèles de véhicules récents, cet accès s’obtient généralement très facilement via le filtre à pollen. L’évaporateur doit tout d’abord être séché. Il est ensuite traité à l’aide du nettoyant pour climatisation de LIQUI MOLY, qui élimine les bactéries et moisissures de manière fiable. Simultanément, les résidus sont retirés de l’évaporateur par rinçage. « On peut également vaporiser un peu de désinfectant dans les conduits de ventilation. Mais le dosage doit être effectué avec précaution afin que le liquide ne s'écoule pas ensuite ailleurs, où il est indésirable », précise le technicien d’application. Pour finir, l’évaporateur est à nouveau séché. Et le nettoyage professionnel de la climatisation est terminé.

LIQUI MOLY propose aux ateliers un lot complet qui, outre le liquide de désinfection, le pistolet vaporisateur et la sonde, comprend également des autocollants, des prospectus et des pendentifs pour rétroviseur. Ces accessoires aident les ateliers dans la commercialisation de leur service. Et sur le site Internet de LIQUI MOLY, l’entreprise propose à titre gracieux des instructions détaillées pas-à-pas pour effectuer le nettoyage de la climatisation de plus de 30 marques de voitures et de centaines de modèles.

Certains conducteurs reculent devant le coût d’un nettoyage professionnel dans un atelier. Pour eux, LIQUI MOLY a développé le nettoyant pour climatisation. Il s’agit d’un aérosol de désinfection à sonde longue que l’on vaporise directement sur l’évaporateur. Un conducteur compétent peut utiliser le spray lui-même. Cela rend ce type de nettoyage plus abordable, mais aussi moins minutieux. 

En ce qui concerne l’odeur de renfermé dans la voiture, LIQUI MOLY propose un autre produit : Klima Fresh Plus. Il est facile à appliquer et élimine l’odeur de renfermé en l’espace de dix minutes, même dans les conduits de ventilation.

Le nettoyant pour climatisation light permet aux ateliers de servir également les clients qui ne font pas partie de la clientèle habituelle pour un nettoyage professionnel plus cher. Les propriétaires de véhicules plus anciens peuvent être approchés comme un nouveau segment de clientèle dans le domaine de la climatisation.
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À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit exclusivement ses articles en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise dirigée par Ernst Prost vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 532 millions d’euros en 2017.
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