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Le programme de sponsoring de LIQUI MOLY entre dans le vif du sujet
Le fabricant d'huile s'engage en faveur de la Tournée des quatre tremplins et du Championnat du monde de handball
Décembre 2018 – LIQUI MOLY ne se limite pas au sponsoring dans le sport automobile. Alors que la plupart des moteurs sont à l'arrêt, le spécialiste allemand des huiles et additifs est impliqué dans d'autres disciplines. La Tournée des quatre tremplins est au programme du début d'année. « Un événement incontournable qui rapprochera notre marque de millions de téléspectateurs », déclare Ernst Prost, directeur général de LIQUI MOLY.
Après près d'une décennie, LIQUI MOLY revient sur la très grande scène du saut à ski en tant que sponsor principal officiel. « Cet événement est la garantie de performances de haut niveau et d'une présence de premier ordre dans les médias », déclare Peter Baumann, responsable marketing chez LIQUI MOLY. C'est le point culminant du sponsoring en faveur des sports d'hiver de l'entreprise basée à Ulm, qui comprend également les Championnats du monde de ski nordique, la Coupe du monde de combiné nordique, les Championnats du monde de bobsleigh et skeleton ainsi que le slalom géant en ski.
Alors que les compétitions de sports d'hiver battent leur plein, le prochain coup d'éclat aura lieu en janvier : le Championnat du monde de handball masculin. Les 24 meilleures équipes nationales du monde s'affrontent en Allemagne et au Danemark. « La dimension internationale d'un Championnat du monde et la présence des médias du monde entier sont les raisons de notre engagement », souligne Salvatore Coniglio, directeur des exportations chez LIQUI MOLY.
La saison est clôturée par le Championnat du monde de hockey sur glace, le plus grand événement annuel de sports d'hiver, qui a lieu en mai. Cette diversité est délibérément choisie, avec des sports tels que le short track, qui a un statut exotique en Allemagne mais qui est d'autant plus populaire en Asie et en Amérique du Nord. « Nous avons ainsi la garantie que notre programme de sponsoring fonctionne à plein régime et que notre marque est visible dans le monde entier tout au long de l'année, même durant l'intersaison du sport automobile, qui est le cheval de bataille d'un fabricant d'huile », déclare Günter Hiermaier, directeur général de LIQUI MOLY. 
Les partenaires professionnels de LIQUI MOLY en bénéficient deux fois plus : la présence internationale de la marque tout au long de l'année permet d'augmenter la demande. En outre, ils reçoivent des invitations pour des événements sportifs. Ernst Prost : « Les sports d'hiver et autres grands événements en dehors du sport automobile sont devenus des éléments importants de notre marketing. »
Et au printemps, les moteurs rugissent à nouveau.
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À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit ses articles exclusivement en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 532 millions d’euros en 2017.
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