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Collaboration entre LIQUI MOLY et Betamotor

Le fabricant d'huile et le constructeur de motos prolongent leur coopération

Mars 2019 – Le spécialiste allemand des huiles LIQUI MOLY poursuit sa coopération avec le constructeur de motos italien Betamotor. Depuis 2014, toutes les machines de l'usine de Beta sortent de la ligne de production avec de l'huile LIQUI MOLY dans le moteur. Les deux entreprises ont décidé de poursuivre leur coopération au moins jusqu'en 2021. « Nous poursuivons sur la voie du succès dans le secteur de la moto », déclare Carlos Travé, responsable du secteur deux-roues chez LIQUI MOLY.
Betamotor est l'un des plus anciens constructeurs de motos encore en activité et occupe une place de choix dans le Trial et l'Enduro. C'est sur une Beta que Steve Holcombe a remporté le titre de champion du monde lors des deux derniers Grand Prix d'Enduro. Au-delà de l'approvisionnement initial des motos Beta en production, LIQUI MOLY soutient également l'équipe d'usine de Beta. 
LIQUI MOLY propose une gamme complète d'huiles spécifiques pour les motos : pour moteurs à deux et quatre temps, pour scooters et motos de course, pour motos de route et pour motos tout-terrain. Le guide des huiles disponible gratuitement à l'adresse www.liqui-moly.com/fr indique en quelques clics l'huile appropriée à chaque moto. LIQUI MOLY ne propose pas seulement des huiles pour motos, mais aussi des additifs, des produits d'entretien, des produits de service et bien plus encore. « Nous nous distinguons par cette vaste gamme, riche d'une centaine de produits pour deux-roues », explique Carlos Travé. 
« Toutes nos huiles sont fabriquées en Allemagne », ajoute Carlos Travé. « Outre Betamotor, les pilotes des Championnats du Monde Moto2 et Moto3 font également confiance à cette garantie de qualité. Ils roulent tous avec LIQUI MOLY. »
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À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit ses articles exclusivement en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 545 millions d’euros en 2018.
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