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Le tuning chimique pour motos

LIQUI MOLY présente sa gamme de produits Shooter à l’occasion du salon EICMA

Octobre 2019. LIQUI MOLY présente les Shooter, de petites barres énergétiques pour motos, sur le Salon de la moto de Milan EICMA. Le spécialiste allemand des huiles et additifs y expose son vaste assortiment de produits chimiques pour moto. « Il n’existe aucun produit chimique que nous n’ayons dans notre éventail de produits : nous proposons tout et le tout bien coordonné », déclare Carlos Travé, le responsable international des affaires motos au sein de LIQUI MOLY.
La gamme Shooter réunit quatre produits : Le Speed Shooter améliore la combustion, et donc l’accélération. Il suffit de le verser dans le réservoir. C’est aussi là que va le 4T-Shooter, qui élimine les dépôts dans la chambre de combustion et restaure ainsi la puissance d’origine. L’Engine Flush Shooter se mélange à l’huile moteur juste avant la vidange. Ainsi, il nettoie et rince le circuit de lubrification pour dissoudre les dépôts qui sont ainsi évacués avec l’huile usagée. Ces trois Shooter se présentent sous forme de flacons de 80 ml. Le contenu est parfaitement adapté au réservoir d’une moto. Il n’est donc plus nécessaire de trouver un endroit pour ranger des récipients d’additifs à moitié pleins.
Le quatrième de la gamme est le MoS2-Shooter. Il s’agit d’un additif anti-usure dont le lubrifiant solide MoS2 se dépose sur les surfaces métalliques pour empêcher le contact direct du métal sur le métal. Le MoS2-Shooter garantit une lubrification optimale au moment du démarrage, quand l’huile n’a pas encore atteint les moindres recoins du moteur. Il offre également une protection supplémentaire en cas de forte sollicitation du moteur et de perte d’huile. Il se présente sous forme de tube de 20 ml. 
« Ce tuning chimique est bon marché et facile à mettre en œuvre, assure Carlos Travé. Il permet d’éviter des problèmes de moteur et prolonge la durée de vie des motos. »
LIQUI MOLY propose des additifs pensés pour les motos, mais aussi une vaste gamme de produits chimiques : elle va des huiles moteur, huiles de graissage et huiles de fourches aux liquides de frein et lubrifiants pour chaînes en passant par les nettoyants, produits d’entretien du cuir pour combinaison et nettoyants de visière de casque. Et tout cela avec une qualité plébiscitée : cela fait des années que toutes les écuries Moto2 et Moto3 roulent avec de l’huile LIQUI MOLY. 
À l’occasion d’EICMA, LIQUI MOLY présente tout son éventail de produits pour motos et scooters. Le salon se tient à Milan du 5 au 10 novembre. LIQUI MOLY sera présente dans le hall 13, au stand C83.
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À propos de LIQUI MOLY
Avec environ 4 000 produits, LIQUI MOLY propose une gamme de de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et produits d’entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit ses articles exclusivement en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 544 millions d’euros en 2018.
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