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LIQUI MOLY s'engage avec Yamaha dans le Championnat du Monde Superbike

Le fabricant d'huile est désormais présent dans les deux principales épreuves de moto en même temps

Février 2019 – Outre la MotoGP, LIQUI MOLY participe également au Championnat du Monde Superbike cette saison. Le spécialiste allemand des huiles et additifs soutient l'équipe italienne GRT Yamaha. « Nous sommes fiers de la confiance que l'équipe d'usine Yamaha accorde à la qualité Made in Germany », déclare Ernst Prost, directeur général. 
LIQUI MOLY sponsorise l'équipe entière. Le logo bleu-rouge-blanc sera visible sur les motos, sur les combinaisons de course, sur le camion de l'équipe et dans l'espace officiel de Yamaha. L'équipe aura également accès aux produits LIQUI MOLY pour motos, qui comprennent plus que de simples huiles et additifs. « Notre gamme couvre l'ensemble des exigences chimiques, y compris les produits de service tels que l'huile de chaîne, les produits d'entretien comme les sprays brillance ou les liquides de freins et les huiles de fourche », explique Carlos Travé, responsable du secteur deux-roues chez LIQUI MOLY. « Et ce qui est éprouvé sur le circuit se montre également à la hauteur sur la route. »
La connexion avec l'équipe d'usine de Yahama a été établie par Sandro Cortese. Il travaille avec LIQUI MOLY depuis longtemps et a remporté le Championnat du Monde Supersport dès sa première saison en 2018. Cette année, il a été promu dans la plus haute catégorie : le Championnat du Monde Superbike. Il sera l'un des deux pilotes de l'équipe GRT Yamaha. 
Chez LIQUI MOLY, le Championnat du Monde Superbike complète la MotoGP, où l'entreprise est engagée depuis de nombreuses années. Tous les pilotes de Moto2 et Moto3 roulent avec de l'huile LIQUI MOLY. La marque est également visible au Championnat du Monde de Motocross. « Tout cela nous assure une large présence dans les sports moteur, ce qui profite également à notre activité clé dans le domaine automobile », ajoute Ernst Prost. 
La première course de la saison aura lieu le 24 février à Phillip Island, en Australie. 
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À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit ses articles exclusivement en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 545 millions d’euros en 2018.
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