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LIQUI MOLY verlengt voortijdig sponsorcontract met de MotoGP
Duitse oliefabrikant blijft tot 2020 actief in de racing-series
Oktober 2016 – Het blauw-rode logo van LIQUI MOLY zal nog langer in de MotoGP te zien zijn. De Duitse oliefabrikant verlengt zijn sponsorcontract met de motorsportcompetitie tot einde 2020. „Dat is onze grootste investering in de motorsport – en elke Euro waard“, zei Peter Baumann, hoofd marketing van LIQUI MOLY. De goede ervaringen van de coureurs van de Moto2 en Moto3 met de LIQUI MOLY-olie in hun machines vormen een extra motivatie.
Sinds het seizoen van 2015 rijden alle machines van de Moto2 en Moto3 met LIQUI MOLY-olie. „De reacties van de teams waren bijzonder positief“, aldus Peter Baumann. „Wat onder extreme omstandigheden op het racecircuit werkt, kan ook tegen alledaags gebruik.“ Ook is LIQUI MOLY sinds 2015 met reclamebanners langs de racecircuits van de MotoGP present. 
Dit contract loopt pas einde volgend jaar af. Toch koos LIQUI MOLY er nu al voor het miljoenencontract met nog drie jaar te verlengen, tot einde 2020. „De eerste twee jaar hebben aangetoond hoe lonend deze investering is“, legt Peter Baumann uit. „De kijkcijfers zijn ronduit fantastisch, zowel langs het circuit als op tv. Hiermee levert de MotoGP een belangrijke bijdrage om de bekendheid van ons merk over de hele wereld te vergroten.“
Pau Serracanta, bedrijfsleider PR van Dorna Sports, de beheermaatschappij van de MotoGP, gaf het volgende commentaar op de vervroegde contractverlenging: „Wij zijn blij dat we de relatie met een onderneming als LIQUI MOLY kunnen continueren. LIQUI MOLY is een van de wereldwijde marktleiders op een gebied dat tegelijk zeer belangrijk voor de motorsport en bijna onzichtbaar is. Dorna en de MotoGP kijken er naar uit de naam van LIQUI MOLY nog eens drie jaar langs elk racecircuit te zien staan.“
Naast zijn engagement in de grote MotoGP is LIQUI MOLY ook sponsor van het IntactGP-team in de Moto2, dat met zijn twee coureurs Jonas Folger en Sandro Cortese aantreedt.  
Over LIQUI MOLY.
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland geproduceerd. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De door eigenaar Ernst Prost geleide onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde het afgelopen jaar een omzet van 441 mln. euro.
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