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Topsport met LIQUI MOLY
Duitse oliefabrikant maakt reclame tijdens de Europese atletiekkampioenschappen in Amsterdam
Juni 2016 – De Duitse motorolie- en additievenspecialist LIQUI MOLY ondersteunt als „internationale partner“ de EK atletiek in Amsterdam. „Net zoals de atleten topsport bedrijven in de wedstrijden, zo zijn ook wij  bezig topprestaties te leveren in de competitie op de markt. Wij herkennen ons daarin en ondersteunen daarom graag deze Europese kampioenschappen“, aldus Peter Baumann, Marketingleider bij LIQUI MOLY.
Het bedrijf maakt als enig oliemerk zowel binnen als buiten het stadion reclame. Tienduizenden toeschouwers ter plaatse en miljoenen voor het scherm volgen de wedstrijden, die in totaal vijf dagen duren. „Voor ons is dit een uitstekende gelegenheid, de bekendheid van ons merk stevig te bevorderen“, vindt Peter Baumann. 
Het sponsoren van het EK atletiek is er slechts één in een lange serie internationale promotionele activiteiten van LIQUI MOLY: het WK motorracen MotoGP, de toerwagen-raceserie TCR en het WK skieën. 
Over LIQUI MOLY

LIQUI MOLY GmbH uit Ulm in Zuid-Duitsland biedt een breed assortiment kwalitatief hoogwaardige producten aan, zoals motoroliën, additieven, verzorgingsproducten voor voertuigen en serviceproducten. Het assortiment bevat ca. 4.000 artikelen. LIQUI MOLY ontwikkelt en test haar producten in haar eigen laboratoria, produceert uitsluitend in Duitsland en introduceert al haar producten zelf op de markt. LIQUI MOLY werd ongeveer 50 jaar geleden opgericht en is nu één van de leidende bedrijven van de industrie. De producten worden verkocht in Duitsland en in 120 andere landen. 

Meer informatie kan worden verkregen op:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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