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Bijzondere auto’s en blote huid

LIQUI MOLY presenteert zijn erotiekkalender 2018– en twee extra wandkalenders

Oktober 2017 – Bijzondere auto’s en blote huid – in dat spanningsveld staat de erotiekkalender 2018 van de Duitse motorolie- en additievenspecialist LIQUI MOLY, die nu is uitgekomen. De opnames werden bij de tuninggarage Hamann gemaakt. Hamann zorgde ervoor dat de models de aandacht met een aantal unieke auto’s moeten delen.

Tussen de olieproducent en de tuningarage bestaat een jarenlange, zeer nauwe samenwerking. Beide bedrijven liggen slechts een uurtje rijden van elkaar verwijderd. De opnames voor de kalender werden afgelopen zomer gemaakt. Het duurde al met al een week, voordat alle opnames geschoten waren. Het resultaat is een bijzonder „lange“ kalender, die al in december begint en 13 maanden omvat. 

[bookmark: _GoBack]Naast de eigenlijke erotiekkalender is er nog een onschadelijk gemaakte uitvoering, die minder blote huid laat zien. Het bijzondere daarbij: Deze girls-kalender toont dezelfde motieven als de erotiekkalender, maar dan met veel meer textiel. Wie van mening is dat de beauty's het zicht op de auto’s versperren, kan beter uit de voeten met de motorsportkalender van LIQUI MOLY, die de racesport in al zijn facetten op de voorgrond plaatst, op twee wielen, op vier wielen en zelfs op het water. 

De erotiekkalender is een exclusief geschenk voor zakelijke parters van LIQUI MOLY. Maar ook als particulier kan men een exemplaar bemachtigen. Een aantal kalenders gaat in de vrije verkoop, deze kunnen bij de LIQUI MOLY Teamshop op http://www.liqui-moly-teamshop.de/ worden. 

Aanwijzing voor redacties: Wij stellen graag enkele exemplaren voor verloting beschikbaar. Neem bij belangstelling contact met ons op. 


Over LIQUI MOLY.
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland geproduceerd. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De door eigenaar Ernst Prost geleide onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2016 een omzet van 489 mln. euro.


Meer informatie kan worden verkregen op:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de




image1.jpeg
LIQUI=

MOLYE





