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Nieuwe transmissieolie voor buitenboordmotor van Mercury 

LIQUI MOLY presenteert noviteit op de "Boot"-beurs in Düsseldorf 

Januari 2018 – Het bootassortiment van de olie- en additievenspecialist LIQUI MOLY wordt uitgebreid. Met de Marine High Performance Gear Oil 85W-90 brengt het merk een nieuwe transmissieolie op de markt die specifiek op Mercury-motoren is afgestemd. Deze beschermt de transmissie zelfs dan voor corrosie, als er water is binnengedrongen. De nieuwe transmissieolie zal op de grootste watersportbeurs van de wereld, de „Boot“ in Düsseldorf, aan het publiek worden voorgesteld.

De Marine High Performance Gear Oil 85W-90 is een speciale ontwikkeling voor de maritieme sector. Motoren van boten hebben immers een probleem dat landvoertuigen niet kennen: Water in de transmissie. Na een langere tijd stilgestaan te hebben, wordt dit water afgescheiden van de olie en vormt het een laagje. Deze laag water kan dan voor corrosie zorgen, waardoor er slijtage en defecten in de transmissie optreden. Marine High Performance Gear Oil 85W-90 van LIQUI MOLY heeft merkbaar betere emulgerende eigenschappen dan standaard transmissieoliën en blijft toch stabiel wat betreft de smerende werking ervan. Bovendien blijft de emulsie zelf langer stabiel voordat er schifting optreedt. Het water blijft dus langer opgelost in de olie, zodat het zich niet tegen delen van de motor kan afzetten. Ondanks het opgeloste water zorgt de olie voor betrouwbare smering van de transmissie. 

Verder heeft Marine High Performance Gear Oil 85W-90 een uitstekende corrosiebeschermende werking en is bijzonder goed bestand tegen veroudering, zodat het een goede keus is voor buitenboordmotoren, die immers ook wel eens een tijdlang niet gebruikt worden. Het is met name geschikt voor Mercury buitenboordmotoren met een vermogen boven 75 PK en voor MerCruiser Z-aandrijvingen. Het product voldoet ook aan de eisen van diverse andere bekende motorfabrikanten, zoals Honda of Yamaha. En het kan als vervanging van een SAE 90 transmissieolie dienen. 

Niet alleen de goede toepasbaarheid, maar ook de kleur van de nieuwe versnellingsbakolie valt op: Blauw, en nog wel precies die kleur, waarom Mercury-olie bekend staat, en dus duidelijk herkenbaar voor veel liefhebbers en monteurs van booten. Met de hoogwaardige transmissieoliepomp biedt LIQUI MOLY ook de juiste uitrusting voor de verwerking.

Daarnaast worden op de "Boot" de Marine Universal Reiniger en het concentraat hiervan, de Marine Universal Reiniger K gepresenteerd. Ze verwijderen algen, olie- en vetresten, roet, vogelpoep en insecten van de zeilen, het dek en van de romp. De middelen verminderen de elektrostatische aantrekking van kleine vuildeeltjes op kunststof oppervlakken, waardoor vuil minder goed hecht en makkelijker te verwijderen is. Beide reinigingsmiddelen zijn niet alleen heel effectief, maar ook bijzonder milieuvriendelijk. Ze zijn voor 95 c.q. 92 procent biologisch afbreekbaar. 

De beurs "Boot" vindt van 20 tot 28 januari in Düsseldorf plaats. LIQUI MOLY is in Halle 10 op Stand F18 te vinden.

De Match Race Germany GmbH gebruikt onze beursstand als forum voor een persconferentie op donderdag 25 januari. Het begint om 11 uur. De organisatoren brengen daarbij onder andere de Match Race, die van 16 tot 21 mei in Langenargen aan de Bodensee heeft plaatsgevonden, nog eens onder de aandacht. Dit is een van de mooiste zeilwedstrijden van heel Duitsland, waarvan het bijzondere is, dat er steeds twee boten direct tegen elkaar aantreden.
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Over LIQUI MOLY.
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland geproduceerd. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De door Ernst Prost geleide onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2016 een omzet van 489 mln. euro.


Meer informatie kan worden verkregen op:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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