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Oliewissel bij automaat nu nog makkelijker

[bookmark: _GoBack]Geheel automatische ATF-wissel met de nieuwe Gear Tronic II van LIQUI MOLY 

Mei 2018 – De oliewissel bij een automatische transmissie is een moeizame aangelegenheid en niet te vergelijken met het vervangen van de motorolie. De nieuwe Gear Tronic II van de Duitse olie- en additievenspecialist LIQUI MOLY regelt dit volledig automatisch. „Hiermee is het wisselen van de ATF-olie kinderspel en niet meer alleen voorbehouden aan gespecialiseerde garages“, zegt David Kaiser, hoofd onderzoek en ontwikkeling bij LIQUI MOLY. 

Het vervangen van de olie van een automatische versnellingsbak is veel gecompliceerder dan die van een gewone motor. Bij een gewone motoroliewissel wordt de aftapschroef eenvoudig opengedraaid, waarna alle olie uit de motor loopt. Maar als je dat bij een automaat doet, blijft er veel oude olie achter in de aandrijving – tot wel tweederde van de totale hoeveelheid. Met de Gear Tronic II lukt het echter wel om alle transmissieolie ineens af te tappen. Toegang tot de transmissie krijgt u al naar gelang het type voertuig via de buis voor de peilstaaf, via de slangaansluitingen op de transmissieoliekoeler of direct via de transmissie zelf. 

Het lastige aftappen en tegelijk vullen van de transmissie geschiedt helemaal automatisch en hoeft niet meer bewaakt te worden. De menubediening via het touchscreen wordt ondersteund door bijzonder intuïtieve software. Om de monteur te helpen bij zijn werk, bevat de Gear Tronic II een voertuigdatabank die aangeeft welke soort transmissieolie voor het betreffende voertuig moet worden gebruikt en hoeveel. Dit maakt het werk van alledag eenvoudiger, voorkomt fouten en beschermt u voor dure reclamaties. 

De Gear Tronic II helpt u niet alleen bij het wisselen van olie. Er kunnen bovendien reinigings- en verzorgende additieven in de service worden opgenomen. Dat is handig, technisch zinvol en bezorgt uw garage extra inkomsten. 

De voorloper van de Gear Tronic II bracht LIQUI MOLY in 2015 op de markt. Dit werd toen direct een hit, omdat garages hiermee hun service kunnen uitbreiden door ook het vervangen van de olie van auto's met een automatische versnellingsbak aan te bieden. Er zijn inmiddels al zo'n 650 apparaten in gebruik. 

Over LIQUI MOLY.
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland geproduceerd. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De door Ernst Prost geleide onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2017 een omzet van 532 mln. euro.

Meer informatie kan worden verkregen op:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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