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Chemische producten voor tweewielers made by LIQUI MOLY 
LIQUI MOLY introduceert nieuwe olie voor scooters en presenteert het complete assortiment voor tweewielers op de Intermot 
September 2018 – LIQUI MOLY is als officiële leverancier van olie voor de wereldkampioenschappen Moto2 en Moto3 een bekende naam in de branche voor tweewielers. “Onze producten zijn van zo'n hoge kwaliteit dat er geen speciaal ontwikkelde producten voor de motorsport nodig zijn”, stelt Carlos Travé, General Manager 2-Wheel bij LIQUI MOLY. Maar er zijn natuurlijk wel nieuwe ontwikkelingen, zoals de Motorbike 4T 0W-30 Scooter. Deze motorolie wordt op de Intermot in Keulen gepresenteerd. 
LIQUI MOLY presenteert op de op één na grootste vakbeurs voor motoren, scooters en quads de motorolie Motorbike 4T 0W-30 Scooter. “Wij hebben vanwege de aanhoudende vraag en het stijgende aantal Vespa GTS-modellen met motoren van 125 en 150 kubieke centimeter met start-stopfunctie besloten deze nieuwe smeerstof op de markt te brengen”, legt Carlos Travé uit. Hij is verantwoordelijk voor de wereldwijde tweewielerafdeling van het bedrijf. De nieuwe motorolie voorkomt dat er zich afzettingen vormen en beschikt over een extreme afschuifstabiliteit voor zijn vermogensklasse. Deze motorolie zorgt bovendien voor maximaal vermogen en beschermt de motor onder alle omstandigheden.
LIQUI MOLY stelt dit nieuwe product centraal op de Intermot. Er wordt ook altijd aandacht besteed aan de Moto GP. De races en de smeerstofspecialist zijn allebei ook ver buiten de motorsport bekend. Het oliebedrijf is al sinds 2015 sponsor en het is daarnaast de officiële leverancier van olie voor de Moto2 en Moto3, wat nog veel belangrijker is. Dat blijft in ieder geval zo tot eind 2020. “In elke motor zit LIQUI MOLY en daarom wint LIQUI MOLY ook elke race, welk oliemerk er ook op de motor staat”, zegt Carlos Travé met een lach.
Het bijzondere aan deze samenwerking is voor de General Manager 2-Wheel dat LIQUI MOLY niet alleen voor de motorsport ontwikkelde smeerstoffen, maar gewone motorolie gebruikt. “Dat is alleen al een teken dat onze olie van de hoogst mogelijk kwaliteit is”, stelt hij. “Wij gebruiken deze races natuurlijk ook als testlaboratorium voor het ontwikkelen van eigen olie. De motorolie wordt nergens anders aan zo'n hoge belastingen blootgesteld.” De coureurs en monteurs laten weten wat ze van de olie vinden. Dat is waardevolle informatie voor ons om nog meer uit de olie te kunnen halen en de formule verder te kunnen verbeteren.
Als een olie de test op het racecircuit heeft doorstaan, is de olie zeker ook geschikt voor de zwaarste omstandigheden op de weg. Zo profiteren hier niet alleen de coureurs zelf, maar ook alle motorrijders hiervan. “Wij willen dat elke motorrijder van deze ongeëvenaarde prestaties kan genieten”, zegt Carlos Travé en geeft daarmee aan dat elke olie van hoge kwaliteit is, zo ook de nieuwe motorolie 4T 0W-30 Scooter.
LIQUI MOLY heeft kwaliteit hoog in het vaandel staan, ook bij de girlskalender. De bezoekers van onze beursstand krijgen de uitgave van 2019 als souvenir. En wie een heel persoonlijk aandenken aan de Intermot mee naar huis wil nemen, kan met de Moto2-motor en de gastvrouwen op de foto gaan. 
De Intermot opent op 2 oktober zijn deuren exclusief voor journalisten. Van 3 tot 7 oktober is de beurs in Keulen dan voor iedereen toegankelijk. LIQUI MOLY is te vinden in hal 6.1, gang D bij standnummer 028.
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Over LIQUI MOLY
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten: Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2017 een omzet van 532 mln. euro.
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