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Olie voor de nieuwste Mercedes-motoren

De nieuwe LIQUI MOLY Top Tec 6300 0W-20 is een van de eerste olieproducten met de vrijgave 229.71 van Mercedes.

September 2018 – De laatste nieuwe motoren voor personenwagens van Mercedes vragen om een heel specialistische olie. De nieuwe Top Tec 6300 0W-20 van LIQUI MOLY is een van de eerste soorten olie, die daar officieel door Mercedes voor is toegelaten. „Dit is een dubbele ontwikkelingssprong – zowel voor de motortechnologie van Mercedes als voor onze eigen olietechnologie“, zegt Oliver Kuhn, vice-directeur van het olielaboratorium van LIQUI MOLY.
De nieuwe modellen uit de E-klasse van Mercedes, maar ook enkele modellen uit de C- en S-klasse vragen om deze olie. Hier vallen zowel dieselvoertuigen onder, als benzine- en hybride voertuigen. Top Tec 6300 is officieel vrijgegeven door Mercedes (MB 229.71). „Zo'n officiële vrijgave door de fabrikant is de hoogste onderscheiding voor kwaliteit die een olie kan krijgen“, aldus Oliver Kuhn. „Hiermee wordt bevestigd, dat de autofabrikant zelf de olie getest en goedgekeurd heeft.“ Behalve voor nieuwe Mercedes-modellen is Top Tec 6300 ook geschikt voor Jaguar- en Land Rover-modellen (STJLR.51.5122). 
Waardoor onderscheidt zich nu zo een hypermoderne olie? Wat het meest opvalt, is dat het met een viscositeit van 0W-20 een zeer dunvloeibare olie is. „Hoe dunner de olie, des te minder wrijving er optreedt en des te efficiënter de motor werkt“, zegt Oliver Kuhn. Dat is een van de vele mogelijke aanpassingen bij het verbeteren van motoren, om het verbruik en de emissies terug te brengen. „De uitdaging hierbij is om, ondanks deze lage viscositeit ook onder extreme omstandigheden voldoende smering te kunnen blijven waarborgen.“ Verder is de olie asarm. Hiermee wordt bedoeld, dat verbrandingsresten van de olie geen belasting vormen voor de nabehandelingssystemen voor uitlaatgassen. Met een andere olie zouden bijvoorbeeld de diesel- of benzinedeeltjesfilters voortijdig verstopt raken en voor veel geld moeten worden vervangen.
Net als andere moderne motoroliën is ook Top Tec 6300 zo hoog gespecialiseerd, dat het niet voor andere voertuigen mag worden toegepast. Als het in een motor wordt gebruikt die hier niet op is afgestemd, dreigt zware slijtage en zelfs schade aan de motor. Oliver Kuhn: „Dat is de prijs voor de steeds efficiëntere motoren: Olie wordt zo een soort vloeibaar onderdeel, dat alleen voor heel bepaalde motoren past.“
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Over LIQUI MOLY
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten: Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2017 een omzet van 532 mln. euro.
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