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Tornador Gun van LIQUI MOLY

Reinigingspistool voor auto's

September 2018 – de Duitse olie- en additievenspecialist LIQUI MOLY brengt de Tornador Gun op de markt. Dat is een reinigingspistool dat werkt met perslucht. Veel experts op het gebied van auto's wassen zweren het daarbij. “Daarmee kan onze universele reiniger nog beter worden gebruikt”, zegt David Kaiser, hoofd onderzoek en ontwikkeling bij LIQUI MOLY. 
[bookmark: _GoBack]Zo kunnen klanten voor het reinigingsmiddel van LIQUI MOLY ook meteen het bijpassende reinigingspistool meebestellen zonder bij meerdere leveranciers alle nodige producten bij elkaar te hoeven sprokkelen. 
Met de Tornador Gun kunnen automatten, bekleding, luchtgaten en andere nauwe plekken door de luchtwerveling grondig worden gereinigd. Maar het pistool is niet alleen geschikt voor de binnenkant: het kan ook goed worden gebruikt voor velgen, nummerplaten en tankvulbuizen. Als reinigingsmiddel wordt de universele reiniger van LIQUI MOLY met een mengverhouding van 1:10 gebruikt.
 “Wij zijn geen fabrikanten van gereedschap”, zegt David Kaiser. “Maar we hebben ons wel als doel gesteld niet alleen autochemicaliën aan te bieden, maar ook het benodigde gereedschap aan te bieden om hier optimaal gebruik van te kunnen maken.”

Foto’s:
Tornador Gun

Over LIQUI MOLY
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten: Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2017 een omzet van 532 mln. euro.
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