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Wanneer de versnellingsbak blijft 'haken'

Het transmissieolie-additief van LIQUI MOLY is een voordelige oplossing

Oktober 2018 – Vooral bij oudere auto's merk je het wel vaker: de versnellingsbak blijft 'haken'. De oorzaak is meestal slijtage van de vernellingsbak. Een mechanische reparatie loopt meestal aardig in de papieren. Maar het kan ook anders: de Duitse additievenspecialist LIQUI MOLY biedt met zijn transmissieolie-additief een toevoeging voor transmissieolie, waarmee problemen bij handgeschakelde versnellingsbakken in veel gevallen kunnen worden opgelost.
Het transmissieolie-additief hoeft alleen maar worden toegevoegd aan de transmissieolie. Hier vermindert het wrijving, waardoor het schakelen wordt vergemakkelijkt. Het additief bevat het vaste smeermiddel MoS2, dat oneffenheden in metalen oppervlakken egaliseert en slijtage vermindert. Verder wordt zo de thermische belasting in de versnellingsbak lager. Het additief bevat geen corrosieve, chemisch actieve componenten, die de gevoelige non-ferrometalen in de transmissie kunnen aantasten. Het kan dan ook met zijn uitstekende slijtageverminderende eigenschappen probleemloos worden ingezet in oldtimers, evenals bij nieuwe auto's met gesynchroniseerde versnellingsbakken. 
Het transmissieolie-additief is geen tovermiddel voor het oplossen van grote mechanische defecten. Maar in veel gevallen kan het probleem worden opgelost, symptomen worden verminderd en wordt verergering van het defect vertraagd. Het grote voordeel ligt in de eenvoudige en voordelige toepassing. Zo kan worden afgezien van een arbeidsintensieve, dure diagnose en kan zonder groot risico of ook preventief worden gebruikgemaakt van het additief. In veel gevallen is het probleem daarmee opgelost. Als het probleem blijft bestaan, is er niets aan de hand, omdat de geïnvesteerde tijd en de kosten minimaal blijven. Maar de kans is groot dat er bespaard kan worden op kosten voor diagnose en mechanische reparaties.
En niet alleen de autobezitter profiteert daarvan; ook de werkplaats die de dienst aanbiedt, kan hier zijn voordeel mee doen. Enerzijds kan deze omzet maken met klanten, die anders mogelijk zouden terugschrikken voor hoge reparatiekosten. Anderzijds onderstreept de werkplaats zijn technische competenties door een voordelig alternatief aan te bieden. Dat levert een grotere klantenloyaliteit en een betere reputatie van de werkplaats op. 
Over LIQUI MOLY
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten: Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2017 een omzet van 532 mln. euro.
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