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Eerste wereldwijde reclamecampagne van LIQUI MOLY

Een miljard contacten in 128 landen

September 2018 – Voor de eerste keer in zijn geschiedenis start de Duitse olie- en additievenspecialist LIQUI MOLY een wereldwijde reclamecampagne. In het internet en op Facebook bereiken we tot een miljard contacten. „Wij zeggen tegen de mensen, dat LIQUI MOLY door de Duitse automobilisten tot beste oliemerk is verkozen“, zegt bedrijfsleider Ernst Prost. „Zo creëren we meer vraag voor onze dealers overal in de wereld en dus meer omzet.“
De advertenties worden via het Google-netwerk, via Facebook en via Instagram geplaatst. We hebben ze naar 50 talen laten vertalen en ze komen in 128 landen online. In verband hiermee houden we ook een kansspel, waarbij reizen naar Maleisië, de Verenigde Staten en naar Duitsland te winnen zijn, steeds inclusief bezoek van het motorwereldkampioenschap MotoGP. „Met deze grootscheepse actie geven we een stevige boost aan onze merkbekendheid – met name in de landen waar LIQUI MOLY nog niet zo bekend is“, aldus Ernst Prost. 
Dit is de eerste keer dat de olie- en additievenspecialist een mondiale campagne opstart. Die 1 miljard contacten is de grootste reikwijdte die LIQUI MOLY ooit heeft bereikt. De campagne wordt centraal vanuit Duitsland aangestuurd en betaald. „Onze zakenpartners in de verschillende landen zijn bij deze uitgenodigd, om ook een link naar de campagne te leggen“, laat Ernst Prost weten. 
Als belangrijkste boodschap wordt gecommuniceerd dat LIQUI MOLY door de lezer van meerdere Duitse autotijdschriften alweer tot beste oliemerk is verkozen. „Ook de campagne zelf is in principe bedoeld als een uitnodiging om LIQUI MOLY nader te leren kennen“, zegt Ernst Prost. „Wij staan voor kwaliteit made in Germany. Wij produceren onze oliën en additieven uitsluitend in Duitsland.“ De campagne gaat in oktober van start.

Over LIQUI MOLY
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten: Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2017 een omzet van 532 mln. euro.
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