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LIQUI MOLY bij EK atletiek 2020

Duitse olieproducent is officieel partner van de event

Juni 2019 – Het EK atletiek, dat 2020 in Parijs wordt gehouden, vindt plaats met LIQUI MOLY. De Duitse olie- en additievenspecialist is officieel partner van het kampioenschap. „Dit is een verdere bouwsteen in onze strategie ter verdere verhoging van de merkbekendheid“, stelt algemeen directeur Ernst Prost. 
Het blauw-rode logo van LIQUI MOLY zal zowel in het stadion als daarbuiten langs de route voor de marathon en het snelwandelen zichtbaar te zien zijn. „Op die manier zien ons niet alleen de 100.000 toeschouwers ter plaatse maar ook miljoenen kijkers voor de tv“, aldus Ernst Prost. „Met behulp van het EK spreken wij mensen aan die wij met onze traditionele activiteiten in de motorsport niet bereiken.“
Het Europese kampioenschap atletiek wordt van 25 t/m 30 augustus 2020 gehouden in het Stade Sébastien Charléty in Parijs.
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Over LIQUI MOLY
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten: Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2018 een omzet van 544 mln. euro.

Meer informatie kan worden verkregen op:
LIQUI MOLY GmbH
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