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Afrikaanse warmte in de Europese winter

LIQUI MOLY presenteert zijn erotische kalender 2020

September 2019 – De erotische kalender van LIQUI MOLY voor 2020 roept een verlangen naar verre landen op. De opnames zijn ditmaal in Zuid-Afrika gemaakt. Bijzonder is ook dat de kalender niet twaalf, maar 24 motieven heeft, zodat je iedere twee weken een blad kunt omslaan. "De Afrikaanse beelden moeten het hart verwarmen, nu we in Europa binnenkort het koude seizoen weer in gaan", zegt Ernst Prost, directeur van de Duitse olie- en additievenspecialist. 
Al eerder liet LIQUI MOLY het niet bij twaalf foto's en werden jaarkalenders met 13 of 14 maanden uitgegeven. Maar zo royaal als in 2020 was de LIQUI MOLY-kalender nog niet eerder. 
De opnames vonden plaats in Zuid-Afrika, niet ver van het Kruger National Park. Het duurde al met al een week voordat alle beelden geschoten waren. Voor de kalender van 2016 werden de foto's ook al eens in Zuid-Afrika genomen, destijds in een werkplaats en een autobedrijf. Dit keer gingen we de natuur in. 
Hoewel het nog steeds een erotische kalender is, komt hij ingetogener over dan in eerdere jaren. "De beelden zijn smaakvol en esthetisch. Niet goedkoop, maar ook niet gekunsteld of overdreven", beschrijft Prost de motieven. "We willen onze klanten het verlangen naar verre landen laten proeven."
De oplage van 160.000 stuks gaat vooral naar zakelijke kennissen. Maar er wordt ook een aantal exemplaren aangeboden in de onlinewinkel van LIQUI MOLY. 
Wie liever gelakt staal ziet dan naakte huid, kan ook kiezen voor de motor- en autosportkalender van LIQUI MOLY. Deze biedt een inkijkje in de uitgebreide activiteiten van de oliespecialist: motorfiets, racewagen en truck, op de piste, off-road en op het water. De motor- en autosportliefhebbers moeten wel genoegen nemen met minder motieven: hun kalender heeft, heel conventioneel, twaalf maandbladen. 
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Aanwijzing voor de redactie
Wij stellen graag enkele exemplaren beschikbaar voor recensies en verlotingen onder uw lezers. Neem bij belangstelling contact met ons op.

Over LIQUI MOLY
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten: Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays, autoverzorgingsmiddelen en kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland. Het is daar onaangevochten marktleider van additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2018 een omzet van 544 mln. euro.



Meer informatie kan worden verkregen op:   
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Head of Media Relations international
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
peter.szarafinski@liqui-moly.de
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