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Tornador Gun fra LIQUI MOLY

Rengjøringspistol til biler

September 2018 – Den tyske eksperten på olje- og tilsetningsstoffer LIQUI MOLY lanserer Tornador Gun. Det er en rengjøringspistol som arbeider med trykkluft. Mange bilprodusenter sverger til den. «Det gjør det enda enklere å benytte vårt universalrengjøringsmiddel», sa David Kaiser, leder for forskning og utvikling hos LIQUI MOLY. 
[bookmark: _GoBack]Slik kan kunder som benytter rengjøringsmidler fra LIQUI MOLY samtidig bestille rengjøringspistolen uten å måtte forholde seg til flere leverandører. 
Tornador Gun sikrer grundig rengjøring av gulvmatter, seter, ventilasjon og andre flaskehalser ved hjelp av lufttrykk. Den er ikke bare egnet til interiør. Også felger, skilt og tankpåfyllingsstussen er typiske områder som er egnet. Som rengjøringsmiddel brukes LIQUI MOLY Universalreiniger i blandingsforhold 1:10.
 „Vi produserer ikke verktøy“, sa David Kaiser. „Men filosofien vår er at vi ikke bare skal tilby kjemiske produkter til bil, men også nødvendig verktøy slik at man kan benytte dem på en optimal måte.“

Om LIQUI MOLY
LIQUI MOLYs unikt rikholdige bilkjemiske sortiment omfatter rundt 4000 produkter: motoroljer og additiver, fett og pastaer, sprayer og bilpleie, klebe- og tetningsmidler. LIQUI MOLY, som ble grunnlagt i 1957, utvikler og produserer utelukkende i Tyskland. Selskapet er der ubestridt markedsleder på additiver, og blir gang på gang stemt frem som beste oljemerke. Selskapets produkter forhandles i 120 land, og omsetningen i 2017 kom på 532 millioner euro.
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