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LIQUI MOLY og Yamaha i verdensmesterskapet for superbike

Dermed er oljeprodusenten til stede i begge de to viktigste seriene for mottorsykkel

Februar 2019 – I tillegg til MotoGP er LIQUI MOLY også tilstede i verdensmesterskapet for superbike denne sesongen. Den tyske olje- og additivspesialisten støtter det italienske GRT Yamaha-teamet. "Vi er stolte over at fabrikkteamet til Yamaha satser på kvalitet Made in Germany", sier administrerende direktør Ernst Prost. 
LIQUI MOLY sponser hele teamet. Den rød, blå og hvite logoen vises på motorsyklene, på kjøredressene, lagets servicelastebil og alle offisielle Yamaha-stands. I tillegg får teamet tilgang til motorproduktene til LIQUI MOLY, noe som omfatter mer enn bare olje og tilsetningsstoffer. "Utvalget vårt dekker det totale behovet for kjemiske produkter, blant annet serviceprodukter som kjedeolje, pleieprodukter som glansspray og andre væsker som bremsevæske og gaffelolje", sier Carlos Travé, som har ansvar for tohjulinger hos LIQUI MOLY. "Og det som er best i konkurranse, er også ofte det beste ute på veien".
Det var Sandro Cortese som etablerte forbindelsen til Yamahas fabrikkteam. Han har lenge samarbeidet med LIQUI MOLY og vant verdensmesterskapet i supersport allerede på første forsøk i 2018. I år prøver han seg i den øverste klassen, i verdensmesterskapet for superbike. Der er han en av to kjørere i GRT Yamaha-teamet. 
Verdensmesterskapet i superbike kompletterer LIQUI MOLYs engasjement i MotoGP, der selskapet har vært engasjert i flere år. Blant annet kjører alle i Moto2 og Moto3 med olje fra LIQUI MOLY. I tillegg er merket synlig i verdensmesterskapet i motocross. "Det sikrer oss god synlighet innen motorsporten, noe som også kommer oss til gode i bilsegmentet som er kjernevirksomheten vår", sier Ernst Prost. 
De første rennene i denne sesongen kjøres 24. februar på Phillip Island i Australia. 
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Om LIQUI MOLY
LIQUI MOLYs unikt rikholdige bilkjemiske sortiment omfatter rundt 4000 produkter: motoroljer og additiver, fett og pastaer, sprayer og bilpleie, klebe- og tetningsmidler. LIQUI MOLY, som ble grunnlagt i 1957, utvikler og produserer utelukkende i Tyskland. Selskapet er der ubestridt markedsleder på additiver, og blir gang på gang stemt frem som beste oljemerke. Selskapets produkter forhandles i 120 land, og omsetningen i 2018 kom på 545 millioner euro.
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