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Química sobre duas rodas made by LIQUI MOLY 
A LIQUI MOLY apresenta um novo óleo para scooters e o seu programa completo para duas rodas na Intermot.
Setembro de 2018 –  Enquanto fornecedor oficial de óleo do campeonato mundial de Moto2 e Moto3, a LIQUI MOLY é muito conhecida no setor das duas rodas. "Os nossos produtos são de excelente qualidade, pelo que não é necessário nenhum desenvolvimento específico para as corridas", salienta o diretor geral da divisão 2-Wheel, Carlos Travé. Contudo, existem obviamente novos desenvolvimentos como o novo Motorbike 4T 0W-30 Scooter. Este óleo do motor será apresentado na Intermot, em Colónia, ficando pouco tempo depois disponível no mercado. 
Na segunda maior feira do mundo de motas, scooters, moto-quatro e veículos todo-o-terreno ("ATV"), a LIQUI MOLY apresenta o óleo de motor Motorbike 4T 0W-30 Scooter. "Devido à procura contínua e ao número cada vez maior de modelos Vespa GTS, com motores de 125 e 150 centímetros cúbicos e função de paragem e arranque, optámos por introduzir este novo lubrificante no mercado", afirma Carlos Travé, responsável pelo negócio mundial de duas rodas da empresa. O novo óleo do motor impede a formação de resíduos e oferece uma maior estabilidade ao cisalhamento na sua classe de desempenho. Para além disso, oferece uma potência superior e protege o motor em todas as condições de funcionamento.
A LIQUI MOLY irá centrar-se neste novo produto na Intermot onde não faltará o tema Moto GP. O campeonato mundial e os lubrificantes especializados são duas marcas bastante conhecidas na indústria do motociclismo. Desde 2015, a LIQUI MOLY funciona como patrocinador e, sobretudo, fornecedor de óleo das séries de corrida Moto2 e Moto3. Isto irá acontecer, pelo menos, até ao final de 2020. "Independentemente dos patrocínios de cada equipa, a LIQUI MOLY está presente em todas as motos, ganhando assim todas as corridas", afirma Carlos Travé com um sorriso.
Para o diretor geral da 2-Wheel, o aspeto mais importante desta cooperação é o facto de a LIQUI MOLY não utilizar nenhum lubrificante específico para corridas, mas um óleo do motor normal. "Isto explica a grande qualidade dos nossos óleos", salienta. "É óbvio que utilizamos as corridas como laboratório de teste para o desenvolvimento dos nossos óleos. Em nenhuma outra situação o óleo do motor estará sujeito a tensões tão elevadas." A opinião dos pilotos e mecânicos é um contributo importante para tirar maior rendimento deste óleo e melhorar a sua fórmula.
Sempre que um óleo passa o teste na pista, o seu rendimento em estrada está também assegurado. Assim sendo, tanto os perfis de corrida como os motociclistas podem beneficiar destes produtos. "É exatamente este desempenho incomparável que pretendemos proporcionar a todos os motociclistas" e que Carlos Travé considera como um compromisso de qualidade também aplicável ao óleo do motor da nova Motorbike 4T 0W-30 Scooter.
A LIQUI MOLY enfatiza os elevados padrões de qualidade no seu calendário "Girls-Kalender". A edição de 2019 será oferecida aos visitantes na feira, como lembrança. Os interessados devem informar-se junto das hospedeiras da feira ou da Moto2. 
Em 2 de outubro, a Intermot abrirá portas exclusivamente aos jornalistas. A feira de Colónia está aberta ao público de 3 a 7 de outubro. A LIQUI MOLY está presente no Pavilhão 6.1, corredor D, stand n.º 028.
 
Sobre a LIQUI MOLY
[bookmark: _GoBack]Com cerca de 4000 produtos, a LIQUI MOLY oferece uma gama de produtos ampla e única a nível mundial para o setor automóvel: óleos de motor e aditivos, lubrificantes e massas, sprays e tratamento automóvel, substâncias adesivas e produtos selantes. Fundada em 1957, a LIQUI MOLY desenvolve e produz exclusivamente na Alemanha, onde é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos e é repetidamente escolhida como a melhor marca de óleo. A empresa vende os seus produtos em mais de 120 países e conseguiu, em 2017, um volume de negócios de 532 milhões de euros.
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