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A LIQUI MOLY estabelece um novo recorde em termos de volume de negócios

Em outubro, o especialista alemão em óleo e aditivos atingiu um volume de vendas recorde de 53,8 milhões de euros 

Novembro de 2018 – A LIQUI MOLY começa o último trimestre do ano com o melhor resultado de sempre. Em outubro, a empresa regista um volume de negócios de 53,8 milhões. O último recorde conseguido há onze meses volta assim a fazer parte do passado. "O nosso conceito global e a nossa ampla gama de produtos são os pilares que estão na base deste êxito", afirmou Ernst Prost, diretor do especialista em óleos e aditivos da Alemanha. 
Com 53,8 milhões de euros, a empresa teve o melhor mês da sua história, sendo este montante 34 por cento superior ao valor de outubro de 2017. "Diversificamos muito o nosso posicionamento, e isso compensa", realçou Ernst Prost. Temos muitos canais de comercialização e uma grande diversidade de produtos. "Não nos podemos posicionar de forma exclusiva porque a procura de determinados produtos pode cair abruptamente." Por isso, na LIQUI MOLY, tomamos atempadamente medidas para continuar no caminho do êxito se surgirem tempos economicamente muito conturbados. 
Parte deste conjunto de medidas é a expansão contínua das exportações. É claro que a empresa cresce no seu mercado de origem, mas este crescimento já só é possível por afastamento. Há outras regiões e países a oferecerem muito mais potencial. A LIQUI MOLY vende os seus produtos no Mali e no Iémen. "Apesar da guerra, a vida continua de forma mais ou menos normal", acrescentou Ernst Prost.
Outros recordes de volumes de negócio este ano seriam bem-vindos, mas não acreditamos muito nisso. "Por experiência, sabemos que os números de novembro e dezembro costumam ser modestos", afirma o diretor. Mas já temos a certeza que, tal como no ano passado, também teremos um volume de negócios de 500 milhões de euros a registar no final deste ano.
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Sobre a LIQUI MOLY
Com cerca de 4000 produtos, a LIQUI MOLY oferece uma gama de produtos ampla e única a nível mundial para o setor automóvel: óleos de motor e aditivos, lubrificantes e massas, sprays e tratamento automóvel, substâncias adesivas e produtos selantes. Fundada em 1957, a LIQUI MOLY desenvolve e produz exclusivamente na Alemanha, onde é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos e é repetidamente escolhida como a melhor marca de óleo. A empresa vende os seus produtos em mais de 120 países e conseguiu, em 2017, um volume de negócios de 532 milhões de euros.
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