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Acabar com a perda de potência e reduzir o consumo de combustível

O Super Diesel Additiv da LIQUI MOLY recupera a eficiência original do motor. 

Novembro de 2018 – Todos os motores de combustão têm a mesma sina: mal são colocados em funcionamento, surgem resíduos de combustão que ficam colados no interior. Levam a que o motor perca rapidamente potência e tenha um maior consumo, aumentando assim o risco de avaria. O Super Diesel Additiv da LIQUI MOLY acaba com isso e recupera a potência original do motor. 
"Os injetores fazem parte dos componentes cruciais", explica David Kaiser, diretor da área de Investigação e Desenvolvimento da LIQUI MOLY. Permitem que o gasóleo seja pulverizado como névoa fina no interior da câmara de combustão. "Se se depositarem incrustações nos orifícios minúsculos dos injetores, o combustível deixará de ser pulverizado de forma tão fina, não garantindo uma combustão perfeita." Como consequência, a potência do motor diminui, o consumo de combustível aumenta e os valores de emissão de gases pioram. E dado que o processo é lento, é frequente o condutor não se aperceber de nada. 
Além disso, os injetores são componentes sensíveis de alta precisão, que suportam pressão de vários milhares de bar, executando mais de cem injeções por segundo com a máxima precisão. Os resíduos de combustão entopem os injetores e impedem que eles desempenhem corretamente a sua função. Um injetor não é um componente barato e a sua montagem deve ser realizada por uma oficina, o que encarece ainda mais todo o processo. 
É possível poupar este dinheiro se, a cada 2000 quilómetros, se adicionar uma embalagem de Super Diesel Additiv da LIQUI MOLY diretamente no depósito. A substância ativa liberta as encrustações dos injetores, melhorando a pulverização. O motor recupera assim a sua potência e os seus valores de consumo originais. Além da limpeza, o Super Diesel Additiv tem ainda mais duas vantagens: aumenta o índice de cetano, melhorando assim a ignição do combustível; e protege todo o sistema de combustível da corrosão e do desgaste. Devido à sua diversidade, o Super Diesel Additiv oferece também proteção ao motor em caso de combustível de menor qualidade. 
"Uma utilização regular de Super Diesel Additiv garante o máximo desempenho em termos de limpeza", afirma David Kaiser. "Desta forma, o motor recupera os seus valores originais, tanto em termos de potência como em termos de consumo, evitando-se reparações dispendiosas."
No seu mercado de origem, a Alemanha, a LIQUI MOLY é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos.
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Sobre a LIQUI MOLY
Com cerca de 4000 produtos, a LIQUI MOLY oferece uma gama de produtos ampla e única a nível mundial para o setor automóvel: óleos de motor e aditivos, lubrificantes e massas, sprays e tratamento automóvel, substâncias adesivas e produtos selantes. Fundada em 1957, a LIQUI MOLY desenvolve e produz exclusivamente na Alemanha, onde é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos e é repetidamente escolhida como a melhor marca de óleo. A empresa vende os seus produtos em mais de 120 países e conseguiu, em 2017, um volume de negócios de 532 milhões de euros.
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