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Tornador Gun da LIQUI MOLY

Pistola de limpeza para automóveis

Setembro de 2018 – O especialista alemão em óleos e aditivos LIQUI MOLY lança a Tornador Gun no mercado. Trata-se de uma pistola de limpeza que funciona com ar comprimido. É imprescindível para muitos especialistas em preparação automóvel. "Assim será possível utilizar ainda melhor o Universalreiniger," diz David Kaiser, diretor de Investigação e Desenvolvimento da LIQUI MOLY. 
[bookmark: _GoBack]Desta forma, em conjunto com o produto de limpeza da LIQUI MOLY, os clientes poderão encomendar em simultâneo a pistola de limpeza adequada, sem terem de lidar com diferentes fornecedores. 
Graças aos seus redemoinhos de ar, a Tornador Gun proporciona uma limpeza particularmente minuciosa de tapetes, estofos, aberturas de ventilação e outros pontos de difícil acesso. Não é adequada apenas para o interior, podendo ser utilizada também em jantes, placas de matrícula e bocais de enchimento dos depósitos. Para limpeza, o Universalreiniger da LIQUI MOLY é utilizado numa proporção de mistura de 1:10.
 "Não somos fabricantes de ferramentas," explica David Kaiser. "Mas a nossa filosofia é disponibilizar não só produtos químicos para o setor automóvel, como também as ferramentas necessárias para utilizar esses produtos da melhor forma."

Sobre a LIQUI MOLY
Com cerca de 4000 produtos, a LIQUI MOLY oferece uma gama de produtos ampla e única a nível mundial para o setor automóvel: óleos de motor e aditivos, lubrificantes e massas, sprays e tratamento automóvel, substâncias adesivas e produtos selantes. Fundada em 1957, a LIQUI MOLY desenvolve e produz exclusivamente na Alemanha, onde é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos e é repetidamente escolhida como a melhor marca de óleo. A empresa vende os seus produtos em mais de 120 países e conseguiu, em 2017, um volume de negócios de 532 milhões de euros.
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