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A LIQUI MOLY e a Yamaha no Campeonato Mundial de Superbike

Assim, o fabricante de óleo está presente simultaneamente em duas grandes corridas de motociclos

Fevereiro de 2019 – Nesta temporada, além do MotoGP, a LIQUI MOLY poderá também ser vista no Campeonato Mundial de Superbike. O especialista alemão em óleos e aditivos apoia a equipa italiana GRT Yamaha. "Estamos orgulhosos por a equipa Yamaha apostar na qualidade Made in Germany", afirma o diretor Ernst Prost. 
A LIQUI MOLY é o patrocinador de toda a equipa. O logótipo azul, vermelho e branco pode ser visto nos motociclos, nos fatos de corrida, no camião da equipa e nos brindes oficiais da Yamaha. Além disso, a equipa tem acesso aos produtos para motociclos da LIQUI MOLY, que abrangem mais do que simplesmente óleos e aditivos. "A nossa gama cobre todas as necessidades de produtos químicos, bem como produtos de serviço como óleo para correntes, produtos de cuidado como spray de brilho, e outros líquidos como líquidos dos travões e óleos para suspensão", declara Carlos Travé, responsável pelo negócio das duas rodas na LIQUI MOLY. "E aquilo que dá bons resultados nas pistas de corridas prestará também bons serviços em estrada."
A ligação com a equipa Yahama foi estabelecida graças a Sandro Cortese. Sandro já trabalha há muito tempo com a LIQUI MOLY, tendo vencido imediatamente a sua primeira temporada no Campeonato do Mundo de Supersport em 2018. Este ano, subiu para a categoria mais alta, o Campeonato Mundial de Superbike, onde é um dos dois pilotos da equipa GRT Yamaha. 
Para a LIQUI MOLY, o Campeonato Mundial de Superbike vem juntar-se ao MotoGP, onde a empresa já está presente há muitos anos e onde todos os pilotos do Moto2 e Moto3 já usam o óleo da LIQUI MOLY. A marca pode também ser vista no Campeonato Mundial de Motocross. "Tudo isto garante-nos uma presença alargada no motociclismo, o que também vem beneficiar a nossa principal atividade dedicada à indústria automóvel", afirma Ernst Prost. 
A primeira corrida desta temporada será no dia 24 de fevereiro na ilha Phillip, na Austrália. 
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Sobre a LIQUI MOLY
Com cerca de 4000 referências, a LIQUI MOLY oferece uma gama de produtos ampla e única a nível mundial para o setor automóvel: óleos de motor e aditivos, lubrificantes e massas, sprays e tratamento automóvel, substâncias adesivas e produtos selantes. Fundada em 1957, a LIQUI MOLY desenvolve e produz exclusivamente na Alemanha, onde é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos e é repetidamente escolhida como a melhor marca de óleo. A empresa vende os seus produtos em mais de 120 países e conseguiu, em 2018, um volume de negócios de 545 milhões de euros.
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