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Bilförare i Kina älskar LIQUI MOLY
LIQUI MOLY utsedd till bästa oljemärke i kinesisk undersökning.
April 2016 – I Kina får det tyska oljemärket LIQUI MOLY ett allt större genomslag bland en uppsjö av konkurrenter. Nättidningen ”Bilservice och bilunderhåll” bad sina läsare rösta på det bästa oljemärket och resultatet blev entydigt: LIQUI MOLY.

– Det är första gången vi får ett sådant erkännande i Kina, säger Robert Niegel, som ansvarar för LIQUI MOLYs verksamhet i Kina.

Den kinesiska marknaden är enorm, och det är även utbudet av motoroljor. LIQUI MOLY är bland de dyraste och mest exklusiva märkena.

– Det faktum att vi tillverkar våra produkter uteslutande i Tyskland och kan erbjuda bilförare i Kina och bilförare i Tyskland exakt samma olja bidrar till vår popularitet, säger Robert Niegel.

Fanskaran i Kina är uppenbarligen större än man anat. I undersökningen röstade omkring 20 procent av läsarna på LIQUI MOLY, som därmed slog 28 andra konkurrenter – både inhemska och internationella stormärken.

– Det visar hur stark LIQUI MOLY har vuxit sig på den kinesiska marknaden, förklarar Robert Niegel. Ett faktum som även återspeglas i försäljningssiffrorna. Under årets första kvartal ökade omsättningen med omkring 140 jämfört med samma tid förra året.

– Vi har långt kvar innan vi når samma starka ställning som hemma i Tyskland, men vi har definitivt slagit in på rätt kurs i Kina, menar Robert Niegel.

I Sverige distribueras LIQUI MOLY av KG Knutsson och kan köpas hos bland annat Autoexperten.

Om LIQUI MOLY

LIQUI MOLY GmbH från Ulm i södra Tyskland erbjuder ett brett sortiment med produkter av hög kvalitet inkl. motoroljor, additiver, bilvårdsprodukter och kemibaserade tekniska lösningar för fordonsapplikationer. Med över 4000 artiklar har kunderna tillgång till ett omfattande produktsortiment. LIQUI MOLY utvecklar och testar sina produkter i egna laboratorier, tillverkar bara i Tyskland och marknadsför alla sina produkter själva. Företaget grundades för mer än 50 år sedan och är bland de mest framstående företagen inom sitt gebit. Förutom på den tyska marknaden säljs företagets produkter i över 120 länder världen över.

För ytterligare information, kontakta:

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Tyskland

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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