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VM i skidflygning med LIQUI MOLY

Den tyska oljetillverkaren sponsrar tävlingarna i Oberstdorf i januari.

December 2017 – VM i skidflygning går av stapeln i januari i Oberstdorf och LIQUI MOLY är på plats. Den tyska tillverkaren av motorolja och tillsatser stöder tävlingarna inom ramen för en miljoninvestering i vintersport.
– För oss är Oberstdorf en match på hemmaplan, säger Peter Baumann, marknadschef på LIQUI MOLY. 

Skidarenan ligger knappt två timmars bilfärd från LIQUI MOLY-centralen i Ulm. Det är ett stenkast jämfört med andra evenemang som företaget sponsrat, till i exempel Kanada eller Sydkorea. Därför bjuder LIQUI MOLY in många kunder att vara på plats i Oberstdorf under helgen. Här kommer de att kunna skåda företagsloggan på startnummer och banderoller, på bakväggen till prispallarna och vid utgången till arenans idrottshall.

VM i skidflygning i Oberstdorf är del av LIQUI MOLY:s miljonsatsning på sponsring inom vintersport. Aldrig tidigare har företaget satsat så mycket pengar på vintersport.
– Vi når inte bara ut till en bred publik utan överbryggar även tiden mellan motorsportssäsongerna, säger Peter Baumann. Och med vintersporten når vi ut till människor som vi inte hade kunnat nå endast med motorsporten.

Under vintern har den blåröda loggan redan synts på arenor i Ungern, Finland, Norge, Österrike, Kina, Sydkorea, Kanada samt i Nederländerna och USA. 
[bookmark: _GoBack]


Om LIQUI MOLY
Med omkring 4000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY grundades 1957 och utvecklar och tillverkar sina produkter uteslutande i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY leds av Ernst Prost och säljer sina produkter i 120 länder. Under 2016 låg omsättningen på 489 miljoner euro.


För ytterligare information, kontakta:
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Tyskland
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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