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LIQUI MOLY hamnar under Würth-koncernens tak

Ernst Prost säljer sin företagskoncern till den miljardtunga blandkoncernen

December 2017 – LIQUI MOLY får ny ägare. Till årsskiftet säljer verkställande direktör och aktieägare Ernst Prost sina företagsandelar till Würth-koncernen. ”Därmed säkras fortlevnaden av LIQUI MOLY den dag jag själv inte längre finns vid rodret”, förklarade Ernst Prost. Han blir kvar som företagsgruppens VD.

LIQUI MOLY är ett kärnfriskt företag med stor andel eget kapital och ett nytt omsättningsrekord även i år. ”Jag ville fatta beslutet i lugn och ro, nu när det går bra för oss och inte under svåra förhållanden”, sa Ernst Prost.

Det har länge funnits en relation till Würth-koncernen. I snart 20 år har Würth-koncernen varit passiv delägare i LIQUI MOLY – redan på den tiden en säkerhet mot eventuella risker. Visserligen är Würth-koncernen med sina drygt 70 000 medarbetare och 12,5 miljarder euro i omsättning betydligt mycket större än LIQUI MOLY, men det är också ett familjeföretag. Ernst Prost: ”Därför vet jag att LIQUI MOLY är i goda händer hos Würth-koncernen.”

Bortsett från ägarbytet kommer inget att förändras. LIQUI MOLY förblir ett självständigt företag inom Würth-koncernen, Ernst Prost fortsätter som VD och inte heller för de anställda förändras något. ”De som känner mig vet att jag sätter medarbetarna främst”, sa Ernst Prost. ”Det vore ju vansinnigt att ändra något på de senaste årens framgångsrika linje. Allt fortsätter precis som hittills – bara under ett större tak som ger mer skydd.”
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Om LIQUI MOLY
Med omkring 4000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY grundades 1957 och utvecklar och tillverkar sina produkter uteslutande i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY leds av Ernst Prost och säljer sina produkter i 120 länder. Under 2016 låg omsättningen på 489 miljoner euro.


För ytterligare information, kontakta:
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Tyskland
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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