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Olja för de senaste Mercedes-motorerna

Nya LIQUI MOLY Top Tec 6300 0W-20 är en av de första att få Mercedes-klassificeringen 229.71

September 2018 – de nyaste personbilsmotorerna från Mercedes kräver en speciell olja. Nya Top Tec 6300 0W-20 från LIQUI MOLY är en av de första oljor som godkänts officiellt för detta av Mercedes. "Det är ett dubbelt utvecklingssteg – både för motortekniken hos Mercedes och för vår oljeteknik" säger Oliver Kuhn, ställföreträdande chef för oljelaboratoriet hos LIQUI MOLY.
Både aktuella modeller i Mercedes E-klass samt vissa modeller i C- och S-klassen kräver en sådan olja. Bland dem finns både diesel-, bensin- och hybridbilar. Top Tec 6300 är officiellt godkänd av Mercedes (MB 229.71). "Ett sådant officiellt tillverkargodkännande är den högsta kvalitetssäkring som en olja kan få", säger Oliver Kuhn. "Det säger att biltillverkaren själv har testat och godkänt oljan". Förutom för nya Mercedes-modeller lämpar sig Top Tec 6300 även för Jaguar- och Land Rover-modeller (STJLR.51.5122). 
Vad kännetecknar en sådan toppmodern olja? Det mest uppenbara är att den, med sin viskositet på OW-20, är en mycket tunnflytande olja. "Ju tunnare oljan är, desto mindre inre friktion har den och desto effektivare arbetar motorn", säger Oliver Kuhn. Det är en av de många justeringsmomenten vid motorutvecklingen, för att sänka förbrukning och utsläpp. "Utmaningen är säkerställa smörjningen även vid extrema förhållanden, trots den låga viskositeten". Dessutom bildar den lite aska. Det betyder att det återstående förbränningsmaterialet i oljan inte belastar efterbehandlingssystemet för avgaser. Med en annan olja kan exempelvis diesel- eller bensinpartikelfiltret tidigt sättas igen och därmed bytas ut för dyra pengar.
Liksom andra moderna motoroljor är Top TEc 6300 så speciell att den inte får användas för andra fordon. Om den fylls på i en motor som den inte är avsedd för medför det risk för kraftigt slitage och till och med motorskador. Oliver Kuhn: "Det är priset för de allt effektivare motorerna: Olja blir en flytande reservdel som bara passar specifika motorer".
[bookmark: _GoBack]
Om LIQUI MOLY
Med omkring 4.000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY, som grundades 1957, utvecklar och tillverkar alla sina produkter i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY säljer sina produkter i fler än 120 länder. 2017 låg omsättningen på 532 miljoner euro. 
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