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”Tornador” blåspistol från LIQUI MOLY

Blåspistol för rengöring av bilar

Sept. 2018 – Den tyska olje- och tillsatsspecialisten LIQUI MOLY lanserar blåspistolen Tornador på marknaden. Tornador-pistolen arbetar med tryckluft och används för rengöring av bilar. Många som arbetar med bilrekonditionering använder sig av just en sådan. – Med Tornador kommer våra universalrengöringsmedel ännu bättre till sin rätt, säger David Kaiser, chef för forskning och utveckling på LIQUI MOLY. 
[bookmark: _GoBack]Nytillskottet i sortimentet gör det möjligt för kunderna att komplettera med en passande blåspistol när man beställer rengöringsmedel från LIQUI MOLY – allt från en och samma leverantör. 
Tack vare Tornador-pistolens luftvirvel är det enkelt att rengöra golvmattor, klädsel och ventilationsöppningar och andra trånga ställen extra noggrant. Och den lämpar sig inte bara för användning invändigt: Fälgar, nummerskyltar och påfyllningshalsar är andra typiska ställen som Tornador-pistolen kan användas på. Som rengöringsmedel används LIQUI MOLY universalrengörare (blandningsförhållande 1:10).
 – Vi tillverkar ju inte verktyg, fortsätter David Kaiser, men vår filosofi är att inte bara erbjuda kunderna bilkemiska artiklar utan även praktiska redskap som gör att medlen får optimal verkan.

Om LIQUI MOLY
Med omkring 4.000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY, som grundades 1957, utvecklar och tillverkar alla sina produkter i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY säljer sina produkter i fler än 120 länder. 2017 låg omsättningen på 532 miljoner euro. 

För ytterligare information, kontakta:
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Peter Szarafinski
Head of Media Relations international
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