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Omröstning bland verkstäder visar tydligt: LIQUI MOLY är det bästa oljemärket

Läsarna av den tyska facktidskriften ”Werkstatt aktuell” (Verkstadsaktuellt) sätter LIQUI MOLY högst 

Juli 2018 – Den tyska tidskriften ”Werkstatt aktuell” (Verkstadsaktuellt) riktar sig till verkstäder för nyttofordon. Man tillfrågade sina läsare om de bästa varumärkena på serviceområdet. När det gäller smörjmedel hamnade LIQUI MOLY i topp – med stort avstånd till efterföljande placeringar. Därmed understryker den tyska smörjmedels- och tillsatsspecialisten sitt kvalitetsanspråk på såväl produkter som service. 

LIQUI MOLY fokuserar visserligen på bilar, men man har även ett omfattande sortiment särskilt avsett för nyttofordon. Och denna kvalitet gillas av marknaden. Läsarna av branschtidskriften ”Verkstadsaktuellt” utsåg med 47,9 procent av rösterna LIQUI MOLY till bästa smörjmedelsmärke. På andra och tredje plats följde med stort avstånd Castrol (16,2 procent) och Mobil (12 procent). LIQUI MOLY lyckades även bra i kategorin ”Skötsel och rengöring”, där märket kom på andra plats.

För LIQUI MOLY är resultaten extra viktiga eftersom läsarna av ”Verkstadsaktuellt” är yrkesfolk. De använder produkterna varje dag och vet exakt vad som underlättar deras arbetsvardag och vad de kan förlita sig på. Det är nu femte gången i rad som de utser LIQUI MOLY till bästa oljemärke. Men även hos bilförare står märket högt i kurs. Läsarna av fem stora biltidningar i Tyskland har utsett LIQUI MOLY till bästa oljemärke. 
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Om LIQUI MOLY
Med omkring 4.000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY, som grundades 1957, utvecklar och tillverkar alla sina produkter i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY säljer sina produkter i fler än 120 länder. 2017 låg omsättningen på 532 miljoner euro. 

För ytterligare information, kontakta:
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Tyskland
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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