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Ny oljeguide från LIQUI MOLY

Hitta rätt i djungeln av oljespecifikationer

Oktober 2018 – numera är olja inte längre ett allmänt smörjmedel utan en högspecialiserad, flytande reservdel som måste passa respektive motor exakt. Det är dock inte lätt att hitta rätt i djungeln av oljespecifikationer, versioner och varumärken. Den nya oljeguiden från den tyska olje- och tillsatsspecialisten LIQUI MOLY, som du hittar på www.liqui-moly.se ger snabb hjälp.
"Oljeguiden är den mest uppskattade delen av vår webbplats", säger Günter Hiermaier, VD för LIQUI MOLY. "Varje dag söker 5 000 användare efter rätt olja: både verkstadsproffs och vanliga bilförare". Några klick räcker för att välja märke, modell och motor och då har du redan en lista över rätt motoroljor. Detta är så viktigt eftersom motorolja inte bara är motorolja idag. Att fylla på med fel olja är som att montera fel reservdel Följderna sträcker sig från garantiförlust via ökat slitage och motorproblem till allvarliga motorskador. 
Oljeguiden klarar dock mer: Den visar även rätt transmissionsoljor, bromsvätskor, kylmedel, servostyrningsoljor samt andra vätskor. Och det gäller inte bara bilar utan även motorcyklar, veteranbilar, nyttofordon, byggmaskiner, lantbruksfordon och båtar. Den är mer intuitiv att använda än sin föregångare. Dessutom har en del förbättringar gjorts i bakgrunden och datainnehållet har uppdaterats. Den täcker nu cirka 80 000 olika fordon. Märkena sträcker sig från A som Abarth från Italien till ZX Auto från Kina. 
"Vår oljeguide är särskilt användbar eftersom den täcker mer än bara motoroljor och då vi även kan erbjuda alla dessa vätskor", säger Günter Hiermaier. "Ett så brett produktutbud inom fordonskemiska artiklar gör LIQUI MOLY unikt".
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Om LIQUI MOLY
Med omkring 4.000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY, som grundades 1957, utvecklar och tillverkar alla sina produkter i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY säljer sina produkter i fler än 120 länder. 2017 låg omsättningen på 532 miljoner euro. 
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