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Den första globala annonskampanjen för LIQUI MOLY

En miljard kontakter i 128 länder

September 2018 – för första gången i företagets historia startar den tyska specialisten på oljor och tillsatser LIQUI MOLY en global annonskampanj. Man når en miljard kontakter på Internet och Facebook. "Vi berättar att LIQUI MOLY är det oljemärke som bilförarna i Tyskland har valt ut som det bästa", säger VD Ernst Prost. "På så sätt ökar vi efterfrågan i hela världen för våra återförsäljare".
Annonserna visas i Googles nätverk, på Facebook och Instagram. De finns på 50 språk och visas i 128 länder. I samband med kampanjen anordnas en tävling där man kan vinna resor till Malaysia, USA och Tyskland samt besök på motorcykel-VM MotoGP. "Detta ökar varumärkesmedvetenheten markant – just i de länder där LIQUI MOLY ännu inte är så känt", säger Ernst Prost. 
Det är första gången som olje- och tillsatsspecialisten inleder en global kampanj. Miljarden kontakter innebär den största räckvidd som LIQUI MOLY någonsin har nått. Kampanjen styrs och betalas centralt från Tyskland. "Våra affärspartner i de enskilda länderna får gärna haka på kampanjen", säger Ernst Prost. 
Kärnbudskapet är att LIQUI MOLY på nytt har valts ut som bästa oljemärke av läsarna av flera tyska biltidningar. "Kampanjen är också en inbjudan att lära känna LIQUI MOLY närmare", säger Ernst Prost. "Vi står för kvalitet made in Germany. Vi producerar våra oljor och tillsatser uteslutande i Tyskland". Kampanjen startar i oktober.
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Om LIQUI MOLY
Med omkring 4.000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY, som grundades 1957, utvecklar och tillverkar alla sina produkter i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY säljer sina produkter i fler än 120 länder. 2017 låg omsättningen på 532 miljoner euro. 

För ytterligare information, kontakta:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Head of Media Relations international
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Tyskland
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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