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LIQUI MOLY blir huvudsponsor för Tysk-österrikiska backhopparveckan – Fyrbacksturneringen

Oljetillverkaren satsar på reklameffekt under skidhoppningen

Oktober 2018 – Fyrbacksturneringen i Tyskland och Österrike tillhör en av de riktigt stora skidhopptävlingarna. LIQUI MOLY, den tyska specialisten på oljor och tillsatser, har varit med sedan 2009/2010. "Som officiell huvudsponsor får vi en stark medienärvaro", säger Peter Baumann, marknadsföringschef hos LIQUI MOLY. 
LIQUI MOLY-logotypen finns inte bara på banden utan även i uppvärmningsområdet, vid starten och på den bakre väggen i pressområdet. Dessutom syns märket tydligt även i arrangörens kommunikation. "Det ger oss en otrolig exponering av varumärket – inte bara i Tyskland utan över hela världen", säger Salvatore Coniglio, exportchef hos LIQUI MOLY. Under denna och nästa säsong kommer LIQUI MOLY att vara huvudsponsor för den traditionsrika Fyrbacksturneringen och investerar därför ett miljonbelopp. 
Fyrbacksturneringen är inte det enda stora evenemanget med LIQUI MOLY. Varumärket kommer även att synas under skid-VM i Österrike och hockey-VM i Slovakien. LIQUI MOLY är dessutom representerat vid många andra tävlingar. Vid valet av tävlingar att sponsra lägger företaget vikt vid att hela paketet fungerar globalt. Därför är även tävlingsgrenar som Short Track med, vilket inte är så populärt i Tyskland men har många fans i Asien.
För en oljetillverkare är det lätt att vända sig till motorsporten för sponsring. Men LIQUI MOLY är även aktivt inom vintersport sedan många år. Det betyder att varumärket förblir synligt även när motorsportsäsongen är över. "Det är ett fantastiskt tillskott till vårt stora motorsportengagemang som i MotoGP", säger LIQUI MOLYs VD Günter Hiermaier. LIQUI MOLYs affärspartner drar dubbel nytta av detta: dels av den höjda efterfrågan tack vare en internationell marknadsnärvaro året om och även av inbjudningarna till vintersportevenemang. Günter Hiermaier "Vintersporten har utvecklats till en viktig komponent i vår marknadsföring".
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Om LIQUI MOLY
Med omkring 4.000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY, som grundades 1957, utvecklar och tillverkar alla sina produkter i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY säljer sina produkter i fler än 120 länder. 2017 låg omsättningen på 532 miljoner euro. 
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