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APR och Dinan väljer LIQUI MOLY

Nu använder de båda tuningspecialisterna uteslutande olja och tillsatser ”Made in Germany”.

April 2019 – Det tyska olje- och tillsatsföretaget LIQUI MOLY är exklusiv smörjmedelsleverantör till de båda amerikanska tuningspecialisterna APR och Dinan. Men det är inte bara olja, utan även alla tillsatser och andra bilkemiska produkter de använder kommer från LIQUI MOLY. 
APR är inriktat på på bilar från VW-koncernen, alltså inte bara modeller från Volkswagen utan även från Audi, Porsche, Skoda och Seat. APR erbjuder allt från däck och avgassystem till chip-tuning och turboladdare för alla som inte nöjer sig med en bil i standardutförande. APR är verksamt globalt och har en kedja av ca 600 handlare fördelade på alla kontinenter. Dinan å sin sida koncentrerar sig på BMW-modeller för vilka man har ett liknande produktsortiment. 
APR och Dinan finns med vid flera av de regionala och lokala tuner-meets som anordnas i USA. Då finns alltid LIQUI MOLY på plats, inte sällan som det enda oljemärket. – De här träffarna är viktiga för oss på två sätt, förklarar Sebastian Zelger, chef för LIQUI MOLY i USA. – För det första är våra oljor och tillsatser förstavalet när motorn ska leverera topprestanda. Och för det andra är det inte bara besökarna vid dessa träffar som köper våra produkter. När de kommer hem tipsar kunderna sina kompisar om vilken olja och vilka tillsatser de ska skaffa sig.
Till detta ska läggas de tre företagens specialisering på tyska bilmodeller. – För biltillverkarna i Tyskland räcker det sedan länge inte med en olja med API-specifikationer, fortsätter Sebastian Zelger. – De har tagit fram sina egna, mycket krävande oljespecifikationer. Och sådan olja har LIQUI MOLY, det är något som både Volkswagen och BMW intygar officiellt. Eftersom de tre företagen har så mycket gemensamt, bestämde man sig för att ha ett nära samarbete. – Vi vill bara erbjuda våra kunder det allra bästa, och dit hör motorolja från LIQUI MOLY, säger Nathan Fette, Brand Manager på Dinan. 
Dinan och APR använder sig nu uteslutande av oljor och tillsatser från LIQUI MOLY vilket de också visar på sina bilar och i sociala media. Knappt hann bläcket på samarbetsavtalet torka innan LIQUI MOLY ställde till med en träff för APR- och Dinan-handlare. De flesta av dem kände redan till LIQUI MOLY, och många sålde företagets produkter sedan länge. Genom det officiella samarbetet kommer LIQUI MOLY att öka denna omsättning avsevärt. – Samarbetet med APR och Dinan är ett viktigt steg för oss, inte bara i USA utan också internationellt, avslutar Sebastian Zelger.
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Om APR
APR grundades 1997 och är idag marknadsledande globalt för eftermarknads-tuning av bilar från Volkswagen, Audi, Seat, Skoda, Porsche m.fl. APR utvecklar och tillverkar delar, mjukvara, kalibrerings- och registreringsverktyg för motor- och växellådsstyrning – däribland luftintag, avgassystem, laddluftkylare, turboladdare, fjädringar, bromssystem och däck. Från APR:s 7.400 m2 stora centrallager i Opelika (Alabama) skickar det automatiska leveranssystemet ut försändelser dygnet runt. För mer information, gå in på www.goapr.com. 

Om Dinan
Dinan grundades 1979 och är idag det ledande företaget för BMW-tuning i Nordamerika. Dinan utvecklar, tillverkar och marknadsför ett brett sortiment av högprestandaprodukter och -system. De har ett USA-täckande nät av auktoriserade Dinan Performance Centers, och hit hör också utvalda BMW-handlare och fristående BMW-verkstäder. Dinan utökade nyligen sin verksamhet till att omfatta även andra europeiska märken, som Mini och Mercedes.

Om LIQUI MOLY
Med omkring 4.000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY, som grundades 1957, utvecklar och tillverkar alla sina produkter i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY säljer sina produkter i fler än 120 länder. 2018 låg omsättningen på 545 miljoner euro. 

För ytterligare information, kontakta:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Head of Media Relations international
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
peter.szarafinski@liqui-moly.de
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