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LIQUI MOLY bästa oljemärket – både för bilar och motorcyklar

LIQUI MOLY segrare när bilägarna får säga sitt

Mars 2019 – Precis som politiker i nervös väntan på ett valresultat, väntar bilbranschen vart år i andlös spänning på att få veta utslaget av läsaromröstningarna i de stora motortidningarna. Som i det här fallet, då fler än 6 miljoner läsare uppmanades att avge sin röst för vilket oljemärke de tycker är bäst. Resultatet var glasklart: Vinnaren heter LIQUI MOLY. – Vi är mycket tacksamma för det förtroende som bilägarna visar oss, säger Ernst Prost, VD för LIQUI MOLY.
Läsarna av ”Auto Motor und Sport”, ”Auto Bild”, ”Auto Zeitung” och ”Motorsport aktuell” var helt eniga – det finns ingen bättre olja än LIQUI MOLY. – Dels gäller det att kunna producera högsta kvalitet, framhåller Prost. – Men det gäller också att bilägarna ska uppfatta produkten som verkligt högklassig. 
Förstaplatserna avspeglar inte bara produktkvaliteten utan också den mångsidiga service som LIQUI MOLY erbjuder: LIQUI MOLYs oljeguide på internet hjälper konsumenterna att hitta rätt olja för sin bil i en veritabel djungel av olika oljemärken och specifikationer, och via e-post eller företagets forum och hotline kan man snabbt och enkelt få svar på sina frågor. För ett medelstort företag har LIQUI MOLY dessutom en mycket omfattande marknadsföring, vilket säkert också det bidrog till resultatet. Under de senaste veckorna kunde LIQUI MOLY ses vid t.ex. handbolls-VM, VM i nordisk skidsport liksom i skidskytte-VM, och framöver dyker företaget upp både i Formel 1 och Moto GP liksom vid hockey-VM.
I både Auto Motor und Sport och Auto Zeitung har nu LIQUI MOLY lyckats lägga beslag på den åtråvärda titeln hela 9 år i rad, och i Auto Bild 8 år i rad. – Det ligger hårt arbete, varenda dag, bakom vår framgång, den har inte bara kommit av sig själv, betonar Ernst Prost. – Så vi kommer inte att vila på våra lagrar! Målet är tydligt definierat: – 2020 ska vi bli valda till bästa oljemärke för 10:e året i rad!
Det är inte bara kärnverksamheten hos LIQUI MOLY som har sådan framgång. I kategorin ”Bilvårdsmedel” lade företaget beslag på andraplatsen, både i Auto Zeitung och Auto Motor und Sport. Och för första gången röstade läsarna av Motorrad, Europas största MC-tidning, i år fram LIQUI MOLY till vinnare. – Så nu är vi det bästa oljemärket även för motorcyklar, tillägger Ernst Prost. 
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Om LIQUI MOLY
Med omkring 4.000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY, som grundades 1957, utvecklar och tillverkar alla sina produkter i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY säljer sina produkter i fler än 120 länder. 2018 låg omsättningen på 545 miljoner euro. 

För ytterligare information, kontakta:
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Peter Szarafinski
Head of Media Relations international
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Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
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