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LIQUI MOLY på plats vid årets IIHFs hockey-VM 2019

Det tyska oljebolaget sponsrar turneringen i Slovakien

Maj 2019 – När de 16 bästa hockeylandslagen i världen samlas i Slovakien den 10 maj för att göra upp om världsmästartiteln, finns LIQUI MOLY redan på plats. Den tyska olje- och tillsatsexperten står nämligen som sponsor för 2019 års upplaga av IIHF Ice Hockey World Championship. ”Den här VM-turneringen är ett perfekt komplement till våra åtaganden inom motorsporten“, säger Ernst Prost, VD på LIQUI MOLY. 
Det är nu tredje året i rad som LIQUI MOLY är med och sponsrar hockey-VM. Oljetillverkarens logo kommer att finnas med på sargen vid alla matcherna. ”Räckvidden är helt enorm“, säger Prost förnöjt. När VM gick i Danmark förra året, kom fler än en halv miljon åskådare till arenorna för att se matcherna. Dessutom följde 1,2 miljarder människor turneringen framför sina TV-apparater. 
Till detta ska läggas att flera av de deltagande landslagen kommer från viktiga LIQUI MOLY-marknader: Nordamerika, Ryssland, Skandinavien. ”Hockey-VM blir den stora finalen för våra breda vintersportsatsningar de senaste månaderna. Därefter ligger vårt fokus åter på motorsporten, vi finns med både i Formel 1 och MotoGP“, avslutar Ernst Prost.
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Om LIQUI MOLY
Med omkring 4.000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY, som grundades 1957, utvecklar och tillverkar alla sina produkter i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY säljer sina produkter i fler än 120 länder. 2018 låg omsättningen på 545 miljoner euro. 

För ytterligare information, kontakta:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Head of Media Relations international
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
peter.szarafinski@liqui-moly.de

image1.jpeg
LIQUIE=

B

SE

ee

MOLYE=S





