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LIQUI MOLY-tillsatser med nya påfyllningspipar

Bättre skydd mot påfyllning av fel tillsats

Mars 2019 – Att fylla på med fel tillsats är som att ge någon fel medicin. Därför inför nu LIQUI MOLY ett extra skydd för att man som bilförare alltid ska kunna fylla på med rätt tillsats. De nya påfyllningspiparna på drivmedelstillsatserna förhindrar att man av misstag häller i en bensintillsats i en dieseltank eller en dieseltillsats i en bensintank. – Det här är ett extra skydd mot att man ska råka använda fel vätska med de kostsamma följder detta innebär, förklarar David Kaiser, chef för forsknings- och utvecklingsavdelningen hos den tyska olje- och tillsatsexperten. 
Moderna motorer är mycket bränslesnåla. Ett resultat av detta är att de även är mycket känsliga. Att fylla på en dieseltillsats i en bensinmotor eller en bensintillsats i en dieselmotor, kan orsaka allvarliga skador. För sina nya påfyllningspipar utnyttjar LIQUI MOLY en skyddsmekanism som många biltillverkare i dag utrustar sina fordon med: en spärr i form av en liten lucka i tanköppningen som öppnar sig först om röret som förs in har rätt diameter. 
Därför har påfyllningspipen på flaskorna med tillsatser från LIQUI MOLY nu olika diameter. Påfyllningspipen på dieseltillsatsen är av rätt storlek för att skyddsluckan på dieseltanken ska öppna sig, men samtidigt för stor för påfyllningshålet till en bensintank. På motsvarande sätt förblir skyddsluckan på en dieseltank stängd om man försöker fylla på med en bensintillsats. – Det här är ett extra skydd mot att man ska råka fylla på med fel tillsats, säger David Kaiser. 
De nya påfyllningspiparna kan naturligtvis användas även om bilen saknar en sådan här skyddsmekanism till tanken. Vid tillverkningen av sina tillsatser, ställer LIQUI MOLY nu succesivt om till de nya modellerna av påfyllningspip, så under en tid kommer det att finnas tillsatser både med de nya och gamla påfyllningspiparna. 
Dessutom gör den speciella färgmärkningen, precis som tidigare, det lätt att skilja de olika tillsatserna från LIQUI MOLY från varandra: Dieseltillsatserna har ett rött lock, bensintillsatserna ett blått lock, oljetillsatserna ett svart lock och kylartillsatserna ett vitt lock.
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Om LIQUI MOLY
Med omkring 4.000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY, som grundades 1957, utvecklar och tillverkar alla sina produkter i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY säljer sina produkter i fler än 120 länder. 2018 låg omsättningen på 545 miljoner euro. 
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