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LIQUI MOLY med Yamaha i Superbike-VM

Nu är LIQUI MOLY med i båda de största MC-serierna

Februari 2019 – Denna säsong är LIQUI MOLY inte bara engagerat i MotoGP-VM utan också i Superbike-världsmästerskapet. Den tyska olje- och tillsatsspecialisten LIQUI MOLY är med och stöttar det italienska GRT Yamaha-teamet. – Vi är stolta över att Yamahas fabriksstall satsar på tysk kvalitet, säger företagets VD, Ernst Prost. 
LIQUI MOLY är sponsor för hela teamet. Den röd-blå-vita loggan syns på motorcyklarna, skinnställen, teamets transportbilar och Yamahas mobila depåkomplex för gäster. Teamet har dessutom tillgång till alla LIQUI MOLYS motorcykelprodukter, som inte bara innefattar oljor och tillsatser. – Vårt sortiment omfattar alla nödvändiga kemiska artiklar, alltså även serviceprodukter som kedjeolja, MC-vårdsprodukter som glansspray och annat som bromsvätskor och gaffelolja, förklarar Carlos Travé, som är den på LIQUI MOLY som har ansvar för företagets tvåhjulingsprodukter. – Och en produkt som är så bra att den används på racerbanorna, ger ett optimalt resultat även på vanliga vägar.
Kontakten med Yamahas fabriksstall etablerades genom Sandro Cortese som sedan lång tid samarbetat med LIQUI MOLY och, under sin första säsong i mästerskapet, tog hem segern i Supersport-VM 2018. I år har han tagit klivet upp i den högsta klassen i Superbike-VM där han är en av GRT Yamaha-teamets två förare. 
Till LIQUI MOLYS medverkan i Superbike-VM ska läggas att företaget sedan många år även är engagerade i MotoGP-VM. Bl.a. kör samtliga förare i världsmästerskapsserierna Moto2 och Moto3 med olja från LIQUI MOLY. Dessutom kan man se LIQUI MOLY även i Motocross-VM – Det här säkrar oss en bred närvaro inom MC-sporten vilket även kommer kärnverksamhet på bilsidan till godo, framhåller Ernst Prost. 
Det första loppet för säsongen går av stapeln den 24 februari i Phillip Island, Australien. 
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Om LIQUI MOLY
Med omkring 4.000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY, som grundades 1957, utvecklar och tillverkar alla sina produkter i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY säljer sina produkter i fler än 120 länder. 2018 låg omsättningen på 545 miljoner euro. 

För ytterligare information, kontakta:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Head of Media Relations international
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
peter.szarafinski@liqui-moly.de
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