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Gama completa en productos químicos para automóviles con más de 4000 artículos

A pesar de ser una empresa mediana, tenemos éxito frente a grandes multinacionales – Triplicamos nuestra cifra de ventas desde 2006

[bookmark: _GoBack]Enero de 2019 – Los aceites de motor y los aditivos son los pilares más importantes de LIQUI MOLY de Alemania. Pero también vendemos productos de servicio, cuidado del automóvil, grasas y pastas, productos de protección de bajos y adhesivos para lunas. A esto se le suman herramientas y equipamiento para poder utilizar eficientemente los productos. En total, son más de 4000 artículos que convierten a LIQUI MOLY en un excepcional proveedor de surtidos completos para la química del automóvil en todo el mundo. Además de productos para automóviles, LIQUI MOLY tiene líneas de productos propios para motocicletas y bicicletas, vehículos industriales y maquinaria de construcción, así como para maquinaria para jardines y aplicaciones industriales, e incluso para embarcaciones y pequeños aviones. 

Para garantizar una elevada calidad constante en sus productos, LIQUI MOLY los elabora exclusivamente en Alemania. «No queremos ser los más baratos, sino los mejores», asegura Ernst Prost, su director gerente. Con este propósito, la empresa no se limita únicamente a productos de alta calidad, sino que también ofrece servicios integrales a sus clientes. Estos servicios comienzan con el asesoramiento de los talleres a través de más de 100 agentes de venta en Alemania, pasan por la rotulación individual de talleres, así como cursos formativos y materiales publicitarios, hasta el desarrollo de nuevos productos a partir de los deseos de los clientes. 

Por tradición, LIQUI MOLY cultiva estrechos vínculos con el deporte automovilístico. En la actualidad está comprometida con el Campeonato del Mundo de Motociclismo MotoGP, donde todos los equipos de las clases Moto2 y Moto3 compiten con aceites de LIQUI MOLY. Asimismo, el logotipo de LIQUI MOLY puede verse en el campeonato de turismos TCR. A través de un paquete de patrocinio con un valor de millones de euros en deportes de invierno, LIQUI MOLY despierta el interés del público en su marca durante la temporada de descanso del deporte automovilístico. 

Todo esto contribuye a una elevada visibilidad de la marca: año tras año, LIQUI MOLY es elegida la mejor marca de aceite en Alemania. Este alto grado de reconocimiento se refleja también en la cifra de ventas: la hemos triplicado desde el año 2006. Así, LIQUI MOLY como empresa mediana se impone ante grandes multinacionales como Shell, Total y BP. 

En la actualidad, LIQUI MOLY logra su crecimiento sobre todo mediante exportaciones. Los mercados internacionales más importantes son Rusia, China y Estados Unidos. Entretanto, en Alemania, su mercado doméstico, LIQUI MOLY ocupa una posición tan fuerte que resulta difícil seguir creciendo en él. A pesar de ello, Alemania sigue siendo, con gran diferencia, su mercado más importante. 

Los comienzos de LIQUI MOLY se remontan más de 60 años atrás, ya que fue fundada en 1957. El primer producto fue un aditivo para aceite que contenía el lubricante sólido disulfuro de molibdeno (MoS2) y servía para proteger el motor frente al desgaste. Hoy en día, después de más de 60 años, todavía seguimos produciendo este aditivo para aceite. Y el nombre de nuestra empresa se deriva de este aditivo: LIQUI, pues se trata de un aditivo líquido, y MOLY, debido al disulfuro de molibdeno. 

Con el paso de los años, la gama de productos se ha ampliado continuamente. En el año 2006, LIQUI MOLY adquirió a su antiguo proveedor Meguin y posee ahora una fábrica de aceite propia. En 2018, su socio director gerente Ernst Prost vendió sus acciones al grupo Wührt, pero sigue siendo el director gerente de LIQUI MOLY. 



Podrá encontrar más información en 
Peter Szarafinski
LIQUI MOLY GmbH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Alemania

Tel.: +49 (0) 731 / 14 20 - 189
Fax: +49 (0) 731 / 14 20 - 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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