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Assortiment complet de chimie automobile avec plus de 4 000 articles

PME performante face aux grandes sociétés – Chiffre d’affaires triplé depuis 2006

[bookmark: _GoBack]Janvier 2019 – Les huiles moteur et additifs sont les deux principaux piliers de LIQUI MOLY en Allemagne. Par ailleurs, l’entreprise vend des produits de service, des produits d’entretien automobile, des graisses et pâtes ainsi que des protections pour bas de caisse et des colles de vitre. À cela s’ajoutent des outils et équipements permettant d’utiliser les produits efficacement. En tout, plus de 4 000 articles font de LIQUI MOLY un fournisseur d’assortiment mondial unique pour la chimie automobile. Outre les véhicules, LIQUI MOLY dispose de ses propres gammes de produit pour motos et vélos, pour véhicules utilitaires et machines de chantier, pour outils de jardin et applications industrielles ainsi que pour bateaux et petits avions. 

Afin de garantir la qualité élevée constante de ses produits, LIQUI MOLY les produit exclusivement en Allemagne. « Nous ne voulons pas être les moins chers, mais les meilleurs », explique le directeur général Ernst Prost. À cet effet, l’entreprise ne se limite pas à des produits de haute qualité, mais offre à ses clients un service complet. Ce service commence avec l’accompagnement des ateliers par plus de 100 agents commerciaux en Allemagne et comprend la signalisation individuelle d’ateliers, des formations et supports publicitaires ainsi que le développement de nouveaux produits selon les souhaits des clients. 

LIQUI MOLY entretient traditionnellement un lien étroit avec les sports moteur. L’entreprise s’engage actuellement en faveur du Championnat du monde de MotoGP, où toutes les équipes Moto2 et Moto3 roulent avec de l’huile LIQUI MOLY. Le logo LIQUI MOLY est également visible durant le Championnat des voitures de tourisme. Avec un programme de sponsoring de plusieurs millions d’euros pour les sports d’hiver, LIQUI MOLY attire l’attention au moment où les sports moteur font une pause. 

Tout cela garantit une excellente notoriété de la marque : LIQUI MOLY est élue année après année meilleure marque d’huile d’Allemagne. Cette forte notoriété se reflète également dans le chiffre d’affaires : il a triplé depuis 2006. À cet égard, LIQUI MOLY s’impose en tant qu’entreprise de taille moyenne face à des multinationales comme Shell, Total et BP. 

À l’heure actuelle, la croissance de LIQUI MOLY s’observe principalement au niveau des exportations. Les principaux marchés internationaux sont la Russie, la Chine et les États-Unis. Sur le marché allemand, LIQUI MOLY occupe désormais une position si forte qu’il est difficile d’obtenir une croissance supplémentaire. L’Allemagne reste cependant de loin le marché le plus important. 

Les débuts de LIQUI MOLY remontent à plus de 60 ans : l’entreprise a été fondée en 1957. Le premier produit développé était un additif d’huile, qui contenait le lubrifiant solide bisulfure de molybdène (MoS2) et protégeait le moteur contre l’usure. Aujourd’hui, après plus de 60 ans, cet additif d’huile est toujours produit. Le nom de l’entreprise est d’ailleurs lié à cet additif : LIQUI, parce que c’est un additif liquide, et MOLY parce qu’il s’agit de molybdène. 

L’assortiment a continué à se développé au fil des années. En 2006, LIQUI MOLY a acheté son ancien fournisseur Meguin pour disposer de sa propre huilerie. En 2018, le directeur général Ernst Prost a vendu ses parts au groupe Würth, tout en restant le directeur de LIQUI MOLY. 
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