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Un Davide contro molti Golia

Lo specialista di oli per motori LIQUI MOLY tiene testa ai grandi gruppi internazionali 

· LIQUI MOLY è leader di mercato in Germania
· Votata la marca di lubrificante preferita in Germania
· ulteriore crescita a livello mondiale

Ulm, marzo 2016 – LIQUI MOLY con sede a Ulm è cresciuto moltissino l'anno scorso. Se il fatturato nel 1999 era ancora di 50 milioni di Euro, nel 2015 si più che quintuplicato.
 Questo è ancor più notevole se si pensa che i concorrenti diretti sono grandi gruppi internazionali come Shell, BP (con il suo marchio Castrol) ed Exxon (con il suo marchio Mobil). Il Davide di Ulma non solo è in grado di tenere testa a questi Golia, ma addirittura di imporsi: In Germania, la LIQUI MOLY è uno dei maggiori fornitori di oli per motori e leader indiscusso del mercato nel settore degli additivi.  

"Non ci muoviamo pesantemente sul mercato come una grossa petroliera, ma agili come un motoscafo da corsa. Ogni giorno adattiamo la nostra rotta alle esigenze dei nostri clienti", afferma Ernst Prost, socio amministratore di LIQUI MOLY. Dalle richieste dei clienti è nato per esempio il pulitore per il sistema di aspirazione motori diesel, un prodotto di manutenzione che non era ancora presente sul mercato in questa forma. "Il successo è anche dovuto al nostro fantastico team – non ci sono collaboratori, ma consociati che lavorano tutti sodo per soddisfare i nostri clienti". Una ricetta vincente: tra il 2009 e il 2015 il fatturato è aumentato di 208 milioni di Euro, raggiungendo un totale di 441 milioni di Euro. In questo periodo il fatturato è quasi raddoppiato.
La LIQUI MOLY vende soprattutto a grossisti, mercati specializzati e officine. Specialmente queste ultime approfittano dal fatto che la LIQUI MOLY non mette solo a disposizione prodotti propri ma anche un assortimento completo di articoli per auto. In alcuni paesi, l’azienda offre inoltre programmi per officine: oltre ai liquidi di consumo possono ordinare anche equipaggiamenti e utensili e fare smaltire il loro olio esausto. Sono inoltre disponibili mezzi pubblicitari, fino al completo allestimento esterno dell’officina, esaurienti corsi di formazione e consigli sull’uso per professionisti nonché un’assistenza clienti curata da un gran numero di addetti.     

Per rendere la marca ancora più nota, LIQUI MOLY investe nella sponsorizzazione sportiva. Il logo blu, rosso e bianco era presente e visibile sia nei campionati del mondo di sci, sia nella Formula 1, come anche durante il campionato mondiale di pallamano e la Bundesliga, la Serie A tedesca di calcio. Attualmente è presente nelle manifestazioni di sport a motore di tutto il mondo – più incisivamente sulle quattro ruote nelle TCR Series con il team LIQUI MOLY Engstler e sulle due ruote con Sandro Cortese e Jonas Folger nel Moto2. Inoltre, LIQUI MOLY è il fornitore ufficiale di olio per motore di questa gara e del Moto3. I clienti approfittano della crescente notorietà di LIQUI MOLY con una richiesta sempre maggiore. Viceversa, questa notorietà si esterna invece nell'immagine. Negli anni scorsi LIQUI MOLY è stata scelta dai lettori delle maggiori riviste automobilistiche tedesche come la loro marca di lubrificante preferita.
La Germania è il mercato principale della LIQUI MOLY, dove viene realizzato il 40 percento del fatturato. Mentre il mercato nazionale è già saturo e la crescita avviene soprattutto mediante eliminazioni, lo sviluppo all’estero è dinamico. I prodotti sono disponibili in 120 paesi. Il fatto che l’azienda produca esclusivamente in Germania è di grande aiuto, poiché il ‘Made in Germany’ è espressione di altissima qualità soprattutto nel settore automotive.    

“In Germania, LIQUI MOLY è una storia di successi” afferma Prost, “che ora vogliamo continuare all’estero.”   

Ulteriori informazioni sono disponibili presso

 
Peter Szarafinski

LIQUI MOLY GmbH

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germania
Tel.: +49 (0) 731 / 14 20 - 189

Fax: +49 (0) 731 / 14 20 - 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
� Senza il fatturato della MÉGUIN GmbH acquisita nel 2006.
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