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Tutto l’occorrente per l’auto

La gamma dei prodotti della LIQUI MOLY comprende oli per motori, additivi, prodotti per la cura dell’auto e per la manutenzione

· I moderni oli per motori sono multitalenti high-tech

· Gli additivi proteggono il motore e fanno risparmiare denaro

· I prodotti per la cura dell’auto ne assicurano il mantenimento del valore

· I prodotti per la manutenzione aiutano nelle riparazioni

Ulma, marzo 2016 – La LIQUI MOLY è uno dei pochi fornitori nel settore automobilistico in grado di offrire l’intero assortimento. I quattro gruppi di prodotti più importanti sono oli per motori, additivi, prodotti per la cura dell’auto e quelli per la manutenzione, tutti ‘Made in Germany’.     

Oli per motori

Se il motore è il cuore dell’auto, l’olio è il suo sangue. Ma non tutti gli oli sono uguali. Con la progressiva evoluzione dei motori, sono aumentati anche i requisiti dell’olio. Oggigiorno deve poter fare molto di più che solo lubrificare e raffreddare: deve svolgere il suo compito anche in caso di alte temperature e pressioni, deve eliminare dal motore i residui di combustione, il materiale asportato per sfregamento, acidi, acqua e particelle di carburante, deve proteggere il motore contro la corrosione e garantirne l’ermeticità. I moderni oli per motori sono liquidi high-tech sviluppati appositamente per determinati modelli d’auto, quasi pezzi di ricambio fatti su misura. I costruttori di automobili concedono quindi autorizzazioni solo per oli selezionati. Quali siano, è riportato anche nella relativa guida sul sito Web LIQUI MOLY. La LIQUI MOLY offre l’olio per motori adatto per qualsiasi veicolo al mondo. Gli oli per motori della LIQUI MOLY hanno l’approvazione di numerosi costruttori tedeschi come Mercedes, BMW, Audi e Volkswagen, ma anche di produttori stranieri come Toyota e Mitsubishi, o ne soddisfano le richieste. E persino qui esistono ancora differenze: un’autorizzazione del produttore significa che l’olio deve soddisfare determinati requisiti minimi. La LIQUI MOLY va oltre tali requisiti e ha sviluppato oli che, per esempio, hanno un potere pulente maggiore di quello richiesto dal produttore.   

Additivi

Gli additivi sono le vitamine per l’auto: non può farne a meno. Provvedono alla pulizia, alla protezione contro la corrosione, alla costante lubrificazione e alla termostabilità. Persino semplici oli minerali per motori, non più idonei per i motori moderni, sono composti al 15 percento da additivi che vengono “somministrati” all’auto anche ad ogni rifornimento: i carburanti moderni contengono additivi per, ad esempio, aumentare il potere antidetonante della benzina e per rendere il diesel meno sensibile alle temperature sottozero. Esistono inoltre additivi, come quelli della LIQUI MOLY, che possono essere aggiunti separatamente alla benzina o all’olio. Aiutano in determinate situazioni, per esempio quando all’estero il carburante non ha la qualità abituale o se basse temperature minacciano l’addensamento del diesel. Consentono al motore di sopportare meglio le sollecitazioni per lui particolarmente alte come viaggi brevi e traffico cittadino. Aiutano nella pulizia e cura dell’intero sistema motore, ad aumentarne la durata e a ridurre il consumo di carburante. Una prova di durata con le aziende municipalizzate di Ulma, ha dimostrato che gli autobus al cui carburante è stato aggiunto l’“Additivo Super Diesel” della LIQUI MOLY hanno fatto registrare una riduzione dei consumi del 3.2 percento - e quindi un relativo risparmio di denaro. Così, l’uso di additivi contribuisce anche alla tutela dell’ambiente. Oltre ai prodotti per i consumatori finali, sono disponibili anche additivi speciali per l’impiego in officina, per esempio per la pulizia di valvole a farfalla. 

Prodotti per la cura dell’auto

Come le persone ricorrono alla crema quando la pelle e secca e screpolata, anche l’esterno dell’auto dovrebbe essere curato. Così come per la cute umana, ciò non serve solo per l’estetica ma anche per la salute, cioè al mantenimento del valore della vettura. La LIQUI MOLY vende un vasto assortimento di prodotti per la pulizia e la cura dell’esterno, per esempio lucidi, cere e shampoo e per l’interno, per esempio prodotti per la cura della pelle e detergenti per i sedili e i materiali sintetici.  

Prodotti per la manutenzione

Se qualcosa nell’auto si rompe, la LIQUI MOLY corre in soccorso – con materiali per la riparazione di scappamenti, sciogli-ruggine e rilevatori di perdite, detergenti per freni e adesivi tecnici. Se si rende necessaria la sostituzione dei cristalli, alla LIQUI MOLLY sono disponibili i materiali sigillanti, gli adesivi e utensili necessari. L’azienda offre inoltre sostanze per la protezione della sottoscocca e per il trattamento antiruggine per carrozzerie nonché gli accessori completi per la pulizia del climatizzatore.      

Altri prodotti

La LIQUI MOLY fornisce anche lubrificanti per clienti industriali e offre inoltre una serie di prodotti sviluppati appositamente per le esigenze di veicoli commerciali/industriali, moto, imbarcazioni e attrezzi da giardinaggio. La LIQUI MOLY organizza infine regolari corsi di formazione in officine, dove i professionisti imparano a utilizzare in modo ottimale i prodotti. In collaborazione con gli esperti emergono anche suggerimenti per prodotti nuovi. E se i clienti desiderano un articolo ancora inesistente, esso viene sviluppato e prodotto appositamente per loro.  

Ulteriori informazioni sono disponibili presso

 
Peter Szarafinski

LIQUI MOLY GmbH

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germania
Tel.: +49 (0) 731 / 14 20 - 189

Fax: +49 (0) 731 / 14 20 - 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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