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Continuare a far funzionare le cose

Storia dell’azienda: LIQUI MOLY si è trasformata da piccolo produttore di additivi a marchio di oli per motori presente in tutto il mondo 

· LIQUI MOLY con esperienza pluridecennale nel settore degli oli per motori e additivi

· Forte crescita negli anni scorsi

· Produzione esclusivamente in Germania

Ulma, marzo 2016 – Alla LIQUI MOLY tutto è iniziato con un luccichio argenteo proveniente dal bisolfito di molibdeno, un minerale cristallino grigio scuro. Fondata nel 1957 a Ulma, la LIQUI MOLY era titolare del brevetto per la sua produzione e sulla base del molibdeno ha sviluppato un additivo per oli per motori. Questo additivo migliorava il potere lubrificante dell’olio, aumentava la durata del motore e lo proteggeva persino in assenza di olio per la lubrificazione. Il molibdeno ha anche dato il nome alla ditta: bisolfito di molibdeno liquido = LIQUI MOLY. Questo prodotto ha spianato la strada verso il successo. Da un unico additivo è nato un vasto assortimento che oggi comprende oltre 4000 prodotti: oli per motori e cambi, additivi e prodotti per la cura dell’auto, per l’officina e la manutenzione.        

L’interesse prioritario dell’azienda si è nel frattempo trasferito dagli additivi agli oli per motori. Nonostante i concorrenti della LIQUI MOLY siano grandi gruppi come Shell, BP (con il suo marchio Castrol) ed Exxon (con il suo marchio Mobil), la media impresa è riuscita ad accaparrarsi sempre più quote di mercato. In Germania, la LIQUI MOLY è uno dei maggiori fornitori di oli per motori e leader indiscusso del mercato nel settore degli additivi. La Germania continua ad essere il mercato principale, ma la domanda internazionale è in costante crescita. I prodotti LIQUI MOLY vengono nel frattempo venduti in 120 paesi. 

Questo si rispecchia nella crescita degli ultimi dieci anni, nei quali il fatturato della LIQUI MOLY (senzia la MÉGUIN) è triplicato. Dal 2006, anche la MÉGUIN GmbH & Co. KG di Saarlouis, da decenni il fornitore di olio più importante della LIQUI MOLY, fa parte del consorzio d’imprese. 

LIQUI MOLY non solo ha le sue radici in Germania, ma questa è anche la sua sede esclusiva di produzione. “‘Made in Germany’ è una promessa di qualità che manteniamo giorno dopo giorno”, dichiara il socio gerente Ernst Prost. “Dobbiamo il nostro successo alla grande efficacia dei nostri prodotti e non ai prezzi bassi.” Il marchio LIQUI MOLY si è imposto anche grazie alla vicinanza alla clientela dell’impresa. Se un cliente richiede un articolo ancora inesistente nell’assortimento, esso viene sviluppato e prodotto appositamente per lui.   

Da decenni la LIQUI MOLY si occupa di tutto quello che si muove e non si limita solo alle auto. I prodotti LIQUI MOLY vengono nel frattempo utilizzati nell’industria e per esempio anche nei generatori di torri eoliche. Ma il compito rimane sempre lo stesso: continuare a far funzionare le cose.    

Ulteriori informazioni sono disponibili presso

 
Peter Szarafinski

LIQUI MOLY GmbH

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germania
Tel.: +49 (0) 731 / 14 20 - 189

Fax: +49 (0) 731 / 14 20 - 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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