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Compleet assortiment van chemische producten voor de auto-industrie met meer dan 4000 artikelen

Succesvol als middelgroot bedrijf in strijd met grote concerns: omzet sinds 2006 verdrievoudigd

[bookmark: _GoBack]Januari 2019 – motorolie en additieven zijn de belangrijkste producten van LIQUI MOLY uit Duitsland. Het bedrijf verkoopt verder serviceproducten, autoverzorgingsproducten, vetten en pasta's, bodemplaatbescherming en ruitenkit. Daar komen nog gereedschap en uitrusting bij om de producten efficiënt te kunnen gebruiken. Het gaat om meer dan 4000 producten in totaal, waarmee LIQUI MOLY wereldwijd een van de weinige aanbieders van een compleet assortiment van chemische producten voor de auto-industrie is. LIQUI MOLY heeft niet alleen eigen productlijnen voor auto's, maar ook voor motorfietsen en fietsen, voor bedrijfsauto's en bouwmachines, voor tuingereedschap en industriële toepassingen en voor boten en kleine vliegtuigen. 

LIQUI MOLY produceert uitsluitend in Duitsland om ervoor te kunnen zorgen dat de hoge kwaliteit van de producten constant blijft. “We willen niet de goedkoopste zijn, we willen de beste zijn”, aldus directeur Ernst Prost. Daarbij beperkt het bedrijf zich niet tot hoogwaardige producten, maar biedt zijn klanten ook een uitgebreide service aan. Dat strekt zich uit van het ondersteunen van garages door meer dan 100 buitendienstmedewerkers in Duitsland, van bewegwijzering in garages, scholingen en reclamemateriaal tot het ontwikkelen van nieuwe producten op basis van de wensen van de klant. 

LIQUI MOLY is van begin af aan nauw betrokken bij de motorsport. Op dit moment is het bedrijf betrokken bij het MotoGP-wereldkampioenschap voor motoren, waarbij alle teams uit de Moto2 en Moto3 met olie van LIQUI MOLY rijden. Verder is het logo van LIQUI MOLY bij het kampioenschap voor toerwagens, TCR, te zien. LIQUI MOLY zorgt met een sponsorpakket van vele miljoenen in de wintersport ook voor aandacht als er even geen motorsport is. 

Dit zorgt allemaal voor een hoge naamsbekendheid: in Duitsland wordt LIQUI MOLY jaar na jaar uitgeroepen tot het beste oliemerk. De hoge naamsbekendheid is ook te zien aan de omzet: die is sinds 2006 verdrievoudigd. Daarbij gaat LIQUI MOLY als middelgroot bedrijf de strijd aan met grote namen zoals Shell, Total en BP. 

LIQUI MOLY groeit tegenwoordig vooral door de export van zijn producten. De belangrijke internationale afmarkten zijn Rusland, China en de VS. In Duitsland heeft LIQUI MOLY intussen zo'n goede positie op de markt dat het heel moeilijk is om verder te groeien. Toch blijft Duitsland met afstand de belangrijkste afzetmarkt. 

LIQUI MOLY bestaat al 60 jaar. Het bedrijf werd in 1957 opgericht. Het eerste product was een olieadditief dat de vaste smeerstof molybdeendisulfide (MoS2) bevat en daarmee de motor tegen slijtage beschermt. Op dit moment, meer dan 60 jaar later, wordt dit olieadditief nog steeds geproduceerd. En dit additief is ook een verwijzing naar de bedrijfsnaam: LIQUI, omdat het een vloeibaar additief is, en MOLY vanwege de molybdeendisulfide. 

Het assortiment is in de loop der jaren steeds verder uitgebreid. In 2006 kocht LIQUI MOLY zijn toenmalige leverancier Meguin en kreeg daarmee zijn eigen oliefabriek. In 2018 verkocht de directeur en beherend vennoot Ernst Prost zijn aandelen aan de Würth-groep, maar blijft wel gewoon directeur van LIQUI MOLY. 



Meer informatie kan worden verkregen op:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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