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LIQUI MOLY schlägt in Stuttgart auf

[bookmark: _GoBack]Tennisstar Rafael Nadal tritt beim ATP-Turnier an und sorgt für großes Medieninteresse

Stuttgart/Ulm, Mai 2015 – Auch in diesem Jahr engagiert sich LIQUI MOLY wieder beim Mercedes-Cup, dem großen ATP-Tennisturnier, das vom 6. bis 14. Juni in Stuttgart stattfindet. Das Medieninteresse dürfte noch größer als ohnehin schon werden, weil sich ein berühmter Star angekündigt hat.

Rafael Nadal wird in der baden-württembergischen Landeshauptstadt antreten. Der Spanier steht an Platz vier der Weltrangliste und startet als klarer Favorit des Turniers. Von den deutschen Spielern sind Tommy Haas und Philip Kohlschreiber die größten Hoffnungen. Neu ist außerdem, dass das Turnier nicht mehr auf Sand, sondern erstmals auf Gras stattfindet. Damit wird der Mercedes-Cup Teil der Vorbereitungsspiele für Wimbledon. 

Rafael Nadal und Wimbledon, das sind zwei Gründe für das gestiegene Medieninteresse: Eurosport und der Südwestrundfunk (SWR) berichten die ganze Woche live vom Mercedes-Cup. Als Premium-Sponsor wird LIQUI MOLY in einem internationalen Umfeld prominent in Szene gesetzt mit dem klaren Ziel, die Bekanntheit der Marke weiter zu erhöhen.






LIQUI MOLY– das Unternehmen
Das in Ulm an der Donau beheimatete Unternehmen bietet ein hochwertiges Produktsortiment an Motorenölen, Additiven, Pflegeprodukten und chemisch-technischen Problemlösern für den Automotive-Bereich. Das Sortiment umfasst 4.000 Artikel, praktisch alles, was der Kunde wünscht. Dabei entwickelt und testet LIQUI MOLY in eigenen Labors, produziert in Deutschland und vermarktet alle Produkte selbst. Das von Inhaber Ernst Prost geführte Unternehmen gehört zu den bedeutendsten der Branche. Neben dem deutschen Markt werden die Produkte bereits in mehr als 100 Ländern dieser Erde vertrieben. Dabei zählen der Groß- sowie der Fachhandel, Verbrauchermärkte, Bau- und Heimwerkermärkte, die Industrie, Kfz-Betriebe und markengebundene Autohäuser sowie freie Tankstellen, zu den Abnehmern des High-Tech-Sortiments.



Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-890
Fax: +49 (0)731/1420-82
Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de
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