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Extrem heiße Produktion

Für den Erotikkalender bevölkern Models die LIQUI MOLY-Werke in Ulm und Saarlouis

[bookmark: _GoBack]Oktober 2016 – Getreu dem geflügelten Wort „Warum in die Ferne schweifen, wenn das Gute liegt so nah“ dienten für den neuen LIQUI MOLY-Erotikkalender die Werke in Ulm und in Saarlouis als Kulisse. 14 Models verleihen der Produktion von Ölen und Additiven ihren ganz speziellen Reiz. „Die Aufnahmen zeigen, dass auch Motoröl sehr viel Sexappeal versprühen kann“, so Peter Baumann, Marketingleiter bei LIQUI MOLY.

Motorenöle, Additive – mehr oder weniger unscheinbare Flüssigkeiten in Fässern, Kanistern, und Dosen, die im Auto ohne großes Aufsehen ihren Dienst verrichten. Fern des Rampenlichts glamouröser Fahrzeugpräsentationen. Wie sinnlich ein 10W-40 Motorenöl sein kann, zeigen die Fotomodels bei ihrem sechstägigen „Schnupperpraktikum“ am LIQUI MOLY-Hauptsitz in Ulm und im saarländischen Mineralölwerk in Saarlouis. 

Wo im Arbeitsalltag bei LIQUI MOLY Schutzbrille, Hand- und Sicherheitsschuhe, Gehörschutz unerlässlich sind, machte man für die „Schnupperpraktikantinnen“ gerne eine Ausnahme. Beispielsweise im Labor: Normalerweise werden dort aus verschiedensten Ingredienzien Motorenöle und Additive entwickelt. Für den Kalender sind die Models die Hauptzutat für prickelnde Motive. Ausnahmsweise durften sie auch an Orte, die sonst nicht zugänglich sind: auf die Lagertanks. In luftiger Höhe wurden die Frauen in luftig-leichtem Outfit fotografiert. Auch in die Produktionsplanung bekamen sie Einblick und gewähren auf den Bildern selbst tiefe Einblicke. Auf den Hochglanzmotiven verleihen die Kolleginnen auf Zeit sogar Aufräum- und Reinigungsarbeiten neckischen Glanz. 

„Unter all den LIQUI MOLY-Erotik-Kalendern, die bisher fotografiert wurden, ist dieser der LIQUI MOLYgste, weil er im Herzen unserer Firma produziert wurde“, sagte Peter Baumann. Nicht nur wegen seiner Motive ist der Kalender etwas Besonderes. Weil er schon im Dezember 2016 beginnt ist er mit 13 statt 12 Monaten auch ein besonders „langer“ Kalender.

Werkstätten und andere Kunden von LIQUI MOLY bekommen diesen Kalender. Außerdem wird er im LIQUI MOLY-Teamshop unter www.liqui-moly-teamshop.de für 17,99 Euro zzgl. Versandkosten angeboten.

Wen eher die Reize von schnellem Blech ansprechen, dem sei der Motorsportkalender von LIQUI MOLY empfohlen.


Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957, entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das von Inhaber Ernst Prost geführte Unternehmen verkauft seine Produkte in über 120 Ländern und erwirtschaftete im vergangenen Jahr einen Umsatz von 441 Mio. Euro.


Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit Inland
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-890
Fax: +49 (0)731/1420-82
Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de
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