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LIQUI MOLY-Fahrer holt Gesamtsieg in TCR Asia

Andi Yan sichert sich vorzeitig den Titel in der Tourenwagenmeisterschaft

Oktober 2016 – Die Krönung einer erfolgreichen Saison: Andi Yan aus Hongkong machte den Titelgewinn der TCR Asia perfekt. Beim Rennen in Malaysia holte der Fahrer des LIQUI MOLY Team Engstler einen Sieg und sicherte sich damit vorzeitig den Titel in der Tourenwagenmeisterschaft. „Ich muss meinem Team danken, das die ganze Nacht durchgearbeitet hatte, nachdem wir im ersten Rennen technische Probleme hatten“, sagte Andi Yan.

Durch den Sieg in Malaysia hat Andi Yan mit seinem VW Golf GTI TCR einen so großen Punktevorsprung herausgefahren, dass ihm beim Finale in Macao im November niemand mehr die Gesamtführung nehmen kann. Ein weiterer Titel für den mehrfachen Gewinner der chinesischen Tourenwagenmeisterschaft. Der vorzeitige Titelgewinn war zwar kein Selbstläufer, hat sich aber schon abgezeichnet. Der Erfolg in Malaysia war sein fünfter Sieg in acht Läufen. 

Teamkollege Filipe de Souza aus Macao steht aktuell in der Gesamtwertung auf Rang drei und hofft, sich beim Heimrennen im November noch eine Position nach vorne schieben zu können. Mit den beiden erfolgreichen Fahrern liegt das LIQUI MOLY Team Engstler auch in der Teamwertung auf dem ersten Rang. 
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LIQUI MOLY– das Unternehmen
Das in Ulm an der Donau beheimatete Unternehmen bietet ein hochwertiges Produktsortiment an Motorenölen, Additiven, Pflegeprodukten und chemisch-technischen Problemlösern für den Automotive-Bereich. Das Sortiment umfasst 4.000 Artikel, praktisch alles, was der Kunde wünscht. Dabei entwickelt und testet LIQUI MOLY in eigenen Labors, produziert in Deutschland und vermarktet alle Produkte selbst. Das von Inhaber Ernst Prost geführte Unternehmen gehört zu den bedeutendsten der Branche. Neben dem deutschen Markt werden die Produkte bereits in mehr als 120 Ländern dieser Erde vertrieben. Dabei zählen der Groß- sowie der Fachhandel, Verbrauchermärkte, Bau- und Heimwerkermärkte, die Industrie, Kfz-Betriebe und markengebundene Autohäuser sowie freie Tankstellen, zu den Abnehmern des High-Tech-Sortiments.



Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-890
Fax: +49 (0)731/1420-82
Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de
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