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„Mehr Reichweite geht nicht“

Am 22. Juni kommt LIQUI MOLY in jeden einzelnen Haushalt in Deutschland

Juni 2017 – Der 22. Juni ist LIQUI MOLY-Tag in Deutschland. An diesem Tag wird die Bild-Zeitung an alle Haushalte im ganzen Land verteilt und die Ölmarke aus Ulm wird mit einer ganzseitigen Anzeige darin vertreten sein.

„Erfolge genießen, ist eine schöne Sache. Sich auf Erfolgen auszuruhen, ist unsere Sache aber nicht“, so Ernst Prost, geschäftsführender Gesellschafter der LIQUI MOLY GmbH. Er spricht die Wahl zur besten Ölmarke an. Wie in den vergangenen Jahren stimmten die Leser der größten deutschsprachigen Autozeitschriften auch 2017 für die Marke aus Ulm. Ein wunderbares Resultat, aber kein Grund, sich zurückzulehnen. „Wir legen mit der Aktion in der Bild-Zeitung noch eine Schippe drauf“, betonte Ernst Prost

Wenn die Zeitung am 22. Juni an alle Haushalte in ganz Deutschland verteilt wird, sieht an diesem Tag jeder LIQUI MOLY. „Das ist zusätzliche Energie, die die Strahlkraft unserer Marke weiter erhöht und ein mächtiger Schub für die Nachfrage bei unseren Kunden“, sagte der Firmenchef.

Kundenunterstützung wird beim Schmierstoffspezialist seit jeher groß geschrieben. Dazu zählt auch das kräftige Rühren der Werbetrommel. In diesem Fall ist das Mittel der Wahl dafür die BILD-Zeitung. Sie wird am 22. Juni kostenlos an jeden einzelnen Haushalt in ganz Deutschland verteilt. Ernst Prost: „Das sind 40 Millionen Exemplare. Diese Reichweite ist einzigartig. In dieser Ausgabe werben wir mit einer ganzseitigen Anzeige. Das ist ein ganz großes Geschütz, das wir für unsere Kunden in Stellung bringen.“ Damit erreicht LIQUI MOLY alle Kunden seiner Kunden, bestehende genauso wie zukünftige. Die Zielsetzung ist klar: Für Aufmerksamkeit, für Neugierde und für Nachfrage sorgen. 

Unter dem Motto „VENI, VIDI, LIQUI“ wirbt das Unternehmen damit, dass LIQUI MOLY Jahr für Jahr zur besten Ölmarke gewählt wird. Das Motiv wurde schon in vielen Automagazinen und Fachzeitschriften gezeigt. „Aber mit dieser Anzeige am 22. Juni erreichen wir wirklich jeden“, so der LIQUI MOLY-Chef.


Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das von Inhaber Ernst Prost geführte Unternehmen verkauft seine Produkte in über 120 Ländern und erwirtschaftete im vergangenen Jahr einen Umsatz von 489 Mio. Euro.
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Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
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Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de
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