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Titelgewinn für LIQUI MOLY

Zum ersten Mal küren die Leser der „Sport Auto“ LIQUI MOLY zur besten Ölmarke

Oktober 2017 – Dieses Jahr gelang der Sprung nach ganz oben. In der Vergangenheit landete LIQUI MOLY stets auf dem zweiten Platz bei der Frage an die Leser der „Sport Auto“, welche die beste Ölmarke sei. Nun schaffte es das mittelständische Unternehmen ganz nach oben in der Gunst der Leser. 

„Das ist eine große Auszeichnung für uns“, sagte Peter Baumann, Marketingleiter bei LIQUI MOLY. „Gerade bei einem technischen Produkt wie Motoröl, das seine Arbeit unsichtbar im Motor verrichtet, ist es besonders wichtig, dass der Autofahrer sich auf die Marke verlassen kann.“ In der Kategorie Pflegemittel rückte LIQUI MOLY außerdem vom dritten auf den zweiten Platz vor. Bei den motorsportaffinen Lesern der „Sport Auto“ hat LIQUI MOLY auf seinem Weg nach ganz oben sein Engagement im Motorsport sicherlich geholfen. 

[bookmark: _GoBack]Die Auszeichnung der „Sport Auto“ war nicht die erste gewonnene Leserwahl für LIQUI MOLY. Im Frühjahr kürten bereits die Leser von „Auto Bild“, „Auto Motor und Sport“, „Auto Zeitung“ und „Motor Klassik“ LIQUI MOLY zur besten Ölmarke. Dass sich der Mittelständler bei Leserwahlen gegen die Branchenriesen durchsetzen kann, „ist keine Selbstverständlichkeit“, so Peter Baumann. „Das ist das Ergebnis harter Arbeit von jedem Einzelnen bei uns, um den Autofahrern eine absolute Spitzenqualität zu bieten.“


Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das von Inhaber Ernst Prost geführte Unternehmen verkauft seine Produkte in über 120 Ländern und erwirtschaftete im vergangenen Jahr einen Umsatz von 489 Mio. Euro.


Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-890
Fax: +49 (0)731/1420-82
Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de
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