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Chemische Werkzeuge fürs Motorrad

LIQUI MOLY präsentiert Neuheiten auf der EICMA

Oktober 2017 – Mit einer ganzen Reihe von neuen Produkten kommt der deutsche Motoröl- und Additivspezialist LIQUI MOLY zur EICMA, der größten Motorradmesse der Welt: einem Luftfilterreiniger, einem Verschleißschutz und zwei Stoßdämpferölen. „Wir bauen unser Sortiment für Motorräder ständig aus“, sagte Carlos Travé, der bei LIQUI MOLY für das Zweiradgeschäft verantwortlich ist. 

Der Motorbike MoS2-Shooter verringert die Reibung im Motor und schützt ihn vor Verschleiß. MoS2 ist ein Festschmierstoff, ähnlich wie Graphit. Das MoS2 legt sich auf die Metalloberflächen und verhindert den direkten Kontakt von Metall auf Metall. Gerade kurz nach dem Anlassen, wenn das Öl noch nicht alle Stellen im Motor erreicht hat, sorgt der Motorbike MoS2-Shooter für zuverlässige Schmierung. Und er bietet Extra-Schutz bei hoher Motorbelastung und beim Ölverlust. Auch im Alltagsbetrieb senkt er die Reibung im Motor. Dadurch bringt die Maschine mehr PS auf die Straße und verbraucht weniger Benzin. 

Ein Spezialmittel für Luftfilter aus Schaumstoff ist der neue Motorbike Luft-Filter-Reiniger von LIQUI MOLY. Dabei handelt es sich um ein wassermischbares Reinigungskonzentrat, das biologisch abbaubar ist. Es ist sehr ergiebig, löst schonend Staub, Öl und Fett ohne die Schaumstoffporen zu beschädigen. Neu im Programm sind auch die beiden Stoßdämpferöle. Eines ist mineralisch, das andere vollsynthetisch. Carlos Travé: „Wir bieten dem Biker ein komplettes Sortiment an Zweiradchemie, alles aus einer Hand und aufeinander abgestimmt.“

Außerdem kommen die beiden Moto2-Fahrer Sandro Cortese und Marcel Schrötter am Mittwoch, 8. November um 13 Uhr für eine Autogrammstunde auf den Stand. Ihre Maschinen werden, ebenso wie alle anderen Bikes in der Moto2 und Moto3, von LIQUI MOLY-Öl geschmiert. 

Die EICMA findet vom 7. bis zum 12. November in Mailand statt. LIQUI MOLY ist in Halle 15 an Stand U47 zu finden.
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Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das von Inhaber Ernst Prost geführte Unternehmen verkauft seine Produkte in über 120 Ländern und erwirtschaftete im vergangenen Jahr einen Umsatz von 489 Mio. Euro.


Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-890
Fax: +49 (0)731/1420-82
Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de
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