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MAGURA beliefert Fahrradhandel exklusiv mit Bike-Sortiment von LIQUI MOLY

Der Schmierstoffspezialist setzt voll auf die Erfahrung des führenden Herstellers für Fahrradkomponenten 

[bookmark: _GoBack]August 2017 – In der Auto- und Motorradwelt ist der Name LIQUI  MOLY gesetzt. Auch in der Fahrradbranche will sich der Schmiermittelspezialist einen Namen machen. Dazu kooperiert er mit einem Unternehmen, das dort bestens bekannt ist: MAGURA. Der Hersteller für Fahrradkomponenten wird die Bike-Produktlinie von LIQUI  MOLY exklusiv im Fahrrad-Fachhandel vertreiben. Der offizielle Startschuss fällt auf der Messe Eurobike in Friedrichshafen.

Geografisch liegen beide Firmen nur rund 50 Kilometer auseinander. Geschäftlich kommen sie sich nun noch näher. LIQUI MOLY erweitert die im vergangenen Jahr mit MAGURA begonnene Vertriebskooperation der guten Ergebnisse wegen und übergibt den Vertrieb in der Bike-Branche nun exklusiv an den Fahrradspezialist. Dessen anerkanntes Markt-Know-How soll Händlern europaweit einen einfachen Zugang für zu den LIQUI MOLY-Produkten ermöglichen. „MAGURA liefert hochwertige Komponenten für Fahrräder, wir künftig die Flüssigkeiten für den Service“, sagt Carlos Travé. Als General Manager 2-Wheel verantwortet er auch das weltweite Bike-Geschäft bei LIQUI MOLY.

Der offizielle Start der erweiterten Kooperation ist Ende August auf der Messe Eurobike in Friedrichshafen. Dabei wird der Fachhandel nicht nur durch den einfachen Zugang zu den Produkten profitieren, sondern erhält zum Start des Exklusivvertriebs durch MAGURA ein spezielles LIQUI MOLY-Thekendisplay zum Messeaktionspreis. „Das Display sowie alle LIQUI MOLY Artikel sind ab sofort über den MAGURA Webshop zu beziehen und wir sind stolz, dass wir die partnerschaftliche Zusammenarbeit seit dem letzten Jahr noch stärker ausbauen konnten, wovon letztlich auch unsere Fachhändler profitieren werden“, erläutert Martina Class, Geschäftsführerin der MAGURA BikeParts.

Die einzelnen Produkte der Bike-Linie sind stets perfekt auf den jeweiligen Einsatz, ob in Werkstatt oder im privaten Bereich, abgestimmt und überzeugen durch die Zusammensetzung und die angebotenen Gebindegrößen. 60 Jahre Schmiererfahrung Made in Germany hat LIQUI MOLY bei Autos. Dieses geballte Wissen setzt der Ulmer Mittelständler verstärkt für Radfahrer ein. Carlos Travé: „Unser Hauptgeschäftsfeld sind Fahrzeuge und Maschinen mit Verbrennungsmotoren. Mit der Bike-Linie zeigen wir, das wir auch Zweirad ohne Motor können.“

Mehr Infos zu den Produkten finden Sie unter www.liqui-moly.de und für Fahrradfachhändler unter www.magura-b2b.com.

Über MAGURA
„Für Comfort und Sport“ – Es gibt kein passenderes Motto für das mittelständische Unternehmen MAGURA aus Bad Urach. Denn MAGURA steht mit seiner absoluten Kernkompetenz, der Hydraulik, weltweit nicht nur für Leidenschaft und technische Innovationen, sondern vor allem für höchste Sicherheit und beispielhafte Qualität – und das seit über 120 Jahren! Rund 550 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in Deutschland, Asien und den USA stellen tagtäglich High-Tech-Komponenten für Zweiräder aller Art her, die eine enorme Langlebigkeit, höchste Sicherheitsstandards und jede Menge Fahrfreude garantieren.

Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das von Inhaber Ernst Prost geführte Unternehmen verkauft seine Produkte in über 120 Ländern und erwirtschaftete im vergangenen Jahr einen Umsatz von 489 Mio. Euro.


Weitere Informationen erhalten Sie bei
MAGURA
Götz Braun
Head of Marketing
Stuttgarter Straße 48
72574 Bad Urach
Fon: +49 (0)7125 153235
g.braun@magura.de
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