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Aceites de motor, aditivos y otros productos químicos auxiliares
LIQUI MOLY presenta en la feria «BOOT» en Düsseldorf su nuevo surtido de productos marítimos por vez primera
Enero de 2016 – En la feria «BOOT» en Düsseldorf se dio a conocer el nuevo surtido de productos marítimos de LIQUI MOLY. Con ello, este especialista en aceites de motor y aditivos proveniente del sector automovilístico incursiona en su siguiente área de negocio. «Aquí podemos aplicar plenamente nuestros 50 años de experiencia con motores de combustión», afirma Jan Volk, responsable del segmento marítimo en LIQUI MOLY.
En el mar, al igual que en tierra, los grupos de productos más importantes son los aceites de motor y los aditivos. La gama de LIQUI MOLY ofrece cuatro aceites para motores de cuatro tiempos y dos aceites para motores de dos tiempos. Este surtido cubre, entre otras, las especificaciones NMMA FC-W, NMMA TC-W3 y Volvo VDS-3. Para el sector marítimo, los investigadores de LIQUI MOLY desarrollaron aceites de motor totalmente nuevos, puesto que los requisitos y perfiles de uso de los motores para embarcaciones son diferentes a los de los motores de coche. 

Lo mismo puede aplicarse a los aditivos. Entre ellos destaca un estabilizador de gasolina que protege al combustible en reposo contra el envejecimiento y la oxidación, y un aditivo para diésel que mejora el índice de cetano y con ello la combustión, y al mismo tiempo elimina los depósitos del sistema de inyección. El producto «Marine Diesel Bakterien Stop» aborda un problema frecuente: la peste del diésel. Si hay agua en el combustible, bien sea agua de condensación en las paredes interiores del depósito de combustible o agua originada en la mala calidad del combustible, esa agua se asienta en el fondo del depósito de combustible. En la capa límite entre el agua y el diésel pueden reproducirse determinadas bacterias, hongos y levaduras. Forman un lodo espeso que obstruye el filtro y los conductos del combustible, y corroe el sistema de alimentación de combustible. El producto «Marine Diesel Bakterien Stop» es un biocida de gran eficacia que elimina los microbios presentes en el depósito contaminado. También se puede emplear preventivamente con menor concentración para impedir la contaminación desde un principio. «No queremos suministrar productos simplemente, sino soluciones», señala Volk. El producto «Marine Diesel Schutz» es una de esas soluciones. Se trata de un versátil producto de acción combinada que limpia el sistema de alimentación de combustible, aumenta el índice de cetano y elimina los microbios en el depósito.

Además de los aceites de motor y los aditivos, LIQUI MOLY ofrece aceites para caja de cambios, productos de mantenimiento y productos de desarrollo especial como la grasa para cabrestantes, una grasa sintética de alto rendimiento sin resinas ni ácidos con lubricantes sólidos de teflón. «Nosotros no ofrecemos productos de uso general, sino soluciones a medida», explica Volk. Asimismo, en LIQUI MOLY atribuimos una gran importancia a las opiniones de los clientes. Tomando en cuenta dichas opiniones, no solo mejoramos continuamente nuestra gama de productos, sino también desarrollamos nuevos productos. «Somos especialistas en química y como tales aspiramos a vender a los clientes no el primer artículo que se nos ocurra, sino el artículo que resulte óptimo para su respectiva aplicación», añadió Volk. «Y si todavía no existe ese artículo, entonces simplemente nos ponemos manos a la obra para desarrollarlo».

LIQUI MOLY investiga, desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. 

Acerca de LIQUI MOLY

La compañía LIQUI MOLY, con sede en Ulm, al sur de Alemania, ofrece una amplia gama de productos de alta calidad, como aceite para motores, aditivos, productos para el cuidado del automóvil y productos destinados al servicio técnico. Su surtido abarca más de 4.000 artículos. LIQUI MOLY desarrolla y prueba sus productos en laboratorios propios, los fabrica exclusivamente en Alemania y los comercializa todos ella misma. Fundada hace más de 50 años, LIQUI MOLY es uno de los líderes del sector. Sus productos se venden en Alemania y en otros 120 países. 
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