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LIQUI MOLY renueva antes de tiempo su compromiso con MotoGP
El fabricante alemán de aceites se quedará en esta competición hasta 2020

Octubre de 2016 - El logotipo azul y rojo de LIQUI MOLY seguirá presente en la MotoGP. El fabricante alemán de aceites renueva su compromiso con MotoGP hasta finales del año 2020. “Esta es nuestra mayor inversión en el deporte del motor - y merece hasta el último céntimo”, afirma Peter Baumann director de marketing en LIQUI MOLY. A esto se unen las buenas sensaciones de los pilotos de Moto2 y Moto3 con el aceite LIQUI MOLY en sus máquinas.
Desde la temporada 2015, todas las motos de la Moto2 y Moto3 corren con aceite LIQUI MOLY. “Los comentarios de las escuderías han sido manifiestamente positivas”, así Peter Baumann. “Lo que se consolida en las condiciones extremas de los circuitos de competición, también puede hace frente a las exigencias del día a día”. También desde 2015 se puede ver las vallas publicitarias de LIQUI MOLY en los circuitos de MotoGP. 

Este contrato concluye a finales del próximo año. Pero, aun así, LIQUI MOLY ha renovado por tres años su compromiso millonario hasta finales de 2020. “Los dos primeros años han demostrado que estas inversiones bien merecen la pena”, dijo Peter Baumann. “El número de espectadores, tanto en los circuitos como durante las retransmisiones, son fabulosos. Con ello, MotoGP ayuda de manera significativa a que nuestra marca se conozca mejor en todo el mundo.”

Pau Serracanta, director del área comercial en Dorna Sports, la sociedad propietaria de los derechos de MotoGP, comentó con estas palabras la renovación anticipada del contrato: “Estamos encantados de poder continuar esta relación con una empresa de la talla de LIQUI MOLY. LIQUI MOLY es uno de los líderes mundiales en el apoyo al motociclismo en uno de los sectores más importantes y a la vez uno de los menos visibles. Dorna y MotoGP celebran que el nombre de LIQUI MOLY esté presente en los circuitos durante tres años más.”

A parte de su decidido apoyo a esta competición, LIQUI MOLY patrocina también el equipo IntactGP de Moto2, para el que compiten los pilotos Jonas Folger y Sandro Cortese. Este compromiso también se ha renovado. 
Sobre LIQUI MOLY

Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en la química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa, que dirige su también propietario Ernst Prost, vende sus productos en más de 120 países y registró una cifra de ventas de 441 millones de euros en el ejercicio pasado.
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