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Große Leistung zum kleinen Preis

Das neue Motorbike 4T 5W-40 HC Street von LIQUI MOLY 

[bookmark: _GoBack]Dezember 2017 – Für den Alltagsgebrauch hat der Öl- und Additivspezialist LIQUI MOLY aus seinem Öl für die Rennserien Moto2 und Moto3 einen preisgünstigen Ableger entwickelt. „Das neue Motorbike 4T 5W-40 HC Street bietet ein hervorragendes Preis-Leistungsverhältnis“, sagte Carlos Travé, General Manager Zweirad bei LIQUI MOLY.

Das neue Motorbike 4T 5W-40 HC Street ist der kleine Bruder des Motorbike 4T 5W-40 Street Race. Letzteres ist das Öl, mit dem alle Teams in den Rennserien Moto2 und Moto3 fahren. Es ist ein sehr leistungsstarkes Öl, das sich auch auf der Rennstrecke keinerlei Schwächen erlauben darf. „Diese extreme Leistungsfähigkeit ist auf der Rennstrecke und für sportliche Fahrer wichtig“, so Carlos Travé. „Ein Durchschnittsfahrer aber ist darauf nicht angewiesen.“ 

Für ihn hat LIQUI MOLY aus seinem renntauglichen Öl ein Alltagsöl abgeleitet. Es ist nicht ganz so stark, aber dafür deutlich günstiger. Auch wenn es nicht selbst in der Moto2 und der Moto3 verwendet wird, flossen doch die Erfahrungen von der Rennstrecke in dieses Öl ein. Carlos Travé: „Damit wollen wir große Leistung zum kleinen Preis anbieten.“ 

Das neue Motorbike 4T 5W-40 HC Street entspricht natürlich der üblichen JASO MA2-Spezifikation für Motorräder, trägt aber darüber hinaus auch die neueste API SN-Freigabe. 



Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das von Inhaber Ernst Prost geführte Unternehmen verkauft seine Produkte in über 120 Ländern und erwirtschaftete im vergangenen Jahr einen Umsatz von 489 Mio. Euro.


Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-890
Fax: +49 (0)731/1420-82
Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de
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