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Einfach aufgezogen

[bookmark: _GoBack]Reifen-Montage-Spray von LIQUI MOLY erleichtert das Geschäft mit Rädern und Reifen

März 2017 – In immer mehr Werkstätten gewinnt die Arbeit an Rädern und Reifen von Fahrzeugen einen größeren Stellenwert als lukratives Zusatzgeschäft. Deshalb sind die Betriebe stets an praxistauglichen, effektiven und sparsamen Helfern für diese Aufgaben interessiert. LIQUI MOLY bietet mit dem Reifen-Montage-Spray ein Serviceprodukt an, auf das diese Beschreibung wie angegossen passt.

Damit Werkstätten die Arbeiten zügig, sauber und zuverlässig erledigen können, benötigen sie neben speziellen Werkzeugen und Maschinen auch entsprechende Serviceprodukte. Anders können die Kfz-Betriebe das gestiegene Aufkommen an zusätzlichen Serviceleistungen wie dem Montieren und Demontieren von Reifen nicht professionell bewältigen. Die Faktoren Zeit und Qualität spielen dabei besonders in den Hochphasen im Frühling und Herbst eine entscheidende Rolle. Beides unterstützt das Reifen-Montage-Spray des Ulmer Autochemie-Anbieters LIQUI MOLY. Dank der hervorragenden Kriech- und Gleiteigenschaften beschleunigt es die Montage und Demontage und verhindert ein Verrutschen des Reifens auf der Felge. Auch der bisher zusätzliche Reinigungsaufwand zum Entfernen der Montierpaste an der Reifenwand entfällt.

Das LIQUI MOLY Reifen-Montage-Spray ist zu Arbeiten an Reifen von Pkw, Lkw, Transportern, Motorrädern und landwirtschaftlichen Fahrzeugen geeignet. Zum Teil wird ein solches Spray von Reifenherstellern für das Montieren und Demontieren von so genannten „run flat tyers“ mit Notlaufeigenschaften vorgeschrieben. Das Produkt ist als 400 ml-Dose erhältlich.


Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das von Inhaber Ernst Prost geführte Unternehmen verkauft seine Produkte in über 120 Ländern und erwirtschaftete im vergangenen Jahr einen Umsatz von 489 Mio. Euro.


Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-890
Fax: +49 (0)731/1420-82
Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de
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