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Nuevo aceite especial para los nuevos modelos de Ford

LIQUI MOLY saca al mercado su Special Tec F 0W-30

Enero de 2017 - La evolución de los motores impone al aceite requisitos cada vez más exigentes. Por ello, hace tiempo que el lubricante universal de antaño se ha convertido en una pieza de recambio líquida que sólo es apta para determinados motores. El experto alemán en aceites LIQUI MOLY saca ahora al mercado un nuevo aceite para los nuevos Ford con motor diésel TDCi: el LIQUI MOLY Special Tec F 0W-30.

Cumple la norma Ford WSS-M2C 950-A y se ha desarrollado específicamente para vehículos con motor diésel TDCi a partir del año de modelo 2014. Se trata de un aceite muy ligero de una viscosidad a bajas temperaturas de 0W, lo que ayuda a disminuir el consumo de combustible. A la vez, ofrece gran protección contra el desgaste, también en vehículos con sistema Start/Stop.

La serie Special Tec de LIQUI MOLY comprende aceites de motor que están concebidos para unos modelos de vehículos muy especiales. La “F” del nombre indica que se trata de un aceite para modelos Ford. Junto al nuevo aceite para Ford, existe ya el segundo aceite de Ford para modelos anteriores, el Special Tec F 5W-30. 


Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa, dirigida por su propietario Ernst Prost, vende sus productos en más de 120 países y registró una cifra de ventas de 441 millones de euros en 2015.
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Podrá encontrar más información en:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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