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Nuevo aceite especial para los nuevos Volvos
LIQUI MOLY saca al mercado su Special Tec V 0W-20 

Julio de 2016 - LIQUI MOLY saca al mercado un nuevo aceite especial para los modelos más nuevos de Volvo: el Special Tec V 0W-20. Volvo lo ha homologado oficialmente. Es un aceite muy ligero, viscosidad 0W-20, que reduce el consumo de combustible y que lubrica rápida y eficazmente todos los componentes del motor, también al arrancar en invierno. 
Las homologaciones oficiales de Volvo para aceites en el segmento de turismos son algo muy reciente. Hasta la fecha, Volvo se guiaba por normas industriales como ACEA y renunciaba a introducir reglamentos propios más exigentes para el aceite de motor. Pero ahora, Volvo está apostando por la misma estrategia que siguen Volkswagen, BMW y Mercedes desde hace ya muchos años: redactar especificaciones muy detalladas que indican qué características debe tener el aceite de motor. El trasfondo es que el aceite y sus características forman parte del desarrollo de un motor nuevo y los motores nuevos toleran muy mal los aceites, cuando estos no son los adecuados. 
El nuevo Special Tec V 0W-20 de LIQUI MOLY cumple estas especificaciones. Lleva la homologación VolvoVCC RBS0-2AE y con ello, es apto para los modelos más modernos, que requieren un aceite con tal homologación. Para modelos anteriores existe ya desde hace años el Special Tec V 0W-30. Ha sido actualizado y tiene ahora la homologación oficial de Volvo VCC 95200377.

En la serie Special Tec de LIQUI MOLY se agrupan aquellos aceites que sólo son aptos para un parque de vehículos especiales muy limitado. La letra que sigue al nombre indica la marca para la cual se ha desarrollado el aceite: Special Tec V, como hemos visto, para Volvo, Special Tec F para Ford y Special Tec F Eco para los motores EcoBoost de Ford. 
Acerca de LIQUI MOLY

La compañía LIQUI MOLY, con sede en Ulm, al sur de Alemania, ofrece una amplia gama de productos de alta calidad, como aceite para motores, aditivos, productos para el cuidado del automóvil y productos destinados al servicio técnico. Su surtido abarca más de 4.000 artículos. LIQUI MOLY desarrolla y prueba sus productos en laboratorios propios, los fabrica exclusivamente en Alemania y los comercializa todos ella misma. Fundada hace más de 50 años, LIQUI MOLY es uno de los líderes del sector. Sus productos se venden en Alemania y en otros 120 países. 

Podrá encontrar más información en:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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