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El piloto de LIQUI MOLY se proclama campeón de la general de la TCR Asia
Andi Yan se asegura virtualmente el título del campeonato de turismos

Octubre de 2016 - El colofón a una temporada plagada de éxitos: Andi Yan de Hong Kong se lleva el título de la TCR Asia En la carrera de Malasia, el piloto del equipo Engstler de LIQUI MOLY se hizo con la victoria, obteniendo virtualmente así el título del campeonato de turismos. “Quiero darle las gracias a mi equipo, que trabajó toda la noche, después de que surgieran problemas técnicos durante la primera carrera”, dijo Andi Yan.
Con la victoria en Malasia, al volante de su VW Golf GTI TCR, la ventaja de puntos de Andi Yan es tan grande, que ya nadie le podrá arrebatar el primer puesto en la última carrera de noviembre en Macao. Otro título más para el pluricampeón de la competición china para turismos. Hacerse tan temprano con el título no se daba por supuesto, pero ya se veía venir. Con la de Malasia, sumó cinco victorias en ocho carreras. 

El compañero de escudería, Filipe de Souza, de Macao, que ocupa el tercer puesto en la general, espera poder escalar un puesto en la carrera que disputará ante su afición en noviembre. Gracias a los éxitos de sus dos pilotos, el equipo Engstler de LIQUI MOLY ocupa también el primer lugar en la clasificación por equipos. 

Acerca de LIQUI MOLY

La compañía LIQUI MOLY, con sede en Ulm, al sur de Alemania, ofrece una amplia gama de productos de alta calidad, como aceite para motores, aditivos, productos para el cuidado del automóvil y productos destinados al servicio técnico. Su surtido abarca más de 4.000 artículos. LIQUI MOLY desarrolla y prueba sus productos en laboratorios propios, los fabrica exclusivamente en Alemania y los comercializa todos ella misma. Fundada hace más de 50 años, LIQUI MOLY es uno de los líderes del sector. Sus productos se venden en Alemania y en otros 120 países. 

Podrá encontrar más información en:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189
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