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LIQUI MOLY wird offizieller Lieferant von ADI

[bookmark: _GoBack]Ölhersteller erwartet davon erhebliches Umsatzplus

Januar 2018 – Die langjährige Zusammenarbeit des Ölherstellers LIQUI MOLY mit einigen Partnern der Autodistribution International (ADI) mündete jetzt in einem offiziellen Kooperationsvertrag mit dem gesamten Dachverband. Damit sind auf beiden Seiten erhebliche Umsatzerwartungen verbunden. „Wir freuen uns darauf, unseren Erfolg mit ADI zu vervielfachen“, sagte Salvatore Coniglio, stellvertretender Exportleiter bei LIQUI MOLY. 

ADI ist eine Kooperation von Großhändlern im Automotive-Aftermarket. In einigen Ländern wie Österreich, Irland und Russland arbeitet LIQUI MOLY seit vielen Jahren mit den jeweiligen ADI-Partnern zusammen. Vom deutschen ADI-Partner, der Carat-Gruppe, wurde LIQUI MOLY im vergangenen Jahr sogar als bester Lieferant in der 20-jährigen Geschichte des Händlerverbundes ausgezeichnet.

Die insgesamt 24 ADI-Partner sind in 39 Ländern aktiv: Der Schwerpunkt liegt dabei in Europa, aber ADI ist auch in Nordafrika, der Türkei, Israel und Zentralasien vertreten. Bereits jetzt macht LIQUI MOLY einen zweistelligen Millionenumsatz mit ADI-Partnern. Dieser soll sich bis 2020 mehr als verdoppeln. LIQUI MOLY ist dabei die einzige Ölmarke unter den offiziellen Lieferanten. 

„Uns geht es nicht nur ums Geschäft, sondern auch darum, unabhängigen Werkstätten den Rücken zu stärken“, so Salvatore Coniglio. Beide Seiten profitieren von der Zusammenarbeit: Werkstätten von dem vergrößerten Sortiment, das sie aus einer Hand beziehen können, und LIQUI MOLY von der Distributionskraft und Logistik der ADI-Partner. Salvatore Coniglio: „Die Zusammenarbeit mit ADI ist ein wichtiger Meilenstein für unsere Zukunft.“


Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das von Ernst Prost geführte Unternehmen verkauft seine Produkte in über 120 Ländern und erwirtschaftete 2016 einen Umsatz von 489 Mio. Euro.


Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-890
Fax: +49 (0)731/1420-82
Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de
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