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Erste weltweite Werbekampagne von LIQUI MOLY
[bookmark: _GoBack]
Eine Milliarde Kontakte in 128 Ländern

September 2018 – Zum ersten Mal in seiner Geschichte startet der deutsche Öl- und Additivspezialist LIQUI MOLY eine weltweite Werbekampagne. Im Internet und auf Facebook werden eine Milliarde Kontakte erreicht. „Wir sagen den Menschen, dass LIQUI MOLY diejenige Ölmarke ist, die die Autofahrer in Deutschland zur besten gewählt haben“, sagt Geschäftsführer Ernst Prost. „So kurbeln wir für unsere Händler auf der ganzen Welt die Nachfrage an.“
Die Anzeigen werden über das Google-Netzwerk, über Facebook und über Instagram ausgespielt. Es gibt sie in 50 Sprachen und sie werden in 128 Ländern zu sehen sein. Damit verbunden ist ein Gewinnspiel, bei dem Reisen nach Malaysia, in die USA und nach Deutschland jeweils samt Besuch der Motorradweltmeisterschaft MotoGP als Preise winken. „Damit werden wir die Markenbekanntheit in großem Stil erhöhen – gerade auch in den Ländern, in denen LIQUI MOLY noch nicht so bekannt ist“, so Ernst Prost. 
Es ist das erste Mal, dass der Öl- und Additivspezialist eine globale Kampagne an den Start bringt. Die eine Milliarde Kontakte bedeuten die größte Reichweite, die LIQUI MOLY jemals erreicht hat. Die Kampagne wird zentral von Deutschland aus gesteuert und bezahlt. „Unsere Geschäftspartner in den einzelnen Ländern können sich gerne in die Kampagne einklinken“, sagt Ernst Prost. 
Die Kernbotschaft lautet, dass LIQUI MOLY zum wiederholten Mal von den Lesern mehrerer deutscher Autozeitschriften zur besten Ölmarke gewählt worden ist. „Die Kampagne ist auch eine Einladung, LIQUI MOLY näher kennenzulernen“, sagt Ernst Prost. „Wir stehen für Qualität made in Germany. Unsere Öle und Additive produzieren wir ausschließlich in Deutschland.“ Start der Kampagne ist im Oktober.

Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das Unternehmen verkauft seine Produkte in über 120 Ländern und erwirtschaftete 2017 einen Umsatz von 532 Mio. Euro.

Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-890
Fax: +49 (0)731/1420-82
Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de


1

image1.jpeg
ELE) N





