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Im Oktober erreicht der Öl- und Additivspezialist die Rekordumsatzsumme von 53,8 Mio. Euro 

November 2018 – Mit einem Bestwert läutet LIQUI MOLY das letzte Quartal des Jahres ein. Im Oktober verzeichnet das Unternehmen 53,8 Millionen Euro Umsatz. Damit ist die vor elf Monaten erzielte Höchstmarke schon wieder Geschichte. „Unser Gesamtkonzept und das breite Sortiment sind die tragenden Säulen dieses Erfolges“, sagte Ernst Prost, Geschäftsführer des Öl- und Additivspezialisten. 
53,8 Millionen Euro bedeuten den stärksten Monat in der Firmengeschichte und 34 Prozent mehr als im Oktober 2017. „Wir sind in jeder Hinsicht vielseitig aufgestellt und das zahlt sich aus“, betonte Ernst Prost. Dazu gehört ein Vertrieb, der viele Kanäle bedient. Und dazu gehört auch eine sehr große Produktvielfalt. „Man darf sich nicht einseitig positionieren, denn die Nachfrage nach bestimmten Produkten kann schlagartig wegbrechen.“ Deshalb hat man bei LIQUI MOLY rechtzeitig Maßnahmen ergriffen, um auch in wirtschaftlich sehr bewegten Zeiten in der Erfolgsspur zu bleiben. 
Teil dieses Maßnahmenpakets ist der weiter zunehmende Ausbau des Exportgeschäfts. Zwar wächst das Unternehmen in seinem Heimatmarkt, aber dort ist dieses Wachstum nur mehr durch Verdrängung möglich. Andere Regionen und Länder bieten bei weitem mehr Potenzial. Selbst in Mali verkauft LIQUI MOLY seine Produkte, sogar im Jemen. „Abseits des Krieges gibt es ja so etwas wie ein normales Leben“, fügte Ernst Prost an.


Weitere Rekordumsätze in diesem Jahr seien willkommen, aber damit rechnen könne man kaum. „Erfahrungsgemäß erreichen wir im November und im Dezember eher moderate Zahlen“, weiß der Geschäftsführer. Dennoch ist er zuversichtlich, dass wie im Vorjahr auch am Ende des Jahres eine halbe Milliarde Euro Umsatz in den Büchern stehen wird.

Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das Unternehmen verkauft seine Produkte in über 120 Ländern und erwirtschaftete 2017 einen Umsatz von 532 Mio. Euro.
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