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LIQUI MOLY valittu ADI:n viralliseksi toimittajaksi

Saksalainen öljynvalmistaja odottaa huomattavaa lisäystä liikevaihtoon

Tammikuu 2018 – Saksalaisen öljynvalmistajan LIQUI MOLYn sekä joidenkin Autodistribution International -järjestön (ADI) jäsenkumppaneiden monivuotinen yhteistyö on johtanut viralliseen yhteistyösopimukseen koko kattojärjestön kanssa. Kumpikin osapuoli odottaa huomattavaa lisäystä liikevaihtoon. ”Olemme iloisia siitä, että me voimme laajentaa toimintaamme ADI:n kanssa”, LIQUI MOLYn apulaisvientipäällikkö Salvatore Coniglio sanoo. 

ADI on autovaraosien tukkukauppiaiden yhteisjärjestö. Joissakin maissa, kuten Itävallassa, Irlannissa ja Venäjällä, LIQUI MOLY on jo usean vuoden ajan tehnyt yhteystyötä ADI-jäsenkumppaneiden kanssa. Saksalainen ADI-jäsenkumppani Carat-Gruppe valitsi LIQUI MOLYn viime vuonna järjestön 20-vuotisen historian parhaaksi toimittajaksi.

ADI-jäsenkumppaneita on yhteensä 24, ja ne toimivat 39 eri maassa: Suurin markkina-alue on Eurooppa, mutta ADI toimii myös Pohjois-Afrikassa, Turkissa, Israelissa ja Keksi-Aasiassa. LIQUI MOLYn liikevaihto ADI-jäsenkumppaneiden kanssa on jo nyt yli kymmenen miljoonaa euroa. Luvun odotetaan yli kaksinkertaistuvan vuoteen 2020 mennessä. LIQUI MOLY on ainoa viralliseksi toimittajaksi valittu öljymerkki. 

”Meille kyse ei ole pelkästään kaupankäynnistä vaan myös riippumattomien korjaamoiden tukemisesta” Salvatore Coniglio sanoo. Kumpikin osapuoli hyötyy yhteistyöstä. Korjaamot voivat nauttia laajemmasta tuotevalikoimasta, jollaista ne eivät yksinään voisi saavuttaa, ja LIQUI MOLY hyötyy ADI-jäsenkumppaneiden jakeluverkostosta ja logistiikasta. Salvatore Coniglio: ”ADI:n kanssa tehtävä yhteistyö on tärkeää tulevaisuutemme kannalta.”
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Tietoja LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLYn maailmanlaajuisesti ainutlaatuisen kattavaan valikoimaan kuuluu noin 4000 kemiallista tuotetta – niin moottoriöljyjä, lisäaineita, rasvoja, tahnoja, suihkeita, autonhoitotuotteita, liimoja kuin tiivisteaineita. Vuonna 1957 perustettu LIQUI MOLY kehittää ja valmistaa tuotteensa yksinomaan Saksassa. Kotimarkkinoillaan yritys on lisäaineiden kiistaton markkinajohtaja, ja se valitaan toistuvasti parhaaksi öljymerkiksi. Omistaja Ernst Prostin johtama yritys markkinoi tuotteitaan yli 120 maassa, ja sen liikevaihto oli 489 miljoonaa euroa vuonna 2016.
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