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LIQUI MOLY mit Kallio-Racing in der Supersport-Weltmeisterschaft

Finnisch-deutsche Zusammenarbeit im Motorrad-Rennsport

Februar 2018 – LIQUI MOLY steigt als Sponsor bei Kallio-Racing ein. Der Motoröl- und Additivspezialist unterstützt das finnische Rennsportteam in der Supersport-Weltmeisterschaft. „Das ist unser bisher größtes Motorsport-Engagement in Finnland“, so Peter Baumann, Marketingleiter bei LIQUI MOLY. 

Zustande kam die Verbindung über Sandro Cortese. Der 28-jährige Deutsche wird ab dieser Saison für Kallio-Racing fahren und blickt auf eine lange Zusammenarbeit mit LIQUI MOLY zurück. Cortese wurde 2012 Weltmeister in der Moto3-Klasse. Daraufhin fuhr er mit Unterstützung von LIQUI MOLY fünf Jahre lang in der Moto2 und eroberte einige Podestplätze. Im Winter verließ er die Moto2 und wechselte zu Kallio-Racing in die Superbike-Serie, wo er nun in der Supersport-Klasse antritt. Der zweite Fahrer bei Kallio-Racing ist der Belgier Loris Cresson (19). 
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„Das ist eine gute Kombination aus einen jungen Wilden und einem erfahrenen Routinier“, so Peter Baumann. „Vielleicht entwickelt sich Supersport neben unserem Engagement in der MotoGP zu einer zweiten Säule in unserer internationalen Motorrad-Kommunikation.“ In der MotoGP wirbt LIQUI MOLY an der Rennstrecke und ist auch offizieller Schmierstofflieferant für sämtliche Teams in der Moto2 und Moto3. Außerdem unterstützt das Unternehmen das Intact GP-Team in der Moto2. 

LIQUI MOLY hat für Motorräder nicht nur Motoröle und Additive, sondern ein komplettes Chemiesortiment mit Kettenspray, Politur, Helmreiniger, Gabelöle und vieles mehr. „Eine so umfangreiche Produktlinie speziell entwickelt für Motorräder ist in unserer Branche eine Ausnahme“, so Peter Baumann. 


Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das von Ernst Prost geführte Unternehmen verkauft seine Produkte in über 120 Ländern und erwirtschaftete 2017 einen Umsatz von 532 Mio. Euro.


Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Leiter Öffentlichkeitsarbeit international
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-189
Fax: +49 (0)731/1420-82
peter.szarafinski@liqui-moly.de
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