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LIQUI MOLY wird offizieller Sponsor der Handball-Weltmeisterschaft 2019

Turnier in Dänemark und Deutschland soll Markenbekanntheit des Ölherstellers steigern

August 2018 – Der deutsche Öl- und Additivspezialist LIQUI MOLY baut sein Sport-Sponsoring immer weiter aus: Das Unternehmen ist nun auch offizieller Sponsor der Handball-Weltmeisterschaft, die im Januar in Dänemark und Deutschland ausgetragen wird. „Diese Weltmeisterschaft ist eines unserer weltweiten Lead-Sponsorings“, sagt Peter Baumann, Marketingleiter von LIQUI MOLY. 
[bookmark: _GoBack]Während der 96 Spiele der Weltmeisterschaft wird das blau-rote Logo unter anderem hinter dem Tor sowie auf der LED-Bande zu sehen sein. „Das bringt unsere Marke nicht nur den hunderttausenden Zuschauern vor Ort nahe, sondern auch vielen Millionen Sportfans am Bildschirm“, so Peter Baumann.
Im Motorsport ist LIQUI MOLY traditionell stark vertreten, aktuell in der Motorrad-Weltmeisterschaft MotoGP und in der Tourenwagenmeisterschaft TCR. „Wir wollen unsere Markenbekanntheit aber auch außerhalb des Motorsports erhöhen und dafür ist die Handball-WM eine großartige Gelegenheit“, sagt Peter Baumann. „Die internationale Ausrichtung einer Weltmeisterschaft und die damit verbundene weltweite Medienpräsenz kommen uns entgegen.“ Zumal LIQUI MOLY beim Handball kein Neuland betritt und als Sponsor bereits etliche Turniere und Teams begleitet hat. Mehr Markenbekanntheit führt zu mehr Umsatz, so die Rechnung bei LIQUI MOLY. 
LIQUI MOLY wird zur Weltmeisterschaft auch etliche Kunden einladen. Dabei geht es nicht nur um Spaß am Sport: „Was auf dem Spielfeld passiert, das beschreibt auch ganz gut, wie wir als Unternehmen funktionieren: Teamplay, schnelle Aktionen und der unbedingte Wille, zu den Besten zu gehören“, so Peter Baumann. 
Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das Unternehmen verkauft seine Produkte in über 120 Ländern und erwirtschaftete 2017 einen Umsatz von 532 Mio. Euro.
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