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Tennis für den guten Zweck

Auktion beim Gala-Abend des Mercedes-Cup ergibt 12.000 Euro für die Ernst Prost Stiftung 

Ulm, Juni 2018 – Tagsüber sorgten die Duelle auf dem Center Court für Spannung. Großes Engagement zeigten die Tennis-Stars und andere Prominente auch beim Gala-Abend des Mercedes-Cups. Rund 12.000 Euro kamen bei der Auktion für die Ernst Prost Stiftung zusammen.

Roger Federer gewann erstmals das ATP-Turnier in Stuttgart. Dort setzte er sich auch wieder an die Spitze der Tennisweltrangliste und spendierte für die Auktion zu Gunsten der Ernst Prost Stiftung eine Tennisausrüstung, die er auf der Bühne signierte. Sportkollege Tommy Haas bot sich für eine private Tennisstunde an.

Auch Stars anderer Sportarten und Prominente aus der Unterhaltungsbranche brachten sich ein: Marcel Hirscher, Skirennläufer und Goldmedaillengewinner bei den Olympischen Spielen in Südkorea, steuerte ein Paar im Wettbewerb getragene und signierte Ski bei. Hip-Hop-Star Michael ‚Michi‘ Beck von den ‚Fantastischen Vier‘ ließ einen exklusiven Konzertbesuch samt Meet & Greet mit ihm und der Band versteigern.

Die Vielfalt und Attraktivität der Preise erbrachte eine Vielzahl an Geboten und rund 12.000 Euro für die Ernst Prost Stiftung, die sich um unverschuldet in Not geratene Menschen kümmert. Jeder Euro kommt bei den Bedürftigen an, weil sie ehrenamtlich verwaltet wird. Ernst Prost ist Geschäftsführer des Ulmer Motoröl- und Additivspezialisten LIQUI MOLY.

Dessen Marketingleiter Peter Baumann nahm den Erlös für die Stiftung in Empfang: „Es ist immer wieder überwältigend, wie sehr sich Spender und Bieter beim Gala-Abend engagieren und Gutes tun wollen. Auch Ernst Prost freute sich ob der bewiesenen sozialen Verantwortung: „Diese Menschen tragen dazu bei, dass die Kluft zumindest ein wenig kleiner wird zwischen jenen, denen es gut geht, und denen, für die jeder Tag ein Kampf ist.“


Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das Unternehmen verkauft seine Produkte in über 120 Ländern und erwirtschaftete 2017 einen Umsatz von 532 Mio. Euro.
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