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Reifenwechsel leicht gemacht

Ein Spezialspray von LIQUI MOLY hilft Werkstätten bei der Reifenmontage

März 2017 – Von ‚O‘ bis ‚O‘ lautet ein Merksatz zum Radwechsel. Der führt dazu, dass Werkstätten um die Osterzeit ein deutlich höheres Kundenaufkommen verzeichnen. Das verheißt ein erkleckliches Zusatzgeschäft, bedarf aber auch schneller, sauberer und sicherer Abläufe. LIQUI MOLY, Spezialist für Fahrzeugchemie, bietet mit dem Reifen-Montage-Spray einen effektiven und sparsamen Helfer.

[bookmark: _GoBack]Der Faktor Zeit spielt bei der Reifenmontage eine enorm wichtige Rolle. Speziell in der Hochsaison gilt: Zeit ist Geld. Je mehr Fahrzeuge auf die Hebebühnen kommen, desto größer der Umsatz. Weil die Arbeiten aber nicht nur zügig, sondern auch sauber und zuverlässig bewältigt werden müssen, sind spezielle Werkzeuge und Maschinen das A und O. Ein nützlicher Helfer ist das Reifen-Montage-Spray von LIQUI MOLY.

Das Serviceprodukt verfügt über hervorragende Kriech- und Gleiteigenschaften. Sie beschleunigen die Montage und Demontage und verhindern, dass der Reifen auf der Felge verrutscht. Ein zusätzliches Plus: Der Zeitaufwand, um die Reifenwand von der Montagepaste zu reinigen, entfällt. 

Das Reifen-Montage-Spray von LIQUI MOLY kann für Arbeiten an Reifen von Pkw, Lkw, Transportern, Motorrädern und landwirtschaftlichen Fahrzeugen verwendet werden. Teilweise schreiben Reifenhersteller für das Montieren und Demontieren von so genannten „run flat tyers“ mit Notlaufeigenschaften ein solches Spray vor. Das Produkt ist als 400 ml-Dose erhältlich.


Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das von Ernst Prost geführte Unternehmen verkauft seine Produkte in über 120 Ländern und erwirtschaftete 2017 einen Umsatz von 532 Mio. Euro.


Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-890
Fax: +49 (0)731/1420-82
Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de
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