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LIQUI MOLY: erste weltweite Online-Kampagne ein voller Erfolg

Öl- und Additivspezialist zieht positive Bilanz – Kampagne lief in 50 Sprachen und 128 Ländern

Februar 2019 – Seine erste weltweite Online-Kampagne war für den deutschen Öl- und Additivspezialisten LIQUI MOLY ein voller Erfolg. Als Ziel hatte sich das Unternehmen eine Milliarde Impressions gesetzt. „Tatsächlich aber lief es so gut, dass wir am Ende 1,6 Milliarden Impressions erreichten“, sagt Geschäftsführer Ernst Prost. 
LIQUI MOLY hat seine dreimonatige Digitalkampagne bewusst breit angelegt. Sie lief in 50 Sprachen in 128 Ländern. Schwerpunkte bildeten natürlich Deutschland als Heimatmarkt und starke internationale Märkte wie die USA. Aber die Kampagne lief auch in Togo, Haiti und der Mongolei. 
„Damit haben wir international die Markenbekanntheit von LIQUI MOLY erhöht und unsere Händler vor Ort unterstützt“, so Ernst Prost. Sie konnten sich sogar in die Kampagne einklinken und dadurch ihren individuellen Nutzen erhöhen. „Das kostete sie keinen Cent“, betont der Geschäftsführer. 
Bestandteil der Kampagne war ein Gewinnspiel, bei dem exklusive Städtereisen mit VIP-Ticket für ein Rennen der Motorradweltmeisterschaft MotoGP als Preis winkten. LIQUI MOLY ist in der MotoGP seit Jahren präsent. Weltweit haben über 85.000 Leute an dem Gewinnspiel teilgenommen. Als Gewinner gezogen wurden nun John Jester aus Easley in South Carolina, USA (Reise nach Berlin), Frank Stege-Schilly aus Düsseldorf in Deutschland (Reise nach New York) und Vicko Peovic aus Sabetta in Russland (Reise nach Malaysia). Gewonnen hat auch LIQUI MOLY, und zwar mehr als 25.000 Newsletterabonnenten. 
„Diese Kampagne war ein großartiger Erfolg“, erklärt Ernst Prost. „Damit haben wir auch der Konkurrenz gezeigt, wo der Hammer hängt.“
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Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das Unternehmen verkauft seine Produkte in 120 Ländern und erwirtschaftete 2018 einen Umsatz von 545 Mio. Euro.

Weitere Informationen erhalten Sie bei
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