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Die beste Ölmarke heißt LIQUI MOLY

Autofahrer wählen LIQUI MOLY zum Sieger

März 2019 – So wie Politiker den Ausgang eines Urnengangs mit Spannung erwarten, so fiebert die Autobranche jedes Jahr den Ergebnissen der Leserwahlen in den großen Autozeitschriften entgegen. Über sechs Millionen Leser waren aufgerufen, ihre Stimme für die beste Ölmarke abzugeben. Das Resultat war eindeutig: Der Wahlsieger heißt LIQUI MOLY. „Wir sind dankbar für das Vertrauen, das uns die Autofahrer schenken“, sagt Ernst Prost, Geschäftsführer von LIQUI MOLY.
Die Leser von Auto Motor und Sport, von Auto Bild, der Auto Zeitung und von Motorsport aktuell waren sich einig, dass es kein besseres Öl als LIQUI MOLY gibt. „Spitzenqualität zu produzieren, ist das eine“, so Ernst Prost. „Das andere ist, dass diese Spitzenqualität von den Autofahrern auch als solche wahrgenommen wird.“ 
In dem Ergebnis spiegelt sich nicht nur die Produktqualität wider, sondern auch der umfangreiche Service von LIQUI MOLY: Der Online-Ölwegweiser hilft, im Dschungel der vielen verschiedenen Ölspezifikationen das richtige Öl für ein bestimmtes Auto zu finden, und über Hotline, E-Mail und Forum werden technische Fragen rasch beantwortet. Außerdem half bei dem Ergebnis sicher auch das für ein mittelständisches Unternehmen umfangreiche Marketing. So war LIQUI MOLY in den vergangenen Wochen unter anderem bei der Handball-Weltmeisterschaft, bei der Nordischen Ski-Weltmeisterschaft und bei der Biathlon-Weltmeisterschaft zu sehen und wird demnächst bei der Formel 1, bei der MotoGP und bei der Eishockey-Weltmeisterschaft auftreten.
Bei der Auto Bild haben die Leser LIQUI MOLY nun zum achten Jahr in Folge zur besten Ölmarke gewählt, bei Auto Motor und Sport sowie bei der Auto Zeitung ist es sogar das neunte Jahr in Folge. „Das ist kein Selbstläufer, sondern jeder einzelne bei uns arbeitet Tag für Tag hart für diesen Erfolg“, sagt Ernst Prost. „Deswegen werden wir uns nicht auf unseren Lorbeeren ausruhen.“ Das Ziel ist klar: „2020 wollen wir das zehnte Jahr hintereinander zu besten Ölmarke gewählt werden.“
Auch jenseits seines Kerngeschäfts ist LIQUI MOLY erfolgreich. In der Kategorie Autopflege schaffte es die Marke sowohl in der Auto Zeitung als auch in der Auto Motor und Sport auf den zweiten Platz. Zum ersten Mal gewonnen hat LIQUI MOLY in diesem Jahr die Leserwahl in Motorrad, Europas größter Motorradzeitschrift. „Damit sind wir jetzt auch für Motorradfahrer das beste Öl“, so Ernst Prost. 
In Deutschland und Österreich sind die Leserwahlen der Startschuss für eine groß angelegte Werbekampagne über die nächsten Monate. Außerdem beginnt im April das große LIQUI MOLY-Gewinnspiel, bei dem unter anderem drei Mercedes-Benz CLA Shooting Brake im Wert von je 40.000 Euro verlost werden. Jeder Käufer von LIQUI MOLY-Produkten kann mit seiner Rechnung oder Quittung daran teilnehmen. Dieses Gewinnspiel läuft bis zum Jahresende.
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Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das Unternehmen verkauft seine Produkte in 120 Ländern und erwirtschaftete 2018 einen Umsatz von 545 Mio. Euro.
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