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Gut geschmiert ist halb geschnitten
LIQUI MOLY bietet eigene Produktlinie für die Pflege und den Werterhalt von Gartengeräten 
März 2019 – Für Hobbygärtner und professionelle Landschaftsgestalter fällt im Frühling der Startschuss für die neue Saison. Ob maschinell oder in Handarbeit, die meisten Arbeiten werden mit Werkzeugen ausgeführt. Und die gehen leichter von der Hand, wenn Heckenschere, Motorsäge, Rasenmäher und Co einwandfrei funktionieren. Dabei hilft das Gartensortiment von LIQUI MOLY.
Hecken stutzen, Rasen mähen, Bäume zurückschneiden sind nur drei von unzähligen Arbeiten, die ein Garten bereithält. Mit einer schwergängigen Astschere oder einem rumpelnden Rasenmäher wird aus der Arbeit im Freien schnell eine Tortur. Damit die Lust am Gärtnern bleibt, empfiehlt der Chemiespezialist LIQUI MOLY die regelmäßige Pflege der Gerätschaften mit einem Pflegespray für Gartengeräte. „So bleiben sie dauerhaft leichtgängig und es tritt erst gar kein Quietschen auf. Selbstverständlich ist es umweltfreundlich, weil auf pflanzlicher Basis entwickelt“, sagt Harry Hartkorn. Er leitet die Anwendungstechnik des Ulmer Schmierstoffherstellers.
[bookmark: _GoBack]Für 4-Takt-Motoren und solche, die ein Einbereichsöl vorschreiben, gibt es ein spezielles Rasenmäheröl. Und das Universal Gartengeräteöl eignet sich bestens für Vertikutierer, Motorsensen, Aufsitzmäher, Hochdruckreiniger und vieles mehr. Daneben gibt es selbstmischendes 2-Takt-Motoröl und eines für Motorsägen sowie Hydrauliköle und Öl für die Ketten von Motorsägen – sogar in biologisch abbaubar. Diverse Spezialsprays runden das Portfolio ab. „Unsere nützlichen Helfer sind dazu da, dass Gartenutensilien stets einsatzbereit sind und möglichst lange ihren Dienst verrichten“, so der LIQUI MOLY-Experte. „Schließlich soll Gartenarbeit leicht von der Hand gehen. Dann bereitet sie Vergnügen, ob als Hobby oder als Beruf.“

Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das Unternehmen verkauft seine Produkte in 120 Ländern und erwirtschaftete 2018 einen Umsatz von 545 Mio. Euro.
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