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Chemisches Tuning für Motorräder

LIQUI MOLY präsentiert seine Shooter-Produktlinie auf der EICMA

Oktober 2019 – Kleine Energieriegel für das Motorrad sind die Shooter, die LIQUI MOLY auf der Motorradmesse EICMA in Mailand präsentiert. Der Öl- und Additivspezialist aus Deutschland zeigt dort sein breites Sortiment an Zweirad-Chemie. „Es gibt fast nichts an chemischen Produkten, was wir nicht im Programm haben – alles aus einer Hand und aufeinander abgestimmt“, sagt Carlos Travé, der bei LIQUI MOLY weltweit das Zweiradgeschäft verantwortet.
Die Shooter-Serie besteht aus vier Produkten: Der Speed Shooter verbessert die Verbrennung und damit auch die Beschleunigung. Er muss lediglich in den Tank gegeben werden. Dort hinein kommt auch der 4T Shooter, der Ablagerungen in der Brennkammer entfernt und dadurch die ursprüngliche Leistung wiederherstellt. Der Engine Flush Shooter gehört unmittelbar vor dem Ölwechsel ins Motoröl. Dort reinigt und spült er den Ölkreislauf, so dass Ablagerungen gelöst und zusammen mit dem Altöl abgelassen werden können. Diese drei Shooter gibt es in kleinen 80 ml Dosen. Der Inhalt ist genau für einen Motorradtank abgestimmt. Damit entfällt die Notwendigkeit, halbvolle Additivdosen irgendwo unterzubringen zu müssen.
Der vierte im Bunde ist der MoS2-Shooter. Es ist ein Verschleißschutzadditiv, dessen Festschmierstoff MoS2 sich auf die Metalloberflächen legt und den direkten Kontakt von Metall auf Metall verhindert. Gerade kurz nach dem Anlassen, wenn das Öl noch nicht alle Stellen im Motor erreicht hat, sorgt der MoS2-Shooter für zuverlässige Schmierung. Und er bietet Extra-Schutz bei hoher Motorbelastung und beim Ölverlust. Ihn gibt es als 20 ml Tube. 
„Dieses chemische Tuning ist nicht nur kostengünstig und einfach anzuwenden“, so Carlos Travé. „Es hilft auch dabei, Motorprobleme zu vermeiden und die Lebensdauer des Motorrads zu verlängern.“
[bookmark: _GoBack]LIQUI MOLY bietet nicht nur Additive speziell für Motorräder, sondern ein umfangreiches Sortiment an chemischen Produkten. Angefangen bei Motorölen über Getriebeöle, Gabelöle, Bremsflüssigkeiten, Kettenspray und Reinigern bis hin zur Lederpflege für den Kombi und Visierreiniger für den Helm. Und das alles in einer Qualität, die ankommt: Seit Jahren fahren sämtliche Teams der Rennserien Moto2 und Moto3 mit Öl von LIQUI MOLY. 
Auf der EICMA zeigt LIQUI MOLY seine gesamte Produktpalette für Motorräder und Scooter. Die Messe findet vom 5. bis zum 10. November in Mailand statt. LIQUI MOLY ist in Halle 13 an Stand C83 zu finden.

Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das Unternehmen verkauft seine Produkte in 120 Ländern und erwirtschaftete 2018 einen Umsatz von 545 Mio. Euro.

Weitere Informationen erhalten Sie bei
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Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
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