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Slut med effekttab og stigende forbrug

Super Diesel Additiv von LIQUI MOLY giver motoren dens oprindelige effekt tilbage

November 2018 – Det er noget, som alle forbrændingsmotorer lider under: Så snart motoren kører, dannes der forbrændingsrester, der aflejres inde i motoren. Det medfører, at motoren støt men umærkeligt mister ydelse og bruger mere brændstof, og risikoen for reparationskrævende skader øges. Det sætter Super Diesel Additiv fra den tyske olie- og additivspecialist LIQUI MOLY en stopper for, så motoren får sin oprindelige effekt tilbage, som dengang den var ny. 
"En kritisk komponent er injektorerne," forklarer David Kaiser, der er forsknings- og udviklingschef i LIQUI MOLY. Injektorerne sprøjter dieselolien ind i brændkammeret som en fin tåge. "Hvis der dannes belægninger ved de hårtynde kanaler i injektorerne, forstøves brændstoffet ikke længere helt så fint. Det bevirker, at det ikke længere forbrænder helt så effektivt." Konsekvensen er, at motoreffekten falder, forbruget stiger, og emissionstallene forringes. Fordi processen kommer snigende, bemærker bilejeren sjældent noget. 
Dertil skal lægges, at injektorerne er superpræcise, sarte komponenter, der skal kunne tåle tryk på flere tusind atmosfære og alligevel udføre mere end hundrede nøje afmålte indsprøjtninger hvert sekund. Forbrændingsrester tilstopper dem, så de til sidst ikke kan udføre deres opgave. En injektor er ikke billig, og den skal udskiftes af et værksted, hvilket gør det hele endnu dyrere. 
Denne udgift kan man spare ved at komme en dosis Super Diesel Additiv fra LIQUI MOLY i tanken for hver 2000 km. Det aktive stof opløser belægningerne på injektorerne og forbedrer således forstøvningen. På den måde får motoren sin oprindelige ydelse og sit oprindelige brændstofforbrug tilbage. Ud over rengøringen medfører Super Diesel Additiv en række andre fordele: Det forhøjer dieseloliens cetantal, der er et mål for brændstoffets villighed til at selvantænde. Og så beskytter det hele brændstofsystemet mod korrosion og slitage. Super Diesel Additiv virker bredt og beskytter også motoren, hvis brændstofkvaliteten skulle være mindre god. 
"Regelmæssig brug af Super Diesel Additiv medfører den bedste rengøringsvirkning," tilføjer David Kaiser. "På den måde får motoren sine oprindelige egenskaber igen – det gælder både motoreffekt og brændstofforbrug. Og ejeren slipper for kostbare reparationer."
På sit tyske hjemmemarked er LIQUI MOLY førende med hensyn til additiver.
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Om LIQUI MOLY
Med cirka 4.000 produkter tilbyder LIQUI MOLY et verdensomspændende og enestående bredt udvalg af kemiske produkter i bilbranchen: Motorolier og additiver, smørestoffer og pastaer, forskellige slags spray og bilplejeprodukter, klæbe- og tætningsmaterialer. LIQUI MOLY blev grundlagt i 1957, og alle produkter fremstilles i Tyskland. I hjemlandet er virksomheden klart markedsførende indenfor additiver og kåres år efter år som det bedste oliemærke. Virksomheden sælger sine produkter i over 120 lande og opnåede i 2017 en omsætning på EUR 532 mio.
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