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LIQUI MOLY vil vokse i specialmarkeder

Carlos Travé får i Eksporten ansvaret for områderne Marine, Agrar, Erhvervskøretøjer og Byggemaskiner

Februar 2019 – En ny mand til afdelingerne Marine-, Agrar-, Erhvervskøretøjer og Byggemaskiner hos den tyske olie- og additivspecialist LIQUI MOLY: Carlos Travé. Han skal booste eksportforretningen på disse fire områder. „Der ser vi endnu et enormt potentiale foran os“, siger Ernst Prost, administrerende direktør for LIQUI MOLY. 
Carlos Travé er ikke et ubeskrevet blad hos LIQUI MOLY. Han kom til firmaet i 2014 og har her ombygget afdelingerne Sortiment og Salg af motorcykelprodukter. Siden da har LIQUI MOLY, der har rødder i Automotive-området, etableret sig som en fast størrelse i motorcykelområdet. Under Carlos Travé er omsætningen blevet mere end tredoblet. 
Denne erfaring kaster han nu også i vægtskålen ved marine-, agrar-, erhvervskøretøjs- og byggemaskineprodukter. Carlos Travé havde allerede i sit tidligere arbejdsliv med skibsmotorer at gøre, og var aktiv i segmentet minedrift og byggemaskiner. „Det har vist sig, at det giver mest mening, når en specialist udvikler disse forretningsområder målrettet“, siger Ernst Prost. Disse fire nye områder overtager Carlos Travé ud over sit ansvar for motorcykelsegmentet. „Der er det salgsmæssige og personalemæssige opbygningsarbejde nu på et godt niveau“, siger Carlos Travé. „Nu vil vi hæve de andre områder op til det næste niveau.“
Som i motorcykelsegmentet drejer det sig her også om at overføre den over 60 års erfaring, som LIQUI MOLY har samlet med biler, til de andre områder. Carlos Travé: „I Marine er vi godt stillet med hensyn til produkter og vil i første omgang udbygge salget internationalt. I Byggemaskiner, Erhvervskøretøjer og Agrar vil vi især præsentere bores additiver som nyttige kemiske værktøjer og problemløsere for professionelle.“
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Om LIQUI MOLY
Med cirka 4.000 produkter tilbyder LIQUI MOLY et verdensomspændende og enestående bredt udvalg af kemiske produkter i bilbranchen: Motorolier og additiver, smørestoffer og pastaer, forskellige slags spray og bilplejeprodukter, klæbe- og tætningsmaterialer. LIQUI MOLY blev grundlagt i 1957, og alle produkter fremstilles i Tyskland. I hjemlandet er virksomheden klart markedsførende indenfor additiver og kåres år efter år som det bedste oliemærke. Virksomheden sælger sine produkter i over 120 lande og opnåede i 2018 en omsætning på EUR 545 mio.
Yderligere informationer fås ved henvendelse til:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Head of Media Relations international
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
peter.szarafinski@liqui-moly.de
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