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LIQUI MOLY ved IIHF ishockey-VM 2020 i Schweiz

Den tyske olieproducent er officiel sponsor for turneringen, der afholdes i Zürich og Lausanne 

September 2019 – LIQUI MOLY fortsætter sit engagement i ishockey: Når IIHF ishockey-VM 2020 fløjtes i gang d. 8. maj, er den tyske olie- og additivspecialist igen med på sidelinjen. Siden IIHF-VM i 2017, der blev afholdt i Tyskland og Frankrig, har virksomheden været officiel sponsor for mesterskaberne. "Mange af landsholdene kommer fra vores nøglemarkeder. Ishockey er der en populær sport, og vi styrker vores mærkes popularitet", siger Ernst Prost, direktør for LIQUI MOLY. 
Disse nøglemarkeder omfatter Rusland, Skandinavien og Nordamerika. Holdene herfra er fast inventar ved den årligt tilbagevendende - og største - vintersportsbegivenhed. IIHF-VM markerer afslutningen på LIQUI MOLYs omfattende sponsorering af vintersport. Ernst Prost forklarer, hvor vigtigt dette engagement uden for motorsporten er: "På denne måde er mærket også repræsenteret uden for motorsportssæsonen. Og med dette pr-tiltag opnår vi et ekstra stort publikum."
I tørre tal: Næsten en halv mio. tilskuere så sidste år kampene i de to slovakiske haller, og mere end 1,6 mia. mennesker fra mere end 160 lande så med på skærmen. I Schweiz er olieproducentens logo med på banderne under alle kampe. Der spilles i Zürich og Lausanne. Verdensmesterskabet afgøres d. 24. maj i Hallenstadion i Zürich. Herefter går spillerne på sommerferie, og LIQUI MOLY fokuserer igen på motorsporten.
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Om LIQUI MOLY
Med cirka 4.000 produkter tilbyder LIQUI MOLY et verdensomspændende og enestående bredt udvalg af kemiske produkter i bilbranchen: Motorolier og additiver, smørestoffer og pastaer, forskellige slags spray og bilplejeprodukter, klæbe- og tætningsmaterialer. LIQUI MOLY blev grundlagt i 1957, og alle produkter fremstilles i Tyskland. I hjemlandet er virksomheden klart markedsførende indenfor additiver og kåres år efter år som det bedste oliemærke. Virksomheden sælger sine produkter i over 120 lande og opnåede i 2018 en omsætning på EUR 544 mio.
Yderligere informationer fås ved henvendelse til:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Head of Media Relations international
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
peter.szarafinski@liqui-moly.de
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