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LIQUI MOLY será proveedor oficial de la Federación Alemana de Vela

La federación olímpica de deporte de alta competición y el fabricante de lubricantes acuerdan su cooperación en la “boot” de Düsseldorf.

Enero de 2018 - Conocido entre las élites del deporte del motor y las disciplinas del deporte de invierno, el logotipo de LIQUI MOLY entra ahora de lleno también en el deporte acuático. El fabricante alemán de aceites y productos de mantenimiento será proveedor oficial de la Federación Alemana de Vela (DSV, por sus siglas en alemán). Dicha cooperación se selló en el mayor certamen del deporte marítimo mundial, la “boot” de Düsseldorf.

El eje de esta colaboración es el equipamiento del German Sailing Team, el Equipo Nacional de Regatas de Alemania. En la base de Kiel, las grasas para cabestrantes y embarcaciones, los aceites de motor, los aditivos para los carburantes y los productos de mantenimiento de LIQUI MOLY se utilizarán en las tareas de mantenimiento y cuidado de las embarcaciones a vela y a motor.

“Con esta colaboración desplegamos literalmente las velas para que nuestra marca pueda gozar de mayor notoriedad en el mundo marítimo”, afirma Jan Volk, director de Business Development Boat and Marine de LIQUI MOLY durante el anuncio del contrato que expira a finales de 2020. 

“Un equipo de élite en el deporte de alta competición y una marca de renombre mundial con productos de la máxima calidad son la combinación perfecta” afirma con optimismo Goetz-Ulf Jungmichel, secretario general de la DSV.

Sobre la DSV
La Federación Alemana de Vela (DSV), fundada en 1888, representa a las asociaciones alemanas de vela, windsurf y kitesurf, las asociaciones regionales de vela y las asociaciones de clases. Al englobar más de 1.300 asociaciones y más de 180.000 miembros de clubes, la DSV está entre las 20 mayores federaciones del deporte de élite de alemán. La DSV tiene como finalidad mejorar las condiciones para el desarrollo del deporte de vela en general y apoyar a sus miembros en la realización de sus trabajos. Sus objetivos incluyen la divulgación del deporte de vela, la protección de los regatistas como consumidores y la representación de sus intereses frente al sector privado, la política y las federaciones nacionales y extranjeras.

Sobre LIQUI MOLY
[bookmark: _GoBack]Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: Aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa dirigida por Ernst Prost vende sus productos en más de 120 países y registró una cifra de ventas de 489 millones de euros en 2016.
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