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Para unos engranajes más sanos 

LIQUI MOLY presenta dos nuevos aceites para caja de cambios sólo para clásicos

[bookmark: _GoBack]Noviembre de 2017 - El aceite adecuado es el que logra que las cajas de cambios funcionen conjuntamente a la perfección. Debido a que los aceites para caja de cambios para vehículos modernos podrían ser molestos en los rodajes de los vehículos clásicos, hay que dotarlos de lubricantes especiales. Los dos nuevos aceites Classic del especialista alemán en aceites y aditivos LIQUI MOLY cumplen los requisitos de los grados de viscosidad SAE 90 y SAE 140. 

Del mismo modo en que los aceites de motor modernos no tienen nada que buscar en los clásicos, los aceites modernos sólo pueden ir en motores modernos. Porque los aceites modernos son, por lo general, demasiado ligeros para cajas de cambio antiguas.  La compatibilidad de materiales es otro factor que hay que tener en cuenta: Porque en muchas cajas de cambios de vehículos clásicos, especialmente aquellas fabricadas antes de 1950, se utilizaron metales no ferrosos como el bronce, al igual que metales blancos o aleaciones. Éstas no soportarían los aditivos presentes en los aceites modernos. "Corroen los metales. Además, la aditivación en las categorías API GL 5 y 4 para vehículos clásicos está, simple y llanamente, sobredimensionada", afirma rotundamente Oliver Kuhn. Él es el representante del director de laboratorios para aditivos en LIQUI MOLY.

La clasificación de aceites para caja de cambios se basa en el American Petroleum Institute (API) y abarca desde API GL 1 hasta API GL 5. De una manera más sencilla: Cuanto más alto el número, más moderno es el aceite y mayor es la aditivación. "Antes, las cajas de cambio y los grupos finales estaban separados y por eso, las características de los aceites estaban claramente diferenciadas", explica Oliver Kuhn. Los aceites para cajas de cambio se diseñaban pensando en cómo se comportaban con los anillos de sincronización y contenían menos aditivos o éstos eran más suaves.  Sin embargo, al estar sometidos los grupos finales a mayor presión, los lubricantes contenían mayor cantidad de aditivos. 

No deja de ser obvio suponer que, en principio, se podrían recuperar las fórmulas antiguas. Sin embargo, el experto lo desaconseja: "Estas fórmulas no se corresponden con el nivel de conocimiento actual. Porque a su vez, no contienen suficientes aditivos", explica el experto. Los aceites para cajas de cambio Classic SAE 90 y SAE 140 de LIQUI MOLY, vienen a cubrir esta necesidad con paquetes de aditivos especialmente adaptados. "Nuestros nuevos lubricantes para cajas de cambio combinan el conocimiento tecnológico actual y la comprensión de los requisitos para vehículos antiguos."

Debido a que los clásicos suelen circular mayoritariamente en verano, ambos aceites son más viscosos y los aceites base se han adaptado  a la edad de los vehículos.

Mientras que el aceite para caja de cambios Classic SAE 140 es apto para cajas de cambios manuales en vehículos clásicos y para grupos finales sometidos a poca carga, el aceite SAE 90 sólo se debe utilizar en cajas de cambios manuales. LIQUI MOLY recomienda ambos lubricantes en vehículos o grupos para los que se requieren las siguientes especificaciones o los siguientes números de repuestos originales: API GL1, API GL 2, API GL 3. Ambos lubricantes Classic se venden en envases de 1 litro.




Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa, dirigida por su propietario Ernst Prost, vende sus productos en más de 120 países y registró una cifra de ventas de 489 millones de euros en 2016.
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