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Más deporte de invierno con LIQUI MOLY

El fabricante de aceite amplía su patrocinio en el deporte de élite en Austria y Noruega

Enero de 2017 - LIQUI MOLY mete una marcha más. El especialista alemán en aceite extiende su ya amplio patrocinio del deporte de invierno a dos eventos más: el Campeonato Mundial de luge en Innsbruck y la Copa del Mundo de saltos de esquí en Noruega. “La respuesta a nuestro patrocinio del deporte de invierno ha sido tan positiva que queremos más impulso”, dijo Peter Baumann, director de marketing en LIQUI MOLY. 

Más impulso, por un lado, en el Mundial de luge en Innsbruck a final de mes. LIQUI MOLY estará presente tanto en las camisetas como en la pista. Por otro lado, en la Copa del Mundo de saltos de esquí en Noruega. En marzo, los deportistas se enfrentarán en Oslo, Lillehammer, Trondheim y Vikersund. Aquí LIQUI MOLY también se verá en las camisetas y en la zona de meta.

Los torneos de Austria y Noruega amplían el patrocinio millonario de LIQUI MOLY en el deporte de invierno. Hasta ahora abarca competiciones en Europa, América del Norte y Asia. “Millones de telespectadores, a los que no llegamos con nuestra participación en el automovilismo, conocerán así a LIQUI MOLY”, afirma Peter Baumann. 



Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa, dirigida por su propietario Ernst Prost, vende sus productos en más de 120 países y registró una cifra de ventas de 441 millones de euros en 2015.



Podrá encontrar más información en:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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