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LIQUI MOLY es Patrocinador Oficial del 2017 IIHF Campeonato del Mundo de Hockey Hielo 

El fabricante de aceites pone el colofón a su compromiso con el deporte de invierno en las competiciones que tendrán lugar en Alemania y Francia

Abril de 2017 - El gran colofón para el compromiso con el deporte de invierno de LIQUI MOLY. El especialista alemán en aceites es Patrocinador Oficial del 2017 IIHF Campeonato del Mundo de Hockey Hielo. Se celebrará en mayo en Alemania y Francia. “El Campeonato del Mundo es el último gran evento internacional de la temporada en el deporte de invierno. El plantel está formado por países que son mercados muy importantes para nosotros”, dice Peter Baumann, director de marketing de LIQUI MOLY. 

Todos los países del Norte de Europa están representados en este plantel, además de seis países del Europa del Este además de Francia, Italia y Suiza. “Rusia es con diferencia nuestro mayor mercado de exportación y Norteamérica es un mercado en el que queremos crecer mucho y en el que reconocemos un potencial enorme”, en palabras del director de marketing. Y en todos estos países, el hockey hielo es muy popular o es el deporte nacional.

Las luchas por los diferentes títulos que tuvieron lugar en Rusia en 2016 arrastraron a casi 420.000 espectadores a las pistas. Las retransmisiones por televisión a 167 países supusieron casi 1300 millones de contactos televisivos para los organizadores. En el campeonato del mundo que se celebró en Alemania en 2010 acudieron casi 550.000 personas a las pistas.

El logotipo de la empresa se colocará en los palacios de hielo del campeonato en Colonia y París en una banda publicitaria en una zona de televisiva de gran importancia detrás de una portería, en todos los documentos impresos y mamparas oficiales al igual que en los spots publicitarios en los marcadores electrónicos.

El campeonato que se celebra del 5 al 21 de mayo en Alemania y Francia amplía aún más el patrocinio millonario del deporte de invierno de LIQUI MOLY y pone el colofón. Éste abarca hasta ahora competiciones internacionales en otras disciplinas en Europa, América del Norte y Asia. “De esta manera, millones de telespectadores, a los que no llegamos con nuestra participación en el automovilismo, conocerán a LIQUI MOLY”, afirma Peter Baumann. 
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Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa, dirigida por su propietario Ernst Prost, vende sus productos en más de 120 países y registró una cifra de ventas de 489 millones de euros en 2016.


Podrá encontrar más información en:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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