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Mes récord para LIQUI MOLY

[bookmark: _GoBack]La cifra de ventas del especialista en aceites y aditivos alcanzó los 49 millones de euros

Abril de 2017 - Los negocios brillan en LIQUI MOLY. El especialista alemán en aceites y aditivos registró el mayor volumen de ventas mensual en la histora de la empresa: 49,2 millones de euros. "Con ello hemos logrado comenzar el 2017 de manera espectacular", dijo Ernst Prost, socio director gerente de LIQUI MOLY. 

El anterior récord se estableció en fechas recientes. En noviembre pasado, LIQUI MOLY alcanzó con 45,5 millones de euros el que era hasta ahora su mejor resultado. Marzo superó en un 8 por ciento la marca anterior. Esta tendencia positiva abarca todo el trimestre. Con un volumen de ventas de 126,1 millones de euros y un crecimiento del 11 por ciento respecto al mismo período del año anterior, este ha sido el mejor trimestre de todos. 

LIQUI MOLY está en pleno crecimiento desde hace ya muchos años. Desde 2009 el volumen de ventas ha crecido más allá del doble. Para Ernst Prost esto no es obvio: "El éxito hay que alcanzarlo, cada día hay que renovar los esfuerzos para lograrlo. Conformarnos con lo que hemos logrado, sería lo peor que podríamos hacer.'



Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa, dirigida por su propietario Ernst Prost, vende sus productos en más de 120 países y registró una cifra de ventas de 489 millones de euros en 2016.


Podrá encontrar más información en:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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