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Nuevos aceites y aditivos made in Germany

LIQUI MOLY presenta en AAPEX y SEMA Show toda una serie de nuevos aceites y aditivos

Octubre de 2018 - LIQUI MOLY no sólo ocupa un lugar destacado en la AAPEX, sino que participa con una serie de nuevos aditivos y aceites. La empresa alemana presenta las novedades de su surtido en la feria de muestras para el mercado de complementos más importante de Norteamérica. Además, también tiene un stand en la SEMA Show, que se celebra en paralelo.
"El esfuerzo de estar presentes en ambas ferias de Las Vegas, lo hacemos con gusto", afirma Sebastian Zelger, director de LIQUI MOLY USA. "Cada feria se dirige a un grupo objetivo distinto y así podemos llegar a todos." 
Se presentan tres novedades en aceites. El Special Tec DX1 se desarrolló especialmente para la norma Dexos1 Gen2 de General Motors. También es apto para modelos de Chrysler, Ford y varias marcas asiáticas. El segundo aceite se ha desarrollado especialmente para vehículos clásicos. El Classic Motor Oil 20W-50 es un aceite mineral de aleación suave, para proteger los materiales del motor. Está concebido para clásicos que ya tienen filtro de aceite. La tercera novedad es un aceite para caja de cambios manual: El Top Tec MTF 5100 es un aceite para caja de cambios de baja viscosidad, que es especialmente apto para las nuevas cajas de cambios manuales de BMW, Ford y Volkswagen.
Entre los aditivos también hay tres novedades. Truck Series es una gama de cinco aditivos para aceite de motor, gasolina y diésel, que se ha desarrollado especialmente para camionetas. Con ellos la camioneta recupera su potencia original. La segunda novedad es el Hybride Additive, que ataca los problemas típicos que padecen muchos vehículos híbridos. Son los sedimentos en los inyectores, que se forman debido a que el motor solamente funciona en períodos cortos y que el bajo consumo conlleva a que el combustible permanezca más tiempo en el depósito lo que redunda en que la gasolina envejece. El tercer aditivo es el Speed Tec Gasoline. Mejora la combustión en el motor, que desarrolla una mayor capacidad de rendimiento, en especial en régimen de carga parcial. 
Los negocios de LIQUI MOLY florecen en Estados Unidos. En el primer semestre, el volumen de ventas creció más de un 40 por ciento respecto al mismo período del año anterior. La empresa había invertido fuertemente en el mercado norteamericano creciendo allí el número de empleados en los últimos dos años más del doble. Sebastian Zelger: "Seguiremos ampliando nuestro surtido en Norteamérica, para convertirnos aquí en lo que somos ya hace tiempo en Alemania, nuestro mercado doméstico: Un facilitador de surtidos completos para la química del automóvil."
La AAPEX se celebra del 30 de octubre al 1 de noviembre en la Sands Expo de Las Vegas, Nevada. LIQUI MOLY se encontrará en el stand 33021. La SEMA Show se celebra entre el 30 de octubre y el 2 de noviembre en el Centro de Convenciones de Las Vegas. LIQUI MOLY estará allí en el Performance Pavilion en el stand 51017.
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Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa vende sus productos a más de 120 países y registró una cifra de ventas de 532 millones de euros en 2017.
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