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LIQUI MOLY se convierte en proveedor oficial de ADI

El fabricante de aceites alemán espera obtener con ello un aumento sustancial en las cifras de ventas

Enero de 2018 - La dilatada colaboración del fabricante de aceites alemán LIQUI MOLY con algunos de los socios de Autodistribution International (ADI) ha llevado a la firma de un acuerdo de colaboración con toda la asociación. Esto implica un aumento sustancial de las expectativas de ventas para ambas partes. "Nos alegra enormemente poder multiplicar nuestro éxito junto a ADI", dijo Salvatore Coniglio, en representación del director de exportación de LIQUI MOLY. 

ADI es una asociación de mayoristas del sector de complementos del automóvil. En algunos países, como es el caso de Austria, Irlanda y Rusia, LIQUI MOLY trabaja codo con codo con los respectivos socios de ADI desde hace muchos años. El socio alemán de ADI, el Grupo Carat, distinguió a LIQUI MOLY el año pasado con el premio al mejor proveedor en los 20 años de historia de la asociación de comerciantes.

Con un total de 24 socios, ADI desarrolla sus actividades en 39 países: Su eje principal es Europa, pero ADI cuenta también con representaciones en el Norte de África, Turquía, Israel y Asia Central. En la actualidad, las ventas de LIQUI MOLY a los socios de ADI se elevan a decenas de millones. Cifra que debería crecer más allá del doble de aquí al 2020. LIQUI MOLY es la única marca de aceite entre los proveedores oficiales. 

"No se trata aquí tan solo de ganar dinero, sino también de servir de apoyo a los talleres independientes", en palabras de Salvatore Coniglio. Ambas partes salen beneficiadas de la colaboración: Los talleres se beneficiarán de un mayor surtido de la mano de solo un proveedor, mientras que LIQUI MOLY saldrá ganando con la capacidad distribuidora y la logística de los socios de ADI. Salvatore Coniglio: "La colaboración con ADI marca un hito histórico para el futuro de nuestra empresa."

Sobre LIQUI MOLY
[bookmark: _GoBack]Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa, dirigida por Ernst Prost vende sus productos en más de 120 países y registró una cifra de ventas de 489 millones de euros en 2016.
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