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Automechanika: Más negocios para los talleres

LIQUI MOLY presenta dos nuevos aparatos para talleres en la feria

Julio de 2018 - LIQUI MOLY, el especialista alemán en aceites y aditivos lleva por bandera apoyar a los talleres independientes en su día a día y brindarles nuevas oportunidades de venta. En Automechanika Frankfurt, la mayor feria del mundo para los complementos del automóvil, la empresa presenta dos nuevos aparatos que consiguen precisamente eso. 
El primer aparato es el JetClean Tronic II. Con él, los talleres pueden limpiar el motor y el sistema de combustible a fondo. Elimina los sedimentos por completo y de una manera particularmente rápida. El equipo se conecta al sistema de inyección o de admisión y bombea aditivos propios para la limpieza, que se han desarrollado para tal fin. Las tareas de limpieza las controla el equipo mismo. Entretanto, el mecánico se puede dedicar a otras tareas y aun así puede estar seguro de que no va a salir nada mal y que al final no tendrá que realizar la complicada purga de aire del sistema de combustible. Para obtener un resultado comparable, habría que desmontar todas las piezas y limpiarlas a mano, una tarea infinitamente más laboriosa y complicada.
El taller puede ofrecer la limpieza para tratar un problema específico, o también, de manera preventiva, incorporarla a la inspección anual. Ambas medidas ayudan a desmarcarse de la competencia. Y si un motor está muy afectado, es entonces cuando el cliente nota de inmediato una clara diferencia. El JetClean Tronic II se puede amortizar en cuestión de pocas semanas, dependiendo de la cantidad de limpiezas que se realicen con él. Su uso es apto no sólo para turismos, también se puede utilizar en vehículos industriales, máquinas de construcción, motocicletas y embarcaciones.
El segundo aparato es el Gear Tronic II para el laborioso cambio de aceite en cajas de cambios automáticas. La delicada operación de vaciado y llenado simultáneo de la caja de cambios está totalmente automatizada y no requiere supervisión. La guía de menú a través del teclado con pantalla LCD está asistida por ordenador y es muy intuitiva. Gear Tronic II dispone de una base de datos de automóviles, que indica el tipo y la cantidad de aceite que necesita el vehículo en cuestión, facilitando así la tarea al mecánico. De esta manera se simplifica bastante la rutina de trabajo en el taller y se evitan errores y reclamaciones costosas.
El Gear Tronic II no sólo es para los cambios de aceite. También se pueden incorporar aditivos de limpieza y cuidado para el mantenimiento programado. Esto tiene mucha lógica desde el punto de vista técnico y es una fuente de ingresos adicional para el taller.
Además de estos dos aparatos, LIQUI MOLY presenta toda una serie de pequeñas novedades en Automechanika Frankfurt. Por si fuera poco, la feria es una de las pocas oportunidades para poder contemplar casi toda la gama de LIQUI MOLY con sus aproximadamente 4.000 productos. 
[bookmark: _GoBack]Automechanika se celebra entre el 11 y el 15 de septiembre en Frankfurt, Alemania. LIQUI MOLY estará en el pabellón 9.1, en el stand C06. 

Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa vende sus productos a más de 120 países y registró una cifra de ventas de 532 millones de euros en 2017.

Podrá encontrar más información en:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de



image1.jpeg
LIQUIE

MOLY=





