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LIQUI MOLY patrocinador oficial del Mundial de Balonmano 2019

El mundial de Dinamarca y Alemania servirá para reforzar la imagen del fabricante de aceites

Agosto de 2018 – LIQUI MOLY, el experto alemán en aceites de motor y aditivos, intensifica su patrocinio deportivo: la empresa ahora también es patrocinador oficial del Campeonato Mundial de Balonmano que se celebrará en enero en Dinamarca y Alemania. "Este mundial es uno de nuestros Lead-Sponsorings a nivel mundial", afirma Peter Baumann, director de marketing de LIQUI MOLY. 
Durante los 96 partidos del mundial se podrá ver el logotipo azul y rojo entre otros sitios detrás de las porterías, así como en las vallas LED. Según Peter Baumann: "Esto no solo acercará nuestra marca a miles de espectadores locales, sino también a millones de aficionados a través de las pantallas de TV".
Tradicionalmente, LIQUI MOLY ha estado siempre muy vinculada al mundo del motor, estando actualmente presente en el Mundial de Motociclismo MotoGP y el Campeonato de Turismos TCR. "Queremos aumentar el nivel de reconocimiento de nuestra marca fuera del ámbito del deporte del motor y el Mundial de Balonmano es una gran oportunidad", dice Peter Baumann. "El carácter internacional de una copa del mundo y la consiguiente presencia mundial en los medios juegan en nuestro favor." Además, el balonmano no es un desconocido para LIQUI MOLY, al haber acompañado ya muchos campeonatos y equipos como patrocinador. Un mayor reconocimiento de la marca es igual a más ganancias, según el cálculo de LIQUI MOLY. 
[bookmark: _GoBack]LIQUI MOLY también invitará a numerosos clientes el mundial. Y no solo se trata de disfrutar viendo a los mejores: "Lo que sucede en la cancha de juego también describe muy bien nuestra forma de funcionar como empresa: juego en equipo, acciones rápidas y la determinación absoluta de estar entre los mejores" en palabras de Peter Baumann.  

Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa vende sus productos a más de 120 países y registró una cifra de ventas de 532 millones de euros en 2017.

Podrá encontrar más información en:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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