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La dosis perfecta contra el desgaste

LIQUI MOLY ha reforzado su oferta de Shooters, productos desarrollados para un uso único, sin desperdicios. El nuevo MoS2 Shooter de la línea Motorbike garantiza la máxima protección contra el desgaste y la fricción.

Febrero de 2018 - La protección contra el desgaste adquiere un papel muy importante en motos por las altas revoluciones. Quien quiera regalarle a su máquina un plus de protección, encontrará ahora en el mercado Motorbike MoS2 Shooter del especialista alemán de aceites y aditivos LIQUI MOLY.

La lata contiene la cantidad exacta para un depósito de aceite. La protección que brinda Motorbike MoS2 Shooter está basada en el MoS2. Es un lubricante sólido de características similares al grafito. El MoS2 se deposita sobre las superficies metálicas y evita el contacto directo entre metales. Inmediatamente después del arranque, cuando el aceite no ha alcanzado aún todos los rincones del motor, Motorbike MoS2 Shooter procura la lubricación fiable tan necesaria. Y también ofrece protección adicional, cuando el motor funciona a altas revoluciones y cuando hay pérdidas de aceite. También reduce la fricción en el motor durante su funcionamiento cotidiano. Con ello, la máquina dispone de más potencia para la conducción y consume menos combustible. 

Motorbike MoS2 Shooter no es adecuado tan solo para motores de cuatro tiempos, sino también para los de dos. Las partículas de MoS2 son tan pequeñas, que pasan hasta los filtros más finos sin mayor dificultad. Este aditivo se puede utilizar también en motos con embrague en baño de aceite. 

La familia Shooter de LIQUI MOLY abarca aditivos que se ajustan perfectamente a los volúmenes de gasolina y aceite en motocicletas. Su contenido se utiliza por competo, con lo que no quedan incómodas cantidades sobrantes a las que luego hay que buscarles sitio para guardarlas. MoS2 Shooter es el cuarto miembro de la familia Shooter, que está compuesta por el aditivo de limpieza para el sistema de gasolina 4T Shooter, Speed Shooter, un aditivo para mayor potencia y Engine Flush Shooter, un aditivo para limpiar el circuito del aceite. 

[bookmark: _GoBack]Todos los Shooter tienen la opción de venir en una práctica embalaje de cartón que se puede usar como expositor. Esto permite poner a disposición toda la gama de Shooters con una ocupación de espacio mínimo y un destaque mayor en el punto de venta.




Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa, dirigida por Ernst Prost, vende sus productos en más de 120 países y registró una cifra de ventas de 489 millones de euros en 2016.
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