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Pistola Tornador de LIQUI MOLY

Pistola para la limpieza de vehículos

Septiembre de 2018 - El especialista alemán en aceites y lubricantes LIQUI MOLY saca al mercado la pistola Tornador. Se trata de una pistola para la limpieza que trabaja con aire comprimido. Muchos preparadores de automóviles confían ya en ella. "Con ella se puede aplicar aún mejor nuestro detergente universal", dice David Kaiser, director de investigación y desarrollo en LIQUI MOLY. 
[bookmark: _GoBack]Con ello, los clientes que utilizan el detergente de LIQUI MOLY pueden encargar al mismo tiempo la pistola adecuada y así evitan depender de varios proveedores. 
Gracias a los torbellinos de aire que genera, la pistola Tornador consigue limpiar a fondo alfombrillas, tapices, ranuras de ventilación y otros lugares estrechos. Su uso no se limita al interior: también las llantas, placas y bocas de depósitos de gasolina son campos de aplicación típicos.  El Detergente Universal de LIQUI MOLY se utiliza en una proporción de 1:10. 
 "Nosotros no fabricamos herramientas", afirma David Kaiser. "Pero nuestra filosofía es la de ofrecer no sólo química para el automóvil, sino también las herramientas necesarias para el uso óptimo de los productos químicos."
Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa vende sus productos a más de 120 países y registró una cifra de ventas de 532 millones de euros en 2017.
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