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Calor africano durante el invierno europeo

LIQUI MOLY presenta su calendario erótico para 2020

Septiembre de 2019 - El calendario erótico de LIQUI MOLY para 2020 despierta la nostalgia por tierras lejanas. Esta vez, las tomas se han realizado en Sudáfrica. También novedad: El calendario no tiene 12, sino 24 imágenes, con lo que se puede arrancar una hoja cada dos semanas. "Las tomas en África llevarán el calor a los corazones cuando el invierno se instale en Europa", dice Ernst Prost, director gerente del especialista en aceites y aditivos. 
Anteriormente, LIQUI MOLY tampoco se limitaba a 12 imágenes, sino que confeccionaba calendarios que tenían más de 13 o 14 meses. Pero el calendario de LIQUI MOLY nunca había sido tan extenso como en 2020. 
Las imágenes se tomaron en Sudáfrica, no muy lejos del Parque Nacional Krüger. Fue necesaria una semana para completar la sesión fotográfica. Allá por 2016 se hicieron las fotos también en Sudáfrica, pero en aquella ocasión se realizaron en un taller y en un concesionario de vehículos. Ahora nos adentramos en la naturaleza. 
Aunque sigue siendo un calendario erótico, no está tan subido de tono como en ediciones anteriores. "Las fotos se han realizado con gusto y estética. Ni vulgar ni artificial ni estridente", así describe Ernst Prost las imágenes. "Queremos que nuestros cliente sientan un poco de nostalgia por tierras lejanas".
La edición de 160 000 unidades se repartirá mayoritariamente entre compañeros de negocio.  Sin embargo, se podrán adquirir algunos ejemplares en la tienda online de LIQUI MOLY (envío solo a la Unión Europea).
Quien prefiera la chapa pintada a la piel desnuda disponde del calendario del deporte automovilístico de LIQUI MOLY.  Ofrece un amplio panorama de las actividades del especialista en aceites: Motos, coches de carrera y camiones, en circuitos, sobre tierra y en el agua. Sin embargo, los amantes del deporte del motor se tienen que conformar con menos imágenes: Su calendario es muy tradicional y tiene doce hojas. 
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Nota para la redacción
Disponemos de ejemplares para reseñas y sorteos. Si le interesa, póngase en contacto con nosotros.

Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa vende sus productos a más de 120 países y registró una cifra de ventas de 544 millones de euros en 2018.

Podrá encontrar más información en:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Head of Media Relations international
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
peter.szarafinski@liqui-moly.de
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