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Aditivos de LIQUI MOLY con nuevas boquillas

Menor riesgo de equivocarse de aditivo

Marzo de 2019 - Cargar el aditivo equivocado es como tomar la pastilla equivocada. Por esta razón, LIQUI MOLY ha tomado una medida para que los conductores utilicen siempre el aditivo adecuado. Las nuevas boquillas para los aditivos de combustible evitan que se pongan aditivos de gasolina en depósitos diésel y que aditivos de diésel acaben en depósitos de gasolina.  "Se trata de una protección adicional contra despistes que salen muy caros", explica David Kaiser, director de investigación y desarrollo en el especialista alemán en aceites y aditivos. 
Los motores modernos son muy eficientes. Lo que conlleva que también sean muy sensibles. Si se pone aditivo para diésel en un motor de gasolina o aditivo para gasolina en un motor diésel, los daños pueden ser muy graves. La nueva boquilla de LIQUI MOLY recurre a un dispositivo de seguridad que ya han incorporado muchos fabricantes a sus automóviles: una tapa en la boca de carga del depósito que sólo se abre cuando se introduce un tubo del tamaño correcto. 
Por esta razón las boquillas de los envases de aditivos de LIQUI MOLY tendrán ahora diámetros distintos. Las boquillas para los aditivos de diésel son tan grandes que abren la boca de carga del depósito de diésel, mientras que, al mismo tiempo, es demasiado grande para las bocas de depósitos de gasolina. Y a la inversa, cuando se pretende cargar un aditivo de gasolina, la tapa protectora del depósito de diésel permanece cerrada. "Esto es seguridad adicional que evita cargar un aditivo equivocado", en palabras de David Kaiser. 
Naturalmente, las nuevas boquillas también son aptas en vehículos cuyos depósitos no tienen tapa protectora. LIQUI MOLY irá adaptando paulatinamente su producción a las nuevas boquillas, de manera que durante un tiempo se podrán adquirir aditivos con las boquillas antiguas y aditivos con las nuevas. 
Además, como es ya habitual, el código de colores ayudará a distinguir los distintos aditivos de LIQUI MOLY. Los aditivos para el diésel tienen la tapa roja, los aditivos de gasolina tapa azul, los aditivos para el aceite tapa negra y los aditivos para el radiador tienen la tapa blanca.
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Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa vende sus productos a más de 120 países y registró una cifra de ventas de 545 millones de euros en 2018.
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