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LIQUI MOLY con Yamaha en el Mundial de Superbike

El fabricante de aceite estará presente en las dos grandes series de motociclismo

Febrero de 2019 - Esta temporada LIQUI MOLY estará presente en MotorGP y en el Mundial de Superbike. El especialista alemán en aceites y aditivos apoya al equipo italiano GRT Yamaha. "Nos sentimos muy orgullosos de que la escudería Yamaha apueste por la calidad Made in Germany", afirma el director gerente, Ernst Prost. 
LIQUI MOLY será patrocinador de todo el equipo. El logotipo azul, rojo y blanco lucirá en las motos, los monos, en el camión del equipo y también en la Yamaha Hospitality oficial. Además, el equipo también tendrá a su disposición los productos para motos de LIQUI MOLY que van más allá de los aceites y los aditivos. "Nuestra gama abarca todo el abanico, es decir, desde productos para el servicio como aceite para cadenas, productos para el cuidado como spray para el brillo y líquidos como el líquido de frenos y aceites para horquillas", en palabras de Carlos Travé, responsable del ámbito de las dos ruedas en LIQUI MOLY. "Y lo que vale para el circuito de carreras, se comporta bien en la carretera."
El contacto con la escudería Yamaha vino de la mano de Sandro Cortese. Sandro colabora con LIQUI MOLY desde hace tiempo y el año pasado, ganó en su primera participación, el Mundial de Supersport. Este año ha pasado a la categoría máxima, el Mundial de Superbike. Allí será uno de los dos pilotos del equipo GRT Yamaha. 
Para LIQUI MOLY el Mundial de Superbike viene a unirse a MotoGP, en donde la empresa participa ya desde hace muchos años. Allí todos los pilotos de Moto2 y Moto3 compiten con aceite de LIQUI MOLY en sus motores. Además, la marca también estará presente en el Mundial de Motocross. "Con todo esto nos aseguramos una notable presencia en el ámbito del motociclismo, de la que sin duda se beneficiará también nuestra actividad principal", afirma Ernst Prost. 
La primera carrera de la temporada se disputará el 24 de febrero en Philip Island, Australia. 
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Sobre LIQUI MOLY
Con sus cerca de 4000 artículos, LIQUI MOLY ofrece un amplísimo surtido en química del automóvil, único en el mundo: aceites de motor y aditivos, grasas y pastas, aerosoles y cuidado del automóvil, adhesivos y sellantes. Fundada en 1957, LIQUI MOLY desarrolla y produce exclusivamente en Alemania. Allí se ha convertido en líder indiscutible del mercado de aditivos y es elegida una y otra vez como mejor marca de aceites. La empresa vende sus productos a más de 120 países y registró una cifra de ventas de 545 millones de euros en 2018.

Podrá encontrar más información en:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Head of Media Relations international
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
peter.szarafinski@liqui-moly.de




image1.jpeg
LIQUIE

MOLY=





