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Saksan paras öljymerkki on nimeltään LIQUI MOLY
Neljän suuren autolehden lukijat ovat jälleen valinneet LIQUI MOLYn ykköseksi
Huhtikuu 2015 – Tästä alkaa pikku hiljaa tulla jo tapa. Motor Klassikin, Auto Zeitungin, Auto Bildin ja Auto Motor und Sportin lukijat ovat valinneet LIQUI MOLYn jo neljättä tai viidettä kertaa Saksan parhaaksi öljymerkiksi. ”Rehellisesti sanottuna korkeimmalla korokkeella oleminen ei tunnu meistä ollenkaan omituiselta”, moottoriöljy- ja lisäainevalmistajan toimitusjohtaja Ernst Prost sanoi. ”Mutta edes neljän perättäisen vuoden jälkeen tällaiset kunniamaininnat eivät ole meille itsestäänselvyyksiä.”

Mainituilla neljällä saksalaisella autolehdellä on erittäin paljon lukijoita, yhteensä 6,84 miljoonaa. Auto Zeitungin ja Auto Motor und Sportin kyselyissä LIQUI MOLY valittiin viidettä kertaa peräkkäin ykköseksi, Motor Klassikin ja Auto Bildin kyselyissä neljättä kertaa peräkkäin. ”Saatuamme näin suuren määrän ääniä näin monena vuonna voimme pitää itseämme pienenä Daavidina, joka taistelee suuria kansanvälisiä öljykonserneja vastaan”, Ernst Prost sanoo. ”Ratkaisevaa ei ole se, miten monia miljardeja omassa liikevaihdossa liikkuu, vaan se, miten suuresti kuljettajat luottavat tuotteisiin ja palveluihin.” LIQUI MOLY valmistaa tuotteensa yksinomaan Saksassa tuotteiden mahdollisimman hyvän laadun varmistamiseksi. 

Lukijavalintojen validiuden puolesta eivät puhu vain lehtien suuret levikit vaan myös se, että eri lehtien sijoitukset ovat yhtenäisiä toistensa kanssa. LIQUI MOLY on lehtien listojen ykkösenä, ja sen perässä tulevat Castrol ja Mobil. Autojen hoitoaineiden kategoriassa LIQUI MOLY saavutti edellisvuoden tapaan toisen sijan. 

”Se, että olemme onnistuneet pysymään näin pitkään huipulla, on vahva osoitus kuljettajien luottamuksesta”, Ernst Prost katsoo. ”Tämä luottamus toimii perustana, kun rakennamme maailmanlaajuista tuotemerkkiä. En nimittäin näe mitään syytä sille, miksemme pystyisi nappaamaan parhaan öljymerkin titteliä Saksan lisäksi myös muissa maissa.”

Suomessa LIQUI MOLY -tuotteita markkinoivat Atoy Automotive Oy, Koivunen Oy ja Kaha Oy.

Tietoa LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLY GmbH Ulmista Etelä-Saksasta tarjoaa laajan valikoiman korkealaatuisia tuotteita kuten moottoriöljyjä, lisäaineita, autonhoitotuotteita ja huoltotuotteita. Tuotevalikoima käsittää yli 4000 nimikettä. LIQUI MOLY kehittää ja testaa tuotteensa omissa laboratorioissa, valmistaa ainoastaan Saksassa ja markkinoi itse kaikkia tuotteita. Yli 50 vuotta sitten perustettu LIQUI MOLY kuuluu alansa johtaviin yrityksiin. Sen tuotteita myydään Saksassa ja 110 muussa maassa.
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