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Liqui Moly kasvaa kriiseistä huolimatta
Moottoriöljyasiantuntija kasvatti liikevaihtoaan ja loi 50 uutta työpaikkaa
Maaliskuu 2015 – Osassa vientimarkkinoista vallitsevista kriiseistä huolimatta saksalainen moottoriöljy- ja lisäaineasiantuntija Liqui Moly kasvatti viime vuonna liikevaihtoaan. Liikevaihto kasvoi noin prosentin 421 miljoonaan euroon. ”Näin olemme onnistuneet luotsaamaan Liqui Molyn turvallisesti myrskyjen halki”, Liqui Molyn toimitusjohtaja Ernst Prost kertoi.

Kotimarkkinoillaan Saksassa Liqui Molyn asema on niin vahva, että lisäkasvun saavuttaminen on yhä haastavampaa. Niinpä liikevaihdon kasvu pysähtyi siellä viime vuonna. Kasvun veturina toimii vienti, jonka osuus koko liikevaihdosta on noin 60 prosenttia. Liqui Molyn tuotteita myydään yli 110 maassa. Näiden joukossa on kuitenkin myös useita, jotka ovat lehtiotsikoiden kriisivaltioita: Syyria, Irak, Libya ja Ukraina. Ukraina kuului Liqui Molyn kolmen suurimman vientimarkkina-alueen joukkoon, mutta liikevaihto romahti 2014 puoleen. ”Maan kansalaisten kärsimyksiin verrattuna puhutaan luonnollisesti pikkujutusta, mutta tietysti se on jättänyt jälkensä meidän taseeseemme”, Ernst Prost totesi. Tämän vuoksi vientimme kasvoi suunniteltua vähemmän. 

”Aikataulusta jäljessä oleminen ei koskaan ole mukavaa, mutta emme halua liikevaihtoa, josta emme itse ansaitse mitään”, Ernst Prost sanoi. ”Kannatamme tervettä kasvua.” Hidastuneesta kasvusta huolimatta Liqui Moly jatkoi ihmisiin ja materiaaleihin investoimista. Työntekijöiden määrä kasvoi viime vuonna 50 henkilöllä kaikkiaan 696 henkeen. 

Viime kuukausina laskenut raakaöljyn hinta on vaikuttanut vain hyvin vähän tuotantokustannuksiin. Liqui Moly ei osta lainkaan raakaöljyä, vaan perusöljyjä eli jalostettuja raakaöljyjä. Niiden hinnat ovat laskeneet huomattavasti vähemmän ja senkin vasta viiveellä. Muut hinnat, kuten kalliiden lisäaineratkaisujen, ovat jopa nousseet – ja nykyaikaiset moottoriöljyt koostuvat yli 30-prosenttisesti lisäaineista. Lisäksi ostot tehdään Yhdysvaltain dollareina eli heikko euro kasvattaa ostojen hintaa entisestään. ”Laskevat raakaöljyn hinnat eivät automaattisesti tarkoita valmiiden moottoriöljyjen hintojen laskua – valitettavasti tämä yhtälö ei toimi niin”, ostojohtaja Achim Scharm totesi.

Kasvun jatkaminen on mottomme matkalla maailmanlaajuiseksi brändiksi.  Tänä vuonna Liqui Moly saattaa päätökseen 20 miljoonan euron investointiohjelmansa. Tämä tarkoittaa sitä, että öljyntuotantoa on laajennettu ja laboratoriokapasiteettia lisätty. Lisäksi tammikuusta lähtien on palkattu jo 16 uutta työntekijää. ”Näin olemme valmiita tulevaan”, henkilöstöjohtaja Rainer Maass toteaa, ”koska ihmiset ovat yrityksen tärkein pääoma.”

Yhtiö vahvistaa vientiään ja tähtää suurten markkinoiden kuten Yhdysvaltojen, Kiinan ja Intian lisäksi myös tietoisesti pienempiin maihin kuten Kazakstaniin, Uruguayhin ja Kambodžaan. Ernst Prost: ”Suurille kilpailijoillemme nämä valtiot eivät useinkaan ole riittävän houkuttelevia, ja kilpailupaine ei ole niin suuri. Mutta näiden maiden autoilijat haluavat yhtä lailla saksalaisia huippulaatuisia moottoriöljyjä.”

Suomessa LIQUI MOLY -tuotteita markkinoivat Atoy Automotive Oy, Koivunen Oy ja Kaha Oy.

Tietoa LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLY GmbH Ulmista Etelä-Saksasta tarjoaa laajan valikoiman korkealaatuisia tuotteita kuten moottoriöljyjä, lisäaineita, autonhoitotuotteita ja huoltotuotteita. Tuotevalikoima käsittää yli 4000 nimikettä. LIQUI MOLY kehittää ja testaa tuotteensa omissa laboratorioissa, valmistaa ainoastaan Saksassa ja markkinoi itse kaikkia tuotteita. Yli 50 vuotta sitten perustettu LIQUI MOLY kuuluu alansa johtaviin yrityksiin. Sen tuotteita myydään Saksassa ja 110 muussa maassa.
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