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Haluaisitko autoon 20 hevosvoimaa lisää?
Onnistuu: LIQUI MOLYn öljyn lisäaineella.
Elokuu 2015 – Lisäainevalmistajien mukaan puhdas moottori on tehokkaampi. Mutta onko se totta? Kanadan Ontariosta kotoisin oleva RSP-Motorsports testasi LIQUI MOLYn öljyn lisäaineen. Tulokset ovat hämmästyttäviä: Vuoden 2009 Porsche Cayenne GTS:ssä suorituskyky kasvoi jopa 20 hv. Vastaavasti kasvoi myös vääntömomentti. Ja moottorin lämmönkehitys väheni keskimäärin 25 °C. Vastaavia tuloksia saatiin lisätesteissä Mercedes-Benz C320 3,2 l V6:lla ja Porsche 993:lla. 
”Sen 43 vuoden aikana, jotka olen työskennellyt autoalan ammattilaisena ylellisten ja harvinaisempien autojen parissa sekä Euroopassa että Kanadassa, en ole törmännyt voiteluaineisiin, jotka parantaisivat moottorin ja komponenttien suorituskykyä LIQUI MOLYn tuotteita vastaavalla tavalla”, Renato Fausch, RSP-Motorsportsin puheenjohtaja kertoo. Autot ajettiin testissä dynamometrille ja niiden teho mitattiin ennen ja jälkeen öljynlisäainehuollon.

Mitä RSP-Motorsports tarkkaan ottaen teki? Ensin moottoriöljyyn lisättiin juuri ennen öljynvaihtoa LIQUI MOLY Engine Flushia. Sen tehoaineet irrottavat kertymiä, lietettä ja likaa, jotka näin poistuvat öljynvaihdon mukana. Uusi öljy lisätään puhtaaseen moottoriin, jossa se pääsee parhaimmilleen. Tämän jälkeen RSP lisäsi täyssynteettistä LIQUI MOLYn High Tech 5w-40 -moottoriöljyä. Lopuksi moottoriöljyyn lisättiin vielä kahta lisäainetta. Toinen niistä oli LIQUI MOLYn Motor Oil Saver, joka uudistaa haurastuneita tiivisteitä ja tekee ne jälleen pehmeiksi ja taipuisiksi. Tämä estää öljyn vuotamisen tiivisteistä ja ehkäisee öljyhävikkiä. Toinen aine oli LIQUI MOLYn Cera Tec. Se on huipputeknologinen kulumista ehkäisevä lisäaine, joka suojaa moottoria sekä kemiallisesti ns. Friction Modifierin avulla että fyysisesti pienen pienillä keraamisilla hiukkasilla, jotka toimivat kiinteänä voiteluaineena. Kitkan väheneminen tarkoittaa moottorissa pienempää tehohävikkiä sekä vähäisempää lämmönmuodostusta.

Kaikki nämä toimenpiteet yhdessä paransivat suorituskykyä merkittävästi. Moottori ei ylikuumene enää niin helposti ja se on myös paremmin suojassa kulumiselta.

Mutta mistä tehojen häviäminen ylipäätään johtuu? Yksi syy on väärä moottoriöljy. Kun siinä säästää, ei hukkaa pelkästään hevosvoimia, vaan edistää myös öljylietteen muodostumista sekä kulumista. Toinen syy on täysin normaalit moottorin käyttöiästä johtuvat seuraukset. Polttoaine- ja palamisesta syntyvät jäämät öljykierrossa kertyvät moottoriin ja heikentävät sen tehoa. Tämä tapahtuu pikku hiljaa eikä kuljettaja yleensä edes huomaa sitä. Sitä suurempi ahaa-elämys on moottorin puhdistamisen jälkeen. Eron tuntee ajaessa heti. Huolloille LIQUI MOLYn öljyn lisäaine on erinomainen tapa sitouttaa asiakkaita, sillä sen avulla saavutetaan vähäisellä aika- ja materiaalisella panostuksella merkittävä vaikutus. 

Lisäaineet eivät ole taika-aineita. Ne eivät saa aikaan ihmeitä, mutta ne ovat tehokkaita kemiallisia työkaluja, jotka ovat usein fiksu vaihtoehto mekaaniselle työlle. Ilman niitä esimerkiksi moottorin puhdistus olisi hyvin vaivalloista. LIQUI MOLYlla on yli 50 vuoden kokemus lisäaineista ja se on kotimaassaan Saksassa kiistaton markkinajohtaja. 

Suomessa LIQUI MOLY -tuotteita markkinoivat Atoy Automotive Oy, Koivunen Oy ja Kaha Oy.

Tietoa LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLY GmbH Ulmista Etelä-Saksasta tarjoaa laajan valikoiman korkealaatuisia tuotteita kuten moottoriöljyjä, lisäaineita, autonhoitotuotteita ja huoltotuotteita. Tuotevalikoima käsittää yli 4000 nimikettä. LIQUI MOLY kehittää ja testaa tuotteensa omissa laboratorioissa, valmistaa ainoastaan Saksassa ja markkinoi itse kaikkia tuotteita. Yli 50 vuotta sitten perustettu LIQUI MOLY kuuluu alansa johtaviin yrityksiin. Sen tuotteita myydään Saksassa ja 110 muussa maassa.
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