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LIQUI MOLY toimittaa moottoriöljyt lentokonemoottoreita valmistavalle​​ Austro Enginelle
Moottorit täytetään jo tehtaalla LIQUI MOLY -moottoriöljyllä
Toukokuu 2016 – Austro Engine panostaa saksalaiseen laatuun. Lentokonemoottoreita valmistavan yrityksen moottorit toimitetaan jatkossa LIQUI MOLY -öljyllä voideltuina. Lisäksi LIQUI MOLY Austro Engine Aero 5W-40 -öljyä lisätään huollettaviin moottoreihin. "Olemme ylpeitä siitä, että öljymme on valittu lentokonemoottoreiden ensitäyttö-öljyksi ensimmäisenä saksalaisen valmistajan öljynä", LIQUI MOLYn markkinointijohtaja Peter Baumann sanoo. "Samalla olemme tehneet merkittävän päänavauksen uudelle liiketoiminta-alueelle."

LIQUI MOLYn ydinliiketoimintaa ovat autot. Suurin osa yrityksen liikevaihdosta tulee moottoriöljyistä ja lisäaineista sekä hoito- ja huoltotuotteista. Tätä yli 50-vuotista kokemusta on hyödynnetty yrityksen omassa, vuosi sitten esitellyssä ja ilmailualalle suunnatussa tuotantolinjassa.

Austro Engine ja LIQUI MOLY ilmoittivat yhteistyöstään ilmailualan Aero-messuilla. Austro Engine valitsi LIQUI MOLYn kahdesta syystä – saadakseen erityisen suorituskykyistä moottoriöljyä ja päästäkseen tekemään läheistä yhteistyötä öljynvalmistajan tutkimusosaston kanssa. Yritykset määrittivät yhdessä öljyjen ominaisuudet ja suorituskyvyn, jotta ne sopisivat optimaalisesti moottoreille. 

Austro Enginen moottorit perustuvat Mercedeksen kaksilitraiseen dieselmoottoriin. Dieseltekniikka on ilmailualalla edelleen uutta. Yksi dieselmoottoreiden suurimmista eduista on se, että ne ovat kaksinkertaisesti säästeliäitä. Ne kuluttavat vähemmän polttoainetta kuin bensiinimoottorit, ja toisaalta niissä voi käyttää suihkulentokoneiden tapaan kerosiinia, joka on lentokoneille tarkoitettua bensiiniä halvempaa. Myös ympäristö kiittää, sillä polttoaine on perinteisestä lentobensiinistä poiketen lyijytöntä. Dieselmoottorit ovatkin tällä hetkellä mäntämoottorilentokoneiden innovaatioiden keskipisteessä.

Dieselmoottorit myös vaativat moottoriöljyltä enemmän. Dieselin palamisessa syntyvät palamistuotteet eroavat bensiinin palamistuotteista, minkä vuoksi öljyn puhdistustehon on oltava hyvä. Lisäksi öljyn on toimittava erittäin laajalla lämpötila-alueella – aina Siperian kylmyydestä Saharan kuumuuteen. Luotettava voitelu on lentokoneiden moottoreille luonnollisesti vielä autojen moottoreitakin tärkeämpää.

Lentokonevalmistaja Diamond Aircraft käyttää Austro Enginen moottoreita monissa yksi- ja kaksimoottorisissa lentokoneissa. LIQUI MOLY Austro Engine Aero 5W-40 -öljyä käytetään myös huollossa, kun lentokoneet saapuvat tarkastettavaksi tehtaalle. Seuraavaksi moottoriöljy otetaan tarkkaan syyniin pitkäaikaisissa kokeissa. Myöhemmin suunnitelmissa on moottoreiden pidempi elinikä, kun ne voidellaan ainoastaan LIQUI MOLY Austro Engine Aero 5W-40 -öljyllä. 

LIQUI MOLY Austro Engine Aero 5W-40 -öljyä markkinoi sekä Austro Engine itse että Itävallassa päämajaansa pitävä MM aeronautical & automotive affairs GmbH. Viimeksi mainittu markkinoi myös LIQUI MOLYn koko Aero-tuotelinjaa. 

Tietoa LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLY GmbH Ulmista Etelä-Saksasta tarjoaa laajan valikoiman korkealaatuisia tuotteita kuten moottoriöljyjä, lisäaineita, autonhoitotuotteita ja huoltotuotteita. Tuotevalikoima käsittää yli 4000 nimikettä. LIQUI MOLY kehittää ja testaa tuotteensa omissa laboratorioissa, valmistaa ainoastaan Saksassa ja markkinoi itse kaikkia tuotteita. Yli 50 vuotta sitten perustettu LIQUI MOLY kuuluu alansa johtaviin yrityksiin. Sen tuotteita myydään Saksassa ja 120 muussa maassa.
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