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Kiinalaiset autonkuljettajat rakastavat LIQUI MOLYa
LIQUI MOLY valittiin kyselyssä parhaaksi öljymerkiksi
Huhtikuu 2016 – Saksalainen LIQUI MOLY erottuu Kiinassa edukseen satojen eri öljymerkkien joukosta ja on yhä suositumpi. Kun kiinalainen autoverkkolehti kysyi lukijoidensa mielipidettä parhaasta öljymerkistä, eniten ääniä sai LIQUI MOLY. ”Emme vielä ikinä ole saaneet Kiinassa näin suurta kunnianosoitusta”, LIQUI MOLYn Kiinan liiketoiminnasta vastaava Robert Niegel sanoi.

Kiinan markkinat ovat jättimäiset, ja yhtä lailla jättimäinen on saatavilla olevien moottoriöljymerkkien määrä. LIQUI MOLY on Kiinassa premium-merkki ja siten yksi kalliimman hintaluokan öljyistä. ”Se, että me valmistamme tuotteemme yksinomaan Saksassa ja että kiinalaiset autonkuljettajat saavat autoihinsa tismalleen samaa öljyä kuin saksalaiset kuljettajat, lisää suosiotamme”, Robert Niegel sanoo.

Kiinan fanipohja on näköjään vielä luultuakin suurempi. Kyselyssä noin 20 prosenttia antoi äänensä LIQUI MOLYlle. Siten merkki jätti taakseen 28 muuta öljymerkkiä – niin kiinalaisia kuin myös suuria kansainvälisiä merkkejä. ”Se osoittaa, miten vahva LIQUI MOLYn asema Kiinassa on”, Robert Niegel selvittää. Se näkyy myös myyntiluvuissa. Ensimmäisellä vuosineljänneksellä liikevaihto kasvoi yli 140 prosentilla edellisvuoden vastaavaan neljännekseen verrattuna.

”Olemme Kiinassa vielä kaukana yhtä vahvasta markkina-asemasta kuin kotimarkkinoillamme Saksassa, mutta olemme ilman muuta oikealla kurssilla”, Robert Niegel sanoo.

Tietoa LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLY GmbH Ulmista Etelä-Saksasta tarjoaa laajan valikoiman korkealaatuisia tuotteita kuten moottoriöljyjä, lisäaineita, autonhoitotuotteita ja huoltotuotteita. Tuotevalikoima käsittää yli 4000 nimikettä. LIQUI MOLY kehittää ja testaa tuotteensa omissa laboratorioissa, valmistaa ainoastaan Saksassa ja markkinoi itse kaikkia tuotteita. Yli 50 vuotta sitten perustettu LIQUI MOLY kuuluu alansa johtaviin yrityksiin. Sen tuotteita myydään Saksassa ja 120 muussa maassa.
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