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LIQUI MOLYn HEES 46 -hydraulilöljylle ympäristömerkki
Saksalainen voiteluaineasiantuntija sai Sininen enkeli -merkin 
Huhtikuu 2016 – HEES 46 -hydrauliöljy on ympäristöystävällisempi kuin monet kilpailijoistaan. Osoitukseksi tästä sille myönnettiin saksalainen Sininen enkeli -ympäristömerkki. Saksalainen moottoriöljy- ja lisäaineasiantuntija LIQUI MOLY onkin yksi alallaan harvoista valmistajista, jotka saavat käyttää Sinistä enkeliä tuotteissaan. 
Kaikkiaan vain kahdeksan Saksassa toimivaa hydrauliöljyvalmistajaa on saanut biohajoaville hydraulinesteiden voiteluaineille myönnettävän RAL-ZU 178 -kategorian ympäristömerkin. ”Olemme hyvin ylpeitä merkistä. Se on palkinto ponnisteluistamme ympäristötietoisille kuluttajille sopivien tuotteiden tarjoamiseksi”, LIQUI MOLYn tutkimus- ja tuotekehityspäällikkö David Kaiser toteaa.  
HEES 46 -hydrauliöljy on kehitetty rakennusteollisuudessa sekä maa- ja metsätaloudessa käytettäviin ajoneuvoihin. Biologisesti haavoittuvassa ympäristössä, kuten vesistönsuojelualueella tai metsässä, käytettävissä koneissa saa Saksan lainsäädännön mukaan käyttää ainoastaan biohajoavia hydraulinesteitä. Esimerkiksi letkurikosta johtuvat vuodot voivat aiheuttaa huomattavia ympäristövahinkoja, jos maaperään tai vesistöön päätyy perinteisiä voiteluaineita, jotka sisältävät myrkyllisiä, hitaasti hajoavia aineosia.
Ympäristöystävällisten hydraulinesteiden tunnuksena käytetään HE-merkintää, joka tulee sanoista hydraulic environmental. ”HEES 46 -hydrauliöljymme perustuu synteettiseen esteriin, joka on vaaratonta vesistöille. Siksi se on ihanteellinen voiteluaine ajoneuvoihin, joita käytetään ekologisesti haavoittuvissa paikoissa”, David Kaiser kertoo. Lisäksi öljy sietää hyvin ikääntymistä ja erittäin korkeita käyttölämpötiloja. Se sopii myös rinnekoneisiin vuoristojen laskettelukeskuksissa. ”Ympäristöasiat eivät ole enää vain ajoneuvovalmistajien yksittäisten hankkeiden varassa, vaan niiden merkitys ajoneuvojen kansainvälisessä jälkimarkkinoinnissa kasvaa jatkuvasti”, tutkimuspäällikkö toteaa.
Sininen enkeli -merkki auttaa kuluttajia tekemään ympäristön ja terveyden kannalta hyviä ostopäätöksiä, sillä se kertoo näiden asioiden luotettavasta ja uskottavasta huomioon ottamisesta. Erityiset tuoteryhmäkohtaiset kriteerit varmistavat, että tuotteet todella täyttävät tiukat ympäristö- ja terveysvaatimukset ja vastaavat odotuksiin myös käyttöominaisuuksiltaan. Saksan ympäristövirasto tarkistaa kriteerit säännöllisesti, joten ne ovat aina viimeisimmän teknisen kehitystason mukaiset.
Tietoa LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLY GmbH Ulmista Etelä-Saksasta tarjoaa laajan valikoiman korkealaatuisia tuotteita kuten moottoriöljyjä, lisäaineita, autonhoitotuotteita ja huoltotuotteita. Tuotevalikoima käsittää yli 4000 nimikettä. LIQUI MOLY kehittää ja testaa tuotteensa omissa laboratorioissa, valmistaa ainoastaan Saksassa ja markkinoi itse kaikkia tuotteita. Yli 50 vuotta sitten perustettu LIQUI MOLY kuuluu alansa johtaviin yrityksiin. Sen tuotteita myydään Saksassa ja 120 muussa maassa.
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