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Suojaa dieselöljyn mikro-organismeilta
Laboratoriotestit osoittavat, että LIQUI MOLY -lisäaineet tarjoavat jatkuvaa suojaa polttoainesäiliön mikro-organismeilta
Heinäkuu 2016 – Jos moottori seisoo pidemmän aikaa käyttämättömänä, ongelmia alkavat aiheuttaa dieselöljyn mikro-organismit. Saksalaisella moottoriöljy- ja lisäaineasiantuntijalla LIQUI MOLYlla on siksi veneilytuotteiden valikoimassaan myös aineita, jotka estävät ja ehkäisevät mikro-organismien kasvua polttoainesäiliössä. Ulkopuolinen laboratorio on nyt selvittänyt, miten hyvin aineet toimivat.

Institut Technische Mikrobiologie Dr. Jutta Höffler GmbH testasi sekä LIQUI MOLY Marine Diesel Protect -lisäainetta että Marine Diesel Bacteria Stop -lisäainetta eri pitoisuuksilla ASTM E 1259-05 ‑standardin mukaisesti. Testiä varten dieselpolttoaineeseen lisättiin hieman vettä ja sen jälkeen tietty määrä mikro-organismeja. Testiin valittiin kolme tyypillistä dieselöljyn mikro-organismia: bakteerit (Pseudomonas aeruginosa), hiivat (Yarrowia tropicalis) ja sienet (Hormoconis resinae). 

Kaikkien kolmen organismin kohdalla tulokset olivat samat. Mikro-organismit levisivät nopeasti käsittelemättömässä dieselöljyssä, mutta lisäaineet osoittivat tehonsa nopeasti. Seitsemän päivän jälkeen mikro-organismeja ei enää ollut havaittavissa, eikä niitä näkynyt 21 päivän jälkeenkään. Testit osoittivat, että kumpikin aine toimii erittäin tehokkaasti myös pienemmillä pitoisuuksilla. 

Näistä kahdesta tuotteesta LIQUI MOLY Marine Diesel Bacteria Stop on alan todellinen asiantuntija. Lisäaine taistelee kohdistetusti mikro-organismeja vastaan. Vaikeissa tapauksissa sitä käytetään pitoisuutena 1:1000. Ennaltaehkäisyyn riittää pitoisuus 1:4000. Toinen tuote, LIQUI MOLY Marine Diesel Protect, on joka paikan höylä. Myös se sisältää mikro-organismeja poistavia ainesosia, mutta ei yhtä korkeassa pitoisuudessa kuin Marine Diesel Bacteria Stop. Lisäksi se puhdistaa polttoainejärjestelmän, suojaa korroosiolta ja nostaa setaanilukua, jotta moottori käynnistyy kevyemmin ja pyörii rauhallisemmin.

Dieselöljyn mikro-organismit ovat tuttu ongelma veneissä. Jos polttoainesäiliössä on vettä, olipa kyse sitten kondenssivedestä säiliön sisäseinillä, likaantuneesta dieselöljystä tai huolimattomuudesta tankkaamisen yhteydessä, vesi painuu säiliön pohjalle. Veden ja dieselin välisellä rajakerroksella mikro-organismit voivat lisääntyä. Mitä pidempään moottori seisoo, sitä enemmän ne lisääntyvät. Ne muodostavat limaista massaa, joka tukkii polttoainesuodattimet ja suuttimet. Moottori pysähtyy. Lisäksi mikro-organismien metaboliitit lisäävät korroosiota polttoainesäiliössä ja -putkissa. 

Sekä LIQUI MOLY Marine Diesel Protect että Marine Diesel Bacteria Stop tappavat mikro-organismit. Ne eivät kuitenkaan pysty liuottamaan ennen niiden lisäämistä muodostunutta mikro-organismilimaa. Jos tartunta on vakava, polttoainesäiliön puhdistus on joka tapauksessa tarpeen. Jotta tilanne ei pääsisi niin pahaksi, molempia aineita voi käyttää myös ennaltaehkäisevästi pienemmällä pitoisuudella. Tuotteita säännöllisesti lisäämällä voi aina olla varma siitä, että bakteerit ja sienet eivät pääse lisääntymään säiliössä. Moottori ei enää aiheuta ongelmia, ja rahaa säästyy, kun kallista polttoainesäiliön puhdistusta ei tarvitse suorittaa.

Tietoa LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLY GmbH Ulmista Etelä-Saksasta tarjoaa laajan valikoiman korkealaatuisia tuotteita kuten moottoriöljyjä, lisäaineita, autonhoitotuotteita ja huoltotuotteita. Tuotevalikoima käsittää yli 4000 nimikettä. LIQUI MOLY kehittää ja testaa tuotteensa omissa laboratorioissa, valmistaa ainoastaan Saksassa ja markkinoi itse kaikkia tuotteita. Yli 50 vuotta sitten perustettu LIQUI MOLY kuuluu alansa johtaviin yrityksiin. Sen tuotteita myydään Saksassa ja 120 muussa maassa.
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