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LIQUI MOLY jatkaa sopimustaan MotoGP:n kanssa jo nyt
Saksalainen öljynvalmistaja pysyy kilpasarjassa vuoteen 2020 saakka

Lokakuu 2016 – LIQUI MOLYn sinipunainen logo tulee näkymään MotoGP:ssä vielä pitkään. Saksalainen öljynvalmistaja jatkaa sopimustaan kilpasarjan kanssa jo nyt ja on mukana vuoden 2020 loppuun saakka. ”Kyseessä on suurin investointimme moottoriurheiluun – ja se on jok'ikisen käytetyn euron arvoinen”, LIQUI MOLYn markkinointijohtaja Peter Baumann sanoo. Lisäksi Moto2- ja Moto3-kuljettajilla on hyviä kokemuksista LIQUI MOLY -öljyistä moottoripyöriensä moottoreissa.
Kaudesta 2015 lähtien kaikissa Moto2- ja Moto3-moottoripyörissä on ollut LIQUI MOLY -öljyä. ”Tallien palaute on ollut pelkästään positiivista”, Peter Baumann sanoo. ”Se, mikä kestää kilparadan äärimmäisissä olosuhteissa, selviää myös arjen haasteista.” Vuodesta 2015 lähtien LIQUI MOLY on näkynyt myös mainosbannerein MotoGP-kilparadoilla. 

Nykyinen sopimus päättyy vasta ensi vuoden lopussa. LIQUI MOLY jatkoi kuitenkin jo nyt miljoonaluokan panostustaan kolmella lisävuodella vuoden 2020 loppuun saakka. ”Ensimmäiset kaksi vuotta ovat osoittaneet, että tämä investointi kannattaa”, Peter Baumann sanoo. ”Katsojaluvut ovat erinomaisia sekä kilparadoilla että televisiossa. MotoGP kantaa oman tärkeän kortensa kekoon tuotemerkkimme tunnettavuuden lisäämiseksi ympäri maailman.”

Pau Serracanta, MotoGP:n kaupallisten oikeuksien haltijan Dorna Sportsin markkinointijohtaja, kommentoi sopimuksen jatkamista seuraavasti: ”Olemme iloisia voidessamme jatkaa yhteistyötä LIQUI MOLYn kaltaisen yrityksen kanssa. LIQUI MOLY on yksi suurimmista moottoriurheilun tukijoista alueella, joka on yksi tärkeimmistä mutta samalla kuitenkin lähes näkymätön. Dorna ja MotoGP iloitsevat siitä, että LIQUI MOLY tulee näkymään kilparadoilla kolme lisävuotta.”

Kilpasarjaan panostamisen lisäksi LIQUI MOLY on myös Moto2-luoakssa kilpailevan IntactGP-tallin sponsori. Tallissa ajavat Jonas Folger ja Sandro Cortese. Myös tätä sponsorisopimusta jatketaan. 

Suomessa LIQUI MOLY -tuotteita markkinoivat Atoy Automotive Oy, Koivunen Oy ja Kaha Oy.

Tietoja LIQUI MOLYsta

LIQUI MOLYn maailmanlaajuisesti ainutlaatuisen kattavaan valikoimaan kuuluu noin 4000 kemiallista tuotetta – niin moottoriöljyjä, lisäaineita, rasvoja tahnoja, suihkeita, autonhoitotuotteita, liimoja kuin tiivisteaineita. Vuonna 1957 perustettu LIQUI MOLY kehittää ja valmistaa tuotteensa yksinomaan Saksassa. Kotimarkkinoillaan yritys on lisäaineiden kiistaton markkinajohtaja, ja se valitaan toistuvasti parhaaksi öljymerkiksi. Omistaja Ernst Prostin johtama yritys markkinoi tuotteitaan yli 120 maassa, ja sen liikevaihto oli viime vuonna 441 miljoonaa euroa.
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