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Huippu-urheilua LIQUI MOLYn seurassa
Saksalainen öljynvalmistaja mainostaa yleisurheilun EM-kisoissa Amsterdamissa
Kesäkuu 2016 – Saksalainen moottoriöljy- ja lisäaineasiantuntija LIQUI MOLY sponsoroi yleisurheilun EM-kisoja Amsterdamissa "kansainvälisenä kumppanina". "Samoin kuin yleisurheilijat antavat parastaan urheilukisoissa, me annamme parastamme taloudellisessa kilpailussa. Sen vuoksi olemme iloisia siitä, että voimme tukea EM-kisoja", LIQUI MOLYn markkinointijohtaja Peter Baumann kertoo.
Yritys on ainoa öljymerkki, joka mainostaa stadionin sisä- ja ulkopuolella. Viisi päivää kestäviä kisoja seuraa paikan päällä monta kymmentä tuhatta ja television ääressä monta miljoonaa katsojaa. "Meille tämä oli erinomainen tilaisuus lisätä markkinatunnettuuttamme", Peter Baumann sanoo. 

Yleisurheilun EM-kisojen sponsorointi on yksi LIQUI MOLYn lukuisista kansainvälisistä panostuksista. Niiden lisäksi yritys on mukana moottoripyörien MotoGP-sarjassa, vakioautojen TCR-sarjassa ja hiihdon maailmanmestaruuskisoissa. 

Tietoa LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLY GmbH Ulmista Etelä-Saksasta tarjoaa laajan valikoiman korkealaatuisia tuotteita kuten moottoriöljyjä, lisäaineita, autonhoitotuotteita ja huoltotuotteita. Tuotevalikoima käsittää yli 4000 nimikettä. LIQUI MOLY kehittää ja testaa tuotteensa omissa laboratorioissa, valmistaa ainoastaan Saksassa ja markkinoi itse kaikkia tuotteita. Yli 50 vuotta sitten perustettu LIQUI MOLY kuuluu alansa johtaviin yrityksiin. Sen tuotteita myydään Saksassa ja 120 muussa maassa.
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