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LIQUI MOLY on lukijoiden valinta
Neljän suuren autolehden lukijat ovat valinneet LIQUI MOLYn parhaaksi öljymerkiksi – palkkio kaikille työntekijöille
Huhtikuu 2016 – LIQUI MOLY on yhä lukijoiden suosikkiöljymerkki. Neljän suuren saksalaisen autolehden lukijat ovat valinneet LIQUI MOLYn joko viidettä tai kuudetta kertaa peräkkäin ykköseksi. ”Edessämme on suuria haasteita. Autonkuljettajien äänet antavat lisäpotkua ja vahvistavat uskoamme siihen, että kurssimme on oikea”, toimitusjohtaja Ernst Prost toteaa. Tämä kurssi johdattikin yrityksen ennätyslukuihin tilikautena 2015. Ernst Prost palkitsee työntekijänsä hyvästä tuloksesta erityispalkkiolla.

Kukin LIQUI MOLYn työntekijä saa 3 630 euron palkkion. ”Palkkio on merkki yrityksen elinvoimaisuudesta, joka on tällä alalla välttämätöntä. Olemme yhdessä saavuttaneet kunnollisen ja asianmukaisen tuloksen. Sen vuoksi haluan antaa työntekijöille osansa yrityksen menestyksen hedelmistä”, Ernst Prost sanoo.

Yrityksen menestys ei näy ainoastaan talousluvuissa vaan myös yrityksen suosiossa. Saksan neljä johtavaa autolehteä – Auto Zeitung, Auto Motor und Sport, Auto Bild ja Motor Klassik – pyysivät toisistaan riippumatta noin kuutta miljoonaa lukijaansa äänestämään parasta öljymerkkiä. Valinta oli jokaisessa äänestyksessä sama: LIQUI MOLY. Yritys siis jatkaa edellisvuosien menestystään. ”Valitsemalla voittajaksi LIQUI MOLYn lukijat valitsivat vakauden ja luotettavuuden. Osaamme arvostaa sitä, ja se tukee meitä vaikeassa markkinaympäristössä”, Ernst Prost sanoo.

Auto Motor und Sport- ja Auto Zeitung -lehdissä LIQUI MOLY nousi kuudetta kertaa peräkkäin ykköspallille ja näytti jälleen kaapin paikan alan jättiläisille, kuten BP-konserniin kuuluville Castrolille ja Aralille sekä Mobilille (Exxon-Mobil) ja Shellille. Motor Klassikin ja Auto Bildin tulokset ovat hyvin samansuuntaisia. Niiden äänestyksissä LIQUI MOLY saavutti ykköspaikan viidettä kertaa peräkkäin. ”Tuotteidemme laatu, ehdoton Made in Germany ‑tuotelupauksemme ja maineemme ihmisläheisenä merkkinä ovat ankkuroituneet ihmisten mieleen ja sydämeen. Juuri se on LIQUI MOLYn huippusijoitusten salaisuus”, Ernst Prost iloitsee.

Prost ei kuitenkaan pidä sitä itsestäänselvyytenä. ”Tie huipulle on ollut kivinen, ja ykköspaikan säilyttäminen vuosi toisensa jälkeen on aina ahkeruuden ja kovan työn tulosta”, LIQUI MOLYn toimitusjohtaja sanoo. ”Nämä arvot ovat osa yrityksemme filosofiaa. Pidämme niistä kiinni. Olemme keskisuuri yritys, ja verrattuna maailmanlaajuisiin konserneihin olemme lähempänä asiakkaita sekä toimimme asiakkaiden kanssa henkilökohtaisemmin ja nopeammin niin Saksassa, Australiassa, Itävallassa, Yhdysvalloissa kuin Etelä-Afrikassakin – kaikissa 120 maassa, joissa LIQUI MOLY ‑tuotteita myydään”, Ernst Prost toteaa. ”Kurinalainen työskentely auttaa meitä pysymään kärjessä jatkossakin, ja se on korvaamaton apu matkallamme maailmanlaajuiseksi tuotemerkiksi.”

Tietoa LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLY GmbH Ulmista Etelä-Saksasta tarjoaa laajan valikoiman korkealaatuisia tuotteita kuten moottoriöljyjä, lisäaineita, autonhoitotuotteita ja huoltotuotteita. Tuotevalikoima käsittää yli 4000 nimikettä. LIQUI MOLY kehittää ja testaa tuotteensa omissa laboratorioissa, valmistaa ainoastaan Saksassa ja markkinoi itse kaikkia tuotteita. Yli 50 vuotta sitten perustettu LIQUI MOLY kuuluu alansa johtaviin yrityksiin. Sen tuotteita myydään Saksassa ja 120 muussa maassa.
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