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LIQUI MOLY esittelee Intermot-messuilla kaksi erityistä kaksikkoa
Saksalainen öljy- ja lisäaineasiantuntija esittelee kaksi uutta tuotetta, minkä lisäksi Moto2-kuljettajat Jonas Folger ja Sandro Cortese jakavat yrityksen osastolla nimikirjoituksia
Elokuu 2016 – LIQUI MOLY esittelee Intermot-messuilla Saksassa kaksi uutuustuotetta, öljykierron puhdistukseen tarkoitetun Engine Flush Shooterin sekä ilmansuodattimien puhdistukseen tarkoitetun Luftfilter-Reinigerin. Alan toiseksi suurimmilla messuilla maailmassa esiteltävät tuotteet täydentävät moottoriöljy- ja lisäaineasiantuntijan kattavaa moottoripyörätuotevalikoimaa. Moottoriurheilufanit voivat lisäksi iloita toisenlaisestakin kaksikosta. Moto2-kuljettajat Jonas Folger ja Sandro Cortese jakavat nimittäin nimikirjoituksia paikan päällä.

Engine Flush Shooter on pieni mutta pippurinen. Lisäainetta myydään pienissä 80 ml:n purkeissa, mutta aineen teho on sitäkin suurempi. Tuote puhdistaa ja huuhtelee 4-tahtimoottoreilla varustettujen moottoripyörien öljykierron. Pakkaus on kätevän kokoinen, sillä se sisältää tismalleen sopivan määrän ainetta pienempiin moottoreihin, joissa on korkeintaan kahden litran öljytilavuus. Purkkiin ei jää jäämiä, eikä sitä siten joudu laittamaan jonnekin säilöön. LIQUI MOLY suosittelee öljykierron puhdistusta ennen kutakin öljynvaihtoa, jotta puhdas moottoriöljy pääsee puhtaaseen moottoriin ja voi toimia täydellä teholla. 

Myös messuosaston toinen uutuustuote, Luftfilter-Reiniger, keskittyy nimenomaan puhdistamiseen. Rasvanpoistoaine on kehitetty erityisesti moderneille vaahtomuovi-ilmansuodattimille. Helppokäyttöinen tuote poistaa lian perusteellisesti. Suodatin irrotetaan, sen päälle ruiskutetaan tuotetta, tuotteen annetaan vaikuttaa, suodatin väännetään kuivaksi ja asetetaan taas paikoilleen.

LIQUI MOLY on yksi harvoista erityisesti moottoripyörille tarkoitettujen lisäaineiden valmistajista. Yritys tarjoaa saksalaista huippulaatua yli puolen vuosisadan kokemuksella polttoaineille, öljyille ja jäähdytysnesteille tarkoitettujen lisäaineiden alalta. Lisäksi erityisesti moottoripyöräasiakkaiden tarpeisiin räätälöity korjaamokonsepti nostaa LIQUI MOLYn esiin lukuisten moottoripyörätuotteiden tarjoajien joukosta.. 

"Tarjoamme asiakkaillemme kattavaa tuote- ja palveluvalikoimaa. Voiteluaineita, lisäaineita, huolto- ja hoitotuotteita, kaikki samasta paikasta. Se on osa menestystarinaamme", Carlos Travé sanoi. General Manager 2-Wheel on vastuussa LIQUI MOLYn moottoripyöräliiketoiminnasta maailmanlaajuisesti. 

Intermot avaa ovensa journalisteille 4. lokakuuta. Muille Kölnissä järjestettävät messut ovat auki 5.–9 lokakuuta. LIQUI MOLYn osasto on hallissa 6.1, käytävä E, osastonro 031. Jonas Folger ja Sandro Cortese jakavat nimikirjoituksia 5. lokakuuta.

Tietoa LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLY GmbH Ulmista Etelä-Saksasta tarjoaa laajan valikoiman korkealaatuisia tuotteita kuten moottoriöljyjä, lisäaineita, autonhoitotuotteita ja huoltotuotteita. Tuotevalikoima käsittää yli 4000 nimikettä. LIQUI MOLY kehittää ja testaa tuotteensa omissa laboratorioissa, valmistaa ainoastaan Saksassa ja markkinoi itse kaikkia tuotteita. Yli 50 vuotta sitten perustettu LIQUI MOLY kuuluu alansa johtaviin yrityksiin. Sen tuotteita myydään Saksassa ja 120 muussa maassa.
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