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Uusi ulkoasu LIQUI MOLY -hoitotuotteille
Uudet etikettivärit ja optimoitu koostumus
Syyskuu 2016 – LIQUI MOLY on moottoriöljyjen alalla noussut asiakkaiden suosikkimerkiksi jo kauan sitten. Yritys pyrkii nyt samaan myös hoitotuotteiden alalla. Monia tuotteita optimoidaan, ja koko hoitotuotevalikoima saa uudet etiketit.

Usean merkittävän saksalaisten autolehden lukijat valitsivat LIQUI MOLYn hoitotuotteet toiseksi parhaiks. Se on hyvä lähtökohta, kun yritys pyrkii nousemaan korkeimmalle korokkeelle. Siinä onnistumiseksi koko hoitotuotevalikoima on saanut kasvojenkohotuksen. Muutosten keskiössä ovat kiillotusaineet. Uusien koostumusten levittäminen on helpompaa, ne kestävät paremmin sään vaikutuksia ja sopivat parhaalla mahdollisella tavalla moderneille maalipinnoille.

Kaikki hoitotuotteet ovat saaneet uudet etiketit ja värityksen. Tuotteet on jaoteltu kahdeksaan väriin: punainen lakkauksenhoitotuotteille, oranssi liinoille ja sienille, keltainen muovinhoitotuotteille, vihreä ajoneuvon sisätiloihin tarkoitetuille tuotteille, sininen lasinhoitotuotteille, violetti tahrojenpoistotuotteille, harmaa vanteille ja kromiosille tarkoitetuille tuotteille sekä musta kuminhoitotuotteille. 

"Uuden ulkoasun on määrä nostaa tuotteemme paremmin esiin myymälähyllyllä ja auttaa asiakkaita valitsemaan oikean tuotteet", LIQUI MOLYn markkinointijohtaja Peter Baumann kertoo. Sen vuoksi myös tuotenimien fonttia suurennettiin ja kuvamerkkejä lisättiin.

"Uudistus painotta asiantuntemustamme autonhoitotuotteiden alalla", Peter Baumann sanoo. Myös tällä alueella yritys on kerännyt mainetta, ja yrityksellä on monikymmenvuotinen kokemus paitsi voiteluaineista ja lisäaineista myös hoitoaineista. LIQUI MOLY on yksi harvoista yrityksistä, joilla on kokonaisvaltainen tuotevalikoima. Olipa kyse sitten lisäaineista, jarrunpuhdistusaineista, lasinkorjaustuotteista, käsienpesutahnoista, öljytahrojenpoistoaineista, autonkiillotusaineista tai vanteidenpuhdistusaineista. Yritys tarjoaa oman merkkinsä alla kaikkia kaikenlaisia tuotteita, joiden avulla auton arvo säilyy niin teknisesti kuin myös ulkonäöllisesti.

Suomessa LIQUI MOLY -tuotteita markkinoivat Atoy Automotive Oy, Koivunen Oy ja Kaha Oy.

Tietoa LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLY GmbH Ulmista Etelä-Saksasta tarjoaa laajan valikoiman korkealaatuisia tuotteita kuten moottoriöljyjä, lisäaineita, autonhoitotuotteita ja huoltotuotteita. Tuotevalikoima käsittää yli 4000 nimikettä. LIQUI MOLY kehittää ja testaa tuotteensa omissa laboratorioissa, valmistaa ainoastaan Saksassa ja markkinoi itse kaikkia tuotteita. Yli 50 vuotta sitten perustettu LIQUI MOLY kuuluu alansa johtaviin yrityksiin. Sen tuotteita myydään Saksassa ja 120 muussa maassa.
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