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LIQUI MOLY sponsoroi talviurheilutapahtumia miljoonilla

Moottoriöljy- ja lisäainevalmistaja panostaa rattikelkkailuun, maastohiihtoon, mäkihyppyyn, alppihiihtoon ja Hiihdon maailmanmestaruuskilpailuihin

Lokakuu 2016 – LIQUI MOLY on laatinut kokonaisvaltaisen paketin. Saksalainen moottoriöljy- ja lisäaineasiantuntija aikoo mainostaa talviurheilutapahtumissa miljoonilla euroilla. ”Tämä on kaikkien aikojen suurin investointimme tällä alueella”, LIQUI MOLYn markkinointijohtaja Peter Baumann sanoo. ”Se tuo merkkimme myös niiden ihmisten tietoisuuteen, jotka eivät siitä aiemmin ole kuulleet.”

Jo viime talvena LIQUI MOLY oli mukana seitsemässä maailmancupissa. Siitä saatiin yksinomaan positiivista vastakaikua. ”Televisionäkyvyytemme oli odotuksia suurempaa”, Peter Baumann sanoo. Tänä vuonna aikomuksena on menestyä vieläkin paremmin. 

Yritys on panostanut tulevaan talveen huomattavasti aiempaa enemmän. LIQUI MOLY mainostaa nyt FIS:n maastohiihdon maailmancupissa, BMW IBSF ratti- ja mahakelkkailun maailmancupissa (sisältäen BMW IBSF ratti- ja mahakelkkailun MM-kisat kausina 2016/17 ja 2017/18), hiihdon MM-kisoissa sekä useissa alppihiihdon ja mäkihypyn maailmancupeissa. ”Mainostamalla näin laajalti emme jää yhdeltäkään katsojalta huomaamatta”, Peter Baumann sanoo. LIQUI MOLY on alati läsnä marraskuusta tulevan vuoden maaliskuuhun. ”Moottoriurheilutapahtumien talvitauoilla ei siksi enää ole niin suurta vaikutusta meihin. Lisäksi lisäämme LIQUI MOLYn tunnettuutta moottoriurheilun ulkopuolella.” 

Kisoja järjestetään Euroopassa (Saksa, Itävalta, Sveitsi, Slovenia, Ranska, Italia, Norja, Ruotsi, Suomi, Viro ja Venäjä), Pohjois-Amerikassa (USA ja Kanada) ja Aasiassa (Etelä-Korea). Peter Baumann: ”Panostamme maailmanlaajuisesti talviurheiluun. Tuomme LIQUI MOLYn lähemmäs ihmisiä hyödyntämällä kisoja ympäri maailman.”

Suomessa LIQUI MOLY -tuotteita markkinoivat Atoy Automotive Oy, Koivunen Oy ja Kaha Oy.

Tietoja LIQUI MOLYsta

LIQUI MOLYn maailmanlaajuisesti ainutlaatuisen kattavaan valikoimaan kuuluu noin 4000 kemiallista tuotetta – niin moottoriöljyjä, lisäaineita, rasvoja tahnoja, suihkeita, autonhoitotuotteita, liimoja kuin tiivisteaineita. Vuonna 1957 perustettu LIQUI MOLY kehittää ja valmistaa tuotteensa yksinomaan Saksassa. Kotimarkkinoillaan yritys on lisäaineiden kiistaton markkinajohtaja, ja se valitaan toistuvasti parhaaksi öljymerkiksi. Omistaja Ernst Prostin johtama yritys markkinoi tuotteitaan yli 120 maassa, ja sen liikevaihto oli viime vuonna 441 miljoonaa euroa.
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