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LIQUI MOLY yhä Saksan pidetyin öljymerkki

Neljän suuren saksalaisen autolehden lukijat valitsivat LIQUI MOLYn myös tänä vuonna ykköseksi

Huhtikuu 2017 – Neljä kyselyä, neljä ykkössijaa, mestaruuksien sarja. LIQUI MOLY on saksalaisten suosikkiöljymerkki. Neljän suuren saksalaisen autolehden lukijat valitsivat edellisvuosien tapaan LIQUI MOLYn parhaaksi öljymerkiksi. ”Saavuttaessamme vuonna 2011 ensimmäiset kaksi ykkössijaamme emme osanneet aavistaakaan, että niitä seuraisi kokonainen mestaruuksien sarja”, LIQUI MOLYn toimitusjohtaja Ernst Prost sanoo.

Seitsemän vuotta sitten saavutetun ensimmäisen tittelin jälkeen voiteluaineyritys on noussut korkeimmalle korokkeelle jo 26 kertaa. Menestys on jatkunut myös ammattilehdissä. LIQUI MOLY on nimittäin noussut niidenkin lukijaäänestyksissä kärkipaikalle. Yhteensä titteleitä on tullut reilusti yli 30. ”Autonkuljettajien ja ammattilaisten mielestä me emme ole mikään tähdenlento, vaan paikkansa huipulla vakiinnuttanut yritys”, Ernst Prost korostaa. Hänestä vuosittaiset lukijakyselyt ovat tärkeitä suuntaviivojen näyttäjiä. 

Saksan neljä johtavaa autolehteä pyytävät vuosittain lukijoitaan kertomaan omasta mielestään parhaat autot ja autotuotteet. Ensimmäisenä vuorossa oli Auto Motor und Sport, jonka levikki on 2,8 miljoonaa ja joka siten on Saksan toiseksi suurin autolehti. Parasta merkkiä kysyttäessä suurin osa valitsi voiteluaineiden kategoriassa LIQUI MOLYn – ja näin on tapahtunut keskeytyksettä vuodesta 2011 lähtien. Hoitoaineiden kohdalla LIQUI MOLY ylsi toiselle sijalle. Auto-Zeitungin tulokset ovat samankaltaiset. Lehden kyselyssä yritys saavutti seitsemättä vuotta peräkkäin ykköstilan voiteluaineiden kategoriassa ja kakkostilan hoitoaineiden kategoriassa. 

Seuraavaksi julkaistiin Saksan suurimman autolehden tulokset. Auto Bild -lehden 3,4 miljoonaa lukijaa saivat valita ”kaikkien luokkien parhaat merkit”. Kuudetta kertaa peräkkäin lukijat valitsivat LIQUI MOLYn ykköseksi kategoriassa ”hyvät autojen voiteluaineet”.

Upean päätöksen tarjosi Motor Klassik, sillä myös harrastajalehden lukijat valitsivat LIQUI MOLYn parhaaksi merkiksi voiteluaineiden kategoriassa. Niin on käynyt keskeytyksettä vuodesta 2012 lähtien.

”Noin kahdeksan miljoonan lukijan luottamus ei ole sattumaa – etenkään, kun sama on tapahtunut jo niin monta kertaa. Se on kovan ja johdonmukaisen työn tulosta”, Ernst Prost sanoo. Tuotemerkin tunnettuuden lisääminen on myös osa työtä. ”On itsestään selvää, että meillä on sponsorisopimuksia moottoriurheilun alalla. Olemme kuitenkin laajentaneet haarukkaamme ja osallistumme nykyään myös kansainvälisiin talviurheilutapahtumiin, jotta tuotemerkkimme näkyy kansanvälisillä areenoilla vuoden ympäri.” Toukokuussa LIQUI MOLYn mainoksia voi nähdä jääkiekon maailmanmestaruuskisoissa, jotka järjestetään Saksassa ja Ranskassa.

Ernst Prost: ”Haluamme olla ykkösiä myös tulevaisuudessa. Kyselyiden tuloksia seurataan nimittäin mielenkiinnolla muillakin markkinoilla, ja se on tärkeää matkallamme maailmanluokan tuotemerkiksi.”



Tietoja LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLYn maailmanlaajuisesti ainutlaatuisen kattavaan valikoimaan kuuluu noin 4000 kemiallista tuotetta – niin moottoriöljyjä, lisäaineita, rasvoja, tahnoja, suihkeita, autonhoitotuotteita, liimoja kuin tiivisteaineita. Vuonna 1957 perustettu LIQUI MOLY kehittää ja valmistaa tuotteensa yksinomaan Saksassa. Kotimarkkinoillaan yritys on lisäaineiden kiistaton markkinajohtaja, ja se valitaan toistuvasti parhaaksi öljymerkiksi. Omistaja Ernst Prostin johtama yritys markkinoi tuotteitaan yli 120 maassa, ja sen liikevaihto oli 489 miljoonaa euroa vuonna 2016.
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