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Jokaisen Rieju-moottoripyörän sisällä on nyt LIQUI MOLY -öljyä

Moottoripyörävalmistaja ja öljynvalmistaja aloittavat yhteistyön

Kesäkuu 2017 – Saksalainen moottoriöljy- ja lisäaineasiantuntija LIQUI MOLY on solminut yhteistyösopimuksen uuden moottoripyörävalmistajan kanssa. Tästä hetkestä lähtien espanjalaisen Riejun moottoripyörissä käytetään LIQUI MOLY -öljyjä ensitäyttö-öljyinä. ”On upeaa, että moottoripyöräkuljettajien lisäksi myös moottoripyörien valmistajat luottavat öljyihimme”, LIQUI MOLYn moottoripyöräliiketoiminnasta vastaava Carlos Travé sanoo.

LIQUI MOLY on tehnyt yhteistyötä italialaisen Betan kanssa jo kolmen vuoden ajan. Kaikissa Beta-moottoripyörissä käytetään LIQUI MOLY -öljyjä ensitäyttö-öljyinä. LIQUI MOLY -öljyjen valinta Riejun ensitäyttö-öljyiksi on OEM-liiketoiminnan seuraava askel. 

”LIQUI MOLY on ollut mukana MotoGP-sarjassa ja saanut siten nimeä moottoripyörämaailmassa”, Riejun toimitusjohtaja Jordi Riera sanoo. Kaikki Moto2- ja Moto3-tallit käyttävät LIQUI MOLY -öljyä. ”Olemme iloisia siitä, että olemme löytäneet kumppanin, joka on yhtä tinkimätön laadun suhteen kuin me.”

Yhteistyö ei rajoitu uusille moottoripyörille tarkoitettuihin tuotteisiin. Yritykset suunnittelevat myös yhteisiä messuosastoja, mainoksia ja markkinointiaktiviteetteja. Taustalla on pitkän aikavälin strategia synergiaetujen hyödyntämisestä ja vastavuoroisten etujen lisäämisestä. 

LIQUI MOLY tarjoaa moottoripyöräsegmentillä erittäin laajaa valikoimaa kemiallisia tuotteita – aivan kuten ydinliiketoiminnassaan autoalalla. Tarjolla ei ole pelkästään moottoriöljyjä ja lisäaineita, vaan myös haarukkaöljyjä, vaihteistoöljyjä, ketjusuihkeita, nahkanhoitoaineita ja monia muita tuotteita. Kaikki tuotteet ovat peräisin samalta toimittajalta. Ne toimivat täydellisesti yhteen ja ne on räätälöity moottoripyöräkäyttöön.  


Tietoa RIEJUsta
Vuonna 1942 perustettu RIEJU tarjoaa kattavaa moottoripyörien valikoimaa: niin maasto- ja Supermoto-moottoripyöriä (MRT, MARATHON, Tango) sekä erityisiä 50 cc -luokan (kaksitahtiset) ja 125 cc -luokan (nelitahtiset) moottoripyöriä. Lisäksi valikoimassa on urheilumoottoripyöriä, kuten RS3- pyörät, sekä RS- ja BLAST-skoottereita. Sähkömoottoripyörät ovat uusi tuoteryhmä. Kaikilla näillä kaksipyöräisillä on suuri fanipohja Saksassa, Espanjassa ja Ranskassa. Vakavarainen ja ympäristötietoinen yritys valmistaa moottoripyörät yksinomaan Espanjassa. Joka vuosi valmistuu yli 10 000 kulkuneuvoa. 
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Tietoja LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLYn maailmanlaajuisesti ainutlaatuisen kattavaan valikoimaan kuuluu noin 4000 kemiallista tuotetta – niin moottoriöljyjä, lisäaineita, rasvoja, tahnoja, suihkeita, autonhoitotuotteita, liimoja kuin tiivisteaineita. Vuonna 1957 perustettu LIQUI MOLY kehittää ja valmistaa tuotteensa yksinomaan Saksassa. Kotimarkkinoillaan yritys on lisäaineiden kiistaton markkinajohtaja, ja se valitaan toistuvasti parhaaksi öljymerkiksi. Omistaja Ernst Prostin johtama yritys markkinoi tuotteitaan yli 120 maassa, ja sen liikevaihto oli 489 miljoonaa euroa vuonna 2016.
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