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Uusi erikoisöljy uusille Ford-malleille

LIQUI MOLY tuo markkinoille Special Tec F 0W-30 -öljyn

Tammikuu 2017 – Moottoreiden kehitys asettaa yhä korkeampia vaatimuksia öljyille. Sen vuoksi öljy ei enää ole mikään universaali voiteluaine, vaan erityinen nestemäinen varaosa, joka sopii vain tietyille moottoreille. Saksalainen öljyasiantuntija LIQUI MOLY tuo markkinoille Fordin uusille TDCi-dieselajoneuvoille tarkoitetun öljyn – LIQUI MOLY Special Tec F 0W-30.

Tuote on yhteensopivia Fordin luokituksen Ford WSS-M2C 950-A kanssa ja kehitetty ennen kaikkea vuosimallin 2014 ja sitä uudemmille TDCi-dieselajoneuvoille. Tuotteen kylmäviskositeetti on 0W, eli kyse on erittäin ohuesta öljystä, mikä vähentää polttoaineen kulutusta. Samalla se kuitenkin suojaa myös tehokkaasti kulumiselta – myös autoissa, joissa on Start-Stop-järjestelmä.

LIQUI MOLYn Special Tec -tuotevalikoima sisältää moottoriöljyjä, jotka sopivat vain tietyille ajoneuvomalleille. F nimessä kertoo, että kyseessä on Ford-malleille tarkoitettu öljy. Uuden Ford-öljyn lisäksi valikoimaan on jo ennestään kuulunut vanhemmille Ford-malleille tarkoitettu Special Tec F 5W-30. 


Tietoja LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLYn maailmanlaajuisesti ainutlaatuisen kattavaan valikoimaan kuuluu noin 4000 kemiallista tuotetta – niin moottoriöljyjä, lisäaineita, rasvoja, tahnoja, suihkeita, autonhoitotuotteita, liimoja kuin tiivisteaineita. Vuonna 1957 perustettu LIQUI MOLY kehittää ja valmistaa tuotteensa yksinomaan Saksassa. Kotimarkkinoillaan yritys on lisäaineiden kiistaton markkinajohtaja, ja se valitaan toistuvasti parhaaksi öljymerkiksi. Omistaja Ernst Prostin johtama yritys markkinoi tuotteitaan yli 120 maassa, ja sen liikevaihto oli 441 miljoonaa euroa vuonna 2015.
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