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Paras öljymerkki moottoriurheilufanien mielestä

Motorsport aktuell- ja PS-lehtien lukijat ovat valinneet LIQUI MOLYn parhaaksi merkiksi

Toukokuu 2018 – LIQUI MOLY on nyt myös moottoriurheilufanien ja urheilullisten moottoripyörien kuljettajien valinta. Motorsport aktuell- ja PS-lehtien lukijat valitsivat LIQUI MOLYn parhaaksi merkiksi. ”Nämä palkinnot puuttuivat vielä kaapistamme”, LIQUI MOLYn markkinointijohtaja Peter Baumann sanoo.

Motorsport aktuell on tärkein saksankielinen moottoriurheilujulkaisu. Euroopan suurimmalla moottoriurheilufaneille tarkoitetulla lehdellä on viikoittain jopa 250 000 lukijaa. Lukijoista 60,1 prosenttia valitsi LIQUI MOLYn ykköseksi öljyjen ja voiteluaineiden kategoriassa. ”Olemme erittäin iloisia siitä, että myös moottoriurheilufanit suhtautuvat intohimoisesti merkkiimme”, Peter Baumann sanoo.

Öljy- ja lisäainevalmistaja sai palkinnon myös moottoripyöräfaneilta. LIQUI MOLY oli ensimmäistä kertaa PS-lehden lukijoiden valinta. Kuukausittain ilmestyvä lehti on tarkoitettu urheilusta ja tekniikasta kiinnostuneille moottoripyöräilijöille. Jokaisella painoksella on keskimäärin 210 000 lukijaa. Lukijoista 57,8 prosenttia valitsi LIQUI MOLYn parhaaksi öljymerkiksi. ”Autonkuljettajien keskuudessa LIQUI MOLY on ollut jo vuosia pidetyin öljymerkki. On upeaa, että menestys on nyt siirtynyt myös kaksipyöräisten puolelle“, toimitusjohtaja Günter Hiermaier sanoo. Hän on vastuussa myynnistä Saksassa ja Itävallassa, ja Peter Baumannin tavoin hän on intohimoinen moottoripyöräilijä.

Molemmat ovat samaa mieltä siitä, että valinta parhaaksi merkiksi johtuu erinomaisesta tuotteiden laadusta sekä urheilun, ennen kaikkea moottoriurheilutapahtumien sponsoroinnista. Vuonna 2017 LIQUI MOLY käytti noin 20 miljoonaa euroa markkinointiin ja mainontaan.

Ykköspaikat Motorsport aktuell- ja PS-lehtien lukijakyselyissä olivat LIQUI MOLYN viides ja kuudes titteli tänä vuonna. Aiemmin yritys valittiin edellisvuosien tapaan parhaaksi merkiksi Auto Motor und Sportin, Auto Bildin, Auto Zeitungin ja Motor Klassikin lukijakyselyissä.
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Tietoja LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLYn maailmanlaajuisesti ainutlaatuisen kattavaan valikoimaan kuuluu noin 4000 kemiallista tuotetta – niin moottoriöljyjä, lisäaineita, rasvoja, tahnoja, suihkeita, autonhoitotuotteita, liimoja kuin tiivisteaineita. Vuonna 1957 perustettu LIQUI MOLY kehittää ja valmistaa tuotteensa yksinomaan Saksassa. Kotimarkkinoillaan yritys on lisäaineiden kiistaton markkinajohtaja, ja se valitaan toistuvasti parhaaksi öljymerkiksi. Omistaja Ernst Prostin johtama yritys markkinoi tuotteitaan yli 120 maassa, ja sen liikevaihto oli 532 miljoonaa euroa vuonna 2017.
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