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LIQUI MOLY on solminut sopimuksen Chicago Bullsin kanssa

Saksalainen öljynvalmistaja on solminut kaksivuotisen mainossopimuksen NBA -joukkueen kanssa

Syyskuu 2018 – Saksalainen öljy- ja lisäainevalmistaja LIQUI MOLY on solminut sopimuksen Chicago Bullsin kanssa. Stadionilla ja sosiaalisessa mediassa näkyvät mainokset saavat lisäpontta yhdysvaltalaisen koripallojoukkueen osakseen saamasta suuresta huomiosta. Siitä hyvästä LIQUI MOLY maksaa seitsemännumeroisen summan. ”Tämä on tähän asti suurin sponsorointikohteemme Pohjois-Amerikassa”, Liqui Molyn markkinointijohtaja Peter Baumann kertoo. 
Öljynvalmistajan logon on määrä näkyä sekä United Centerissä, muun muassa kummassakin koritelineessä, että Bullsin digitaalisissa kanavissa. Lisäksi LIQUI MOLY saa mahdollisuuden kutsua asiakkaitaan Bullsin peleihin.
”Tämä Atlantin ylittävä yhteistyö koskee Yhdysvaltain lisäksi myös muuta maailmaa”, Peter Baumann sanoo. Sadat miljoonat ihmiset ympäri maailman seuraavat NBA-pelejä. Kyseessä on selvästi maailman suosituin koripalloliiga. Chicago Bullsilla on erityisen paljon ja uskollisia faneja sekä Pohjois-Amerikassa että myös Etelä-Amerikassa, Euroopassa, Aasiassa ja Australiassa. Seuran mukaan faneja on maailmanlaajuisesti 175 miljoonaa – enemmän kuin millään muulla yhdysvaltalaisella ammattilaisjoukkueella. 
”Houkutteleva urheilulaji, tuttu liiga ja vahva joukkue suurella fanipohjalla – täydellinen sekoitus”, Peter Baumann selvittää. ”Haluamme yhteistyöllä lisätä LIQUI MOLYn tunnettuutta ennen kaikkea Pohjois-Amerikassa mutta myös muualla. Sekä Chicago Bulls että LIQUI MOLY ovat kansainvälisiä tuotemerkkejä.”
”Olemme tyytyväisiä siitä, että olemme saaneet LIQUI MOLYsta vahvan kumppanin. Se on ensiluokkainen tuotemerkki, joka jakaa kanssamme maailmanlaajuisen maineen sekä jatkuvan pyrkimyksen kohti huippusuorituskykyä”, Chicago Bullsin Vice President of Business Strategy & Analytics Matthew Kobe sanoo. 
LIQUI MOLYn sponsorointikohteet löytyvät suurimmaksi osaksi moottoriurheilun maailmasta, mutta yritys on astunut monesti myös kilparatojen ulkopuolelle. Kotimaassaan Saksassa LIQUI MOLY on jo vuosia toiminut koripallon Bundesliigassa pelaavan Ratiopharm Ulmin sponsorina. Yhdysvalloissa LIQUI MOLY on tukenut vuoden ajan NHL-joukkue LA Kingsiä. 
LIQUI MOLYn Yhdysvaltain liiketoiminta on kasvussa. Liikevaihto kasvoi ensimmäisellä puolivuotisjaksolla 40 prosenttia verrattuna edellisvuoden vastaavaan ajanjaksoon. Yritys on investoinut suuresti Yhdysvaltain markkinoihin ja yli kaksinkertaistanut henkilöstömääränsä siellä kahden viime vuoden aikana.
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Tietoja LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLYn maailmanlaajuisesti ainutlaatuisen kattavaan valikoimaan kuuluu noin 4000 kemiallista tuotetta – niin moottoriöljyjä, lisäaineita, rasvoja, tahnoja, suihkeita, autonhoitotuotteita, liimoja kuin tiivisteaineita. Vuonna 1957 perustettu LIQUI MOLY kehittää ja valmistaa tuotteensa yksinomaan Saksassa. Kotimarkkinoillaan yritys on lisäaineiden kiistaton markkinajohtaja, ja se valitaan toistuvasti parhaaksi öljymerkiksi. Yritys markkinoi tuotteitaan yli 120 maassa, ja sen liikevaihto oli 532 miljoonaa euroa vuonna 2017.
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