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Nuorennuskuuri vanhemmille moottoreille

LIQUI MOLYn suihkutusjärjestelmän puhdistusaine puhdistaa moottorin kerrostumista ja palauttaa moottorin alkuperäisen tehon

[bookmark: _GoBack]Lokakuu 2018 – Se tapahtuu vähitellen: Vuosien mittaan moottori menettää yhä enemmän tehojaan. Alkoholin kulutus kasvaa ja pakokaasuarvot suurenevat. Syynä tähän ovat moottorin sisälle kertyneet kerrostumat, jotka haittaavat palamista. Bensiinimoottoreissa tähän auttaa LIQUI MOLYn suihkutusjärjestelmän puhdistusaine.
Bensiini ei pala moottorissa koskaan täysin puhtaasti. Palamisjäämiä jää aina, ne kiinnittyvät myös suihkutusjärjestelmään ja haittaavat näin bensiinin suihkutusta. Näin palaminen heikentyy entisestään ja kerrostumia syntyy entistä nopeammin – varsinainen noidankehä. Mitä vanhempi moottori on, sitä enemmän karstaa se pyörittää sisällään. Ja mitä heikompi bensiinin laatu on, sitä enemmän kerrostumia muodostuu. Huono bensiinilaatu käyttäytyy moottorissa aivan kuten tuli palaa huonosti märässä puussa ja savuttaa voimakkaasti. 
Alkuperäisen tehon ja kulutusarvojen palauttaminen ei ole vaikeaa. LIQUI MOLYn suihkutusjärjestelmän puhdistusaine lisätään polttoainesäiliöön. Aina kun moottori käy, puhdistavat vaikuttavat aineet kulkeutuvat bensiinin mukana suihkutusjärjestelmään ja irrottavat karstaa. Irronnut lika palaa moottorissa ja poistetaan sieltä yhdessä pakokaasujen kanssa. Näin palotila puhdistuu. Pinttyneen lian ollessa kyseessä voi olla tarpeen lisätä useampaan perättäiseen tankilliseen pullo suihkutusjärjestelmän puhdistusainetta. Suihkutusjärjestelmän puhdistusainetta voidaan käyttää myös ennaltaehkäisevästi: 
LIQUI MOLYn suihkutusjärjestelmän puhdistusaineen on testannut Automobile Prüftechnik Landau (APL) saksalaisessa testauslaitoksessa, joka tekee erityisesti moottoritestejä autovalmistajille. Aluksi testaajat olivat skeptisiä lisäaineiden tehon suhteen. Mutta testitulokset vakuuttivat heidät – ja jopa niin kovasti, että he käyttävät nyt itse suihkutusjärjestelmän puhdistusainetta puhdistamaan kerrostumia testimoottoreistaan.
Kotimarkkinoillaan Saksassa LIQUI MOLY on lisäaineiden kiistaton markkinajohtaja.
Tietoja LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLYn maailmanlaajuisesti ainutlaatuisen kattavaan valikoimaan kuuluu noin 4000 kemiallista tuotetta – niin moottoriöljyjä, lisäaineita, rasvoja, tahnoja, suihkeita, autonhoitotuotteita, liimoja kuin tiivisteaineita. Vuonna 1957 perustettu LIQUI MOLY kehittää ja valmistaa tuotteensa yksinomaan Saksassa. Kotimarkkinoillaan yritys on lisäaineiden kiistaton markkinajohtaja, ja se valitaan toistuvasti parhaaksi öljymerkiksi. Yritys markkinoi tuotteitaan yli 120 maassa, ja sen liikevaihto oli 532 miljoonaa euroa vuonna 2017.
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