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LIQUI MOLY on urheiluautokuljettajien valinta

Saksalaisen Sport Auto -lehden lukijoiden mielestä LIQUI MOLY on paras öljymerkki

Marraskuu 2018 – Urheiluautojen kuljettajat pitävät nelipyöräisiä ystäviään suuressa arvossa. He haluavat käyttää ainoastaan parasta moottoriöljyä. Saksalaisen Sport Auto -lehden lukijoiden mielestä paras moottoriöljymerkki on LIQUI MOLY. Lähes 75 prosenttia lukijoista antoi kyselyssä äänensä saksalaiselle moottoriöljyvalmistajalle. Markkinointijohtaja Peter Baumann: ”Selkeä lopputulos ja viimevuotisen menestyksen toistuminen antavat lisäpuhtia viimeiselle neljännekselle”
LIQUI MOLY on iso tekijä moottoriurheilumaailmassa. Öljy- ja lisäaineasiantuntijan logo näkyy niin vakioautosarjassa, moottoripyöräurheilussa, motocrossissa kuin rallissa – ja luonnollisesti myös yrityksen voiteluaineet ovat laajalti käytössä. ”Öljymme joutuvat kilpailuissa kovaan rääkkiin, ja samalla tavalla oma tuotemerkkimme joutuu kovan haasteen eteen vuosittaisissa lukijakyselyissä”, Peter Baumann sanoo. Yritys selvisi kunnialla vuoden 2018 kyselyistä. Sport Auto -lukijoiden valinta oli kaikkein selkein. ”Kun lähes kolme neljäsosaa vastaajista valitsee saman merkin, on selvää, että teemme oikeita asioita”, markkinointijohtaja painottaa. Hoitoaineiden kategoriassa yritys puolusti menestyksekkäästi viimevuotista kakkostilaansa. 
Valinta parhaaksi merkiksi on vain yksi yrityksen menestyksistä tänä vuonna. LIQUI MOLY on aiemmin valittu parhaaksi öljymerkiksi jo seitsemän saksalaisen autolehden äänestyksissä. ”Museoautojen, moottoripyörien, urheiluautojen, tavallisten henkilöautojen ja hyötyajoneuvojen kuljettajat rakastavat kaikki LIQUI MOLYa ja luottavat yritykseen. Tämä antaa meille lisäpuhtia vuoden viimeiselle neljännekselle”, toimitusjohtaja Günter Hiermaier sanoo.
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Tietoja LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLYn maailmanlaajuisesti ainutlaatuisen kattavaan valikoimaan kuuluu noin 4000 kemiallista tuotetta – niin moottoriöljyjä, lisäaineita, rasvoja, tahnoja, suihkeita, autonhoitotuotteita, liimoja kuin tiivisteaineita. Vuonna 1957 perustettu LIQUI MOLY kehittää ja valmistaa tuotteensa yksinomaan Saksassa. Kotimarkkinoillaan yritys on lisäaineiden kiistaton markkinajohtaja, ja se valitaan toistuvasti parhaaksi öljymerkiksi. Yritys markkinoi tuotteitaan yli 120 maassa, ja sen liikevaihto oli 532 miljoonaa euroa vuonna 2017.
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