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Korjaamot valitsivat LIQUI MOLYn parhaaksi öljymerkiksi

Saksalaisen Wekstatt aktuell -ammattilehden lukijat ovat valinneet LIQUI MOLYn ykköseksi. 

Heinäkuu 2018 – Saksalainen Werkstatt aktuell (korjaamouutiset) -ammattilehti on suunnattu hyötyajoneuvokorjaamolle. Lehti pyysi lukijoitaan valitsemaan omasta mielestään parhaat huoltotuotemerkit. Voiteluaineiden kategoriassa LIQUI MOLY saavutti ykköspaikan – selvällä erolla seuraaviin. Se osoittaa, että saksalaisen öljy- ja lisäainevalmistajan tuotteet ja palvelut tunnetaan niiden laadusta. 

LIQUI MOLY keskittyy ennen kaikkea henkilöautoihin, mutta yrityksen valikoimassa on paljon tuotteita myös hyötyajoneuvoille. Ja hyötyajoneuvojen käyttäjät arvostavat laatua. Werkstatt aktuell -ammattilehden lukijoista 47,9 prosenttia valitsi LIQUI MOLYn parhaaksi voiteluainemerkiksi. Kaukana perässä kakkosena ja kolmosena olivat Castrol (16,2 prosenttia) ja Mobil (12 prosenttia). LIQUI MOLY menestyi myös hoito- ja puhdistusaineiden kategoriassa, jossa se sijoittui kakkoseksi.

LIQUI MOLYn kannalta nämä tulokset ovat jotakin erityistä, sillä Werkstatt aktuell -lehden lukijat ovat ammattilaisia. He käyttävät tuotteita joka päivä ja tietävät tarkkaan, mitkä tuotteet helpottavat työtä ja mihin tuotteisiin he voivat luottaa varauksetta. Tämä on jo viides kerta peräkkäin, kun lukijat valitsevat LIQUI MOLYn parhaaksi öljymerkiksi. Myös henkilöautojen kuljettajat pitävät LIQUI MOLYa suuressa arvossa. Viiden suuren saksalaisen autolehden lukijat valitsivat LIQUI MOLYn parhaaksi öljymerkiksi. 
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Tietoja LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLYn maailmanlaajuisesti ainutlaatuisen kattavaan valikoimaan kuuluu noin 4000 kemiallista tuotetta – niin moottoriöljyjä, lisäaineita, rasvoja, tahnoja, suihkeita, autonhoitotuotteita, liimoja kuin tiivisteaineita. Vuonna 1957 perustettu LIQUI MOLY kehittää ja valmistaa tuotteensa yksinomaan Saksassa. Kotimarkkinoillaan yritys on lisäaineiden kiistaton markkinajohtaja, ja se valitaan toistuvasti parhaaksi öljymerkiksi. Yritys markkinoi tuotteitaan yli 120 maassa, ja sen liikevaihto oli 532 miljoonaa euroa vuonna 2017.
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