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LIQUI MOLY on jääkiekon maailmanmestaruuskilpailujen 2018 virallinen sponsori 

Tanskassa pelattava turnaus päättää LIQUI MOLYn talviurheilukauden
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Huhtikuu 2018 – LIQUI MOLYn talviurheilukausi päättyy Tanskassa. Maailman parhaat maajoukkueet ottavat mittaa toisistaan jääkiekon MM-kisoissa 4.–20.5.2018, ja saksalainen öljy- ja lisäaineasiantuntija LIQUI MOLY on Kööpenhaminassa ja Herningissä pelattavan turnauksen virallinen sponsori.

”IIHF:n järjestämät jääkiekon maailmanmestaruuskilpailut ovat suurin vuosittain järjestettävä talviurheilutapahtuma ja erinomainen päätös miljoonien arvoiselle talviurheilukauden markkinointipaketillemme”, LIQUI MOLYn markkinointijohtaja Peter Baumann sanoo. Jääkiekon suosion kasvu käy ilmi Kölnissä ja Pariisissa pelatun edellisen turnauksen katsojaluvuista. LIQUI MOLY toimi silloin ensimmäistä kertaa jääkiekon MM-kisojen sponsorina. Tapahtuma näkyi televisiossa yhteensä 166 maassa yli 8300 tunnin ajan. Luku on lähes kaksi kertaa suurempi kuin viisi vuotta sitten. Saman aikavälin sisällä kokonaiskatsojaluvut ovat nousseet noin 30 prosenttia lähes 1,3 miljardiin katsojaan.

Toukokuussa 2017 järjestetyissä kisoissa paikan päällä otteluita katsoi yli 686 000 katsojaa, mikä on kaikkien aikojen toiseksi korkein luku. ”Tämänkaltaiset yhteistyösopimukset lisäävät tunnettuuttamme Saksassa ja muualla maailmassa. Tuomme LIQUI MOLYn tuotemerkin sellaisten katsojien silmien eteen, joita emme moottoriurheilukaudella pystyisi saavuttamaan, mikä lisää merkin tunnettuutta huomattavasti”, Peter Baumann sanoo. 

Saksan maajoukkue voitti sensaatiomaisesti hopeaa Etelä-Korean olympialaisissa, mutta Saksan fanit eivät ole ainoita, jotka odottavat jännittyneinä joukkueensa edesottamuksia Tanskassa. ”Tällä euforialla on positiivisia vaikutuksia katsojamääriin ja markkinointiarvoon”, LIQUI MOLYn markkinoinnista vastaava olettaa.

Kisoihin osallistuu viisi maajoukkuetta Itä-Euroopasta, neljä Pohjois-Euroopasta, Kanada, USA, Saksa, Ranska, Itävalta, Etelä-Korea ja Sveitsi. ”Kaikissa näissä maissa jääkiekko on erittäin suosittua tai jopa kansallisurheilua. Venäjä on selvästi suurin vientimarkkinamme, ja Pohjois-Amerikassa haluamme jatkaa kasvua. Mahdollisuudet siellä ovat valtavat”, Peter Baumann kertoo.

Yrityksen logo näkyy sekä Kööpenhaminan että Herningin kisahalleissa kaukalon laidalla televisiossa hyvin näkyvässä paikassa, kaikissa virallisissa kisapapereissa ja väliseinissä sekä mediakuutioissa. LIQUI MOLY sponsoroi myös vuonna 2019 Slovakiassa pelattavia MM-kisoja.

Tietoja LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLYn maailmanlaajuisesti ainutlaatuisen kattavaan valikoimaan kuuluu noin 4000 kemiallista tuotetta – niin moottoriöljyjä, lisäaineita, rasvoja, tahnoja, suihkeita, autonhoitotuotteita, liimoja kuin tiivisteaineita. Vuonna 1957 perustettu LIQUI MOLY kehittää ja valmistaa tuotteensa yksinomaan Saksassa. Kotimarkkinoillaan yritys on lisäaineiden kiistaton markkinajohtaja, ja se valitaan toistuvasti parhaaksi öljymerkiksi. Omistaja Ernst Prostin johtama yritys markkinoi tuotteitaan yli 120 maassa, ja sen liikevaihto oli 532 miljoonaa euroa vuonna 2017.
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