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LIQUI MOLYn ensimmäinen maailmanlaajuinen mainoskampanja 

Miljardi kontaktia 128 maassa

Syyskuu 2018 – Saksalainen öljy- ja lisäaineasiantuntija LIQUI MOLY aloittaa historiansa ensimmäisen maailmanlaajuisen mainoskampanjan. Internetissä ja Facebookissa näkyvä kampanja saavuttaa miljardi kontaktia. ”Kerromme, että LIQUI MOLY on saksalaisten autonkuljettajien parhaaksi valitsema öljymerkki”, toimitusjohtaja Ernst Prost sanoo. ”Sillä tavoin lisäämme kysyntää korjaamoissa ympäri maailman.”
Mainokset näkyvät Googlen palveluissa, Facebookissa ja Instagramissa. Ne näytetään 50 eri kielellä 128 eri maassa. Kampanjan yhteydessä järjestetään kilpailu, jossa arvotaan MotoGP-liput sisältävät matkat Malesiaan, Yhdysvaltoihin ja Saksaan. ”Samalla me lisäämme markkinatunnettuuttamme isosti – myös maissa, joissa LIQUI MOLY on vielä vähän tuntemattomampi”, Ernst Prost sanoo. 
Kyse on ensimmäisestä kerrasta, kun öljy- ja lisäaineasiantuntija käynnistää maailmanlaajuisen kampanjan. Miljardi kontaktia tarkoittaa sitä, että LIQUI MOLY saavuttaa enemmän ihmisiä kuin koskaan aiemmin. Kampanja järjestetään ja maksetaan Saksasta käsin. ”Liiketoimintakumppanimme eri maissa voivat halutessaan liittyä kampanjaan”, Ernst Prost sanoo. 
Ydinviesti on, että useamman saksalaisen autolehden lukijat ovat valinneet LIQUI MOLYn monta kertaa peräkkäin parhaaksi öljymerkiksi. ”Kampanja on myös kutsu tulla tutustumaan LIQUI MOLYyn”, Ernst Prost sanoo. ”Tuotteemme ovat saksalaista laatua. Valmistamme öljymme ja lisäaineemme yksinomaan Saksassa.” Kampanja alkaa lokakuussa.
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Tietoja LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLYn maailmanlaajuisesti ainutlaatuisen kattavaan valikoimaan kuuluu noin 4000 kemiallista tuotetta – niin moottoriöljyjä, lisäaineita, rasvoja, tahnoja, suihkeita, autonhoitotuotteita, liimoja kuin tiivisteaineita. Vuonna 1957 perustettu LIQUI MOLY kehittää ja valmistaa tuotteensa yksinomaan Saksassa. Kotimarkkinoillaan yritys on lisäaineiden kiistaton markkinajohtaja, ja se valitaan toistuvasti parhaaksi öljymerkiksi. Yritys markkinoi tuotteitaan yli 120 maassa, ja sen liikevaihto oli 532 miljoonaa euroa vuonna 2017.
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