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Uusi LIQUI MOLY -öljy Opelin, Vauxhallin ja General Motorsin moottoreille

Special Tec DX1 on erikoisöljy Opelin, Vauxhallin ja General Motorsin bensiinimoottoreille

Lokakuu 2017 – LIQUI MOLY tuo markkinoille Special Tec DX1 -öljyn, joka on tarkoitettu Opelin, Vauxhallin ja General Motorsin uusille bensiinimoottoreille. Sen on huolehdittava tavallisista moottoriöljyn tehtävistä, kuten voitelusta, puhdistamisesta, jäähdyttämisestä ja korroosiolta suojaamisesta, sekä ratkaistava eräs erityinen ongelma. 

Monet downsizing-moottorit ja jotkin suoraruiskutustekniikkaa hyödyntävät pienikokoiset moottorit saattavat kärsiä ennenaikaisesta sytytyksestä alhaisilla kierrosluvuilla (LSPI – low speed pre-ignition). Bensiini-ilmaseos syttyy silloin palotilassa itsekseen jo ennen sytytyskipinän muodostumista. Se voi johtaa nakutukseen ja siten vakaviin moottorivaurioihin. Ilmiö johtuu useammasta eri syystä. Sekä moottorin sisäosien likaantuminen että huono polttoaineen laatu vaikuttavat asiaan. Tutkijat ovat havainneet, että ongelmien todennäköisyys pienenee, jos käytössä on erityinen moottoriöljy. Sen vuoksi Opel, Vauxhall ja General Motors edellyttävät eri malleissaan juuri tietynlaisen öljyn käyttöä. 

LIQUI MOLY Special Tec DX1 sopii tehtävään. Se täyttää General Motorsin Dexos 1 Generation 2 -standardin vaatimukset. Myös muut autonvalmistajat, kuten Chrysler, Ford, Kia, Honda, Hyundai, Mazda, Nissan ja Toyota, edellyttävät joidenkin malliensa kohdalla näillä ominaisuuksilla varustettua öljyä. Special Tec DX1 sopii yksinomaan tietynlaisille bensiinimoottoreille, eikä sitä saa käyttää dieselmoottoreissa. 

Kyse on erityisestä öljystä, joka joissakin moottoreissa ehkäisee sytytysongelmia – tämä osoittaa, että nykyaikaiset moottoriöljyt eivät ole pelkkiä voiteluaineita, vaan kehittyneitä nestemäisiä varaosia, joiden on ominaisuuksiltaan sovittava tarkasti kulloiseenkin moottoriin. 
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Tietoja LIQUI MOLYsta
LIQUI MOLYn maailmanlaajuisesti ainutlaatuisen kattavaan valikoimaan kuuluu noin 4000 kemiallista tuotetta – niin moottoriöljyjä, lisäaineita, rasvoja, tahnoja, suihkeita, autonhoitotuotteita, liimoja kuin tiivisteaineita. Vuonna 1957 perustettu LIQUI MOLY kehittää ja valmistaa tuotteensa yksinomaan Saksassa. Kotimarkkinoillaan yritys on lisäaineiden kiistaton markkinajohtaja, ja se valitaan toistuvasti parhaaksi öljymerkiksi. Omistaja Ernst Prostin johtama yritys markkinoi tuotteitaan yli 120 maassa, ja sen liikevaihto oli 489 miljoonaa euroa vuonna 2016.
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