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Les huiles hydrauliques LIQUI MOLY sont les premières à respecter la norme de qualité la plus élevée
La gamme HyPER obtient la nouvelle homologation Bosch Rexroth RDE 90235
Septembre 2016 – Les huiles hydrauliques ne sont guère différentes en apparence, mais leur potentiel d’action varie considérablement. Seules les plus performantes reçoivent l’homologation RDE 90235 de Bosch Rexroth. Avec ses nouvelles huiles hydrauliques HyPER, le spécialiste allemand des huiles moteur LIQUI MOLY est le premier fabricant international à satisfaire cette norme de qualité suprême.
Ces dernières années, la pression de service et la densité de puissance des systèmes hydrauliques ont considérablement augmenté, tout comme la disposition à l’usure et aux défaillances prématurées. Pour cette raison, la qualité de l’huile hydraulique a de plus en plus d’influence sur la durée de vie et la fiabilité des systèmes hydrauliques. Le spécialiste des lubrifiants LIQUI MOLY tient compte de cette évolution et a soumis ses huiles hydrauliques HyPER à l’examen ultime : le test Bosch Rexroth RDE 90235. Toutes les huiles testées ont surmonté l’épreuve avec brio. Elles font partie des rares huiles au monde à respecter la norme la plus élevée. « Le test de pompage de Bosch Rexroth introduit en 2015 va beaucoup plus loin que les normes DIN et ISO actuelles », explique Roland Schmidt, Director Business Development Construction and Industry chez LIQUI MOLY. Le problème de ces normes : elles ne suivent pas l’évolution technique qu’ont connue les systèmes hydrauliques ces dernières années.
La norme RDE 90235 est une procédure de contrôle scientifique standardisée évaluant le comportement des lubrifiants et l’interaction des composants clés comme la pompe hydraulique et le moteur hydraulique dans des conditions de fonctionnement réalistes. « Un scénario entièrement orienté vers la pratique », déclare Roland Schmidt. « Les tests traditionnels se déroulent avec 350 bar, tandis que la nouvelle norme va jusqu’à 500 bar. » Les anciennes homologations de Bosch Rexroth ne sont plus valides et sont désormais remplacées par la norme RDE 90235. Roland Schmidt : « Les huiles bénéficiant de la nouvelle homologation sont incontournables pour les machines dotées d’un système hydraulique Bosch Rexroth. »
La gamme d’huiles hydrauliques HyPER de LIQUI MOLY est exclusivement composée d’huiles respectant la norme la plus élevée en vigueur. Ces lubrifiants prolongent la durée de vie des composants du système hydraulique en réduisant notamment l’usure des métaux non ferreux et de la couche de nitruration sur les pistons et forages. Ils augmentent également la sécurité de fonctionnement et réduisent le risque de défaillances. La meilleure compatibilité des joints diminue les fuites dans les raccords de tuyaux. De plus, le nombre de tuyaux éclatés est nettement inférieur. Par rapport aux huiles hydrauliques traditionnelles, les huiles hydrauliques HyPER permettent généralement des intervalles de vidange deux fois plus longs. « En fin de compte, cette huile qualitativement très supérieure offre non seulement beaucoup plus d’avantages techniques, mais elle est aussi plus rentable qu’une huile hydraulique traditionnelle », ajoute l’expert LIQUI MOLY.
Les huiles hydrauliques HyPER peuvent être utilisées avec toutes les machines stationnaires et mobiles nécessitant de l’huile hydraulique HLP. Outre l’homologation Bosch Rexroth RDE 90235, les lubrifiants respectent ou dépassent les spécifications suivantes :
Parker Denison HF-0, HF-1, HF-2
Eaton E-FDGN-TB002-E
Eaton Brochure 03-401-2010
Fives-Cincinnati P-68, P-69, P-70
DIN 51524-2 HLP
Au sujet de LIQUI MOLY

Le groupe basé à Ulm, dans le sud de l’Allemagne, propose une vaste gamme de produits de qualité tels qu’huiles moteur, additifs, produits d’entretien et prestations diverses. La gamme comprend 4 000 articles. LIQUI MOLY développe et teste dans ses propres laboratoires des produits fabriqués en Allemagne et les lance ensuite sur le marché sous son propre nom. Créée il ya 50 ans, LIQUI MOLY compte parmi les leaders du secteur. En plus du marché allemand, nos produits sont distribués dans 120 pays dans le monde. 
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