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Outils chimiques pour la moto

LIQUI MOLY présente ses nouveautés à l’occasion du salon EICMA

Octobre 2017 – Le spécialiste allemand des huiles moteur et additifs emmène une foule de nouveaux produits à l’EICMA, le plus grand salon moto du monde : un nettoyant pour filtre à air, une protection contre l’usure et deux huiles pour amortisseur. « Nous poursuivons le développement de notre gamme pour motos », déclare Carlos Travé, le responsable du secteur deux-roues chez LIQUI MOLY. 

Le Motorbike MoS2-Shooter réduit la friction dans le moteur et le protège contre l’usure. MoS2 est un lubrifiant solide similaire au graphite. Il s’applique sur les surfaces métalliques et empêche le contact direct du métal sur le métal. Le Motorbike MoS2-Shooter garantit une lubrification optimale au moment du démarrage, quand l’huile n’a pas encore atteint tous les endroits du moteur. Il offre également une protection supplémentaire en cas de forte sollicitation du moteur et de perte d’huile. Il réduit en outre la friction dans le moteur au quotidien. Il permet d’améliorer les performances de la moto et de réduire la consommation d’essence. 

Le nouveau nettoyant pour filtre à air moto de LIQUI MOLY est un produit spécial pour filtre en mousse. Il s’agit d’un concentré de nettoyage miscible à l’eau et biodégradable. Il est très généreux, dissout la poussière, l’huile et la graisse sans endommager les pores de la mousse. Les deux huiles pour amortisseurs sont également des nouveautés. L’une est minérale et l’autre est synthétique. Carlos Travé : « Nous proposons aux motards un assortiment complet de produits pour deux-roues auprès d’un seul fournisseur et compatibles les uns avec les autres.

Par ailleurs, les deux pilotes Moto2 Sandro Cortese et Marcel Schrötter seront présents le mercredi 8 novembre à 13h pour une séance d’autographes à notre stand. Leurs machines, comme toutes les autres motos des catégories Moto2 et Moto3 sont graissées avec de l’huile LIQUI MOLY. 

Le salon EICMA se tient à Milan du 7 au 12 novembre. LIQUI MOLY sera présent dans le hall 15, au stand U47.
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À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit exclusivement ses articles en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise dirigée par le propriétaire Ernst Prost vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 489 millions d’euros en 2016.
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