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L’huile hydraulique HEES 46 de LIQUI MOLY obtient un label écologique
Le spécialiste allemand des lubrifiants reçoit le label « Ange Bleu » 
Avril 2016 – L’huile hydraulique HEES 46 est bien plus respectueuse de l’environnement que de nombreux produits concurrents. C’est pourquoi elle a obtenu le label écologique allemand « Ange Bleu ». LIQUI MOLY, le spécialiste allemand des huiles pour moteurs et des additifs, devient ainsi l’un des rares fabricants à pouvoir faire la promotion de ce label. 
En Allemagne, seuls sept autres fabricants disposent du label écologique saluant l’utilisation de substances lubrifiantes biodégradables dans des liquides hydrauliques, connues sous l’appellation RAL-ZU 178. « Cette simple réalité nous remplit de joie. Cette récompense vient saluer les efforts que nous avons engagés pour proposer des produits adaptés aux consommateurs préoccupés par l’avenir de notre planète » explique David Kaiser, Directeur de la Recherche et du Développement chez LIQUI MOLY.  
L’huile hydraulique HEES 46 a été développée pour les véhicules des secteurs du bâtiment, de la sylviculture et de l’agriculture. Les machines utilisées dans des environnements écologiquement sensibles, tels les réserves marines ou les forêts, ont obligation d’utiliser des liquides hydrauliques biodégradables. La loi allemande l’exige. Les fuites causées par exemple par un trou dans un tuyau peuvent provoquer des désastres écologiques dans le cas où des lubrifiants traditionnels toxiques non-biodégradables venaient à s’infiltrer dans le sol ou à s’écouler dans l’eau.
Les liquides hydrauliques respectueux de l’environnement portent le label HE pour Hydraulic Environmental. « Notre huile hydraulique HEES 46 se base sur des esters synthétiques. Elle ne pollue par l’eau. C’est un lubrifiant idéal pour les véhicules opérant sur des zones sensibles », continue David Kaiser. L’huile résiste parfaitement au vieillissement et supporte très bien les écarts extrêmes de température. Elle peut aussi être utilisée dans les machines pour baliser les pistes en montagne. « La dimension environnementale ne se limite plus uniquement aux producteurs de machine. Elle devient de plus en plus stratégique pour les acteurs du secteur automobile secondaire », déclare encore le responsable de la Recherche et du Développement.
Le label « Ange Bleu » permet aux consommateurs de prendre connaissance d’informations pertinentes et fiables relatives à l’environnement et à la santé avant de procéder à l’achat. Des critères définis pour chaque groupe de produits garantissent qu’ils respectent un niveau élevé d’exigence en matière d’environnement, de santé et de précautions d’usage. Ces critères sont contrôlés par le Ministère Fédéral Allemand de la Santé afin de s’assurer qu’ils demeurent actuels compte-tenu du progrès technique.
Au sujet de LIQUI MOLY

Le groupe basé à Ulm, dans le sud de l’Allemagne, propose une vaste gamme de produits de qualité tels qu’huiles moteur, additifs, produits d’entretien et prestations diverses. La gamme comprend 4 000 articles. LIQUI MOLY développe et teste dans ses propres laboratoires des produits fabriqués en Allemagne et les lance ensuite sur le marché sous son propre nom. Créée il ya 50 ans, LIQUI MOLY compte parmi les leaders du secteur. En plus du marché allemand, nos produits sont distribués dans 120 pays dans le monde. 
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