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LIQUI MOLY soutient l’équipe Hahn Racing au Championnat d’Europe de courses de camions

Jochen Hahn tentera de défendre son titre avec l’aide du spécialiste des lubrifiants

Mai 2017 – LIQUI MOLY et le champion d’Europe Jochen Hahn commencent côte à côte la nouvelle saison du FIA European Truck Racing Championship. Le spécialiste allemand des lubrifiants aidera l’équipe Hahn Racing à défendre son titre. La nouvelle saison débutera le 14 mai à Spielberg, en Autriche.

La marque d’huile la plus populaire d’Allemagne fournit le multiple champion d’Europe Jochen Hahn et son équipe en huiles, graisses et produits de service et d’entretien pour ses trois camions de course. « Ce partenariat pour le Championnat d’Europe de courses de camions de la FIA vient compléter notre programme de sponsoring de cette année », déclare Peter Baumann, directeur marketing chez LIQUI MOLY. L’entreprise s’engage déjà dans le cadre du championnat de voitures de tourisme et des championnats du monde de moto.

« Jochen Hahn fait partie des meilleurs pilotes de camion de ces dernières années. Grâce à son capital sympathie, c’est l’ambassadeur idéal avec qui nous souhaitons faire avancer notre programme mondial pour véhicules utilitaires », ajoute Peter Baumann. « Le Championnat d’Europe de courses de camions nous permet parfaitement de toucher notre public cible. C’est pourquoi nous avons choisi une nouvelle série internationale de sport moteur pour développer la notoriété de notre marque. »

Dans les sports moteur, les limites sont côtoyées et de temps en temps dépassées. « La fiabilité et la qualité de tous les composants sont donc extrêmement importantes. Et l’huile moteur joue un rôle central à cet égard », souligne Jochen Hahn. « LIQUI MOLY nous offre une qualité optimale et nous apporte son savoir-faire reconnu. Nous en profiterons certainement pour tenter de reconduire notre titre. »
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À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit exclusivement ses articles en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise dirigée par le propriétaire Ernst Prost vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 489 millions d’euros en 2016.
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