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LIQUI MOLY sponsorise l’Hellas Rally

Une course de moto à travers toute la Grèce

Mai 2017. Ces dernières années, l’Hellas Rally s’est élevé au rang d’événement majeur pour amateurs de hors-piste. Cette année, plus de 300 participants y sont attendus. Ils parcourront la Grèce sur leurs motos et quads durant une semaine. LIQUI MOLY, spécialiste allemand des huiles et additifs, sponsorise ce rallye.

« L’Hellas Rally réunit sur place des dizaines de milliers de spectateurs, et il est retransmis dans de nombreux pays », déclare Tim Braun, chargé des affaires grecques en qualité de responsable de zone export au sein de LIQUI MOLY. « La course constitue ainsi une parfaite occasion d’accroître la notoriété de notre marque », affirme-t-il. L’Hellas Rally commence le 21 mai. Son tracé chemine notamment en montagne. Les étapes quotidiennes vont de 160 à 250 kilomètres, et ce, quasiment exclusivement à l’écart des routes. 

 « Les motards nous connaissent surtout dans le cadre de MotoGP, mais nous maîtrisons aussi le hors-piste », explique Tim Braun. De fait, LIQUI MOLY propose un assortiment d’huiles dédié exclusivement aux motos tout terrain, conçues spécialement pour répondre aux exigences spécifiques à la conduite à l’écart des routes. Par ailleurs, LIQUI MOLY collabore avec Beta. Ce fabricant de motos fournit tous ses véhicules avec de l’huile LIQUI MOLY. 

L’engagement de LIQUI MOLY aux côtés d’Hellas Rally est également un reflet de sa réussite économique en Grèce. Et Tim Braun d’ajouter : « Malgré le contexte économique difficile, notre chiffre d’affaires et nos parts de marché ne cessent de croître sur ce marché. Pour notre entreprise, la Grèce est un parfait exemple de succès. »
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À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit exclusivement ses articles en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise dirigée par le propriétaire Ernst Prost vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 489 millions d’euros en 2016.


Pour de plus amples informations, merci de consulter:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
peter.szarafinski@liqui-moly.de
 



image1.jpeg




