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MAGURA distribue la gamme Bike de LIQUI MOLY en exclusivité pour le commerce de vélos

Le spécialiste des lubrifiants mise entièrement sur l’expérience du principal fabricant de pièces pour vélos. 

[bookmark: _GoBack]Septembre 2017 – LIQUI MOLY est un nom qui compte dans l’univers auto et moto. Le spécialiste des lubrifiants veut également se faire un nom dans le secteur vélo. Il coopère à cet effet avec une entreprise réputée dans ce domaine : MAGURA. Le fabricant de pièces pour vélos distribuera en exclusivité la gamme Bike de LIQUI MOLY dans le commerce de vélos. Le lancement officiel a eu lieu lors du salon Eurobike à Friedrichshafen.

D’un point de vue géographique, les deux sociétés ne sont distantes que de 50 km. D’un point de vue commercial, elles sont encore plus proches. LIQUI MOLY étend la coopération commerciale débutée l’an dernier avec MAGURA en raison des bons résultats et confie désormais exclusivement la distribution dans le secteur Bike au spécialiste du vélo. Son savoir-faire reconnu devrait offrir aux commerçants de toute l’Europe un accès aisé aux produits LIQUI MOLY. « MAGURA livre des pièces pour vélos de haute qualité, nous proposerons dorénavant les liquides pour l’entretien », déclare Carlos Travé. En tant que directeur de 2-Wheel, il est également responsable du secteur Bike dans le monde entier pour LIQUI MOLY.

Cette coopération étendue a été officiellement lancée à l’occasion du salon Eurobike de Friedrichshafen. Les revendeurs spécialisés de MAGURA y proposaient un présentoir LIQUI MOLY spécial pour afficher le prix salon. « Le présentoir ainsi que tous les articles LIQUI MOLY sont disponibles dès maintenant dans la boutique en ligne de MAGURA et nous sommes fiers d’avoir pu continuer à développer notre partenariat de coopération depuis l’an dernier, dont nos revendeurs spécialisés pourront également profiter », souligne Martina Class, directrice de MAGURA BikeParts.

Les différents produits de la gamme Bike conviennent parfaitement à toute utilisation, que ce soit dans l’atelier ou dans le domaine privé, et séduisent par leur composition ainsi que par les tailles de conteneurs proposées. LIQUI MOLY possède 60 ans d’expérience en lubrifiants Made in Germany dans le domaine automobile. L’entreprise familiale d’Ulm applique de plus en plus ces connaissances concentrées pour les cyclistes. Carlos Travé : « Les véhicules et machines avec moteurs à combustion constituent notre secteur d’activité principal. Avec la gamme Bike, nous montrons que nous pouvons également nous occuper de l’entretien des deux roues sans moteur. »

Vous trouverez davantage d’informations sur les produits sur www.liqui-moly.de ainsi que sur www.magura-b2b.com pour les revendeurs spécialisés de vélos.


Légende 1 :
MAGURA distribue la gamme Bike de LIQUI MOLY en exclusivité dans le commerce spécialisé de vélos.

Légende 2 :
À l’occasion du lancement de la distribution exclusive, MAGURA proposait le présentoir à un prix promotionnel lors du salon Euro-Bike à Friedrichshafen.


À propos de MAGURA
« Pour confort et sport » – Ce slogan s’applique parfaitement à l’entreprise de taille moyenne MAGURA de Bad Urach. En effet, avec sa compétence absolue et son système hydraulique, MAGURA est non seulement synonyme de passion et d’innovations techniques dans le monde entier, mais surtout de sécurité maximale et de qualité exemplaire – et ce, depuis plus de 120 ans ! Près de 550 collaborateurs en Allemagne, en Asie et aux États-Unis conçoivent chaque jour des composants haute technologie pour deux roues de tout type, qui garantissent une très longue durée de vie, des normes de garantie optimale et un maximum de plaisir de conduite.

Pour plus d’informations, veuillez vous adresser à :
MAGURA
Götz Braun
Head of Marketing
Stuttgarter Straße 48
72574 Bad Urach
Tél : +49 (0)7125 153235
g.braun@magura.de


À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit exclusivement ses articles en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise dirigée par le propriétaire Ernst Prost vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 489 millions d’euros en 2016.


Pour de plus amples informations, merci de consulter:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
peter.szarafinski@liqui-moly.de
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