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Nouvelle huile deux temps de LIQUI MOLY pour moteurs de bateau DFI
Produit spécial pour les moteurs à deux temps DFI d’Evinrude et Mercury
Juillet 2016 – Après moins d’un an, le spécialiste allemand des huiles moteur et additifs LIQUI MOLY étoffe déjà sa gamme nautique. La Marine 2T DFI Motor Oil a été spécialement mise au point pour un moteur à deux temps à injection directe comme Evinrude et Mercury. « Les propriétaires de bateaux ne doivent plus utiliser une huile deux temps quelconque, mais une huile spécialement adaptée à leur moteur », explique Jan Volk, responsable de l’assortiment nautique chez LIQUI MOLY.
La Marine 2T DFI Motor Oil est une huile deux temps semi-synthétique pour tous les moteurs à injection directe, principalement les moteurs E-Tec d’Evinrude et les moteurs DFI de Mercury. « Nous proposons aux propriétaires de bateaux une véritable alternative aux marques d’huile des constructeurs de bateaux », ajoute Jan Volk. En effet, le choix d’huile pour moteurs DFI est très limité.
La Marine 2T DFI Motor Oil protège efficacement le moteur contre l’usure et la corrosion. Elle convient aussi à d’autres moteurs à deux temps du secteur nautique. Elle remplit les exigences de NMMA TCW-3, ce qui prouve ses performances élevées. Elle respecte également les spécifications Jaso FC, Jaso FD, ISO L-EGC et EGD. Avec cette huile, LIQUI MOLY complète son offre d’huile deux temps, disponibles en version minérale, semi-synthétique ou synthétique selon le secteur d’application. 
LIQUI MOLY Marine est commercialisé en France par Tecmar à La Rochelle et Antibes.
Au sujet de LIQUI MOLY

Le groupe basé à Ulm, dans le sud de l’Allemagne, propose une vaste gamme de produits de qualité tels qu’huiles moteur, additifs, produits d’entretien et prestations diverses. La gamme comprend 4 000 articles. LIQUI MOLY développe et teste dans ses propres laboratoires des produits fabriqués en Allemagne et les lance ensuite sur le marché sous son propre nom. Créée il ya 50 ans, LIQUI MOLY compte parmi les leaders du secteur. En plus du marché allemand, nos produits sont distribués dans 120 pays dans le monde. 
Pour de plus amples informations, merci de consulter:
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