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L’ennemi invisible dans le réservoir
Oubliez la corrosion dans le système de carburant – LIQUI MOLY propose une protection efficace
Juillet 2016 – Quand le problème est découvert, il est déjà souvent trop tard : la rouille s’est attaquée au réservoir et aux tuyaux. La réparation peut s’avérer très coûteuse. Mais cet argent peut être économisé facilement – grâce aux additifs de LIQUI MOLY. Ils protègent efficacement le système de carburant contre la corrosion.
Quelles sont les causes de la corrosion ? Elle est due à l’eau présente dans le carburant. La corrosion peut soit être liée à l’eau de condensation, qui retombe sur les parois intérieures du réservoir, soit à du carburant contaminé ou à une distraction lors du plein. Des tests effectués en laboratoire permettent de démontrer la vitesse à laquelle la rouille peut se propager. Une tige métallique est plongée dans un verre d’échantillon de carburant auquel 10 pour cent d’eau sont ajoutés. Ce verre est ensuite placé dans un four à une température de 60 degrés. Après 24 heures seulement, la tige métallique est déjà recouverte de rouille. 

La situation est différente lorsque l’additif LIQUI MOLY est ajouté à l’échantillon de carburant au dosage recommandé. Après 24 heures, la tige métallique ne présente aucune tache de rouille. Cela vaut tant pour les additifs diesel (additif Super Diesel, Protection Diesel) que pour les additifs essence (Stabilisateur Essence, Fuel System Cleaner). Les additifs forment une pellicule au niveau moléculaire qui protège les surfaces métalliques. Cette pellicule protège le métal des matières corrosives. 

Plus les périodes d’immobilisation du bateau sont longues, plus cette protection contre la corrosion est importante. Une utilisation régulière des additifs LIQUI MOLY garantit une protection efficace et la préservation durable de la valeur du moteur. 

LIQUI MOLY Marine est commercialisé en France par Tecmar à La Rochelle et Antibes.
Au sujet de LIQUI MOLY

Le groupe basé à Ulm, dans le sud de l’Allemagne, propose une vaste gamme de produits de qualité tels qu’huiles moteur, additifs, produits d’entretien et prestations diverses. La gamme comprend 4 000 articles. LIQUI MOLY développe et teste dans ses propres laboratoires des produits fabriqués en Allemagne et les lance ensuite sur le marché sous son propre nom. Créée il ya 50 ans, LIQUI MOLY compte parmi les leaders du secteur. En plus du marché allemand, nos produits sont distribués dans 120 pays dans le monde. 
Pour de plus amples informations, merci de consulter:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82

peter.szarafinski@liqui-moly.de
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