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LIQUI MOLY prolonge son engagement envers la MotoGP avant l’heure

Le fabricant allemand d’huile restera dans la course jusqu’en 2020

Octobre 2016 – Le logo bleu et rouge de LIQUI MOLY sera encore longtemps présent lors des épreuves de MotoGP. Le fabricant allemand d’huile prolonge avant l’heure son engagement dans la course jusqu'à la fin de l’année 2020. « C’est notre plus grand investissement dans les sports moteur – et il vaut chaque euro investi », a déclaré Peter Baumann, directeur marketing de LIQUI MOLY. À cela s’ajoutent les bonnes expériences des pilotes Moto2 et Moto3 avec les huiles LIQUI MOLY dans leurs machines.

Depuis la saison 2015, toutes les motos des catégories Moto2 et Moto3 roulent avec de l’huile LIQUI MOLY. « Les réactions des équipes étaient extrêmement positives », a ajouté Peter Baumann. « Ce qui fait ses preuves dans les conditions extrêmes de la course sur piste répond aussi aux exigences du quotidien. » LIQUI MOLY est représenté par des bannières publicitaires lors des épreuves de MotoGP depuis 2015. 

Ce contrat se termine à la fin de l’année prochaine. Mais LIQUI MOLY a dès maintenant prolongé son engagement de plusieurs millions pour trois années supplémentaires, jusqu’à fin 2020 . « Ces deux premières années nous ont montré que cet investissement en valait vraiment la peine », a expliqué Peter Baumann. « Le nombre de spectateurs est exceptionnel, tant au bord de la piste que lors des diffusions. La MotoGP apporte une contribution importante visant à étendre la renommée de notre marque dans le monde entier. »

Pau Serracanta, directeur de la publicité chez Dorna Sports, détenteur des droits de la MotoGP, a commenté la prolongation anticipée du contrat : « Nous nous réjouissons de pouvoir poursuivre notre relation d’affaires avec une entreprise telle que LIQUI MOLY. LIQUI MOLY est un des leaders mondiaux du marché dont l’objectif est de soutenir les sports moteurs dans un des domaines les plus importants et néanmoins à peine visibles. Dorna et MotoGP se réjouissent de voir le nom de LIQUI MOLY au bord de chaque piste pendant trois ans de plus. »

Outre son engagement en faveur de la compétition, LIQUI MOLY est également le sponsor de l’équipe IntactGP en Moto2, qui comprend les pilotes Jonas Folger et Sandro Cortese. Cet engagement sera lui aussi prolongé.
À propos de LIQUI MOLY

Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondé en 1957, LIQUI MOLY développe et produit exclusivement ses articles en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise dirigée par le propriétaire Ernst Prost vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 441 millions d’euros l’an dernier.
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