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Victoire finale pour le pilote LIQUI MOLY au TCR Asia
Andi Yan s’est assuré la première place du Championnat des voitures de tourisme avant l’heure

Octobre 2016 – Le couronnement d’une saison réussie : Andi Yan, originaire de Hongkong, s’est adjugé le titre du TCR Asia. Le pilote de l’équipe Engstler de LIQUI MOLY a remporté l’épreuve en Malaisie et s’est déjà assuré la première place du Championnat des voitures de tourisme par la même occasion. « Je dois remercier mon équipe, qui a travaillé toute la nuit après avoir rencontré des problèmes techniques pendant la première course », a déclaré Andi Yan.
Grâce à sa victoire en Malaisie, Andi Yan possède une telle avance au classement par points qu’il ne peut plus être rattrapé lors de l’épreuve finale à Macao en novembre. Un titre de plus pour le multiple vainqueur du Championnat chinois des voitures de tourisme. Cette victoire avant l’heure n’est pas arrivée toute seule, elle se profilait déjà à l’horizon. Le succès en Malaisie est sa cinquième victoire en huit courses. 

Son coéquipier Filipe de Souza, de Macao, est actuellement troisième du classement général et espère pouvoir encore progresser d’une place à l’occasion de l’épreuve de novembre. Avec ces deux pilotes talentueux, l’équipe Engstler de LIQUI MOLY occupe également la première place du classement par équipes. 

Au sujet de LIQUI MOLY

Le groupe basé à Ulm, dans le sud de l’Allemagne, propose une vaste gamme de produits de qualité tels qu’huiles moteur, additifs, produits d’entretien et prestations diverses. La gamme comprend 4 000 articles. LIQUI MOLY développe et teste dans ses propres laboratoires des produits fabriqués en Allemagne et les lance ensuite sur le marché sous son propre nom. Créée il ya 50 ans, LIQUI MOLY compte parmi les leaders du secteur. En plus du marché allemand, nos produits sont distribués dans 120 pays dans le monde. 
Pour de plus amples informations, merci de consulter:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82

peter.szarafinski@liqui-moly.de
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