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LIQUI MOLY se glisse sous le toit du groupe Würth

Ernst Prost cède son groupe d’entreprises au conglomérat Würth, dont le chiffre d’affaires s’élève à plusieurs milliards d’euros

Décembre 2017 – Changement de propriétaire pour LIQUI MOLY. Au moment du passage à la nouvelle année, le directeur général Ernst Prost vend sa participation au groupe Würth. « Je garantis ainsi la pérennité de LIQUI MOLY pour le moment où je ne serai plus moi-même à la barre », déclare Ernst Prost. Il demeure néanmoins directeur général du groupe d’entreprises.

LIQUI MOLY est en excellente santé : part de fonds propres élevée et nouveau record de chiffre d’affaires cette année. « Je voulais prendre des précautions en toute quiétude à un moment où nous nous portons bien pour ne pas devoir prendre de décisions dans des circonstances difficiles », explique Ernst Prost.

Le lien avec le groupe Würth existe depuis longtemps. Le groupe Würth est un partenaire passif de LIQUI MOLY depuis près de 20 ans – il s’agissait déjà à l’époque d’une garantie face aux incertitudes. Avec plus de 70 000 employés et un chiffre d’affaires de 12,5 milliards d’euros, le groupe Würth est incomparablement plus grand que LIQUI MOLY, mais c’est également une entreprise familiale. Ernst Prost : « C’est la raison pour laquelle je sais que LIQUI MOLY est en de bonnes mains avec le groupe Würth. »

Le seul changement concerne le propriétaire. LIQUI MOLY reste une entreprise autonome au sein du groupe Würth, Ernst Prost reste directeur général et rien ne change pour les employés non plus. « Les personnes qui me connaissent savent que j’accorde la priorité aux employés », ajoute Ernst Prost. « Il serait d’ailleurs insensé d’apporter des modifications au modèle de réussite de ces dernières années. Tout continuera comme avant – mais sous un plus grand toit, offrant plus de protection. »
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À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit exclusivement ses articles en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise dirigée par le propriétaire Ernst Prost vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 489 millions d’euros en 2016.
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