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Les ateliers allemands élisent LIQUI MOLY meilleure marque d'huile
LIQUI MOLY ressort gagnant du sondage de deux revues spécialisées
Janvier 2016. D'après les ateliers allemands, LIQUI MOLY est la meilleure marque d'huile. Tel est le résultat d'un sondage mené conjointement par les deux revues spécialisées « Autohaus » et « Auto Service Praxis ». LIQUI MOLY remporte la victoire dans la catégorie des lubrifiants.

1000 lecteurs ont participé au sondage. Le spécialiste allemand des lubrifiants LIQUI MOLY était toujours monté sur le podium ces dernières années. Mais cette fois-ci, cette marque arrive tout en haut du classement pour la première fois. Springer Automotive Media, qui publie les deux ouvrages « Autohaus » et « Auto Service Praxis », a remis la distinction au directeur commercial Günter Hiermaier et au responsable marketing Peter Baumann à l'occasion de la réception du Nouvel An. 

« Nous sommes heureux que la qualité de nos produits séduise tant les automobilistes que les professionnels », déclare Günter Hiermaier. Ces dernières années, les automobilistes d'Allemagne n'ont cessé de désigner LIQUI MOLY meilleure marque d'huile. Désormais, les lecteurs d'« Autohaus » et « Auto Service Praxis » partagent cet avis. Peter Baumann commente l'évènement : « L'obtention de cette distinction également de leur part vient selon nous confirmer que d'excellents produits englobent également un excellent service. »

Au sujet de LIQUI MOLY

Le groupe basé à Ulm, dans le sud de l’Allemagne, propose une vaste gamme de produits de qualité tels qu’huiles moteur, additifs, produits d’entretien et prestations diverses. La gamme comprend 4 000 articles. LIQUI MOLY développe et teste dans ses propres laboratoires des produits fabriqués en Allemagne et les lance ensuite sur le marché sous son propre nom. Créée il ya 50 ans, LIQUI MOLY compte parmi les leaders du secteur. En plus du marché allemand, nos produits sont distribués dans 120 pays dans le monde. 
Pour de plus amples informations, merci de consulter:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82

peter.szarafinski@liqui-moly.de
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