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Voitures spéciales et peau nue

LIQUI MOLY publie son calendrier érotique 2018 – ainsi que deux autres calendriers muraux

Octobre 2017 – Voitures spéciales et peau nue – C’est l’ambiance du calendrier érotique 2018 du spécialiste allemand des huiles moteur et additifs LIQUI MOLY, qui vient d’être publié. Les photos ont été prises dans l’atelier de tuning Hamann. Haman a veillé à ce que les modèles partagent l’attention avec des voitures spéciales.

Une longue et étroite collaboration lie le fabricant d’huile et l’atelier de tuning. Ces deux sociétés ne sont distantes que d’une demi-heure de route. Les séances de shooting pour le calendrier ont eu lieu en été. Il a fallu une semaine pour que tous les clichés soient dans la boîte. Il en résulte un calendrier « plus long », qui commence déjà en décembre et comprend 13 mois. 

[bookmark: _GoBack]Outre le calendrier érotique, il existe également une version édulcorée, qui expose moins de peau. Fait particulier : les filles de ce calendrier affichent les mêmes motifs que dans le calendrier érotique, mais avec plus de textile. Ceux qui trouvent que les modèles ne font que dévier les regards depuis les voitures seront mieux servis avec le calendrier sportif de LIQUI MOLY, qui présente les sports moteur sous toutes leurs facettes, que ce soit sur deux roues, quatre roues ou même sur l’eau. 

Le calendrier érotique est un cadeau exclusif pour les partenaires commerciaux de LIQUI MOLY. Mais il est également possible d’en acquérir en tant que particulier. Plusieurs calendriers sont destinés à la vente libre et peuvent être commandés dans la LIQUI MOLY Teamshop à l’adresse http://www.liqui-moly-teamshop.de/ (envoi uniquement au sein de l’Union européenne). 

Information pour les rédactions : nous pouvons mettre quelques exemplaires à disposition pour des concours. Veuillez nous contacter en cas d’intérêt. 



À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit exclusivement ses articles en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise dirigée par le propriétaire Ernst Prost vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 489 millions d’euros en 2016.


Pour de plus amples informations, merci de consulter:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
peter.szarafinski@liqui-moly.de
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