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TECMAR devient distributeur de LIQUI MOLY
Une collaboration pour lancer la nouvelle gamme de produits nautiques.
Janvier 2016. Lors du salon Boot de Düsseldorf (Allemagne), TECMAR et LIQUI MOLY ont annoncé leur partenariat. Le distributeur français et l'expert allemand des huiles moteur et des additifs nourrissent de grandes attentes en terme d'activités dans l'Hexagone. « Nous pouvons apporter notre savoir-faire et la qualité reconnue de nos huiles et additifs au consommateur français et ainsi lui permettre de profiter de ses sorties en mer en toute sérénité », déclare Jan Volk, responsable des affaires nautiques au sein de LIQUI MOLY.
LIQUI MOLY dévoile sa nouvelle gamme de produits inédite pour bateaux lors du salon « Boot ». En charge de la distribution dans l’hexagone, Thierry Lambot, directeur de TECMAR, se réjouit de cette collaboration : « C'est formidable de pouvoir lancer cette nouvelle gamme. LIQUI MOLY est une marque forte du secteur automobile depuis des décennies. Nous entendons maintenant poursuivre ce succès sur les eaux. »
LIQUI MOLY a développé une série de produits spécialement pour le secteur nautique. Les exigences que doit satisfaire un moteur de bateau ne sont pas les mêmes que pour un moteur de voiture : de longues périodes de mise à l'arrêt, des problèmes de contamination du diesel, l'eau salée environnante. C'est pourquoi des huiles moteur et additifs ont été spécialement conçus pour répondre à ces particularités. « Ainsi, nous faisons en sorte que la technologie fonctionne de manière plus fiable tout en prévenant des réparations superflues », explique Jan Volk.
En plus des huiles moteur et additifs, LIQUI MOLY propose également des huiles de graissage, des graisses ainsi que des produits d'entretien et de service pour bateaux. La société TECMAR, basée à La Rochelle et Antibes, commercialisera, dès à présent, l'intégralité de l'assortiment nautique de LIQUI MOLY. « Avec TECMAR à nos côtés, nous avons trouvé un partenaire solide sur le marché nautique français, affirme Jan Volk. Les deux entreprises misent sur une qualité sans faille et une satisfaction totale du client. Tels sont les principes qui nous unissent. »
Au sujet de LIQUI MOLY

Le groupe basé à Ulm, dans le sud de l’Allemagne, propose une vaste gamme de produits de qualité tels que les huiles moteur, additifs, produits d’entretien et prestations diverses. La gamme comprend 4 000 articles. LIQUI MOLY développe et teste dans ses propres laboratoires des produits fabriqués en Allemagne et les lance ensuite sur le marché sous son propre nom. Créée il y a 50 ans, LIQUI MOLY compte parmi les leaders du secteur. En plus du marché allemand, les produits sont distribués dans 120 pays à travers le monde.
Au sujet de TECMAR
TECMAR, société basée à La Rochelle et Antibes, est un distributeur français travaillant avec des professionnels. TECMAR est spécialisé dans la distribution de marques haut de gamme dans l’hexagone. C’est donc tout naturellement que TECMAR a accepté de devenir le distributeur de LIQUI MOLY, marque ayant déjà montré ses qualités et ses ambitions dans le sport automobile.
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