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LIQUI MOLY met l'assortiment nautique à l'eau
La nouvelle gamme de produits du spécialiste allemand des huiles moteur et additifs sera dévoilée lors du salon Boot à Düsseldorf en Allemagne.
Janvier 2016. LIQUI MOLY, le spécialiste des huiles moteur, additifs et produits d'entretien, est notamment connu pour ses produits destinés aux véhicules terrestres. Mais ses produits prennent désormais la mer : lors du salon Boot de Düsseldorf, l'entreprise allemande fera la présentation inédite de son nouvel assortiment nautique. 
L'additif « Stop bactéries diesel nautique » s'attaque à un passager clandestin des plus déplaisants : les micro-organismes responsables de la contamination du diesel. Le produit développé par LIQUI MOLY contient un biocide très efficace contre les bactéries, les levures et les moisissures. Il ne génère pas de produits de combustion corrosifs et est testé et homologué par les principaux constructeurs de moteurs.

« Stop bactéries diesel nautique » n'est qu'un des 18 produits au total que compte l'assortiment. Il s'agit d'additifs et d'huiles moteur, d'huiles de graissage et de graisses ainsi que de produits de service et d'entretien. Ils conviennent aux bateaux à moteur diesel et essence. Les navigateurs de bateaux à moteur peuvent en bénéficier, tout comme les pêcheurs et les adeptes de la voile. 

« Chez nous, tous les navigateurs trouveront un assortiment chimique complet, très efficace et coordonné », explique Jan Volk, qui est responsable du segment nautique au sein de LIQUI MOLY. « Notre mot d'ordre est le suivant : plus de qualité. Plus de sécurité. » 

LIQUI MOLY présente la gamme de produits complète lors du salon Boot, dans le hall 10 sur son stand F18. Le salon se tient à Düsseldorf du 23 au 31 janvier.

Au sujet de LIQUI MOLY

Le groupe basé à Ulm, dans le sud de l’Allemagne, propose une vaste gamme de produits de qualité tels qu’huiles moteur, additifs, produits d’entretien et prestations diverses. La gamme comprend 4 000 articles. LIQUI MOLY développe et teste dans ses propres laboratoires des produits fabriqués en Allemagne et les lance ensuite sur le marché sous son propre nom. Créée il ya 50 ans, LIQUI MOLY compte parmi les leaders du secteur. En plus du marché allemand, nos produits sont distribués dans plus de 110 pays dans le monde. 
Pour de plus amples informations, merci de consulter:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82

peter.szarafinski@liqui-moly.de
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