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Mois record pour LIQUI MOLY

Le chiffre d’affaires du spécialiste allemand des huiles et additifs a atteint 49 millions d’euros en mars

Avril 2017 – Affaires florissantes pour LIQUI MOLY. Le spécialiste allemand des huiles et additifs a enregistré au mois de mars le chiffre d’affaires mensuel le plus élevé de son histoire : 49,2 millions d’euros. « Nous avons réussi un excellent début d’année 2017 », a déclaré Ernst Prost, directeur général de LIQUI MOLY. 

Le dernier record mensuel ne remonte pas très loin. LIQUI MOLY avait atteint son précédent point culminant en novembre dernier avec un chiffre d’affaires de 45,5 millions d’euros. Le mois de mars a permis de dépasser ce résultat de 8 pour cent. Cette tendance positive s’est maintenue tout le trimestre. Avec un chiffre d’affaires de 126,1 millions d’euros et une croissance de 11 pour cent par rapport aux trois premiers mois de l’exercice précédent, il s’agissait du meilleur premier trimestre de l’histoire de l’entreprise. 

LIQUI MOLY suit une tendance de croissance depuis de nombreuses années. Depuis 2009, le chiffre d’affaires a fait plus que doubler. Pour Ernst Prost, c’est tout sauf une évidence : « La réussite ne va pas de soi, il faut travailler dur au quotidien pour y parvenir. Se reposer sur nos lauriers serait le pire que nous puissions faire. »
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À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit exclusivement ses articles en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise dirigée par le propriétaire Ernst Prost vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 489 millions d’euros en 2016.
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