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LIQUI MOLY dépasse le demi-milliard d’euros de chiffre d’affaires

Le spécialiste allemand des huiles et additifs a également enregistré un nouveau record mensuel en novembre 

Décembre 2017 – LIQUI MOLY a franchi la barre du demi-milliard d’euros de chiffre d’affaires pour la première fois de son histoire. « Nous avons atteint un cap important pour 2017 », déclare Ernst Prost, directeur général du spécialiste allemand des huiles et additifs. « Et l’année n’est pas encore finie. » Avec un demi-milliard d’euros, LIQUI MOLY a plus que doublé son chiffre d’affaires au cours des huit dernières années.  

L’an dernier, le chiffre d’affaires s’élevait à 489 millions d’euros. Le fait d’avoir atteint les 500 millions d’euros dès le début du mois de décembre est dû à un mois de novembre exceptionnellement faste. D’habitude, la demande diminue à cette période. Cette année, la baisse conjoncturelle a non seulement été évitée, mais le mois de novembre a aussi permis d’enregistrer un nouveau record mensuel avec 51,4 millions d’euros. 

Plusieurs raisons expliquent cette réussite. D’une part, le chiffre d’affaires a connu une augmentation supérieure aux attentes sur le marché national allemand et autrichien malgré une position déjà bien établie. D’autre part, les exportations se développent sur un large front. Deux pays sortent particulièrement du lot à cet égard : la Russie et la Chine. 

La Russie est traditionnellement le principal marché d’exportation de LIQUI MOLY. Au cours des dernières années, le chiffre d’affaires y a cependant connu un ralentissement. La crise de Crimée, la crise ukrainienne et la crise du rouble ont laissé leurs traces au niveau des résultats. Les activités en Russie ne se sont pas seulement redressées, elles ont désormais battu le record datant de la période précédant les crises. La deuxième locomotive est la Chine, où LIQUI MOLY a réussi à augmenter son chiffre d’affaires de plus de 50 pour cent au cours des onze premiers mois par rapport à l’exercice précédent. 

Ces performances permettent à Ernst Prost d’envisager l’avenir avec confiance. LIQUI MOLY enregistre année après année des résultats en hausse et ce, en tant que croissance organique sans acquisitions. Ernst Prost : « Nous sommes en si bonne forme que nous pouvons nous développer par nos propres moyens. Nous proposons en effet les produits adéquats, la qualité adéquate et le service adéquat. »
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À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit exclusivement ses articles en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise dirigée par le propriétaire Ernst Prost vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 489 millions d’euros en 2016.
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