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Nouvelle présence Internet pour LIQUI MOLY

Le fabricant d’huile modifie son site Web

Décembre 2017 – Le spécialiste allemand des huiles et additifs LIQUI MOLY a actualisé sa présence Internet. Le nouveau site Web est réactif et peut être consulté sans problème sur un smartphone. Il est également disponible en néerlandais ainsi qu’en français. « Les utilisateurs doivent pouvoir trouver rapidement et facilement ce qu’ils cherchent », déclare Oliver Knobling, responsable LIQUI MOLY en Belgique.

Le nouveau site Internet s’articule autour du guide des huiles gratuit. Il est possible d’y entrer la marque du véhicule, le modèle et le type de moteur pour obtenir une liste d’huiles compatibles. Il est particulièrement important d’utiliser des huiles adéquates, car elles constituent aujourd’hui des pièces de rechange liquides spécialement adaptées à un certain type de moteur. Utiliser une huile inappropriée revient à installer une pièce inadaptée. 

Du point de vue du contenu, le nouveau site Web est fidèle au design du site LIQUI MOLY allemand et international. La structure est plus claire. Les contenus ont aussi été entièrement remodelés. Le site est désormais pourvu d’un vaste espace FAQ présentant des réponses aux questions fréquemment posées, comme « Puis-je mélanger différentes huiles moteur » et « Que se passe-t-il lorsque je remplis trop d’huile moteur ». 
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À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit exclusivement ses articles en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise dirigée par le propriétaire Ernst Prost vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 489 millions d’euros en 2016.
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