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LIQUI MOLY consacre plusieurs millions de sponsoring aux sports d’hiver

Le fabricant d’huiles moteur et d’additifs investit dans les championnats de bobsleigh, de ski de fond, de saut à ski, de ski alpin et de ski nordique.

Octobre 2016 – LIQUI MOLY vient de ficeler un gros projet. Le spécialiste allemand des huiles moteur et additifs injecte plusieurs millions d’euros dans la publicité liée aux événements de sports d’hiver. « C’est le plus grand investissement que nous ayons jamais réalisé dans ce domaine », a déclaré Peter Baumann, directeur marketing de LIQUI MOLY. « Il rapproche notre marque des personnes qui ne la connaissaient pas encore. »

L’hiver dernier, LIQUI MOLY était déjà présent lors de sept Coupes du Monde. L’écho s’est avéré extrêmement positif. « Nous avons bénéficié d’une portée télévisuelle dépassant nos attentes », a ajouté Peter Baumann. L’objectif est désormais d’aller plus loin encore. 

Cet hiver, l’entreprise a en effet considérablement élargi son engagement. Elle sponsorise désormais la Coupe du Monde de ski de fond de la FIS, la Coupe du Monde de bob et skeleton BMW IBSF (y compris les Championnats du Monde de bob et skeleton BMW IBSF lors des saisons 2016/2017 et 2017/2018), les Championnats du Monde de ski nordique et plusieurs épreuves des Coupes du Monde de ski alpin et de saut à ski. « Cette large portée nous permet de proposer quelque chose à chaque spectateur », explique Peter Baumann. Du mois de novembre au mois de mars de l’année prochaine, LIQUI MOLY exercera une présence continue. « La pause d’hiver de nos événements de sports moteur ne doit donc plus être prise en considération. Et nous étendons la renommée de LIQUI MOLY au-delà des sports moteur. » 

Les épreuves ont lieu en Europe (Allemagne, Autriche, Suisse, Slovénie, France, Italie, Norvège, Suède, Finlande, Estonie et Russie), en Amérique du Nord (États-Unis et Canada) et en Asie (Corée du Sud). Peter Baumann : « Notre engagement envers les sports d’hiver a une dimension mondiale. Aux quatre coins du monde, nous allons saisir l’opportunité de ces compétitions pour rapprocher LIQUI MOLY des personnes. »

À propos de LIQUI MOLY

Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondé en 1957, LIQUI MOLY développe et produit exclusivement ses articles en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise dirigée par le propriétaire Ernst Prost vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 441 millions d’euros l’an dernier.
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