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Nouveautés pour les radiateurs et les freins

[bookmark: _GoBack]LIQUI MOLY : Renouvellement de la protection antigel pour radiateur et des liquides de frein 

Décembre 2018 – Le spécialiste allemand des huiles et additifs LIQUI MOLY élargit sa gamme de protection antigel pour radiateur et de liquides de frein. « Ces nouveautés soulignent notre volonté de proposer une gamme complète auprès d'un seul fournisseur dans le domaine de la chimie automobile », déclare David Kaiser, responsable de la recherche et du développement chez LIQUI MOLY. 
La gamme de protection antigel pour radiateur est élargie à cinq types de produits. « Nous couvrons désormais près d'une centaine de spécifications des constructeurs de voitures, de camions et de moteurs », explique David Kaiser. Le design a également été revu à l'occasion de ce renouvellement de la gamme : le code de couleurs permet de trouver encore plus facilement le bon type de produit. 
« La protection antigel pour radiateur n'est pas un produit très connu », ajoute David Kaiser. Cet agent protège le système de refroidissement contre les dommages causés par le gel, ce n'est pas sa seule mission. Il empêche également le liquide de refroidissement d'entrer en ébullition trop rapidement et protège l'ensemble du circuit de refroidissement contre la corrosion. « C'est pourquoi la protection antigel pour radiateur devrait toujours être ajoutée au liquide de refroidissement, même dans les véhicules qui sont rarement confrontés aux températures négatives. »
LIQUI MOLY propose désormais ses liquides de frein dans un plus grand nombre de pays, y compris en Allemagne, où ils ne trouvaient auparavant qu'une résonance réduite. Et s'il vous en faut plus, vous pouvez maintenant les acheter dans de plus grands contenants. 

À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit ses articles exclusivement en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 532 millions d’euros en 2017.
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