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La meilleure marque d’huile pour les amateurs de sport automobile

Les lecteurs de Motorsport aktuell et PS choisissent LIQUI MOLY

Mai 2018 – LIQUI MOLY est désormais aussi le numéro 1 des passionnés de sport automobile et des motards. Les lecteurs de Motorsport aktuell et PS ont décerné le titre de marque la plus populaire au fabricant d’huile. « Ces deux récompenses manquaient encore dans notre armoire à trophées », déclare Peter Baumann, directeur marketing chez LIQUI MOLY.

Motorsport aktuell est la bible germanophone du sport automobile. Le premier magazine européen pour les passionnés de sport automobile touche jusqu’à 250 000 lecteurs par semaine. Avec 60,1 % du suffrage, LIQUI MOLY a décroché la première place dans la catégorie des huiles et lubrifiants. « Nous sommes ravis d’avoir suscité l’enthousiasme des amateurs de sport automobile pour notre marque », ajoute Peter Baumann.

Le spécialiste des huiles et additifs a connu une autre première auprès des fans de moto. En effet, LIQUI MOLY a également remporté le sondage auprès du lectorat de PS. Ce magazine mensuel s’adresse aux motards intéressés par le sport et la technologie. Chaque numéro compte en moyenne 210 000 lecteurs. La marque d’huile basée à Ulm a rassemblé 57,8 pour cent des votes. « LIQUI MOLY est la marque d’huile préférée des conducteurs depuis des années. Le fait que cette popularité se prolonge dans le secteur des deux-roues est une grande satisfaction », déclare Günter Hiermaier. Le directeur général est responsable des ventes en Allemagne et en Autriche et, comme Peter Baumann, un motard passionné.

Ils s’accordent pour dire que ces bons classements sont dus à la qualité exceptionnelle des produits ainsi qu’au sponsoring sportif, en premier lieu l’engagement en faveur du sport automobile. En 2017, le spécialiste allemand des huiles a investi près de 20 millions d’euros en marketing et publicité.

Les récompenses auprès de Motorsport aktuell et PS sont les 5e et 6e prix obtenus cette année. Auparavant, LIQUI MOLY avait déjà décroché la première place auprès des lecteurs des magazines Auto Motor und Sport, Auto Bild, Auto Zeitung, et Motor Klassik.
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À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit exclusivement ses articles en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise dirigée par Ernst Prost vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 532 millions d’euros en 2017.
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