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Une machine à remonter le temps dans le nouveau calendrier d’atelier LIQUI MOLY

La DeLorean DMC-12 remporte le premier casting automobile de l’histoire de ce support publicitaire prisé.

Juin 2018. Pour la première fois dans l’histoire de son calendrier, LIQUI MOLY a sélectionné une voiture à photographier lors d’un casting en ligne. 330 passionnés de voitures ont posé leur candidature pour que le véhicule de leur rêve trouve place dans le support publicitaire très prisé du spécialiste des huiles et additifs. Le vainqueur de cette compétition est la DeLorean DMC-12 de Rudolf Polzer, une voiture culte au célèbre propriétaire.

La voiture sélectionnée pour la séance photo du calendrier LIQUI MOLY 2019 appartenait autrefois à la star hollywoodienne Sammy Davis Junior. Il avait investi dans la DeLorean et circulait effectivement dans ce véhicule. Après son décès en 1990, elle a rejoint son premier propriétaire européen aux Pays-Bas. C’est dans ce pays que s’est rendu Rudolf Polzer, venu de Riedlingen dans le sud de l’Allemagne, pour faire l’acquisition d’une DeLorean à boîte manuelle. Comme le « commutateur » n’était pas encore terminé, le vendeur lui a proposé la voiture du célèbre artiste, une affaire en or.

Tout comme Sammy Davis Junior, la DeLorean a fait carrière à Hollywood : en 1985, 1989 et 1990, la DMC-12 revisitée avait servi de machine à remonter le temps dans la trilogie des films de science-fiction « Retour vers le futur » et est à jamais associée au rêve de voyage dans le temps.

À bord de sa DeLorean, Rudolf Polzer a voyagé, non pas vers une autre époque, mais dans un autre univers. Il s’est présenté avec son véhicule au grand casting automobile LIQUI MOLY pour le calendrier 2019 où il s’est imposé auprès du jury face à 330 autres concurrents. Son véhicule et lui se sont retrouvés avec d’autres superbes voitures vrombissantes et d’élégants modèles photogéniques pour des prises de vue dans un terminal à conteneurs de München-Riem. Rudolf Polzer résume sa journée sous les feux de la rampe : « Un grand merci pour cette expérience. Tout était très captivant et je suis ravi d’avoir quelques clichés exclusifs hors du commun de ma voiture et moi, que j’emporte comme souvenir de cette journée. Merci à toute l’équipe, aux mannequins et aux photographes, c’était juste génial. Pour moi, c’est un peu comme si Sammy Davis Jr. avait été de la fête. »

En toile de fond de la séance photo, on peut également admirer un parking de Fröttmaning, l’usine de béton de Katzenberg, et le garage automobile Geiger Cars célèbre pour ses véhicules américains.

Même s’il s’agit pour la première fois d’un calendrier avec des mannequins non dénudés, une chose est sûre : il vaut la peine d’attendre le calendrier LIQUI MOLY 2019. Les clients et fans devront patienter jusqu’à l’automne, à moins qu’ils ne trouvent ou inventent une machine pour retourner vers le futur !
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À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit ses articles exclusivement en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 532 millions d’euros en 2017.
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