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Nouvelle huile moteur de LIQUI MOLY : Molygen New Generation 5W-30 DPF 

Mai 2018 – La gamme de produits Molygen de LIQUI MOLY se caractérise par une protection particulièrement efficace contre l’usure. Le spécialiste allemand des huiles et additifs vient de développer une nouvelle huile : la Molygen New Generation 5W-30 DPF. « Les véhicules équipés de filtres à particules diesel peuvent donc désormais aussi bénéficier de cette protection supplémentaire », déclare Oliver Kuhn, sous-directeur de laboratoire chez LIQUI MOLY. 

Cette protection supplémentaire offre des avantages considérables : les tests SRV ont démontré qu’avec la Molygen New Generation 5W-30 DPF, l’usure est réduite d’un tiers par rapport aux huiles 5W-30 disponibles dans le commerce. Cette excellente protection contre l’usure est visible lors du remplissage : contrairement aux huiles conventionnelles, les huiles Molygen ne sont pas brun doré, mais vert brillant. La nouvelle Molygen New Generation 5W-30 DPF est également de couleur verte. Ce qui la distingue des autres huiles Molygen de LIQUI MOLY, c’est sa compatibilité avec les filtres à particules diesel.

Le moteur diesel a notamment le vent en poupe en Asie. En outre, la qualité du carburant y est devenue si bonne que les véhicules équipés de filtres à particules diesel peuvent également être utilisés de manière raisonnable. C’est la raison pour laquelle LIQUI MOLY a développé la nouvelle huile Molygen New Generation 5W-30 DPF. Elle protège non seulement le moteur, mais aussi le filtre à particules diesel. 

Les filtres à particules diesel éliminent la suie des gaz d’échappement. Pour éviter l’obstruction prématurée du filtre, il est recommandé de ne pas utiliser n’importe quelle huile moteur, mais plutôt une huile dite Low-SAPS. SAPS signifie « sulphated ash, phosphorus, sulphur ». Les composants de l’huile nuisent au filtre et l’obstruent rapidement. Dans les huiles Low-SAPS, leur proportion est considérablement réduite. C’est pourquoi l’huile Molygen New Generation 5W-30 DPF garantit une longue durée de vie du filtre. 

À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit exclusivement ses articles en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise dirigée par Ernst Prost vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 532 millions d’euros en 2017.

Pour de plus amples informations, merci de consulter:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Allemagne
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
peter.szarafinski@liqui-moly.de
 
image1.jpeg




