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LIQUI MOLY enregistre un nouveau chiffre d’affaires record

En octobre, le spécialiste allemand des huiles et additifs a généré un chiffre d’affaires record de 53,8 millions d’euros. 

Novembre 2018. LIQUI MOLY entame le dernier trimestre de l’année en apothéose. En octobre, l’entreprise enregistrait un chiffre d’affaires de 53,8 millions d’euros. Ainsi, le record atteint il y a onze mois appartient déjà au passé. « Notre concept global ainsi que notre vaste assortiment constituent les fondements de cette réussite », déclare Ernst Prost, le directeur général du spécialiste allemand des huiles et additifs. 
53,8 millions d’euros correspondent au meilleur mois de l’histoire de l’entreprise et 34 % de plus qu’en octobre 2017. « Nous avons un placement polyvalent à tout point de vue qui s’avère bénéfique », souligne Ernst Prost. Cela englobe un service commercial qui embrasse de nombreux canaux, mais aussi une grande variété de produits. « On ne peut pas se contenter d’un positionnement restreint, car la demande de certains produits peut chuter brutalement. » C’est pourquoi LIQUI MOLY a pris des mesures en amont pour rester sur la voie du succès en ces temps où l’économie est malmenée. 
Cet ensemble de mesures englobe notamment le développement accru des affaires à l’exportation. L’entreprise s’épanouit sur son marché domestique, mais la croissance implique notamment l’éviction de concurrents. D’autres régions et pays offrent un bien meilleur potentiel de croissance. LIQUI MOLY commercialise même ses produits au Mali et au Yémen. « Au-delà de la guerre, il y a aussi la vie de tous les jours », ajoute Ernst Prost.
De nouveaux chiffres d’affaires records seraient les bienvenus cette année, mais Ernst Prost ne table pas dessus. « Si nous en croyons notre expérience, les chiffres des mois de novembre et de décembre sont plutôt modérés », affirme le PDG. Toutefois, il est certain que l’entreprise comptabilisera un demi-milliard d’euros d’ici la fin de l’année, comme l’an passé.
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À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit ses articles exclusivement en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 532 millions d’euros en 2017.
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