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Nouvelle huile pour Jaguar et Land Rover

Special Tec LR 0W-20 de LIQUI MOLY

Mai 2018 – La tendance vers des huiles moteur de plus en plus fluides pour contribuer à la réduction de la consommation de carburant et des émissions se retrouve dans toutes les marques automobiles. Le spécialiste allemand des huiles et additifs LIQUI MOLY a spécialement développé une nouvelle huile pour Jaguar et Land Rover : la Special Tec LR 0W-20.

Le Special Tec LR 0W-20 est officiellement homologuée par Jaguar Land Rover Ltd. Cette homologation STJLR 51.5122 est obligatoire pour les derniers moteurs à essence Jaguar et Land Rover. « La 0W-20 est une huile moteur particulièrement fluide », explique Oliver Kuhn, sous-directeur de laboratoire chez LIQUI MOLY. Les ingénieurs de Jaguar et Land Rover l’utilisent comme un outil pour réduire la consommation de carburant ainsi que les émissions. En effet, une huile fluide est plus facile à pomper et offre moins de résistance interne. Le moteur perd ainsi moins de puissance. Oliver Kuhn : « Le défi consiste à faire en sorte qu’une huile aussi fluide lubrifie le moteur de manière fiable, même sous des charges extrêmes. »

L’huile Special Tec LR 0W-20 a été développée spécialement pour Jaguar et Land Rover. « Par le passé, ces deux marques suivaient simplement les spécifications de leur ancien propriétaire Ford en ce qui concerne l’huile moteur. Mais depuis 2014, elles empruntent leur propre chemin, qui les éloigne de plus en plus de Ford », ajoute Oliver Kuhn. C’est pourquoi la Special Tec LR 0W-20 n’est pas destinée aux autres modèles. 

[bookmark: _GoBack]Outre les huiles de plus en plus fluides, une autre tendance est observée : des huiles de plus en plus spécialisées au champ d’application de plus en plus restreint. En d’autres mots : le nombre de variété d’huiles continuera d’augmenter, ce qui rendra la tâche des ateliers et conducteurs toujours plus difficile pour conserver une vue d’ensemble. Le guide des huiles gratuit de LIQUI MOLY, disponible sur https://www.liqui-moly.com/fr.html, permet d’y voir plus clair. Il suffit d’y entrer la marque, le modèle et le type de moteur pour obtenir une liste d’huiles appropriées.

À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit exclusivement ses articles en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise dirigée par Ernst Prost vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 532 millions d’euros en 2017.
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