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Les pilotes sportifs choisissent LIQUI MOLY

Les lecteurs du magazine allemand « Sport Auto » élisent LIQUI MOLY meilleure marque d'huile

Novembre 2018 – Les conducteurs de véhicules sportifs dépensent beaucoup d'argent pour leur compagnon à quatre roues. Il est préférable d'utiliser la meilleure huile moteur. Et pour les lecteurs du magazine allemand « Sport Auto », il s'agit une fois de plus de LIQUI MOLY. Près de 75 pour cent des participants à l'enquête se sont prononcés en faveur de l'huile « Made in Germany ». Le responsable marketing Peter Baumann déclare : « Ce résultat limpide et la répétition du succès de l'année précédente constituent une motivation avant d'entamer le dernier trimestre. »
LIQUI MOLY est bien établi dans les sports moteur : Qu'il s'agisse de courses de voitures de tourisme, de motos, de motocross ou de rallyes, le logo du spécialiste de l'huile et des additifs est présent, tout comme son lubrifiant. « De la même manière que notre huile est soumise aux contraintes les plus élevées dans des conditions de course, notre image de marque est mise à l'épreuve dans le cadre d'enquêtes annuelles auprès des lecteurs », a déclaré Peter Baumann. En 2018, l'entreprise allemande les a une fois de plus remportées avec brio à plusieurs reprises. Le résultat des lecteurs de « Sport Auto » est clair comme de l'eau de roche. « Si près des trois quarts des personnes interrogées votent pour vous, c'est une reconnaissance impressionnante de votre travail », souligne le responsable du marketing. Et en matière de produits d'entretien, la deuxième place de l'année dernière a été défendue. 
Le titre actuel de meilleure marque s'inscrit dans la continuité de la série de succès de cette année. LIQUI MOLY avait déjà été élue meilleure marque d'huile par les lecteurs de sept magazines allemands. « Les conducteurs et les passionnés de voitures classiques ou récentes, de motos, de voitures de sport ou de tous les jours ainsi que de véhicules utilitaires – tout le monde aime LIQUI MOLY et nous font confiance. Ces récompenses nous encourageront pour aborder le dernier trimestre de l'année », déclare Günter Hiermaier, directeur de l'entreprise.
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À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit ses articles exclusivement en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 532 millions d’euros en 2017.

Pour de plus amples informations, merci de consulter:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Head of Media Relations international
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germania
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
peter.szarafinski@liqui-moly.de 
image1.jpeg




