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Une huile pour les nouveaux moteurs Mercedes

La nouvelle huile LIQUI MOLY Top Tec 6300 0W-20 est l'une des premières huiles disposant de l'homologation Mercedes 229.71

Septembre 2018 – Les derniers moteurs Mercedes nécessitent une huile très spéciale. La nouvelle huile Top Tec 6300 0W-20 de LIQUI MOLY est l'une des premières huiles officiellement approuvées par Mercedes pour ces moteurs. « C'est une double avancée, tant pour la technologie des moteurs Mercedes que pour la technologie de nos huiles », déclare Oliver Kuhn, directeur adjoint du laboratoire des huiles de LIQUI MOLY.
Les modèles actuels de Mercedes Classe E ainsi que certains modèles Classe C et S nécessitent une telle huile. C'est aussi bien le cas pour les véhicules diesel que les véhicules à essence et hybrides. L'huile Top Tec 6300 est officiellement homologuée par Mercedes (MB 229.71). « Une homologation officielle du fabricant est la plus haute distinction de qualité qu'une huile peut recevoir », souligne Oliver Kuhn. «Elle signifie que le constructeur automobile a testé l'huile lui-même et l'a approuvée. » Outre les nouveaux modèles Mercedes, l'huile Top Tec 6300 convient également aux modèles Jaguar et Land Rover (STJLR.51.5122). 
Qu'est-ce qui distingue une telle huile moderne ? Avec une viscosité de 0W-20, il s'agit évidemment d'une huile très fluide. « Plus l'huile est fluide, moins il y a de frottement interne et plus le moteur est efficace », explique Oliver Kuhn. C'est l'un des nombreux moyens permettant de réduire la consommation de carburant ainsi que les émissions dans le développement des moteurs. « Le défi consiste à garantir la lubrification malgré cette faible viscosité, même dans des conditions extrêmes. » Elle est en outre pauvre en cendres. Cela signifie que les résidus de la combustion de l'huile n'encombrent pas les systèmes de post-traitement des gaz d'échappement. Avec une autre huile, le filtre à particules diesel ou essence se boucherait rapidement et devrait être remplacé à grands frais.
Comme les autres huiles moteur modernes, la Top Tec 6300 est si spéciale qu'elle ne doit pas être utilisée avec d'autres véhicules. L'utilisation dans un moteur incompatible entraîne un risque d'usure sévère et de dommages au moteur. Oliver Kuhn : « C'est le prix à payer pour avoir des moteurs toujours plus efficaces : L'huile devient une pièce de rechange liquide, qui ne convient qu'à des moteurs très spécifiques. »
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À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit ses articles exclusivement en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 532 millions d’euros en 2017.
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