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Pistolet Tornador de LIQUI MOLY

Pistolet de nettoyage pour voiture

Septembre 2018 – Le spécialiste allemand des huiles et additifs LIQUI MOLY lance le pistolet Tornador sur le marché. Il s'agit d'un pistolet de nettoyage à air comprimé. De nombreux préparateurs de véhicules sont déjà conquis. « Grâce à cet outil, notre nettoyant universel est encore plus facile à utiliser », déclare David Kaiser, responsable de la recherche et du développement chez LIQUI MOLY. 
[bookmark: _GoBack]Les clients peuvent désormais commander le pistolet de nettoyage adéquat pour les produits de nettoyage LIQUI MOLY sans devoir traiter avec plusieurs fournisseurs. 
Grâce à son tourbillon d'air, le pistolet Tornador garantit le nettoyage en profondeur des tapis de sol, coussins, fentes d'aération et autres zones étroites. Il n'est pas seulement prévu pour l'habitacle : les jantes, les plaques minéralogiques et les bouchons de réservoirs sont également des domaines d'application typiques. Le nettoyant universel LIQUI MOLY est utilisé comme agent nettoyant dans un rapport de mélange 1:10.
 « Nous ne sommes pas un fabricant d'outils », explique David Kaiser. « Notre philosophie ne consiste cependant pas uniquement à proposer de la chimie automobile, mais aussi les outils nécessaires à une utilisation optimale de cette chimie. »

À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit ses articles exclusivement en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 532 millions d’euros en 2017.
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