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LIQUI MOLY au Championnat du monde de hockey sur glace 2019 de l'IIHF

Le fabricant d'huile allemand sponsorise le tournoi organisé en Slovaquie

Mai 2019 – Lorsque les 16 meilleures équipes de hockey sur glace s'affronteront en Slovaquie à partir du 10 mai pour décrocher le titre de champion du monde, LIQUI MOLY sera de la partie. Le spécialiste allemand des huiles et additifs est sponsorise le Championnat du monde de hockey sur glace 2019 de l'IIHF. « Ce tournoi vient parfaitement compléter notre engagement en faveur du sport automobile », déclare Ernst Prost, directeur général de LIQUI MOLY. 
C'est déjà la troisième édition consécutive du Championnat du monde de hockey sur glace de l'IIHF sponsorisée par LIQUI MOLY. Le logo du fabricant d'huile sera visible sur la bande lors de chaque match. « La portée est tout simplement énorme », s'enthousiasme Ernst Prost. L'an dernier, plus d'un demi-million de spectateurs ont assisté au Championnat du monde au Danemark. Quelque 1,2 milliard de personnes ont suivi les matchs à la télévision. 
En outre, de nombreuses équipes nationales sont issues des marchés clés de LIQUI MOLY : Amérique du Nord, Russie, Scandinavie. « Ce Championnat du monde est la grande finale de notre programme de sponsoring des sports d'hiver au cours de ces derniers mois », déclare Ernst Prost. « Nous nous concentrerons ensuite à nouveau sur le sport automobile avec la Formule 1 et le MotoGP. »
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À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit ses articles exclusivement en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 545 millions d’euros en 2018.
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