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LIQUI MOLY veut se développer sur des marchés spécifiques

Carlos Travé est responsable des exportations dans les secteurs de la marine, de l'agriculture, des véhicules utilitaires et des engins de construction

Février 2019 – Un nouveau-venu pour le secteur international de la marine, de l'agriculture, des véhicules utilitaires et des engins de construction chez LIQUI MOLY, le spécialiste allemand des huile et additifs : Carlos Travé. Il a pour mission de stimuler les exportations dans ces quatre domaines. « Nous y voyons encore un énorme potentiel pour nous », déclare Ernst Prost, directeur général de LIQUI MOLY. 
Carlos Travé n'est pas un inconnu chez LIQUI MOLY. Il a rejoint l'entreprise en 2014 et y a restructuré la gamme et la distribution des produits moto. Depuis lors, LIQUI MOLY, dont les racines proviennent du secteur automobile, s'est imposé comme un acteur reconnu dans le secteur de la moto. Les ventes ont plus que triplé sous Carlos Travé. 
Il apportera désormais aussi son expérience dans les domaines de la marine, de l'agriculture, des véhicules utilitaires et des engins de chantier. Carlos Travé s'est déjà consacré aux moteurs de bateaux dans sa carrière antérieure et a également été actif dans le secteur des engins miniers et de construction. « Il s'est avéré plus judicieux que ces secteurs d'activité soient développés par un spécialiste », déclare Ernst Prost. Carlos Travé est responsable de ces quatre nouveaux secteurs en plus du segment moto. « Le travail de vente et de développement du personnel y a désormais atteint un bon niveau », estime Carlos Travé. « Nous voulons maintenant emmener les autres secteurs au niveau supérieur. »
Comme pour le segment moto, l'objectif est de transférer vers d'autres secteurs l'expérience de plus de 60 ans de LIQUI MOLY dans le domaine automobile. Carlos Travé : « Les produits du secteur maritime ont déjà un excellent niveau et nous voulons avant tout développer nos activités de vente à l'international. Pour les engins de chantier, les véhicules utilitaires et le secteur agricole, notre objectif principal est de présenter aux professionnels nos additifs comme des outils chimiques utiles et des solutions aux problèmes pour les professionnels. »
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À propos de LIQUI MOLY
Avec près de 4 000 produits, LIQUI MOLY propose un assortiment de chimie automobile unique au monde : huiles moteur et additifs, graisses et pâtes, sprays et entretien automobile, colles et produits d’étanchéité. Fondée en 1957, LIQUI MOLY développe et produit ses articles exclusivement en Allemagne. La société y est le leader incontesté du marché des additifs et continuellement élue meilleure marque d’huile. L’entreprise vend ses produits dans plus de 120 pays et a réalisé un chiffre d’affaires de 545 millions d’euros en 2018.
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