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Il campione russo di vetture turismo entra nel team LIQUI MOLY Engstler
Mikhail Grachev sarà il secondo pilota del TCR
Febbraio 2015 – Il team LIQUI MOLY Engstler della prossima stagione avrà una new entry che lo completerà: il campione russo in carica di vetture​ turismo​ Mikhail Grachev è stato acquisito come secondo pilota. Sarà presente sulla linea di partenza insieme con il primo pilota del team Franz Engstler nella nuova serie TCR per vetture turismo. "Non vedo l'ora di iniziare la nuova stagione. Una serie da corsa su tre continenti è qualcosa di speciale", così afferma Mikhail Grachev.

Il 27enne partecipa già da tempo al motorismo sportivo russo ed è salito numerose volte sul podio. L'anno scorso vinse per la seconda volta il campionato russo e arrivò quinto nel campionato europeo di vetture turismo. Ora Mikhail Grachev salirà per la prima volta a bordo di un bolide TCR. Mikail Grachev: "Sono di casa  nell’ambiente delle vetture turismo e credo che Franz e io ci completeremo bene". Il TCR è una nuova serie da corsa che festeggerà il suo esordio a marzo in Malesia. In essa gareggiano tra di loro esclusivamente piloti privati. 

Lo specialista di oli e additivi per motore LIQUI MOLY approfitta di questo impegno nel team Engstler non solo per fare pubblicità, ma anche per testare allo stesso tempo i suoi prodotti. "Quello che si è dimostrato valido sul circuito di gara, resiste anche ancor  di più nell'uso quotidiano su strada", ha affermato Peter Baumann, direttore marketing di LIQUI MOLY. "L'ingaggio di Mikhail Grachev non è solo un vantaggio dal punto di vista sportivo. Esso rispecchia anche il carattere internazionale di LIQUI MOLY". Inoltre la Russia è uno dei più importanti mercati export internazionali dell'azienda. Quindi nella corsa di giugno a Sotschi, in Russia, il team LIQUI MOLY Engstler potrà essere sicuro di ricevere gli incitamenti di molti fan.

Sulla LIQUI MOLY

La LIQUI MOLY GmbH di Ulma, nella Germania meridionale, offre una vasta gamma di prodotti di alta qualità come oli per motori, additivi, prodotti per la cura dell’auto e di servizio. L’assortimento comprende oltre 4.000 articoli. La LIQUI MOLY sviluppa e testa i suoi prodotti in laboratori aziendali, produce esclusivamente in Germania e commercializza in proprio tutti i suoi prodotti. Fondata oltre 50 anni or sono, la LIQUI MOLY rientra tra i leader del sottore. I prodotti vengono venduti in Germania e in altri 110 Paesi.     
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