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La migliore marca di olio in Germania si chiama LIQUI MOLY
I voti dei lettori di quattro grandi riviste automobilistiche portano nuovamente LIQUI MOLY al primo posto della classifica
Aprile 2015 – Ormai sta diventando una routine: Per la quarta ovvero la quinta volta i lettori di Motor Klassik, Auto Zeitung, Auto Bild e Auto Motor und Sport hanno scelto LIQUI MOLY come migliore marca di olio in Germania. "Onestamente non ci sentiamo a disagio a stare sul gradino più alto del podio", ha affermato Ernst Prost, amministratore delegato della specialista di oli per motore e additivi. "Ma anche dopo cinque anni consecutivi questi riconoscimenti per noi non sono scontati".

Nella nazione automobilistica della Germania, dietro a queste quattro riviste c'è un enorme pubblico di ben 6,84 milioni di lettori. Nelle riviste Auto Zeitung e Auto Motor und Sport è la quinta volta consecutiva che LIQUI MOLY viene scelta al primo posto, in Motor Klassik e Auto Bild la quarta volta. "Questo ampio consenso per così tanto tempo indica che da piccoli Davide si può tenere testa ai grandi gruppi petroliferi internazionali“, così afferma Ernst Prost. "Non è determinante il numero dei miliardi che compaiono nei propri bilanci, ma quanto gli automobilisti si affidano ai propri prodotti e servizi". LIQUI MOLY produce esclusivamente in Germania per garantire una qualità del prodotto più alta possibile. 

A favore della validità dei sondaggi tra i lettori parlano non solo l'ampia portata delle riviste, ma anche i collocamenti uniformi. In tutte le riviste citate, LIQUI MOLY conduce la classifica, seguita rispettivamente da Castrol e Mobil. E nella categoria dei prodotti di cura e manutenzione auto, LIQUI MOLY si è posizionata al secondo posto come negli anni precedenti. 

"Il fatto di potersi affermare per così lungo tempo in cima alla classifica è una grande prova di fiducia da parte degli automobilisti", rileva Ernst Prost. "Questa fiducia sta alla base della nostra strada verso la creazione di un marchio mondiale. Diventare la migliore marca di olio: perché questo  dovrebbe essere possibile solo in Germania e non anche da queste parti?“

Sulla LIQUI MOLY

La LIQUI MOLY GmbH di Ulma, nella Germania meridionale, offre una vasta gamma di prodotti di alta qualità come oli per motori, additivi, prodotti per la cura dell’auto e di servizio. L’assortimento comprende oltre 4.000 articoli. La LIQUI MOLY sviluppa e testa i suoi prodotti in laboratori aziendali, produce esclusivamente in Germania e commercializza in proprio tutti i suoi prodotti. Fondata oltre 50 anni or sono, la LIQUI MOLY rientra tra i leader del sottore. I prodotti vengono venduti in Germania e in altri 110 Paesi.     

Ulteriori informazioni sono disponibili presso:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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