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LIQUI MOLY cresce nonostante la crisi
Lo specialista di oli per motore ha aumentato il fatturato in Italia del 15 percento
Marzo 2015 – Nonostante la crisi di alcuni mercati export, l'anno scorso lo specialista tedesco di oli per motore e additivi LIQUI MOLY è riuscito ad aumentare ulteriormente il suo fatturato. È cresciuto senza problemi in percentuale fino a raggiungere i 421 milioni di Euro. "In tal modo abbiamo guidato in modo sicuro la nostra nave LIQUI MOLY attraverso tutte le tempeste" ha affermato Ernst Prost, amministratore delegato di LIQUI MOLY. In Italia la crescita è aumentata chiaramente del 15 percento.
Quindi l'Italia rientra tra i mercati di motori in crescita in Europa. Il segno positivo indica che la qualità viene apprezzata anche nei periodi economicamente difficili. LIQUI MOLY vuole sfruttare questo slancio anche quest'anno.

Nel suo mercato interno in Germania, LIQUI MOLY nel frattempo è così forte da rendere sempre più difficile un'ulteriore crescita. Quindi l'anno scorso il fatturato è rimasto stagnante. La locomotiva della crescita è il mercato delle esportazioni, che nel frattempo contribuisce col 60 percento circa del fatturato totale. LIQUI MOLY viene venduto in più di 110 paesi. Alcuni tra questi comunque sono considerati stati critici: Siria, Iraq, Libia e Ucraina. Una volta l'Ucraina era uno dei tre principali stati di esportazione di LIQUI MOLY, ma nel 2014 il fatturato è crollato della metà. "Paragonato alle sofferenze della popolazione locale è una piccolezza, ma ovviamente ha avuto delle ripercussioni sul nostro bilancio", so Ernst Prost. Pertanto il totale delle esportazioni è cresciuto meno del previsto. 

"Restare indietro non è mai bello, ma non vogliamo fare dei fatturati in cui non guadagniamo nulla", ha affermato Ernst Prost. "Siamo a favore di una crescita sana". Nonostante la crescita rallentata, LIQUI MOLY ha investito ulteriormente in forza lavoro e materiale. L'anno scorso il numero di dipendenti è aumentato di 50 persone, raggiungendo i 696 dipendenti. 

La caduta del prezzo del greggio dei mesi scorsi si ripercuote solo parzialmente sui costi. LIQUI MOLY non acquista petrolio greggio, ma oli base, quindi greggio raffinato. I suoi prezzi sono calati decisamente di meno e anche con un po' di ritardo. Altri prezzi, come quelli dei dispendiosi pacchetti di additivi, sono addirittura saliti – e gli oli per motore moderni sono composti da oltre il 30 percento di additivi. Dato poi che gli acquisti avvengono in dollari USA, l'Euro debole rincara ulteriormente l'acquisto. "I prezzi del greggio in discesa non significano necessariamente prezzi in discesa dell'olio per motore finito – purtroppo questo calcolo è errato", dice il direttore degli Acquisti Achim Scharm.

Crescere ancora, questo è il motto da ripetere sulla strada del marchio mondiale.  Infine, LIQUI MOLY quest'anno ha concluso il suo difficile programma di investimenti da 20 milioni di Euro. Così la produzione di olio sarà potenziata e le capacità di laboratorio aumentate. Inoltre da gennaio sono già stati assunti altri 16 dipendenti. "Così saremo pronti per il futuro", afferma il capo del Personale Rainer Maass, "in quanto le persone sono il capitale più importante di un'azienda".

L'azienda aumenta le sue esportazioni e oltre ai mercati principali come quelli degli USA, della Cina e dell'India, prende in considerazione in modo ben consapevole anche piccoli paesi come il Kazakhistan, l'Uruguay e la Cambogia. Ernst Prost: "Per i nostri principali concorrenti questi paesi spesso non sono sufficientemente interessanti, ecco perché la pressione della concorrenza non è così alta. Ma anche gli automobilisti di quei paesi vogliono oli per motore di punta provenienti dalla Germania".

Sulla LIQUI MOLY

La LIQUI MOLY GmbH di Ulma, nella Germania meridionale, offre una vasta gamma di prodotti di alta qualità come oli per motori, additivi, prodotti per la cura dell’auto e di servizio. L’assortimento comprende oltre 4.000 articoli. La LIQUI MOLY sviluppa e testa i suoi prodotti in laboratori aziendali, produce esclusivamente in Germania e commercializza in proprio tutti i suoi prodotti. Fondata oltre 50 anni or sono, la LIQUI MOLY rientra tra i leader del sottore. I prodotti vengono venduti in Germania e in altri 110 Paesi.     
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