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Volete regalare 20 CV alla vostra auto?
È facilissimo: col servizio additivi olio di LIQUI MOLY
Agosto 2015 – Un motore pulito fornisce maggiore potenza, affermano i produttori di additivi. Ma è davvero così? RSP-Motorsports in Ontario, Canada, ha messo alla prova il servizio additivi olio di LIQUI MOLY. I risultati sono sorprendenti: In una Porsche Cayenne GTS del 2009 la potenza è aumentata fino a 20 CV. Anche la coppia è aumentata in misura corrispondente. E lo sviluppo di calore del motore è diminuito mediamente di 25°C. Risultati simili sono stati prodotti in altri test condotti su una Mercedes-Benz C320 3.2L V6 e una Porsche 993. 
"Nei miei 43 anni da professionista automobilistico trascorsi lavorando con auto europee di lusso ed esotiche in Europa e in Canada, non ho mai trovato dei lubrificanti che migliorino e ripristino il motore e i suoi componenti a un livello paragonabile a quello fornito dai prodotti LIQUI MOLY", ha affermato Renato Fausch, presidente di RSP-Motorsports. Per i test le vetture sono state utilizzate dopo averle accoppiate a un dinamometro, misurando la loro potenza prima e dopo aver aggiunto l'additivo olio.

Cosa ha fatto esattamente RSP-Motorsports? Per prima cosa hanno aggiunto all'olio motore LIQUI MOLY Engine Flush prima del cambio dell'olio. I suoi principi attivi sciolgono i depositi, la melma e lo sporco, scaricandoli poi insieme con l'olio. L'olio nuovo quindi è introdotto in un motore pulito ed è pertanto in grado svilupparvi il massimo del suo potere. Nella seconda fase RSP ha messo LIQUI MOLY Leichtlauf High Tech 5W-40, un olio motore completamente sintetico. Infine all'olio motore sono stati ancora aggiunti altri due additivi. Da una parte LIQUI MOLY Motor Oil Saver, che rigenera le guarnizioni di tenuta infragilite, rendendole nuovamente morbide ed elastiche. Questo arresta i trafilamenti dalle guarnizioni e protegge da future perdite. Dall'altra nel motore è stato usato LIQUI MOLY Cera Tec. Si tratta di un additivo antiusura altamente tecnologico che protegge il motore sia chimicamente, tramite il cosiddetto friction modifier, sia fisicamente tramite minuscole particelle di ceramica pari a un lubrificante solido. Minore attrito significa minore perdita di potenza del motore e uno sviluppo minore di calore.

Tutte queste misure insieme hanno consentito un chiaro aumento di potenza. Il motore non si surriscalda più così facilmente e inoltre è più protetto dall'usura.

Ma da dove arriverà mai questa perdita di potenza? Una causa è data dall'uso dell'olio motore sbagliato. Chi vuole risparmiare su questa partita, non solo spreca CV, ma favorisce la creazione di residui oleosi e usura. Un'altra causa è data dalle normali conseguenze derivate dalla vita di un motore. Con l'ingresso di carburante e i residui della combustione nel circuito dell'olio si formano depositi che "frenano" il motore. Si tratta di un processo lento di cui il conducente normalmente non si accorge. Quindi ancora maggiore lo sarà l'"effetto sorpresa" provato dopo la pulizia del motore. In questo caso il conducente nota immediatamente la differenza. Per l'officina, il servizio additivi olio di LIQUI MOLY è uno strumento straordinario di fidelizzazione dei clienti, che consente di ottenere un effetto chiaramente visibile con il minimo utilizzo di materiale e tempo. 

Gli additivi non sono una pozione magica. Non fanno miracoli, ma sono strumenti chimici efficaci che spesso costituiscono un'alternativa intelligente ai lavori meccanici. Senza di loro la pulizia del motore, per esempio, sarebbe un’operazione molto dispendiosa e costosa. LIQUI MOLY ha un'esperienza di più di 50 anni nel settore degli additivi e in Germania, il suo paese di origine, è indiscussa leader del mercato. 

Sulla LIQUI MOLY

La LIQUI MOLY GmbH di Ulma, nella Germania meridionale, offre una vasta gamma di prodotti di alta qualità come oli per motori, additivi, prodotti per la cura dell’auto e di servizio. L’assortimento comprende oltre 4.000 articoli. La LIQUI MOLY sviluppa e testa i suoi prodotti in laboratori aziendali, produce esclusivamente in Germania e commercializza in proprio tutti i suoi prodotti. Fondata oltre 50 anni or sono, la LIQUI MOLY rientra tra i leader del sottore. I prodotti vengono venduti in Germania e in altri 110 Paesi.     
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