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La magia dell'auto africana con l'olio tedesco
LIQUI MOLY presenta il suo nuovo calendario erotico con immagini del Sudafrica
Ottobre 2015 – L'autunno è tempo di calendari. Anche per il 2016 lo specialista tedesco di additivi e oli per motore LIQUI MOLY presenta nuovamente un calendario erotico. "Il nuovo calendario combina il fascino delle favolose auto con quello delle belle donne", ha affermato il direttore marketing Peter Baumann. Questa volta le fotografie sono state scattate in Sudafrica. 

Questa scelta è stata fatta non solo per motivi estetici. Il Sudafrica da anni è uno dei maggiori mercati in crescita di LIQUI MOLY. "Il fatto che gli scatti stavolta siano stati fatti a Città del Capo e a Johannesburg rispecchia anche il significato crescente delle nostre esportazioni", così ha spiegato Baumann. Dopo la vecchia acciaieria di quest'anno, nel 2016 l'attenzione ritorna sulle automobili – auto che non si vedono per strada tutti i giorni. Questo calendario è speciale non solo per i suoi motivi. È anche un calendario particolarmente "lungo", che abbraccia 13 mesi invece di 12 e inizia già a dicembre di quest'anno. Inoltre offre la scelta di due motivi ogni mese, presentandone quindi 26 in tutto all'occhio dell’ammiratore. 

Il calendario erotico sarà destinato in prima linea alle officine e ad altri clienti di LIQUI MOLY. Coloro che in quell'occasione non sono stati considerati lo possono ordinare presso il teamshop LIQUI MOLY all'indirizzo www.liqui-moly-teamshop.de. 

Chi non vuole farsi distrarre dalla tecnologia, potrà invece ricorrere al calendario sul motorismo sportivo di LIQUI MOLY. Qui si tratta esclusivamente del fascino erotico dei veicoli a due e quattro ruote. 

Sulla LIQUI MOLY

La LIQUI MOLY GmbH di Ulma, nella Germania meridionale, offre una vasta gamma di prodotti di alta qualità come oli per motori, additivi, prodotti per la cura dell’auto e di servizio. L’assortimento comprende oltre 4.000 articoli. La LIQUI MOLY sviluppa e testa i suoi prodotti in laboratori aziendali, produce esclusivamente in Germania e commercializza in proprio tutti i suoi prodotti. Fondata oltre 50 anni or sono, la LIQUI MOLY rientra tra i leader del sottore. I prodotti vengono venduti in Germania e in altri 110 Paesi.     

Ulteriori informazioni sono disponibili presso:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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