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Gli oli idraulici LIQUI MOLY sono i primi a soddisfare il più elevato standard di qualità
La serie di prodotti HyPER ottiene la nuova omologazione Bosch Rexroth RDE 90235
Settembre 2016 – Esternamente gli oli idraulici non si distinguono molto tra di loro, ma il loro potenziale di funzionamento varia notevolmente. Solo gli oli più efficienti ottengono l'omologazione RDE 90235 di Bosch Rexroth. Lo specialista tedesco di oli per motore LIQUI MOLY con i suoi nuovi oli idraulici HyPER è il primo di quattro produttori mondiali all'altezza di questo altissimo standard di qualità.
Negli anni passati, le pressioni d'esercizio e le prestazioni dei sistemi idraulici sono aumentate in modo notevole, così come la predisposizione all'usura e ai guasti precoci. Per questo motivo la qualità dell'olio idraulico influisce sempre di più sulla durata di vita e sull'affidabilità dei sistemi idraulici. Lo specialista di lubrificanti LIQUI MOLY ha tenuto conto di questo sviluppo e ha sottoposto i suoi oli idraulici HyPER al test più duro: il test Bosch Rexroth RDE 90235. Tutti gli oli testati hanno superato brillantemente questa procedura. Sono tra i pochi al mondo che soddisfano gli standard più alti. "Il test pompa introdotto nel 2015 da Bosch Rexroth va ben al di là degli attuali standard DIN e ISO", ha spiegato Roland Schmidt, Direttore di Business Development Construction and Industry presso LIQUI MOLY. Il problema di questi standard: non stanno al passo con lo sviluppo tecnico avvenuto negli anni passati nel settore dei sistemi idraulici.
L'RDE 90235 è una procedura di test scientificamente standardizzata, che esamina il comportamento dei lubrificanti e l'interazione degli stessi nei componenti principali, ovvero la pompa e il motore idraulici, in condizioni di funzionamento realistiche. "Uno scenario di collaudo completamente orientato verso l’impiego pratico" così dice Roland Schmidt. "I test tradizionali utilizzano una pressione di 350 bar, il nuovo standard invece fino a 500 bar". Le precedenti omologazioni Bosch Rexroth hanno perso la loro validità e vengono sostituiti dall'RDE 90235. Roland Schmidt: "Nelle macchine con un sistema idraulico Bosch Rexroth non si può più fare a meno degli oli con la nuova omologazione".
La serie di oli idraulici HyPER di LIQUI MOLY comprende esclusivamente oli che soddisfano il più alto standard di qualità in vigore. Questi lubrificanti contribuiscono a una maggiore durata di vita dei componenti idraulici, in quanto riducono per esempio l'usura sui metalli non ferrosi e sullo strato nitrurato dei pistoni e fori. Contemporaneamente aumentano la sicurezza del funzionamento e diminuiscono il rischio di guasti. La sua migliore compatibilità con i materiali delle guarnizioni di tenuta diminuisce le perdite nei punti di connessione dei flessibili. Anche il numero di tubi scoppiati diminuisce notevolmente. Rispetto agli oli idraulici tradizionali, gli oli idraulici HyPER solitamente raddoppiano gli intervalli di sostituzione. "Questo comporta il fatto che l'olio qualitativamente più pregiato tutto sommato non solo offra chiaramente più vantaggi tecnici, ma sia anche più economico di un tradizionale olio idraulico", ha affermato l'esperto di LIQUI MOLY.
Gli oli idraulici HyPER possono essere utilizzati in tutte le macchine fisse e mobili che richiedono l’uso di un olio idraulico HLP. Oltre all'omologazione di Bosch Rexroth RDE 90235, i lubrificanti soddisfano o superano i requisiti delle seguenti specificazioni:
Parker Denison HF-0, HF-1, HF-2
Eaton E-FDGN-TB002-E
Eaton Brochure 03-401-2010
Fives-Cincinnati P-68, P-69, P-70
DIN 51524-2 HLP
Sulla LIQUI MOLY

La LIQUI MOLY GmbH di Ulma, nella Germania meridionale, offre una vasta gamma di prodotti di alta qualità come oli per motori, additivi, prodotti per la cura dell’auto e di servizio. L’assortimento comprende oltre 4.000 articoli. La LIQUI MOLY sviluppa e testa i suoi prodotti in laboratori aziendali, produce esclusivamente in Germania e commercializza in proprio tutti i suoi prodotti. Fondata oltre 50 anni or sono, la LIQUI MOLY rientra tra i leader del sottore. I prodotti vengono venduti in Germania e in 120 Paesi.     
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