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LIQUI MOLY lancia un nuovo olio per motori nautici a due tempi DFI
Un nuovo olio sviluppato appositamente per motori a due tempi Evinrude e Mercury
Luglio 2016 – A distanza di nemmeno un anno dal suo lancio, lo specialista di oli per motore e additivi LIQUI MOLY sta potenziando la propria gamma di prodotti nautici. L'olio motore Marine 2T DFI Motor Oil è stato sviluppato appositamente per motori a due tempi a iniezione diretta tipo Evinrude e Mercury. “Quindi, i proprietari di un'imbarcazione non sono più costretti a usare un olio per motori 2T qualsiasi, ma avranno a disposizione un olio adattato specificamente alle esigenze dei loro motori”, afferma Jan Volk, il responsabile LIQUI MOLY della gamma di prodotti Marine.

L'olio motore Marine 2T DFI Motor Oil è un olio semi-sintetico adatto per tutti i tipi di motori a due tempi DFI (Direct Fuel Injection) e in particolare per i motori E-Tec di Evinrude e i motori DFI di Mercury. “Con quest'olio, ai proprietari di un'imbarcazione offriamo una vera e propria alternativa agli oli distribuiti sotto il marchio commerciale dei produttori di motori”, cosi spiega Jan Volk. Infatti, la scelta di oli disponibili per motori DFI è molto limitata.

L'olio motore Marine 2T DFI Motor Oil protegge il motore in modo efficace contro l'usura e la corrosione. Inoltre, è un olio altrettanto adatto per molti altri motori a due tempi usati in campo nautico. Risponde ai requisiti della specifica NMMA TCW-3, il che dimostra le alte potenzialità dell'olio. In più corrisponde alle specifiche Jaso FC, Jaso FD, ISO L-EGC ed EGD. Con questo olio, LIQUI MOLY completa la sua offerta di oli per motori 2T, disponibili a seconda del campo di applicazione nella variante a base minerale, semi-sintetica oppure completamente sintetica. 

Sulla LIQUI MOLY

La LIQUI MOLY GmbH di Ulma, nella Germania meridionale, offre una vasta gamma di prodotti di alta qualità come oli per motori, additivi, prodotti per la cura dell’auto e di servizio. L’assortimento comprende oltre 4.000 articoli. La LIQUI MOLY sviluppa e testa i suoi prodotti in laboratori aziendali, produce esclusivamente in Germania e commercializza in proprio tutti i suoi prodotti. Fondata oltre 50 anni or sono, la LIQUI MOLY rientra tra i leader del sottore. I prodotti vengono venduti in Germania e in 120 Paesi.     

Ulteriori informazioni sono disponibili presso:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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