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Il nemico invisibile nel serbatoio
Come combattere la corrosione all'interno del sistema di alimentazione – Una protezione efficace offerta da LIQUI MOLY
Luglio 2016 – Quando si nota il problema, spesso è ormai troppo tardi: il serbatoio e i tubi di alimentazione sono stati intaccati dalla ruggine. A questo punto, la riparazione viene a costare salata. Ma questi soldi si possono evitare – usando gli additivi di LIQUI MOLY. Offrono una protezione efficace del sistema di alimentazione.

Ma come nasce la corrosione? La corrosione è dovuta alla presenza di acqua nel carburante. Le cause possono essere l'acqua di condensa che si deposita sulle pareti interne del serbatoio oppure l'uso di carburante contaminato, o negligenze durante le operazioni di rifornimento. Il cosiddetto “test del dito d'acciaio” condotto in laboratorio dimostra la velocità di propagazione della ruggine. A tale scopo s'immerge una barretta d'acciaio all'interno di un bicchiere di vetro contenente la benzina in esame, alla quale viene aggiunta dell'acqua in ragione del dieci percento. Successivamente, il bicchiere viene trasferito in un forno riscaldato a 60 gradi. Dopo solo 24 ore, la barretta d'acciaio risulta ricoperta di ruggine. 

Il discorso cambia invece quando alla benzina testata si aggiungono gli additivi LIQUI MOLY secondo i dosaggi raccomandati. Infatti, dopo 24 ore sul “dito d'acciaio” non c'è traccia di ruggine. Questo vale sia per gli additivi diesel (Super Diesel Additiv, Diesel Schutz), sia per quelli destinati ai motori a benzina (Benzin Stabilisator, Fuel System Cleaner). Gli additivi a livello molecolare formano una pellicola che si deposita sulle superfici metalliche proteggendole. Infatti, tale pellicola protegge il metallo dalle sostanze corrosive. 

Questa protezione anticorrosione è tanto più importante quanto più sono lunghi i tempi di inattività dell'imbarcazione. In tal caso, l'utilizzo regolare degli additivi LIQUI MOLY assicura una protezione efficace e la conservazione del valore nel tempo. 

Sulla LIQUI MOLY

La LIQUI MOLY GmbH di Ulma, nella Germania meridionale, offre una vasta gamma di prodotti di alta qualità come oli per motori, additivi, prodotti per la cura dell’auto e di servizio. L’assortimento comprende oltre 4.000 articoli. La LIQUI MOLY sviluppa e testa i suoi prodotti in laboratori aziendali, produce esclusivamente in Germania e commercializza in proprio tutti i suoi prodotti. Fondata oltre 50 anni or sono, la LIQUI MOLY rientra tra i leader del sottore. I prodotti vengono venduti in Germania e in 120 Paesi.     

Ulteriori informazioni sono disponibili presso:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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