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Oli per motore, additivi e altri coadiuvanti chimici
Al Salone Internazionale "Boot" di Düsseldorf, LIQUI MOLY presenta per la prima volta la sua gamma nautica
Gennaio 2016 – La nuova gamma nautica di LIQUI MOLY ha festeggiato il suo esordio al Salone Nautico Internazionale "Boot" di Düsseldorf. Così lo specialista di additivi e oli per motore proveniente dal settore automobilistico si accinge a coprire ancora un altro segmento commerciale. "Qui possiamo far valere la nostra esperienza cinquantennale sui motori a combustione", così afferma Jan Volk, responsabile del segmento nautico di LIQUI MOLY.
I gruppi di prodotti più importanti in acqua sono, proprio come sulla terra, gli oli motore e gli additivi. Per quanto riguarda gli oli motore, LIQUI MOLY ha in programma quattro oli per motori a quattro tempi e due oli per motori a due tempi. La gamma copre tra l'altro le specifiche NMMA FC-W, NMMA TC-W3 e Volvo VDS-3. Per il settore nautico, i ricercatori della LIQUI MOLY hanno sviluppato oli motore totalmente nuovi, dato che i requisiti e i profili d'impiego del motore di una barca sono diversi da quelli di un motore di un veicolo. 

Lo stesso vale per gli additivi. Tra questi prodotti troviamo uno stabilizzatore di benzina, che in caso di fermo protegge il carburante dall'invecchiamento e dall'ossidazione e un additivo diesel, che migliora il numero di cetano e quindi la combustione, rimuovendo al contempo i depositi presenti sull'impianto d'iniezione. Marine Diesel Bakterien Stop invece è un’arma per combattere un problema frequente – la peste del diesel. Se c'è dell'acqua nel carburante, che si tratti di condensa formatasi sulle pareti interne del serbatoio o dovuta a carburante di pessima qualità, quest'acqua si deposita sul fondo del serbatoio. Sullo strato limite tra acqua e diesel possono proliferare determinati batteri, funghi e alghe. Questi formano una melma densa che intasa il filtro del carburante, corrodendo le linee di alimentazione e il sistema di alimentazione. Marine Diesel Bakterien Stop è un biocida altamente efficace che distrugge i microbi presenti in un serbatoio colpito da muffa. A basse concentrazioni può anche essere utilizzato in forma preventiva, per impedire la formazione di muffe. "Non vogliamo solamente fornire prodotti, ma soluzioni", afferma Jan Volk. Marine Diesel Schutz offre una tale soluzione.  Si tratta di un prodotto versatile che pulisce il sistema di alimentazione, aumenta il numero di cetani ed elimina i microbi presenti nel serbatoio.

Oltre a oli per motore e additivi, LIQUI MOLY offre anche oli per cambio, prodotti per la manutenzione e progettazioni speciali come il grasso per verricelli, un grasso sintetico ad alte prestazioni senza resine e acidi, contenente lubrificanti solidi PTFE. "Non offriamo prodotti standard pre-confezionati, ma soluzioni tagliate su misura", ha detto Jan Volk. Infatti, LIQUI MOLY dà molto valore ai feedback dei clienti. In base a questi suggerimenti, non solo si migliorano costantemente i prodotti esistenti, ma se ne sviluppano anche dei nuovi. "Siamo specialisti in prodotti chimici e come tali non vogliamo vendere ai clienti solo il primo articolo che capita, ma quello ottimale per il suo caso", dice Jan Volk. "E se questo articolo non ci fosse ancora, lo svilupperemo".

LIQUI MOLY ricerca, sviluppa e produce esclusivamente in Germania. 

Sulla LIQUI MOLY

La LIQUI MOLY GmbH di Ulma, nella Germania meridionale, offre una vasta gamma di prodotti di alta qualità come oli per motori, additivi, prodotti per la cura dell’auto e di servizio. L’assortimento comprende oltre 4.000 articoli. La LIQUI MOLY sviluppa e testa i suoi prodotti in laboratori aziendali, produce esclusivamente in Germania e commercializza in proprio tutti i suoi prodotti. Fondata oltre 50 anni or sono, la LIQUI MOLY rientra tra i leader del sottore. I prodotti vengono venduti in Germania e in 120 Paesi.     

Ulteriori informazioni sono disponibili presso:
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