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LIQUI MOLY proroga anzitempo il suo impegno con il MotoGP
Il produttore tedesco di oli resterà nella serie da gara fino al 2020
Ottobre 2016 – il logo blu-rosso di LIQUI MOLY sarà visibile ancora a lungo nel MotoGP. Il produttore tedesco di oli prolunga anzitempo il suo impegno nella serie da gara fino alla fine del 2020. "È il nostro maggior investimento nel campo del motorismo sportivo - e vale ogni Euro speso", ha affermato Peter Baumann, direttore marketing di LIQUI MOLY. In aggiunta arrivano i ritorni dal campo positivi dei piloti di Moto2 e Moto3 che utilizzano olio LIQUI MOLY nei loro motori.

Fin dalla stagione 2015 tutte le motociclette della Moto2 e Moto3 usano l'olio LIQUI MOLY. "I feedback dei team sono stati estremamente positivi", così dice Peter Baumann. "Quello che funziona sul circuito di gara in condizioni estreme, resiste anche ai requisiti del quotidiano". Dal 2015 LIQUI MOLY è anche rappresentata con banner pubblicitari sui circuiti di gara del MotoGP. 

Questo contratto scade solo alla fine del prossimo anno. Ma già adesso LIQUI MOLY ha prorogato il suo impegno di milioni per altri tre anni, fino alla fine del 2020. "I primi due anni hanno mostrato come questo investimento valga la pena", ha affermato Peter Baumann. "I numeri di spettatori sono grandiosi, sia sul circuito di gara, sia nelle trasmissioni televisive. In tal modo il MotoGP contribuisce in larga misura a far conoscere di più la nostra marca in tutto il mondo".

Pau Serracanta, amministratore delegato della Dorna Sports, che gestisce i diritti del marchio MotoGP, ha commentato la proroga contrattuale anticipata come segue: "Siamo lieti di poter continuare il rapporto commerciale con un'azienda come LIQUI MOLY. LIQUI MOLY è uno dei leader di mercato al mondo che supporta lo sport motoristico in uno dei settori più importanti e tuttavia poco visibili. Dorna e MotoGP sono lieti di vedere in ogni circuito di gara il nome di LIQUI MOLY per altri tre anni".

Oltre all'impegno nella serie da gara, LIQUI MOLY è anche sponsor del team IntactGP del Moto2, che partecipa con i due piloti Jonas Folger e Sandro Cortese. Anche questo impegno verrà continuato. 

LIQUI MOLY
Con circa 4000 articoli, LIQUI MOLY propone una gamma vastissima di prodotti chimici automotive unica al mondo: oli motore e additivi, grassi e paste, spray e prodotti per la cura dell'auto, incollanti e sigillanti. Nata nel 1957, LIQUI MOLY sviluppa e produce i propri prodotti esclusivamente in Germania. Sul mercato tedesco risulta leader incontestato nel settore degli additivi e viene scelta sempre più spesso come migliore marca di olio. L'azienda diretta dal titolare Ernst Prost vende i propri prodotti in più di 120 Paesi e ha realizzato nell'anno scorso un fatturato di 441 milioni di Euro.
Ulteriori informazioni sono disponibili presso:
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