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Atletica di punta con LIQUI MOLY
Il produttore tedesco di oli fa pubblicità al campionato europeo di atletica leggera ad Amsterdam
Giugno 2016 – Lo specialista tedesco di oli per motore e additivi LIQUI MOLY supporta in qualità di "partner internazionale” il campionato europeo di atletica leggera ad Amsterdam. "Così come gli atleti in gara realizzano prestazioni ai massimi livelli, noi dimostriamo di essere al massimo delle prestazioni rispetto alla concorrenza. Pertanto siamo lieti di poter dare un supporto al campionato europeo", ha affermato Peter Baumann, direttore marketing di LIQUI MOLY.
L'azienda è l'unica marca di olio che fa pubblicità fuori e dentro lo stadio. Diecimila spettatori sul posto e milioni di telespettatori davanti alla televisione seguiranno i cinque giorni di gare. "Per noi è un'eccellente occasione per aumentare la nostra conoscenza sul mercato", ha detto Peter Baumann. 

La sponsorizzazione nel campionato europeo di atletica leggera s'inserisce nella molteplicità di impegni internazionali di LIQUI MOLY: il campionato mondiale di motociclismo MotoGP, la serie da gara delle vetture turismo TCR e il campionato mondiale di sci. 

Sulla LIQUI MOLY

La LIQUI MOLY GmbH di Ulma, nella Germania meridionale, offre una vasta gamma di prodotti di alta qualità come oli per motori, additivi, prodotti per la cura dell’auto e di servizio. L’assortimento comprende oltre 4.000 articoli. La LIQUI MOLY sviluppa e testa i suoi prodotti in laboratori aziendali, produce esclusivamente in Germania e commercializza in proprio tutti i suoi prodotti. Fondata oltre 50 anni or sono, la LIQUI MOLY rientra tra i leader del sottore. I prodotti vengono venduti in Germania e in 120 Paesi.     

Ulteriori informazioni sono disponibili presso:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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