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Una produzione estremamente hot
Gli stabilimenti LIQUI MOLY popolati dalle modelle per il nuovo calendario erotico 
Ottobre 2016 – Perché andare lontano se la soluzione si trova sotto casa? Ecco il motto per lo shooting del nuovo calendario erotico LIQUI MOLY sullo sfondo delle fabbriche di Ulma e Saarlouis. 14 modelle regalano un fascino del tutto particolare alla produzione di oli e additivi. “Le riprese mostrano come l'olio per motori possa avere tanto sex appeal,” così dice Peter Baumann, direttore marketing di LIQUI MOLY.

Oli per motore, additivi – liquidi più o meno semplici contenuti in fusti, taniche e lattine, che svolgono la loro funzione all'interno dell'automobile senza dare nell'occhio. Lontano dai riflettori, delle presentazioni in primo piano delle vetture. Quanto sia sensuale un olio motore 10W-40 lo fanno vedere le fotomodelle durante i sei giorni del loro "stage di assaggio" del mondo lavorativo presso i due siti LIQUI MOLY in Germania. 

Laddove durante il lavoro quotidiano è indispensabile indossare occhiali e guanti protettivi, scarpe di sicurezza e otoprotettori, per le “stagiste” si sono fatte delle deroghe, e con molto piacere. Per esempio, nel laboratorio: in quella sede normalmente si sviluppano oli per motore e additivi usufruendo degli ingredienti più diversi. Per il calendario invece, l'ingrediente principale per le scene più frizzanti sono le modelle. In via eccezionale potevano accedere anche a luoghi normalmente proibiti: i serbatoi di stoccaggio. Su in alto, le ragazze sono state fotografate indossando abiti leggeri e vaporosi. Così come nella pianificazione della produzione è stata data una visione approfondita, anche nelle foto vengono offerti degli scorci altrettanto "profondi". Sulla carta patinata, le colleghe “a tempo determinato” da birichine fanno splendere addirittura le operazioni di pulizia e risistemazione. 

“Tra tutti i calendari erotici LIQUI MOLI che finora sono stati allestiti, questo è il più LIQUI MOLY di tutti perché è stato realizzato nel cuore della nostra azienda”, spiega Peter Baumann. Ma il calendario non è solo speciale per le sue foto. Dato che inizia nel mese di dicembre 2016, è un calendario “lungo” che comprende 13 mesi invece di 12.

Il calendario erotico verrà distribuito principalmente ai clienti LIQUI MOLY. Coloro che in quell'occasione non sono stati considerati lo possono ordinare presso il teamshop LIQUI MOLY all'indirizzo www.liqui-moly-teamshop.de (spedizione solo all'interno della UE). 

A chi invece preferisce il fascino della pista veloce si raccomanda il calendario motoristico LIQUI MOLY.

LIQUI MOLY
Con circa 4000 articoli, LIQUI MOLY propone una gamma vastissima di prodotti chimici automotive unica al mondo: oli motore e additivi, grassi e paste, spray e prodotti per la cura dell'auto, incollanti e sigillanti. Nata nel 1957, LIQUI MOLY sviluppa e produce i propri prodotti esclusivamente in Germania. Sul mercato tedesco risulta leader incontestato nel settore degli additivi e viene scelta sempre più spesso come migliore marca di olio. L'azienda diretta dal titolare Ernst Prost vende i propri prodotti in più di 120 Paesi e ha realizzato nell'anno scorso un fatturato di 441 milioni di Euro.

Ulteriori informazioni sono disponibili presso:

LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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