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Alla Intermot, LIQUI MOLY presenta due “doppiette” speciali
Lo specialista tedesco di oli e additivi presenta due nuovi prodotti e vi invita a una sessione di autografi con i piloti di Moto2 Jonas Folger e Sandro Cortese
Agosto 2016 – Engine Flush Shooter e Luftfilter-Reiniger sono i nomi dei due nuovi prodotti che LIQUI MOLY presenterà alla Intermot in Germania. Essi integrano la vasta gamma di prodotti per motocicli che lo specialista di oli per motore e additivi presenterà alla seconda fiera specialistica al mondo. Inoltre gli appassionati di motorsport possono approfittare di un altra ”doppietta”: I piloti di Moto2 Jonas Folger e Sandro Cortese saranno a disposizione per una sessione di autografi.

Piccolo, ma potente: Engine Flush Shooter. L'additivo è disponibile in piccole lattine da 80 ml, ma le sue prestazioni sono davvero grandi: il prodotto pulisce e deterge il circuito dell'olio di motocicli a 4 tempi. La convenienza: Il contenuto basta esattamente per un'applicazione su motori dalle dimensioni contenute, con un volume massimo d’olio di due litri, lasciando completamente vuota la lattina, senza dover conservare degli avanzi da qualche parte. LIQUI MOLY consiglia di pulire il circuito dell'olio prima di ogni cambio dello stesso, in modo che l'olio motore fresco entri in un motore pulito, sviluppando così la sua massima potenza. 

Fare pulizia è anche la disciplina d'eccellenza del "Luftfilter-Reiniger", la seconda novità presentata alla fiera. Questo sgrassatore è stato realizzato appositamente per il trattamento di tutti i moderni filtri dell'aria in resina espansa. Pur aggredendo a fondo lo sporco, la sua applicazione è decisamente semplice: smontare il filtro, spruzzare il prodotto, farlo agire, strizzare il filtro e rimontarlo.

LIQUI MOLY è uno dei pochi produttori di additivi speciali per motociclette. Un'esperienza di più di mezzo secolo riguardo agli additivi per carburanti, circuito dell'olio e di raffreddamento garantisce la massima qualità "made in Germany". Tra i numerosi fornitori di prodotti chimici per motocicli, LIQUI MOLY emerge anche grazie a una filosofia aziendale ritagliata sulle esigenze dei clienti del settore motociclistico. 

"I nostri clienti possono scegliere tra un ampio portafoglio di prodotti e servizi. Lubrificanti, additivi, prodotti per la cura e la manutenzione, tutto da un unico produttore. Questo fa parte del nostro successo", ha affermato Carlos Travé. Il General manager 2-wheel è il responsabile mondiale della commercializzazione dei prodotti LIQUI MOLY sviluppati appositamente per le due ruote. 

Il 4 ottobre la Intermot aprirà le porte ai giornalisti. Dal 5 al 9 ottobre la fiera di Colonia sarà aperta al pubblico. LIQUI MOLY sarà presente al padiglione 6.1, corsia E, stand  n. 031. La sessione di autografi con Jonas Folger e Sandro Cortese avrà luogo il 5 ottobre.

Sulla LIQUI MOLY

La LIQUI MOLY GmbH di Ulma, nella Germania meridionale, offre una vasta gamma di prodotti di alta qualità come oli per motori, additivi, prodotti per la cura dell’auto e di servizio. L’assortimento comprende oltre 4.000 articoli. La LIQUI MOLY sviluppa e testa i suoi prodotti in laboratori aziendali, produce esclusivamente in Germania e commercializza in proprio tutti i suoi prodotti. Fondata oltre 50 anni or sono, la LIQUI MOLY rientra tra i leader del sottore. I prodotti vengono venduti in Germania e in 120 Paesi.     

Ulteriori informazioni sono disponibili presso:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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