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LIQUI MOLY vara la gamma di prodotti Marine
La nuova gamma di prodotti dello specialista tedesco in oli motore e additivi sarà presentata per la prima volta al boot di Düsseldorf
Gennaio 2016 – LIQUI MOLY, lo specialista in oli motore, additivi e articoli per la cura e la manutenzione è nota sul territorio nazionale soprattutto per i propri prodotti per autoveicoli. Ora i suoi prodotti prendono il largo: l'azienda tedesca presenta per la prima volta la nuova gamma Marine in occasione del boot di Düsseldorf. 
L'additivo Marine Diesel Batteri Stop è dedicato a quel clandestino indesiderato che è la "peste del diesel". Il prodotto LIQUI MOLY contiene un biocida contro batteri, fecce e muffe estremamente efficace, che non forma prodotti di combustione corrosivi ed è stato testato e approvato da costruttori di motori di primaria importanza.

Il Marine Diesel Batteri Stop è solo uno dei 18 prodotti disponibili, che comprendono additivi e oli motore, grassi e oli per trasmissioni, prodotti per la cura e la manutenzione destinati a imbarcazioni con motore diesel o a benzina. Possono utilizzarli sia i conduttori di imbarcazioni, che pescatori o velisti. 

"Ogni conduttore di un'imbarcazione riceve da noi una gamma di prodotti chimici ottimizzati tra loro completa ed estremamente efficace", afferma Jan Volk, responsabile del segmento Marine in LIQUI MOLY. "Il nostro motto è: Più qualità. Più sicurezza." 

LIQUI MOLY presenterà la gamma completa di prodotti al salone boot di Düsseldorf, stand F18 nel padiglione 10, che si terrà dal 23 al 31 gennaio.

Sulla LIQUI MOLY

La LIQUI MOLY GmbH di Ulma, nella Germania meridionale, offre una vasta gamma di prodotti di alta qualità come oli per motori, additivi, prodotti per la cura dell’auto e di servizio. L’assortimento comprende oltre 4.000 articoli. La LIQUI MOLY sviluppa e testa i suoi prodotti in laboratori aziendali, produce esclusivamente in Germania e commercializza in proprio tutti i suoi prodotti. Fondata oltre 50 anni or sono, la LIQUI MOLY rientra tra i leader del sottore. I prodotti vengono venduti in Germania e in altri 110 Paesi.     

Ulteriori informazioni sono disponibili presso:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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