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Tranquilli in terreni impraticabili

LIQUI MOLY presenta il nuovo olio motore per ATV

Maggio 2017 – Gli All Terrain Vehicles, detti in breve ATV, sono costruiti per l’impiego su qualsiasi terreno. L’esperto tedesco di olio motore e additivi LIQUI MOLY ha sviluppato per ATV, quad e vetture side by side l’olio ATV 4T Motoroil 5W-50. Un lubrificante speciale, in quanto i veicoli utilizzati fuoristrada sollecitano molto di più i rispettivi motori. 

ATV, quad e SxS (side by side) sono anche adatti per la strada. Ma il fattore divertimento su percorsi sterrati è tutta un’altra cosa. Solo quando solleva alla grande la polvere un veicolo fuoristrada fa veramente divertire. Proprio questo è il nocciolo della questione, sottolinea David Kaiser, direttore presso la LIQUI MOLY del settore Ricerca e Sviluppo e Servizio di assistenza applicativo: “La polvere e la sabbia possono aumentare l’ingresso dello sporco e quindi accrescere l’usura del motore“. 

Il vento durante la marcia è un ulteriore criterio che ha giocato un ruolo importante nello sviluppo dell’olio. Al fuori della strada il veicolo può solo avanzare lentamente. Il vento di marcia di conseguenza è minore. “Quindi il raffreddamento è chiaramente peggiore rispetto a una marcia su strada e il carico termico dell’olio motore è decisamente superiore”, spiega David Kaiser. 

Un profilo di esigenze estreme, in base al quale LIQUI MOLY ha tagliato su misura l’ATV 4T Motoroil 5W-50. Per esempio, i componenti dell’additivo sono composti in modo da proteggere il motore dall’usura anche in caso di sollecitazione estrema, gestendolo al meglio. In tal modo il veicolo resta sempre pronto per andare fuoristrada.

Approvazioni
API SN; JASO MA2
[bookmark: _GoBack]

LIQUI MOLY
Con circa 4000 articoli, LIQUI MOLY propone una gamma vastissima di prodotti chimici automotive unica al mondo: oli motore e additivi, grassi e paste, spray e prodotti per la cura dell'auto, incollanti e sigillanti. Nata nel 1957, LIQUI MOLY sviluppa e produce i propri prodotti esclusivamente in Germania. Sul mercato tedesco risulta leader incontestato nel settore degli additivi e viene scelta sempre più spesso come migliore marca di olio. L'azienda diretta dal titolare Ernst Prost vende i propri prodotti in più di 120 Paesi e ha realizzato nel 2016 un fatturato di 489 milioni di Euro.


Ulteriori informazioni sono disponibili presso:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de




image1.jpeg
|





