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LIQUI MOLY sponsor dell’Hellas Rally

La gara motociclistica che attraversa tutta la Grecia

Maggio 2017 – L’Hellas Rally è diventato negli ultimi anni un grande evento per gli amici dell’off-road. Quest’anno sono attesi più di 300 partecipanti, che in una settimana attraverseranno la Grecia coi loro motocicli e quad. Lo specialista tedesco di oli e additivi LIQUI MOLY sponsorizza il rally.

“L’Hellas Rally attira decine di migliaia di spettatori sul posto e verrà trasmesso dalle emittenti di molti paesi“, ha affermato Tim Braun, responsabile del settore Grecia come Export Area Manager alla LIQUI MOLY. “Questo rende la corsa una buona occasione per far conoscere ancora di più la nostra marca”. L’Hellas Rally inizia il 21 maggio. Il percorso passa soprattutto attraverso le montagne. Le tappe giornaliere sono lunghe da 160 a 250 chilometri, quasi tutti esclusivamente fuoristrada. 

 “I motociclisti ci conoscono soprattutto dal MotoGP, ma sappiamo fare anche l’off road“, così afferma Tim Braun. In effetti LIQUI MOLY ha una propria gamma di oli solo per moto fuoristrada, realizzata per le specifiche esigenze della guida fuoristrada. Inoltre LIQUI MOLY collabora con Beta. Il costruttore di motociclette fornisce tutte le sue moto provviste di olio LIQUI MOLY. 

L’impegno con l’Hellas Rally riflette anche il successo commerciale in Grecia. Tim Braun: “Nonostante la difficile posizione economica, ogni anno allunghiamo il passo nel fatturato e nelle percentuali di mercato. La Grecia per noi è una storia assoluta di successo”.
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LIQUI MOLY
Con circa 4000 articoli, LIQUI MOLY propone una gamma vastissima di prodotti chimici automotive unica al mondo: oli motore e additivi, grassi e paste, spray e prodotti per la cura dell'auto, incollanti e sigillanti. Nata nel 1957, LIQUI MOLY sviluppa e produce i propri prodotti esclusivamente in Germania. Sul mercato tedesco risulta leader incontestato nel settore degli additivi e viene scelta sempre più spesso come migliore marca di olio. L'azienda diretta dal titolare Ernst Prost vende i propri prodotti in più di 120 Paesi e ha realizzato nel 2016 un fatturato di 489 milioni di Euro.


Ulteriori informazioni sono disponibili presso:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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