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Una soluzione pulita

Il detergente universale nautico K di LIQUI MOLY – Seconda novità: il Marine Motor Innenkonservierer

Maggio 2017 – Lo specialista tedesco di oli e additivi LIQUI MOLY lancia due nuovi prodotti per imbarcazioni: un detergente universale e un agente di conservazione per motori. “Le due novità servono a mantenere il valore dell’imbarcazione“, ha spiegato Jan Volk, responsabile del settore nautico presso LIQUI MOLY. 

Il detergente universale nautico K è un prodotto concentrato particolarmente adatto per la pulizia di grandi superfici. Anche se LIQUI MOLY nello sviluppo ha potuto attingere alla sua esperienza nel campo dei prodotti per la cura dell’auto, i requisiti nel settore navale hanno reso necessario lo sviluppo di un prodotto completamente nuovo. Per esempio, è particolarmente importante che il detergente sia biodegradabile. E diversamente dai detergenti per auto, fa poca schiuma nonostante l’elevato potere pulente. 

“Qui abbiamo un ampio campo di applicazione per la pulizia di sporco comune, quali tracce scure di sporco sciolto, escrementi di uccelli nonché tracce di scarpe e parabordi“, dice Jan Volk. Il detergente universale K di LIQUI MOLY è adatto per materiali sintetici verniciati e non verniciati, PRVF e Gelcoat, oltre che per rivestimenti tessili, ottone, alluminio, acciaio inox, cromo, gomma e legno verniciato o sigillato. 

La lettera K del detergente universale sta per Konzentrat (concentrato), offrendo un particolare rendimento nel suo utilizzo. In caso di sporco ostinato viene diluito con un rapporto di 1:8, con sporco normale basta un rapporto di 1:20. 

Il secondo nuovo prodotto di LIQUI MOLY è il Marine Motor Innenkonservierer. Viene utilizzato per la conservazione a lungo termine di motori a due e quattro tempi. Basta spruzzarlo nella camera di combustione e protegge dalla corrosione pareti di cilindri, teste e segmenti di pistone. Così alla rimessa in funzione del motore non si avranno brutte sorprese.

LIQUI MOLY Marine è distribuito da 
M3 Servizi Nautici 
SEDE PRINCIPALE
Via Divizia 1/F
17051 - Andora (SV)
Tel. 0182 80111
marketing@tohatsu-italia.it
[bookmark: _GoBack]


LIQUI MOLY
Con circa 4000 articoli, LIQUI MOLY propone una gamma vastissima di prodotti chimici automotive unica al mondo: oli motore e additivi, grassi e paste, spray e prodotti per la cura dell'auto, incollanti e sigillanti. Nata nel 1957, LIQUI MOLY sviluppa e produce i propri prodotti esclusivamente in Germania. Sul mercato tedesco risulta leader incontestato nel settore degli additivi e viene scelta sempre più spesso come migliore marca di olio. L'azienda diretta dal titolare Ernst Prost vende i propri prodotti in più di 120 Paesi e ha realizzato nel 2016 un fatturato di 489 milioni di Euro.


Ulteriori informazioni sono disponibili presso:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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