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Salpa l’offensiva mediatica marittima

LIQUI MOLY vara un video d’immagine, una pagina Facebook e un sito Internet dedicato per la linea Marine 

[bookmark: _GoBack]Agosto 2017 – con le loro imbarcazioni perfettamente preparate e lucidate, due skipper con gli amici si dirigono in mare per wseguire la loro passione marittima. Grazie a LIQUI MOLY possono realizzarla con tutta serenità. Questo è il riassunto del nuovo video dello specialista di lubrificanti. Contestualmente al lancio del video salpano una pagina Facebook e una presenza Internet in “divisa marittima”. 

Raccontando una serie di trame in parallelo, il video dimostra come le barche a vela e quelle a motore vengano preparate per l’uscita successiva usando i prodotti Marine di LIQUI MOLY. “Descrive la gioia per la vita marittima e comunica al cliente che può fidarsi in qualsiasi situazione dei prodotti della nostra linea Marine nel suo motore, godendosi la sua vacanza sull’acqua“, ha affermato Jan Volk, direttore del settore Business Development Boat and Marine.

Il video fa parte della strategia mediatica con la quale i clienti Marine verranno informati in futuro in modo ancora più specifico. Una pagina Facebook dedicata e una presenza in Internet su www.liqui-moly.com/marine dal look marittimo completano il campo. L’assortimento Marine comprende oli per motore, additivi, grassi speciali e prodotti per la manutenzione, tutti sviluppati appositamente per le difficili condizioni di impiego in acqua. “La sicurezza di funzionamento gioca lo stesso ruolo d’importanza in acqua come nelle vetture. Ma il mondo marittimo è diverso, perché ci rivolgiamo in modo speciale a questi clienti. Questo vale per i prodotti come per la comunicazione, poiché vogliamo rivolgerci ai clienti là dove si trovano“, spiega Jan Volk.

Il video Marine su you tube in
breve: https://youtu.be/6nvY4bT2-Tgv
Completo: https://youtu.be/L8eRS9hJOYw

LIQUI MOLY Marine su Facebook: www.facebook.com/liquimolymarine/


LIQUI MOLY
Con circa 4000 articoli, LIQUI MOLY propone una gamma vastissima di prodotti chimici automotive unica al mondo: oli motore e additivi, grassi e paste, spray e prodotti per la cura dell'auto, incollanti e sigillanti. Nata nel 1957, LIQUI MOLY sviluppa e produce i propri prodotti esclusivamente in Germania. Sul mercato tedesco risulta leader incontestato nel settore degli additivi e viene scelta sempre più spesso come migliore marca di olio. L'azienda diretta dal titolare Ernst Prost vende i propri prodotti in più di 120 Paesi e ha realizzato nel 2016 un fatturato di 489 milioni di Euro.


Ulteriori informazioni sono disponibili presso:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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