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Novità LIQUI MOLY per Opel, Vauxhall e General Motors

Special Tec DX1 è un olio speciale per  i nuovi motori a benzina Opel, Vauxhall e General Motors

Ottobre 2017 – Con Special Tec DX1, LIQUI MOLY lancia un olio apposito per i nuovi motori a benzina Opel, Vauxhall e General Motors. Oltre ai normali compiti di un olio motore – lubrificare, pulire, raffreddare, proteggere dalla corrosione – deve risolvere ancora un altro particolare problema. 

In alcuni motori downsizing, ma anche in altri motori più potenti ad alta compressione con iniezione diretta sussiste un maggiore rischio di accensione anticipata a basso regime (LSPI – low speed pre-ignition). Qui la miscela benzina-aria s’incendia da sola nella camera di combustione ancora prima che si crei la scintilla della candela. Questo può provocare battiti in testa, danneggiando quindi seriamente il motore. Questo fenomeno non è stato ancora completamente compreso. In questo conta tanto lo sporco presente all’interno del motore quanto una scarsa qualità del carburante. E si è scoperto che questo rischio può essere diminuito con l’aiuto di uno speciale olio per motore. Ecco perché Opel, Vauxhall e General Motors prescrivono un olio di questo tipo per determinati modelli. 

Special Tec DX1 di LIQUI MOLY è proprio un olio di questo genere. Soddisfa la norma di 2° generazione Dexos 1 della General Motors. Anche altri produttori di auto come Chrysler, Ford, Kia, Honda, Hyundai, Mazda, Nissan e Toyota richiedono un olio di queste caratteristiche per alcuni dei loro modelli. Special Tec DX1 è adatto esclusivamente a determinati motori a benzina e non può essere usato in motori diesel. 

Un olio speciale che protegge alcuni tipi di motore da eventuali problemi di accensione – questo indica che oggigiorno gli oli per motore non sono più solo dei lubrificanti sostituibili a piacere, bensì ricambi liquidi altamente specializzatiche devono combaciare perfettamente con il rispettivo tipo di motore. 

[bookmark: _GoBack]
Informazioni su LIQUI MOLY
Con circa 4000 articoli, LIQUI MOLY propone una gamma vastissima di prodotti chimici automotive unica al mondo: oli motore e additivi, grassi e paste, spray e prodotti per la cura dell'auto, incollanti e sigillanti. Nata nel 1957, LIQUI MOLY sviluppa e produce i propri prodotti esclusivamente in Germania. Sul mercato tedesco risulta leader incontestato nel settore degli additivi e viene scelta sempre più spesso come migliore marca di olio. L'azienda diretta dal titolare Ernst Prost vende i propri prodotti in più di 120 Paesi e ha realizzato nel 2016 un fatturato di 489 milioni di Euro.


Ulteriori informazioni sono disponibili presso:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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