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Mese record per LIQUI MOLY

Il fatturato dello specialista tedesco di oli e additivi in marzo è salito a 49 milioni di  Euro

Aprile 2017 – Affari brillanti in LIQUI MOLY. Lo specialista tedesco di oli e additivi ha registrato in marzo il fatturato mensile più alto nella sua storia aziendale: 49,2 milioni di Euro. “Con questo risultato abbiamo iniziato il 2017 in modo strepitoso”, ha affermato Ernst Prost, amministratore delegato della LIQUI MOLY. 

Dall’ultimo record mensile non è passato tanto tempo. Infatti, già nel novembre scorso LIQUI MOLY aveva raggiunto con 45,5 milioni di Euro il valore massimo finora realizzato. Il mese di marzo ha superato il precedente record dell’8%. Questa tendenza positiva pervade l’intero trimestre. Con un fatturato di 126,1 milioni di Euro e una crescita dell’11% rispetto ai primi tre mesi dell’anno precedente, è stato il primo trimestre dai risultati positivi mai visti prima. 

Da quattro anni, LIQUI MOLY è sulla rotta della crescita. Dal 2009 il fatturato si è più che raddoppiato. Per Ernst Prost questo non è scontato: “Il successo non è scontato, ma si deve lavorare sodo giorno dopo giorno per ottenerlo. Riposare sugli allori sarebbe la peggior cosa che potremmo fare“.
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LIQUI MOLY
Con circa 4000 articoli, LIQUI MOLY propone una gamma vastissima di prodotti chimici automotive unica al mondo: oli motore e additivi, grassi e paste, spray e prodotti per la cura dell'auto, incollanti e sigillanti. Nata nel 1957, LIQUI MOLY sviluppa e produce i propri prodotti esclusivamente in Germania. Sul mercato tedesco risulta leader incontestato nel settore degli additivi e viene scelta sempre più spesso come migliore marca di olio. L'azienda diretta dal titolare Ernst Prost vende i propri prodotti in più di 120 Paesi e ha realizzato nel 2016 un fatturato di 489 milioni di Euro.


Ulteriori informazioni sono disponibili presso:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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