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LIQUI MOLY diventa fornitore ufficiale di ADI

Grazie a questa cooperazione, il produttore di olio tedesco prevede un notevole aumento del fatturato

Gennaio 2018 – La decennale collaborazione del produttore tedesco di olio LIQUI MOLY con alcuni partner della Autodistribution International (ADI) è sfociata ora in un contratto ufficiale di collaborazione con l’intera Associazione. In tal modo entrambi le parti hanno in comune notevoli aspettative di fatturato. ”Siamo lieti di moltiplicare il nostro successo con ADI“, ha affermato Salvatore Coniglio, vicedirettore export presso LIQUI MOLY. 

ADI è una cooperativa di distributori all’ingrosso nell’aftermarket automotive. In alcuni paese come l’Austria, l’Irlanda e la Russia, LIQUI MOLY collabora da molti anni con i rispettivi partner ADI. L’anno scorso LIQUI MOLY è stato premiato dal partner tedesco di ADI, il gruppo Carat, proprio come miglior fornitore nella storia ventennale dell’associazione di distributori.

[bookmark: _GoBack]I partner ADI, 24 in tutto, sono operativi in 39 paesi: il centro si trova in Europa, ma ADI è rappresentata anche in Africa del Nord, in Turchia, Israele e Asia centrale. Fin d’ora LIQUI MOLY produce un fatturato di milioni a due ciffre con i partner ADI. Questo dovrebbe più che raddoppiare entro il 2020. LIQUI MOLY è l’unica marca di olio tra i fornitori ufficiali. 

“E non si tratta solo di affari, ma anche di rafforzare le officine indipendenti“, così afferma Salvatore Coniglio. Entrambi le parti approfitteranno della collaborazione: le officine della gamma di prodotti maggiore che possono acquistare in un’unica soluzione, e LIQUI MOLY della capacità di distribuzione e della logistica dei partner ADI. Salvatore Coniglio: “La collaborazione con ADI è una pietra miliare importante per il nostro futuro“.

Informazioni su LIQUI MOLY
Con circa 4000 articoli, LIQUI MOLY propone una gamma vastissima di prodotti chimici automotive unica al mondo: oli motore e additivi, grassi e paste, spray e prodotti per la cura dell'auto, incollanti e sigillanti. Nata nel 1957, LIQUI MOLY sviluppa e produce i propri prodotti esclusivamente in Germania. Sul mercato tedesco risulta leader incontestato nel settore degli additivi e viene scelta sempre più spesso come migliore marca di olio. L'azienda diretta dal Ernst Prost vende i propri prodotti in più di 120 Paesi e ha realizzato nel 2016 un fatturato di 489 milioni di Euro.

Ulteriori informazioni sono disponibili presso:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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