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La migliora marca di olio per gli amici dello sport motoristico

I lettori di ‘Motorsport aktuell‘ e ‘PS‘ eleggono LIQUI MOLY

Maggio 2018 – Ora LIQUI MOLY è anche la numero 1 dei fan del motorsport e dei motociclisti sportivi. I lettori di ‘Motorsport aktuell‘ e ‘PS‘ hanno votato il produttore di oli come marca preferita. "Questi due riconoscimenti mancavano ancora nel nostro armadio dei trofei", ha affermato Peter Baumann, direttore marketing di LIQUI MOLY.

‘Motorsport aktuell‘ è la Bibbia tedesca dello sport motoristico. Fino a 250.000 lettori leggono ogni settimana la maggior rivista europea per i fan dello sport motoristico. E il 60,1% di questi lettori hanno messo LIQUI MOLY al primo posto nella categoria oli/lubrificanti. “Siamo felicissimi di aver appiccato il fuoco dell’entusiasmo per la nostra marca anche nei fan dello sport motoristico“, così afferma Peter Baumann.

Lo specialista di oli e additivi ha registrato un altro esordio positivo presso i fan dello sport motoristico. E per la prima volta LIQUI MOLY ha anche vinto il sondaggio di ‘PS‘. La rivista mensile si rivolge ai motociclisti interessati alla tecnologia e allo sport. Ogni edizione registra mediamente 210.000 lettori. Col 57,8% hanno votato per la marca di oli proveniente da Ulm sul Danubio. “Per gli automobilisti, LIQUI MOLY è da anni la marca d’olio preferita. Il fatto che ora la cosa continui nel settore delle due ruote è un successo fantastico“, ha affermato Günter Hiermaier. L’amministratore delegato è responsabile delle vendite in Germania e Austria e come il direttore marketing Peter Baumann è un appassionato motociclista.

Entrambi concordano sul fatto che le posizioni siano dovute all’eccellente qualità dei prodotti e alla sponsorizzazione sportiva, in questo caso principalmente all’impegno nello sport motoristico. Nel 2017 lo specialista tedesco di oli ha investito circa 20 milioni di Euro nel marketing e nella pubblicità.

Le vittorie di ‘Motorsport aktuell‘ e ‘PS‘ sono la 5° e 6° di quest’anno. Precedentemente LIQUI MOLY ha ottenuto nuovamente il primo posto nei sondaggi delle riviste ‘Auto Motor und Sport‘, ‘Auto Bild‘, ‘Auto Zeitung‘ e ‘Motor Klassik‘.
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Informazioni su LIQUI MOLY
Con circa 4000 articoli, LIQUI MOLY propone una gamma vastissima di prodotti chimici automotive unica al mondo: oli motore e additivi, grassi e paste, spray e prodotti per la cura dell'auto, incollanti e sigillanti. Nata nel 1957, LIQUI MOLY sviluppa e produce i propri prodotti esclusivamente in Germania. Sul mercato tedesco risulta leader incontestato nel settore degli additivi e viene scelta sempre più spesso come migliore marca di olio. L'azienda diretta dal Ernst Prost vende i propri prodotti in più di 120 Paesi e ha realizzato nel 2017 un fatturato di 532 milioni di Euro.

Ulteriori informazioni sono disponibili presso:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germania
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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