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Ora il cambio dell’olio sul cambio automatico è ancora più facile

Cambio del fluido ATF completamente automatico grazie al nuovo Gear Tronic II di LIQUI MOLY 

Maggio 2018 – Il cambio dell’olio sui cambi automatici è un’operazione difficile e non è paragonabile a quello dell’olio motore. Il nuovo Gear Tronic II dello specialista tedesco di oli e additivi LIQUI MOLY se ne prende cura in modo completamente automatico. “Così il cambio del fluido ATF diventa un gioco da ragazzi e non è più prerogativa esclusiva delle officine specializzate”, afferma David Kaiser, direttore del settore Ricerca e Sviluppo di LIQUI MOLY. 

Il cambio dell’olio nei cambi automatici è un'operazione molto più complicata di un cambio dell’olio per motore. Nel cambio dell’olio per motore si apre il tappo di scarico, facendo fuoriuscire tutto l’olio. Se si compie la stessa operazione in un cambio automatico, all’interno rimane molto olio esausto – fino a due terzi dell’intera quantità di olio. Gear Tronic II consente di sostituire tutto l’olio del cambio automatico. A seconda della vettura, l’accesso avviene attraverso il tubo di guida dell’asta di livello, i raccordi del tubo flessibile o direttamente sul cambio. 

L'operazione delicata di svuotamento e rifornimento contemporaneo del cambio avviene in modo completamente automatico e non necessita di controllo. La navigazione attraverso i menu sul touchscreen è supportata da computer ed è particolarmente intuitiva. Per aiutare il meccanico nel suo lavoro, Gear Tronic II contiene una banca dati dei veicoli e indica quale olio cambio serve a un determinato veicolo e qual è la quantità necessaria per il rifornimento. Questo facilita il lavoro quotidiano e previene errori e costosi reclami. 

Gear Tronic II non solo gestisce il cambio dell’olio. Esso consente inoltre un integrazione del servizio con gli additivi detergenti e di manutenzione. Questo è tecnicamente utile e rappresenta una fonte di introito addizionale per l’officina. 

LIQUI MOLY ha lanciato la precedente versione di Gear Tronic II nel 2015. Ben presto si è rivelato un best-seller, in quanto le officine possono ampliare in tal modo la loro offerta di servizi, migliorando così il cambio olio dei cambi automatici. Attualmente sono in uso circa 650 apparecchi. 
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Informazioni su LIQUI MOLY
Con circa 4000 articoli, LIQUI MOLY propone una gamma vastissima di prodotti chimici automotive unica al mondo: oli motore e additivi, grassi e paste, spray e prodotti per la cura dell'auto, incollanti e sigillanti. Nata nel 1957, LIQUI MOLY sviluppa e produce i propri prodotti esclusivamente in Germania. Sul mercato tedesco risulta leader incontestato nel settore degli additivi e viene scelta sempre più spesso come migliore marca di olio. L'azienda diretta dal Ernst Prost vende i propri prodotti in più di 120 Paesi e ha realizzato nel 2017 un fatturato di 532 milioni di Euro.

Ulteriori informazioni sono disponibili presso:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germania
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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