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Prodotti chimici per le due ruote “made by LIQUI MOLY” 
Alla Intermot LIQUI MOLY presenta il nuovo olio per motorini e tutto il suo programma per le due ruote 
Settembre 2018 – Come fornitore ufficiale di olio ai campionati mondiali Moto2 e Moto3, LIQUI MOLY è ben noto nel settore delle due ruote. “I nostri prodotti hanno una qualità talmente eccellente che non necessitano di particolari sviluppi per il motorismo sportivo“, sottolinea il General Manager 2-Wheel Carlos Travé. Ma naturalmente ci sono anche nuovi sviluppi, come il Motorbike 4T 0W-30 Scooter. Questo olio per motore verrà presentato alla Intermot di Colonia. 
Alla fiera specialistica seconda al mondo come grandezza, dedicata a motociclette, scooter, quad e ATV, LIQUI MOLY presenta l’olio per motore Motorbike 4T 0W-30 Scooter. “A causa della richiesta continua e del numero crescente di Vespa modello GTS con motori da 125 e 150 cm3 con funzione start/stop, abbiamo deciso di commercializzare questo nuovo lubrificante“, spiega Carlos Travé. Travé è il responsabile del ramo due ruote dell’azienda. Il nuovo olio per motore impedisce la formazione di depositi e dispone di una stabilità al taglio estrema per la sua classe di efficienza. Inoltre offre le massime prestazioni e protegge il motore in tutte le condizioni di esercizio.
Alla Intermot LIQUI MOLY concentrerà l’attenzione su questo nuovo prodotto. Anche il tema Moto GP è sempre presente. La serie di corsa e lo specialista di lubrificanti sono due marchi ben noti anche al di fuori dello sport motociclistico. Dal 2015 l’azienda produttrice di oli funge da sponsor e, cosa ancora più importante, come fornitore ufficiale di olio delle serie di corsa Moto2 e Moto3. Questo durerà almeno fino alla fine del 2020. “Non importa quale marca di olio è affissa sulla moto, all'interno di ogni due ruote scorre LIQUI MOLY e quindi LIQUI MOLY vince tutte le gare“, afferma Carlos Travé sorridendo.
Per il General Manager 2-Wheel, la cosa particolare di questa collaborazione è che LIQUI MOLY non utilizza lubrificanti concepiti esclusivamente per il motorismo sportivo, ma un olio per motore normale. “Questo da solo indica l’assoluta qualità dei nostri oli“, sottolinea. “Naturalmente utilizziamo la serie da corsa anche come laboratorio di prova per sviluppare i nostri oli. Altrimenti in nessun altro luogo l’olio per motore viene sottoposto a sollecitazioni analoghe“. I feedback dei piloti e dei meccanici offrono preziose indicazioni per rendere l'olio ancora più performante e per migliorare ulteriormente la sua formulazione.
Quando un olio supera la sua sfida sul circuito di gara, è pacifico che fornirà massime prestazioni anche sulla strada. Così ne approfittano non solo i piloti professionisti, ma tutti i motociclisti. “Vogliamo mettere a disposizione di tutti i motociclisti proprio queste prestazioni che non ammettono compromessi", Carlos Travé conferma l’esigenza di qualità che vale anche per il nuovo olio per motore Motorbike 4T 0W-30 Scooter.
LIQUI MOLY si affida alla qualità anche nel suo calendario girls. L’edizione del 2019 sarà regalata ai visitatori che si recheranno allo stand della fiera. E chi volesse portarsi a casa dalla Intermot un souvenir personalizzato, potrà farsi fotografare con la motocicletta Moto2 e le hostess di fiera. 
Il 2 ottobre la Intermot aprirà le porte solo ai giornalisti. Dal 3 al 7 ottobre la fiera di Colonia sarà aperta al pubblico. LIQUI MOLY sarà presente al padiglione 6.1, corsia D, stand  n. 028.
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LIQUI MOLY
Con circa 4000 articoli, LIQUI MOLY propone una gamma vastissima di prodotti chimici automotive unica al mondo: oli motore e additivi, grassi e paste, spray e prodotti per la cura dell'auto, incollanti e sigillanti. Nata nel 1957, LIQUI MOLY sviluppa e produce i propri prodotti esclusivamente in Germania. Sul mercato tedesco risulta leader incontestato nel settore degli additivi e viene scelta sempre più spesso come migliore marca di olio. L'azienda vende i propri prodotti in più di 120 Paesi e ha realizzato nel 2017 un fatturato di 532 milioni di Euro.
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