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Predisporre correttamente le imbarcazioni per l’inverno

LIQUI MOLY presenta l' antigelo biodegradabile Marine Antifreeze

Ottobre 2018 – Per il riposo invernale, le imbarcazioni solitamente vengono messe in secca in un luogo asciutto. Questo per gli skipper significa svuotare con molta fatica tutte le tubazioni dell’acqua, oppure devono impiegare un prodotto antigelo. LIQUI MOLY lancia Marine Antifreeze. “Protegge perfettamente dalla corrosione e dall’ossidazione ed è biodegradabile“, sottolinea David Kaiser, direttore del settore Ricerca e Sviluppo presso lo specialista di prodotti chimici per vetture. 
Per mettere a svernare le imbarcazioni ci vuole tempo e precisione. Se non venissero conservate in acqua ma a terra, i residui d’acqua gelata nel sistema di raffreddamento possono far scoppiare le tubazioni. Un prodotto antigelo come il nuovo Marine Antifreeze di LIQUI MOLY impedisce tutto questo. “Inoltre protegge dalla corrosione e dall’ossidazione che si presenta non appena le parti umide vengono a contatto con l’aria“, afferma David Kaiser.
Durante la stagione in cui le imbarcazioni sono in acqua, il circuito di raffreddamento si trova sott’acqua, separato dall’aria e pertanto non è soggetto a corrosione od ossidazione. Un sistema di raffreddamento intatto garantisce una temperatura di esercizio stabile del motore e lo protegge dal surriscaldamento.
I refrigeranti su base glicolica di solito sono inquinanti. Ma il glicole non è solo glicole. “LIQUI MOLY utilizza monopropilenglicole che è biodegradabile, spiega il direttore alla ricerca. “La cosa problematica di questi liquidi antigelo però non è solo il glicole, ma anche la sostanza anticorrosione utilizzata. Noi abbiamo sviluppato il nostro prodotto in modo che non solo protegga il motore, ma garantisca anche l’ecocompatibilità, in quanto è biodegradabile per oltre il 99%“.
Marine Antifreeze è destinato a tutti i sistemi di acqua di raffreddamento esterni di motori di imbarcazioni e impianti di toilette. In quanto concentrato, può essere diluito prima dell’utilizzo. A seconda della diluizione, protegge dal gelo fino a -22 gradi. Il prodotto è disponibile in taniche da 5 e 20 litri, nonché in fusti da 20 e 205 litri.
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LIQUI MOLY
Con circa 4000 articoli, LIQUI MOLY propone una gamma vastissima di prodotti chimici automotive unica al mondo: oli motore e additivi, grassi e paste, spray e prodotti per la cura dell'auto, incollanti e sigillanti. Nata nel 1957, LIQUI MOLY sviluppa e produce i propri prodotti esclusivamente in Germania. Sul mercato tedesco risulta leader incontestato nel settore degli additivi e viene scelta sempre più spesso come migliore marca di olio. L'azienda vende i propri prodotti in più di 120 Paesi e ha realizzato nel 2017 un fatturato di 532 milioni di Euro.
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