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Protezione verde per il filtro antiparticolato diesel

Nuovi oli per motore di LIQUI MOLY: Molygen New Generation 5W-30 DPF 

Maggio 2018 – La famiglia di prodotti Molygen di LIQUI MOLY si distingue per una protezione antiusura particolarmente efficace. Lo specialista tedesco di oli e additivi ora ha sviluppato un nuovo olio: Molygen New Generation 5W-30 DPF. “Grazie a questo olio, ora anche le vetture con filtro antiparticolato diesel possono beneficiare di una protezione extra“, afferma Oliver Kuhn, vicedirettore di laboratorio presso LIQUI MOLY. 

Questa protezione addizionale è notevole: i test SRV (test di usura da frizione oscillante) hanno dimostrato che, utilizzando l'olio Molygen New Generation 5W-30 DPF, l'usura risulta tre volte inferiore rispetto ai tradizionali oli 5W-30 reperibili in commercio. L’elevata protezione antiusura è riconoscibile sin dal momento del rifornimento: diversamente dagli oli tradizionali, gli oli Molygen non sono di colore ambrato, bensì di un bel verde brillante. Anche il nuovo Molygen New Generation 5W-30 DPF ha un colore verde. Ciò che lo rende migliore dagli altri oli Molygen di LIQUI MOLY è il fatto di essere adatto ai filtri antiparticolato diesel.

Tra l’altro, in Asia la diffusione del motore diesel è in aumento. Inoltre, qui la qualità del carburante è diventata così buona che anche i veicoli con filtro antiparticolato diesel possono funzionare in modo efficiente. Per essi LIQUI MOLY ha sviluppato il nuovo Molygen New Generation 5W-30 DPF. Non solo protegge il motore, ma anche il filtro antiparticolato diesel. 

Questi estraggono il particolato dai gas di scarico. Per evitare che il filtro si intasi prima del tempo, non si deve usare un qualsiasi olio per motore, bensì un cosiddetto olio low SAPS. SAPS significa sulphated ash, phosphorus, sulphur (cenere solfatata, fosforo, zolfo). Sono questi componenti contenuti nell’olio che causano problemi al filtro e che lo intasano prematuramente. Negli oli low-SAPS questa percentuale è drasticamente ridotta. Ecco perché Molygen New Generation 5W-30 DPF garantisce al filtro una lunga durata di vita. 
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Informazioni su LIQUI MOLY
Con circa 4000 articoli, LIQUI MOLY propone una gamma vastissima di prodotti chimici automotive unica al mondo: oli motore e additivi, grassi e paste, spray e prodotti per la cura dell'auto, incollanti e sigillanti. Nata nel 1957, LIQUI MOLY sviluppa e produce i propri prodotti esclusivamente in Germania. Sul mercato tedesco risulta leader incontestato nel settore degli additivi e viene scelta sempre più spesso come migliore marca di olio. L'azienda diretta dal Ernst Prost vende i propri prodotti in più di 120 Paesi e ha realizzato nel 2017 un fatturato di 532 milioni di Euro.

Ulteriori informazioni sono disponibili presso:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germania
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
image1.jpeg
|





