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Un nuovo olio per Jaguar e Land Rover

Special Tec LR 0W-20 di LIQUI MOLY

Maggio 2018 – La tendenza verso oli per motore sempre più fluidi che contribuiscano a un minor consumo di carburante ed emissioni ridotte si manifesta in tutte le marche automobilistiche. Lo specialista tedesco di oli e additivi LIQUI MOLY ha sviluppato appositamente per Jaguar e Land Rover un nuovo olio: Special Tec LR 0W-20.

Special Tec LR 0W-20 è stato omologato ufficialmente da Jaguar Land Rover Ltd. Questa omologazione STJLR 51.5122 è prevista per i più recenti motori a benzina presenti nelle vetture Jaguar e Land Rover. “Con una gradazione di 0W-20 è un olio per motore particolarmente fluido“, afferma Oliver Kuhn, vicedirettore di laboratorio alla LIQUI MOLY. Gli ingegneri alla Jaguar e Land Rover lo utilizzano come una delle molte viti regolatrici per ridurre il consumo e diminuire le emissioni. Perché un olio fluido è più facile da mettere in ricircolo e ha una minore resistenza interna. Così il motore perde meno potenza. Oliver Kuhn: “La sfida è che un olio così fluido possa ancora lubrificare il motore in modo affidabile anche in condizioni di carico estremo“.

Special Tec LR 0W-20 è un’evoluzione speciale creata esclusivamente per Jaguar e Land Rover. “Prima le due marche seguivano semplicemente le specifiche sugli oli dell'ex casa proprietaria Ford, ma dal 2014 hanno preso la loro strada, che si allontana sempre di più da Ford“, così afferma Oliver Kuhn. Per questo Special Tec LR 0W-20 non è adatto ad altri modelli d'automobile. 

[bookmark: _GoBack]Oltre agli oli sempre più fluidi, ecco la seconda tendenza: oli sempre più specifici con un campo di applicazione sempre più ristretto. In altre parole: la varietà dei tipi di olio aumenterà ulteriormente e quindi per le officine e i conducenti sarà sempre più difficile mantenere la prospettiva. Un chiarimento viene offerto dalla guida agli oli gratuita di LIQUI MOLY scaricabile all’indirizzo www.liqui-moly.it. Basta inserire solo la marca, il modello e la motorizzazione e apparirà un elenco contenente gli oli adatti.

Informazioni su LIQUI MOLY
Con circa 4000 articoli, LIQUI MOLY propone una gamma vastissima di prodotti chimici automotive unica al mondo: oli motore e additivi, grassi e paste, spray e prodotti per la cura dell'auto, incollanti e sigillanti. Nata nel 1957, LIQUI MOLY sviluppa e produce i propri prodotti esclusivamente in Germania. Sul mercato tedesco risulta leader incontestato nel settore degli additivi e viene scelta sempre più spesso come migliore marca di olio. L'azienda diretta dal Ernst Prost vende i propri prodotti in più di 120 Paesi e ha realizzato nel 2017 un fatturato di 532 milioni di Euro.

Ulteriori informazioni sono disponibili presso:
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