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Per i lettori della rivista tedesca “Sport Auto”, LIQUI MOLY è la migliore marca d'olio

Novembre 2018 – Chi guida un’auto sportiva spende molto per la sua compagna a quattro ruote. Anche per il motore si richiede solo l’olio migliore. E per i lettori della rivista tedesca “Sport Auto” questo è nuovamente LIQUI MOLY. Quasi il 75 % dei partecipanti a un’inchiesta ha scelto l’olio made in Germany. Il direttore marketing Peter Baumann: “Il risultato forte e chiaro e il rinnovato successo dell’anno scorso sono lo stimolo per l'ultimo trimestre”.
Nel settore del motorismo, LIQUI MOLY ormai è una costante: che sia nello sport di touring car, nel motocross o in occasione degli eventi rally – sono sempre accompagnati dal logo dello specialista di oli e additivi e quindi anche dal lubrificante. “Così come il nostro olio durante le corse è sottoposto a carichi elevatissimi, la nostra immagine di marca nelle indagini annuali dei lettori viene messo a dura prova”, ha detto Peter Baumann. E nel 2018, l’azienda ha superato questa prova varie volte con bravura. Il risultato dei lettori della rivista “Sport Auto” è tra le più chiare. “Quando quasi tre quarti degli intervistati votano per la propria marca, questo è una conferma impressionante per il nostro lavoro”, ha sottolineato il direttore marketing. E nella categoria dei prodotti per la cura e manutenzione è stato difeso il secondo posto dell’anno scorso. 
Il titolo attuale di best brand continua la serie di successi conquistati quest'anno. Prima LIQUI MOLY è già stata eletta la migliore marca d’olio dai lettori di ben sette riviste tedesche. “I piloti e gli affezionati di macchine storiche e youngtimer, di motociclette, auto sportive, utilitarie e commerciali – tutti quanti amano LIQUI MOLY e ci contano. Per noi nell’Ufficio vendite, ciò rappresenta un ulteriore stimolo per l'ultimo trimestre dell'anno”, cosi dice l’amministratore delegato Günter Hiermaier.

LIQUI MOLY
Con circa 4000 articoli, LIQUI MOLY propone una gamma vastissima di prodotti chimici automotive unica al mondo: oli motore e additivi, grassi e paste, spray e prodotti per la cura dell'auto, incollanti e sigillanti. Nata nel 1957, LIQUI MOLY sviluppa e produce i propri prodotti esclusivamente in Germania. Sul mercato tedesco risulta leader incontestato nel settore degli additivi e viene scelta sempre più spesso come migliore marca di olio. L'azienda vende i propri prodotti in più di 120 Paesi e ha realizzato nel 2017 un fatturato di 532 milioni di Euro.
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