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Zurigo all’insegna di LIQUI MOLY

Un fotoshooting attrazione del pubblico alla Swiss Moto

Febbraio 2018 – LIQUI MOLY continua a promuovere il suo business delle due ruote in Svizzera. Ne è testimone il proprio stand alla Swiss Moto di Zurigo. “Le nostre cooperazioni stanno dando i loro frutti. Ora vogliamo dare al nostro marchio un palcoscenico ancora più grande, e il più grande salone motociclistico della Svizzera è il forum migliore del Paese”, afferma Carlos Travé, General Manager 2-Wheel dello specialista tedesco di lubrificanti, che sta aprendo nuovi orizzonti in questo campo.

Ubicata nel padiglione 1 / C02, LIQUI MOLY esporrà la sua gamma dedicata alle moto in un proprio spazio espositivo, tra cui novità come l’additivo Motorbike MoS2 Shooter che riduce l'attrito nel motore e lo protegge dall'usura, il pulitore per filtri dell'aria, due oli per ammortizzatori, uno a base minerale e uno completamente sintetico, e una serie tutta nuova di oli per il motore, tra cui il Motorbike 4T 5W-40 HC Street. “Offriamo ai biker e alle officine una gamma completa di prodotti chimici studiati appositamente per le due ruote, compresa una soluzione integrale specifica per officine moto. Quest’ampiezza ci contraddistingue nel settore. E quest'anno presenteremo la nostra varietà a Zurigo in modo altrettanto prominente”, sottolinea Carlos Travé.

In quest’occasione sarà presente anche il gruppo Rhiag con il suo personale. Anche l'importatore esclusivo di prodotti LIQUI MOLY per la Svizzera promuove l'attività di commercializzazione dei prodotti motociclistici dello specialista tedesco di chimica automotive e sta costruendo un proprio team a due ruote.

Poiché lo stand di LIQUI MOLY sarà direttamente collegato a quello adiacente dell’espositore Polo Motorrad, si crea un’area espositiva visivamente molto più ampia e quindi uno stand grandissimo. “Questo nuovo approccio alla promozione dell’immagine esterna dimostra le nostre strette collaborazioni al di là della Swiss Moto e offre sia agli espositori, sia ai visitatori un valore aggiunto”, spiega il direttore globale del settore due ruote.

Quest’affinità si rifletterà anche visivamente con un bar comune per i colloqui di vendita e un motivo gigante Moto GP all’insegna di LIQUI MOLY. Dal 2015, l'azienda è fornitore ufficiale di lubrificanti per le serie Moto 2 e Moto 3 e fino al 2020 sarà presente anche nella classe MotoGP con banner pubblicitari sui circuiti. “La serie motociclistica di maggior successo al mondo emana un fascino particolare, motivo per cui è parte integrante di entrambi gli stand e in particolare del nostro", dice Carlos Travé. Anche se in Svizzera i circuiti ad anello sono vietati, l'entusiasmo per il motorsport è rimasto immutato e il Paese nella serie MotoGP è presente con numerosi piloti. 

LIQUI MOLY nel suo stand espositivo coglie questo fascino esercitato dallo sport motociclistico anche in altri modi: i visitatori avranno l’occasione di farsi fotografare per un ricordo personale della fiera con una moto del Team Intact GP sponsorizzato da LIQUI MOLY e con hostess fieristiche.

E anche il partner commerciale JB Töffhandel GmbH di Happerswil sta di nuovo promuovendo i colori LIQUI MOLY. Infatti, sul suo stand nel padiglione 2 / B20, darà ampio spazio ai prodotti del suo partner per lubrificanti.

La Swiss Moto si svolgerà dal 22 al 25 febbraio a Zurigo. LIQUI MOLY sarà presente nel padiglione 1 / C02.


Informazioni su LIQUI MOLY
[bookmark: _GoBack]Con circa 4000 articoli, LIQUI MOLY propone una gamma vastissima di prodotti chimici automotive unica al mondo: oli motore e additivi, grassi e paste, spray e prodotti per la cura dell'auto, incollanti e sigillanti. Nata nel 1957, LIQUI MOLY sviluppa e produce i propri prodotti esclusivamente in Germania. Sul mercato tedesco risulta leader incontestato nel settore degli additivi e viene scelta sempre più spesso come migliore marca di olio. L'azienda diretta dal Ernst Prost vende i propri prodotti in più di 120 Paesi e ha realizzato nel 2017 un fatturato di 532 milioni di Euro.

Ulteriori informazioni sono disponibili presso:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germania
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Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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