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LIQUI MOLY diventa fornitore ufficiale della Federazione velica tedesca DSV

La federazione sportiva olimpica e il produttore di lubrificanti hanno concordato una collaborazione alla boot di Düsseldorf

Gennaio 2018 – Famoso nello sport invernale e nel motorismo sportivo di classe mondiale, il logo blu e rosso di LIQUI MOLY si afferma ora anche nello sport acquatico. Il produttore tedesco di olio e prodotti per la manutenzione diventa fornitore ufficiale della Federazione velica tedesca (Deutscher Segler-Verband, DSV). La collaborazione è stata suggellata alla “boot” di Düsseldorf, la più grande fiera di sport acquatici al mondo.

Al centro della partnership sta l’attrezzatura per i German Sailing Teams, la squadra nazionale tedesca di vela. Per il funzionamento, la manutenzione e la cura delle barche a vela e a motore nella base federale di Kiel, LIQUI MOLY mette a disposizione grassi per imbarcazioni e argani, oli per motore, additivi per carburante, nonché prodotti per la cura.

“Con questa collaborazione spieghiamo letteralmente le vele per un ampliamento della visibilità della nostra marca nel settore marittimo“, afferma Jan Volk, Director Business Development Boat and Marine di LIQUI MOLY in occasione della notifica del contratto stipulato con validità fino alla fine del 2020. 

“Un team di classe mondiale nello sport agonistico e un marchio conosciuto in tutto il mondo per i suoi prodotti di altissima qualità; perfetti l’uno per l’altro“, si rallegra Goetz-Ulf Jungmichel, segretario generale della DSV.
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Informazioni sulla DSV
La Federazione velica tedesca fondata nel 1888 (DSV) è l’associazione federale tedesca dei club di vela, windsurf e kitesurf, delle associazioni veliche nazionali e delle associazioni di categoria. Con oltre 1.300 club e più di 180.000 tesserati, è una delle 20 principali associazioni sportive di punta della Germania. DSV si è proposta di migliorare le condizioni generali per l’esercizio dello sport velico e di sostenere i membri nel loro lavoro. Tra questi compiti si annoverano la presentazione completa dello sport velico al pubblico, la tutela dei consumatori per velisti e veliste e il rappresentare i loro interessi di fronte all’industria, la politica e le associazioni nazionali ed estere.

Informazioni su LIQUI MOLY
Con circa 4000 articoli, LIQUI MOLY propone una gamma vastissima di prodotti chimici automotive unica al mondo: oli motore e additivi, grassi e paste, spray e prodotti per la cura dell'auto, incollanti e sigillanti. Nata nel 1957, LIQUI MOLY sviluppa e produce i propri prodotti esclusivamente in Germania. Sul mercato tedesco risulta leader incontestato nel settore degli additivi e viene scelta sempre più spesso come migliore marca di olio. L'azienda diretta dal Ernst Prost vende i propri prodotti in più di 120 Paesi e ha realizzato nel 2016 un fatturato di 489 milioni di Euro.

Ulteriori informazioni sono disponibili presso:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germania
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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