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LIQUI MOLY al campionato mondiale di hockey su ghiaccio IIHF 2019

Il produttore di olio tedesco sponsorizza il torneo in Slovacchia

Maggio 2019 - Quando le 16 migliori squadre di hockey su ghiaccio lottano per il titolo di campione del mondo in Slovacchia dal 10 maggio, LIQUI MOLY partecipa. Lo specialista di oli e additivi dalla Germania è sponsor del campionato del mondo IIHF 2019 di hockey su ghiaccio. "Il torneo è una fantastica integrazione al nostro impegno nello sport motoristico", spiega Ernst Prost, CEO di LIQUI MOLY. 
Nel frattempo è il terzo campionato del mondo di fila di hockey sul ghiaccio con LIQUI MOLY come sponsor. Il logo del produttore di olio è visibile a bordo campo in ogni partita della squadra. "La portata è semplicemente enorme", afferma Ernst Prost. Ai campionati del mondo lo scorso anno in Danimarca oltre mezzo milione di persone sono venute ai palazzi dello sport. 1,2 miliardi di persone hanno visto i giochi sullo schermo. 
Si aggiungano anche molte squadre nazionali provenienti da mercati chiave di LIQUI MOLY: Nord America, Russia, Scandinavia. "Questo campionato del mondo è il gran finale di una vasta sponsorizzazione di sport invernali degli ultimi mesi", dice Ernst Prost. "Successivamente ci focalizzeremo nuovamente sullo sport motoristico, con la Formula 1 e il MotoGP".
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LIQUI MOLY
Con circa 4000 articoli, LIQUI MOLY propone una gamma vastissima di prodotti chimici automotive unica al mondo: oli motore e additivi, grassi e paste, spray e prodotti per la cura dell'auto, incollanti e sigillanti. Nata nel 1957, LIQUI MOLY sviluppa e produce i propri prodotti esclusivamente in Germania. Sul mercato tedesco risulta leader incontestato nel settore degli additivi e viene scelta sempre più spesso come migliore marca di olio. L'azienda vende i propri prodotti in più di 120 Paesi e ha realizzato nel 2018 un fatturato di 545 milioni di Euro.
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