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Il calore dell’Africa nell’inverno europeo

LIQUI MOLY presenta il suo calendario sexy 2020

Settembre 2019 – Il calendario sexy di LIQUI MOLY per il 2020 risveglia la voglia di viaggiare. Le riprese questa volta sono state effettuate in Sudafrica. In particolare: Il calendario non ha dodici bensì 24 immagini, in modo da poter cambiare foglio ogni due settimane. “Gli scatti dall’Africa devono scaldare il cuore quando in Europa arriva l’inverno“, afferma Ernst Prost, amministratore delegato dello specialista tedesco di oli e additivi. 
Già precedentemente LIQUI MOLY non si era mai limitata a dodici immagini, ma aveva creato un calendario annuale comprendente 13 o 14 mesi. Ma mai come prima un calendario LIQUI MOLY è stato così ampio come quello del 2020. 
Le immagini sono state scattate in Sudafrica, non lontano dal Kruger National Park. Per completare il servizio fotografico c’è voluta una settimana. Le foto del calendario 2016 erano già state scattate in Sudafrica, ma in un’officina e in una concessionaria. Ora si è usciti in mezzo alla natura. 
A dire il vero si tratta come sempre di un calendario sexy, ma si presenta più casto rispetto agli anni precedenti. “Gli scatti sono raffinati ed estetici. Non da pochi soldi, ma neppure artificiosi ed eccessivi”, così Ernst Prost spiega le immagini. “In tal modo vogliamo trasmettere ai nostri clienti un po’ di voglia di viaggiare“.
La tiratura di 160.000 copie andrà innanzitutto ai fornitori. Un paio di copie potranno però essere acquistate nello shop online di LIQUI MOLY. 
Per chi preferisce la lamiera verniciata alla pelle nuda è disponibile un calendario di sport motoristico di LIQUI MOLY. Offre uno sguardo nelle tante attività dello specialista di oli: moto, auto da corsa e truck, corse in pista, di fianco alla pista e sull’acqua. In ogni caso gli appassionati di motociclismo devono purtroppo accontentarsi di meno immagini: il loro calendario ha i tradizionali dodici fogli. 
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Nota per i redattori
Saremo lieti di mettervi a disposizione copie per eventuali recensioni ed estrazioni a sorte. Se siete interessati contattateci.

LIQUI MOLY
Con circa 4000 articoli, LIQUI MOLY propone una gamma vastissima di prodotti chimici automotive unica al mondo: oli motore e additivi, grassi e paste, spray e prodotti per la cura dell'auto, incollanti e sigillanti. Nata nel 1957, LIQUI MOLY sviluppa e produce i propri prodotti esclusivamente in Germania. Sul mercato tedesco risulta leader incontestato nel settore degli additivi e viene scelta sempre più spesso come migliore marca di olio. L'azienda vende i propri prodotti in più di 120 Paesi e ha realizzato nel 2018 un fatturato di 544 milioni di Euro.
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Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
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