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Un nuovo prodotto LIQUI MOLY contro la peste del diesel
La nuova ricetta dell’additivo Marine Diesel Schutz è altamente efficace e in libera vendita
Maggio 2019 - la peste del diesel è un problema che molti proprietari di barche devono affrontare. Oltre a questo problema se ne aggiunge un altro: a causa di una rigida direttiva UE, da dicembre dell’anno scorso non sono più disponibili in libera vendita i prodotti contro la peste del diesel. Fino a oggi, in quanto il produttore tedesco di additivi LIQUI MOLY col suo nuovo Marine Diesel Schutz porta ora sul mercato un prodotto che corrisponde ai nuovi requisiti.
La composizione dell’additivo Marine Diesel Schutz è stata adattata da LIQUI MOLY alla più rigida normativa sulle sostanze chimiche. Pertanto può essere venduto agli utenti finali sia nei punti di vendita self-service, sia tramite acquisto online. Di questo si rallegra Tom Lippmann, responsabile LIQUI MOLY presso il distributore all'ingrosso tedesco Herman Gotthardt: "da quando hanno modificato la legge, molti distributori hanno tolto completamente i vecchi prodotti dalla loro gamma. Questo non ha eliminato per nulla la richiesta. Di conseguenza, l'additivo nella sua nuova composizione conquisterà il mercato". In effetti le prime cifre di vendita indicano una grande richiesta. "Non ho mai avuto un prodotto che si è venduto così tanto", dice Tom Lippmann. 
Carlos Travé, responsabile del settore marino di LIQUI MOLY a livello mondiale, considera come le mutate condizioni rappresentino una grande opportunità: "siamo gli unici a offrire un prodotto del genere, siamo più economici rispetto alla concorrenza e il nuovo Marine Diesel Schutz come il suo predecessore ha dimostrato la sua efficacia". 
Qui LIQUI MOLY si basa su un nuovo approccio. Il prodotto è attualmente l'unico liberamente in vendita sul mercato che non è basato sugli enzimi. L’Istituto tecnico di microbiologia Dr. Jutta Hoffler GmbH ha testato conformemente al regolamento ASTM E 1259-1210 il nuovo Marine Diesel Schutz in diversi dosaggi per quanto riguarda la presenza di batteri, lieviti e funghi, le tre tipiche cause della peste del diesel. L'additivo ha dimostrato di avere un effetto rapido: mentre in assenza dell'additivo i microrganismi si diffondevano rapidamente nel diesel contaminato di acqua, nel carburante trattato con additivo non sono più stati rilevati microrganismi a distanza di soli sette giorni. Anche dopo 21 giorni non sono più riapparsi. 
L'utilizzo di Marine Diesel Schutz è particolarmente economico. Carlos Travé: "Il prodotto è altamente efficace anche a un dosaggio basso". Come protezione contro la peste del diesel basta un litro di additivo per 1000 litri di carburante. Se la peste del diesel si fosse già diffusa, è sufficiente un dosaggio di 1:200 per porre fine all’infestazione. "Pertanto, Marine Diesel Schutz non solo è più efficace, ma è anche più conveniente rispetto ad altri prodotti che, per offrire lo stesso effetto, devono essere aggiunti in dosaggi molto maggiori", afferma Carlos Travé. 
Oltre ad abbattere i batteri, l'additivo pulisce il sistema di alimentazione, proteggendolo dalla corrosione e aumentando il numero di cetano. Così il motore si avvierà più facilmente e girerà meglio.
"Inoltre molti proprietari di barche inizieranno più tranquilli la stagione, in quanto ora possono nuovamente utilizzare senza problemi un prodotto efficace contro la peste del diesel", dice Tom Lippmann.
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LIQUI MOLY
Con circa 4000 articoli, LIQUI MOLY propone una gamma vastissima di prodotti chimici automotive unica al mondo: oli motore e additivi, grassi e paste, spray e prodotti per la cura dell'auto, incollanti e sigillanti. Nata nel 1957, LIQUI MOLY sviluppa e produce i propri prodotti esclusivamente in Germania. Sul mercato tedesco risulta leader incontestato nel settore degli additivi e viene scelta sempre più spesso come migliore marca di olio. L'azienda vende i propri prodotti in più di 120 Paesi e ha realizzato nel 2018 un fatturato di 544 milioni di Euro.
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