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Afrikaanse automagie met Duitse olie
LIQUI MOLY presenteert zijn nieuwe erotiekkalender – met foto's uit Zuid-Afrika
Oktober 2015 – De herfst is het jaargetijde voor kalenders. Ook in 2016 brengt de Duitse motorolie- en additievenspecialist LIQUI MOLY weer een erotiekkalender uit. ”De nieuwe kalender combineert de aantrekkingskracht van schitterende auto's met die van bekoorlijke vrouwen“, aldus marketingchef Peter Baumann. Deze keer werden de foto's in Zuid-Afrika geschoten. 

Daarvoor bestonden niet alleen esthetische redenen. Zuid-Afrika behoort al vele jaren tot de grote groeimarkten van LIQUI MOLY. ”Dat de opnames deze keer in Kaapstad en Johannesburg zijn gemaakt, reflecteert ook de groeiende betekenis van onze export“, verduidelijkt Baumann. Na de oude staalfabriek eerder dit jaar staan in 2016 opnieuw auto's in het middelpunt– auto's die niet dagelijks op de weg worden gesignaleerd. Deze kalender is niet alleen vanwege zijn motieven iets bijzonders. Het is ook een bijzonder ”lange“ kalender, die 13 in plaats van 12 maanden omvat en al in december van dit jaar begint. De kalender biedt ook voor elke maand twee motieven naar keuze, zodat er in totaal 26 schoonheden op het oog van de bewonderaars wachten. 

De erotiekkalender wordt in de eerste plaats onder garages en andere klanten van LIQUI MOLY gedistribueerd. Wie achter het net vist, kan de kalender ook in de teamshop van LIQUI MOLY onder www.liqui-moly-teamshop.de bestellen (verzending uitsluitend binnen de EU). 

Wie zich niet van de techniek wil laten afleiden, kan natuurlijk ook kiezen voor de motorsportkalender van LIQUI MOLY. Daar draait alles uitsluitend om de erotiek van twee- en vierwielige metgezellinnen. 

Over LIQUI MOLY

LIQUI MOLY GmbH uit Ulm in Zuid-Duitsland biedt een breed assortiment kwalitatief hoogwaardige producten aan, zoals motoroliën, additieven, verzorgingsproducten voor voertuigen en serviceproducten. Het assortiment bevat ca. 4.000 artikelen. LIQUI MOLY ontwikkelt en test haar producten in haar eigen laboratoria, produceert uitsluitend in Duitsland en introduceert al haar producten zelf op de markt. LIQUI MOLY werd ongeveer 50 jaar geleden opgericht en is nu één van de leidende bedrijven van de industrie. De producten worden verkocht in Duitsland en in 110 andere landen. 

Meer informatie kan worden verkregen op:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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