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Hydraulische oliën van LIQUI MOLY voldoen als eerste aan de hoogste kwaliteitsnorm
HyPER-productserie ontvangt de nieuwe Bosch Rexroth vrijgave RDE 90235
September 2016 – Aan de buitenkant verschillen hydraulische oliën niet zo veel, maar hun werkingspotentieel varieert aanmerkelijk. Alleen de best presterende krijgen de vrijgave RDE 90235 van Bosch Rexroth. De Duitse motoroliespecialist LIQUI MOLY is met zijn nieuwe  HyPER-hydraulische oliën de eerste van wereldwijd vier producenten, die aan deze allerhoogste kwaliteitsnorm voldoet.
De afgelopen jaren zijn de bedrijfsdrukken en de vermogensdichtheden bij hydraulische systemen duidelijk toegenomen en daardoor tevens de gevoeligheid voor slijtage en voortijdige uitval. Om die reden is de kwaliteit van de hydraulische olie steeds bepalender voor de levensduur en de betrouwbaarheid van hydraulische systemen. De smeerstofspecialist LIQUI MOLY speelt in op deze ontwikkeling en heeft zijn hydraulische oliën van de HyPER-serie aan de zwaarst mogelijke test onderworpen: de RDE 90235 test van Bosch Rexroth. Alle geteste oliën doorstonden de test bravoureus. En behoren daarmee tot de weinige oliën wereldwijd die aan de hoogste norm voldoen. „De in 2015 geïntroduceerde pomptest van Bosch Rexroth gaat veel verder dan wat de actuele DIN- en ISO-normen voorschrijven“, verduidelijkt Roland Schmidt, Director Business Development Construction and Industry bij LIQUI MOLY. Maar het probleem van deze normen: Zij houden het tempo van de technische ontwikkelingen die zich de afgelopen jaren bij hydraulische systemen hebben voorgedaan, niet bij.
Bij de norm RDE 90235 gaat het om een wetenschappelijk gestandaardiseerde testmethode, die het gedrag van de smeerstoffen en het samenspel van de sleutelcomponenten hydraulische pomp en - motor onder realistische bedrijfsomstandigheden onder de loep neemt. „Een volledig op de praktijk afgestemd testscenario“, aldus Roland Schmidt. „Conventionele tests werken met 350 bar, de nieuwe standaard met max. 500 bar“. De tot dusver door Bosch Rexroth verleende vrijgaven verliezen hun geldigheid en worden door de RDE 90235 vervangen. Roland Schmidt: „Om oliën met de nieuwe vrijgave kun je bij machines met een hydraulisch systeem van Bosch Rexroth voortaan niet meer heen.“
De HyPER-hydraulische olie-serie van LIQUI MOLY omvat uitsluitend oliën die aan de hoogste kwaliteitsstandaard voldoen. Deze smeerstoffen dragen bij aan een langere levensduur van de hydraulische componenten, omdat zij de slijtage aan bontmetaal en aan de nitreerlaag van zuigers en boringen reduceren. Tegelijkertijd verhogen zij de bedrijfsveiligheid en verminderen bovendien het risico van uitval. Hun verbeterde pakkingverdraagzaamheid vermindert lekkages in de slangaansluitingen. Ook het aantal gebarsten slangen gaat significant omlaag. Vergeleken met gangbare hydraulische oliën zorgen HyPER-hydraulische oliën voor twee keer zo lange oliewissel-intervallen. „Dat leidt ertoe dat de kwalitatief aanmerkelijk hoogwaardiger olie al met al niet alleen duidelijk meer technische voordelen biedt, maar ook qua prijs voordeliger is dan een doorsnee hydraulische olie“, resumeert de LIQUI MOLY-expert.
HyPER-hydraulische oliën zijn in alle stationaire en mobiele machines inzetbaar, die den hydraulische HLP olie vereisen. Behalve aan de vrijgavenorm RDE 90235 van Bosch Rexroth voldoen de smeerstoffen bovendien aan de volgende specificaties, of overtreffen deze zelfs:
Parker Denison HF-0, HF-1, HF-2
Eaton E-FDGN-TB002-E
Eaton Brochure 03-401-2010
Fives-Cincinnati P-68, P-69, P-70
DIN 51524-2 HLP
Over LIQUI MOLY

LIQUI MOLY GmbH uit Ulm in Zuid-Duitsland biedt een breed assortiment kwalitatief hoogwaardige producten aan, zoals motoroliën, additieven, verzorgingsproducten voor voertuigen en serviceproducten. Het assortiment bevat ca. 4.000 artikelen. LIQUI MOLY ontwikkelt en test haar producten in haar eigen laboratoria, produceert uitsluitend in Duitsland en introduceert al haar producten zelf op de markt. LIQUI MOLY werd ongeveer 50 jaar geleden opgericht en is nu één van de leidende bedrijven van de industrie. De producten worden verkocht in Duitsland en in 120 andere landen. 
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