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Het ene record volgt op het andere
· Een dubbele slag: Op maart volgt april als de maand met de grootste omzet ooit in de ondernemingsgeschiedenis
· De target voor de jaaromzet is voor het eerst bepaald op een half miljard euro
Ulm, mei 2016 – Voor topsporters van het kaliber Usain Bolt of Michael Phelps zijn records de gewoonste zaak van de wereld. De Jamaicaanse sprinter en het Amerikaanse zwemwonder verzamelen titels aan de lopende band en verbeteren keer op keer hun eigen topprestaties. De Duitse motorolie- en additievenspecialist LIQUI MOLY verbeterde nu met zijn omzet over de maand april eveneens het nog maar net opgestelde record van maart. 45,1 mln. euro betekenen voor de smeerstoffenonderneming het beste resultaat sinds de bedrijfsoprichting, ruim 60 jaar geleden.

Met de omzetrecords in maart en april sloeg het bedrijf een formidabele dubbele slag. In maart realiseerde LIQUI MOLY een omzet van 42,4 mln. euro, 14 procent meer dan in maart van het voorafgaande jaar en een all time record – dat echter maar tot eind April stand hield. Want zoals het eerste kwartaal eindigde, zo begon het ook het tweede: met opnieuw een recordomzet. Voor April kon 45,1 mln. euro te boek worden gesteld. En dat is maar liefst 15% hogere markering dan die van April 2015. „Wij vertrouwen niet op een sterke eindspurt, maar trappen al vanaf Januari stevig op het gaspedaal“, becommentarieerde Ernst Prost, beherend vennoot van LIQUI MOLY GmbH, de op opeenvolgende recordresultaten van het bedrijf.

Hoe krachtig de onderneming op het pedaal trapt, wordt duidelijk uit de talloze topresultaten in de afgelopen maanden: Voorafgaan de nieuwste topomzetten had het bedrijf in de maanden September en Juni van het voorafgaande jaar als records gemeld. In Maart en April bedroegen de stijgingen ten opzichte van dezelfde periodes in 2015 respectievelijk 5,2 mln. en 5,9 mln. euro.“ Een nadere blik op de marktsector verduidelijkt de betekenis van die cijfers eens te meer. „Wereldwijd zijn er enorme tegenslagen vanwege gewapende conflicten. Ook in onze branche heerst extreem zwaar weer.“ De prijzenoorlog tussen de olieproducerende landen voltrekt zich inmiddels ook op een andere level. En sommige olie- en smeerstofproducenten draaien zelf aan de prijsschroef. „Voor Made in Germany wordt het daardoor lastiger in de markt“, aldus de baas van LIQUI  MOLY, „maar wij bieden de prijzenoorlog tot dusver met superieure productkwaliteit, service, technische probleemoplossingen en persoonlijke begeleiding succesvol het hoofd.“

En de onderneming blijft die koers met veel succes volgen, ook dankzij de seizoen business: Traditioneel worden in het voorjaar de motorbikes, old- en youngtimers uit de winterslaap gehaald en ook de alledaagse voertuigen worden opgepoetst. Voor de handel en de garages betekent dat hoogconjunctuur. „Dat heeft ons schitterende omzetten bezorgd“, weet de beherende vennoot als geen ander. De afgelopen recordmaanden geven Ernst Prost voldoende vertrouwen dat er nog meer succesvolle maanden kunnen volgen. In de zomer staan bij veel automobilisten en tweewielerbestuurders de vakantiecheck op het programma. Voor die werkzaamheden belevert LIQUI MOLY garages met  uiteenlopende producten, van servicespray en airco-reinigers tot en met motorspoeling en uiteraard motorolie en tal van andere producten meer. „Nieuwe service-aanbiedingen zoals het Gear-Tronic-concept voor volautomatisch wisselen van automaatolie verbreden dat spectrum en de omzetmogelijkheden voor de handel, de garages en LIQUI MOLY zelf“, voorspelt Ernst Prost.

Als alles meezit, gaat het tweede kwartaal her eerste in de schaduw zetten, zoals de omzet van april die van maart. In de eerste drie maanden van het businessjaar boekte LIQUI MOLY een omzet van 113 miljoen euro; tien procent meer dan in de vergelijkbare periode in het jaar daarvoor. Ook de eerste vier maanden laten uitstekende cijfers zien: een omzet van 158 miljoen euro en een verbetering van 11 procent ten opzichte van het voorafgaande jaar. „Die meetlat hebben we zelf zeer hoog gelegd. Maar dankzij vlijtige training en grote discipline zullen we wellicht al heel snel ons maandrecord evenaren. Op zijn minst aan het eind van dit jaar willen we dan graag weer een nieuw record bejubelen. De magische half miljard euro omzet hebben we stevig in het vizier“, zo kijkt de ondernemingschef alvast vol vertrouwen vooruit. „En net als Usain Bolt of Michael Phelps willen wij ons wereldwijd als bekend merk in de kijker zetten.“
Over LIQUI MOLY

LIQUI MOLY GmbH uit Ulm in Zuid-Duitsland biedt een breed assortiment kwalitatief hoogwaardige producten aan, zoals motoroliën, additieven, verzorgingsproducten voor voertuigen en serviceproducten. Het assortiment bevat ca. 4.000 artikelen. LIQUI MOLY ontwikkelt en test haar producten in haar eigen laboratoria, produceert uitsluitend in Duitsland en introduceert al haar producten zelf op de markt. LIQUI MOLY werd ongeveer 50 jaar geleden opgericht en is nu één van de leidende bedrijven van de industrie. De producten worden verkocht in Duitsland en in 120 andere landen. 
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