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De winnaar heet LIQUI MOLY
De lezers van vier grote autotijdschriften verkiezen LIQUI MOLY tot beste oliemerk – premie voor alle medewerkers
April 2016 – LIQUI MOLY blijft het populairste oliemerk. De lezers van vier grote autotijdschriften in Duitsland hebben LIQUI MOLY voor de vijfde c.q. zesde keer op rij tot nummer één verkozen. „Wij staan voor grote uitdagingen. Het oordeel van de automobilisten bevestigt ons in onze koers en geeft ons een steuntje in de rug“, aldus beherend vennoot Ernst Prost. Een koers die voor recordcijfers voor het bedrijfsjaar 2015 heeft gezorgd. Ernst Prost laat zijn 'medeondernemers' een graantje meepikken van deze winst en betaalt een speciale premie uit.

Elke medeondernemer, zoals de medewerkers bij LIQUI MOLY worden genoemd, krijgt 3.630 euro premie. „Dit is bedoeld als een duidelijk signaal voor de kracht van de onderneming, een belangrijke factor in deze branche. Samen hebben we een mooi en adequaat rendement weten te behalen. Zodoende wil ik mijn medeondernemers laten meeprofiteren van het succes van ons bedrijf“, aldus Ernst Prost

Het succes van de firma blijkt niet alleen uit de financiële gegevens, maar ook uit cijfers omtrent de populariteit. De vier grootste autotijdschriften in Duitsland, „Auto Zeitung“, „Auto Motor und Sport“, „Auto Bild“ en „Motor Klassik“, hebben onafhankelijk van elkaar hun in totaal bijna zes miljoen lezers gevraagd, welk oliemerk zij het beste vinden. Het antwoord was keer op keer: LIQUI MOLY. Hiermee weet het merk zijn succes van de afgelopen jaren voort te zetten. „De stem van de lezers voor LIQUI MOLY is een stem voor solidariteit en voorspelbaarheid. We zijn hier heel erg blij mee: het geeft ons welkome ondersteuning in een moeilijke marktsector“, reageert Ernst Prost.

In de bladen „Auto Motor und Sport“ en „Auto Zeitung“ vierde LIQUI MOLY zijn zesde overwinning en liet giganten als Castrol en Aral (allebei van het BP-concern), Mobil (Exxon-Mobil) en Shell opnieuw achter zich. Bijna identiek waren de resultaten in de bladen „Motor Klassik“ en „Auto Bild“. Daar eindigde het bedrijf voor de vijfde keer op rij helemaal bovenaan. „De kwaliteit van onze producten, ons onvoorwaardelijk engagement voor Made in Germany en onze reputatie als menselijk merk hebben zich in de hoofden en harten van de mensen vastgezet. Een enorme stimulans om op de ingeslagen weg voort te gaan, zeker omdat het LIQUI MOLY telkens topposities oplevert“, meldt een blije Ernst Prost. 

Maar hij weet ook dat het allemaal niet vanzelf gaat. „De weg naar de top is lang en moeilijk geweest en de bevestiging van onze toppositie is elk jaar opnieuw toch vooral het resultaat van toewijding en hard werken“, weet de chef van LIQUI MOLY. „Dit soort populariteitscijfers zijn belangrijk binnen de filosofie van ons bedrijf. Zij geven ons houvast. Anders dan wereldconcerns staan wij als middelgroot bedrijf dichter bij de klant, kunnen individueler op klantenwensen reageren en zijn sneller, niet alleen in Duitsland, maar ook in Australië, in Oostenrijk en in de Verenigde Staten of in Zuid-Afrika. En in feite in alle 120 landen waar producten van LIQUI MOLY te koop zijn“, is Ernst Prost van mening. „Deze werkhouding en discipline zal ons hopelijk nog meer mooie titels opleveren en is in ieder geval een absolute vereiste om het tot wereldmerk te kunnen schoppen.“

Over LIQUI MOLY

LIQUI MOLY GmbH uit Ulm in Zuid-Duitsland biedt een breed assortiment kwalitatief hoogwaardige producten aan, zoals motoroliën, additieven, verzorgingsproducten voor voertuigen en serviceproducten. Het assortiment bevat ca. 4.000 artikelen. LIQUI MOLY ontwikkelt en test haar producten in haar eigen laboratoria, produceert uitsluitend in Duitsland en introduceert al haar producten zelf op de markt. LIQUI MOLY werd ongeveer 50 jaar geleden opgericht en is nu één van de leidende bedrijven van de industrie. De producten worden verkocht in Duitsland en in 120 andere landen. 

Meer informatie kan worden verkregen op:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany
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