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Recordresultaat voor LIQUI MOLY 
De motorolie- en additievenspecialist trotseert de kwakkelende handel met Rusland
Maart 2016 – De Duitse motorolie- en additievenspecialist LIQUI MOLY heeft het afgelopen jaar een nieuw omzetrecord gevestigd: 441 miljoen euro, een stijging met 20 miljoen ten opzichte van het jaar daarvoor. Deze groei werd bereikt ondanks de problematische omstandigheden in belangrijke markten. „Maar nog belangrijker dan de groei van de omzet vind ik het groeiend aantal medewerkers“, stelt Ernst Prost, beherend vennoot van LIQUI MOLY.

Het aantal medewerkers is afgelopen jaar met 35 gestegen naar 731. En er zijn nog 16 extra medewerkers aangesteld in de eerste twee maanden van dit nieuwe jaar.

Dat de omzet met „slechts“ circa vijf procent is gestegen, heeft vooral twee oorzaken. Enerzijds let het bedrijf momenteel vooral op kwalitatieve groei. „Omzet waar je niets aan verdient, is geen goede omzet“, legt Ernst Prost uit. En anderzijds bleef met Rusland uitgerekend de belangrijkste buitenlandse markt van LIQUI MOLY ver achter. De zwakke roebel heeft producten uit de eurozone sinds de lente meer dan 50 procent duurder gemaakt. En de economische crisis in Rusland liet de vraag nog verder teruglopen. Hier komt de aanhoudende onrust in vroeger sterke afzetmarkten als de Oekraïne nog bij. Gelukkig werd deze terugval door andere landen weer goedgemaakt. In Duitsland en Oostenrijk hebben de zaken zich verrassend goed ontwikkeld. Ondanks de toch al sterke marktpositie in deze landen is de omzet er met ongeveer zeven procent toegenomen. 

Daarmee heeft LIQUI MOLY zijn totale omzet sinds 2009 bijna verdubbeld. „Dat zijn groeicijfers als bij een startup“, merkt Ernst Prost op. „En ja, we hebben ook iets weg van een startup in onze branche, omdat wij sneller en flexibeler zijn en dichter bij de klant staan dan onze grote concurrenten.“ Deel van het succes is ook het uitgangspunt dat wij uitsluitend in Duitsland produceren. Groei is echter geen doel op zich. Ernst Prost: „Het gaat niet zozeer om de cijfers. Veel belangrijker is, dat het bedrijf op een gezonde manier groeit en nog meer mensen van werk voorziet.“ 

Typisch voor de financiële gezondheid van LIQUI MOLY is het aandeel eigen vermogen van meer dan 70 procent. Hierdoor is de onderneming onafhankelijk van banken en kan ze grote investeringen doen. Zo gaat het moderniserings- en uitbreidingsprogramma voor de oliefabriek in Saarlouis (D) dit jaar de eindfase in. Er zullen dan voor 13 miljoen euro aan extra opslagtanks, nieuwe laboratoria en gemoderniseerde productielijnen zijn gebouwd. In 2017 volgt dan de uitbouw van nog meer tankdepots, en investeringen in de energievoorziening, voor een bedrag van meer dan vijf miljoen euro. „Dit geeft ons een uitstekende uitgangspositie om tot een wereldmerk uit te groeien“, vertelt Ernst Prost hierover.

Het feit dat de prijzen voor ruwe olie uitzonderlijk laag zijn heeft nauwelijks effecten op de productieprijs van motorolie. LIQUI MOLY verwerkt geen ruwe olie uit boorgaten, maar speelt pas bij de volgende fase een rol: bij het verwerken van zogenaamde basisoliën uit raffinaderijen. De prijs hiervan is wederom vooral afhankelijk van de capaciteit en vraag bij de raffinaderijen. Zo is de prijs van volsynthetische basisoliën niet gedaald, maar juist met meer dan 10% gestegen. Bovendien bestaat moderne motorolie tot wel een derde deel uit additiefpakketten, waarvan de kosten nog steeds blijven stijgen – onafhankelijk van de olieprijs. Ten slotte maakt de sterke dollar de inkoop van grondstoffen extra duur. Het resultaat van al deze factoren is, dat de prijs van motorolie eerder stabiel blijft dan daalt.

Over LIQUI MOLY

LIQUI MOLY GmbH uit Ulm in Zuid-Duitsland biedt een breed assortiment kwalitatief hoogwaardige producten aan, zoals motoroliën, additieven, verzorgingsproducten voor voertuigen en serviceproducten. Het assortiment bevat ca. 4.000 artikelen. LIQUI MOLY ontwikkelt en test haar producten in haar eigen laboratoria, produceert uitsluitend in Duitsland en introduceert al haar producten zelf op de markt. LIQUI MOLY werd ongeveer 50 jaar geleden opgericht en is nu één van de leidende bedrijven van de industrie. De producten worden verkocht in Duitsland en in 120 andere landen. 
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