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Warm op de werkvloer
Modellen nemen de fabriek van LIQUI MOLY over voor de nieuwe erotische kalender 
Oktober 2016 – Onder het motto 'Waarom ver zoeken als je het goede onder handbereik hebt', dienden de fabrieken in Ulm en Saarlouis als decor voor de nieuwe kalender van LIQUI  MOLY. 14 modellen kwamen de productie van oliën en additieven eens goed oppeppen. "De opnamen laten wel zien dat ook motorolie een behoorlijk sex-appeal kan genereren", zegt Peter Baumann, chef marketing bij LIQUI MOLY.

Motoroliën, additieven: min of meer onooglijke vloeistoffen in vaten, jerrycans en blikken, die onopvallend hun werk doen in het binnenste van uw auto, ver van het voetlicht van de glamourvolle autopresentaties. Hoe zinnelijk een 10W-40-motorolie zijn kan, laten de fotomodellen zien bij hun zesdaagse 'introductiecursus' in de LIQUI MOLY-fabrieken in Duitsland. 

Waar in de dagelijkse praktijk op de werkvloer bij LIQUI MOLY veiligheidsbrillen, handschoenen, veiligheidsschoenen en gehoorbescherming absolute noodzaak zijn, hebben wij voor onze 'stagiaires' graag een uitzondering gemaakt. Bijvoorbeeld in het laboratorium, waar we gewoonlijk motoroliën en additieven ontwikkelen uit de meest uiteenlopende ingrediënten. Voor de kalender zijn de modellen het belangrijkste bestanddeel voor pittige recepturen. Om een nog beter beeld te krijgen van het proces, kregen de dames ook toegang tot plekken die anders verboden terrein zijn, zoals op opslagtanks. Hoog in de lucht werden zij gefotografeerd in hun luchtige outfits. Ook bij de productieplanning kreeg iedereen de gelegenheid om diepere inzichten te verkrijgen, zoals de foto's laten zien. Op deze hoogglansmotieven verlenen onze tijdelijke collega's zelfs aan opruim- en schoonmaakwerkzaamheden nog een speelse glans. 

"Van de erotische kalenders van LIQUI MOLY die tot nu toe verschenen zijn, is dit wel de 'LIQUI-MOLYste', geproduceerd als hij is in het hart van ons bedrijf", aldus Peter Baumann. En niet alleen de motieven zijn speciaal. Deze lekker 'lange' kalender begint in december 2016 en heeft dus 13 in plaats van 12 maanden!

De erotische kalender is in de eerste plaats bedoeld voor klanten van LIQUI MOLY. Wie niet aan bod komt, kan de kalender bestellen op www.liqui-moly-teamshop.de (verzending uitsluitend binnen de Europese Unie). 

Voor wie liever goed gesmeerde racetechniek aan de muur heeft, wordt ook de motorsportkalender van LIQUI MOLY warm aanbevolen.

Over LIQUI MOLY.
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland geproduceerd. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De door eigenaar Ernst Prost geleide onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde het afgelopen jaar een omzet van 441 mln. euro.

Meer informatie kan worden verkregen op:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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