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Make-over voor de LIQUI MOLY-onderhoudsserie
Etiketten met nieuw kleurenschema en verbeterde recepturen
September 2016 – Eerste keus zijn voor de klant. Bij de motorolie is LIQUI MOLY hier al lang in geslaagd. Voor zijn verzorgingsproducten wil de onderneming hetzelfde doel bereiken en gaat er ook voor: Diverse artikelen zijn verbeterd en het ontwerp van de etiketten van de complete lijn onderhoudsproducten is onder handen genomen.

Bij de lezers van diverse grote autotijdschriften in Duitsland komen de verzorgingsproducten van LIQUI MOLY qua populariteit op de tweede plaats; een uitstekende startpositie om de sprong naar de top te wagen. Om ons doel te bereiken hebben we het hele assortiment verzorgingsproducten opnieuw gelanceerd door middel van een make-over. Met name de samenstelling van de diverse poetsmiddelen is onder de loep genomen en verbeterd. De nieuwe formules zijn gemakkelijker te verwerken, zijn bestendiger tegen weersinvloeden en uitstekend geschikt voor moderne autolak.

Alle verzorgingsproducten hebben een nieuw jasje gekregen met etiketten in een kleurcode. Het systeem bestaat uit acht kleuren: Rood voor lak, oranje voor doeken en sponzen, geel voor kunststof, groen voor interieurproducten, blauw voor de ruiten en spiegels, en paars voor de cabrioletkap. Artikelen voor velgen en chroom zijn voorzien van grijze etiketten en rubberverzorgingsproducten zijn zwart. 

„Het nieuwe design maakt onze producten zichtbaarder in de schappen en zorgt voor meer duidelijkheid bij de klant, om wat voor product het gaat“, legt Peter Baumann, hoofd marketing van LIQUI MOLY uit. Daarom zijn er ook grotere letters gebruikt voor de naam van het product en is er meer met toepassingsinstructies in de vorm van pictogrammen gewerkt.

„Met de nieuwe lancering onderstrepen we onze kundigheid op het gebied van voertuigonderhoud“, zegt Peter Baumann. Ook op dit gebied heeft het bedrijf naam gemaakt en steunt net als bij de smeerstoffen en additieven op tientallen jaren ervaring. LIQUI MOLY is een van de hele weinige merken die een volledig assortiment voeren. Alles van motoroliën en additieven, remmenreiniger en autoruitreparatie, via handwaspasta en olievlekkenverwijderaar tot dus polish en velgenreiniger. De onderneming biedt alle producten uit één hand aan en staat met zijn merk zo garant voor het technisch en optisch waardebehoud van uw voertuig.

Over LIQUI MOLY

LIQUI MOLY GmbH uit Ulm in Zuid-Duitsland biedt een breed assortiment kwalitatief hoogwaardige producten aan, zoals motoroliën, additieven, verzorgingsproducten voor voertuigen en serviceproducten. Het assortiment bevat ca. 4.000 artikelen. LIQUI MOLY ontwikkelt en test haar producten in haar eigen laboratoria, produceert uitsluitend in Duitsland en introduceert al haar producten zelf op de markt. LIQUI MOLY werd ongeveer 50 jaar geleden opgericht en is nu één van de leidende bedrijven van de industrie. De producten worden verkocht in Duitsland en in 120 andere landen. 

Meer informatie kan worden verkregen op:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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