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LIQUI MOLY stevent af op recordjaar
November was de sterkste maand in het bestaan van de onderneming 
December 2016 – De zaken lopen gesmeerd voor LIQUI MOLY: de Duitse motorolie- en additievenproducent heeft in november de hoogste maandomzet in de geschiedenis van de onderneming behaald. De maand werd afgesloten met een turnover van 45,5 miljoen. Met een omzet van 453 miljoen in de eerste elf maanden heeft LIQUI MOLY de cijfers van vorig jaar nu al duidelijk overtroffen.
Dit resultaat past in het beeld van een uitgesproken succesvol 2016. Al in maart en april werden nieuwe maandrecords bijgeschreven in de boeken. Nu is in november dus voor de derde keer dit jaar een nieuw omzetrecord gevestigd. De 45,5 miljoen euro betekenen een plus van 20 procent ten opzichte van dezelfde maand vorig jaar. De jaaromzet van 453 miljoen die tot nu toe is behaald, ligt tien procent hoger dan die van dezelfde periode vorig jaar en is zelfs al hoger dan de totale jaaromzet van 2015. 
"Succes en mislukkingen hangen niet alleen af van geluk of pech, maar vooral van de persoonlijke instelling van mensen. Het vermogen om samen te werken en samen een doel te bereiken is belangrijk. In november en de maanden ervoor hebben we dat duidelijk laten zien", zegt voorman Ernst Prost van LIQUI MOLY. "Sinds januari hebben alle 800 medeondernemers zich daar onophoudelijk voor ingezet. Het is gelukt om zelfs bovenop de al mooie resultaten nog een fraaie eindspurt neer te zetten", aldus Ernst Prost. "Het bedrijf groeit en behaalt prachtige resultaten." 
Dat heeft ook zijn weerslag op het aantal medewerkers. Op de vestigingen in Duitsland zijn bijna 50 nieuwe arbeidsplaatsen ontstaan. In de VS is het team dit jaar bijna verdubbeld. En in onze grootste exportmarkt, Rusland, kon de omzet stabiel worden gehouden, ondanks de Oekraïnecrisis en de sterke devaluatie van de roebel. En niettegenstaande de brexit wijzen de cijfers in Groot-Brittannië ook op groei. Ook daar is personeel in dienst genomen.
Als verdere reden voor de succesvolle koers noemt Prost de diversifiëring door assortimentsuitbreiding in automotive. Er zijn systematisch aangrenzende productgebieden aangeboord. Zo is ongeveer twee jaar geleden het assortiment van motorfietsproducten sterk uitgebreid en is de producttak voor de scheepvaart dit jaar van stapel gelopen. Er zijn veel nieuwe producten voor bouwmachines gelanceerd. En ook voor vliegtuigen en zelfs oldtimers biedt het bedrijf specifieke productlijnen. De kennisoverdracht tussen de verschillende gebieden werkt zo goed, omdat de wezenlijke technische eisen sterk overeenkomen: verbrandingsmotoren, smeren, verwijderen van afzettingen, verzorging en slijtagebescherming.
Ernst Prost: "En ten slotte hebben we ook zeer veel geluk met ons bedrijfsmodel. Verbrandingsmotoren heb je overal, en deze moeten allemaal gesmeerd worden. Het aantal personenauto's en vrachtwagens blijft onverminderd groeien. Logisch dus dat we over de hele wereld zaken doen. Wat ook helpt, is natuurlijk dat we uit hét land van autobouwers komen. Dat 'Made in Germany' versterkt de positieve uitstraling van ons merk nog eens extra. Blijft de uitdaging voor ons bedrijf 'alleen' nog om er zoveel mogelijk voor te blijven zorgen, dat motoren wereldwijd niet met smeermiddelen van Shell, BP of Castrol lopen, maar met die van LIQUI MOLY."
Over LIQUI MOLY.
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland geproduceerd. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De door eigenaar Ernst Prost geleide onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde het afgelopen jaar een omzet van 441 mln. euro.
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