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Eén miljoen kilometer met LIQUI MOLY

[bookmark: _GoBack]Marc Ghys bereikt met zijn Mercedes de recordafstand

Juli 2017 – België heeft een nieuwe miljonair: Marc Ghys uit Wiekevorst heeft met zijn Mercedes E 270 CDI een miljoen kilometer gereden – dankzij oliën en additieven van LIQUI MOLY. „Mijn monteur zegt, dat de motor dankzij LIQUI MOLY nog steeds in uitstekende conditie is“, aldus Marc Ghys.

Marc Ghys is eigenaar en bedrijfsleider van Metro Impex Belgium nv en voor zijn werk veel op pad. Gemiddeld rijdt hij zo'n 60.000 kilometer per jaar. Zijn vorige auto was ook een Mercedes. Met de 190E heeft hij 750.000 kilometer gehaald. Zo ontstond bij hem de ambitie, met de volgende auto de mijlpaal van één miljoen kilometer te halen. 

Deze volgende auto was een Mercedes E 270 CDI, gebouwd in 2000. Om te zorgen dat de motor het zolang volhoudt, heeft Marc Ghys van begin af aan LIQUI MOLY gebruikt. „Ik ben al lang bekend met de producten van LIQUI MOLY en waardeer de kwaliteit en prestaties van het merk“, zegt Marc Ghys. 

Hij heeft bij elke oliewissel altijd olie van LIQUI MOLY gebruikt. En bij elke tweede keer olie verversen, werd het oliecircuit bovendien gereinigd met LIQUI MOLY Motorclean en werd LIQUI MOLY Cera Tec als slijtagewerende bescherming aan de nieuwe olie toegevoegd. Deze combinatie zorgde voor een schone motor en gaf optimale bescherming voor een lange levensduur. Daarmee heeft de motor een miljoen kilometer volgehouden. 

Het is niet alleen de eerste motor die in de wagen ligt. Bovendien is de motor nog nooit gereviseerd. Er zijn door de jaren heen slechts vijf injectoren en een paar bougies vervangen. Niet zozeer de motor zelf, maar de rubberen en kunststof onderdelen in de motorruimte gaven problemen, doordat ze mettertijd uitdroogden en bros werden. 

En precies op het moment dat het miljoen kilometer werd bereikt, doemde het volgende probleem op. De zescijferige kilometerteller stopte en bleef op 999.999 km staan. Op zo'n hoge kilometerstand hadden de ingenieurs van Mercedes kennelijk niet gerekend. Eén miljoen kilometer, dat is zo ver als de afstand van de aarde naar de maan en terug – plus daarna nog vijf keer de aarde rond. 

Ondertussen heeft Marc Ghys een nieuwe auto aangeschaft: een Mercedes E 220 d. Ook die krijgt van begin af aan LIQUI MOLY. Ook deze motor moet immers geen problemen geven en het lang volhouden. 


Over LIQUI MOLY.
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland geproduceerd. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De door eigenaar Ernst Prost geleide onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2016 een omzet van 489 mln. euro.


Meer informatie kan worden verkregen op:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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