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Nieuwe olie speciaal voor nieuwere Ford-modellen

LIQUI MOLY brengt Special Tec F 0W-30 op de markt

Januari 2017 – Door de ontwikkeling van motoren worden er steeds hogere eisen gesteld aan olie. Universeel smeermiddel is daardoor al lang vervangen door een heel specialistisch, vloeibaar reserve-onderdeel dat alleen nog geschikt is voor zeer specifieke motoren. De Duitse olie-expert LIQUI MOLY brengt voor de nieuwe TDCi-dieselvoertuigen nu een nieuwe olie op de markt: de LIQUI MOLY Special Tec F 0W-30.

De olie voldoet aan de Ford-norm Ford WSS-M2C 950-A en is speciaal ontwikkeld voor modellen TDCi-dieselvoertuigen uit 2014 of later. De olie is met een viscositeit bij lage temperaturen van 0W een dunvloeibare olie, wat voor een lager brandstofverbruik zorgt. De olie biedt daarnaast hoge slijtagebescherming, ook voor auto's met een automatische start-/stopfunctie.

De Special Tec-serie van LIQUI MOLY bestaat uit motorolie die alleen geschikt is voor bepaalde voertuigmodellen. Met de 'F' in de productnaam wordt aangegeven dat het gaat om olie voor Ford-modellen. Naast de nieuwe Ford-olie hebben we met Special Tec F 5W-30 nog een Ford-olie in het assortiment voor oudere modellen. 


Over LIQUI MOLY.
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland geproduceerd. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De door eigenaar Ernst Prost geleide onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2015 een omzet van 441 mln. euro.
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Meer informatie kan worden verkregen op:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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