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“Nu wordt het echt gevaarlijk”

Het aantal soorten motorolie neemt toe en dat kan gevaren met zich meebrengen voor automobilisten, waarschuwt Oliver Kuhn van LIQUI MOLY

Maart 2017 – Autofabrikanten zijn steeds op zoek naar nieuwe oliën en het aantal oliesoorten groeit en groeit. LIQUI MOLY brengt met Top Tec 6100 en Top Tec 6200 twee producten van de nieuwste oliegeneratie op de markt. Oliver Kuhn, plaatsvervangend leider van het olielab van LIQUI MOLY, legt uit wat de voordelen van de bijzonder dunvloeibare oliën zijn en waarschuwt voor de gevaren voor automobilisten en garagehouders.

Waarom wordt de motorolie steeds dunner?
Oliver Kuhn: Daar zitten de autofabrikanten achter. Hun auto's moeten steeds minder brandstof verbruiken en steeds minder uitlaatgassen uitstoten. En daarom moeten ze verschillende dingen aan hun auto's aanpassen. Eén daarvan is de motorolie. Olie smeert de motor wel, maar remt hem ook af. Dikke, viskeuze olie remt de motor meer af dan dunne olie. Door dunne olie kan het verbruik worden teruggebracht met twee tot drie procent. 

Moet ik nu ook dunne motorolie gaan gebruiken?
[bookmark: _GoBack]Alleen als de motor hier ook geschikt voor is. Dunne olie in een gewone motor zal leiden tot veel slijtage en binnen afzienbare tijd tot zware motorschade. Het was eerst al belangrijk er goed op te letten de juiste motorolie te nemen, maar nu wordt het pas echt gevaarlijk. Controleer daarom eerst in het handboek of in onze oliewegwijzer op www.liqui-moly.nl of de olie is goedgekeurd voor de auto.

Waarom er is niet een olie die geschikt is voor alle soorten auto's?
Olie is meer dan ooit een vloeibaar reserve-onderdeel dat precies is afgestemd op een bepaald motortype. Er is geen set remmen die voor alle auto's geschikt is en hetzelfde geldt ook voor motorolie.

Zullen er in de toekomst nog dunne oliën verkrijgbaar zijn?
Ja, het lijkt er wel op. In de branche wordt er al gewerkt aan de viscositeiten 0W-16 en 0W-12. Deze viscositeiten gaan steeds meer op water lijken. 



Over LIQUI MOLY.
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland geproduceerd. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De door eigenaar Ernst Prost geleide onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2016 een omzet van 489 mln. euro.



Meer informatie kan worden verkregen op:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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