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Recordmaand voor LIQUI MOLY

Omzet van de Duitse motorolie- en additievenspecialist LIQUI MOLY steeg in maart naar 49 miljoen euro

April 2017 – booming business bij LIQUI MOLY. De Duitse motorolie- en additievenspecialist boekte in mei de hoogste maandomzet in de geschiedenis van het bedrijf: 49,2 miljoen euro. “Dat betekent een geweldige start van 2017 voor ons”, zei Ernest Prost, beherend vennoot van LIQUI MOLY. 

De laatste recordmaand is nog niet zo lang geleden. Afgelopen november boekte LIQUI MOLY met 45,5 miljoen euro de tot dan toe hoogste maandomzet. Het oude record werd in maart verbroken met 8 procent. Deze positieve trend was het hele kwartaal merkbaar. Met 126,1 miljoen euro en een groei van 11 procent ten opzichte van de eerste drie maanden van vorig jaar was dit kwartaal het succesvolste eerste kwartaal tot nu toe. 

LIQUI MOLY groeit al jaren. Sinds 2009 is de omzet meer dan verdubbeld. Voor Ernst Prost is dat niet vanzelfsprekend: “Succes is niet iets wat uit de lucht komt vallen, er moet elke dag weer hard voor worden gewerkt. Nu achterover gaan leunen zou het stomste zijn wat we zouden kunnen doen.”


Over LIQUI MOLY.
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland geproduceerd. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De door eigenaar Ernst Prost geleide onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2016 een omzet van 489 mln. euro.
[bookmark: _GoBack]

Meer informatie kan worden verkregen op:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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