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LIQUI MOLY doorbreekt de half miljard jaaromzet-barrière

De Duitse motorolie- en additievenspecialist boekt voor november bovendien een nieuw maandrecord 

December 2017 – Voor het eerst heeft LIQUI MOLY de limiet van een half miljard euro jaaromzet overschreden. „Daarmee hebben we een belangrijke mijlpaal voor 2017 bereikt“, stelt Ernst Prost, beherend vennoot van de Duitse motorolie- en additievenspecialist. „En het jaar is nog niet ten einde.“ Met deze half miljard score heeft LIQUI MOLY zijn jaaromzet in de afgelopen acht jaar meer dan verdubbeld.  

Vorig jaar bedroeg de omzet 489 miljoen euro. Dat de 500 miljoen euro grens al begin december werd overschreden, lag onder meer aan de buitengewoon voorspoedige novembermaand. Doorgaans neemt de vraag in deze maand iets af. Dit jaar echter bleef niet alleen die zwakkere omzet uit, maar markeerde november met 51,4 miljoen euro zelfs een nieuw maandrecord. 

Voor dit succes zijn meerdere oorzaken aan te wijzen. Enerzijds neemt de omzet op de thuismarkten Duitsland en Oostenrijk, ondanks de reeds zeer sterke marktpositie, sterker toe dan gepland. Anderzijds groeit de export overeen breed front. Twee landen springen er extra uit: Rusland en China. 

Rusland is voor LIQUI MOLY traditioneel de belangrijkste exportmarkt. Wat niet wegneemt dat de afzet hier de laatste jaren aan de zwakke kant was. De Krim-crisis, Oekraïne-crisis, economische crisis en roebelcrisis hebben in de cijfers hun weerslag nagelaten. Maar inmiddels heeft de handel met Rusland zich niet alleen hersteld, maar zelfs nu al het record van vóór de crises overtroffen. De tweede omzetzwaargewicht is China, waar LIQUI MOLY zijn omzet over de eerste elf maanden van dit jaar met meer dan 50 procent wist te verhogen. 

Deze prestaties laten Ernst Prost met vertrouwen naar de toekomst kijken. LIQUI MOLY realiseert jaar op jaar toenemende omzetten, en wel in de vorm van organische groei zonder acquisities. Ernst Prost: „Wij zijn zo sterk dat we op eigen kracht groeien. Want we leveren de juiste producten, de juiste kwaliteit en de juiste service.“
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Over LIQUI MOLY.
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland geproduceerd. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De door eigenaar Ernst Prost geleide onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2016 een omzet van 489 mln. euro.


Meer informatie kan worden verkregen op:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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