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LIQUI MOLY wordt officiële leverancier van ADI

Duitse oliefabrikant verwacht enorme omzetgroei hierdoor

Januari 2018 – De jarenlange samenwerking van de Duitse oliefabrikant LIQUI MOLY met een aantal partners van Autodistribution International (ADI) heeft nu geleid tot een officiële samenwerkingsovereenkomst met de hele overkoepelende vereniging. Daar gaan van beide kanten enorme omzetverwachtingen mee gepaard. “We kijken er al naar uit door de samenwerking met ADI nog succesvoller te worden”, zei Salvatore Coniglio, plaatsvervangend hoofd export bij LIQUI MOLY. 

ADI is een coöperatie van groothandelaren op de aftermarket van de autosector. In een aantal landen, zoals Oostenrijk, Ierland en Rusland, werkt LIQUI MOLY al jaren samen met de betreffende ADI-partners. Door de Duitse ADI-partner, de Carat-groep, werd LIQUI MOLY afgelopen jaar zelfs verkozen tot de beste leverancier in het 20-jarig bestaan van het netwerk van handelaars.

Er zijn in totaal 24 ADI-partners die in 39 landen actief zijn: daarbij richt ADI zich vooral op Europa, maar is ook in Noord-Afrika, Turkije, Israël en Centraal-Azië te vinden. LIQUI MOLY haalt door de samenwerking met ADI-partners nu al een omzet van tientallen miljoenen en deze zal tot 2020 meer dan verdubbeld worden. LIQUI MOLY is daarbij het enige oliemerk onder de officiële leveranciers. 

“Dit is niet alleen een zakelijk kwestie. Het gaat ons er ook om dat we onafhankelijke garages kunnen steunen”, aldus Salvatore Coniglio. Beide partijen profiteren van deze samenwerking: garages profiteren van het ruimere assortiment met producten van één leverancier en LIQUI MOLY profiteert van de distributiekracht en logistiek van de ADI-partners. Salvatore Coniglio: “De samenwerking met ADI is een belangrijke mijlpaal voor onze toekomst.”

Over LIQUI MOLY.
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland geproduceerd. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De door Ernst Prost geleide onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2016 een omzet van 489 mln. euro.
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Meer informatie kan worden verkregen op:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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