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Nieuws voor radiatoren en remmen

LIQUI MOLY: nieuwe lancering van radiator-antivries en remvloeistoffen 

September 2018 – de Duitse olie- en additievenspecialist LIQUI MOLY breidt het assortiment uit met radiator-antivries en remvloeistoffen. “Daarmee onderstrepen we ons doel om op het gebied van autochemicaliën alles uit één hand aan te bieden”, zegt David Kaiser, hoofd onderzoek en ontwikkeling bij LIQUI MOLY. 
Bij radiator-antivries wordt het assortiment uitgebreid tot vijf soorten. “Daarmee dekken we nu bijna honderd specificaties van auto-, vrachtwagen- en motorfabrikanten”, aldus David Kaiser. Bij de nieuwe lancering is ook de vormgeving gewijzigd: door de kleurcodering wordt het nu nog makkelijker om de juiste soort te vinden. 
“De naam radiator-antivries zorgt bij leken soms voor verwarring”, zegt David Kaiser. Want het middel beschermt het koelsysteem wel tegen vorstschade, maar dat is niet het enige wat het doet. Het zorgt er ook voor dat het koelwater niet zo snel kookt en het beschermt het hele koelsysteem tegen corrosie. “Daarom moet er ook bij voertuigen die bijna nooit aan temperaturen onder nul worden blootgesteld, steeds radiator-antivries in het koelwater worden gedaan.”
[bookmark: _GoBack]LIQUI MOLY biedt de remvloeistoffen nu in meer landen aan, waaronder Duitsland, waar ze tot nu toe een nicheproduct waren. En wie meer nodig heeft, kan ze intussen ook als grotere jerrycans kopen. 

Over LIQUI MOLY
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten: Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2017 een omzet van 532 mln. euro.
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