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Extra servicemogelijkheden voor garages

ATF-verversing en roetfilter-reiniging: LIQUI MOLY presenteert op Autotechnica twee apparaten

Februari 2018 – Op de vakbeurs Autotechnica in Brussel laat LIQUI MOLY zijn uitgebreide assortiment aan oliën en additieven zien. Bovendien presenteert de olie- en additievenspecialist uit Duitsland twee apparaten waarmee garages extra diensten kunnen aanbieden: een roetfilterreiniger en de Gear Tronic.

De Gear Tronic is een apparaat waarmee men de hele olieverversing bij automatische versnellingsbakken eenvoudig en veilig kan uitvoeren. Anders dan bij motorolie is het bij automatische transmissieolie (ATF) niet genoeg om voor het verversen alleen de olieaftapschroef te openen. Daarbij zou slechts een derde van de olie eruit lopen. Sowieso wordt transmissieolie niet gewoon afgetapt om er dan nieuwe in te gieten. Het verversen is eerder een dynamisch proces: de hoeveelheid olie in de automatische versnellingsbak moet gedurende het hele proces gelijk blijven. Anders meldt de elektronica van de auto een fout.

Een lastige klus dus, niet geheel zonder risico´s. “Zonder het juiste gereedschap kan er veel verkeerd gaan, tot grote ergernis van klant en garage”, legt Jacques Coppieters van LIQUI MOLY uit. Met de Gear Tronic heeft de garage het juiste gereedschap in huis. Het apparaat en de daarvoor ontwikkelde additieven maken voor professionals een uitgebreide transmissieolieservice mogelijk: reinigen, afzuigen, spoelen en opnieuw vullen. Daarbij wordt het smeermiddel compleet vervangen, wat vroeger zo niet mogelijk was. Het proces wordt gecontroleerd met twee digitale weegschalen die ervoor zorgen dat er net zo veel verse olie de versnellingsbak binnenkomt als er oude olie uit gaat. “Daarmee kunnen garages niet alleen het verversen van de transmissieolie aanbieden, maar ook extra diensten zoals een grondige reiniging en extra verzorging van de versnellingsbak”, aldus Jacques Coppieters.

Met de roetfilterreiniger kan men vroegtijdig verstopte roetfilters weer vrij maken. Juist bij auto´s die veel korte ritten maken, haalt de filter niet de temperatuur die nodig is om het opgehoopte roet te verbranden, waardoor de filter verstopt raakt. In plaats van de filter voor veel geld te vervangen kunnen garages een voordelige reiniging aanbieden. Omdat men de filter daarbij niet hoeft te demonteren, duurt de reiniging niet lang. Op die manier hoeft de garage zijn klant geen dikke rekening te presenteren, wat wederom een positief effect heeft op diens loyaliteit. 

“Zowel met de roetfilterreiniger als met de Gear Tronic kunnen garages hun aanbod uitbreiden”, aldus Jacques Coppieters. “Daardoor onderscheiden ze zich van de concurrentie en kunnen ze extra omzet maken.”

Autotechnica vindt plaats van 25 tot 28 maart in Brussels Expo. LIQUI MOLY is te vinden in hal 7 op stand F02. 


Over LIQUI MOLY.
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland geproduceerd. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De door eigenaar Ernst Prost geleide onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2016 een omzet van 489 mln. euro.
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Meer informatie kan worden verkregen op:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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