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Verjongingskuur voor oudere motoren

LIQUI MOLY Injectiereiniger ontdoet de motor van afzettingen en herstelt het oorspronkelijke vermogen

Oktober 2018 – Het is een sluipend proces: in de loop der jaren verliest de motor steeds meer vermogen. Het brandstofverbruik stijgt en de uitlaatgaswaarden verslechteren. Dit wordt veroorzaakt door afzettingen aan de binnenzijde van de motor die de verbranding belemmeren. Bij benzinemotoren biedt Injectiereiniger van LIQUI MOLY uitkomst.
[bookmark: _GoBack]De verbranding van benzine in een motor is nooit honderd procent schoon. Er blijven altijd verbrandingsresten achter, die zich afzetten in het inspuitingssysteem en die de verneveling van de benzine verstoren. Daardoor wordt de verbranding nog slechter en ontstaan nog sneller nieuwe afzettingen: een vicieuze cirkel. Hoe ouder de motor is, des te meer afzettingen deze dus met zich meetorst in zijn binnenste. En hoe lager benzinekwaliteit, hoe meer afzettingen ontstaan. Benzine van lage kwaliteit gedraagt zich in de motor net als nat hout in de open haard: het brandt slecht en walmt sterk. 
Het is echter niet moeilijk om de oorspronkelijke vermogens- en verbruikswaarden te herstellen. LIQUI MOLY Injectiereiniger wordt eenvoudig toegevoegd in de benzinetank. Elke keer wanneer de motor loopt, komen de werkzame reinigende stoffen samen met de benzine in het inspuitingssysteem terecht en lossen de verkorstingen op. Het opgeloste residu wordt verbrandt in de motor en dan samen met de uitlaatgassen uitgestoten. De verbrandingskamer wordt weer schoon. Bij hardnekkige verontreinigingen kan het nodig zijn meerdere keren achter elkaar bij het tanken een dosis Injectiereiniger toe te voegen. Injectiereiniger kan ook preventief worden toegepast: als iedere 2000 kilometer een dosis wordt toegevoegd, zorgt dit ervoor dat nieuwe afzettingen zich überhaupt niet kunnen vormen.
LIQUI MOLY Injectiereiniger is getest door Automobile Prüftechnik Landau (APL), een Duits testinstituut dat vooral motoren test voor autofabrikanten. In eerste instantie waren de ingenieurs sceptisch over het effect van additieven. Maar de testresultaten waren overtuigend; zó overtuigend zelfs, dat ze nu zelf Injectiereiniger gebruiken om hun testmotoren te ontdoen van afzettingen.
Op de thuismarkt in Duitsland is LIQUI MOLY de onbetwiste marktleider.
Over LIQUI MOLY
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten: Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2017 een omzet van 532 mln. euro.

Meer informatie kan worden verkregen op:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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