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LIQUI MOLY behaalt nieuw omzetrecord

In oktober bereikt de Duitse olie- en additievenspecialist een recordomzet van 53,8 mln. Euro 

November 2018 – LIQUI MOLY gaat met topcijfers het laatste kwartaal van het jaar in. In oktober boekt de onderneming 53,8 miljoen Euro omzet. Hiermee is het elf maanden geleden behaalde record alweer achterhaald. „Ons totaalconcept en het brede assortiment zijn de belangrijkste pijlers van dit succes“, aldus Ernst Prost, bedrijfsleider van de olie- en additievenspecialist uit Duitsland. 
53,8 Miljoen Euro betekent de sterkste maand in de bedrijfsgeschiedenis en 34 procent meer dan in oktober 2017. „Wij staan in elk opzicht veelzijdig en flexibel in de markt, en dat werpt zijn vruchten af“, benadrukt Ernst Prost. Onze verkoop bedient dan ook vele distributiekanalen. En wij voeren een bijzonder uitgebreid assortiment producten. „Je mag niet op maar één paard zetten, de vraag naar bepaalde producten kan immers plotseling wegvallen.“ Daarom is LIQUI MOLY op tijd in actie gekomen, om ook in economisch turbulente tijden succesvol op koers te blijven. 
Onderdeel van het pakket maatregelen is de verdere uitbouw van de export. De onderneming vertoont weliswaar nog groei op de eigen thuismarkt, deze groei is hier echter alleen nog door verdringing mogelijk. Andere regio's en landen hebben veel meer potentieel te bieden. Zelfs in Mali verkoopt LIQUI MOLY zijn producten, zelfs in Jemen. „In de luwte van de oorlog is er ook nog zoiets als een normaal leven“, legt Ernst Prost uit.
Meer record-maandomzetten zijn natuurlijk welkom dit jaar, maar we rekenen er niet mee. „Over het algemeen behalen we in november en in december eerder een matig resultaat“, weet de bedrijfsleider te vertellen. Toch heeft hij er alle vertrouwen in, dat er net als vorig jaar aan het einde van het jaar weer een half miljard Euro aan omzet in de boeken is bijgeschreven.
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Over LIQUI MOLY
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten: Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2017 een omzet van 532 mln. euro.
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