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Niet alleen verkoelende, maar ook schone lucht in de auto

Drie verschillende soorten aircoreiniging van LIQUI MOLY – voor elke portemonnee precies het juiste.

Maart 2018 – Wanneer de airco wordt geservicet, gaat het er niet alleen om dat die technisch onberispelijk werkt en koele lucht produceert, maar ook dat die lucht volmaakt schoon is. Een servicebeurt zonder reiniging zorgt ervoor dat de airco verandert in een bacillenslingermolen. De olie- en additievenspecialist LIQUI MOLY biedt drie verschillende soorten aircoreiniging aan, afgestemd op ieders individuele wensen en financiële mogelijkheden.

Probleempunt bij airco’s is de verdamper, die gemakkelijk in een ware haard van ziektekiemen kan transmuteren, aldus Andreas Zahner, toepassingstechnicus bij LIQUI MOLY. „In de verdamper heerst door de condensatievochtigheid namelijk een behaaglijk klimaat voor bacteriën en schimmels, die zich naar hartenlust vermeerderen en vervolgens via de blazer het passagierscompartiment van de auto binnenstromen.“ Dat ruikt niet alleen onaangenaam, maar kan ook allergieën veroorzaken. Dat gevaar laat zich met een professionele aircoreiniging doeltreffend afwenden.

Beslissend voor een effectieve aircoservice zijn een directe toegang tot de verdamper en de reiniging van deze. Alle reinigingsmethoden zonder rechtstreekse toegang tot de verdamper, zijn niet grondig. Deze toegang bestaat bij moderne voertuigen doorgaans heel eenvoudig via het pollenfilter. Als eerste stap moet de verdamper worden gedroogd. Vervolgens wordt deze met de LIQUI MOLY aircoreiniger behandeld, die bacteriën en schimmels betrouwbaar vernietigt. Tegelijk worden hun resten van de verdamper gespoeld. „Men kan bovendien een weinig desinfectiemiddel in de ventilatiekanalen sproeien. Daarbij dient men zeer behoedzaam te doseren, zodat de vloeistof uiteindelijk niet ergens naar toe stroomt, waar men die liever niet wil hebben“, verduidelijkt de toepassingstechnicus. Tot slot wordt de verdamper opnieuw gedroogd. En klaar is de professionele reiniging van de airco.

LIQUI MOLY biedt garages een compleetpakket aan, dat als extra’s desinfectievloeistof en een sproeipistool met sonde ook stikkers, prospectussen en achteruitkijkspiegel-hangers bevat. Dat pakket ondersteunt de garage bij de verkoop van de aangeboden service. En op de website van LIQUI MOLY vindt men gratis gedetailleerde stap-voor-stap instructies voor aircoreiniging bij meer dan 30 automerken, voor honderden modellen.

Sommige automobilisten reageren wat huiverig op de kosten voor een professionele reiniging in de garage. Speciaal voor hen heeft LIQUI MOLY de aircoreiniger ontwikkeld. Dat is een desinfectiespray met een lange sonde, die direct op de verdamper wordt gesproeid. Een vakkundige automobilist is goed in staat om de spray zelf toe te passen. Dat maakt dit type reiniging voordeliger, maar ook minder grondig. 

En voor wat betreft onaangename lucht binnenin de auto, daarvoor heeft LIQUI MOLY nog een ander product bij de hand: Klima Fresh Plus. Deze is eenvoudig te gebruiken en maakt binnen tien minuten korte metten met stank in de ventilatiekanalen.

[bookmark: _GoBack]De aircoreiniging stelt garages in staat om ook klanten te bedienen die niet tot de typische clientèle voor een professionele, kostbare reiniging behoren. Juist bezitters van oudere voertuigen kunnen zo als nieuwe klantengroep voor het productsegment airco worden aangeboord.

Over LIQUI MOLY.
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland geproduceerd. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De door Ernst Prost geleide onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2017 een omzet van 532 mln. euro.

Meer informatie kan worden verkregen op:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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