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Snelle auto's en knappe dames

De LIQUI MOLY-kalender 2019 draait om sportwagens

September 2018 – Er zijn flink wat PK's te zien in de LIQUI MOLY-kalender 2019. Vakkundige portretten van knappe dames vergezeld van exclusieve sportwagens.  „Onze kalender heeft veel fans“, zegt Peter Baumann, hoofd marketing van de Duitse olie- en additievenspecialist. 
In de uitgave voor volgend jaar zullen vooral actuele sportwagens zoals de Lamborghini Aventador, de Audi R8 V10 plus, de Mercedes AMG GT S en de Dodge Charger te zien zijn. Eén voertuig echter is niet alleen vanwege zijn leeftijd een buitenbeentje: een DeLorean DMC-12, bouwjaar 1981/82. Hij is vroeger van de Amerikaanse artiest Sammy Davis Junior geweest. 
Het heeft een hele week gekost om alle opnames te schieten. Net als altijd, ligt de nadruk op de esthetische compositie. Peter Baumann: „De kwaliteit van de kalender is net zo hoog als de kwaliteit van onze producten.“ 
Binnenkort bestaat de LIQUI MOLY-kalender al 20 jaar. In deze tijd heeft de kalender een grote schare fans opgebouwd. „Hij is bedoeld als lichtpuntje tijdens de stress van het werk in een garage“, aldus Peter Baumann. De kalender begint niet met januari, maar al in december, zodat hij niet slechts twaalf maar wel 13 afbeeldingen bevat. 
De kalender van dit jaar was aan het begin van het jaar al uitverkocht. Daarom werd de oplage nu verhoogd tot 176.000 exemplaren. Op de eerste plaats is hij bedoeld voor klanten van LIQUI MOLY. Een klein gedeelte van de oplage gaat echter de vrije verkoop in. Vanaf november is de LIQUI MOLY kalender via www.liqui-moly-teamshop.de/en/home/ verkrijgbaar (verkoop en verzending uitsluitend binnen de Europese Unie). 
Wij presenteren onze nieuwe kalender volgende week op de vakbeurs Automechanika in Frankfurt. Bezoekers van de beurs kunnen bij de stand van LIQUI MOLY een gratis exemplaar krijgen. De Automechanika is geopend van 11 tot 15 september. LIQUI MOLY is te vinden in hal 9.1, stand C06. 
Voor wie meer van actie en dynamisch rijden houdt, is er elk jaar weer de motorsportkalender van LIQUI MOLY. Deze laat het hele spectrum zien: Motoren, rallyewagens en racetrucks, zowel op straat als off-road. 
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Over LIQUI MOLY
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten: Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2017 een omzet van 532 mln. euro.

Meer informatie kan worden verkregen op:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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