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LIQUI MOLY en Betamotor werken samen

Olieproducent en motorfietsfabrikant verlengen samenwerking

Maart 2019 – de Duitse oliespecialist LIQUI MOLY zet zijn samenwerking met de Italiaanse motorfietsfabrikant Betamotor voort. Sinds 2014 rollen in de fabriek van Beta alle machines met olie van LIQUI MOLY in de motor van de band. En nu hebben beide bedrijven besloten hun samenwerking minimaal tot 2021 voort te zetten. “Daarmee duurt ons succesverhaal in de motorfietsbranche voort”, zegt Carlos Travé, die bij LIQUI MOLY voor de tweewielerafdeling verantwoordelijk is.
Betamotor is een van de oudste motorfietsfabrikanten die nog steeds motorfietsen produceert en is een gevestigde naam op het gebied van trial en enduro. Zo reed in de Enduro-grand-prix de afgelopen twee jaar Steve Holcombe op een Beta naar de wereldtitel. LIQUI MOLY levert niet alleen olie voor de Beta-motorfietsen bij de productie, maar ondersteunt ook het fabrieksteam van Beta. 
LIQUI MOLY heeft veel verschillende soorten olie speciaal voor motorfietsen en brommers: met 2- of 4-taktmotor, maar ook met een racemotor, straatmotor en crossmotor. In de gratis oliewegwijzer op www.liqui-moly.com/nl/ is in een paar klikken te zien wat de juiste olie voor welke motorfiets is. Maar LIQUI MOLY biedt niet alleen olie, maar ook additieven, verzorgingsproducten, serviceproducten en nog veel meer voor motorfietsen aan. “Dit brede assortiment met bijna honderd chemische producten voor tweewielers is waarmee we ons onderscheiden van de concurrentie”, legt Carlos Travé uit. 
“Al onze olie wordt in Duitsland geproduceerd”, zegt hij. “Niet alleen Betamotor, maar ook de motorrijders in de Moto2- en Moto3-klasse vertrouwen op de kwaliteit van onze producten. Ze rijden allemaal met LIQUI MOLY.”
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Over LIQUI MOLY
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten: Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2018 een omzet van 545 mln. euro.
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