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Chemische tuning voor motorfietsen

LIQUI MOLY presenteert zijn productlijn Shooter op de EICMA

Oktober 2019 – de shooters die LIQUI MOLY op de motorfietsbeurs in Milaan presenteert, zijn kleine energierepen voor de motorfiets. De olie- en additievenspecialist uit Duitsland toont daar zijn brede assortiment van chemische producten voor tweewielers. “Er zijn bijna geen chemische producten die we niet in het assortiment hebben – alles uit één hand en op elkaar afgestemd”, zegt Carlos Travé, die bij LIQUI MOLY wereldwijd verantwoordelijk is voor de tweewielerafdeling.
De Shooter-lijn bestaat uit vier producten: Speed Shooter verbetert de verbranding en daarmee ook de acceleratie. Het product hoeft alleen maar in de tank te worden gedaan. Daar wordt ook de 4T Shooter ingedaan, die afzettingen in de verbrandingskamer verwijdert en daardoor het oorspronkelijke vermogen herstelt. Engine Flush Shooter moet meteen vóór het verversen van de olie in de motorolie worden gedaan. Daar reinigt en spoelt het product het oliecircuit, zodat afzettingen worden losgemaakt en samen met de oude olie kunnen worden afgetapt. Deze drie shooters zijn verkrijgbaar in kleine bussen van 80 ml. De inhoud is precies voldoende voor één motortank. Daarmee hoeven halfvolle bussen met additieven niet meer ergens te worden opgeborgen.
Het vierde product in de reeks is MoS2-Shooter. Dit is een additief om slijtage tegen te gaan. Het vaste smeermiddel MoS2 vormt daarvoor een laag op de metalen oppervlakken en voorkomt zo direct contact van metaal op metaal. Vooral net na het starten, als de olie nog niet alle plekken in de motor heeft bereikt, zorgt MoS2-Shooter voor betrouwbare smering. Het product biedt daarnaast extra bescherming bij hoge motorbelasting en bij olieverlies. Deze shooter is verkrijgbaar in een tube van 20 ml. 
“Deze producten voor chemische tuning zijn niet alleen goedkoop, maar ook nog eens eenvoudig in gebruik”, aldus Carlos Travé. “Ze helpen er ook bij motorproblemen te voorkomen en de levensduur van de motorfiets te verlengen.”
LIQUI MOLY biedt niet alleen additieven speciaal voor motorfietsen, maar een breed assortiment aan chemische producten aan. Van motorolie, transmissieolie, vorkolie, remvloeistof, kettingspray en reinigers tot lederverzorging voor de combi- en vizierreiniger voor de helm. En dat alles van een kwaliteit die ertoe doet: alle teams uit de raceklassen Moto2 en Moto3 racen al jaren met de olie van LIQUI MOLY. 
Op de EICMA presenteert LIQUI MOLY zijn hele productassortiment voor motorfietsen en scooters. De beurs vindt van 5 tot 10 november in Milaan plaats. LIQUI MOLY is daar in hal 13 bij stand C83 te vinden.
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Over LIQUI MOLY
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten: Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays, autoverzorgingsmiddelen en kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland. Het is daar onaangevochten marktleider van additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde in 2018 een omzet van 544 mln. euro.
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