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Tysklands beste oljemerke heter LIQUI MOLY
Leserne av fire store bilblader har også i år gitt førsteplassen til LIQUI MOLY
April 2015 – Det begynner å bli en vane: Leserne av Motor Klassik, Auto Zeitung, Auto Bild og Auto Motor und Sport har for henholdsvis fjerde og femte gang stemt fram LIQUI MOLY som Tysklands beste oljemerke. «Vi skal ærlig innrømme at vi trives bra øverst på pallen», sier Ernst Prost, daglig leder og aksjonær i LIQUI MOLY. «Selv etter fem år på rad er disse utmerkelsene imidlertid fremdeles en stor ære for oss, og ikke noe vi tar for gitt.»

Med 6,84 millioner lesere har disse fire bladene et enormt publikum i billandet Tyskland. I Auto Zeitung og Auto Motor und Sport er det femte gang på rad at LIQUI MOLY står på seierspallen, og i Motor Klassik og Auto Bild er det fjerde førsteplass på rad. «Den brede konsensusen over så lang tid viser at det er mulig å hevde seg som liten David overfor de internasjonale oljekonsernene», påpeker Ernst Prost. «Det er ikke antall nuller i årsregnskapet som teller, men hvor pålitelige produktene og tjenestene er i kundenes øyne.» For å sikre høyest mulig produktkvalitet er all LIQUI MOLY-produksjon lagt til Tyskland. 

Den store rekkevidden til tidsskriftene kombinert med de enhetlige plasseringene gjør at disse kåringene veier tungt. LIQUI MOLY topper her listen, etterfulgt av Castrol og Mobil. I kategorien for bilpleiemidler havnet LIQUI MOLY på andreplass, akkurat som tidligere år. 

«Vi tar det som en stor tillitserklæring fra bilførerne at vi har klart å hevde oss i toppen så lenge», konkluderer Ernst Prost. «Denne tilliten er grunnlaget vi bygger på for å bli et internasjonalt merke. Hvorfor skal vi ikke kunne bli beste oljemerke også her til lands, og ikke bare i Tyskland?»

Angående LIQUI MOLY

LIQUI MOLY GmbH fra Ulm i Sør-Tyskland, tilbyr et stort utvalg høykvalitetsprodukter, som motoroljer, tilsetningsstoffer, pleieprodukter til kjøretøy og serviceprodukter. Utvalget omfatter ca. 4.000 produkter.  LIQUI MOLY utvikler og tester produktene sine i sine egne laboratorier. Produktene fremstilles kun i Tyskland, og de markedsfører alle produktene sine helt på egen hånd. LIQUI MOLY ble etablert for ca. 50 år siden, og er nå én av de største firmaene i bilbransjen.  Produktene selges i Tyskland, i tillegg til 110 andre land.
Kontaktinformasjon:
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