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Hydraulikkoljene fra LIQUI MOLY er først ute med å oppfylle markedets høyeste kvalitetsstandard
HyPER-produktserien innfrir den nye RDE 90235-sertifiseringen fra Bosch Rexroth
September 2016 – Selv om hydraulikkoljer er ganske like ytre sett, er det himmelvid forskjell mellom hvor mye de yter. Bare de mest effektive får RDE 90235-sertifiseringen fra Bosch Rexroth. Med de nye HyPER-hydraulikkoljene er LIQUI MOLY den første av i alt fire produsenter verden rundt som innfrir denne kvalitetsstandarden – den strengeste på markedet.
De hydrauliske systemene har i løpet av de siste årene fått vesentlig høyere driftstrykk og krafttetthet, og dette gjør dem mer utsatt for slitasje og tidlig svikt. Kvaliteten på hydraulikkoljene får dermed stadig mer å si for hvor lenge de hydrauliske systemene holder seg i god stand. Smøremiddeleksperten LIQUI MOLY holder tritt med denne utviklingen, og har latt HyPER-hydraulikkoljene gå gjennom den knallharde Bosch Rexroth-testen RDE 90235. Samtlige av oljene som ble testet, bestod med glans. Dermed er de blant de få i verden som innfrir markedets høyeste standard. «Pumpetesten som Bosch Rexroth innførte i 2015, stiller langt høyere krav enn de aktuelle DIN- og ISO-standardene», forklarer Roland Schmidt, Director Business Development Construction and Industry hos LIQUI MOLY. Problemet med disse standardene: De tar ikke høyde for den teknologiske utviklingen som har funnet sted hos hydrauliske systemer den senere tid.
RDE 90235 er en standardisert, vitenskapelig testmetode der virkekraften til smøremidlene og samspillet i hydraulikkpumpen og motoren testes under realistiske arbeidsforhold. «Det er et rent praksisorientert testscenario», påpeker Roland Schmidt. «Mens det i tradisjonelle tester brukes 350 bar, opererer den nye standarden med opptil 500 bar.» De tidligere sertifiseringene fra Bosch Rexroth blir ugyldige, og erstattes med RDE 90235. Roland Schmidt: «I maskiner med Bosch Rexroth-hydraulikk er oljer med den nye sertifiseringen et must.»
HyPER-hydraulikkoljeserien fra LIQUI MOLY består utelukkende av oljer som innfrir den høyeste gyldige standarden på markedet. Disse smøremidlene er med på å forlenge levetiden til de hydrauliske komponentene ved å redusere slitasjen på for eksempel buntmetallene og nitreringssjiket på kolber og boringer. Samtidig øker de driftssikkerheten og reduserer risikoen for svikt. Den forbedrede kompatibiliteten med tetninger gir mindre lekkasje ved slangetilkoblingene. I tillegg sprekker slangene langt sjeldnere. Med HyPER-hydraulikkoljene kan man i regelen ha dobbelt så lange skiftintervaller som med tradisjonelle hydraulikkoljer. «Bruk av olje med vesentlig høyere kvalitet gir dermed ikke bare tekniske fordeler, men også en lavere sluttprislapp sammenlignet med tradisjonell hydraulikkolje», understreker LIQUI MOLY-eksperten.
HyPER-hydraulikkoljene kan brukes i alle stasjonære og mobile maskiner som krever HLP-hydraulikkolje. I tillegg til RDE 90235-sertifiseringen fra Bosch Rexroth innfrir eller overgår smøremidlene følgende spesifikasjoner:
Parker Denison HF-0, HF-1, HF-2
Eaton E-FDGN-TB002-E
Eaton Brochure 03-401-2010
Fives-Cincinnati P-68, P-69, P-70
DIN 51524-2 HLP
Angående LIQUI MOLY

LIQUI MOLY GmbH fra Ulm i Sør-Tyskland, tilbyr et stort utvalg høykvalitetsprodukter, som motoroljer, tilsetningsstoffer, pleieprodukter til kjøretøy og serviceprodukter. Utvalget omfatter ca. 4.000 produkter.  LIQUI MOLY utvikler og tester produktene sine i sine egne laboratorier. Produktene fremstilles kun i Tyskland, og de markedsfører alle produktene sine helt på egen hånd. LIQUI MOLY ble etablert for ca. 50 år siden, og er nå én av de største firmaene i bilbransjen.  Produktene selges i Tyskland, i tillegg til 120 andre land.
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