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Stadig nye rekorder for LIQUI MOLY
· Dobbel suksess: Først kunne vi feire omsetningsrekord i mars, og deretter gjentok vi bragden i april som ble vår beste måned noen sinne

· Målet for total årsomsetning ligger foreløpig på en halv milliard euro

Ulm, mai 1016 – For toppidrettsutøvere som Usain Bolt og Michael Phelps er rekorder en del av hverdagen. Den jamaikanske løperen og den amerikanske svømmeren har det til felles at de stadig vinner nye titler og slår egne rekorder. Den tyske motorolje- og smøremiddelspesialisten LIQUI MOLY har med sin omsetning i april slått sin egen rekord fra mars.  45,1 millioner euro betyr beste resultat noen sinne for smøremiddelselskapet for selskapet som ble etablert for snart 60 år siden.

Med omsetningsrekordene i mars og april opplevde selskapet dobbel suksess.  I mars kunne LIQUI MOLY notere en omsetning på 42,4 milliarder euro, 14 % mer enn i mars i fjoråret og det beste resultatet for en måned noen sinne - frem til april. Andre kvartal startet på samme måte som første kvartal sluttet: med rekordomsetning. Hele 45,1 millioner euro kan vi notere for april. Det betyr en økning på 15 % i forhold til april 2015. «Vi stoler ikke på en sterk sluttspurt, men har tråkket hardt på gassen helt siden januar», sa Ernst Prost, administrerende direktør hos LIQUI MOLY GmbH da han kommenterte suksessen.

Hvor kraftig selskapet har satset blir tydelig når man ser nærmere på de flotte resultatene i de foregående månedene. Før de aktuelle rekordene satte selskapet også rekorder i september og juli i fjor. I mars og april tilsvarte økningen sammenlignet med samme tidsrom i 2015 hele 5,2 og 5,9 millioner euro. Ser man nærmere på markedet så sådan, blir resultatet enda bedre. «Over hele verden skaper væpnede konflikter enorm uro. Og også i vår bransje opplever vi ekstreme skjevheter. «Priskampen mellom oljeproduserende land utspilles nå på et annet plan. Mange olje- og smøremiddelprodusenter blir med på prisgaloppen. «Det gjør at det blir et vanskeligere marked for Made in Germany», sier sjefen for LIQUI MOLY, «men hittil har vi klart å møte priskrigen med topp produktkvalitet, service, tekniske problemløsninger og personlig oppfølging.»

Og på dette området ligger selskapet svært godt an, ikke minst takket være sesongsalget: Tradisjonelt hentes motorsykler, veteranbiler og liebhaberobjekter frem fra vintersøvnen om våren, og også vanlige biler får ofte en overhaling. For forhandlere og verksteder betyr det høykonjunktur. «Det har også påvirket vår omsetning positivt", sier direktøren. Rekordene i mars og april styrker Ernst Prost i tanken på at det er mulig med flere gode måneder. I sommer ruster mange bil- og motorsykkelsjåfører kjøretøyene sine for ferien. I forbindelse med disse forberedelsene forsyner LIQUI MOLY verkstedene med alt fra servicespray, rengjøringsmidler til klimaanlegg, motorspyling og naturlig motorolje til en rekke andre, smarte produkter.  «Nye tjenester som Gir-Tronic-konseptet til helautomatisk utskifting av automatgirolje utvider dette tilbudet og legger til rette for økt omsetning for forhandlere, verksteder og LIQUI MOLY», sier Ernst Prost.

Dersom alt går som forventet, vil andre kvartal sette første kvartal i skyggen, slik april overgikk mars. I de tre første månedene av forretningsåret kunne LIQUI MOLY vise til en omsetning på hele 113 millioner euro. Det utgjør en økning på ti prosent i forhold til året før. De første fire månedene kan dermed samlet vise til fantastiske tall: 158 millioner euro og en økning på elleve prosent i forhold til året før. «Vi har selv valgt å legge listen høyt. Og takket være god opplæring og stor disiplin håper vi at vi snart skal kunne sette en ny månedsrekord enda en gang. Ikke minst håper vi å kunne feire nytt årsbeste i slutten av året. En halv milliard euro er det magiske tallet vi har satt oss», sier selskapets leder. «Og på samme måte som Usain Bolt eller Michael Phelps ønsker også vi å etablere oss som et velkjent merke over hele Europa.»
Angående LIQUI MOLY

LIQUI MOLY GmbH fra Ulm i Sør-Tyskland, tilbyr et stort utvalg høykvalitetsprodukter, som motoroljer, tilsetningsstoffer, pleieprodukter til kjøretøy og serviceprodukter. Utvalget omfatter ca. 4.000 produkter.  LIQUI MOLY utvikler og tester produktene sine i sine egne laboratorier. Produktene fremstilles kun i Tyskland, og de markedsfører alle produktene sine helt på egen hånd. LIQUI MOLY ble etablert for ca. 50 år siden, og er nå én av de største firmaene i bilbransjen.  Produktene selges i Tyskland, i tillegg til 120 andre land.
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