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Enda mer beskyttelse for motoren
For dieselmotorer er additivet Marine Diesel Schutz fra LIQUI MOLY sammenlignbart med en Swiss Army knife
Januar 2017 – Bra kan fortsatt bli bedre. Det var mottoet til LIQUI MOLY-forskerne som la til en ekstra funksjon i Marine Diesel Schutz: I tillegg til å bekjempe bakterier og rense drivstoffsystemet, sørger additivet for høyere cetantall og forebygger rust. Nå gir det dessuten drivstoffet betydelig bedre beskyttelse mot oksidasjon og aldring, slik at lengre stillstand ikke fører til problemer. Formelen blir først presentert på messen «Boot» i Düsseldorf, og senere, i mars, på Sjøen for Alle i Lillestrøm.
«Marine Diesel Schutz er et allsidig middel som kan brukes både forebyggende og ved konkrete problemer», påpeker Jan Volk, som er ansvarlig for det marine forretningsområdet hos LIQUI MOLY. «Hvis du har dette additivet om bord, er du godt rustet mot alle typiske dieselproblemer.»
Ett av disse problemene er aldrende diesel. Det oppstår særlig hos båter som er ute av drift i lengre tid om gangen, eller som brukes lite. I løpet av denne tiden endres den kjemiske sammensetningen i dieselen. Det kan danne seg harpikslignende rester som tilstopper dyser og filtre. Marine Diesel Schutz fra LIQUI MOLY er laget med en ny formel som bremser aldringen, beskytter dieselen mot skadelig oksidasjon 
og forebygger dieselpest. Ved lengre stillstand ser man gjerne en formering av bakterier, gjær- og muggsopp i tanken. Dette gir et seigt slim som tilstopper drivstoffilteret og hindrer motoren i å starte. Marine Diesel Schutz bekjemper disse mikroorganismene. I tillegg fjerner det avleiringer i hele drivstoffsystemet, og gir effektiv rustbeskyttelse. Takket være et tilsetningsmiddel som øker cetantallet, blir drivstoffet dessuten mer tennvillig. Dermed starter motoren på første forsøk selv etter lengre driftsopphold. 
«Hvis du har båt med dieselmotor, er Marine Diesel Schutz omtrent som en Swiss Army knife», sier Jan Volk. «I stedet for å måtte kjøpe inn et helt arsenal av spesialadditiver, kan du med dette ene additivet dekke en rekke bruksområder.»
Den optimaliserte utgaven av Marine Diesel Schutz blir presentert for første gang på messen «Boot», som arrangeres fra 21. til 29. januar i Düsseldorf. LIQUI MOLY har stand F18 i hall 10. 
Om LIQUI MOLY

Med rundt 4000 produkter tilbyr LIQUI MOLY et sortiment innen bilkjemi som er enestående i verden: Motoroljer og tilsetningsstoffer, fett og pastaer, spray og bilpleie, lim og tetningsstoffer. LIQUI MOLY ble grunnlagt i 1957 og utvikler og produserer produktene sine utelukkende i Tyskland. Det er de en ubestridt markedsleder innen tilsetningsstoffer og er gjentatte ganger kåret til det beste oljemerket. Selskapet ledes av Ernst Prost og selger sine produkter i over 120 land. Det har en årlig omsetning på 441 millioner euro.
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