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LIQUI MOLY forlenger avtalen med MotoGP i god tid før den går ut
Tysk oljeprodusent fortsetter engasjementet for motorport frem til 2020
Oktober 2016 – Den blå og røde logoen til LIQUI MOLY kommer til å være synlig i MotoGP i mange år fremover. Den tyske oljeprodusenten forlenger sin tilstedeværelse innen motorsport frem til slutten av 2020 og forlenger nåværende avtale før den går ut. "Dette er vårt største investering i motorsport noen sinne - og verd hver eneste euro", sa Peter Baumann, markedsføringssjef hos LIQUI MOLY. I tillegg kommer de gode erfaringene som førerene i Moto2 og Moto3 har med olje fra LIQUI MOLY i sine motorer.
Siden 2015-sesongen kjører alle motorsykler i Moto2 og Moto3 med olje fra LIQUI MOLY. "Tilbakemeldingene fra teamene har vært entydig positive", sa Peter Baumann. "Det som er godt nok under tøffe forhold på racerbanen, er definitivt også godt nok til hverdagsbruk." Fra 2015 har LIQUI MOLY også vært til stede med reklamebannere på banen når det arrangeres MotoGP. 
Denne avtale utløper først i slutten av neste år. Men allerede nå har LIQUI MOLY forlenget millionavtalen med tre år frem til 2020. "De første to årene har vist at investeringen lønner seg", sa Peter Baumann. "Publikumstallene er fantastiske både på selve arrangementene og foran skjermen. Dermed er MotoGP en viktig arena for oss der vi kan vise frem merket vårt til hele verden."
Pau Serracanta, ansvarlig for reklame hos Dorna Sports som innehar rettighetene for MotoGP, kommenterte den tidlige forlengelsen av avtalen slik: "Vi gleder oss over at et selskap som LIQUI MOLY ønsker å fortsette samarbeidet med oss. LIQUI MOLY er en av de globale lederne på markedet når det gjelder å støtte motorsporten på et av de viktigste, men minst synlige områdene. Dorna og MotoGP er svært glade for at navnet til LIQUI MOLY også vil være synlig på banen de neste tre årene.“
I tillegg til engasjementet i racingserien, sponser LIQUI MOLY også IntactGP-teamet i Moto2, der blant annet Jonas Folger og Sandro Cortese kjører. Også dette samarbeidet videreføres 
Om LIQUI MOLY

Med rundt 4000 produkter tilbyr LIQUI MOLY et sortiment innen bilkjemi som er enestående i verden: Motoroljer og tilsetningsstoffer, fett og pastaer, spray og bilpleie, lim og tetningsstoffer. LIQUI MOLY ble grunnlagt i 1957 og utvikler og produserer produktene sine utelukkende i Tyskland. Det er de en ubestridt markedsleder innen tilsetningsstoffer og er gjentatte ganger kåret til det beste oljemerket. Selskapet ledes av Ernst Prost og selger sine produkter i over 120 land. Det har en årlig omsetning på 441 millioner euro.
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