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To nye oljer fra LIQUI MOLY
Marine ATF og Marine Single Grade SAE 30 
Desember 2016 – Den tyske olje- og tilsetningsstoffeksperten LIQUY MOLY bruker vinterpausen til å markedsføre to nye båtoljer: Marine ATF og Marine Single Grade SAE 30. «Vi videreutvikler kontinuerlig tilbudet vårt til båtfolket», sa Jan Volk som er ansvarlig for båtsegmentet hos LIQUI MOLY. 
Marine ATF er en olje til automatgir og kan også brukes til reversgir, servostyring, styringssystemer, trimsystemer, hydrostatisk styring samt hydrauliske og mekaniske systemer dersom det kreves ATF-olje. Marine ATF fra LIQUI MOLY beskytter bedre mot korrosjon og gir mindre slitasje enn vanlige ATF-oljer. Dette bidrar til ekstra kraftreserver under ekstreme bruksforhold samt ved langvarig stans. Marine ATF fra LIQUI MOLY har flere Dexron-godkjennelser og er godt egnet til en rekke ulike ZF-gir. 
Marine Single Grade SAE 30 er derimot det motsatte av en høyteknologisk olje. Det er en klassisk mineralolje beregnet på eldre båtmotorer og er egnet til både bensin- og dieselmotorer. I tillegg kan den brukes til gir som krever SAE 30-olje. 
«Disse to oljene er de siste nyhetene til båtmotorer i år», sa Jan Volk. LIQUI MOLY lanserte sine første båtoljer i januar. Men helt fra starten arbeidet olje- og tilsetningsstoffspesialisten med å utvide sortimentet. Og i år har de blant annet utviklet en spesiell totaktsolje til DFI-motorer. «Og for 2017 har vi de flere nye produkter på trappene.s»
Om LIQUI MOLY

Med rundt 4000 produkter tilbyr LIQUI MOLY et sortiment innen bilkjemi som er enestående i verden: Motoroljer og tilsetningsstoffer, fett og pastaer, spray og bilpleie, lim og tetningsstoffer. LIQUI MOLY ble grunnlagt i 1957 og utvikler og produserer produktene sine utelukkende i Tyskland. Det er de en ubestridt markedsleder innen tilsetningsstoffer og er gjentatte ganger kåret til det beste oljemerket. Selskapet ledes av Ernst Prost og selger sine produkter i over 120 land. Det har en årlig omsetning på 441 millioner euro.
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