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Ny giv for LIQUI MOLY-serien av pleieprodukter
Optimerte oppskrifter og etiketter med nytt fargeskjema 
September 2016 – Å vinne kundenes gunst er alfa og omega. LIQUI MOLY har for lengst nådd dette målet med motoroljene sine, og nå er det pleieproduktene som skal fri til kundene: flere av produktene har blitt optimalisert, og hele sortimentet har fått ny etikettdesign.

I spørreundersøkelser som har blitt gjennomført blant leserne av ulike store biltidsskrifter i Tyskland, har pleieproduktene fra LIQUI MOLY kommet på andreplass. Målet er imidlertid tet, og hele sortimentet av pleieprodukter blir nå derfor relansert. De største endringene ser man hos poleringsmidlene. De nye formlene er enklere å bearbeide, mer bestandige mot vær og vind, og ideelt egnet for moderne lakktyper.

Samtlige pleieprodukter har dessuten fått en splitter ny etikettdesign med fargeveileder: Veilederen er delt inn i åtte farger: rødt for pleie av lakk, oransje for filler og svamper, gult for pleie av plast, grønt for produkter til kupé, blått for pleie av glass og lilla for rengjøring av kalesje. Produkter for felger og krom har grå etiketter, mens etikettene for gummipleie er svarte. 

«Den nye designen skal gjøre produktene våre mer synlige i butikkhyllene, og gjøre det enklere for kunden å velge riktig», forklarer Peter Baumann, markedsføringssjef hos LIQUI MOLY. Produktnavnene har derfor fått større skrift, og det brukes mer piktogrammer.

«Med relanseringen fremhever vi kompetansen vi har på bilpleie», sier Peter Baumann. Selskapet har skapt seg et navn også på dette området, og har samme årelange ekspertise på bilpleieprodukter som på smøremidler og tilsetningsstoffer. LIQUI MOLY er en av ytterst få som tilbyr fullsortiment: fra motoroljer og tilsetningsstoffer til bremserengjøringsmidler, glassreparasjon, håndrengjøringspasta, flekkfjerningsmidler for olje, bilpolering- og felgrengjøringsmidler. Kundene får her dermed alt de trenger for å holde bilen i topp stand både teknisk og visuelt.

Angående LIQUI MOLY

LIQUI MOLY GmbH fra Ulm i Sør-Tyskland, tilbyr et stort utvalg høykvalitetsprodukter, som motoroljer, tilsetningsstoffer, pleieprodukter til kjøretøy og serviceprodukter. Utvalget omfatter ca. 4.000 produkter.  LIQUI MOLY utvikler og tester produktene sine i sine egne laboratorier. Produktene fremstilles kun i Tyskland, og de markedsfører alle produktene sine helt på egen hånd. LIQUI MOLY ble etablert for ca. 50 år siden, og er nå én av de største firmaene i bilbransjen.  Produktene selges i Tyskland, i tillegg til 120 andre land.
Kontaktinformasjon:
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