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Det går mot rekordår for LIQUI MOLY
November var den beste måneden i bedriftens historie. 
Desember 2016 – Det går så det suser: Den tyske produsenten av motoroljer og tilsetningsstoffer LIQUI MOLY hadde i november den høyeste månedsomsetningen i bedriftens historie. Omsetningen forrige måned kom på 45,5 millioner euro. Med en omsetning på 435 millioner euro i løpet av de første 11 månedene ligger LIQUI MOLY allerede godt over fjorårets omsetning.
Resultatet føyer seg fint inn i rekken av oppturer i 2016. Allerede i mars og april ble det satt nye månedsrekorder. Og i november kom altså årets tredje omsetningsrekord med 45,5 millioner euro. Sammenlignet med samme måned i fjor er veksten 20 %.  Med 453 millioner euro er omsetningen så langt 10 % høyere enn til samme tid i fjor, og høyere enn den totale omsetningen for 2015. 
«Suksess og fiasko er ikke bare et spørsmål om flaks eller uflaks, det handler mye om hvilken innstilling man har. Evne til å samarbeide og jobbe opp mot et mål er viktig. Vi har bevist – ikke bare i november, men også i månedene før – at vi har denne evnen», sier driftssjef hos LIQUI MOLY Ernst Prost. «Alle 800 medarbeidere har jobbet på spreng siden januar. Tempoet har vært høyt hele tiden, men på tampen av året har det blitt skrudd opp enda et hakk», påpeker Prost. «Bedriften vokser og blomstrer så det er en fryd.» 
Det viser igjen også på antall medarbeidere. I Tyskland har det kommet til nesten 50 nye arbeidsplasser. I USA har teamet blitt tett på doblet i løpet av året. I Russland, som er største eksportmarked, var omsetningen stabil til tross for Ukraina-krisen og det kraftig fallet i rubelkursen. Selv med Brexit er tallene fra Storbritannia gode. Også der har medarbeiderstaben vokst.
Diversifiseringen av sortimentet utover bilsektoren er i følge Prost en annen medvirkende årsak til fremgangen. Virksomheten har blitt systematisk utvidet til tilgrensende forretningsområder. For eksempel ble sortimentet av motorsykkelprodukter kraftig utvidet for to år siden, og i år ble det lansert en marineserie. Det er lansert en rekke nye produkter for anleggsmaskiner, og det tilbys nå egne produktserier sågar for oldtimere og fly. Når kunnskapsoverføringen fungerer så bra, er det fordi de grunnleggende tekniske kravene er svært like: forbrenningsmotorer, smøring, fjerning av avleiringer, vedlikehold og beskyttelse mot slitasje.
Ernst Prost: «Til syvende og sist har vi også vært svært heldige med forretningsmodellen vår. Forbrenningsmotorer finner man over hele verden – og samtlige trenger smøring. Antall person- og lastebiler øker ufortrødent. Ikke rart vi kan gjøre forretninger over hele kloden. Det er sikkert også en fordel for oss at vi kommer fra et land som er kjent for sin bilproduksjon. Det forsterker helt klart de positive assosiasjonene knyttet til merket vårt og stempelet «Made in Germany». Dermed gjenstår det bare for oss å sørge for at det ikke er Shell-, BP- eller Castrol-olje som havner i motorene, men olje fra LIQUI MOLY.»
Om LIQUI MOLY

Med rundt 4000 produkter tilbyr LIQUI MOLY et sortiment innen bilkjemi som er enestående i verden: Motoroljer og tilsetningsstoffer, fett og pastaer, spray og bilpleie, lim og tetningsstoffer. LIQUI MOLY ble grunnlagt i 1957 og utvikler og produserer produktene sine utelukkende i Tyskland. Det er de en ubestridt markedsleder innen tilsetningsstoffer og er gjentatte ganger kåret til det beste oljemerket. Selskapet ledes av Ernst Prost og selger sine produkter i over 120 land. Det har en årlig omsetning på 441 millioner euro.
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