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LIQUY MOLY sponser vintersport med millioner
Motorolje- og tilsetningsstoffprodusenten investerer i bob, langrenn, hopp og alpint samt VM på ski.

Oktober 2016 – LIQUI MOLY har satt sammen en stor pakke. Den tyske motorolje- og tilsetningsstoffspesialisten bruker flere millioner euro på reklame på vintersportsarrangementer. «Dette er den største investeringen vi noen gang har gjort på dette området», sa Peter Baumann, markedsføringsansvarlig hos LIQUI MOLY. «Den skal sørge for at merket vårt gjøres kjent for mennesker som ennå ikke kjenner det.»

Allerede i fjor var LIQUI MOLY til stede på syv verdenscuparrangementer. Og responsen var svært positiv. «Vi fikk en TV-dekning som overgikk forventningene våre», sa Peter Baumann. Nå er målet å overgå denne suksessen. 

For denne vinteren har selskapet utvidet tilstedeværelsen betydelig. De vil være synlige i verdenscupen i langrenn, BMW IBSF VM bob og skeleton (inklusiv BMW IBSF VM i bob & skeleton i sesongene 2016/17 og 2017/18), på Ski-VM og flere verdenscuparrangementer i alpint og hopp. «Den store bredden sikrer at vi når ut til flest mulig seere», sa Peter Baumann. Fra november i år til mars neste år vil LIQUI MOLY være kontinuerlig til stede. «Vinterpausen til motorsportarrangementene våre spiller dermed en mindre rolle. Og samtidig sørger vi for at LIQUI MOLY også blir bedre kjent utenfor motorsporten.» 

Konkurransene finner sted i Europa (Tyskland, Østerrike, Sveits, Slovenia, Frankrike, Italia, Norge, Sverige, Finland, Estland og Russland), Nord-Amerika (USA og Canada) og Asia (Sør-Korea). Peter Baumann: «Vårt engasjement innen vintersport favner hele verden. Og vi kommer til å benytte konkurransene til å gjøre folk oppmerksomme på LIQUI MOLY.»

Om LIQUI MOLY

Med rundt 4000 produkter tilbyr LIQUI MOLY et sortiment innen bilkjemi som er enestående i verden: Motoroljer og tilsetningsstoffer, fett og pastaer, spray og bilpleie, lim og tetningsstoffer. LIQUI MOLY ble grunnlagt i 1957 og utvikler og produserer produktene sine utelukkende i Tyskland. Det er de en ubestridt markedsleder innen tilsetningsstoffer og er gjentatte ganger kåret til det beste oljemerket. Selskapet ledes av Ernst Prost og selger sine produkter i over 120 land. Det har en årlig omsetning på 441 millioner euro.
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