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Rolig i uveisomt terreng

LIQUI MOLY presenterer en ny motorolje for ATV-er

Mai 2017 – All Terrain Vehicles, forkortet ATV, er bygget for bruk i ethvert terreng. Den tyske motorolje-og additiveksperten LIQUI MOLY har utviklet ATV4T-motoroljen 5W-50 for ATV, quads og side by side-kjøretøyer. Det er et spesielt smøremiddel, fordi kjøretøy som brukes utenfor vei, sliter motoren betydelig mer. 

ATV-er, quads og SxS (side-by-side) egner seg også for vei, men det er jo mye morsommere å kjøre over stokk og stein. Det er først når det virkelig støver at det er gøy med terrengkjøretøy. Og det er akkurat det som er sakens kjerne ifølge David Kaiser. Kaiser er leder for forsknings- og utviklingsavdelingen samt bruksteknikk i LIQUI MOLY. Han sier følgende: «Støv og sand kan øke smussinntrengningen, noe som i sin tur øker motorslitasjen.» 

Fartsvinden er et annet kriterium som spilte en rolle i utviklingen av oljen. Utenfor vei går det sakte fremover med kjøretøyet. Fartsvinden er tilsvarende svak. «Derfor er kjølingen betydelig dårligere enn ved kjøring på vei, og motorens termiske belastning er vesentlig større», forklarer David Kaiser. 

En ekstrem kravprofil, som LIQUI MOLY har skreddersydd sin ATV 4T motorolje 5W-50 til. Eksempelvis er additivkomponentene satt sammen på en slik måte at de også ved ekstrem påkjenning beskytter motoren mot slitasje og pleier den optimalt. Således er maskinen alltid terrengklar.

Godkjenninger
API SN; JASO MA2

[bookmark: _GoBack]
Om LIQUI MOLY
LIQUI MOLYs unikt rikholdige bilkjemiske sortiment omfatter rundt 4000 produkter: motoroljer og additiver, fett og pastaer, sprayer og bilpleie, klebe- og tetningsmidler. LIQUI MOLY, som ble grunnlagt i 1957, utvikler og produserer utelukkende i Tyskland. Selskapet er der ubestridt markedsleder på additiver, og blir gang på gang stemt frem som beste oljemerke. LIQUI MOLY, som ledes av eier Ernst Prost, forhandles i 120 land, og hadde i 2016 en omsetning på 489 millioner euro.


Kontaktinformasjon:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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