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Fet fortjeneste for LIQUI MOLY

Eksperten på olje- og tilsetningsstoffer går ut av 2016 med rekordomsetning.

Februar 2017 – LIQUI MOLY fortsetter å ekspandere. Den tyske produsenten av olje og tilsetningsstoffer hadde i 2016 en omsetning på 489 millioner euro, som er en økning på 11 % i forhold til fjoråret. Bedriften satte dermed nok en gang ny omsetningsrekord. «Vi har som mellomstor bedrift hevdet oss mot og sågar tatt markedsandeler fra de store internasjonale konsernene», påpeker Ernst Prost, daglig leder og aksjonær i LIQUI MOLY.

I 2016 produserte LIQUI MOLY nesten 80 000 tonn smøremidler, og fylte mer enn 14 millioner bokser. Med 60 nyansettelser økte medarbeiderstaben til 791. «De er drivfaktoren bak suksessen vår», hevder Ernst Prost. «En så positiv vekst ville ikke vært mulig uten motiverte medarbeidere som står på hver dag for å ta selskapet videre.» Tradisjonelt sett lite gjennomtrekk og få sykemeldinger er tydelige tegn på at medarbeiderne identifiserer seg med bedriften. En annen positiv indikator er at mange av medarbeiderne har barn som også begynner hos LIQUI MOLY. Ernst Prost: «Det er mer enn bare en familiebedrift. Det er LIQUI MOLY-familien.»

2016 var preget av store variasjoner i oljeprisen. I desember var prisen dobbelt så høy som i januar. «Det gjør det ikke akkurat enkelt å drive forretningsvirksomhet», forteller Ernst Prost. «Vi satser derfor på bærekraftig, kvalitativ vekst fremfor kortvarig omsetningsboom.» I Tyskland økte omsetningen med 7 % i fjor. Med tanke på hvor høy markedsdel LIQUI MOLY allerede har på hjemmemarkdet, var økningen større enn forventet. 

På eksportfronten er tallene enda bedre. Der økte omsetningen med 15 %. Det skyldes først og fremst omsetningsbyksene i nøkkelmarkeder som USA (40 % vekst) og Kina (70 % vekst). I det største eksportmarkedet, Russland, lyktes LIQUI MOLY å snu den nedadgående trenden. Krim-krisen kombinert med en svak rubel og finansproblemer førte i 2015 til salgsnedgang. Til tross for en fortsatt vanskelig økonomisk situasjon, beveget tallene seg imidlertid oppover igjen i 2016. 

LIQUI MOLY genererer nå to tredjedeler av omsetningen i utlandet, og tendensen er økende. Det sørger de 51 samarbeidspartnerne i eksportavdelingen for. Ernst Prost: «Våre Export Area Managers tilbringer halvparten av arbeidstiden sine ute hos kundene, for å hjelpe dem med å realisere konsepter og strategier. Bakkontoret vårt sørger for at det hver måned blir sendt ut hundrevis av containere til alle verdenshjørner.»

Også i mer eksotiske strøk som Irak, Algerie og Turkmenistan, er forretningstallene svært gode. LIQUI MOLY går sterkt inn for å realisere potensialet til disse markedene som konkurrentene bruker lite energi på (les intervjuet med Ernst Prost).

Det omfattende investeringsprogrammet i oljefabrikken avsluttes kommende år. De neste innkjøpene i millionklassen står imidlertid allerede for døren: LIQUI MOLY jobber i øyeblikket med å implementere en ny bedriftsprogramvare samt modernisere og automatisere produksjonen. «Automatiseringen er nødvendig for å håndtere den økte etterspørselen og gi avlastning for særlig anstrengende fysisk arbeid», forklarer Prost. «Ikke en eneste arbeidsplass vil imidlertid gå tapt på grunn av dette. Hos oss er mennesket alltid mer verdt enn maskinen.»

Alt ligger dermed til rette for videre vekst. Siden starten på året har det blitt gjort 14 nyansettelser. Omsetningen i januar var dessuten 16 % høyere enn i samme måned i fjor. Ernst Prost har god tro: «I 2017 kommer vi til å bryte den magiske grensen på en halv milliard.» 


Om LIQUI MOLY
[bookmark: _GoBack]LIQUI MOLYs unikt rikholdige bilkjemiske sortiment omfatter rundt 4000 produkter: motoroljer og additiver, fett og pastaer, sprayer og bilpleie, klebe- og tetningsmidler. LIQUI MOLY, som ble grunnlagt i 1957, utvikler og produserer utelukkende i Tyskland. Selskapet er der ubestridt markedsleder på additiver, og blir gang på gang stemt frem som beste oljemerke. LIQUI MOLY, som ledes av eier Ernst Prost, forhandles i 120 land, og hadde i 2016 en omsetning på 489 millioner euro.
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