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Foryngelseskur for eldre motorer

Injection Cleaner fra LIQUI MOLY fjerner avleiringer og får motoren tilbake i toppform

Oktober 2018 – Det er en snikende prosess: i løpet av årene mister motoren stadig mer effekt. Drivstofforbruket går opp, og det gjør også utslippsverdiene. Synderen er avleiringer inne i motoren som hindrer forbrenningen. For bensinmotorer er redningen Injection Cleaner fra LIQUI MOLY.
Bensinen forbrennes aldri helt i motoren. Det vil alltid være igjen forbrenningsrester som også fester seg til innsprøytingssystemet og forstyrrer bensininnsprøytingen. Dette fører til en ond sirkel der forbrenningen blir stadig dårligere og nye avleiringer dannes i et stadig høyere tempo. Jo eldre motoren er, desto mer avleiringer har den på innsiden. Og jo dårligere bensinkvaliteten er, desto mer avleiringer blir det. Dårlig bensinkvalitet i motoren kan sammenlignes med et bål med våt ved: det brenner dårlig og ryker mye. 
Heldigvis er det ikke så vanskelig å få tilbake fordums effekt og forbruksverdier. Alt du trenger å gjøre, er å tilsette Injection Cleaner fra LIQUI MOLY i tanken. Hver gang motoren kjører, vil de rengjørende virkestoffene bli fraktet med bensinen til innsprøytingssystemet og løse opp avleiringene. Smusset som løses opp, forbrennes i motoren og forsvinner ut sammen med avgassene. Forbrenningskammeret blir dermed rent igjen. Ved gjenstridig smuss kan bli nødvendig å tilsette en dose Injection Cleaner flere tankpåfyllinger etter hverandre. Injection Cleaner kan også brukes forebyggende: En dose per 2000 km sørger for at det ikke oppstår nye avleiringer.
LIQUI MOLYs Injection Cleaner har blitt testet av det tyske prøveorganet Automobile Prüftechnik Landau (APL), som fremfor alt utfører motortester for bilprodusenter. Ingeniørene var i starten skeptiske til effekten av additiver. Testresultatene var imidlertid så entydige at de nå selv bruker Injection Cleaner for å fjerne avleiringer fra testmotorene sine.
[bookmark: _GoBack]På det tyske hjemmemarkedet er LIQUI MOLY en ubestridt markedsleder innen tilsetningsstoffer.  
Om LIQUI MOLY
LIQUI MOLYs unikt rikholdige bilkjemiske sortiment omfatter rundt 4000 produkter: motoroljer og additiver, fett og pastaer, sprayer og bilpleie, klebe- og tetningsmidler. LIQUI MOLY, som ble grunnlagt i 1957, utvikler og produserer utelukkende i Tyskland. Selskapet er der ubestridt markedsleder på additiver, og blir gang på gang stemt frem som beste oljemerke. Selskapets produkter forhandles i 120 land, og omsetningen i 2017 kom på 532 millioner euro.
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