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Utholdenhet og førsteklasses ytelse

LIQUI MOLY Bathurst 12 Hour er viktig for markedsføringen av olje- og additivspesialisten

Januar 2019 – På den siste dagen i januar begynner LIQUI MOLY Bathurst 12 Hour. Langdistanseløpet i Australia blir opptakten på et spennende år med mange løp for olje- og additivspesialisten LIQUI MOLY. "Vi gleder oss til et spennende løp", sier Peter Baumann, markedsføringsansvarlig hos LIQUI MOLY. 
Siden 2013 har LIQUI MOLYs navn vært knyttet til det 12 timer lange løpet på Mount Panorama Circuit. Den blå og røde logoen vises i tillegg på frontruten til alle bilene. "Det hjelper oss selvfølgelig i markedsføringen i Australia, men dette sendes også i hele verden", sier Peter Baumann. Langdistanseløpet har de siste årene også blitt svært populært internasjonalt. Teamene kommer fra alle kontinenter, og derfor er også mediedekningen svært internasjonal. 
Etter det 24 timer lange løpet fra Daytona i USA, er LIQUI MOLY Bathurst 12 Hour årets første langdistanseløp. "Ekstrem belastning over så lang tid – det er kun mulig med riktig olje i motoren", sier Peter Baumann. "Vårt engasjement i Bathurst viser at både oljene og additivene våre står for kompromissløs ytelse."
LIQUI MOLYs navn vil minst være knyttet til det 12 timer lange løpet Bathurst til 2022. "Det vil si ti år", sier Peter Baumann. "Det lange tidsrommet viser hvor vellykket denne sponsingen er og hvor viktig langsiktige samarbeid er for oss."
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Om LIQUI MOLY
LIQUI MOLYs unikt rikholdige bilkjemiske sortiment omfatter rundt 4000 produkter: motoroljer og additiver, fett og pastaer, sprayer og bilpleie, klebe- og tetningsmidler. LIQUI MOLY, som ble grunnlagt i 1957, utvikler og produserer utelukkende i Tyskland. Selskapet er der ubestridt markedsleder på additiver, og blir gang på gang stemt frem som beste oljemerke. Selskapets produkter forhandles i 120 land, og omsetningen i 2018 kom på 545 millioner euro.
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