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Det beste oljemerke heter LIQUI MOLY

Bilister kårer LIQUI MOLY til vinner

Mars 2019 – På samme måte som politikere venter på valgresultatet, venter bilbransjen hvert år i spenning på resultatene fra leserundersøkelsene til de store bilmagasinene. Over seks millioner lesere ble bedt om å stemme på det beste oljemerket. Og resultatet var entydig: Vinneren heter LIQUI MOLY. "Vi setter utrolig stor pris på den tilliten bilistene viser oss", sier Ernst Prost, daglig leder hos LIQUI MOLY.
Leserne av Auto Motor und Sport, Auto Bild, Auto Zeitung og Motorrad var enige i at den beste oljen kommer fra LIQUI MOLY. "En ting er å produsere topp kvalitet", sier Ernst Prost. "Den andre er å overbevise bilistene om at vi gjør det." 
Resultatet gjenspeiler ikke bare produktkvaliteten, men også den omfattende servicen som LIQUI MOLY tilbyr: Oljeveiviseren som finnes på nettet gjør det enklere å orientere seg i den store oljejungelen, for det er absolutt ikke alltid lett å finne den riktige oljen til en bestemt bil. I tillegg svarer LIQUI MOLY på tekniske spørsmål både via telefon, e-post og forum. Man skal heller ikke se bort fra at resultatet delvis skyldes selskapets omfattende markedsføring. LIQUI MOLY var for få uker siden til stede under håndball-VM, VM på ski og på VM i skiskyting, og om ikke lenge kommer selskapet til å være svært synlig både i Formel 1, MotoGP under VM i ishockey.
Hos Auto Bild er det åttende år på rad at LIQUI MOLY kåres til beste oljemerke, og hos Auto Motor und Sport og Auto Zeitung har leserne nå valgt oss på topp for niende år på rad. "Det er ingen tilfeldighet, og vi arbeider hardt for denne suksessen hver eneste dag“, sier Ernst Prost. "Og derfor kommer vi heller ikke til å hvilke på laurbærene nå." Målet er klart: „I 2020 skal vi bli kåret til beste oljemerke for tiende år på rad.“
Også utenfor kjerneområdet oppnår LIQUI MOLY suksess. I kategorien bilpleie kom selskapet på andreplass både i Auto Zeitung og Auto Motor. For første gang vant LIQUI MOLY i år leseundersøkelsen i tidsskriftet Motorrad, Europas største motorsykkeltidsskrift. „Dermed tilbyr vi også den beste oljen til motorsyklister“, sier Ernst Prost. 
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Om LIQUI MOLY
LIQUI MOLYs unikt rikholdige bilkjemiske sortiment omfatter rundt 4000 produkter: motoroljer og additiver, fett og pastaer, sprayer og bilpleie, klebe- og tetningsmidler. LIQUI MOLY, som ble grunnlagt i 1957, utvikler og produserer utelukkende i Tyskland. Selskapet er der ubestridt markedsleder på additiver, og blir gang på gang stemt frem som beste oljemerke. Selskapets produkter forhandles i 120 land, og omsetningen i 2018 kom på 545 millioner euro.
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