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LIQUI MOLY samarbeider med Betamotor

Oljeprodusenten og motorsykkelprodusenten forlenger samarbeidet

Mars 2019 – Den tyske oljespesialisten LIQUI MOLY fortsetter samarbeidet med den italienske motorsykkelprodusenten Betamotor. Helt siden 2014 har alle motorsykler fra Beta vært fylt med olje fra LIQUI MOLY når de kommer leveres fra fabrikken. Nå har begge selskapene blitt enige om å fortsette samarbeidet minst frem til 2021. "På den måten kan vi fortsette suksesshistorien med motorsyklene", sier Carlos Travé som har ansvar for tohjulinger hos LIQUI MOLY.
Betamotor er en av de eldste motorsykkelprodusentene, og produsenten er stor innen både trial og enduro. Jahren Steve Holcombe kjørte en Beta da han han vant Enduro-Grand Prix og ble verdensmester de to siste årene. I tillegg til å sørge for at jomfruoljen på Beta-motorsyklene alltid kommer fra LIQUI MOLY, støtter oljeprodusenten også fabrikkteamet til Beta. 
LIQUI MOLY tilbyr en rekke oljer som er spesielt beregnet på motorsykler: til to- og firetakters motorer, til mopeder og konkurransesykler, til gatesykler og terrengsykler. En gratis oljeveiviser på www.liqui-moly.no viser med få klikk hvilken olje som passer til hvilken motorsykkel. LIQUI MOLY tilbyr ikke bare oljer, men også tilsetningsstoffer, pleieprodukter, serviceprodukter og andre produkter som er spesielt beregnet på motorsykler. "Det store utvalget vårt består av over hundre produkter til tohjulinger, og det gjør at vi skiller oss ut", forklarer Carlos Travé. 
"Alle oljene våre produseres i Tyskland", forteller Carlos Travé. "Det er ikke bare Beta som velger førsteklasses kvalitet, det gjør også de som deltar i motorverdensmesterskapene Moto2 og Moto3. Der velger alle LIQUI MOLY.
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Om LIQUI MOLY
LIQUI MOLYs unikt rikholdige bilkjemiske sortiment omfatter rundt 4000 produkter: motoroljer og additiver, fett og pastaer, sprayer og bilpleie, klebe- og tetningsmidler. LIQUI MOLY, som ble grunnlagt i 1957, utvikler og produserer utelukkende i Tyskland. Selskapet er der ubestridt markedsleder på additiver, og blir gang på gang stemt frem som beste oljemerke. Selskapets produkter forhandles i 120 land, og omsetningen i 2018 kom på 545 millioner euro.
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