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Kjemisk tuning av motorsykler

LIQUI MOLY presenterer sin Shooter-serie på EICMA

Oktober 2019 – Shooter er små energibomber for motorsykler, som LIQUI MOLY presenterer på motorsykkelmessen EICMA i Milano. Den tyske eksperten på oljer og additiver viser der sitt brede sortiment av kjemiske produkter til motorsykler. „Det finnes så og si ingen kjemiske produkter som ikke inngår i vårt sortiment – alt fra en produsent, og alle produktene er tilpasset hverandre“, sier Carlos Travé, globalt ansvarlig for tohjulinger hos LIQUI MOLY.
Shooter-serien består av fire produkter: Speed Shooter øker forbrenningen og dermed også akselerasjonen. Produktet tilsettes rett i tanken. Rett i tanken går også 4T Shooter, som fjerner avsetninger i forbrenningskammeret og derved gjenoppretter den opprinnelige ytelsen. Engine Flush Shooter tilsettes motoroljen rett før oljeskift. Slik renses og skylles oljekretsen, slik at avleiringer løsner og fjernes sammen med den brukte oljen. Disse tre Shooter-produktene leveres i 80 ml bokser. Innholdet er perfekt tilpasset tanken på en motorsykkel. Dermed slipper man rester som bare blir liggende.
Det fjerde produktet er MoS2-Shooter. Det er et slitasjebeskyttende tilsetningsstoff, der det faste smøremiddelet MoS2 legger seg på metalloverflatene og forhindrer direkte kontakt mellom metall og metall. MoS2 sørger for pålitelig smøring ved igangkjøring når oljen ennå ikke har nådd frem overalt i motoren. I tillegg tilbyr den ekstra beskyttelse ved stor belastning på motoren og ved oljetap. Produktet selges i tuber på 20 ml. 
„En slik kjemisk tuning er ikke bære gunstig og enkel å bruke“, sier Carlos Travé. „Det gjør det også mulig å unngå motorproblemer og forlenge motorsykkelens levetid.“
LIQUI MOLY tilbyr ikke bare additiver til motorsykler, men også et bredt utvalg av kjemiske produkter. Selskapet tilbyr alt fra motoroljer til giroljer, gaffeloljer, bremsevæsker, kjedespray og rengjøringsmidler til skinnpleie til seter og visirrens til hjelmen. Og det i en kvalitet du kan stole på: I mange år har samtlige team i Moto2 og Moto3 kjørt med olje fra LIQUI MOLY. 
På EICMA viser LIQUI MOLY frem hele sortimentet til motorsykler og skutere. Messen arrangeres fra 5. til 10. november i Milano. LIQUI MOLY har stand C83 i hall 13.
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Om LIQUI MOLY
LIQUI MOLYs unikt rikholdige bilkjemiske sortiment omfatter rundt 4000 produkter: motoroljer og additiver, fett og pastaer, sprayer og bilpleie, klebe- og tetningsmidler. LIQUI MOLY, som ble grunnlagt i 1957, utvikler og produserer utelukkende i Tyskland. Selskapet er der ubestridt markedsleder på additiver, og blir gang på gang stemt frem som beste oljemerke. Selskapets produkter forhandles i 120 land, og omsetningen i 2018 kom på 544 millioner euro.
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