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LIQUI MOLY til VM i ishockey 2020 i Sveits

Den tyske oljeprodusenten blir offisiell sponsor for mesterskapet som arrangeres i Zürich og Lausanne 

September 2019 – LIQUI MOLY fortsetter å sponse ishockey Når VM i ishockey skøytes i gang 8. mai 2020, er den tyske eksperten på oljer og additiver med på laget. Selskapet har vært offisiell sponsor av VM i ishockey siden 2017 i Tyskland og Frankrike. "Mange av landslagene kommer fra våre viktigste markeder. Der er ishockey veldig populært, og vi ønsker å styrke populariteten til merket vårt tilsvarende, sier Ernst Prost, daglig leder hos LIQUI MOLY. 
Dette omfatter blant annet Russland, Skandinavia og Nord-Amerika. Landslagene i disse landene sørger for årets største sportsfester. VM i ishockey er kanskje det aller viktigste vintersportarrangementet LIQUI MOLY sponser. Ernst Prost forklarer hvor viktig det er å vise seg frem utenfor motorsporten: "På denne måten er merket til stede over alt, selv i den perioden det ikke drives motorsport. Og med disse markedsføringstiltakene når vi ut til et nytt og stort publikum."
I rene tall: Nesten en halv million mennesker så kampene i de to slovakiske byene, og over 1,6 milliarder mennesker fra over 160 land fulgte med hjemme i stua. I Sveits kommer logoen til oljeprodusenten til å være synlig på vantet. Det vil bli spilt kamper i Zürich og Lausanne. Verdensmesteren kåres 24. mai i Züricher Hallenstadion. Deretter får spillerne en etterlengtet sommerpause, mens LIQUI MOLY bytter fokus til motorsporten.
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Om LIQUI MOLY
LIQUI MOLYs unikt rikholdige bilkjemiske sortiment omfatter rundt 4000 produkter: motoroljer og additiver, fett og pastaer, sprayer og bilpleie, klebe- og tetningsmidler. LIQUI MOLY, som ble grunnlagt i 1957, utvikler og produserer utelukkende i Tyskland. Selskapet er der ubestridt markedsleder på additiver, og blir gang på gang stemt frem som beste oljemerke. Selskapets produkter forhandles i 120 land, og omsetningen i 2018 kom på 544 millioner euro.
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