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LIQUI MOLY ved VM i ishockey 2019

Den tyske oljeprodusenten er sponsor ved turneringen i Slovakia

Mai 2019 – Når de 16 beste ishockeylagene møtes i Slovakia 10. mai for å kjempe om verdensmestertittelen, er LIQUI MOLY selvsagt på plass. Den tyske eksperten på oljer og additiver stiller som sponsor ved VM i ishockey 2019. «Turneringen gir oss en gyllen anledning til å engasjere oss også utenfor motorsporten», sier Ernst Prost, daglig leder hos LIQUI MOLY. 
Faktisk er det tredje år på rad at LIQUI MOLY er sponsor ved ishockey-VM. Logoen til oljeprodusenten vil være å se på vantene under hver eneste kamp. «Rekkevidden er rett og slett enorm», sier en begeistret Ernst Prost. Under VM i Danmark i fjor var mer enn en halv million publikummere innom stadionene. 1,2 milliarder tilskuere fulgte kampene på TV. 
Mange av landslagene kommer fra LIQUI MOLYs nøkkelmarkeder: USA, Russland, Skandinavia. «Med dette verdensmesterskapet avrunder vi i stor stil den omfattende sponsingen vi har hatt av vinteridretten de siste månedene», betoner Ernst Prost. «Deretter retter vi igjen fokus på motorsporten med Formel 1 og MotoGP.»
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Om LIQUI MOLY
LIQUI MOLYs unikt rikholdige bilkjemiske sortiment omfatter rundt 4000 produkter: motoroljer og additiver, fett og pastaer, sprayer og bilpleie, klebe- og tetningsmidler. LIQUI MOLY, som ble grunnlagt i 1957, utvikler og produserer utelukkende i Tyskland. Selskapet er der ubestridt markedsleder på additiver, og blir gang på gang stemt frem som beste oljemerke. Selskapets produkter forhandles i 120 land, og omsetningen i 2018 kom på 545 millioner euro.
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