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LIQUI MOLY RUNDER 800 ansatte

Smøremiddel- og tilsetningsstoffspesialisten har doblet antall ansatt i løpet av tiårsperiode. 

September 2017 –  LIQUI MOLY vokser raskt.. I august og september ansatte den tyske smøremiddel- og tilsetningsstoffspesialisten 23 medarbeidere og rundet dermed lydmuren på 800 ansatte. Siden 2006 har antall ansatte blitt doblet. Det er heller ikke lenge siden selskapet kunne melde om at august ble den sterkeste måneden noensinne i selskapets i historie. 

På samme tid vokser altså både omsetning, inntjening og antall ansatte hos LIQUI MOLY. Per i dag har selskapet 819 ansatte: 515 i Ulm og 268 i Saarlouis. Milepælen 800 ble nådd da 23 ansatte, deriblant ni lærlinger, ble ansatt i august og september. „Jeg elsker unge mennesker som kommer til oss med nye ideer og viser oss gamle travere at de er interessert i fremtiden til LIQUI MOLY“, sier administrerende direktør Ernst Prost. For ham handler det om mye mer enn et uunngåelig generasjonsskifte. „Det handler rett og slett om fremtidig levedyktighet for et helt selskap, og den ligger nå en gang i hendene på ungdommen.“

Og Ernst Prost er overbevist om at alle bidrar så godt de kan til å sikre fremtiden: „Mens vi „gamle“ kan bidra med erfaring, rutine, profesjonalitet og verdier, forventer jeg nytenking av de yngre ansatte. Gjerne også radikale og revolusjonære tanker. Og for å gjøre det helt klart: Både generell og spesialisert utdanning hører for meg med blant de viktige oppgavene til enhver entreprenør og ethvert selskap som en del av den sosiale markedsøkonomien."

Omsetning og inntjening er viktige indikatorer på selskapets fremtidige drift og muligheter. "Kun et vellykket selskap vil kunne tilby varige arbeidsplasser på sikt." Disse tallene, som er viktige for balansen, er helt avhengig av våre ansatte og fremfor alt deres vilje til å gjøre en innsats.  „Hos oss er det ikke tallene som står i fokus, men menneskene. Og dette er også grunnen som viser at tallene våre stemmer“, sier Ernst Prost. Fordi alle ansatte skal få like mye ros for innsatsen, ønsker direktøren heller ikke å pekte på ansatt nummer 800. „Det er fellesskapet, og ikke en samling enkeltindivider som bidrar til suksess, et fellesskap der hver enkelt utfører sine tildelte oppgaver.“

Det tok knapp fem tiår før LIQUI MOLY rundet 400-merket. I 2006 vokste antall medarbeidere hos LIQUI MOLY raskt som følge av overtakelse av MÉGUIN Mineralölwerke i Saarland med over 130 personer. I de siste 11 årene har antall medarbeidere blitt doblet. Ernst Prost sier det er vanskelig å uttale seg om når de når 900 eller 1000 medarbeidere. „Men dersom veksten fortsetter i samme tempo, kan det skjer før noen aner det.“
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Om LIQUI MOLY
LIQUI MOLYs unikt rikholdige bilkjemiske sortiment omfatter rundt 4000 produkter: motoroljer og additiver, fett og pastaer, sprayer og bilpleie, klebe- og tetningsmidler. LIQUI MOLY, som ble grunnlagt i 1957, utvikler og produserer utelukkende i Tyskland. Selskapet er der ubestridt markedsleder på additiver, og blir gang på gang stemt frem som beste oljemerke. LIQUI MOLY, som ledes av eier Ernst Prost, forhandles i 120 land, og hadde i 2016 en omsetning på 489 millioner euro.


Kontaktinformasjon:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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