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Campeão russo de carros de turismo irá integrar a LIQUI MOLY Team Engstler
Mikhail Grachev tornar-se-á o segundo condutor na TCR
Fevereiro de 2015 – A LIQUI MOLY Team Engstler prepara-se para a próxima época: o atual campeão russo de carros ​de ​turismo, Mikhail Grachev, assinou pela equipa como segundo condutor. Irá arrancar ao lado do chefe da equipa, Franz Engstler, na nova competição de carros de turismo TCR. “Estou ansioso por começar a nova época. Uma corrida que passa por três continentes é algo muito especial”, afirmou Mikhail Grachev.

Há anos que este condutor, de 27 anos, é uma peça importante do desporto automóvel russo, tendo conquistado inúmeros lugares no pódio. No ano passado, Grachev obteve, pela segunda vez, a vitória geral no campeonato russo de carros de turismo e ficou em quinto lugar no campeonato europeu da categoria. Agora, Mikhail Grachev irá sentar-se pela primeira vez no cockpit de um bólide TCR. Mikail Grachev: “Conheço bem os carros de turismo e acho que o Franz e eu vamos ser uma boa equipa.” A TCR é uma nova série de corridas que se estreia em março, na Malásia, em que participam exclusivamente pilotos independentes. 

A LIQUI MOLY, especialista em óleo para motores e aditivos, investe na Team Engstler não apenas pela publicidade que isso lhe traz, mas sobretudo para testar produtos em condições reais. “Um produto que comprovou a sua qualidade no circuito de competição é capaz de enfrentar qualquer desafio do dia a dia na estrada”, afirmou Peter Baumann, diretor de marketing da LIQUI MOLY. “A contratação do Mikhail Grachev é uma mais-valia em termos desportivos mas não só, porque ela reflete o caráter internacional da LIQUI MOLY.” Além disso, a Rússia é o mercado de exportação mais importante para a empresa. Assim, a LIQUI MOLY Team Engstler pode contar, desde já, com a presença de muitos fãs na corrida de junho, que se realizará na cidade russa de Sotschi.

Acerca da LIQUI MOLY

A LIQUI MOLY GmbH, de Ulm, no Sul da Alemanha, oferece uma vasta gama de produtos de elevada qualidade, como óleos de motores, aditivos, produtos de cuidados para automóveis e produtos para trabalhos de revisão. O sortimento abrange mais de 4000 produtos. A LIQUI MOLY desenvolve e testa os seus produtos em laboratórios próprios, produz exclusivamente na Alemanha e comercializa todos os produtos de forma autónoma. Fundada há mais de 50 anos, a LIQUI MOLY é um dos líderes no ramo. Os produtos estão à venda na Alemanha e em mais 110 países. 
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