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Encanto automóvel africano com óleo alemão

A LIQUI MOLY apresenta o seu novo calendário erótico com imagens da África do Sul

Outubro de 2015 – Outono: época de calendário. Como acontece todos os anos, também para 2016, a especialista alemã em óleos para motores e aditivos LIQUI MOLY publica mais um calendário erótico. “O novo calendário combina a força magnética de carros fantásticos com a de mulheres atraentes”, afirmou Peter Baumann, diretor de marketing da Liqui Moly. Desta vez, as fotografias foram tiradas na África do Sul. 

As razões desta localização não se prendem somente com a estética: a África do Sul inclui-se, há anos, entre os grandes mercados da LIQUI MOLY em crescimento. “O facto de as fotografias serem tiradas, desta vez, na Cidade do Cabo e em Joanesburgo também reflete a crescente importância do nosso negócio de exportação”, comenta Baumann. Depois da antiga siderurgia como motivo do atual calendário, o foco de atenção do calendário de 2016 volta-se novamente para os carros, só que, agora, trata-se de carros que não se veem todos os dias na estrada. Mas este calendário é especial também por outra razão, pois é um calendário especialmente “comprido”, com 13 meses em vez de 12, começando já em dezembro deste ano. Além disso, este oferece por cada mês dois motivos à escolha, estando, assim, disponíveis, ao todo, 26 imagens aos olhos de quem contempla. 

O calendário erótico é enviado principalmente às oficinas e a outros clientes da LIQUI MOLY. Quem não receber um calendário por este meio, pode pedi-lo na teamshop da LIQUI MOLY, em www.liqui-moly-teamshop.de (envio apenas para a UE). 

Quem não se quiser desviar do lado técnico, pode optar pelo calendário da LIQUI MOLY dedicado ao automobilismo. Neste caso, o tema gira exclusivamente à volta do erotismo dos parceiros de duas e quatro rodas. 

Acerca da LIQUI MOLY

A LIQUI MOLY GmbH, de Ulm, no Sul da Alemanha, oferece uma vasta gama de produtos de elevada qualidade, como óleos de motores, aditivos, produtos de cuidados para automóveis e produtos para trabalhos de revisão. O sortimento abrange mais de 4000 produtos. A LIQUI MOLY desenvolve e testa os seus produtos em laboratórios próprios, produz exclusivamente na Alemanha e comercializa todos os produtos de forma autónoma. Fundada há mais de 50 anos, a LIQUI MOLY é um dos líderes no ramo. Os produtos estão à venda na Alemanha e em mais 110 países. 

Poderá obter mais informações em:
LIQUI MOLY GmbH

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Germany

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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