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Os automobilistas chineses adoram a LIQUI MOLY
Um inquérito coroou a LIQUI MOLY como a melhor marca de óleo
Abril de 2016 – Na China, a marca alemã LIQUI MOLY destaca-se em relação às centenas de marcas de óleo existentes, ganhando cada vez mais visibilidade. Quando a revista online “Serviço e manutenção automóvel” pediu aos seus leitores que elegessem a melhor marca de óleo, o resultado foi: a LIQUI MOLY. “Nunca recebemos uma distinção destas na China”, declarou Robert Niegel, responsável da LIQUI MOLY na China.

A diversidade das marcas de óleos para motores é tão grande como o mercado chinês, onde a LIQUI MOLY é uma marca premium e um dos óleos mais caros. “O facto de a produção se fazer exclusivamente na Alemanha e de os automobilistas chineses receberem exatamente o mesmo óleo do que os automobilistas alemães contribui para a nossa popularidade”, explica Robert Niegel.

A comunidade de fãs na China é visivelmente maior do que pensávamos inicialmente. No inquérito, cerca de 20 por cento dos votos recaíram sobre a LIQUI MOLY, que deixou 28 outras marcas de óleo para trás, tanto nacionais como internacionais. “Isto mostra o quão forte se tem vindo a tornar a LIQUI MOLY na China”, explica Robert Niegel. Isto reflete-se também nas vendas. No primeiro trimestre, a volume de vendas subiu mais de 140 por cento em relação ao trimestre do ano anterior.

“Estamos ainda muito longe de ter uma posição de mercado tão forte como na Alemanha, mas a nossa evolução na China está no bom caminho”, afirma Robert Niegel.  

Acerca da LIQUI MOLY

A LIQUI MOLY GmbH, de Ulm, no Sul da Alemanha, oferece uma vasta gama de produtos de elevada qualidade, como óleos de motores, aditivos, produtos de cuidados para automóveis e produtos para trabalhos de revisão. O sortimento abrange mais de 4000 produtos. A LIQUI MOLY desenvolve e testa os seus produtos em laboratórios próprios, produz exclusivamente na Alemanha e comercializa todos os produtos de forma autónoma. Fundada há mais de 50 anos, a LIQUI MOLY é um dos líderes no ramo. Os produtos estão à venda na Alemanha e em mais 120 países. 
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