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A LIQUI MOLY é o patrocinador do Hellas Rally

Corrida de motociclos em toda a Grécia

Maio de 2017 – Nos últimos anos, o Hellas Rally transformou-se num grande evento para os adeptos do todo o terreno. Este ano, são esperados mais de 300 participantes que atravessarão a Grécia de moto e quad, durante uma semana. O especialista alemão em óleos e aditivos LIQUI MOLY é o patrocinador do rali.

“O Hellas Rally atrai milhares de espectadores e é transmitido em muitos países”, declarou Tim Braun, Gerente de Área de Exportação na LIQUI MOLY e responsável pela atividade comercial na Grécia. “Isto faz com que a competição seja uma boa oportunidade de dar a conhecer ainda mais a nossa marca.” O Hellas Rally começa no dia 21 de maio. O percurso passa principalmente por zonas montanhosas. As etapas diárias têm entre 160 e 250 quilómetros, quase exclusivamente fora das estradas. 

 “Os pilotos de motociclos conhecem-nos principalmente do MotoGP, mas também somos capazes de sair das estradas”, afirma Tim Braun. De facto, a LIQUI MOLY tem uma gama de óleos destinados apenas a motos todo o terreno, concebidos para os requisitos especiais da condução fora das estradas. Além disso, a LIQUI MOLY trabalha em colaboração com a Beta. Todas as máquinas deste construtor de motos são fornecidas com óleo LIQUI MOLY. 

O compromisso no Hellas Rally reflete também o êxito comercial na Grécia. Segundo Tim Braun: “Apesar do difícil contexto económico, o nosso volume de negócios e a nossa quota de mercado aumentam todos os anos. Para nós, a Grécia é um sucesso absoluto.”
[bookmark: _GoBack]


Sobre a LIQUI MOLY
Com cerca de 4000 produtos, a LIQUI MOLY oferece uma gama de produtos ampla e única a nível mundial para o setor automóvel: óleos de motor e aditivos, lubrificantes e massas, sprays e tratamento automóvel, substâncias adesivas e produtos selantes. Fundada em 1957, a LIQUI MOLY desenvolve e produz exclusivamente na Alemanha, onde é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos e é repetidamente escolhida como a melhor marca de óleo. A empresa gerida pelo proprietário Ernst Prost vende os seus produtos em mais de 120 países e obteve um volume de negócios de 489 milhões de euros no ano de 2016.
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