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Novo óleo especial para novos modelos Ford

A LIQUI MOLY lança o seu Special Tec F 0W-30 no mercado

Janeiro de 2017 – O desenvolvimento de motores coloca ao óleo exigências cada vez maiores. Por isso, há muito que o lubrificante universal se tornou numa peça sobresselente líquida altamente especializada que já só se adapta a determinados motores. Para os veículos diesel TDCi atuais da Ford, o especialista alemão do óleo LIQUI MOLY lança agora um novo óleo no mercado: o LIQUI MOLY Special Tec F 0W-30.

Cumpre a norma Ford WSS-M2C 950-A e foi especialmente desenvolvimento para veículos diesel TDCi a partir do ano de modelos 2014. Com uma viscosidade de 0W a baixas temperaturas, trata-se de um óleo verdadeiramente fluido que reduz o consumo de combustível. Ao mesmo tempo, oferece uma elevada proteção contra o desgaste, mesmo para veículos com sistema Start-Stop automático.

A gama Special Tec da LIQUI MOLY abrange óleos de motor que só são adequados a modelos de veículos muito especiais. O “F” no nome indica que se trata de um óleo para modelos Ford. Além do novo óleo Ford, já existe, com o Special Tec F 5W-30, um segundo óleo Ford para modelos mais antigos. 
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Sobre a LIQUI MOLY
Com cerca de 4000 produtos, a LIQUI MOLY oferece uma gama de produtos ampla e única a nível mundial para o setor automóvel: óleos de motor e aditivos, lubrificantes e massas, sprays e tratamento automóvel, substâncias adesivas e produtos selantes. Fundada em 1957, a LIQUI MOLY desenvolve e produz exclusivamente na Alemanha, onde é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos e é repetidamente escolhida como a melhor marca de óleo. A empresa gerida pelo proprietário Ernst Prost vende os seus produtos em mais de 120 países e obteve um volume de negócios de 441 milhões de euros no ano de 2015.
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