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Mês recorde para a LIQUI MOLY

Em março, o volume de negócios do especialista alemão em óleos e aditivos registou uma subida, atingindo os 49 milhões de euros

Abril de 2017 – Negócio de vento em popa na LIQUI MOLY. Em março, o especialista alemão em óleos e aditivos registou o volume de negócios mensal mais elevado da história da empresa: 49,2 milhões de euros. "Começamos assim 2017 de forma excecional", declarou Ernst Prost, sócio-gerente da LIQUI MOLY. 

O último mês recorde ainda foi há pouco tempo. No passado mês de novembro, a LIQUI MOLY atingiu o volume de negócios máximo da sua história, com 45,5 milhões de euros. O mês de março ultrapassou o antigo recorde em 8 por cento. Esta tendência positiva manteve-se durante todo o trimestre. Com um volume de negócios de 126,1 milhões de euros e um crescimento de 11 por cento em comparação com os primeiros três meses do ano anterior, foi o primeiro trimestre mais bem sucedido de sempre. 

Há muitos anos que a LIQUI MOLY está em crescimento. Desde 2009, o volume de negócios mais que duplicou.  Para Ernst Prost, isto não pode representar um dado adquirido: "O êxito não acontece sozinho, deve trabalhar-se arduamente nele, dia após dia. Limitar-nos às conquistas alcançadas seria o pior que poderíamos fazer."
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Sobre a LIQUI MOLY
Com cerca de 4000 produtos, a LIQUI MOLY oferece uma gama de produtos ampla e única a nível mundial para o setor automóvel: óleos de motor e aditivos, lubrificantes e massas, sprays e tratamento automóvel, substâncias adesivas e produtos selantes. Fundada em 1957, a LIQUI MOLY desenvolve e produz exclusivamente na Alemanha, onde é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos e é repetidamente escolhida como a melhor marca de óleo. A empresa gerida pelo proprietário Ernst Prost vende os seus produtos em mais de 120 países e obteve um volume de negócios de 489 milhões de euros no ano de 2016.
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