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Novidades para radiadores e travões

LIQUI MOLY: Reforço de gama de anticongelantes e líquidos dos travões 

Setembro de 2018 – A LIQUI MOLY expande a sua gama de anticongelantes e líquidos dos travões. "Assim, reforçamos a nossa ambição de fornecer tudo a partir de uma única fonte na área dos produtos químicos para o setor automóvel", afirma David Kaiser, Diretor de Investigação e Desenvolvimento na LIQUI MOLY. 
No que respeita aos líquidos anticongelantes, a gama é aumentada para cinco tipos. "Deste modo, abrangemos agora quase uma centena de especificações dos fabricantes de automóveis, veículos pesados e motores", diz David Kaiser. Com o relançamento, foi alterada também a embalagem: com a codificação por cores, é ainda mais fácil selecionar o tipo certo de anticongelante. 
"O nome líquido de proteção anticongelante, para leigos, pode não definir na totalidade a sua função na proteção de um motor", refere David Kaiser. Isto porque o produto protege o sistema de refrigeração contra danos provocados por temperaturas negativas, mas essa não é a sua única função. Este assegura também que o líquido de refrigeração tem um ponto de ebulição mais elevado, mas sobretudo protege os componentes contra a corrosão, além de contribuir também para a correta lubrificação de todas as partes móveis do sistema (nomeadamente, o veio da bomba de água). "Desta forma, mesmo em veículos que raramente estão sujeitos a temperaturas negativas, deve ser sempre usado um líquido anticongelante apropriado e de qualidade no sistema de refrigeração."

Líquido de travões
A LIQUI MOLY disponibiliza agora os seus líquidos para travões em mais países e, sobretudo, em embalagens maiores, aumentando assim as opções para os clientes. 
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Sobre a LIQUI MOLY
Com cerca de 4000 produtos, a LIQUI MOLY oferece uma gama de produtos ampla e única a nível mundial para o setor automóvel: óleos de motor e aditivos, lubrificantes e massas, sprays e tratamento automóvel, substâncias adesivas e produtos selantes. Fundada em 1957, a LIQUI MOLY desenvolve e produz exclusivamente na Alemanha, onde é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos e é repetidamente escolhida como a melhor marca de óleo. A empresa vende os seus produtos em mais de 120 países e conseguiu, em 2017, um volume de negócios de 532 milhões de euros.
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