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A melhor marca de óleo chama-se LIQUI MOLY

Os leitores de quatro revistas automóveis colocam a LIQUI MOLY no primeiro lugar do pódio.

Março de 2018 – Pediu-se a 7,2 milhões de leitores na Alemanha que elegessem a melhor marca de óleo. A resposta foi a mesma na Auto Bild, na Auto Motor und Sport, na Auto Zeitung e na Motor Klassik: a LIQUI MOLY. "Este voto claro é uma distinção, mas também representa uma obrigação" afirma Ernst Prost, diretor da marca especialista em óleos e aditivos. 

A Auto Bild anunciou hoje os resultados. Os outros títulos já tinham sido atribuídos nas semanas passadas. No caso da Auto Motor und Sport e da Auto Zeitung, é o oitavo ano consecutivo que a LIQUI MOLY foi eleita melhor marca de óleo. Na Auto Bild e na Motor Klassik, trata-se do sétimo ano consecutivo. Apesar disso, não há qualquer sinal de normalidade e serenidade: "O anúncio dos resultados é incrivelmente excitante para nós. É quase como se fosse a atribuição dos óscares", revela Ernst Prost. "Para nós, ter um bom resultado nas votações de leitores é muito importante porque se trata de uma escolha democrática que dá uma verdadeira noção da realidade."

O setor dos óleos de motor é dominado por grandes grupos que atuam a nível global. No entanto, esta empresa de média dimensão alemã, qual David contra Golias, consegue impor-se e estar sempre à frente da concorrência em termos de mercado e satisfação dos clientes. "O facto de sermos continuamente eleitos como a melhor marca de óleo há quase uma década não acontece sem se fazer nada", afirma Günter Hiermaier, diretor de vendas nacionais e na Áustria. "É o resultado de um duro trabalho de equipa por parte dos 850 funcionários. Queremos oferecer aos nossos clientes os melhores produtos e o melhor serviço."

Para a popularidade da LIQUI MOLY contribuem atividades de patrocínio mundiais e muitas outras campanhas publicitárias. Nos últimos meses, a marca foi vista em vários eventos desportivos de inverno. "Atualmente, está representada no Mundial de Motociclismo MotoGP e, em maio, estará no Campeonato Mundial de Hóquei no Gelo na Dinamarca", afirma o diretor de marketing, Peter Baumann.

O reconhecimento da marca é importante, mas os aspetos cruciais são a qualidade e a inovação. Por isso é que a empresa investe, todos os anos, vários milhões na investigação e no desenvolvimento. Em 2017, investiu 5,3 milhões de euros. "Mantemos um contacto próximo com os grandes fabricantes de automóveis de todo o mundo, oferecendo assim aos nossos clientes os óleos recomendados", sublinha o chefe de desenvolvimento, David Kaiser. "Connosco, os clientes encontram lubrificantes tanto para veículos clássicos, como para veículos com a mais recente tecnologia de motores." E independentemente do tipo de lubrificante, todos eles foram submetidos aos mesmos processos de ensaio morosos. "Desta forma, garantimos uma qualidade máxima de produtos, e sempre constante." Os investigadores dedicam-se a como serão os óleos de motor das futuras gerações, para que, no futuro, os lubrificantes "Made in Germany" e "Made by LIQUI MOLY" continuem a ser eleitos pelos automobilistas como os melhores e mais populares lubrificantes da Alemanha.
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Com cerca de 4000 produtos, a LIQUI MOLY oferece uma gama de produtos ampla e única a nível mundial para o setor automóvel: óleos de motor e aditivos, lubrificantes e massas, sprays e tratamento automóvel, substâncias adesivas e produtos selantes. Fundada em 1957, a LIQUI MOLY desenvolve e produz exclusivamente na Alemanha, onde é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos e é repetidamente escolhida como a melhor marca de óleo. A empresa gerida pelo Ernst Prost vende os seus produtos em mais de 120 países e obteve um volume de negócios de 532 milhões de euros no ano de 2017.
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