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Preparar adequadamente os barcos para o inverno

A LIQUI MOLY apresenta a proteção anticongelante biodegradável Marine Antifreeze

Outubro de 2018 – Durante o Inverno, os barcos são normalmente guardados fora da água. Isto significa que os marinheiros têm de esvaziar todas as tubagens, o que dá muito trabalho, ou têm de usar um produto anticongelante. A LIQUI MOLY apresenta o Marine Antifreeze. "Protege de forma excecional contra a corrosão e a oxidação, sendo biodegradável", sublinha David Kaiser, diretor da área de Pesquisa e Desenvolvimento no especialista dos produtos químicos para automóveis. 
Um inverno seguro para os barcos exige tempo e precisão. Se forem guardados fora de água, em terra, os restos congelados de água que se formam no sistema de refrigeração podem entupir as tubagens. Um produto anticongelante como o novo Marine Antifreeze da LIQUI MOLY evita este problema. "Além disso, protege da corrosão e da oxidação que surgem logo que os componentes molhados entram em contacto com o ar", afirma David Kaiser, convictamente.
Durante a estação em que os barcos se encontram na água, o circuito de refrigeração está dentro de água, isolado do ar, evitando-se por isso fenómenos de corrosão e oxidação. Um sistema de refrigeração intacto garante uma temperatura de funcionamento estável para o motor e protege-o de um sobreaquecimento.
Os produtos anticongelantes à base de glicol são geralmente considerados como perigosos para o meio ambiente. Mas nem todo o glicol é igual. "A LIQUI MOLY usa monopropileno glicol biodegradável", explica o diretor de investigação. "O aspeto essencial destes líquidos anticongelantes para radiadores não é o glicol, mas sim a proteção anticorrosão utilizada. Desenvolvemos o nosso produto de forma a ele garantir a proteção do motor, assim como a compatibilidade com o meio ambiente dado que ele é biodegradável a mais de 99 por cento."
O Marine Antifreeze destina-se a todos os sistemas de água de refrigeração exteriores dos motores de barcos e casas de banho. Dado que se trata de um concentrado, pode ser diluído antes de ser utilizado. Em função da proporção de mistura, protege do gelo até temperaturas de - 22 graus. O produto está disponível em bidões de 5 litros e 20 litros, e em barris de 20 litros e 205 litros.
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Sobre a LIQUI MOLY
Com cerca de 4000 produtos, a LIQUI MOLY oferece uma gama de produtos ampla e única a nível mundial para o setor automóvel: óleos de motor e aditivos, lubrificantes e massas, sprays e tratamento automóvel, substâncias adesivas e produtos selantes. Fundada em 1957, a LIQUI MOLY desenvolve e produz exclusivamente na Alemanha, onde é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos e é repetidamente escolhida como a melhor marca de óleo. A empresa vende os seus produtos em mais de 120 países e conseguiu, em 2017, um volume de negócios de 532 milhões de euros.
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