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O novo óleo Motorbike 4T 5W-40 HC Street da LIQUI MOLY foi pensado para um uso generalizado dos motociclistas.

Janeiro de 2018 – Com base no óleo usado por todas as motos das categorias Moto2 e Moto3, a LIQUI MOLY desenvolveu uma variante do seu óleo de competição para um uso diário mais comum. “O novo Motorbike 4T 5W-40 HC Street da LIQUI MOLY oferece uma excelente qualidade adaptada a um utilizador quotidiano”, afirma Carlos Travé, director-geral do negócio de duas rodas da LIQUI MOLY. 

O novo Motorbike 4T 5W-40 HC Street é o irmão mais novo do Motorbike 4T 5W-40 Street Race. Este último é o óleo com que competem todas as equipas das categorias Moto2 e Moto3. É um óleo de grande performance, que não se pode dar ao luxo de fraquejar durante a corrida. Esta enorme capacidade de rendimento é muito importante na pista, mas também para a condução desportiva fora da pista”, explica Carlos Travé. “No entanto, o motociclista comum não pratica essa condução desportiva”. 

A pensar nele, a LIQUI MOLY desenvolveu um óleo que não é tão potente, mas mantém a exigência e qualidade do óleo de alta competição de Moto2 e Moto3, adaptado-o à condução do dia-a-dia. O novo óleo permite que a generalidade dos utilizadores beneficiem da experiência acumulada em pista pela LIQUI MOLY. Carlos Travé é claro:  “Queremos oferecer qualidade e elevada potência a todo o tipo de utilizadores”. 

O novo Motorbike 4T 5W-40 HC Street cumpre, naturalmente, a especificação JASO MA2 para motos e, além disso, conta com a homologação mais recente API SN. 

A LIQUI MOLY continua a reforçar a sua gama Motorbike, garantindo uma oferta completa para todo o tipo de motos e para todas as necessidades. Este ano a LIQUI MOLY continua a ser fornecedor exclusivo dos óleos para todas as motos das categorias de Moto2 e Moto3. 

Sobre a LIQUI MOLY
Com cerca de 4000 produtos, a LIQUI MOLY oferece uma gama de produtos ampla e única a nível mundial para o setor automóvel: óleos de motor e aditivos, lubrificantes e massas, sprays e tratamento automóvel, substâncias adesivas e produtos selantes. Fundada em 1957, a LIQUI MOLY desenvolve e produz exclusivamente na Alemanha, onde é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos e é repetidamente escolhida como a melhor marca de óleo. A empresa gerida pelo proprietário Ernst Prost vende os seus produtos em mais de 120 países e obteve um volume de negócios de 489 milhões de euros no ano de 2016.

Poderá obter mais informações em:
LIQUI MOLY IBERIA
Cláudio Delicado
Strategic Communication & Marketing

Sintra Business Park
Edifício 01 - 1° P
C.P. 2710-089 Sintra

Phone: +351 (21) 925 07 32 (Back Office Sintra)
Fax: +351 (21) 925 07 34
Mobile: +351 937 929 767

image1.jpeg
NOTADEINMPRENSA—





