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A dose perfeita contra o desgaste

A LIQUI MOLY reforçou a sua oferta de Shooters, produtos desenvolvidos para uma utilização única, sem desperdícios. O novo MoS2 Shooter da linha Motorbike garante a máxima proteção contra o desgaste e a fricção.

Fevereiro de 2018 – A proteção contra o desgaste ganha um papel fundamental em motos com elevadas rotações. Quem quer garantir um extra de proteção à sua moto, passa agora a ter disponível o Motorbike MoS2 Shooter da LIQUI MOLY. 

A embalagem contém a quantidade exata para um depósito de óleo. A proteção que o Motorbike MoS2 Shooter garante está baseada no MoS2. É um lubrificante sólido de características semelhantes à grafite. O MoS2 agarra-se às superfícies metálicas e evita o contacto direto entre metais. Logo após a ignição, quando o óleo ainda não chegou a todos os pontos do motor, o MoS2 Shooter garante uma lubrificação fiável. E oferece também proteção adicional, quando o motor funciona a elevadas rotações e quando há perdas de óleo. Reduz ainda a fricção no motor durante o seu funcionamento diário. Com este Shooter, a moto tem mais potência disponível e um consumo de combustível inferior. 

O Motorbike MoS2 Shooter não é só adequado para motores de quatro tempos, mas também para os de dois tempos. As partículas de MoS2 são tão pequenas que passam até nos filtros mais finos sem qualquer dificuldade. Este aditivo pode utilizar-se também em motos com embraiagem em banho de óleo. Deve ser utilizado em todas as mudanças de óleo.

A família Shooter da LIQUI MOLY disponibiliza aditivos que se ajustam perfeitamente aos volumes de gasolina e óleo nas motos. O seu conteúdo utiliza-se por completo, não havendo desperdício ou sobras. O MoS2 Shooter é o quarto membro da família Shooter, que é composta também pelo aditivo de limpeza para o sistema de gasolina 4T Shooter, o Speed Shooter (um aditivo para maior potência) e o Engine Flush Shooter, um aditivo para limpar todo o circuito de óleo. 

[bookmark: _GoBack]Todos os Shooter têm a opção de vir numa prática embalagem de cartão que se pode usar como expositor. Isto permite disponibilizar toda a gama de Shooters com uma ocupação de espaço mínima e um destaque maior no ponto de venda.  


Sobre a LIQUI MOLY
Com cerca de 4000 produtos, a LIQUI MOLY oferece uma gama de produtos ampla e única a nível mundial para o setor automóvel: óleos de motor e aditivos, lubrificantes e massas, sprays e tratamento automóvel, substâncias adesivas e produtos selantes. Fundada em 1957, a LIQUI MOLY desenvolve e produz exclusivamente na Alemanha, onde é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos e é repetidamente escolhida como a melhor marca de óleo. A empresa gerida por Ernst Prost vende os seus produtos em mais de 120 países e obteve um volume de negócios de 489 milhões de euros no ano de 2016.
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