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Novo óleo 0W-30 específico para Scooter

Com a crescente procura pelas Vespa do modelo GTS com motores de 125 e 150 cc, a LIQUI MOLY desenvolveu um óleo específico que cumpre os requisitos exigentes da Piaggio. 

Dezembro de 2018 – As scooters são ideais para chegar rapidamente ao destino, de forma confortável e livre de preocupações de estacionamento. Porém, a utilização frequente em curtas distâncias, com muito trânsito e pára-arranca representa uma enorme carga no motor e na transmissão. Se o motor também tiver equipado com sistema de start/stop automático, só atinge a temperatura ideal de funcionamento bastante mais tarde. 
A elevada procura e o crescente número de Vespa do modelo GTS com motores de 125 e 150 centímetros cúbicos, também com a função start-stop, levaram a LIQUI MOLY a desenvolver um novo lubrificante de viscosidade 0W-30 que cumpre os requisitos exigentes da Piaggio e as normas ACEA A5 e ACEA B5. Este óleo de baixa viscosidade compensa o aumento do desgaste devido às frequentes fases de funcionamento a frio, já que forma uma película lubrificante, mesmo nas temperaturas mais baixas, prolongando a vida útil do motor e da transmissão.
O novo óleo Motorbike 4T OW-30 Scooter da LIQUI MOLY, baseado em tecnologia de síntese, previne a formação de depósitos e tem uma extrema estabilidade ao cisalhamento. Garante o máximo desempenho e protege o motor em todas as condições de funcionamento. Garante ainda uma ótima lubrificação, excelente limpeza do motor e desgaste mínimo. É ideal para motores de scooter modernos com e sem tecnologia multiválvulas. O novo óleo foi desenvolvido para motores de 4 tempos refrigerados a água e expostos a condições de operação normais ou exigentes.
A LIQUI MOLY renovou recentemente o Guia de Óleos online, onde em apenas três passos é possível identificar o óleo correto para todo o tipo de veículos, incluindo motos. Basta aceder a www.liqui-moly.com/pt/servico/guia-de-oleos.html 
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Sobre a LIQUI MOLY
Com cerca de 4000 produtos, a LIQUI MOLY oferece uma gama de produtos ampla e única a nível mundial para o setor automóvel: óleos de motor e aditivos, lubrificantes e massas, sprays e tratamento automóvel, substâncias adesivas e produtos selantes. Fundada em 1957, a LIQUI MOLY desenvolve e produz exclusivamente na Alemanha, onde é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos e é repetidamente escolhida como a melhor marca de óleo. A empresa vende os seus produtos em mais de 120 países e conseguiu, em 2017, um volume de negócios de 532 milhões de euros.
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