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Novo óleo para Jaguar e Land Rover

Special Tec LR 0W-20 da LIQUI MOLY

Maio de 2018 – A tendência de usar óleos de motor cada vez mais fluidos para ajudar a reduzir o consumo de combustível e as emissões verifica-se em todas as marcas automóveis. O especialista alemão em óleos e aditivos LIQUI MOLY desenvolveu um novo óleo especialmente adaptado aos Jaguar e Land Rover: o óleo Special Tec LR 0W-20.

O Special Tec LR 0W-20 é recomendado oficialmente pela Jaguar Land Rover Ltd. Esta homologação STJLR 51.5122 destina-se aos mais recentes motores a gasolina existentes nos Jaguar e Land Rover. “O 0W-20 é um óleo de motor especialmente fluido”, afirma Oliver Kuhn, chefe adjunto de laboratório na LIQUI MOLY. Os engenheiros da Jaguar e da Land Rover usam-no como um dos muitos elementos para reduzir o consumo e as emissões, pois um óleo fluido é mais fácil de bombear e tem uma menor resistência interna. Desta forma, o motor perde menos potência. Oliver Kuhn: “O desafio consiste em garantir que um óleo tão fluido ainda consiga lubrificar de forma fiável o motor em solicitações extremas.”

O óleo Special Tec LR 0W-20 é um desenvolvimento especial exclusivamente destinado aos Jaguar e Land Rover. “Antigamente, as duas marcas seguiam as especificações de óleo do antigo dono, a Ford. Mas desde 2014 que estão a percorrer o seu próprio caminho, distanciando-se cada vez mais da Ford”, afirma Oliver Kuhn. Por isso é que o óleo Special Tec LR 0W-20 não se adequa a mais nenhum modelo. 

[bookmark: _GoBack]A par dos óleos cada vez mais fluidos verifica-se uma segunda tendência: óleos cada vez mais especiais com um âmbito de aplicação cada vez menor. Podemos assim concluir que a diversidade dos tipos de óleo vai ser cada vez maior, tornando-se cada vez mais difícil para as oficinas e os automobilistas acompanhar esta evolução. Uma ajuda preciosa é dada pelo guia de óleos gratuito da LIQUI MOLY, que pode ser encontrado em www.liqui-moly.pt. Basta indicar-se a marca, o modelo e a motorização para se obter uma lista de óleos adequados.

Sobre a LIQUI MOLY
Com cerca de 4000 produtos, a LIQUI MOLY oferece uma gama de produtos ampla e única a nível mundial para o setor automóvel: óleos de motor e aditivos, lubrificantes e massas, sprays e tratamento automóvel, substâncias adesivas e produtos selantes. Fundada em 1957, a LIQUI MOLY desenvolve e produz exclusivamente na Alemanha, onde é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos e é repetidamente escolhida como a melhor marca de óleo. A empresa gerida pelo Ernst Prost vende os seus produtos em mais de 120 países e obteve um volume de negócios de 532 milhões de euros no ano de 2017.
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