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Os condutores desportivos elegem a LIQUI MOLY

A LIQUI MOLY é considerada a melhor marca de óleo pelos leitores da revista automóvel alemã "Sport Auto"

Novembro de 2018 – Os condutores desportivos gastam muito com os seus amigos de quatro rodas. Também o óleo de motor tem sempre de ser o melhor óleo. E, para os leitores da revista alemã "Sport Auto", este óleo é novamente a LIQUI MOLY. Quase 75 por cento dos participantes elegeram o óleo "Made in Germany" num inquérito levado a cabo. Para o diretor de marketing, Peter Baumann: "Este resultado claríssimo e a repetição do êxito do ano anterior são um incentivo para o último trimestre."
No desporto motorizado, a LIQUI MOLY é um valor seguro: O logótipo do especialista em óleos e aditivos está presente em competições de carros de turismo, de motociclos, no motocross ou nos ralis, sendo por isso também o lubrificante utilizado. "Dado que o nosso óleo é extremamente solicitado nas corridas, a imagem da nossa marca nos inquéritos anuais aos leitores é sujeita a um teste muito rigoroso", afirmou Peter Baumann. E em 2018, a empresa voltou a passar no teste várias vezes e com bravura. O resultado dos leitores da revista "Sport Auto" é um dos mais claros. "Quando quase três quartos dos inquiridos votam numa única marca, isto vem confirmar de forma expressiva aquilo que fazemos", sublinhou o diretor de marketing. E na categoria Produtos de cuidado, o segundo lugar do ano anterior foi defendido. 
O título atual de Best Brand dá continuação à série de sucessos deste ano. A LIQUI MOLY já havia sido eleita melhor marca de óleo pelos leitores de sete revistas alemãs. "Condutores e apreciadores de carros antigos e recentes, de motociclos, de carros desportivos e de uso diário, bem como de veículos comerciais – Todos adoram a LIQUI MOLY e confiam nela. Isto é um grande incentivo ao aumento das vendas no último trimestre deste ano", afirma o diretor, Günter Hiermaier.
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Sobre a LIQUI MOLY
Com cerca de 4000 produtos, a LIQUI MOLY oferece uma gama de produtos ampla e única a nível mundial para o setor automóvel: óleos de motor e aditivos, lubrificantes e massas, sprays e tratamento automóvel, substâncias adesivas e produtos selantes. Fundada em 1957, a LIQUI MOLY desenvolve e produz exclusivamente na Alemanha, onde é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos e é repetidamente escolhida como a melhor marca de óleo. A empresa vende os seus produtos em mais de 120 países e conseguiu, em 2017, um volume de negócios de 532 milhões de euros.
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