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Carros rápidos e mulheres bonitas

O calendário LIQUI MOLY 2019 gira à volta dos automóveis desportivos

Setembro de 2018 – o calendário LIQUI MOLY 2019 gira à volta da potência pura. São encenados automóveis desportivos e mulheres bonitas. "O nosso calendário tem uma grande comunidade de fãs", diz Peter Baumann, diretor de marketing da empresa alemã especialista em óleos e aditivos. 
Será possível ver sobretudo automóveis desportivos atuais como o Lamborghini Aventador, o Audi R8 V10 plus, o Mercedes AMG GT S e o Dodge Charger. Há um veículo que se destaca dos outros, não só pela sua idade: um DeLorean DMC-12, ano de fabrico 1981/82. Pertenceu anteriormente ao artista americano Sammy Davis Junior. 
As sessões fotográficas demoraram uma semana. Como já é habitual, foi dedicada uma grande atenção à composição estética. Segundo Peter Baumann: "A qualidade do calendário é tão elevada como a qualidade dos nossos produtos." 
O calendário LIQUI MOLY existe há quase 20 anos. Durante todo este tempo, angariou muitos seguidores. "O objetivo é proporcionar algum alívio no quotidiano stressante da oficina", afirma Peter Baumann. O calendário não começa em janeiro, mas sim em dezembro, pelo que os fãs podem contar com 13 imagens. 
 O calendário deste ano esgotou logo no início do ano. Por esse motivo, a edição foi agora aumentada para 176 000 exemplares. É, em primeira linha, destinado aos clientes da LIQUI MOLY, mas uma pequena parte da edição será posta à venda. A partir de novembro, o calendário LIQUI MOLY estará disponível em www.liqui-moly-teamshop.de/en/home/ (venda e envio apenas dentro da União Europeia). 
O calendário terminado será apresentado na semana seguinte na feira de negócios Automechanika em Frankfurt. Lá os visitantes poderão obter um exemplar gratuito no stand da LIQUI MOLY. A Automechanika Frankfurt irá decorrer entre 11 e 15 de setembro. A LIQUI MOLY estará presente no pavilhão 9.1, stand C06. 
Os amantes de ação e dinâmica de condução poderão contar, como todos os anos, com o calendário dedicado ao automobilismo da LIQUI MOLY, que apresenta o leque completo de veículos: motos, carros de turismo e camiões de corrida, tanto na estrada como em todo o tipo de pisos. 
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Sobre a LIQUI MOLY
Com cerca de 4000 produtos, a LIQUI MOLY oferece uma gama de produtos ampla e única a nível mundial para o setor automóvel: óleos de motor e aditivos, lubrificantes e massas, sprays e tratamento automóvel, substâncias adesivas e produtos selantes. Fundada em 1957, a LIQUI MOLY desenvolve e produz exclusivamente na Alemanha, onde é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos e é repetidamente escolhida como a melhor marca de óleo. A empresa vende os seus produtos em mais de 120 países e conseguiu, em 2017, um volume de negócios de 532 milhões de euros.
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