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Novo guia de óleos da LIQUI MOLY

Vista das muitas especificações dos óleos

Outubro de 2018 – Hoje em dia, o óleo já deixou de ser um lubrificante geral, sendo sim uma peça sobresselente líquida altamente especializada que se deve adaptar exatamente ao respetivo motor. Mas orientar-se por tantas especificações de óleo, aprovações e marcas não é fácil. O novo guia de óleos do especialista alemão em óleos e aditivos LIQUI MOLY em www.liqui-moly.com/pt/ oferece uma solução rápida.
"O guia de óleos é a parte mais popular do nosso site Internet", afirma Günter Hiermaier, diretor da LIQUI MOLY. "Todos os dias, 5000 utilizadores vêm aqui procurar o óleo certo: sejam eles profissionais de oficina ou automobilistas." Bastam uns cliques para escolher a marca, o modelo e a motorização, e obter uma lista dos óleos de motor certos. Isto é muito importante porque, hoje em dia, os óleos de motor não são todos iguais. Atestar óleo errado é como montar uma peça sobresselente não adequada. As consequências vão desde a perda de garantia até danos graves no motor, passando por um desgaste acrescido e problemas de motor. 
Mas o guia de óleos pode ainda ser mais útil: indica também os óleos certos para caixas de velocidades, líquidos dos travões, líquidos de proteção anticongelante, óleos de direção assistida e outros líquidos de serviço. E isto não só para carros, como também para motociclos, carros antigos, veículos comerciais, máquinas de construção, veículos agrícolas e barcos. É também mais intuitivo do que o predecessor. Além disso, houve muitas melhorias em segundo plano, e a quantidade de dados foi atualizada. Abrange agora cerca de 80 000 veículos diferentes. As marcas começam no A de Abarth, italiana, e acabam no Z de ZX Auto, da China. 
"O nosso guia de óleos é especialmente útil porque ele inclui muito mais do que apenas óleos de motor, sendo que nós podemos também oferecer todos estes líquidos", afirma Günter Hiermaier. "O facto de a LIQUI MOLY oferecer uma gama tão ampla de produtos para a química automotiva torna-a única."
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Sobre a LIQUI MOLY
Com cerca de 4000 produtos, a LIQUI MOLY oferece uma gama de produtos ampla e única a nível mundial para o setor automóvel: óleos de motor e aditivos, lubrificantes e massas, sprays e tratamento automóvel, substâncias adesivas e produtos selantes. Fundada em 1957, a LIQUI MOLY desenvolve e produz exclusivamente na Alemanha, onde é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos e é repetidamente escolhida como a melhor marca de óleo. A empresa vende os seus produtos em mais de 120 países e conseguiu, em 2017, um volume de negócios de 532 milhões de euros.
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