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A LIQUI MOLY no Campeonato da Europa de Atletismo de 2020

O fabricante alemão de óleos é parceiro oficial do evento

Junho de 2019 – O Campeonato da Europa de Atletismo, que, em 2020, será disputado em Paris, conta com a LIQUI MOLY. O especialista alemão em óleos e aditivos é um parceiro oficial da competição. «Este é mais um pilar da nossa estratégia para aumentar a notoriedade da marca a nível mundial», afirma o diretor Ernst Prost. 
O logótipo azul e vermelho da LIQUI MOLY poderá ser visto tanto no estádio como também fora deste, no percurso para a maratona e a marcha. «Deste modo, seremos vistos pelos 100 000 espectadores no local, assim como pelos milhões de telespectadores», refere Ernst Prost. «Graças ao Campeonato da Europa, chegamos a pessoas a que nunca chegaríamos com as nossas atividades tradicionais no desporto automóvel.»
O Campeonato da Europa de Atletismo realiza-se de 25 a 30 de agosto de 2020, no Stade Sébastien Charléty em Paris.
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Sobre a LIQUI MOLY
Com cerca de 4000 referências, a LIQUI MOLY oferece uma gama de produtos ampla e única a nível mundial para o setor automóvel: óleos de motor e aditivos, lubrificantes e massas, sprays e tratamento automóvel, substâncias adesivas e produtos selantes. Fundada em 1957, a LIQUI MOLY desenvolve e produz exclusivamente na Alemanha, onde é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos e é repetidamente escolhida como a melhor marca de óleo. A empresa vende os seus produtos em mais de 120 países e conseguiu, em 2018, um volume de negócios de 544 milhões de euros.
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