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A APR e a Dinan apostam na LIQUI MOLY

Os dois especialistas em tuning usam agora exclusivamente óleos e aditivos made in Germany

Abril de 2019 – O fabricante alemão de óleos e aditivos LIQUI MOLY é parceiro exclusivo de lubrificantes para os dois especialistas americanos de tuning APR e Dinan. As duas empresas usam óleos e aditivos, bem como outros produtos químicos para o setor automóvel da LIQUI MOLY. 
O foco da APR são os modelos do grupo Volkswagen, ou seja, tanto os Volkswagen, como também os Audi, Porsche, Skoda e Seat. A APR fornece a estas marcas pneus, travões, sistemas de escape, bem como chip tuning e turbocompressores, ou seja, tudo o que permita aos automobilistas transformarem o seu automóvel de série. A APR é ativa em todo o mundo e tem uma rede de cerca de 600 revendedores em todos os continentes. A Dinan concentra-se em modelos BMW, oferecendo assim uma gama adequada de produtos. 
Nos EUA, a APR e a Dinan estão representadas em muitos encontros locais e regionais de amadores de tuning. A LIQUI MOLY é sempre muito popular, sendo muitas vezes a única marca de óleo a estar presente. "Estes encontros são duplamente importantes para nós", explica Sebastian Zelger, diretor da LIQUI MOLY nos EUA. "Em primeiro lugar, os nossos óleos e aditivos são a primeira escolha quando o objetivo é o motor oferecer um desempenho máximo. Em segundo lugar, quem vai a estes encontros não são só as pessoas que querem comprar os nossos produtos. Quem vai aconselha também os respetivos amigos em relação ao óleo e aos aditivos que devem adquirir."
Além disso, as três empresas especializaram-se em modelos da Alemanha. "Para os construtores automóveis de lá, um óleo com especificação API já não chega", afirma Sebastian Zelger. "Eles desenvolverem especificações de óleo próprias e muito exigentes." A LIQUI MOLY tem esses óleos, que obtiveram as homologações oficiais da Volkswagen e da BMW. Foi por causa destas semelhanças que estas três empresas optaram por manterem uma estreita colaboração. "Queremos oferecer apenas o melhor aos nossos clientes – e isto inclui o óleo de motor da LIQUI MOLY", afirma Nathan Fette, gestor de marcas na Dinan. 
A Dinan e a APR usam agora exclusivamente óleos e aditivos da LIQUI MOLY, e mostram-no também nos seus veículos e nos media sociais. A colaboração ainda mal tinha sido selada que a LIQUI MOLY já participava num encontro de revendedores da APR e da Dinan. A maioria dos revendedores já conhecia a LIQUI MOLY e muitos deles já vendiam os produtos da marca há muito tempo. Através da cooperação oficial, a LIQUI MOLY quer aumentar substancialmente este volume de vendas. "A colaboração com a APR e a Dinan é um passo importante para nós, nos EUA e a nível internacional", afirma Sebastian Zelger.
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Sobre a APR
A APR foi fundada em 1997, sendo atualmente líder mundial de mercado do tuning pós-venda da Volkswagen, Audi, Seat, Skoda, Porsche e de outras marcas. A APR desenvolve e produz peças, software, ferramentas de calibração e registo de sistemas de comando de motor e caixa de velocidades, nomeadamente sistemas de admissão de ar, sistemas de escape, intercoolers, turbocompressores, suspensões, sistemas de travões e pneus. Através de um sistema de fornecimento automatizado, a APR envia encomendas a qualquer hora, a partir do seu centro de envio de 7400 metros quadrados situado em Opelika nos EUA. Mais informações em www.goapr.com. 

Sobre a Dinan
A Dinan foi fundada em 1979 e é, hoje em dia, o primeiro fornecedor de tuning para BMW na América do Norte. A Dinan desenvolve, produz e comercializa uma gama abrangente de produtos e sistemas de elevado desempenho. Os produtos da marca são comercializados através de uma rede nacional de Centros de Desempenho Dinan autorizados, que inclui também distribuidores autorizados BMW selecionados e oficinas BMW independentes. Há pouco tempo, a Dinan alargou a sua oferta a outras marcas europeias, como a Mini e a Mercedes.

Sobre a LIQUI MOLY
Com cerca de 4000 referências, a LIQUI MOLY oferece uma gama de produtos ampla e única a nível mundial para o setor automóvel: óleos de motor e aditivos, lubrificantes e massas, sprays e tratamento automóvel, substâncias adesivas e produtos selantes. Fundada em 1957, a LIQUI MOLY desenvolve e produz exclusivamente na Alemanha, onde é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos e é repetidamente escolhida como a melhor marca de óleo. A empresa vende os seus produtos em mais de 120 países e conseguiu, em 2018, um volume de negócios de 545 milhões de euros.
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