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A LIQUI MOLY e a Betamotor trabalham juntos

O produtor de óleo e o fabricante de motociclos prolongam a sua cooperação

Março de 2019 – O especialista alemão em óleo LIQUI MOLY dá continuação ao seu trabalho conjunto com o fabricante italiano de motociclos Betamotor. Desde 2014 que, na fábrica da Beta, todas as máquinas saem da linha de produção com óleo LIQUI MOLY no motor. As duas empresas decidiram agora prosseguir a sua cooperação até, pelo menos, 2021. "Desta forma, damos continuação à nossa história de sucesso no segmento dos motociclos", afirma Carlos Travé, responsável pelo negócio dos veículos de duas rodas na LIQUI MOLY.
A Betamotor é um dos construtores mais antigos de motociclos em atividade, sendo um valor seguro nos Trial e Enduro. No Grande Prémio de Enduro dos últimos dois anos, Steve Holcombe sagrou-se campeão do mundo ao guiador de uma Beta. Além de um primeiro enchimento das motos Beta durante a produção, a LIQUI MOLY apoia também a equipa de fábrica da Beta. 
A LIQUI MOLY tem toda uma gama de óleos especialmente desenvolvidos para motos: de dois tempos e de quatro tempos, para scooters e motos de corrida, para motorizadas e motos todo o terreno. O guia de óleos gratuito, disponível em www.liqui-moly.pt, permite escolher corretamente, com apenas alguns cliques, o óleo adequado para cada moto. No entanto, a LIQUI MOLY não só propõe óleos, como também aditivos, produtos de cuidados, produtos de serviço e muitos outros, todos eles especialmente adequados para motos. "Esta ampla gama de centenas de produtos químicos para as duas rodas é o que permite distinguir-nos dos outros", explica Carlos Travé. 
"Todos os nossos óleos são produzidos na Alemanha", indica Carlos Travé. "Não só a Betamotor como também os pilotos dos mundiais de motociclismo Moto2 e Moto3 confiam nesta qualidade. Todos eles usam a LIQUI MOLY."
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Sobre a LIQUI MOLY
Com cerca de 4000 referências, a LIQUI MOLY oferece uma gama de produtos ampla e única a nível mundial para o setor automóvel: óleos de motor e aditivos, lubrificantes e massas, sprays e tratamento automóvel, substâncias adesivas e produtos selantes. Fundada em 1957, a LIQUI MOLY desenvolve e produz exclusivamente na Alemanha, onde é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos e é repetidamente escolhida como a melhor marca de óleo. A empresa vende os seus produtos em mais de 120 países e conseguiu, em 2018, um volume de negócios de 545 milhões de euros.
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