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O calor africano no inverno europeu

A LIQUI MOLY apresenta o calendário erótico da marca para 2020

Setembro de 2019 – O calendário erótico da LIQUI MOLY para 2020 desperta as saudades de terras longínquas. As fotografias desta edição foram tiradas na África do Sul. Este calendário é também especial porque tem 24 fotografias diferentes em vez de 12, o que permite mudar de página de duas em duas semanas. "As fotografias de África vão aquecer os corações quando a Europa estiver no pico do inverno", afirma Ernst Prost, diretor do especialista alemão em óleos e aditivos. 
Já tinha acontecido antes que a LIQUI MOLY não se limitasse a doze fotografias, criando calendários que se prolongavam por 13 ou 14 meses. Mas nunca o calendário da LIQUI MOLY tinha sido tão extenso como o de 2020. 
As fotografias foram tiradas na África do Sul, perto do Parque Nacional Kruger, e foi preciso uma semana para obter o resultado final: as fotografias do calendário de 2016 já eram da África do Sul, mas na altura, tinham sido tiradas numa oficina e num concessionário. Desta vez, fomos para o meio da natureza. 
Apesar de continuar a ser um calendário erótico, esta edição é mais sóbria do que edições anteriores. "Há elegância e estética nas fotografias. Não são de mau gosto, mas também não são nem artificiais, nem forçadas", diz Ernst Prost, ao descrever os motivos. "Com elas, queremos despertar uma certa saudade de terras longínquas junto dos nossos clientes."
O calendário, editado em 160 000 tiragens, destina-se principalmente aos nossos parceiros de negócios. Mas será também possível comprar alguns exemplares na loja online da LIQUI MOLY. 
Para quem preferir chapa a pele nua, temos também o calendário de desportos motorizados da LIQUI MOLY, que oferece uma visão geral sobre as extensas atividades do especialista em óleos: motociclismo, automobilismo e corridas de camiões, percursos em pistas de corrida, fora das pistas e em água. No entanto, os amadores de desportos motorizados terão de se contentar com menos motivos: o calendário continua a ter os doze meses habituais. 

Nota para a redação
Temos todo o prazer em disponibilizar alguns exemplares para críticas e sorteios. Entre em contacto connosco em caso de interesse.
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Sobre a LIQUI MOLY
Com cerca de 4000 referências, a LIQUI MOLY oferece uma gama de produtos ampla e única a nível mundial para o setor automóvel: óleos de motor e aditivos, lubrificantes e massas, sprays e tratamento automóvel, substâncias adesivas e produtos selantes. Fundada em 1957, a LIQUI MOLY desenvolve e produz exclusivamente na Alemanha, onde é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos e é repetidamente escolhida como a melhor marca de óleo. A empresa vende os seus produtos em mais de 120 países e conseguiu, em 2018, um volume de negócios de 544 milhões de euros.

Poderá obter mais informações em:
LIQUI MOLY IBERIA
Cláudio Delicado
Strategic Communication & Marketing

Sintra Business Park
Edifício 01 - 1° P
C.P. 2710-089 Sintra

Phone: +351 (21) 925 07 32 (Back Office Sintra)
Fax: +351 (21) 925 07 34
Mobile: +351 937 929 767
E-mail: claudio.delicado@liqui-moly.com 
image1.jpeg
NOTADEINMPRENSA—





