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Tysklands bästa oljemärke heter LIQUI MOLY

Läsarna av fyra stora motortidskrifter har på nytt valt LIQUI MOLY som nummer ett

April 2015 – det börjar bli en rutin: För fjärde, respektive femte, gången har läsarna av Motor Klassik, Auto Zeitung, Auto Bild och Auto Motor und Sport valt LIQUI MOLY till Tysklands bästa oljemärke. "Ärligt talat känner vi oss inte helt fel överst på prispallen", säger Ernst Prost, VD för motorolje- och additivspecialisten. "Men även efter fem år i följd är de här utmärkelserna ingen självklarhet för oss".

De fyra tidskrifterna har tillsammans 6,84 miljoner läsare, med andra ord en enorm publik i billandet Tyskland. För Auto Zeitung och Auto Motor und Sport är det femte gången i följd som LIQUI MOLY hamnar i toppen. För Motor Klassik och Auto Bild är det fjärde gången i följd. "Detta breda förtroende under så lång tid visar att man som en liten aktör kan hävda sig gentemot internationella oljekoncerner", säger Ernst Prost. "Det viktiga är inte hur många miljarder man omsätter utan i hur stor utsträckning bilförarna kan lita på produkterna och tjänsterna". LIQUI MOLY producerar uteslutande i Tyskland för att säkerställa högsta möjliga produktkvalitet. 

Ett tecken på att läsarnas val ger en rättvisande bild är inte bara tidskrifternas stora spridning, utan även de enhetliga placeringarna. I tidskrifterna ligger LIQUI MOLY i täten, följt av Castrol och Mobil. Och i kategorin Bilvårdsprodukter hamnade LIQUI MOLY på en andraplats liksom föregående år. 

"Att kunna ligga i täten så länge är ett stort förtroendebevis från bilförarnas sida", säger Ernst Prost. "Detta förtroende ligger till grund för vår strävan efter att bli ett globalt märke. Varför skulle vi bara vara det bästa oljemärket i Tyskland och inte också i andra länder?"

I Sverige distribueras LIQUI MOLY av KG Knutsson och kan köpas hos bland annat Autoexperten.

Om LIQUI MOLY

LIQUI MOLY GmbH från Ulm i södra Tyskland erbjuder ett brett sortiment med produkter av hög kvalitet inkl. motoroljor, additiver, bilvårdsprodukter och kemibaserade tekniska lösningar för fordonsapplikationer. Med över 4000 artiklar har kunderna tillgång till ett omfattande produktsortiment. LIQUI MOLY utvecklar och testar sina produkter i egna laboratorier, tillverkar bara i Tyskland och marknadsför alla sina produkter själva. Företaget grundades för mer än 50 år sedan och är bland de mest framstående företagen inom sitt gebit. Förutom på den tyska marknaden säljs företagets produkter i över 110 länder världen över.

För ytterligare information, kontakta:

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Tyskland

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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