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Rekord på rekord för LIQUI MOLY
· Dubbelt upp: Efter mars är nu april den månad där man har haft högst omsättning i företagets historia.
· Målet för årsomsättningen ligger för första gången på en halv miljard euro.
Ulm, maj 2016 – För elitidrottare som Usain Bolt eller Michael Phelps hör rekord vardagen till. Den jamaikanske sprintern och simmaren från USA samlar på sig titlar och slår sina egna topprestationer. Den tyska specialisten på motorolja och tillsatser LIQUI MOLY slog under april månad sitt tidigare omsättningsrekord från mars. Smörjmedelsföretaget gjorde en omsättning på 45,1 miljoner euro, vilket är det bästa resultatet sedan företaget grundades för nästan 60 år sedan.

Med omsättningsrekorden i mars och april blev företagets framgång dubbel. I mars noterade LIQUI MOLY en omsättning på 42,4 miljoner euro, 14 procent mer än i mars föregående år och historiskt rekord – fram till slutet av april. Årets andra kvartal började nämligen på samma sätt som det första slutade – med ett rekord. Försäljningen i april uppgick till 45,1 miljoner euro. Det är 15 procent mer än april 2015.

– Vi förlitar oss inte bara på att få en stark slutspurt, utan har gett full gas sedan januari, säger VD Ernst Prost om de dubbla rekorden.

De många toppresultaten under de senaste månaderna visar tydligt företagets kraftiga satsningar: även i september och november förra året låg omsättningen på dåvarande rekordnivåer. I mars och april ökade siffrorna med 5,2 miljoner respektive 5,9 miljoner euro jämfört med samma period 2015. Tar man en titt på marknadssituationen får detta en ännu större betydelse.

– Det råder stor osäkerhet över hela världen på grund av olika beväpnade konflikter. Även inom vår bransch finns extrema snedvridningar.
Priskampen mellan oljeproducenterna utspelas numera även på ett annat plan. Många olje- och smörjmedelstillverkare drar själva åt prisskruven. – Det gör det svårare på marknaden för ”Made in Germany”, säger LIQUI MOLY-chefen, men än så länge står vi oss bra i priskriget tack vare högsta produktkvalitet, tekniska problemlösningar och personlig rådgivning.

Företagets framgångar beror även delvis på den säsongsbaserade verksamheten. Under våren dammas i regel motorcyklar och old- och youngtimers av, och även vardagsbilen snyggas till. För handeln och verkstäderna innebär det högkonjunktur.

– Det har gett oss en mycket god omsättning, säger Ernst Prost

 De senaste rekordmånaderna stärker honom i sin övertygelse att denna positiva utveckling kan fortsätta. Under sommaren planerar många bil- och motorcykelförare sin semester. LIQUI MOLY erbjuder verkstäder flertalet produkter för dessa arbeten – allt från servicespray och rengöringsmedel för klimatanläggningar, till motorrengöring och självfallet motorolja.

– Nya tjänster som Gear-Tronic-konceptet för helautomatiskt byte av olja för automatlådor utökar detta utbud och möjligheterna till omsättning för handeln, verkstäder och för LIQUI MOLY, menar Ernst Prost.

Om allt går som det ska kommer årets andra kvartal att överglänsa det första, precis som april gjorde med mars. Under årets tre första månader noterade LIQUI MOLY en omsättning på 113 miljoner euro. Det är tio procent mer än samma period förra året. Sifforna för årets första tredjedel är också ytterst positiva: en omsättning på 158 miljoner och en ökning på elva procent jämfört med förra året.

– Vi har själva satt ribban mycket högt. Tack vare omfattande utbildning och stor disciplin kommer vi dock snart åter att kunna slå vårt månadsrekord. Senast på slutet av året vill vi fira en ny toppnotering. Vi har den magiska halva miljarden tydligt i sikte, säger företagschefen. Och precis som Usain Bolt eller Michael Phelps vill vi att vårt varumärke ska bli känt över hela världen. 
I Sverige distribueras LIQUI MOLY av KG Knutsson och kan köpas hos bland annat Autoexperten.

Om LIQUI MOLY

LIQUI MOLY GmbH från Ulm i södra Tyskland erbjuder ett brett sortiment med produkter av hög kvalitet inkl. motoroljor, additiver, bilvårdsprodukter och kemibaserade tekniska lösningar för fordonsapplikationer. Med över 4000 artiklar har kunderna tillgång till ett omfattande produktsortiment. LIQUI MOLY utvecklar och testar sina produkter i egna laboratorier, tillverkar bara i Tyskland och marknadsför alla sina produkter själva. Företaget grundades för mer än 50 år sedan och är bland de mest framstående företagen inom sitt gebit. Förutom på den tyska marknaden säljs företagets produkter i över 120 länder världen över.

För ytterligare information, kontakta:

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Tyskland

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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