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Den osynliga fienden i bränsletanken
Korrosion i bränslesystemet kan undvikas – LIQUI MOLY erbjuder ett tillförlitligt skydd.
Juli 2016 – När problemet gör sig märkbart är det ofta för sent: rost har angripit tanken och bränsleledningarna. Reparationen blir en dyr historia. Nu kan enkelt spara dessa pengar – med tillsatser från LIQUI MOLY. De erbjuder ett tillförlitligt skydd mot korrosion i bränslesystemet.

Hur kan det överhuvudtaget uppstå korrosion här? Det beror på vattnet som finns i bränslet. Orsakerna är antingen kondensvatten som sätter sig på tankens innerväggar, eller kontaminerat bränsle och oförsiktig tankning. Ett så kallat stålfingertest i labbet visar hur snabbt rost kan spridas. Testet genomförs genom att ett stålstift sänks ned i ett glas med testbensin och därefter tillsätts tio procent vatten. Glaset placeras sedan i ugn i 60 grader. Redan efter 24 timmar är stiftet täckt med rost. 

Tillsätter man en rekommenderad dos av LIQUI MOLY-tillsatser i testbensinen blir resultatet ett annat. Efter 24 timmar syns inte en enda rostfläck på stålfingret. Detta gäller både dieseltillsatser (Super Diesel Additiv, dieselskydd) och bensintillsatser (bensinstabilisator, Fuel System Cleaner). Tillsatserna bildar en film på molekylär nivå som lägger sig som ett skydd på motorns yta. Filmen skyddar metallen från de korrosiva ämnena. 

Ju längre båten står stilla desto viktigare roll spelar korrosionsskyddet. En regelbunden användning av LIQUI MOLY-tillsatser ger ett effektivt skydd och bevarar båtens värde under en längre tid. 

Om LIQUI MOLY

LIQUI MOLY GmbH från Ulm i södra Tyskland erbjuder ett brett sortiment med produkter av hög kvalitet inkl. motoroljor, additiver, bilvårdsprodukter och kemibaserade tekniska lösningar för fordonsapplikationer. Med över 4000 artiklar har kunderna tillgång till ett omfattande produktsortiment. LIQUI MOLY utvecklar och testar sina produkter i egna laboratorier, tillverkar bara i Tyskland och marknadsför alla sina produkter själva. Företaget grundades för mer än 50 år sedan och är bland de mest framstående företagen inom sitt gebit. Förutom på den tyska marknaden säljs företagets produkter i över 120 länder världen över.

För ytterligare information, kontakta:

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Tyskland

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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