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Ny specialolja för nya Volvobilar

LIQUI MOLY lanserar Special Tec V 0W-20.

Juli 2016 – LIQUI MOLY lanserar nu den nya specialoljan Special Tec V 0W-20 som utvecklats för Volvos senaste modeller och godkänts av Volvo. Med en viskositet på 0W-20 är det en mycket tunnflytande olja som sänker bränsleförbrukningen och smörjer motorns delar snabbt och tillförlitligt även under vintern. 

Det var ett tag sedan Volvo gav sitt officiella godkännande för en olja för personbilar. Hittills har Volvo endast tillämpat industristandarder som ACEA och avstått från att utfärda egna, mer djupgående föreskrifter för motoroljor. Nu satsar Volvo istället på samma strategi som Volkswagen, BMW och Mercedes har tillämpat i flera år, nämligen att föreskriva mycket noggranna krav för sina oljor. Anledningen till detta är att oljan och dess egenskaper är en del av utvecklingen av en ny motor och att moderna motorer kan reagera mycket känsligt på felaktiga oljor. 

Nya Special Tec V 0W-20 från LIQUI MOLY uppfyller alla specifikationer från Volvo. Den bär Volvo-godkännandet VCC RBS0-2AE och lämpar sig därför för Volvos senaste modeller, som kräver en olja med detta godkännande. För äldre modeller har oljan Special Tec V 0W-30 funnits i flera år. Den har nu uppgraderats och bär Volvo-godkännandet VCC 95200377.

Special Tec-serien från LIQUI MOLY omfattar oljor som utvecklas för ett särskilt och mycket begränsat fordonssortiment. Bokstäverna i produktnamnet indikerar för vilket märke oljan har utvecklats: Special Tec V för just Volvo, Special Tec F för Ford och Special Tec F Eco för Eco-Boost-motorer från Ford. 
I Sverige distribueras LIQUI MOLY av KG Knutsson och kan köpas hos bland annat Autoexperten.

Om LIQUI MOLY

LIQUI MOLY GmbH från Ulm i södra Tyskland erbjuder ett brett sortiment med produkter av hög kvalitet inkl. motoroljor, additiver, bilvårdsprodukter och kemibaserade tekniska lösningar för fordonsapplikationer. Med över 4000 artiklar har kunderna tillgång till ett omfattande produktsortiment. LIQUI MOLY utvecklar och testar sina produkter i egna laboratorier, tillverkar bara i Tyskland och marknadsför alla sina produkter själva. Företaget grundades för mer än 50 år sedan och är bland de mest framstående företagen inom sitt gebit. Förutom på den tyska marknaden säljs företagets produkter i över 120 länder världen över.

För ytterligare information, kontakta:

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Tyskland

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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