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Toppresultat med LIQUI MOLY

Den tyska oljetillverkaren sponsrar friidrotts-EM i Amsterdam.

Juni 2016 – Den tyska specialisten på motorolja och tillsatser LIQUI MOLY stöder friidrotts-EM i Amsterdam som internationell partner. – Precis som idrottarna presterar på topp i tävlingarna så levererar vi toppresultat bland konkurrensen. Därför är vi glada att vi kan stödja friidrotts-EM, säger Peter Baumann, marknadsföringschef hos LIQUI MOLY.
Företaget är den enda motoroljetillverkaren som gör reklam innanför och utanför arenan. Tiotusentals åskådare på plats och miljontals tv-tittare följer tävlingarna under fem dagar.

– För oss är det ett utmärkt tillfälle att öka märkets igenkänningsgrad, säger Peter Baumann. 

Sponsringen av friidrotts-EM omfattar en rad olika internationella åtaganden för LIQUI MOLY: VM i roadracing MotoGP, racingserien för standardvagnar TCR och VM i skidåkning. 

I Sverige distribueras LIQUI MOLY av KG Knutsson och kan köpas hos bland annat Autoexperten.

Om LIQUI MOLY

LIQUI MOLY GmbH från Ulm i södra Tyskland erbjuder ett brett sortiment med produkter av hög kvalitet inkl. motoroljor, additiver, bilvårdsprodukter och kemibaserade tekniska lösningar för fordonsapplikationer. Med över 4000 artiklar har kunderna tillgång till ett omfattande produktsortiment. LIQUI MOLY utvecklar och testar sina produkter i egna laboratorier, tillverkar bara i Tyskland och marknadsför alla sina produkter själva. Företaget grundades för mer än 50 år sedan och är bland de mest framstående företagen inom sitt gebit. Förutom på den tyska marknaden säljs företagets produkter i över 120 länder världen över.

För ytterligare information, kontakta:

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Tyskland

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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