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Vinnaren heter LIQUI MOLY

Läsarna av fyra stora biltidningar i Tyskland har utsett LIQUI MOLY till bästa oljemärke – premie till alla medarbetare.

April 2016 – LIQUI MOLY förblir Tysklands populäraste oljemärke. Läsarna av fyra stora biltidningar har för femte resp. sjätte gången i rad placerat LIQUI MOLY på första plats. 

– Vi står inför stora utmaningar. Bilägarnas dom stärker oss i vår kurs och ger oss vind i ryggen, säger VD och delägare Ernst Prost. Denna kurs har lämnat avtryck i rekordsiffrorna för verksamhetsåret 2015. Ernst Prost ser sina ”medföretagare” som delaktiga i det positiva resultatet och låter dem därför få en specialpremie.

Medarbetarna hos LIQUI MOLY kallas ”medföretagare” och erhåller 3 630 euro som premie.

– Det är ett tecken på företagets robusta hälsa, något som är en nödvändighet i denna bransch. Tillsammans har vi åstadkommit en tillfredsställande och ansenlig vinst. På detta sätt vill jag göra medföretagarna delaktiga i företagets framgång, säger Ernst Prost

Framgången yttrar sig inte enbart i finansiell mening utan även i sympativärden. De fyra ledande biltidningarna i Tyskland ”Auto Zeitung”, ”Auto Motor und Sport”, ”Auto Bild” och ”Motor Klassik” har oberoende av varandra uppmanat sina nästan sex miljoner läsare att rösta på det enligt deras mening bästa oljemärket. Respektive röst löd varje gång LIQUI MOLY. Därmed fortsätter märket sitt segertåg från de gångna åren.

– Läsarnas beslut för LIQUI MOLY är ett ställningstagande för solidaritet och förutsebarhet. Det uppskattar vi verkligen och det stöder oss i ett svårt marknadsläge, menar Ernst Prost.

I ”Auto Motor und Sport” och ”Auto Zeitung” firade LIQUI MOLY sin sjätte omröstningsseger och knuffade återigen ner branschens giganter som Castrol och Aral (båda BP), Mobil (Exxon-Mobil) och Shell till lägre placeringar. En nästan identisk bild framträder i ”Motor Klassik” och  ”Auto Bild”. Där belade företaget förstaplatsen för femte gången i rad.

– Kvaliteten på våra produkter, vårt villkorslösa engagemang för  principen Made in Germany och vårt rykte som mänskligt märke har förankrats i människornas kropp och själ och detta cementerar LIQUI MOLY:s topplacering, gläder sig Ernst Prost. 

Han ser dock inte detta som en självklarhet.

– Vägen till förstaplatsen var stenbelagd och bekräftelsen som vi får år för år är alltid ett resultat av flit och hårt arbete, säger LIQUI MOLY-chefen. Dessa värderingar är en del av vår företagsfilosofi och vi håller dem högt. I motsats till de världsomspännande koncernerna ligger vi som mellanstort företag närmare kunderna, behandlar dem som individer och är därtill snabbare, i Tyskland liksom i Australien, Österrike och USA eller i Sydafrika, precis som i alla 120 länder där LIQUI MOLY-produkter finna att köpa, anser Ernst Prost. Denna arbetsdisciplin för oss närmare höga placeringar och är absolut nödvändig på vägen till att bli ett världsmärke. 
I Sverige distribueras LIQUI MOLY av KG Knutsson och kan köpas hos bland annat Autoexperten.

Om LIQUI MOLY

LIQUI MOLY GmbH från Ulm i södra Tyskland erbjuder ett brett sortiment med produkter av hög kvalitet inkl. motoroljor, additiver, bilvårdsprodukter och kemibaserade tekniska lösningar för fordonsapplikationer. Med över 4000 artiklar har kunderna tillgång till ett omfattande produktsortiment. LIQUI MOLY utvecklar och testar sina produkter i egna laboratorier, tillverkar bara i Tyskland och marknadsför alla sina produkter själva. Företaget grundades för mer än 50 år sedan och är bland de mest framstående företagen inom sitt gebit. Förutom på den tyska marknaden säljs företagets produkter i över 120 länder världen över.

För ytterligare information, kontakta:

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Tyskland

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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