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Motoroljor, tillsatser och andra kemiska hjälpmedel
LIQUI MOLY presenterar sitt nya sortiment för båtar på Båtmässan i Göteborg och på Allt för sjön i Stockholm.
Januari 2016 – Den tyska specialisten på motorolja och tillsatser lanserar sitt nya marina produktsortiment. Produkterna kommer att ställas ut på Båtmässan i Göteborg och på Allt för sjön i Stockholm vid montern för KG Knutsson, LIQUI MOLY:s importör. Därmed tar företaget, som inledde in verksamhet inom bilbranschen, ett kliv in på ytterligare ett affärsområde.

– Här kan vi till fullo dra fördel av vår 50-åriga erfarenhet av förbränningsmotorer, säger Jan Volk, som ansvarar för det marina sortimentet hos LIQUI MOLY.
Precis som för landgående fordon är motoroljor och tillsatser de viktigaste produktgrupperna även för båtar. När det gäller motoroljor omfattar LIQUI MOLY-sortimentet fyra oljor för fyrtaktsmotorer och två oljor för tvåtaktsmotorer. Det täcker bland annat specifikationerna NMMA FC-W, NMMA TC-W3 och Volvo VDS-3. Forskarna på LIQUI MOLY har tagit fram helt nya produkter för det marina området, eftersom kraven och användningsområdena för en båtmotor ser helt annorlunda ut än de för en bilmotor. 

Det samma gäller för tillsatser. Bland de nya produkterna finns en bensinstabilisator som skyddar bränslet mot åldring och oxidation när motor står stilla, samt en dieseltillsats som förbättrar cetantalet och därmed förbränningen, samtidigt som den tar bort avlagringar i insprutningssystemet. Ett vanligt problem på båtmotorer är dessutom dieselbakterier. Om det finns vatten i bränslet, till exempel i form av kondensvatten på tankens innerväggar eller till följd av dålig bränslekvalitet, ansamlas detta vatten i bränsletankens botten. Vid gränsskiktet mellan vatten och diesel kan det förekomma vissa bakterier, mögelsvamp och jäst. De bildar ett trögflytande slam och täpper till bränslefilter och bränsleledningar och orsakar korrosion i bränslesystemet. Marine Diesel Bakterien Stop är en högeffektiv biocid som dödar bakterierna i en angripen tank. I svagare koncentrationer kan produkten även användas i förebyggande syfte, för att motverka att dessa bakterier bildas överhuvudtaget.

– Vi vill inte bara erbjuda produkter, utan lösningar, säger Jan Volk. Marindieselskyddet är en sådan lösning. Det är en mångsidig kombinationsprodukt som rengör bränslesystemet, höjer cetantalet och dödar bakterierna i tanken.

Utöver motoroljor och tillsatser har LIQUI MOLY även växellådsoljor, vårdprodukter och specialutvecklade produkter som vinschfett, ett syntetiskt, harts- och syrafritt högeffektsfett med fasta PTFE-smörjmedel. – Vi erbjuder inga massproducerade produkter, utan specialanpassade lösningar, menar Jan Volk. 

I detta sammanhäng fäster LIQUI MOLY största vikt vid återkoppling från kunderna. På så sätt kan man inte bara kontinuerligt förbättra sina befintliga produkter utan även utveckla nya.

– Vi är experter på kemiska ämnen och vill därför inte bara sälja första bästa artikel till våra kunder, utan en artikel som anpassats optimalt för just sitt syfte, tillägger Jan Volk. Och om denna produkt ännu inte finns, är det vår uppgift att ta fram den.

Båtmässan i Göteborg äger rum den 6–14 februari. LIQUI MOLY finns vid monter G00:95 hos KG Knutsson.

Allt för sjön i Stockholm äger rum den 5–13 mars. LIQUI MOLY finns vid monter C11:31 hos KG Knutsson.

I Sverige distribueras LIQUI MOLY av KG Knutsson och kan köpas hos bland annat Autoexperten.

Om LIQUI MOLY

LIQUI MOLY GmbH från Ulm i södra Tyskland erbjuder ett brett sortiment med produkter av hög kvalitet inkl. motoroljor, additiver, bilvårdsprodukter och kemibaserade tekniska lösningar för fordonsapplikationer. Med över 4000 artiklar har kunderna tillgång till ett omfattande produktsortiment. LIQUI MOLY utvecklar och testar sina produkter i egna laboratorier, tillverkar bara i Tyskland och marknadsför alla sina produkter själva. Företaget grundades för mer än 50 år sedan och är bland de mest framstående företagen inom sitt gebit. Förutom på den tyska marknaden säljs företagets produkter i 120 länder världen över.

För ytterligare information, kontakta:

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Tyskland

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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