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Två nya oljor från LIQUI MOLY
Marine ATF och Marine Single Grade SAE 30. 
December 2016 – Den tyska oljetillverkaren LIQUI MOLY utnyttjar vinterpausen för att släppa två nya oljor för båtar på marknaden: Marine Single Grade SAE 30 och Marine ATF.

– Det är ett led i vår kontinuerliga utökning av vårt marina sortiment, säger Jan Volk, som ansvarar för båtsegmentet hos LIQUI MOLY. 
Marine ATF är en olja för automatlådor som även kan användas i omstyrningsmekanismer, servostyrningar, styrsystem, trimsystem hydrostatiska drivningar samt i hydrauliska och mekaniska system, om de är avsedda för en ATF. LIQUI MOLY Marine ATF har ett bättre skydd mot korrosion och slitage än vanliga ATF-oljor. Det leder till högre prestanda hos motorn, vilket är en fördel både under extrema användningsvillkor och vid längre driftstopp. Marine ATF från LIQUI MOLY har flera Dexron-godkännanden och lämpar sig för en rad ZF-lådor. 
Marine Single Grade SAE 30 är motsatsen till en high-tec-olja däremot. Det är en klassisk, mineralisk single-grade-olja som är avsedd för äldre bensin- eller dieselmotorer. Den kan dessutom användas i växellådor som kräver en SAE 30-olja. 
– Dessa båda oljor är våra senaste nyheter för båtägare i år, säger Jan Volk.

LIQUI MOLY:s marina sortiment lanserades så sent som i januari, men redan från början arbetade olje- och additivspecialisten på att utöka sortimentet. I år utvecklade man bland annat en speciell tvåtaktsolja för DFI-motorer.

– Och för 2017 har vi redan planerat in ett par nya produkter.
Om LIQUI MOLY

Med omkring 4000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY grundades 1957 och utvecklar och tillverkar sina produkter uteslutande i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger.  LIQUI MOLY, som leds av Ernst Prost, säljer sina produkter i 120 länder. Förra året låg omsättningen på 441 miljoner euro.

För ytterligare information, kontakta:

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Tyskland

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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