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LIQUI MOLY presenterar två speciella dubblar på Intermot
Den tyska olje- och tillsatsspecialisten presenterar två nya produkter och bjuder in till en autograftimme med Moto2-förarna Jonas Folger och Sandro Cortese
Augusti 2016 – Engine Flush Shooter och Luftfilterrengörare heter de båda produktnyheterna som LIQUI MOLY presenterar på Intermot i Tyskland. De kompletterar motorolje- och tillsatsspecialistens omfattande motorcykelsortiment när de presenteras på världens näst största fackmässa. Motorsportfans kan dessutom glädja sig åt en annan dubbel: Moto2-förarna Jonas Folger och Sandro Cortese bjuder på en autograftimme.

Liten men naggande god är Engine Flush Shooter. Tillsatsen erbjuds i en liten burk på 80 ml men resultatet är stort: Produkten rengör och sköljer oljesystemet hos motorcyklar med 4-taktsmotorer. Det praktiska: Innehållet är anpassat till exakt en användning för mindre motorer med maximalt två liters oljevolym och det blir ingen slatt kvar i burken som man måste på något sätt måste ta hand om. LIQUI MOLY rekommenderar rengöring av oljesystemet före varje oljebyte, då kommer den nya motoroljan in i en ren motor och kan utveckla sin fulla kapacitet. 

Rengöring är också paradnumret för luftfilterrengöraren, den andra nyheten i ståndet på mässan. Avfettningsmedlet har utvecklats speciellt för behandling av alla moderna luftfilter av skumplast. Så grundligt avlägsnas smutsen, så enkel är användningen: Ta ut filtret, spruta in, låt verka, vrid ur filtret och sätt tillbaka det.

LIQUI MOLY är en av de mindre tillverkarena för tillsatser speciellt för motorcyklar. Mer än ett halvt sekels erfarenhet av tillsatser för bränsle, olje- och kylsystem borgar för bästa kvalitet, ”Made in Germany”. Även det speciella behovet på specialanpassade vekstadskoncept lyfter fram LIQUI MOLY med de talrika kemiska alternativen för tvåhjulingar. 

”Våra kunder har en omfattande produktportfölj och tjänster att välja på. Smörjmedel, tillsatser, service- och vårdprodukter, allt från en källa. Det är en del av våra framgångar”, säger Carlos Travé. Verkställande direktör 2-hjulingar är ansvarig för den globala tvåhjulsverksamheten hos LIQUI MOLY. 

Den 4 oktober öppnar Intermot sina portar för journalister. Mellan 5 och 9 oktober är mässan in Köln öppen för alla. LIQUI MOLY ställer ut i hall 6.1, gång E, stånd nummer 031. Autograftimmen med Jonas Folger och Sandro Cortese äger rum den 5 oktober.

Om LIQUI MOLY

LIQUI MOLY GmbH från Ulm i södra Tyskland erbjuder ett brett sortiment med produkter av hög kvalitet inkl. motoroljor, additiver, bilvårdsprodukter och kemibaserade tekniska lösningar för fordonsapplikationer. Med över 4000 artiklar har kunderna tillgång till ett omfattande produktsortiment. LIQUI MOLY utvecklar och testar sina produkter i egna laboratorier, tillverkar bara i Tyskland och marknadsför alla sina produkter själva. Företaget grundades för mer än 50 år sedan och är bland de mest framstående företagen inom sitt gebit. Förutom på den tyska marknaden säljs företagets produkter i över 120 länder världen över.

För ytterligare information, kontakta:

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Tyskland

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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