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Vårdserie från LIQUI MOLY i ny skepnad

Etiketter med nytt färgschema och optimerade formler.

September 2016 – Att vara kundernas förstaval – det har LIQUI MOLY lyckats med sedan länge när det gäller motorolja. Nu har företaget samma mål i sikte för sina bilvårdsprodukter: artiklarna har optimerats och hela sortimentet har fått ny design på etiketterna.

Enligt läsarna av flera stora biltidningar i Tyskland är bilvårdsprodukterna från LIQUI MOLY näst bäst i sin klass – det är ett mycket bra utgångläge för att ta sig ända till toppen. För att lyckas med detta har företaget gett hela sortimentet ett ansiktslyft. Tonvikten lades framför allt på polityrprodukter. De nya formlerna är lättare att bearbeta, beständigare mot väderpåverkan och lämpar sig utmärkt för moderna lacker.

Samtliga bilvårdsprodukter har fått helt nya etiketter med ett vägledningssystem i färg. Systemet är uppdelat i åtta färger: röd för lackvård, orange för dukar och svampar, gul för plastvårdsprodukter, grön för produkter för kupéutrymmet, blå för glasvård, violett för rengöring av tak. Produkter för fälgar och krom har grå etiketter och gummivård har svarta. 

– Den nya designen ska få våra produkter att sticka ut mer i hyllan och samtidigt hjälpa kunderna att välja rätt artikel, förklarar Peter Baumann, marknadsföringschef hos LIQUI MOLY. Därför har produktnamnen fått en större storlek och produkterna har försetts med fler instruktioner i form av piktogram. Med denna relaunch vill vi understryka vår kompetens inom bilvård, säger han.

Även på detta område har företaget gjort sig ett namn och har samlat på sig expertis under ett helt årtionde, precis som för smörjmedel och tillsatser. LIQUI MOLY är ett av få företag att erbjuda ett heltäckande produktsortiment – med allt från motoroljor och tillsatser, bromsrengöring och glasreparation, handtvättpasta och oljefläcksborttagning till just polityr och fälgrengöringsmedel. Företaget erbjuder alla produkter under samma tak och står som varumärke för det tekniska och optiska värdebevarandet av fordon.

I Sverige distribueras LIQUI MOLY av KG Knutsson och kan köpas hos bland annat Autoexperten.

Om LIQUI MOLY

LIQUI MOLY GmbH från Ulm i södra Tyskland erbjuder ett brett sortiment med produkter av hög kvalitet inkl. motoroljor, additiver, bilvårdsprodukter och kemibaserade tekniska lösningar för fordonsapplikationer. Med över 4000 artiklar har kunderna tillgång till ett omfattande produktsortiment. LIQUI MOLY utvecklar och testar sina produkter i egna laboratorier, tillverkar bara i Tyskland och marknadsför alla sina produkter själva. Företaget grundades för mer än 50 år sedan och är bland de mest framstående företagen inom sitt gebit. Förutom på den tyska marknaden säljs företagets produkter i över 120 länder världen över.

För ytterligare information, kontakta:

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Tyskland

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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