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Rengöring på djupet

Den marina universalrengöringen K från LIQUI MOLY – nyhet nummer två: konserveringsmedel för insidan av motorer.

Maj 2017 – Den tyska olje- och tillsatsspecialisten LIQUI MOLY släpper två nya produkter för båtar på marknaden: ett universalrengöringsmedel och ett konserveringsmedel för motorer.
– Båda nyheterna bidrar till bevarandet av båtens värde, säger Jan Volk, som är ansvarig för det marina sortimentet hos LIQUI MOLY. 

Den marina universalrengöringen K är ett koncentrat som lämpar sig särskilt för rengöring av stora ytor. Vid utvecklingen av denna produkt hade LIQUI MOLY visserligen stor hjälp av sin erfarenhet av vårdprodukter för bilar, men kraven inom båtområdet gjorde att det krävdes en helt ny inriktning. Det är till exempel väldigt viktigt att rengöringsmedlet är biologiskt nedbrytbart. Till skillnad från rengöringsprodukter för bilar skummar det dessutom väldigt lite, trots sin kraftfulla rengöringseffekt. 

– Vi har ett brett sortiment för rengöring av vanlig smuts som mörka spår, fågelspillning och märken efter skor eller fendrar. LIQUI MOLY universalrengöring K lämpar sig för lackerad och olackerad plast, glasfiberförstärkt plast och gelcoat samt textiltak, mässing, aluminium, rostfritt stål, krom, gummi och lackerat eller förseglat trä. 

Bokstaven K står för koncentrat, vilket innebär att produkten är särskilt dryg. För envis smuts späs den ut i förhållandet 1:8, medan en utspädning i förhållandet 1:20 räcker för normal rengöring. 

Den andra nya produkten från LIQUI MOLY är ett konserveringsmedel för insidan av båtmotorer, som används för långtidskonservering av två- och fyrtaktsmotorer. Produkten sprutas in i förbränningskammaren och skyddar cylinderväggar, kolvbottnar och kolvringar mot korrosion. På så sätt undviker du otrevliga överraskningar när du sätter igång motorn efter ett längre uppehåll.
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Om LIQUI MOLY
Med omkring 4000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY grundades 1957 och utvecklar och tillverkar sina produkter uteslutande i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY leds av Ernst Prost och säljer sina produkter i 120 länder. Under 2016 låg omsättningen på 489 miljoner euro.


För ytterligare information, kontakta:
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Tyskland
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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