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Nytt från LIQUI MOLY för Opel, Vauxhall och General Motors

Special Tec DX1 är en specialolja för de nya bensinmotorerna från Opel, Vauxhall och General Motors.

Oktober 2017 – Med Special Tec DX1 lanserar LIQUI MOLY en olja som används i de nya bensinmotorerna från Opel, Vauxhall und General Motors. Utöver de vanliga uppgifterna för en motorolja – smörjning, rengöring, kylning, skydd mot korrosion – måste den lösa ytterligare ett speciellt problem. 

En del downsizing-motorer, men även vissa större högkomprimerande motorer med direktinsprutning, har en ökad risk för förtida tändning vid låga varvtal (LSPI – low speed pre-ignition). Det innebär att blandningen mellan bensin och luft i brännkammaren självantänds redan innan tändgnistan genereras. Det kan leda till motorknackning och därmed till allvarliga motorskador. Man har ännu inte riktigt klarlagt varför detta fenomen uppstår. Smuts på motorns insida spelar in men även dålig bränslekvalitet. Man har även upptäckt att risken för problemet kan begränsas med en speciell motorolja. Opel, Vauxhall och General Motors föreskriver därför en sådan olja för vissa av sina modeller. 

LIQUI MOLY Special Tec DX1 är just en sådan olja. Den uppfyller standarden Dexos 1 Generation 2 från General Motors. Även tillverkare som Chrysler, Ford, Kia, Honda, Hyundai, Mazda, Nissan och Toyota kräver användning av en olja med dessa egenskaper för vissa av sina modeller. Special Tec DX1 är endast avsedd för vissa bensinmotorer och får inte användas i dieselmotorer. 

En speciell olja som kan förebygga tändningsproblem för vissa motorer – det visar att motoroljor inte längre är vilka utbytbara smörjmedel som helst, utan högspecialiserade, flytande reservdelar som måste passa exakt till respektive motor. 
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Om LIQUI MOLY
Med omkring 4000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY grundades 1957 och utvecklar och tillverkar sina produkter uteslutande i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY leds av Ernst Prost och säljer sina produkter i 120 länder. Under 2016 låg omsättningen på 489 miljoner euro.


För ytterligare information, kontakta:
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Tyskland
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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