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Ny specialolja för nya Fordmodeller

LIQUI MOLY lanserar Special Tec F 0W-30.

Januari 2017 – Moderna bilmotorer ställer allt högre krav på motoroljan. Oljan är inte längre ett universellt smörjmedel utan snarare en högspecialiserad, flytande reservdel som är anpassad till de motorer där den används. Den tyska oljespecialisten LIQUI MOLY lanserar nu en ny olja för de nya dieseldrivna TDCi-modellerna från Ford: LIQUI MOLY Special Tec F 0W-30.

Den uppfyller Fords egna standard Ford WSS-M2C 950-A och har specialutvecklats för dieseldrivna TDCi-modeller från och med årsmodell 2014. Med en viskositet på 0 W i låga temperaturer är det en rätt tunnflytande olja, vilket bidrar till att sänka bränsleförbrukningen. Samtidigt erbjuder den högt slitageskydd, även för fordon med start-stopp-funktion.

Special Tec-sortimentet från LIQUI MOLY omfattar motoroljor som endast lämpar sig för specifika bilmodeller. Bokstaven ”F” i produktnamnet visar att oljan används för Ford-bilar. Utöver den nya Ford-oljan finns redan Special Tec F 5W-30, en andra Ford-olja för äldre modeller. 


Om LIQUI MOLY
Med omkring 4000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY grundades 1957 och utvecklar och tillverkar sina produkter uteslutande i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY leds av Ernst Prost och säljer sina produkter i 120 länder. Under 2015 låg omsättningen på 441 miljoner euro.
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För ytterligare information, kontakta:
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Tyskland
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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