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Ännu mer vintersport med LIQUI MOLY

Oljetillverkaren utökar sin sponsringsverksamhet med mästerskap i Österrike och Norge.

Januari 2017 – LIQUI MOLY går steget längre. Den tyska oljespecialisten utökar sin redan omfattande sponsringsverksamhet inom vintersporten med ytterligare två evenemangsserier: världsmästerskapen i rodel i Innsbruck och världscupen i backhoppning i Norge.
– Responsen på vår sponsring inom vintersporten har varit så positiv att vi nu vill satsa ännu mer, säger Peter Baumann, marknadsföringschef på LIQUI MOLY. 

En första anhalt i denna satsning är VM i rodel i Innsbruck i slutet av månaden. Här syns LIQUI MOLY både på idrottarnas tröjor och längs sträckan. Det andra evenemanget är världscupen i backhoppning i Norge. I mars tävlar idrottarna om segern i Oslo, Lillehammer, Trondheim och Vikersund. Även i detta fall kommer LIQUI MOLY att synas både på tröjor och på banan.

Tävlingarna i Österrike och Norge utökar LIQUI MOLY:s miljonsatsningar inom vintersporten. De omfattar hittills tävlingar i Europa, Nordamerika och Asien.
– Miljoner åskådare som vi annars inte hade nått ut till får på så sätt lära känna LIQUI MOLY, säger Peter Baumann. 



Om LIQUI MOLY
[bookmark: _GoBack]Med omkring 4000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY grundades 1957 och utvecklar och tillverkar sina produkter uteslutande i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY leds av Ernst Prost och säljer sina produkter i 120 länder. Under 2015 låg omsättningen på 441 miljoner euro.


För ytterligare information, kontakta:
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Tyskland
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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