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Det bästa oljemärket för motorsportvänner

De som läser "Motorsport aktuell" och "PS" röstar på LIQUI MOLY

Maj 2018 – Nu är LIQUI MOLY också Nummer 1 för motorsportentusiaster och sportiga motorcyklister. Läsarna av "Motorsport aktuell" och "PS" valde oljetillverkaren till det populäraste märket. "Dessa två utmärkelser saknades tidigare i vårt prisskåp", säger Peter Baumann, marknadschef på LIQUI MOLY.

"Motorsport aktuell" är motorsportens tyskspråkiga bibel. Den största tidningen i Europa för motorsportentusiaster når varje vecka upp till 250 000 läsare. Och dessa röstade med 60,1 procent fram LIQUI MOLY till plats 1 i kategorin olja/smörjmedel. "Vi gläder oss mycket över att vi lyckats tända entusiasmens eld även bland motorsportentusiasterna", säger Peter Baumann.

Ytterligare en premiär registrerade olje- och tillsatsspecialisten bland motorcykelentusiasterna. Likaså för första gången vann LIQUI MOLY läsarvalet i "PS". Månadsmagasinet riktar in sig mot sport- och teknikintresserade MC-förare. Varje utgåva når i genomsnitt 210 000 läsare. De röstade med 57,8 för oljemärket från Ulm an der Donau. "Bland bilförare är LIQUI MOLY sedan flera år det populäraste oljemärket. Att man nu fortsätter in i tvåhjulsområdet är en fantastisk framgång", sägerGünter Hiermaier. Företagsledaren ansvarar för försäljningen i Tyskland och Österrike och är liksom marknadschefen Peter Baumann en passionerad motorcyklist.

Båda är övertygade om att placeringarna beror på den utomordentliga produktkvaliteten och sponsringen av sport, i detta fall framför allt engagemanget inom motorsport. 2017 investerade den tyska oljespecialisten runt 20 miljoner Euro på marknadsföring och reklam.

Vinsterna i "Motorsport aktuell" och "PS" är titel nummer 5 och 6 i år. Tidiagre har LIQUI MOLY erövrat första platsen bland läsarna av tidskrifterna "Auto Motor und Sport", "Auto Bild", "Auto Zeitung" och "Motor Klassik".
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Om LIQUI MOLY
Med omkring 4000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY grundades 1957 och utvecklar och tillverkar sina produkter uteslutande i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY leds av Ernst Prost och säljer sina produkter i 120 länder. Under 2017 låg omsättningen på 532 miljoner euro.

För ytterligare information, kontakta:
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Tyskland
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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