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Ny exportchef hos LIQUI MOLY

Salvatore Coniglio vill göra företaget mer internationellt

Juli 2018 – Den tyska smörjmedels- och tillsatsspecialisten LIQUI MOLY har en ny chef för sin allt viktigare exportverksamhet: Salvatore Coniglio (50). Han var tidigare ställföreträdande exportchef. ”Vi kommer att förstärka vår internationalisering av företaget”, meddelar han. 

I hans hemland Tyskland har LIQUI MOLY idag en så stark ställning att ytterligare tillväxt där endast kan ske i små steg. Desto större betydelse har exportverksamheten, som redan idag står för en bra bit över halva omsättningen. ”Vi vill överföra framgångsmodellen Tyskland på andra länder”, förklarar Salvatore Coniglio. Det innebär bland annat att man i varje land ska erbjuda ett så brett urval som möjligt av de cirka 4000 produkterna på området bilkem. Och det innebär att fler länder ska läggas till de drygt 120 exportmarknader som man redan finns på.

Salvatore Coniglio kom till LIQUI MOLY år 2001 och har varit ställföreträdande exportchef i över tio år. I sin nya tjänst efterträder han VD Ernst Prost. Prost tog tillfälligt över ledningen av exportavdelningen 2016. 

”Salvatore Coniglio kan företaget utan och innan”, säger VD Ernst Prost. ”Han är rätt person att fortsätta LIQUI MOLYs framgångskurs internationellt och att hävda företaget i konkurrensen med de avsevärt mycket större oljekoncernerna.”
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Om LIQUI MOLY
Med omkring 4.000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY, som grundades 1957, utvecklar och tillverkar alla sina produkter i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY säljer sina produkter i fler än 120 länder. 2017 låg omsättningen på 532 miljoner euro. 

För ytterligare information, kontakta:
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Tyskland
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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