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LIQUI MOLY blir officiell sponsor till VM i handboll 2019

Världsmästerskapet som går av stapeln i Danmark och Tyskland ska öka oljetillverkarens varumärkeskännedom

Augusti 2018 – Den tyska smörjmedels- och tillsatsspecialisten LIQUI MOLY sponsrar nu ytterligare ett sportevenemang: Företaget är nu även officiell sponsor till handbolls-VM som äger rum i Danmark och Tyskland i januari nästa år. ”Detta världsmästerskap är ett av våra världsomfattande huvudsponsorskap”, säger Peter Baumann, marknadsföringschef på LIQUI MOLY. 
Under världsmästerskapets 96 matcher kan man bland annat se Liqui Molys blåröda logotyp bakom målen samt på LED-bandet. ”Vårt varumärke når på så sätt inte bara ut till de hundratusentals åskådarna, utan också till miljoner sportfantaster framför skärmarna, säger Peter Baumann.
LIQUI MOLY alltid varit starkt representerade inom motorsporten har, senast i motorcykel-VM MotoGP och i standardvagnsmästerskapen TCR. ”Vi vill vidga vår varumärkeskännedom även utanför motorsporten och då är handbolls-VM ett ypperligt tillfälle”, säger Peter Baumann. ”Ett världsmästerskaps internationella karaktär och den medianärvaro som det medför är mycket fördelaktigt för oss.” Men handboll är inte helt nytt för LIQUI MOLY som redan har sponsrat flera lag och turneringar. Hos LIQUI MOLY räknar man med att varumärkeskännedomen ska leda till högre omsättning. 
LIQUI MOLY kommer att bjuda in åtskilliga kunder till världsmästerskapet. Men det handlar inte bara om ett underhållande sportevenemang. ”Det som sker på handbollsplanen beskriver också hur vi fungerar som företag: Lagspel, snabbt agerande och viljan att tillhöra de bästa”, säger Peter Baumann.
[bookmark: _GoBack]
Om LIQUI MOLY
Med omkring 4.000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY, som grundades 1957, utvecklar och tillverkar alla sina produkter i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY säljer sina produkter i fler än 120 länder. 2017 låg omsättningen på 532 miljoner euro. 

För ytterligare information, kontakta:
Peter Szarafinski
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Tyskland
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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