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Oljetillverkaren deltar i tysk-österrikiska backhopparveckan och handbolls-VM
December 2018 – när det gäller sponsring är det inte bara inom racing som LIQUI MOLY är ett fast begrepp. Medan motorerna tar en vilopaus engagerar den tyska experten på oljor och tillsatser sig i andra grenar. Vid årsskiftet står den tysk-österrikiska backhopparveckan på programmet. "Ett absolut toppresultat som för vårt märke närmare miljontals tittare", säger Ernst Prost, VD för LIQUI MOLY.
Efter närmare ett årtionde återkommer LIQUI MOLY som officiell huvudsponsor på den riktigt stora backhoppningsscenen. "Resultatet garanterar högklassig sport och förstklassig medienärvaro", säger Peter Baumann. Han är ansvarig för marknadsföringen hos LIQUI MOLY. Detta är höjdpunkten i den stora vintersponsringen hos företaget från Ulm, en sponsring som även omfattar VM i nordisk skidsport, världscupen i nordisk kombination, VM i bob och skeleton samt storslalom.
Medan vintersporttävlingarna är i full gång kommer i januari nästa slag på gonggongen: herrarnas handbolls-VM. Lag från 24 länder kämpar i Tyskland och Danmark för att kora världsmästaren. "Den internationella prägeln på ett VM och den globala medienärvaro detta innebär är skälen till vår engagemang", betonar LIQUI MOLY:s exportchef Salvatore Coniglio.
Avslutet kommer i form av det största årliga vintersportevenemanget, hockey-VM i maj. En medvetet vald mångfald av idrottsgrenar som Short Track, vilket i det närmaste är något exotiskt i Tyskland, men desto populärare i Asien och Nordamerika. "På så sätt säkerställer vi att vår sponsring går på högvarv permanent och att vårt varumärke är synligt världen över året om även då motorsporten, som ligger nära till hands för en oljetillverkare, tar en paus", säger LIQUI MOLY:s VD Günter Hiermaier. 
LIQUI MOLY:s affärspartner får också dubbelt värde: Den internationella marknadsnärvaron året om ökar efterfrågan. Inbjudningar till idrottsevenemangen erbjuds också. Ernst Prost: "Vintersporten och andra betydelsefulla stora evenemang utanför racing har blivit viktiga delar av vår marknadsföring".
Och till våren går motorerna igång igen.

Om LIQUI MOLY
Med omkring 4.000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY, som grundades 1957, utvecklar och tillverkar alla sina produkter i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY säljer sina produkter i fler än 120 länder. 2017 låg omsättningen på 532 miljoner euro. 
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