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Ny app från LIQUI MOLY

Den snabba vägen till rätt olja

Januari 2019 – den tyska olje- och tillsatsspecialisten LIQUI MOLY har omarbetat sin app helt och hållet. Appen visar vilken motorolja som är rätt för ett visst fordon. LIQUI MOLY-appen är gratis för iOS och Android.
I centrum för den nya appen står Oljeguiden. När märke, modell och motoreffekt har angetts visar appen vilken olja som är rätt. Numera är ju nämligen olja en högspecialiserad, flytande reservdel som måste passa respektive motor exakt. Att fylla på med fel olja är som att montera in en felaktig reservdel och det kan orsaka svåra motorskador. Appen visar dessutom samtidigt information om vilka andra vätskor fordonet behöver, exempelvis olja för växellåda och servostyrning samt bromsvätska och frostskyddsmedel. 
Med tiden har antalet oljespecifikationer blivit så omfattande att enbart fackpersonal har översikt. "Därför är appen ett praktiskt hjälpmedel för alla bilförare som står handfallna framför en hylla med en lång rad olika oljor eller som scrollar sig trötta i webbshopen", säger Harry Hartkorn, ansvarig för tillämpningsteknik hos LIQUI MOLY. "Och proffs slipper osäkerheten både vid användning i verkstaden samt vid försäljning till förare." 
[bookmark: _GoBack]I appen ser du även var LIQUI MOLY säljs, den ger bakgrundskunskaper om oljor och tillsatser samt informerar om nyheter från LIQUI MOLY. Den är helt omarbetad. Jämfört med föregångarversionen är den smidigare och mer intuitiv att använda. Den är gratis på svenska, norska, finska, engelska, franska, spanska, tyska, nederländska, portugisiska, ryska och italienska i Apples App-Store och Google Play Butik.

Om LIQUI MOLY
Med omkring 4.000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY, som grundades 1957, utvecklar och tillverkar alla sina produkter i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY säljer sina produkter i fler än 120 länder. 2018 låg omsättningen på 545 miljoner euro. 

För ytterligare information, kontakta:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Head of Media Relations international
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
peter.szarafinski@liqui-moly.de
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