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Varaktighet och toppeffekt

LIQUI MOLY Bathurst 12 Hour är viktigt i marknadsföringen hos olje- och tillsatsspecialisten

Januari 2019 – sista dagen i januari börjar LIQUI MOLY Bathurst 12 Hour. Långloppet i Australien är upptakten för racingåret hos den tyska olje- och tillsatsspecialisten LIQUI MOLY. "Vi ser fram emot ett spännande lopp", säger Peter Baumann, marknadsföringschef på LIQUI MOLY. 
Sedan 2013 har LIQUI MOLY gett namn åt 12-timmarsloppet på Mount Panorama Circuit.  Den blå-röda logotypen finns dessutom på samtliga tävlingsbilars vindrutor. "Det hjälper oss självklart med verksamheten i Australien, men sprids även till hela världen", säger Peter Baumann. Under de senaste åren har långloppet dessutom etablerat sig internationellt. Teamen kommer från alla kontinenter och medienärvaron är lika global. 
Efter 24-timmarsloppet i Daytona i USA är LIQUI MOLY Bathurst 12 Hour det första stora långloppet för året. "Extrem påfrestning under så lång tid – det går bara med rätt olja i motorn", säger Peter Baumann. "Vårt engagemang i Bathurst visar att våra oljor och tillsatser står för kompromisslös toppeffekt".
LIQUI MOLY kommer att ha sitt namn på 12-timmarsloppet i Bathurst minst till år 2022. "Då har vi haft det i tio år", säger Peter Baumann. "Den långa tidsperioden visar hur framgångsrik denna sponsring är och hur viktiga långsiktiga samarbeten är för oss".
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Om LIQUI MOLY
Med omkring 4.000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY, som grundades 1957, utvecklar och tillverkar alla sina produkter i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY säljer sina produkter i fler än 120 länder. 2018 låg omsättningen på 545 miljoner euro. 

För ytterligare information, kontakta:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Head of Media Relations international
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
peter.szarafinski@liqui-moly.de
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