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LIQUI MOLY ”Best Brand 2019”
Läsarna av Europas största MC-tidning röstar fram den tyska oljespecialisten LIQUI MOLY till bästa smörjmedelsmärke 2019
Mars 2019 – ”Den som väntar på något gott...” För första gången klättrar LIQUI MOLY ända upp i topp när ”Motorrad”-läsarna får säga sitt. Läsarna av denna den största MC-tidningen i Europa har nämligen röstat fram LIQUI MOLY till det bästa märket – ”Best Brand 2019” – i kategorin olja/smörjmedel. – En riktig högtidsdag för oss, konstaterar en nöjd Ernst Prost, företagets VD och den som hade äran att få ta emot utmärkelsen.
De senaste åren har LIQUI MOLY regelmässigt hamnat på andra plats i Europas ledande tidning för alla MC-entusiaster. Senast var avståndet upp till seriesegraren Castrol mycket knappt. Den här gången blev det storseger för LIQUI MOLY. Målfoto behövdes inte, segermarginalen blev överraskande stor: 64,5% för den tyska smörjmedelsexperten jämfört med 60,8% för det märke som i undersökningen bland läsarna hamnade på andra plats (flera svar var tillåtna).
VD Ernst Prost framhåller att utmärkelsen ”Best Brand” är ett resultat av åratals arbete inom tvåhjulssegmentet: – Under de senaste fem åren har vi strukturerat om vårt MC-utbud från grunden. Bl.a. har vi breddat sortimentet och gjort stora investeringar i MC-sporten. Det här är något vi fortsätter med, och nu bär våra ansträngningar frukt. I roadracingens kungaklass MotoGP har LIQUI MOLY stora reklamskyltar runt banorna. Företaget är sedan 2015 exklusiv smörjmedelsleverantör till Moto2 och Moto3. Alla team i dessa klasser använder motoroljan LIQUI MOLY Motorbike 4T Synth 5W-40 Race. Ovanligt i motorsporten: Det handlar här inte om ett smörjmedel som utvecklats speciellt för racing, utan – och det är det som är det osedvanliga – den här oljan är så bra att den lämpar sig både på vanliga vägar och på racingbanorna. I MotoGP förlitar sig fler än 60 åkare på denna olja från LIQUI MOLY för sina tävlingshojar. – Vidare samarbetar vi med Moto2-teamet IntactGP, och för första gången finns vi också representerade i Superbike-VM, tillsammans med Yamahas fabriksstall, tillägger marknadschefen Peter Baumann.
Det här garanterar inte bara företaget fantastiska bilder utan har också sett till att etablera det på MC-kemisidan runt om i hela världen. Och det har betalat sig. – Under de senaste fem åren har vi nästan fyrdubblat omsättningen för våra MC-produkter, framhåller Ernst Prost.
För honom är titeln ”Best Brand 2019” i MC-tidningen ”Motorrad” pricken över i för företagets utveckling av sitt produktsortiment för tvåhjulingar: – ”Best Brand”-logon blir ett ytterligare köpargument som kompletterar ”Made in Germany”. På LIQUI MOLY är man mycket glada över att ha förärats titeln, men man kan inte vila på sina lagrar. Det visar erfarenheterna från bilsegmentet. Där har LIQUI MOLY sedan snart ett decennium stadigvarande varit den bästa och populäraste oljeleverantören. Ernst Prost betraktar det hela ur ett sportsligt perspektiv: – Att nå förstaplatsen är en sak, att kunna försvara den år efter år en annan.
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Om LIQUI MOLY
Med omkring 4.000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY, som grundades 1957, utvecklar och tillverkar alla sina produkter i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY säljer sina produkter i fler än 120 länder. 2018 låg omsättningen på 545 miljoner euro. 
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