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LIQUI MOLY och Beta i fortsatt samarbete

Oljeproducenten och motorcykeltillverkaren förlänger sitt samarbete

Mars 2019 – Den tyska oljespecialisten LIQUI MOLY fortsätter sitt samarbete med den italienska motorcykeltillverkaren Beta. Sedan 2014 rullar alla färdiga motorcyklar av monteringsbandet på Beta-fabriken med olja från LIQUI MOLY i sina motorer. Nu har de båda företagen beslutat att förlänga sitt samarbete, åtminstone till 2021. – Vår framgångshistoria på motorcykelsidan löper alltså vidare, säger Carlos Travé som är den som ansvarar för motorcykelsegmentet på LIQUI MOLY.
Beta hör till en av de äldsta MC-tillverkarna i branschen och är en verklig storhet inom trial och enduro. Världsmästaren i Enduro GP de senaste två åren, Steve Holcombe, sitter t.ex. bakom styret på en hoj från Beta. Förutom att vara den olja som Beta använder i alla sina serieproducerade motorcyklar, sponsrar LIQUI MOLY även Betas fabriksstall. 
LIQUI MOLY har ett brett utbud av oljor speciellt avsedda för motorcyklar: för tvåtaktare och fyrtaktare, skotrar och tävlingshojar, gatumotorcyklar och offroadmaskiner. Med hjälp av den kostnadsfria oljeguiden på www.liqui-moly.se kan man med några få klick enkelt ta reda på vilken olja som passar en viss motorcykel. LIQUI MOLY erbjuder inte bara oljor utan även tillsatser, olika skyddande och vårdande medel, serviceprodukter och mycket annat speciellt för motorcyklar. – Vårt omfångsrika sortiment med hundratalet kemiska artiklar för motorcyklar ger oss en särställning på marknaden, förklarar Carlos Travé. 
– Alla våra oljor är producerade i Tyskland, fortsätter han. Och det är inte bara Beta som förlitar sig på vår höga kvalitet – det gör t.ex. även förarna i MC-VM-serierna Moto2 och Moto3. Alla använder de olja från LIQUI MOLY, avslutar Travé.
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Om LIQUI MOLY
Med omkring 4.000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY, som grundades 1957, utvecklar och tillverkar alla sina produkter i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY säljer sina produkter i fler än 120 länder. 2018 låg omsättningen på 545 miljoner euro. 
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LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
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