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Kemisk tuning för motorcyklar

LIQUI MOLY presenterar produktserien Shooter på EICMA

Oktober 2019 – Shooter, som LIQUI MOLY presenterar på motorcykelmässan EICMA i Milano, är en liten energikick för motorcykeln. Under mässan visar den tyska olje- och tillsatsexperten upp sitt breda utbud av kemiprodukter för tvåhjulingar. ”Det finns nästan inga kemiska produkter som vi inte har med i vårt sortiment – allt från en och samma leverantör och utvecklat för att passa ihop”, säger Carlos Travé, som ansvarar för motorcykelverksamheten globalt hos LIQUI MOLY.
Shooter-serien består av fyra produkter: Speed Shooter förbättrar förbränningen och därmed även accelerationen. Produkten tillsätts i tanken. Där tillsätts även 4T Shooter, som avlägsnar avlagringar i förbränningskammaren och på så sätt återställer ursprunglig effekt. Energie Flush Shooter tillsätts i oljan omedelbart före oljebyte. Den rengör och sköljer oljekretsloppet så att avlagringar lossar och kan rinna ut tillsammans med den förbrukade oljan. Dessa tre Shooter-produkter finns i småflaskor på 80 ml. Det är precis lagom för en motorcykeltank. Tack vare det slipper du förvara halvfulla flaskor med tillsatser.
Den fjärde produkten är MoS2-Shooter. Det är en tillsats som skyddar mot slitage och innehåller det fasta smörjmedlet MoS2 som lägger sig på metallytor och förhindrar direktkontakt mellan metall och metall. MoS2-Shooter garanterar tillförlitlig smörjning kort efter start, innan oljan har nått alla ställen i motorn. Den ger dessutom extraskydd vid hög motorbelastning och vid oljeförlust. Produkten finns i tub på 20 ml. 
”Denna kemiska tuning är inte bara prisvärd och enkelt att använda”, säger Carlos Travé. ”Den bidrar även till att undvika motorproblem och till förlängd livslängd för motorcykeln.”
LIQUI MOLY erbjuder inte bara tillsatser som är specialutvecklade för motorcyklar utan har ett brett utbud av kemiska produkter. Det sträcker sig från motoroljor till växellådsoljor, gaffeloljor, bromsvätskor, kedjespray och rengöringsprodukter till läderskydd för skinnstället och visirrengöring för hjälmen. Och allt detta med en kvalitet som når hela vägen in i mål: Sedan många år kör samtliga team i racingserierna Moto2 och Moto3 med olja från LIQUI MOLY. 
Under EICMA presenterar LIQUI MOLY sitt kompletta produktutbud för motorcyklar och scootrar. Mässan äger rum 5–10 november i Milano. LIQUI MOLY finns i hall 13 i monter C83.
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Om LIQUI MOLY
Med omkring 4.000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY, som grundades 1957, utvecklar och tillverkar alla sina produkter i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY säljer sina produkter i fler än 120 länder. 2018 låg omsättningen på 544 miljoner euro. 

För ytterligare information, kontakta:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Head of Media Relations international
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
peter.szarafinski@liqui-moly.de
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