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LIQUI MOLY vid IIHFs världsmästerskap i ishockey år 2020 i Schweiz

Den tyska oljetillverkaren är officiell sponsor vid turneringarna i Zürich och Lausanne 

September 2019 – LIQUI MOLY förblir pucksporten trogen: När IIHFs världsmästerskap i ishockey blåses igång den 8 maj år 2020 IIHF är den tyska olje- och tillsatsexperten åter med på arenan. Sedan IIHFs VM 2017, som spelades i Tyskland och Frankrike är företaget titelmatchens officiella sponsor. "Flera landslag kommer från våra viktigaste marknader. Där är ishockey populärt och vi stärker populariteten på våra marknader, sade Ernst Prost, VD för LIQUI MOLY. 
Till dessa viktiga marknader räknas Ryssland, Skandinavien och Nordamerika. Deras lag deltar i den största årliga vintersporthändelsen och festen som äger rum. IIHF VM utgör slutackordet i LIQUI MOLYs omfångsrika sponsring av vintersport. Hur viktigt engagemanget utanför motorsporten är, förklarar Ernst Prost: "På detta sätt är marknaden även vid tidpunkter utan motor nästan allestädes närvarande. Med denna reklamåtgärd når vi ytterligare en stor publik."
Uttryckt i siffror: Nästan en halv miljon åskådare såg förra året matcherna i de båda slovakiska arenorna och mer än 1,6 miljarder personer från över 160 länder tittade dessutom via bildskärmar. I Schweiz kommer oljetillverkarens logo att finnas med på sargen vid alla matcherna. Spelplatserna är Zürich och Lausanne. Världsmästaren koras den 24 maj i Hallenstadion i Zürich. Därefter tar spelarna semester och LIQUI MOLY lägger då åter fokus på motorsport.
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Om LIQUI MOLY
Med omkring 4.000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY, som grundades 1957, utvecklar och tillverkar alla sina produkter i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY säljer sina produkter i fler än 120 länder. 2018 låg omsättningen på 544 miljoner euro. 

För ytterligare information, kontakta:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Head of Media Relations international
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
peter.szarafinski@liqui-moly.de
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