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LIQUI MOLY vill växa ytterligare på nischmarknader

Carlos Travé får ansvaret för exporten inom områdena marin, jordbruk, nyttofordon och byggmaskiner.

Februari 2019 – Ny man på posten för den internationella verksamheten inom sektorerna marin, jordbruk, nyttofordon och byggmaskiner hos den tyska olje- och tillsatsspecialisten LIQUI MOLY: Carlos Travé. Ska sätta ytterligare fart på företagets export inom dessa fyra områden. – Vi ser att vi fortfarande har en enorm potential där, säger Ernst Prost, VD på LIQUI MOLY. 
Carlos Travé är ingalunda ett oskrivet blad på LIQUI MOLY. Han kom till företaget 2014 och har där ansvarat för att strukturera om verksamheten och sortimentet på MC-sidan. Sedan dess har LIQUI MOLY, som har sina rötter i bilsegmentet, etablerat sig som en storhet också inom MC-sektorn. Under Carlos Través tid på posten har företagets omsättning mer än tredubblats på detta område. 
Sina erfarenheter kommer han nu även att utnyttja inom sektorerna marin, jordbruk, nyttofordon och byggmaskiner. Från sin tidigare karriär har Carlos Travé redan erfarenhet av fartygsmotorer, och han har också varit verksam inom segmentet gruv- och entreprenadmaskiner. – Det har visat sig vara en klok strategi att låta en specialist inom dessa verksamhetsområden utveckla dem vidare, berättar Prost. Dessa fyra nya områden övertar nu Carlos Travé vid sidan av motorcykelsegmentet som han redan är ansvarig för i dag. – Där ligger försäljnings- och personalutvecklingsarbetet nu på en bra nivå, säger Carlos Travé. – Nu ska vi ta även de andra områdena till nästa nivå.
Precis som när det gäller verksamheten inom motorcykelsektorn, gäller det här att ta tillvara de erfarenheter som LIQUI MOLY under mer än 60 år skaffat sig inom bilsektorn. Carlos Travé: – När det gäller den marina sektorn står vi redan bra rustade med produkter och kommer i första hand att satsa på att utöka den internationella verksamheten. Inom områdena byggmaskiner, jordbruksmaskiner och nyttofordon kommer vi att koncentrera oss på att visa hur bra och användbara våra tillsatser är som kemiska verktyg och problemlösare för professionella användare.
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Om LIQUI MOLY
Med omkring 4.000 olika artiklar erbjuder LIQUI MOLY ett unikt sortiment av bilvårdsprodukter: motoroljor och tillsatser, fetter och pastor, sprejer och rengöringsmedel, lim och tätningsmedel. LIQUI MOLY, som grundades 1957, utvecklar och tillverkar alla sina produkter i Tyskland. På hemmamarknaden är företaget obestridd marknadsledare på tillsatser och har utsetts till bästa oljemärke upprepade gånger. LIQUI MOLY säljer sina produkter i fler än 120 länder. 2018 låg omsättningen på 545 miljoner euro. 

För ytterligare information, kontakta:
LIQUI MOLY GmbH
Peter Szarafinski
Head of Media Relations international
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Germany
Tel.: +49 7 31/14 20 189
Fax: +49 7 31/14 20 82
peter.szarafinski@liqui-moly.de
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