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Neue Bestmarke bei LIQUI MOLY

Rekord im August: Der Öl- und Additivspezialist knackt erstmals die Marke von 50 Mio. Euro beim Monatsumsatz 

September 2017 – Sommer, Sonne, Spitzenwert. Der Juli bescherte Deutschland einen Hitzerekord und LIQUI MOLY verzeichnete im August einen Umsatzrekord: 50 Mio. Euro. Dieser Wert überstrahlt alle Monatsergebnisse der 60-jährigen Firmengeschichte. „Gerade in der Saure-Gurken-Zeit ein alles überragendes Ergebnis zu erzielen, ist das Bemerkenswerte“, sagte Ernst Prost, geschäftsführender Gesellschafter von LIQUI MOLY.

Im März war das Unternehmen nah dran am Umsatz von 50 Mio. Euro. Es fehlten 800.000 Euro. Für einen Rekord reichte es dennoch. Doch der ist nun wieder Geschichte. Das Ergebnis an sich ist schon ein Besonderes, aber die Rahmenbedingungen machen es für den LIQUI MOLY-Chef zu einem Außergewöhnlichen. In den für die Branche klassisch starken Jahreszeiten Frühjahr und Herbst hätte er mit einem neuen Spitzenwert gerechnet, aber nicht im für gewöhnlich ruhigeren Sommer. Von knapp 800 Mitarbeitern war fast ein Viertel im Urlaub. „Wir sprechen hier nicht einfach von mehr Umsatz, sondern von deutlich mehr Arbeit und Leistung. Schließlich mussten Extraaufträge und zusätzliche Bestellungen erfasst, produziert, kommissioniert und verladen werden.“

Seit Jahren wächst LIQUI MOLY. In den vergangenen acht Jahren wurde der Umsatz mehr als verdoppelt. Eine Entwicklung, die allzu leicht als selbstverständlich hingenommen werden könnte. Aber das ist nicht der Fall. Ernst Prost: „Wir versuchen ständig, unsere aufgestellten Topwerte zu überbieten. Im August, dem Haupturlaubsmonat, ist uns das in bislang eindrucksvollster Manier gelungen.“ Beinahe 10 Mio. Euro mehr Umsatz verglichen zum Vorjahreszeitraum und 20 Prozent Wachstum. Dieser Spitzenleistung zollte er größten Respekt und dankte allen Beteiligten. Zum Vergleich: Das Umsatzergebnis in diesem August ist größer als der Jahresumsatz von LIQUI MOLY vor 25 Jahren. Nun sind alle auf den Herbst gespannt.


Über LIQUI MOLY
Mit rund 4000 Artikeln bietet LIQUI MOLY ein weltweit einzigartig breites Sortiment an Automotiv-Chemie: Motorenöle und Additive, Fette und Pasten, Sprays und Autopflege, Klebe- und Dichtstoffe. Gegründet 1957 entwickelt und produziert LIQUI MOLY ausschließlich in Deutschland. Dort ist es unangefochtener Marktführer bei Additiven und wird immer wieder zur besten Ölmarke gewählt. Das von Inhaber Ernst Prost geführte Unternehmen verkauft seine Produkte in über 120 Ländern und erwirtschaftete im vergangenen Jahr einen Umsatz von 489 Mio. Euro.


Weitere Informationen erhalten Sie bei
LIQUI MOLY GmbH
Tobias Gerstlauer
Leiter Öffentlichkeitsarbeit D/A/CH
Jerg-Wieland-Str. 4
89081 Ulm-Lehr
Fon: +49 (0)731/1420-890
Fax: +49 (0)731/1420-82
Tobias.Gerstlauer@liqui-moly.de
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